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INDEX Fixing Systems
Técnicas Expansivas S.L.

INDEX Fixing Systems, Técnicas Expansivas, S.L. es un fabricante y proveedor industrial
de sistemas de fijación, que ofrece soluciones globales adaptadas a la

necesidad del cliente.

Todos los que formamos INDEX trabajamos para conseguir clientes satisfechos, actuando
de acuerdo a la 'Voz del Cliente' como eje principal de nuestra actividad diaria.

INDEX Fixing Systems, Técnicas Expansivas, S.L. is a manufacturer and industrial supplier
of fixing systems which offers global solutions adapted to the needs of its clients.

All of us that make up INDEX work towards customer satisfaction, acting in line with the 'Voice
of the Client' as the main core of our daily activity.

INDEX Fixing Systems, Técnicas Expansivas, S.L. est un fabricant et fournisseur industriel
de systèmes de fixation qui offre des solutions globales adaptées aux besoins du client.

Toutes les personnes qui forment INDEX nous travaillons pour obtenir des clients satisfaits, en
agissant suivant la “Voix du client” comme axe principale de notre activité quotidienne.

Contamos con una amplia gama de producto.
Tenemos gran disponibilidad de stocks.

Ofrecemos un plazo de entrega de 24-48 horas para los productos en stock.
Conocemos técnicamente el producto y facilitamos información sobre él.

Prestamos asesoramiento técnico y formamos a nuestros clientes.
Garantizamos una calidad certificada y homologada por laboratorios independientes y por los principales organismos oficiales.

Generamos sinergias con nuestros clientes, que nos permiten expansionar los negocios de ambos.
Entre en nuestra web y conózcanos mejor: www.indexfix.com

Nous comptons avec une ample gamme de produits.
Nous disposons d'une grande disponibilité de stocks.
Nous offrons un délai d’expédition de 24-48h. les produits en stock.
Nous connaissons techniquement le produit et nous facilitons les renseignements nécessaires.
Nous offrons un Service d'Assistance Technique et formons nos clients.
Nous garantissons une qualité certifiée et agréée par des laboratoires et par les principaux organismes officiels
Nous générons des synergies avec nos clients qui nous permettent l'expansion des affaires dans les deux sens.
Entrez dans notre site et connaissez-nous un peu mieux: www.indexfix.com

We have an extensive product range.
Large stock availability.
We offer delivery in 24-48 hours for products in stock.
We know the technical specifications of the products and can provide any information about them.
We give technical support and training to our clients.
We guarantee certified approved quality from independent laboratories and from the main official bodies.
We generate synergy with our clients, allowing us to expand our respective businesses.
Visit our website and get to know us better: www.indexfix.com

Compromiso de Empresa
Enterprise Commitment / Engagement de L’entreprise

Nos apoyamos en la contribución de nuestros clientes, fruto de una confianza mutua
basada en el respeto, la profesionalidad y flexibilidad para adaptarnos a los cambios

en base a sus necesidades.

Realizamos las inversiones precisas y optimizamos las capacidades de nuestros
medios tecnológicos, para cumplir nuestros compromisos y, si es posible, mejorarlos.

We are supported by our clients' contributions, fruit of a mutual trust based upon
respect, professionalism, and the flexibility to adapt ourselves to changes with

regard to our customers requirements.

We make the correct investments and we optimize our technological resource
capacities, to fulfil our commitments and, where possible, to improve on them.

Nous comptons sur les contributions de nos clients, résultat d'une confiance mutuelle
fondée sur le respect, le professionnalisme, et la flexibilité pour s'adapter aux

changements en fonction de leurs besoins.

Nous réalisons les investissements nécessaires et optimisons les capacités de nos
moyens technologiques, pour accomplir nos engagements et si possible les améliorer.
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Ponemos a su disposición en nuestra página Web www.indexfix.com software
desarrollado por nuestro departamento técnico en relación a:

· El cálculo de anclajes a utilizar por instalación: software 'IndexCal'
· El cálculo de cartuchos de mortero químico necesarios:

software 'Cálculo de Mortero'.

There is software available on our website www.indexfix.com which has been
developed by our technical department with regard to:

· Anchor calculation to be used for installation: 'IndexCal' Software
· Calculation of chemical mortar cartridges required:

“Mortar Calculation” Software.

Nous mettons à votre disposition sur notre site web www.indexfix.com un software
développé par notre Service Technique concernant:

· Le calcul d'ancrages à utiliser pour installation: software 'IndexCal'
· Le calcul de cartouches de mortier chimique nécessaires:

software 'Calcul de Mortier'.

S.A.T.
+34 941.272.137
sat@indexfix.com

INDEX Fixing Systems ofrece asesoramiento técnico a sus necesidades de elementos de
fijación, proponiéndole la solución más adecuada en cada caso. Para ello puede contactar
con nosotros a través del teléfono directo con nuestro departamento técnico (+34 941
272 137), o a través del correo electrónico (sat@indexfix.com).

INDEX Fixing Systems offers technical advice and support for all your fixing requirements,
providing you with the most suitable solution for each case. Our technical department may
be contacted directly by telephone (+34 941 272 137), or by email (sat@indexfix.com).

INDEX Fixing Systems vous offre des conseils techniques sur les éléments de fixation
suivants vos besoins, vous proposant la solution la plus adaptée dans chaque cas. Pour
cela vous pouvez nous contacter à travers le téléphone direct de notre Service Technique (+34
941 272 137), ou bien par courrier électronique (sat@indexfix.com).

S.A.T.
A.T.S.
S.A.T.

Servicio de Asistencia Técnica
Assistance Technical Service
Service d’Assistance Technique

IndexCal
Cálculo de cargas / Anchor Calculation / Calcul d’ancrages

Software
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El afán por mejorar y certificar la calidad de
nuestra oferta para atender las necesidades de
nuestros clientes, nos lleva a ampliar cada vez
más la gama de productos homologados.

Disponemos de la certificación Tüv Cert que
garantiza que INDEX Fixing Systems ha
implementado un sistema de gestión de calidad
según la norma ISO 9001:2008.

Homologamos nuestros productos mediante  la
EOTA y la UL.

Facilitamos estas certificaciones, así como nuestra
amplia gama de fichas técnicas, a cualquier cliente
que lo necesite.

Our will to improve and to certify the quality of
our offer to attend to the needs of our clients

has led us to increasingly widen our range of approved products.

We have the Tüv Cert certification, which guarantees that INDEX Fixing Systems has implemented a quality management
system according to the ISO 9001:2008 regulation.

We approve our products through EOTA and UL approvals.

We will happily facilitate these certifications, in addition to our extensive range of technical data sheets, to any client who
should require them.

Notre inquiètude d'améliorer et de certifier la qualité de notre offre pour répondre aux besoins de nos clients, nous fait
développer chaque fois plus la gamme de nos produits agréés.

Nous disposons de la certification Tüv Cert qui garantie que INDEX Fixing Systems a mis en place un système de gestion
de qualité suivant la norme ISO 9001:2008.

Nous agréons nos produits à travers l´EOTE et l´UL.

Nous fournissons ces agréments, ainsi qu'une ample gamme de fiches techniques, à tous les clients qui le souhaitent.

Homologaciones
Approvals / Agréments

MTP

MTH

SL-RT

CA-QU

BN/BB

MTH-A4

SL-VT

Compromiso de Calidad
Quality Commitment / Engagement Qualité

ETA 12/0306

CE 0679-CPD-0809

MOPOSE

MOEPSE

ETAG 001 Option 7
Stainless steel Yellow zinc plated

ETA 08/0361 ETA 08/0363
0679-CPD-0374 0679-CPD-0375

Rebar connection

ETA 09/0167
0679-CPD-0429

MOVISE

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001

ETA 08/0350 Option 8

CE 1109-BPR-0044

E343871

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

NEW

NEW

NEW

ETA 10/0458

CE 1020-CPD-090-025091

1110



El afán por mejorar y certificar la calidad de
nuestra oferta para atender las necesidades de
nuestros clientes, nos lleva a ampliar cada vez
más la gama de productos homologados.

Disponemos de la certificación Tüv Cert que
garantiza que INDEX Fixing Systems ha
implementado un sistema de gestión de calidad
según la norma ISO 9001:2008.

Homologamos nuestros productos mediante  la
EOTA y la UL.

Facilitamos estas certificaciones, así como nuestra
amplia gama de fichas técnicas, a cualquier cliente
que lo necesite.

Our will to improve and to certify the quality of
our offer to attend to the needs of our clients

has led us to increasingly widen our range of approved products.

We have the Tüv Cert certification, which guarantees that INDEX Fixing Systems has implemented a quality management
system according to the ISO 9001:2008 regulation.

We approve our products through EOTA and UL approvals.

We will happily facilitate these certifications, in addition to our extensive range of technical data sheets, to any client who
should require them.

Notre inquiètude d'améliorer et de certifier la qualité de notre offre pour répondre aux besoins de nos clients, nous fait
développer chaque fois plus la gamme de nos produits agréés.

Nous disposons de la certification Tüv Cert qui garantie que INDEX Fixing Systems a mis en place un système de gestion
de qualité suivant la norme ISO 9001:2008.

Nous agréons nos produits à travers l´EOTE et l´UL.

Nous fournissons ces agréments, ainsi qu'une ample gamme de fiches techniques, à tous les clients qui le souhaitent.

Homologaciones
Approvals / Agréments

MTP

MTH

SL-RT

CA-QU

BN/BB

MTH-A4

SL-VT

Compromiso de Calidad
Quality Commitment / Engagement Qualité

ETA 12/0306

CE 0679-CPD-0809

MOPOSE

MOEPSE

ETAG 001 Option 7
Stainless steel Yellow zinc plated

ETA 08/0361 ETA 08/0363
0679-CPD-0374 0679-CPD-0375

Rebar connection

ETA 09/0167
0679-CPD-0429

MOVISE

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001

ETA 08/0350 Option 8

CE 1109-BPR-0044

E343871

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

NEW

NEW

NEW

ETA 10/0458

CE 1020-CPD-090-025091

1110



En INDEX Fixing Systems ofrecemos a nuestros Clientes
formación a medida en Tornillería, en Anclajes, en
Cálculo de Anclajes y en otras materias de valor para
su negocio.

Posibilitamos la formación técnica de su personal
comercial, de manera que puedan ofrecer nuestros
productos con el máximo conocimiento posible de los
mismos.

A la finalización de cada curso, INDEX Fixing Systems
hace entrega de un diploma acreditativo personalizado
a cada uno de los asistentes.

At INDEX Fixing Systems we offer our clients tailor-made
training in screw fixings, anchors, anchor calculation
and in other invaluable areas for your company.

We provide technical training for your sales force, so
that they may offer our products with the maximum possible
knowledge and understanding of them.

At the end of each course, INDEX Fixing Systems presents
a personalized accredited certificate to each of those
who have attended the course.

Chez INDEX Fixing Systems nous offrons à tous nos Clients
la formation sur mesure de la Visserie, des Chevilles, du
Calcul d'ancrages et d'autres matières de valeur pour leurs
affaires.

Nous offrons la formation technique de votre personnel
commercial, de manière, à pouvoir offrir nos produits avec
la connaissance maximales des mêmes.

À la fin de chaque cours, INDEX Fixing Systems délivre
d'un diplôme personnalisé à chacun des assistants.

Si esta iniciativa le resulta de interés, le
rogamos se ponga en contacto con el
agente comercial de su zona, quien le
facilitará toda la información necesaria.

If this initiative is of interest to you, we would
advise you to contact your area sales
representative, who will be able to supply
you with all the necessary information.

Si cette initiative est de votre gré, nous vous
prions de nous contacter afin de vous fournir
toute l'information nécessaire.

Furgoneta técnica INDEX
Technical mobile unit / Véhicule technique
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En INDEX Fixing Systems, además de velar por la calidad de nuestros productos, cuidamos el aspecto, la ubicación,
la distribución y la accesibilidad para el consumidor de nuestra oferta en el punto de venta.Por ello, ofrecemos distintas soluciones expositivas que favorecen el acto de compra, a la par que presentan
nuestros productos de una manera limpia y ordenada.Los exhibidores INDEX Fixing Systems suponen un valor añadido a la imagen de su establecimiento, y ayudan
a generar una comunicación integral con el consumidor en la sala de ventas.

At INDEX Fixing Systems, in addition to ensuring the quality of our products, we pay attention to the appearance,
placing, distribution and accessibility to our product offer for the customer at the retail outlet.In order to do this, we offer a range of display solutions which favour the act of purchasing, at the same time as giving
our products a clean and tidy presentation.
The INDEX Fixing Systems displays give added value to the image of your establishment and help to generate integral
communication with the customer on the shop floor.

Chez INDEX Fixing Systems nous veillons à la qualité de nos produits et ainsi qu'à l'aspect, l'emplacement, la distribution
et l'accessibilité pour le consommateur de notre offre sur le point de vente.Pour cela nous proposons différentes solutions de présentations qui favorisent l'achat, et présentent nos produits de
manière simple et ordonnée.
Les présentoirs INDEX Fixing Systems contiennent une valeur ajoutée à l'image de votre établissement et aident à
générer une communication intégrale avec le consommateur dans les salles de ventes.

Soluciones expositivasDisplay solutions / Solutions de présentation
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En INDEX Fixing Systems intentamos
prevenir y minimizar el impacto ambiental
de nuestras actividades y productos, así
como divulgar una cultura de mejora
continua en nuestro desempeño.

Nuestro objetivo: dar respuesta a las
expectativas de clientes, proveedores y
demás grupos de interés, respetando nuestro
entorno y generando un valor añadido.

At INDEX Fixing Systems we try to prevent
and minimize the impact our activities and
products have on the environment, in addition
to encouraging a culture of continuous
improvement in our performance.

Our objective: to fulfil the expectations of our
clients, suppliers and other interest groups,
respecting our environment and generating
added value.

Chez INDEX Fixing Systems nous tentons de
prévenir et minimiser l'impact
environnemental de nos activités et de nos
produits, et favoriser une culture d'amélioration
continue de nos performances.

Notre objectif: répondre aux attentes des
clients, fournisseurs et autres groupes d'intérêts,
en respectant notre entourage et en créant
une valeur ajoutée.

Compromiso Medioambiental
Environmental Commitment / Engagement Environnemental

SI

N
ESTIRENO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

No ofrecemos
ni suministramos

bolsas de plástico

We do not offer or

supply plastic bags

Nous n'offrons

ni fournissons de sacs

en plastique

Utilizamos

envases reciclables

We use

recyclable packaging

Nous utilisons

des conditionnements
recyclables

Proponemos en nuestro surtido productos respetuosos con

el medio ambiente como los productos libres de
Cromo 6, o los anclajes químicos sin estireno

We propose a selection of environmentally-friendly products

from our range, such as products free of Chrome 6,

or styrene-free chemical anchors

Nous proposons dans notre gamme

des produits qui respectent

l'environnement comme les
produits libres de Chrome 6,

ou les scellements chimiques
sans styrène

En todas las actividades de la

empresa, son permanentes las

acciones encaminadas a

minimizar el impacto
ambiental: reciclado de papel,

plástico y cartón

In all company activity, we

constantly strive to minimize
our environmental impact:
paper, plastic and cardboard

recycling

Les actions destinées à

minimiser l'impact
environnemental sont

permanentes dans toutes les

activités de la société: recyclage

de papier, plastique et carton
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Colliers métalliques légères

Abrazaderas plásticas
Plastic clamps

Colliers plastiques

Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy metal clamps

Colliers métalliques lourds

El catálogo INDEX Fixing Systems
se divide en 25 capítulos

diferenciados por una gama de
colores representados en el lomo.

The new INDEX Fixing Systems
catalogue is divided into 25 chapters,

each differentiated by a colour,
indicated on the spine.

Le catalogue INDEX Fixing Systems est
divisé en 25 chapitres, chaque chapitre

est différencié par une couleur
spécifique, la correspondance des

couleurs est indiquée au
 dos du catalogue.

Anclajes plásticos
Nylon plugs

Chevilles plastiques

Fijaciones para materiales huecos
Fixings for hollow materials

Fixations pour matériaux creux

Fijación directa
Direct fixing

Fixation directe

Tornillos para madera
Wood screws
Vis pour bois

Tornillos para tabiquería seca
Drywall screws

Vis pour cloison sèche

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws
Vis filetage métrique

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades

Vis pour toitures et façades

Tornillos broca, rosca chapa y pvc
Drill, tapping and pvc screws

Vis auto-perceuses, filetées à tôle et PVC

Tapones, puntas y accesorios
Plugs, tips and accessories

Capuchons cache vis, embouts et accessoires

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings
Fixation sanitaires et climatisation

Conectores de madera
Wood connectors
Connecteurs pour bois

Perforación + Accesorios de cercados
Drill bits + Fence parts
Perforation + Accesoires de clôtures

Puntas y alcayatas
Nails and bolts
Clous  et pitons

Remaches
Blind rivets
Rivets

Accesorios
Accessories
Accessoires

Sistemas de fijación rápida en viga
Steel beam clamps
Systèmes de fixation pour poutres en acier

Soportación
Framing Systems
Supportage
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Anclajes metálicos
Metal anchors
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Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
CH-ES

Gancho / Hook bolt / Avec crochet
CH-GA

Argolla / Eye bolt /  Avec piton
CH-AR

Tornillo hexagonal calidad 6.8
Hexagon screw quality 6.8
Vis hexagonale qualité 6.8

CH-TO

Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 / Inoxydable A-2

CH-A2

CHCH

Tornillo hexagonal calidad 8.8
Hexagon head screw quality 8.8
Vis hexagonale qualité 8.8

CH-8.8

48

26,46

30,08

40,91

49,85

41,43

50,66

66,90

81,76

67,49

86,47

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

27,00

24,43

28,60

46,10

41,90

49,43

68,33

86,40

116,67

141,70

245,90

21,13

23,80

23,77

27,00

34,20

40,07

37,60

44,23

54,00

68,40

63,90

79,67

104,43

127,53

219,10

608,77

83,87

97,50

103,23

121,93

145,53

173,30

159,67

190,07

244,97

302,37

313,07

367,27

440,60

618,50

1023,50

Z
ZINC

ACHE08C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHE09C M-6 x 45 Ø 9 200 800

ACHE10C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHE10L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHE11C M-8 x 60 Ø 11 100 600

ACHE11L M-8 x 80 Ø 11 100 400

ACHE12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHE12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHE14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHE14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHG08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHG09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHG10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHG11C M-8 x 60 Ø 11 100 400

ACHG12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHG14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHG16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHA08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHA09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHA10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHA11C M-8 x 60 Ø 11 100 200

ACHA12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHA14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHA16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHT8808E M- 6 x 40 Ø 8 200 1.200

ACHT8808C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT8808L M-6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT8810E M- 8 x 40 Ø 10 100 600

ACHT8810C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT8810L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT8812C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT8812L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT8816C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT8816L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT8820C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT08C M- 6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT08L M- 6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT09C M- 6 x 45 Ø 9 200 800

ACHT09L M- 6 x 60 Ø 9 200 800

ACHT10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT11C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHT11L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHT12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHT14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHT16C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT16L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT20C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT25C M-20 x 130 Ø 25 15 50

ACHTA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTA208L M- 6 x 60 Ø 8 100 600

ACHTA209C M- 6 x 45 Ø 9 100 1.200

ACHTA209L M- 6 x 60 Ø 9 100 600

ACHTA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTA210L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTA211C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHTA211L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHTA212C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHTA212L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHTA214C M-10 x 70 Ø 14 100 300

ACHTA214L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHTA216C M-12 x 80 Ø 16 50 100

ACHTA216L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHTA220C M-16 x 110 Ø 20 25 75

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

NEW

NEW

Especialmente indicado para la fijación sobre espesores reducidos de hormigón.
Especially designed for fixings on thin, concrete bases.
Particulièrement conçu pour la fixation sur des épaisseurs réduites de béton.

NEW

Especial para espesores reducidos.
Special for thin bases.
Spécial pour des épaisseurs réduites.

hmin ≥50 mm

Datos técnicos pág. 282 y 285 / Technical datasheet pages 282 and 285 / Renseignements techniques pages 282 et 285



Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
CH-ES

Gancho / Hook bolt / Avec crochet
CH-GA

Argolla / Eye bolt /  Avec piton
CH-AR

Tornillo hexagonal calidad 6.8
Hexagon screw quality 6.8
Vis hexagonale qualité 6.8

CH-TO

Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 / Inoxydable A-2

CH-A2

CHCH

Tornillo hexagonal calidad 8.8
Hexagon head screw quality 8.8
Vis hexagonale qualité 8.8

CH-8.8

48

26,46

30,08

40,91

49,85

41,43

50,66

66,90

81,76

67,49

86,47

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

32,40

34,90

56,87

62,17

92,23

105,10

165,85

27,00

24,43

28,60

46,10

41,90

49,43

68,33

86,40

116,67

141,70

245,90

21,13

23,80

23,77

27,00

34,20

40,07

37,60

44,23

54,00

68,40

63,90

79,67

104,43

127,53

219,10

608,77

83,87

97,50

103,23

121,93

145,53

173,30

159,67

190,07

244,97

302,37

313,07

367,27

440,60

618,50

1023,50

Z
ZINC

ACHE08C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHE09C M-6 x 45 Ø 9 200 800

ACHE10C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHE10L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHE11C M-8 x 60 Ø 11 100 600

ACHE11L M-8 x 80 Ø 11 100 400

ACHE12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHE12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHE14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHE14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHG08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHG09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHG10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHG11C M-8 x 60 Ø 11 100 400

ACHG12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHG14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHG16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHA08C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHA09C M-6 x 45 Ø 9 100 600

ACHA10C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHA11C M-8 x 60 Ø 11 100 200

ACHA12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHA14C M-10 x 70 Ø 14 50 200

ACHA16C M-12 x 80 Ø 16 25 100

ACHT8808E M- 6 x 40 Ø 8 200 1.200

ACHT8808C M-6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT8808L M-6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT8810E M- 8 x 40 Ø 10 100 600

ACHT8810C M-8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT8810L M-8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT8812C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT8812L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT8816C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT8816L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT8820C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT08C M- 6 x 45 Ø 8 200 1.200

ACHT08L M- 6 x 60 Ø 8 200 800

ACHT09C M- 6 x 45 Ø 9 200 800

ACHT09L M- 6 x 60 Ø 9 200 800

ACHT10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHT10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHT11C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHT11L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHT12C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHT12L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHT14C M-10 x 70 Ø 14 100 200

ACHT14L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHT16C M-12 x 80 Ø 16 50 200

ACHT16L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHT20C M-16 x 110 Ø 20 25 50

ACHT25C M-20 x 130 Ø 25 15 50

ACHTA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTA208L M- 6 x 60 Ø 8 100 600

ACHTA209C M- 6 x 45 Ø 9 100 1.200

ACHTA209L M- 6 x 60 Ø 9 100 600

ACHTA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTA210L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTA211C M- 8 x 60 Ø 11 100 400

ACHTA211L M- 8 x 80 Ø 11 100 400

ACHTA212C M-10 x 70 Ø 12 100 200

ACHTA212L M-10 x 100 Ø 12 50 200

ACHTA214C M-10 x 70 Ø 14 100 300

ACHTA214L M-10 x 100 Ø 14 50 200

ACHTA216C M-12 x 80 Ø 16 50 100

ACHTA216L M-12 x 110 Ø 16 50 100

ACHTA220C M-16 x 110 Ø 20 25 75

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

NEW

NEW

Especialmente indicado para la fijación sobre espesores reducidos de hormigón.
Especially designed for fixings on thin, concrete bases.
Particulièrement conçu pour la fixation sur des épaisseurs réduites de béton.

NEW

Especial para espesores reducidos.
Special for thin bases.
Spécial pour des épaisseurs réduites.

hmin ≥50 mm

Datos técnicos pág. 282 y 285 / Technical datasheet pages 282 and 285 / Renseignements techniques pages 282 et 285



Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH

Tornillo cabeza plana
Flat head screw / Vis tête plate

CH-PL

Cabeza plana Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 flat head / Tête plate Inoxydable A-2

CH-PI

CH-INB

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
CH-AF

Gancho forjado / Forged hook bolt / Crochet forgé
CH-GF

Argolla forjada Inoxidable A-2 / Stainless steel
A-2 forged eye bolt / Piton forgé Inoxydable A-2

CH-AF A2

Gancho forjado Inoxidable A-2 / Stainlees steel A-2
forged hook bolt / Crochet forgé Inoxydable A-2

CH-GF A2

CH

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INN

5150

41,00

60,13

66,77

90,83

119,30

204,55

91,33

106,27

160,37

203,57

271,77

321,47

45,37

50,83

59,87

71,90

37,23

41,83

54,43

64,87

73,70

96,27

147,77

77,90

106,07

183,00

292,13

389,00

636,30

292,13

389,00

636,30

Datos técnicos pág. 284 y 285 / Technical datasheet pages 284 and 285 / Renseignements techniques pages 284 et 285

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

ACHINB08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINB08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINB10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINB10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHINN08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINN08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINN10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINN10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

N
BLACK

Z
ZINC

ACHTPL08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPL08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPL10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPL10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPL12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPL12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

ACHTPI08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPI08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPI10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPI10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPI12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPI12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHAFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHAA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGA208C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGA210C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

INOX
A2

Z
ZINC

INOX
A2



Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH

Tornillo cabeza plana
Flat head screw / Vis tête plate

CH-PL

Cabeza plana Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 flat head / Tête plate Inoxydable A-2

CH-PI

CH-INB

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
CH-AF

Gancho forjado / Forged hook bolt / Crochet forgé
CH-GF

Argolla forjada Inoxidable A-2 / Stainless steel
A-2 forged eye bolt / Piton forgé Inoxydable A-2

CH-AF A2

Gancho forjado Inoxidable A-2 / Stainlees steel A-2
forged hook bolt / Crochet forgé Inoxydable A-2

CH-GF A2

CH

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INN

5150

41,00

60,13

66,77

90,83

119,30

204,55

91,33

106,27

160,37

203,57

271,77

321,47

45,37

50,83

59,87

71,90

37,23

41,83

54,43

64,87

73,70

96,27

147,77

77,90

106,07

183,00

292,13

389,00

636,30

292,13

389,00

636,30

Datos técnicos pág. 284 y 285 / Technical datasheet pages 284 and 285 / Renseignements techniques pages 284 et 285

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

ACHINB08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINB08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINB10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINB10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHINN08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHINN08L M- 6 x 60 Ø 8 100 800

ACHINN10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHINN10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

N
BLACK

Z
ZINC

ACHTPL08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPL08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPL10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPL10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPL12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPL12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

ACHTPI08C M- 6 x 45 Ø 8 100 1.200

ACHTPI08L M- 6 x 60 Ø 8 100 1.200

ACHTPI10C M- 8 x 60 Ø 10 100 600

ACHTPI10L M- 8 x 80 Ø 10 100 400

ACHTPI12C M-10 x 70 Ø 12 50 300

ACHTPI12L M-10 x 100 Ø 12 50 300

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ACHAFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGFO08C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGFO10C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGFO12C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHAA208C M- 6 x 45 Ø 8 100 600

ACHAA210C M- 8 x 60 Ø 10 100 400

ACHAA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

ACHGA208C M-6 x 45 Ø 8 100 600

ACHGA210C M-8 x 60 Ø 10 100 400

ACHGA212C M-10 x 70 Ø 12 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

INOX
A2

Z
ZINC

INOX
A2



ACHI

Cápsula Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 shield / Douille en Inoxydable A-2

HI-CI

Cápsula / Shield / Douille
HI-CA

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Vis 8.8
HI-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
HI-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
HI-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
HI-GA

Cápsula / Shield / Douille
AC-CA

Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Vis 6.8
AC-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
AC-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
AC-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
AC-GA

Cápsula Inoxidable A-4
Stainlees steel A-4 shield / Douille en Inoxydable A-4

AC-CI

5352

31,00

49,07

61,57

87,60

164,38

394,17

553,60

739,10

45,77

83,17

118,17

171,33

377,97

53,87

85,20

130,53

221,40

463,10

89,10

125,13

167,97

282,50

597,97

85,97

134,87

199,00

318,30

619,93

69,57

103,23

156,43

260,40

67,63

91,90

130,53

227,63

38,90

62,24

92,69

182,37

31,37

54,00

74,94

131,13

377,30

414,00

750,67

793,33

1554,00

19,10

30,77

39,03

67,50

199,63

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

AHICA0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICA0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICA1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHICA1275 M-12 x 75 Ø 20 80 25 150

AHICA1690 M-16 x 90 Ø 24 90 10 60

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AHICI0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICI0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICI1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHITO0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 50 100 600

AHITO0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHITO1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AHITO1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AHITO1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 40

AHIES0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 600

AHIES0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHIES1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 85 50 200

AHIES1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 110 25 100

AHIES1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 140 10 40

AHIAR0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 400

AHIAR0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 65 50 300

AHIAR1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 81 50 200

AHIAR1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 98 25 75

AHIAR1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 30

AHIGA0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 55 100 400

AHIGA0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AHIGA1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AHIGA1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 90 25 75

AHIGA1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 95 10 30

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

AACCA06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCA08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCA10 M-10 x 60 Ø 16 60 50 300

AACCA12 M-12 x 80 Ø 20 80 25 300

AACCA16 M-16 x 100 Ø 25 100 10 120

AACCI06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCI08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCI10 M-10 x 60 Ø 16 60 25 300

AACCI12 M-12 x 80 Ø 20 80 10 120

AACTO06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 50 50 600

AACTO08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACTO10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 70 50 200

AACTO12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AACTO16 M-16 x 100 Ø 25 M-16 x 120 10 30

AACAR06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACAR08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACAR10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 200

AACAR12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 90 25 100

AACGA06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACGA08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACGA10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AACGA12 M-12 x 80 Ø 20 M-12x 90 25 50

AACES06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 60 50 600

AACES08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AACES10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AACES12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 115 25 100

INOX
A4

Datos técnicos pág. 286 y 287 / Technical datasheet pages 286 and 287 / Renseignements techniques pages 286 et 287

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW



ACHI

Cápsula Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 shield / Douille en Inoxydable A-2

HI-CI

Cápsula / Shield / Douille
HI-CA

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Vis 8.8
HI-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
HI-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
HI-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
HI-GA

Cápsula / Shield / Douille
AC-CA

Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Vis 6.8
AC-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
AC-ES

Argolla / Eye bolt / Piton
AC-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
AC-GA

Cápsula Inoxidable A-4
Stainlees steel A-4 shield / Douille en Inoxydable A-4

AC-CI

5352

31,00

49,07

61,57

87,60

164,38

394,17

553,60

739,10

45,77

83,17

118,17

171,33

377,97

53,87

85,20

130,53

221,40

463,10

89,10

125,13

167,97

282,50

597,97

85,97

134,87

199,00

318,30

619,93

69,57

103,23

156,43

260,40

67,63

91,90

130,53

227,63

38,90

62,24

92,69

182,37

31,37

54,00

74,94

131,13

377,30

414,00

750,67

793,33

1554,00

19,10

30,77

39,03

67,50

199,63

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

AHICA0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICA0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICA1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHICA1275 M-12 x 75 Ø 20 80 25 150

AHICA1690 M-16 x 90 Ø 24 90 10 60

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AHICI0645 M-6 x 45 Ø 12 50 100 600

AHICI0855 M-8 x 55 Ø 14 60 50 600

AHICI1065 M-10 x 65 Ø 16 70 50 300

AHITO0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 50 100 600

AHITO0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHITO1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AHITO1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AHITO1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 40

AHIES0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 600

AHIES0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AHIES1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 85 50 200

AHIES1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 110 25 100

AHIES1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 140 10 40

AHIAR0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 60 100 400

AHIAR0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 65 50 300

AHIAR1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 81 50 200

AHIAR1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 98 25 75

AHIAR1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 110 10 30

AHIGA0645 M-6 x 45 Ø 12 M-6 x 55 100 400

AHIGA0855 M-8 x 55 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AHIGA1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AHIGA1275 M-12 x 75 Ø 20 M-12 x 90 25 75

AHIGA1690 M-16 x 90 Ø 24 M-16 x 95 10 30

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

AACCA06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCA08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCA10 M-10 x 60 Ø 16 60 50 300

AACCA12 M-12 x 80 Ø 20 80 25 300

AACCA16 M-16 x 100 Ø 25 100 10 120

AACCI06 M-6 x 40 Ø 10 40 50 1.200

AACCI08 M-8 x 50 Ø 14 50 50 600

AACCI10 M-10 x 60 Ø 16 60 25 300

AACCI12 M-12 x 80 Ø 20 80 10 120

AACTO06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 50 50 600

AACTO08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACTO10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 70 50 200

AACTO12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 100 25 100

AACTO16 M-16 x 100 Ø 25 M-16 x 120 10 30

AACAR06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACAR08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACAR10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 200

AACAR12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 90 25 100

AACGA06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 50 600

AACGA08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 50 300

AACGA10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 73 50 100

AACGA12 M-12 x 80 Ø 20 M-12x 90 25 50

AACES06 M-6 x 40 Ø 10 M-6 x 60 50 600

AACES08 M-8 x 50 Ø 14 M-8 x 70 50 300

AACES10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 80 50 200

AACES12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 115 25 100

INOX
A4

Datos técnicos pág. 286 y 287 / Technical datasheet pages 286 and 287 / Renseignements techniques pages 286 et 287

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LOOSE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TIGE FILETÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOOK BOLT SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CROCHET

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW



ZAMAK ZAMAK

Cápsula / Shield / Douille
ZA-CA

Argolla / Eye bolt / Piton
ZA-AR

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
ZA-AF

Gancho / Hook bolt / Crochet
ZA-GA

Gancho forjado
Forged hook bolt / Crochet forgé

ZA-GF

Tornillo largo / Long loose bolt / Vis longue
ZA-TL

Tornillo largo con prolongador /
Long loose bolt with pipe /  Vis longue avec rallonge

ZA-PR

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
ZA-ES

5554

67,67

85,67

114,50

183,33

418,40

84,93

113,80

162,21

263,51

608,24

94,23

137,27

183,74

304,49

695,29

104,13

161,00

203,62

332,25

138,33

190,00

245,63

392,97

104,13

144,70

217,70

322,50

139,03

205,60

266,07

431,87

106,63

116,87

116,87

144,90

150,50

163,43

235,87

232,07

222,57

259,10

350,53

361,07

395,37

825,10

834,20

184,17

231,40

233,83

259,70

270,53

327,63

330,70

379,17

449,63

481,87

500,37

541,73

598,67

879,73

986,37

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

AZAMA06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMA08 M-8 x 50 Ø 14 13 50 300

AZAMA10 M-10 x 58 Ø 16 14 25 150

AZAMA12 M-12 x 72 Ø 20 22 25 100

AZAMGFO06 M-6 x 48 Ø 12 8 50 600

AZAMGFO08 M-8 x 50 Ø 14 10 50 300

AZAMGFO10 M-10 x 58 Ø 16 12,5 25 150

AZAMGFO12 M-12 x 72 Ø 20 16 25 100

AZAMG06 M-6 x 48 Ø 12 7 50 600

AZAMG08 M-8 x 50 Ø 14 9 50 300

AZAMG10 M-10 x 58 Ø 16 10 25 150

AZAMG12 M-12 x 72 Ø 20 15 25 100

AZAMAFO06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMAFO08 M-8 x 50 Ø 14 11,8 50 300

AZAMAFO10 M-10 x 58 Ø 16 14,5 25 150

AZAMAFO12 M-12 x 72 Ø 20 17 25 100

AZAMC06 M-6 x 48 Ø 12 48 100 1.200

AZAMC08 M-8 x 50 Ø 14 50 100 600

AZAMC10 M-10 x 58 Ø 16 58 50 300

AZAMC12 M-12 x 72 Ø 20 72 25 300

AZAMC16 M-16 x 107 Ø 25 107 25 150

Datos técnicos pág. 296 y 297 / Technical datasheet pages 296 and 297 / Renseignements techniques pages 296 et 297

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AZAMT06 M-6 x 50 Ø 12 50 100 600

AZAMT08 M-8 x 60 Ø 14 60 100 400

AZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 80 50 200

AZAMT12 M-12 x 100 Ø 20 100 25 100

AZAMT16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

AZAME06 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

AZAME08 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

AZAME10 M-10 x 100 Ø 16 100 50 200

AZAME12 M-12 x 120 Ø 20 120 25 100

AZAME16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SCREW LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

ZP06C10 M-6 x 60 Ø 12 10 100 600

ZP06C40 M-6 x 90 Ø 12 40 100 400

ZP08C15 M-8 x 70 Ø 14 15 100 200

ZP08C35 M-8 x 90 Ø 14 35 100 200

ZP08C45 M-8 x 100 Ø 14 45 100 300

ZP10C10 M-10 x 70 Ø 16 10 50 200

ZP10C30 M-10 x 90 Ø 16 30 50 200

ZP10C50 M-10 x 110 Ø 16 50 50 100

ZP10C80 M-10 x 140 Ø 16 80 50 100

ZP12C15 M-12 x 90 Ø 20 15 25 100

ZP12C25 M-12 x 100 Ø 20 25 25 100

ZP12C45 M-12 x 120 Ø 20 45 25 100

ZP12C65 M-12 x 140 Ø 20 65 25 50 

ZP16C30 M-16 x 140 Ø 25 30 25 50

ZP16C40 M-16 x 150 Ø 25 40 25 50

ZT06L10 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

ZT06L30 M-6 x 80 Ø 12 80 100 600

ZT06L40 M-6 x 90 Ø 12 90 100 600

ZT08L15 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

ZT08L35 M-8 x 90 Ø 14 90 100 200

ZT08L45 M-8 x 100 Ø 14 100 100 300

ZT10L10 M-10 x 70 Ø 16 70 50 200

ZT10L30 M-10 x 90 Ø 16 90 50 200

ZT10L50 M-10 x 110 Ø 16 110 50 200

ZT10L80 M-10 x 140 Ø 16 140 50 150

ZT12L15 M-12 x 90 Ø 20 90 25 100

ZT12L45 M-12 x 120 Ø 20 120 25 50

ZT12L65 M-12 x 140 Ø 20 140 25 100

ZT16L40 M-16 x 150 Ø 25 150 25 50

ZT16L70 M-16 x 180 Ø 25 180 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD PROLONGADOR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PIPE LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RALLONGE

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu´á epuisement du stock

B
YELLOW

B
YELLOW



ZAMAK ZAMAK

Cápsula / Shield / Douille
ZA-CA

Argolla / Eye bolt / Piton
ZA-AR

Argolla forjada / Forged eye bolt / Piton forgé
ZA-AF

Gancho / Hook bolt / Crochet
ZA-GA

Gancho forjado
Forged hook bolt / Crochet forgé

ZA-GF

Tornillo largo / Long loose bolt / Vis longue
ZA-TL

Tornillo largo con prolongador /
Long loose bolt with pipe /  Vis longue avec rallonge

ZA-PR

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
ZA-ES

5554

67,67

85,67

114,50

183,33

418,40

84,93

113,80

162,21

263,51

608,24

94,23

137,27

183,74

304,49

695,29

104,13

161,00

203,62

332,25

138,33

190,00

245,63

392,97

104,13

144,70

217,70

322,50

139,03

205,60

266,07

431,87

106,63

116,87

116,87

144,90

150,50

163,43

235,87

232,07

222,57

259,10

350,53

361,07

395,37

825,10

834,20

184,17

231,40

233,83

259,70

270,53

327,63

330,70

379,17

449,63

481,87

500,37

541,73

598,67

879,73

986,37

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

AZAMA06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMA08 M-8 x 50 Ø 14 13 50 300

AZAMA10 M-10 x 58 Ø 16 14 25 150

AZAMA12 M-12 x 72 Ø 20 22 25 100

AZAMGFO06 M-6 x 48 Ø 12 8 50 600

AZAMGFO08 M-8 x 50 Ø 14 10 50 300

AZAMGFO10 M-10 x 58 Ø 16 12,5 25 150

AZAMGFO12 M-12 x 72 Ø 20 16 25 100

AZAMG06 M-6 x 48 Ø 12 7 50 600

AZAMG08 M-8 x 50 Ø 14 9 50 300

AZAMG10 M-10 x 58 Ø 16 10 25 150

AZAMG12 M-12 x 72 Ø 20 15 25 100

AZAMAFO06 M-6 x 48 Ø 12 10 50 600

AZAMAFO08 M-8 x 50 Ø 14 11,8 50 300

AZAMAFO10 M-10 x 58 Ø 16 14,5 25 150

AZAMAFO12 M-12 x 72 Ø 20 17 25 100

AZAMC06 M-6 x 48 Ø 12 48 100 1.200

AZAMC08 M-8 x 50 Ø 14 50 100 600

AZAMC10 M-10 x 58 Ø 16 58 50 300

AZAMC12 M-12 x 72 Ø 20 72 25 300

AZAMC16 M-16 x 107 Ø 25 107 25 150

Datos técnicos pág. 296 y 297 / Technical datasheet pages 296 and 297 / Renseignements techniques pages 296 et 297

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SHIELD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

LONGUEUR DOUILLE

AZAMT06 M-6 x 50 Ø 12 50 100 600

AZAMT08 M-8 x 60 Ø 14 60 100 400

AZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 80 50 200

AZAMT12 M-12 x 100 Ø 20 100 25 100

AZAMT16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

AZAME06 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

AZAME08 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

AZAME10 M-10 x 100 Ø 16 100 50 200

AZAME12 M-12 x 120 Ø 20 120 25 100

AZAME16 M-16 x 140 Ø 25 140 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS SCREW LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DIÁMETRO OJO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS EYE DIAMETER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PITON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS APERTURE HOOK QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET

ZP06C10 M-6 x 60 Ø 12 10 100 600

ZP06C40 M-6 x 90 Ø 12 40 100 400

ZP08C15 M-8 x 70 Ø 14 15 100 200

ZP08C35 M-8 x 90 Ø 14 35 100 200

ZP08C45 M-8 x 100 Ø 14 45 100 300

ZP10C10 M-10 x 70 Ø 16 10 50 200

ZP10C30 M-10 x 90 Ø 16 30 50 200

ZP10C50 M-10 x 110 Ø 16 50 50 100

ZP10C80 M-10 x 140 Ø 16 80 50 100

ZP12C15 M-12 x 90 Ø 20 15 25 100

ZP12C25 M-12 x 100 Ø 20 25 25 100

ZP12C45 M-12 x 120 Ø 20 45 25 100

ZP12C65 M-12 x 140 Ø 20 65 25 50 

ZP16C30 M-16 x 140 Ø 25 30 25 50

ZP16C40 M-16 x 150 Ø 25 40 25 50

ZT06L10 M-6 x 60 Ø 12 60 100 600

ZT06L30 M-6 x 80 Ø 12 80 100 600

ZT06L40 M-6 x 90 Ø 12 90 100 600

ZT08L15 M-8 x 70 Ø 14 70 100 400

ZT08L35 M-8 x 90 Ø 14 90 100 200

ZT08L45 M-8 x 100 Ø 14 100 100 300

ZT10L10 M-10 x 70 Ø 16 70 50 200

ZT10L30 M-10 x 90 Ø 16 90 50 200

ZT10L50 M-10 x 110 Ø 16 110 50 200

ZT10L80 M-10 x 140 Ø 16 140 50 150

ZT12L15 M-12 x 90 Ø 20 90 25 100

ZT12L45 M-12 x 120 Ø 20 120 25 50

ZT12L65 M-12 x 140 Ø 20 140 25 100

ZT16L40 M-16 x 150 Ø 25 150 25 50

ZT16L70 M-16 x 180 Ø 25 180 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ESPÁRRAGO EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PROJECTING BOLT LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD PROLONGADOR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS PIPE LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RALLONGE

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu´á epuisement du stock

B
YELLOW

B
YELLOW



Homologado OPCIÓN 7
Approved option 7 / Homologué option 7

MTH

MT MT

Homologado opción 1
Approved option 1 / Homologué option 1

MTP

56

20,30

32,46

33,70

34,93

36,00

37,50

48,89

51,33

53,67

55,92

61,03

64,60

84,17

90,70

29,80

45,77

48,40

52,47

64,37

70,80

84,90

56,07

68,03

80,87

105,17

131,17

180,03

204,07

65,33

91,93

103,63

139,63

159,53

185,50

235,10

287,40

136,80

163,07

224,20

263,27

281,27

390,00

435,63

167,67

230,03

247,87

306,53

365,27

473,67

515,63

284,40

470,10

574,30

770,33

882,50

1055,73

59,00

65,33

70,83

86,90

91,83

108,98

115,32

128,67

136,08

146,91

144,95

135,62

147,89

153,09

203,83

250,43

293,00

290,39

375,00

493,10

639,47

634,63

775,30

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AH06060 M-6 x 60 200 1.200

AH06070 M-6 x 70 200 1.200

AH06080 M-6 x 80 200 1.200

AH06090 M-6 x 90 200 1.200

AH06100 M-6 x 100 200 800

AH06110 M-6 x 110 200 800

AH06120 M-6 x 120 100 600

AH06130 M-6 x 130 100 600

AH06140 M-6 x 140 100 400

AH06150 M-6 x 150 100 400

AH06160 M-6 x 160 100 400

AH06170 M-6 x 170 100 400

AH06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AH08060 M-8 x 60 100 800

AH08075 M-8 x 75 100 600

AH08090 M-8 x 90 100 600

AH08115 M-8 x 115 100 400

AH08130 M-8 x 130 100 400

AH08155 M-8 x 155 100 200

AH10070 M-10 x 70 100 400

AH10090 M-10 x 90 100 400

AH10120 M-10 x 120 50 300

AH10150 M-10 x 150 50 200

AH10170 M-10 x 170 50 200

AH10210 M-10 x 210 50 150

AH10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AH12090 M-12 x 90 50 200

AH12110 M-12 x 110 50 200

AH12140 M-12 x 140 50 100

AH12160 M-12 x 160 50 100

AH12180 M-12 x 180 50 150

AH12220 M-12 x 220 50 100

AH12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AH14120 M-14 x 120 25 100

AH14145 M-14 x 145 25 100

AH14170 M-14 x 170 25 100

AH14220 M-14 x 220 25 75

AH14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AH16125 M-16 x 125 25 100

AH16145 M-16 x 145 25 100

AH16170 M-16 x 170 25 50

AH16220 M-16 x 220 25 50

AH16250 M-16 x 250 25 50

AH16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AH20170 M-20 x 170 20 40

AH20220 M-20 x 220 20 40

AH20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Z
ZINC

NEW

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

AP08050 8 x 50 100 1200

AP08075 8 x 75 100 600

AP08095 8 x 95 100 600

AP08115 8 x 115 100 400

AP10090 10 x 90 100 400

AP10105 10 x 105 50 300

AP10115 10 x 115 50 200

AP10135 10 x 135 50 200

AP10165 10 x 165 50 200

AP10185 10 x 185 50 150

AP12080 12 x 80 50 300

AP12110 12 x 110 50 200

AP12120 12 x 120 50 200

AP12130 12 x 130 50 200

AP12150 12 x 150 50 100

AP12180 12 x 180 50 150

AP12200 12 x 200 50 150

AP16145 16 x 145 25 100

AP16175 16 x 175 25 50

AP16220 16 x 220 25 50

AP16250 16 x 250 25 50

AP20170 20 x 170 20 40

AP20200 20 x 200 20 40

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément
Consultar precio y plazo

Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

• Zincado con grapa inoxidable A4
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60.
• Para la utilización en aplicaciones de cargas medias-altas.
• Segmentos de seguridad que aseguran una post-expansión.
• Conformado en frío (dúctil sin riesgo de rotura).
• Resistencia al  fuego R120
• Extremo identificado con una letra/código para una rápida identificación.

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

• Zinc-plated with an A4 stainless-steel clip.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For medium-high loads.
• Security segments that ensure the anchor's post-expansion.
• Cold shaping process (ductile, no risk of cracking).
• Fire resistant R120.
• Marked with a letter/code for an easy identification.

• Zingué avec bague d'expansion inoxydable A4
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable pour des charges moyennes-hautes.
• Segments de sécurité qui assurent une post-expansion du goujon.
• Processus de formage à froid (ductile, sans aucun risque de fissure)
• Résistant au feu R120
• Marquage comportant une lettre ou un code pour faciliter l'identification.

MTP

Z
ZINC

Datos técnicos pág. 288 y 291 / Technical datasheet pages 288 and 291 / Renseignements techniques pages 288 et 291

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

2

12

22

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

150

5

5

18

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

5

25

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

-

9

29

49

10

25

35

55

85

105

-

14

24

34

54

84

104

28

58

103

133

32

62



Homologado OPCIÓN 7
Approved option 7 / Homologué option 7

MTH

MT MT

Homologado opción 1
Approved option 1 / Homologué option 1

MTP

56

20,30

32,46

33,70

34,93

36,00

37,50

48,89

51,33

53,67

55,92

61,03

64,60

84,17

90,70

29,80

45,77

48,40

52,47

64,37

70,80

84,90

56,07

68,03

80,87

105,17

131,17

180,03

204,07

65,33

91,93

103,63

139,63

159,53

185,50

235,10

287,40

136,80

163,07

224,20

263,27

281,27

390,00

435,63

167,67

230,03

247,87

306,53

365,27

473,67

515,63

284,40

470,10

574,30

770,33

882,50

1055,73

59,00

65,33

70,83

86,90

91,83

108,98

115,32

128,67

136,08

146,91

144,95

135,62

147,89

153,09

203,83

250,43

293,00

290,39

375,00

493,10

639,47

634,63

775,30

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AH06060 M-6 x 60 200 1.200

AH06070 M-6 x 70 200 1.200

AH06080 M-6 x 80 200 1.200

AH06090 M-6 x 90 200 1.200

AH06100 M-6 x 100 200 800

AH06110 M-6 x 110 200 800

AH06120 M-6 x 120 100 600

AH06130 M-6 x 130 100 600

AH06140 M-6 x 140 100 400

AH06150 M-6 x 150 100 400

AH06160 M-6 x 160 100 400

AH06170 M-6 x 170 100 400

AH06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AH08060 M-8 x 60 100 800

AH08075 M-8 x 75 100 600

AH08090 M-8 x 90 100 600

AH08115 M-8 x 115 100 400

AH08130 M-8 x 130 100 400

AH08155 M-8 x 155 100 200

AH10070 M-10 x 70 100 400

AH10090 M-10 x 90 100 400

AH10120 M-10 x 120 50 300

AH10150 M-10 x 150 50 200

AH10170 M-10 x 170 50 200

AH10210 M-10 x 210 50 150

AH10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AH12090 M-12 x 90 50 200

AH12110 M-12 x 110 50 200

AH12140 M-12 x 140 50 100

AH12160 M-12 x 160 50 100

AH12180 M-12 x 180 50 150

AH12220 M-12 x 220 50 100

AH12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AH14120 M-14 x 120 25 100

AH14145 M-14 x 145 25 100

AH14170 M-14 x 170 25 100

AH14220 M-14 x 220 25 75

AH14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AH16125 M-16 x 125 25 100

AH16145 M-16 x 145 25 100

AH16170 M-16 x 170 25 50

AH16220 M-16 x 220 25 50

AH16250 M-16 x 250 25 50

AH16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AH20170 M-20 x 170 20 40

AH20220 M-20 x 220 20 40

AH20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Z
ZINC

NEW

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

AP08050 8 x 50 100 1200

AP08075 8 x 75 100 600

AP08095 8 x 95 100 600

AP08115 8 x 115 100 400

AP10090 10 x 90 100 400

AP10105 10 x 105 50 300

AP10115 10 x 115 50 200

AP10135 10 x 135 50 200

AP10165 10 x 165 50 200

AP10185 10 x 185 50 150

AP12080 12 x 80 50 300

AP12110 12 x 110 50 200

AP12120 12 x 120 50 200

AP12130 12 x 130 50 200

AP12150 12 x 150 50 100

AP12180 12 x 180 50 150

AP12200 12 x 200 50 150

AP16145 16 x 145 25 100

AP16175 16 x 175 25 50

AP16220 16 x 220 25 50

AP16250 16 x 250 25 50

AP20170 20 x 170 20 40

AP20200 20 x 200 20 40

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément
Consultar precio y plazo

Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

• Zincado con grapa inoxidable A4
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60.
• Para la utilización en aplicaciones de cargas medias-altas.
• Segmentos de seguridad que aseguran una post-expansión.
• Conformado en frío (dúctil sin riesgo de rotura).
• Resistencia al  fuego R120
• Extremo identificado con una letra/código para una rápida identificación.

ETA 12/0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

• Zinc-plated with an A4 stainless-steel clip.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For medium-high loads.
• Security segments that ensure the anchor's post-expansion.
• Cold shaping process (ductile, no risk of cracking).
• Fire resistant R120.
• Marked with a letter/code for an easy identification.

• Zingué avec bague d'expansion inoxydable A4
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable pour des charges moyennes-hautes.
• Segments de sécurité qui assurent une post-expansion du goujon.
• Processus de formage à froid (ductile, sans aucun risque de fissure)
• Résistant au feu R120
• Marquage comportant une lettre ou un code pour faciliter l'identification.

MTP

Z
ZINC

Datos técnicos pág. 288 y 291 / Technical datasheet pages 288 and 291 / Renseignements techniques pages 288 et 291

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

2

12

22

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

150

5

5

18

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

5

25

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

-

9

29

49

10

25

35

55

85

105

-

14

24

34

54

84

104

28

58

103

133

32

62



MTA

MT MT

MT-A2

MTH-A4 homologado
Approved MTH-A4 / MTH-A4 homologué

MTH-A4

5958

164,17

171,01

178,49

182,00

192,67

215,00

288,67

316,80

339,62

397,14

565,20

453,60

455,40

479,21

556,63

1047,60

1155,55

1433,76

1584,00

2268,00

2573,63

20,30

22,03

22,23

22,50

22,67

24,17

25,41

25,71

26,79

29,77

31,41

31,52

39,16

43,60

46,14

62,34

64,79

29,80

32,70

34,42

34,57

37,47

45,97

45,50

50,56

60,63

42,65

44,83

47,85

50,40

54,12

59,90

69,25

77,90

88,68

97,17

133,37

151,17

65,33

66,78

73,53

74,50

76,77

91,55

107,40

127,63

137,40

180,83

221,07

136,80

163,07

179,37

210,60

225,00

300,00

335,13

167,67

169,50

170,40

183,60

235,80

280,97

364,37

396,63

284,40

348,23

425,40

592,57

882,50

1055,73

141,87

154,77

160,17

176,67

183,33

208,63

274,87

269,48

301,65

353,57

479,16

384,10

384,98

416,67

507,03

886,33

1005,92

1103,00

1339,29

1680,01

1981,47

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

MI06045 M-6 x 45 200 1.200

MI06060 M-6 x 60 200 1.200

MI06080 M-6 x 80 200 1.200

MI08050 M-8 x 50 100 800

MI08075 M-8 x 75 100 600

MI08090 M-8 x 90 100 600

MI08115 M-8 x 115 100 400

MI10070 M-10 x 70 100 400

MI10090 M-10 x 90 100 400

MI10120 M-10 x 120 50 300

MI10150 M-10 x 150 50 200

MI12075 M-12 x 75 50 300

MI12090 M-12 x 90 50 200

MI12110 M-12 x 110 50 200

MI12140 M-12 x 140 50 200

MI16090 M-16 x 90 25 150

MI16145 M-16 x 145 25 100

MI16170 M-16 x 170 25 75

MI20120 M-20 x 120 20 40

MI20170 M-20 x 170 20 40

MI20220 M-20 x 220 20 40

INOX
A2

Datos técnicos pág. 292 y 294 / Technical datasheet pages 292 and 294 / Renseignements techniques pages 292 y 294

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

INOX
A4

MIA406045 M-6 x 45 200 1.200

MIA406060 M-6 x 60 200 1.200

MIA406080 M-6 x 80 200 1.200

MIA408050 M-8 x 50 100 800

MIA408075 M-8 x 75 100 600

MIA408090 M-8 x 90 100 600

MIA408115 M-8 x 115 100 400

MIA410070 M-10 x 70 100 400

MIA410090 M-10 x 90 100 400

MIA410120 M-10 x 120 50 300

MIA410150 M-10 x 150 50 200

MIA412075 M-12 x 75 50 300

MIA412090 M-12 x 90 50 200

MIA412110 M-12 x 110 50 200

MIA412140 M-12 x 140 50 200

MIA416090 M-16 x 90 25 150

MIA416145 M-16 x 145 25 100

MIA416170 M-16 x 170 25 75

MIA420120 M-20 x 120 20 40

MIA420170 M-20 x 170 20 40

MIA420220 M-20 x 220 20 40

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AM06055 M-6 x 55 200 1.250

AM06060 M-6 x 60 200 1.200

AM06065 M-6 x 65 200 1.250

AM06070 M-6 x 70 200 1.200

AM06080 M-6 x 80 200 1.200

AM06085 M-6 x 85 200 1.250

AM06090 M-6 x 90 200 1.200

AM06100 M-6 x 100 200 800

AM06110 M-6 x 110 200 800

AM06120 M-6 x 120 100 600

AM06130 M-6 x 130 100 600

AM06140 M-6 x 140 100 600

AM06150 M-6 x 150 100 600

AM06160 M-6 x 160 100 400

AM06170 M-6 x 170 100 400

AM06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AM08060 M-8 x 60 100 800

AM08065 M-8 x 65 100 600

AM08075 M-8 x 75 100 600

AM08090 M-8 x 90 100 600

AM08115 M-8 x 115 100 400

AM08120 M-8 x 120 100 400

AM08130 M-8 x 130 100 400

AM08155 M-8 x 155 100 200

AM10065 M-10 x 65 100 400

AM10070 M-10 x 70 100 400

AM10080 M-10 x 80 100 400

AM10090 M-10 x 90 100 400

AM10100 M-10 x 100 100 400

AM10120 M-10 x 120 50 300

AM10140 M-10 x 140 50 200

AM10150 M-10 x 150 50 200

AM10160 M-10 x 160 50 200

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

AM10170 M-10 x 170 50 200

AM10210 M-10 x 210 50 150

AM10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AM12080 M-12 x 80 50 300

AM12090 M-12 x 90 50 200

AM12100 M-12 x 100 50 200

AM12110 M-12 x 110 50 200

AM12120 M-12 x 120 50 200

AM12140 M-12 x 140 50 200

AM12160 M-12 x 160 50 100

AM12180 M-12 x 180 50 150

AM12220 M-12 x 220 50 100

AM12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AM14120 M-14 x 120 25 100

AM14145 M-14 x 145 25 100

AM14170 M-14 x 170 25 100

AM14220 M-14 x 220 25 75

AM14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AM16110 M-16 x 110 25 150

AM16125 M-16 x 125 25 100

AM16145 M-16 x 145 25 100

AM16170 M-16 x 170 25 75

AM16220 M-16 x 220 25 50

AM16250 M-16 x 250 25 50

AM16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AM20170 M-20 x 170 20 40

AM20220 M-20 x 220 20 40

AM20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

-

2

7

12

22

27

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

-

5

20

45

50

60

85

-

5

-

10

20

40

60

70

80

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

90

130

150

5

-

5

8

18

28

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

-

3

23

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER



MTA

MT MT

MT-A2

MTH-A4 homologado
Approved MTH-A4 / MTH-A4 homologué

MTH-A4

5958

164,17

171,01

178,49

182,00

192,67

215,00

288,67

316,80

339,62

397,14

565,20

453,60

455,40

479,21

556,63

1047,60

1155,55

1433,76

1584,00

2268,00

2573,63

20,30

22,03

22,23

22,50

22,67

24,17

25,41

25,71

26,79

29,77

31,41

31,52

39,16

43,60

46,14

62,34

64,79

29,80

32,70

34,42

34,57

37,47

45,97

45,50

50,56

60,63

42,65

44,83

47,85

50,40

54,12

59,90

69,25

77,90

88,68

97,17

133,37

151,17

65,33

66,78

73,53

74,50

76,77

91,55

107,40

127,63

137,40

180,83

221,07

136,80

163,07

179,37

210,60

225,00

300,00

335,13

167,67

169,50

170,40

183,60

235,80

280,97

364,37

396,63

284,40

348,23

425,40

592,57

882,50

1055,73

141,87

154,77

160,17

176,67

183,33

208,63

274,87

269,48

301,65

353,57

479,16

384,10

384,98

416,67

507,03

886,33

1005,92

1103,00

1339,29

1680,01

1981,47

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

MI06045 M-6 x 45 200 1.200

MI06060 M-6 x 60 200 1.200

MI06080 M-6 x 80 200 1.200

MI08050 M-8 x 50 100 800

MI08075 M-8 x 75 100 600

MI08090 M-8 x 90 100 600

MI08115 M-8 x 115 100 400

MI10070 M-10 x 70 100 400

MI10090 M-10 x 90 100 400

MI10120 M-10 x 120 50 300

MI10150 M-10 x 150 50 200

MI12075 M-12 x 75 50 300

MI12090 M-12 x 90 50 200

MI12110 M-12 x 110 50 200

MI12140 M-12 x 140 50 200

MI16090 M-16 x 90 25 150

MI16145 M-16 x 145 25 100

MI16170 M-16 x 170 25 75

MI20120 M-20 x 120 20 40

MI20170 M-20 x 170 20 40

MI20220 M-20 x 220 20 40

INOX
A2

Datos técnicos pág. 292 y 294 / Technical datasheet pages 292 and 294 / Renseignements techniques pages 292 y 294

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Disponible con arandela DIN 9021
Also available with DIN-9021 washer

Disponible avec rondelle DIN 9021

INOX
A4

MIA406045 M-6 x 45 200 1.200

MIA406060 M-6 x 60 200 1.200

MIA406080 M-6 x 80 200 1.200

MIA408050 M-8 x 50 100 800

MIA408075 M-8 x 75 100 600

MIA408090 M-8 x 90 100 600

MIA408115 M-8 x 115 100 400

MIA410070 M-10 x 70 100 400

MIA410090 M-10 x 90 100 400

MIA410120 M-10 x 120 50 300

MIA410150 M-10 x 150 50 200

MIA412075 M-12 x 75 50 300

MIA412090 M-12 x 90 50 200

MIA412110 M-12 x 110 50 200

MIA412140 M-12 x 140 50 200

MIA416090 M-16 x 90 25 150

MIA416145 M-16 x 145 25 100

MIA416170 M-16 x 170 25 75

MIA420120 M-20 x 120 20 40

MIA420170 M-20 x 170 20 40

MIA420220 M-20 x 220 20 40

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Medidas sin homologar / Non-approved sizes / Mesures sans agrément

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

AM06045 M-6 x 45 200 1.200

AM06055 M-6 x 55 200 1.250

AM06060 M-6 x 60 200 1.200

AM06065 M-6 x 65 200 1.250

AM06070 M-6 x 70 200 1.200

AM06080 M-6 x 80 200 1.200

AM06085 M-6 x 85 200 1.250

AM06090 M-6 x 90 200 1.200

AM06100 M-6 x 100 200 800

AM06110 M-6 x 110 200 800

AM06120 M-6 x 120 100 600

AM06130 M-6 x 130 100 600

AM06140 M-6 x 140 100 600

AM06150 M-6 x 150 100 600

AM06160 M-6 x 160 100 400

AM06170 M-6 x 170 100 400

AM06180 M-6 x 180 100 300

AM08050 M-8 x 50 100 800

AM08060 M-8 x 60 100 800

AM08065 M-8 x 65 100 600

AM08075 M-8 x 75 100 600

AM08090 M-8 x 90 100 600

AM08115 M-8 x 115 100 400

AM08120 M-8 x 120 100 400

AM08130 M-8 x 130 100 400

AM08155 M-8 x 155 100 200

AM10065 M-10 x 65 100 400

AM10070 M-10 x 70 100 400

AM10080 M-10 x 80 100 400

AM10090 M-10 x 90 100 400

AM10100 M-10 x 100 100 400

AM10120 M-10 x 120 50 300

AM10140 M-10 x 140 50 200

AM10150 M-10 x 150 50 200

AM10160 M-10 x 160 50 200

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

AM10170 M-10 x 170 50 200

AM10210 M-10 x 210 50 150

AM10230 M-10 x 230 50 100

AM12075 M-12 x 75 50 300

AM12080 M-12 x 80 50 300

AM12090 M-12 x 90 50 200

AM12100 M-12 x 100 50 200

AM12110 M-12 x 110 50 200

AM12120 M-12 x 120 50 200

AM12140 M-12 x 140 50 200

AM12160 M-12 x 160 50 100

AM12180 M-12 x 180 50 150

AM12220 M-12 x 220 50 100

AM12250 M-12 x 250 25 50

AM14080 M-14 x 80 50 200

AM14100 M-14 x 100 50 100

AM14120 M-14 x 120 25 100

AM14145 M-14 x 145 25 100

AM14170 M-14 x 170 25 100

AM14220 M-14 x 220 25 75

AM14250 M-14 x 250 25 50

AM16090 M-16 x 90 25 150

AM16110 M-16 x 110 25 150

AM16125 M-16 x 125 25 100

AM16145 M-16 x 145 25 100

AM16170 M-16 x 170 25 75

AM16220 M-16 x 220 25 50

AM16250 M-16 x 250 25 50

AM16280 M-16 x 280 25 50

AM20120 M-20 x 120 20 40

AM20170 M-20 x 170 20 40

AM20220 M-20 x 220 20 40

AM20270 M-20 x 270 20 40

AM24180 M-24 x 180 10 20

AM24260 M-24 x 260 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

-

2

7

12

22

27

32

42

52

62

72

82

92

102

112

122

5

5

-

5

20

45

50

60

85

-

5

-

10

20

40

60

70

80

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

2

2

22

5

5

20

45

5

10

40

70

5

5

18

48

5

25

48

5

23

73

90

130

150

5

-

5

8

18

28

48

68

88

128

158

5

5

12

37

62

112

142

5

-

3

23

48

98

128

158

5

23

73

123

4

84

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER



MT MT

Galvanizado en caliente.
Grapa Inoxidable A-4

Hot-dip galvanized. Stainless steel A-4 clip
Galvanisé à chaud avec bague d´expansion Inoxydable A-4

MT-HDG

Usar con taladro en posición percusión.
Drill in hammer mode.
Utiliser avec une perceuse en position de percussion.

DO-MT

Pulgadas / Inches / Pouces

MTL

6160

10,80

18,00

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

36,64

40,95

46,67

57,22

60,65

65,59

70,85

80,08

82,49

99,36

78,47

104,60

128,23

129,77

149,50

203,37

149,23

153,53

172,23

196,07

227,43

305,63

338,57

288,87

321,43

353,63

466,33

584,43

813,10

979,03

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

DOMTA10 M6 - M8 - M10 5 225

DOMTA20 M12 - M14 - M16 - M20 5 225

AMHD06045 M- 6 x 45 200 1.200

AMHD06070 M- 6 x 70 200 1.200

AMHD06100 M- 6 x 100 200 800

AMHD08050 M- 8 x 50 100 800

AMHD08060 M- 8 x 60 100 800

AMHD08075 M- 8 x 75 100 600

AMHD08090 M- 8 x 90 100 600

AMHD08115 M- 8 x 115 100 400

AMHD08130 M- 8 x 130 100 400

AMHD08155 M- 8 x 155 100 200

AMHD10070 M-10 x 70 100 400

AMHD10090 M-10 x 90 100 400

AMHD10120 M-10 x 120 50 300

AMHD10150 M-10 x 150 50 200

AMHD10170 M-10 x 170 100 200

AMHD10210 M-10 x 210 50 150

AMHD12090 M-12 x 90 50 200

AMHD12110 M-12 x 110 50 200

AMHD12140 M-12 x 140 50 100

AMHD12160 M-12 x 160 50 100

AMHD12180 M-12 x 180 50 150

AMHD12220 M-12 x 220 50 100

AMHD12250 M-12 x 250 25 50

AMHD16125 M-16 x 125 25 100

AMHD16145 M-16 x 145 25 100

AMHD16170 M-16 x 170 25 75

AMHD16220 M-16 x 220 25 50

AMHD20170 M-20 x 170 20 40

AMHD20220 M-20 x 220 20 40

AMHD20270 M-20 x 270 20 40

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/1 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SUITABLE FOR / VALIDE POUR

G

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Útil colocación anclajes familia MT.
Setting tool for MT anchor family.
Outil de pose pour la famille de goujons MT.

AL014134 1/4" x 1 3/4" 200 1.200

AL014214 1/4" x 2 1/4" 200 1.200

AL014314 1/4" x 3 1/4" 200 800

AL516200 5/16" x 2" 100 800

AL516312 5/16" x 3 1/4" 100 600

AL038214 3/8" x 2 1/4" 100 600

AL038300 3/8" x 3" 100 400

AL038334 3/8" x 3 3/4" 100 400

AL038500 3/8" x 5" 50 200

AL012234 1/2" x 2 3/4" 50 200

AL012334 1/2" x 3 3/4" 50 200

AL012512 1/2" x 5 1/2" 50 100

AL012700 1/2" x 7" 50 100

AL058412 5/8" x 4 1/2" 25 100

AL058500 5/8" x 5" 25 100

AL058600 5/8" x 6" 25 50

AL058700 5/8" x 7" 25 75

AL034414 3/4" x 4 1/4" 20 80

AL034512 3/4" x 5 1/2" 20 40

AL034812 3/4" x 8 1/2" 20 40

AL034100 3/4" x 10" 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

NEW

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 295 / Technical datasheet pages 295 / Renseignements techniques pages 295

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

12

42

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

5

18

48

68

88

128

158

5

25

48

98

23

73

123



MT MT

Galvanizado en caliente.
Grapa Inoxidable A-4

Hot-dip galvanized. Stainless steel A-4 clip
Galvanisé à chaud avec bague d´expansion Inoxydable A-4

MT-HDG

Usar con taladro en posición percusión.
Drill in hammer mode.
Utiliser avec une perceuse en position de percussion.

DO-MT

Pulgadas / Inches / Pouces

MTL

6160

10,80

18,00

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

36,64

40,95

46,67

57,22

60,65

65,59

70,85

80,08

82,49

99,36

78,47

104,60

128,23

129,77

149,50

203,37

149,23

153,53

172,23

196,07

227,43

305,63

338,57

288,87

321,43

353,63

466,33

584,43

813,10

979,03

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

DOMTA10 M6 - M8 - M10 5 225

DOMTA20 M12 - M14 - M16 - M20 5 225

AMHD06045 M- 6 x 45 200 1.200

AMHD06070 M- 6 x 70 200 1.200

AMHD06100 M- 6 x 100 200 800

AMHD08050 M- 8 x 50 100 800

AMHD08060 M- 8 x 60 100 800

AMHD08075 M- 8 x 75 100 600

AMHD08090 M- 8 x 90 100 600

AMHD08115 M- 8 x 115 100 400

AMHD08130 M- 8 x 130 100 400

AMHD08155 M- 8 x 155 100 200

AMHD10070 M-10 x 70 100 400

AMHD10090 M-10 x 90 100 400

AMHD10120 M-10 x 120 50 300

AMHD10150 M-10 x 150 50 200

AMHD10170 M-10 x 170 100 200

AMHD10210 M-10 x 210 50 150

AMHD12090 M-12 x 90 50 200

AMHD12110 M-12 x 110 50 200

AMHD12140 M-12 x 140 50 100

AMHD12160 M-12 x 160 50 100

AMHD12180 M-12 x 180 50 150

AMHD12220 M-12 x 220 50 100

AMHD12250 M-12 x 250 25 50

AMHD16125 M-16 x 125 25 100

AMHD16145 M-16 x 145 25 100

AMHD16170 M-16 x 170 25 75

AMHD16220 M-16 x 220 25 50

AMHD20170 M-20 x 170 20 40

AMHD20220 M-20 x 220 20 40

AMHD20270 M-20 x 270 20 40

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/1 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SUITABLE FOR / VALIDE POUR

G

Z
ZINC

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

PÁG

60
DO-MT

Útil colocación anclajes familia MT.
Setting tool for MT anchor family.
Outil de pose pour la famille de goujons MT.

AL014134 1/4" x 1 3/4" 200 1.200

AL014214 1/4" x 2 1/4" 200 1.200

AL014314 1/4" x 3 1/4" 200 800

AL516200 5/16" x 2" 100 800

AL516312 5/16" x 3 1/4" 100 600

AL038214 3/8" x 2 1/4" 100 600

AL038300 3/8" x 3" 100 400

AL038334 3/8" x 3 3/4" 100 400

AL038500 3/8" x 5" 50 200

AL012234 1/2" x 2 3/4" 50 200

AL012334 1/2" x 3 3/4" 50 200

AL012512 1/2" x 5 1/2" 50 100

AL012700 1/2" x 7" 50 100

AL058412 5/8" x 4 1/2" 25 100

AL058500 5/8" x 5" 25 100

AL058600 5/8" x 6" 25 50

AL058700 5/8" x 7" 25 75

AL034414 3/4" x 4 1/4" 20 80

AL034512 3/4" x 5 1/2" 20 40

AL034812 3/4" x 8 1/2" 20 40

AL034100 3/4" x 10" 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

NEW

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 295 / Technical datasheet pages 295 / Renseignements techniques pages 295

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

2

12

42

5

5

5

20

45

60

85

5

10

40

70

90

130

5

18

48

68

88

128

158

5

25

48

98

23

73

123



SL-RT

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
SL-VE

SL-VT

Tornillo / Loose bolt / Vis
SL-VI

63

217,80

224,57

253,83

302,07

260,73

273,19

310,31

384,13

396,80

448,57

526,02

621,30

583,65

699,02

823,55

1077,83

1266,56

1550,10

1789,87

2511,61

231,08

251,77

378,33

431,27

524,30

564,63

1108,80

1258,97

1836,00

1920,70

2664,00

3330,00

3668,30

203,80

228,87

343,94

392,05

476,65

513,32

990,00

1133,33

1763,33

1890,00

2610,00

3273,33

3596,67

2124,27

3196,23

5268,97

Tornillo homologado opción 8
Loose Bolt Approved option 8

Vis homologué option 8

SL
Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.

Heavy duty anchor for high performance in concrete.
Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

SLVT08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVT08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVT10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVT10130 M-10 x 130 Ø 15 10 120

SLVT12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVT12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVT16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVT16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVT20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVT20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVT20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVT24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVT24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001

B
YELLOW

SLVE08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVE08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVE10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVE10130 M-10 x 130 Ø 15 10 60

SLVE12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVE12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVE16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVE16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVE20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVE20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVE20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVE24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVE24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

B
YELLOW

SLVI12130 * M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVI16150 * M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVI20190 * M-20 x 190 Ø 28 8 16

INOX
A2

SLRT10070  Ø 10 x 70   M6 50 600

SLRT10080  Ø 10 x 80   M6 50 600

SLRT10100  Ø10 x 100   M6 50 300

SLRT10120  Ø10 x 120   M6 25 300

SLRT12080  Ø12 x 80   M8 50 300

SLRT12100  Ø12 x 100   M8 50 300

SLRT12120  Ø12 x 120   M8 25 200

SLRT12140  Ø12 x 140   M8 25 150

SLRT16100  Ø16 x 100   M10 25 150

SLRT16120  Ø16 x 120   M10 25 100

SLRT16140  Ø16 x 140   M10 20 60

SLRT16160  Ø16 x 160   M10 20 60

SLRT18120  Ø18 x 120   M12 20 80

SLRT18150  Ø18 x 150   M12 20 80

SLRT18170  Ø18 x 170   M12 15 45

SLRT18200  Ø18 x 200   M12 15 30

SLRT24140  Ø24 x 140   M16 10 40

SLRT24170  Ø24 x 170   M16 10 30

SLRT24200  Ø24 x 200   M16 10 20

SLRT24220  Ø24 x 220   M16 10 20

Datos técnicos pág. 298 y 299 / Technical datasheet pages 298 and 299 / Renseignements techniques pages 298 y 299

NEW

Tornillo homologado opción 1
Loose Bolt Approved option 1

Vis homologué option 1

Z
ZINC

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

• Zincado
• Acero de clase 8.8, lo que le confiere alta resistencia tanto a tracción como a cortante.
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60
• Para utilización en aplicaciones estructurales con cargas altas, y sujeción de maquinaria pesada.
• Resistencia al  fuego R120

• Zinc-plated.
• Steel class 8.8, which provides a high resistance both by traction or by cutting.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For high-load, structural applications and heavy-duty machinery fixings.
• Fire resistant R120.

• Zingué
• Acier classe 8.8 qui apporte une très haute résistance aussi bien en efforts de traction qu'en

efforts de cisaillement.
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable dans des applications structurelles avec des charges lourdes et dans la fixation de

machinerie lourde.
• Résistant au feu R120

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

5

15

35

55

10

30

50

70

20

40

60

80

20

50

70

100

20

50

80

100

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

25

25

30

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

* Sólo bajo pedido / Only on request / Seulement sous demande: consultex délai



SL-RT

Espárrago / Projecting bolt / Tige filetée
SL-VE

SL-VT

Tornillo / Loose bolt / Vis
SL-VI

63

217,80

224,57

253,83

302,07

260,73

273,19

310,31

384,13

396,80

448,57

526,02

621,30

583,65

699,02

823,55

1077,83

1266,56

1550,10

1789,87

2511,61

231,08

251,77

378,33

431,27

524,30

564,63

1108,80

1258,97

1836,00

1920,70

2664,00

3330,00

3668,30

203,80

228,87

343,94

392,05

476,65

513,32

990,00

1133,33

1763,33

1890,00

2610,00

3273,33

3596,67

2124,27

3196,23

5268,97

Tornillo homologado opción 8
Loose Bolt Approved option 8

Vis homologué option 8

SL
Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.

Heavy duty anchor for high performance in concrete.
Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

SLVT08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVT08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVT10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVT10130 M-10 x 130 Ø 15 10 120

SLVT12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVT12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVT16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVT16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVT20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVT20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVT20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVT24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVT24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001

B
YELLOW

SLVE08100 M-8 x 100 Ø 12 15 180

SLVE08120 M-8 x 120 Ø 12 15 180

SLVE10110 M-10 x 110 Ø 15 10 120

SLVE10130 M-10 x 130 Ø 15 10 60

SLVE12130 M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVE12160 M-12 x 160 Ø 18 10 60

SLVE16150 M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVE16180 M-16 x 180 Ø 24 10 30

SLVE20160 M-20 x 160 Ø 28 10 30

SLVE20190 M-20 x 190 Ø 28 8 16

SLVE20220 M-20 x 220 Ø 28 6 12

SLVE24210 M-24 x 210 Ø 32 6 12

SLVE24240 M-24 x 240 Ø 32 6 12

B
YELLOW

SLVI12130 * M-12 x 130 Ø 18 10 60

SLVI16150 * M-16 x 150 Ø 24 10 40

SLVI20190 * M-20 x 190 Ø 28 8 16

INOX
A2

SLRT10070  Ø 10 x 70   M6 50 600

SLRT10080  Ø 10 x 80   M6 50 600

SLRT10100  Ø10 x 100   M6 50 300

SLRT10120  Ø10 x 120   M6 25 300

SLRT12080  Ø12 x 80   M8 50 300

SLRT12100  Ø12 x 100   M8 50 300

SLRT12120  Ø12 x 120   M8 25 200

SLRT12140  Ø12 x 140   M8 25 150

SLRT16100  Ø16 x 100   M10 25 150

SLRT16120  Ø16 x 120   M10 25 100

SLRT16140  Ø16 x 140   M10 20 60

SLRT16160  Ø16 x 160   M10 20 60

SLRT18120  Ø18 x 120   M12 20 80

SLRT18150  Ø18 x 150   M12 20 80

SLRT18170  Ø18 x 170   M12 15 45

SLRT18200  Ø18 x 200   M12 15 30

SLRT24140  Ø24 x 140   M16 10 40

SLRT24170  Ø24 x 170   M16 10 30

SLRT24200  Ø24 x 200   M16 10 20

SLRT24220  Ø24 x 220   M16 10 20

Datos técnicos pág. 298 y 299 / Technical datasheet pages 298 and 299 / Renseignements techniques pages 298 y 299

NEW

Tornillo homologado opción 1
Loose Bolt Approved option 1

Vis homologué option 1

Z
ZINC

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

• Zincado
• Acero de clase 8.8, lo que le confiere alta resistencia tanto a tracción como a cortante.
• Uso tanto en hormigón fisurado como no fisurado C20/25 y C50/60
• Para utilización en aplicaciones estructurales con cargas altas, y sujeción de maquinaria pesada.
• Resistencia al  fuego R120

• Zinc-plated.
• Steel class 8.8, which provides a high resistance both by traction or by cutting.
• To be used both on cracked and non-cracked concrete C20/25 and C50/60.
• For high-load, structural applications and heavy-duty machinery fixings.
• Fire resistant R120.

• Zingué
• Acier classe 8.8 qui apporte une très haute résistance aussi bien en efforts de traction qu'en

efforts de cisaillement.
• Utilisable sur béton fissuré et sur béton non fissuré C20/25 y C50/60.
• Utilisable dans des applications structurelles avec des charges lourdes et dans la fixation de

machinerie lourde.
• Résistant au feu R120

ETA 11/0323 Option 1
CE 1109-CPD-0057.3

5

15

35

55

10
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70

20

40

60

80

20
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70

100
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80

100

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

25

25

30

20

40

20

40

25

55

25

55

2

30

60

30

60

* Sólo bajo pedido / Only on request / Seulement sous demande: consultex délai



Cabeza hexagonal
Hegagon washer head / Tête hexagonale

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

MAGNER

MAGNER E

MAGNER A

65

36,33

45,00

50,00

57,40

70,17

25,77

28,47

23,07

27,17

32,03

39,43

49,10

48,53

50,00

63,13

76,72

81,03

120,65

86,67

103,14

118,19

121,88

148,47

164,43

324,27

328,77

379,23

445,07

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert coating.

Vis à béton. Traitement Silver Ruspert.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Datos técnicos pág. 300 / Technical datasheet page 300 / Renseignements techniques page 300

SILVER
RUSPERT

TFDAV07072 7.5 x 72 Ø 6 T-30 100 1.200

TFDAV07092 7.5 x 92 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07112 7.5 x 112 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07132 7.5 x 132 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07152 7.5 x 152 Ø 6 T-30 100 400

TFDEX06050 6,0 x 50 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX06060 6,0 x 60 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX07035 7,5 x 35 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07045 7,5 x 45 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07060 7,5 x 60 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07080 7,5 x 80 Ø 6 10 100 600

TFDEX07100 7,5 x 100 Ø 6 10 100 600

TFDEX10055 10,0 x 55 Ø 8 13 50 600

TFDEX10065 10,0 x 65 Ø 8 13 50 600

TFDEX10075 10,0 x 75 Ø 8 13 50 300

TFDEX10090 10,0 x 90 Ø 8 13 50 300

TFDEX10110 10,0 x 110 Ø 8 13 50 300

TFDEX10130 10,0 x 130 Ø 8 13 50 300

TFDEX12065 12,0 x 65 Ø 10 15 50 300

TFDEX12075 12,0 x 75 Ø 10 15 50 300

TFDEX12085 12,0 x 85 Ø 10 15 50 300

TFDEX12100 12,0 x 100 Ø 10 15 50 300

TFDEX12120 12,0 x 120 Ø 10 15 50 200

TFDEX12140 12,0 x 140 Ø 10 15 50 200

TFDEX16080 16,0 x  80 Ø 14 18 25 150

TFDEX16115 16,0 x 115 Ø 14 18 25 100

TFDEX16135 16,0 x 135 Ø 14 18 25 100

TFDEX16160 16,0 x 160 Ø 14 18 25 75

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Rosca Triple Hilo
Triple thread

Triple Filet

Punta dentada
Tip with dented ridges

Pointe dentée

Anclaje de fijación directa para hormigón, en dos versiones: cabeza
hexagonal y cabeza avellanada.

Nuestro anclaje-tornillo para fijaciones directas en hormigón cuenta
con un recubrimiento Silver Ruspert que le confiere una alta resistencia

a la corrosión.

Su rosca de triple hilo facilita y agiliza la instalación en todo tipo de materiales
base, sin necesidad de taco.

Su punta especial con bordes dentados mejora el montaje.

Direct fixing anchor for concrete available in two versions: hexagonal head
and countersunk head.

Our anchor-screw for direct fixings on concrete has a Silver Ruspert coating
which gives it high resistance to corrosion.

Its triple bevel thread eases and improves the installation on all types of
base materials, without the need for a nail.

Its special tip with toothed edges improves assembly.

Vis de fixation directe pour le béton, disponible en deux
versions: tête hexagonale et tête fraisée.

Notre vis à béton pour fixations directes dispose d'un
traitement Silver Ruspert avec une haute résistance à la
corrosion.

Son triple filet facilite l'installation dans tous types de
matériaux de base, sans besoin de cheville.

Sa pointe spéciale avec filet denté améliore le montage.

SILVER
RUSPERT

SILVER
RUSPERT

5

15

5

5

10

30

50

10

5

15

30

50

70

10

5

15

30

50

70

10

35

55

80

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

22

42

62

82

102

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline



Cabeza hexagonal
Hegagon washer head / Tête hexagonale

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

MAGNER

MAGNER E

MAGNER A

65

36,33

45,00

50,00

57,40

70,17

25,77

28,47

23,07

27,17

32,03

39,43

49,10

48,53

50,00

63,13

76,72

81,03

120,65

86,67

103,14

118,19

121,88

148,47

164,43

324,27

328,77

379,23

445,07

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert coating.

Vis à béton. Traitement Silver Ruspert.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Datos técnicos pág. 300 / Technical datasheet page 300 / Renseignements techniques page 300

SILVER
RUSPERT

TFDAV07072 7.5 x 72 Ø 6 T-30 100 1.200

TFDAV07092 7.5 x 92 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07112 7.5 x 112 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07132 7.5 x 132 Ø 6 T-30 100 600

TFDAV07152 7.5 x 152 Ø 6 T-30 100 400

TFDEX06050 6,0 x 50 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX06060 6,0 x 60 Ø 5 8 100 1.200

TFDEX07035 7,5 x 35 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07045 7,5 x 45 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07060 7,5 x 60 Ø 6 10 100 1.200

TFDEX07080 7,5 x 80 Ø 6 10 100 600

TFDEX07100 7,5 x 100 Ø 6 10 100 600

TFDEX10055 10,0 x 55 Ø 8 13 50 600

TFDEX10065 10,0 x 65 Ø 8 13 50 600

TFDEX10075 10,0 x 75 Ø 8 13 50 300

TFDEX10090 10,0 x 90 Ø 8 13 50 300

TFDEX10110 10,0 x 110 Ø 8 13 50 300

TFDEX10130 10,0 x 130 Ø 8 13 50 300

TFDEX12065 12,0 x 65 Ø 10 15 50 300

TFDEX12075 12,0 x 75 Ø 10 15 50 300

TFDEX12085 12,0 x 85 Ø 10 15 50 300

TFDEX12100 12,0 x 100 Ø 10 15 50 300

TFDEX12120 12,0 x 120 Ø 10 15 50 200

TFDEX12140 12,0 x 140 Ø 10 15 50 200

TFDEX16080 16,0 x  80 Ø 14 18 25 150

TFDEX16115 16,0 x 115 Ø 14 18 25 100

TFDEX16135 16,0 x 135 Ø 14 18 25 100

TFDEX16160 16,0 x 160 Ø 14 18 25 75

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

Rosca Triple Hilo
Triple thread

Triple Filet

Punta dentada
Tip with dented ridges

Pointe dentée

Anclaje de fijación directa para hormigón, en dos versiones: cabeza
hexagonal y cabeza avellanada.

Nuestro anclaje-tornillo para fijaciones directas en hormigón cuenta
con un recubrimiento Silver Ruspert que le confiere una alta resistencia

a la corrosión.

Su rosca de triple hilo facilita y agiliza la instalación en todo tipo de materiales
base, sin necesidad de taco.

Su punta especial con bordes dentados mejora el montaje.

Direct fixing anchor for concrete available in two versions: hexagonal head
and countersunk head.

Our anchor-screw for direct fixings on concrete has a Silver Ruspert coating
which gives it high resistance to corrosion.

Its triple bevel thread eases and improves the installation on all types of
base materials, without the need for a nail.

Its special tip with toothed edges improves assembly.

Vis de fixation directe pour le béton, disponible en deux
versions: tête hexagonale et tête fraisée.

Notre vis à béton pour fixations directes dispose d'un
traitement Silver Ruspert avec une haute résistance à la
corrosion.

Son triple filet facilite l'installation dans tous types de
matériaux de base, sans besoin de cheville.

Sa pointe spéciale avec filet denté améliore le montage.

SILVER
RUSPERT

SILVER
RUSPERT

5

15

5

5

10

30

50

10

5

15

30

50

70

10

5

15

30

50

70

10

35

55

80

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

22

42

62

82

102

(Tfix)
ESPESOR MÁX. A FIJAR
MAX. FIXTURE THICKNESS
ÉPAISSEUR MAX. À FIXER

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline

500-1000 horas en cámara niebla salina
500-1000 hours in salt spray chamber

500-1000 heures en chambre au brouillard saline



HP

HE

EP

Metálico / Metal / Métallique
EPSHR

6766

23,00

27,27

35,83

42,03

10,68

13,13

16,93

21,63

25,77

31,50

40,90

16,73

19,70

24,03

27,20

32,73

38,30

48,60

9,73

11,50

14,37

15,40

21,33

24,93

29,10

32,05

36,03

42,30

51,17

56,33

63,27

71,73

91,13

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

105,20

3,60

3,60

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-30
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30
Vis pour béton, tête plate. Filet hi-lo. Torx-30

Datos técnicos pág. 303 y 309 / Technical datasheet pages 303 and 309 / Renseignements techniques pages 303 et 309

TRA6030 06 x 030 Ø 6 3 200 4.800

TRA6050 06 x 050 Ø 6 20 200 2.400

TRA6060 06 x 060 Ø 6 30 200 1.200

TRA6080 06 x 080 Ø 6 50 200 1.200

TRA8070 08 x 070 Ø 8 30 100 1.200

TRA8090 08 x 090 Ø 8 50 100 600

TRA8110 08 x 110 Ø 8 70 100 600

TRA8130 08 x 130 Ø 8 90 100 600

TRA8150 08 x 150 Ø 8 110 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MAX. A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY /EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

B
YELLOW

TRA
Taco elástico para la fijación de rastreles, acero especial tratado.

Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.
Cheville élastique pour fixation de liteaux, acier spécial, traité.

EPS6072 M-6 x 72 Ø 10 100 600

EPS6092 M-6 x 92 Ø 10 100 600

EPS6112 M-6 x 112 Ø 10 100 200

EPS6132 M-6 x 132 Ø 10 100 200

EPS6152 M-6 x 152 Ø 10 100 400

EPS6182 M-6 x 182 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HP75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HP75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HP75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HP75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HP75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HP75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉE

HPZ75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HPZ75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HPZ75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HPZ75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

HPZ75212 7,5 x 212 TX- 30 6 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPBLANC BLANCO / WHITE / BLANC 2.000 24.000

TPMARRO MARRÓN / BROWN / BRUN 2.000 24.000

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

Tornillo hormigón cab. hexagonal con arandela estampada. Rosca hi-lo. Punta diamante.
Concrete screw, hexagon washer head. High-low thread. Diamond point.
Vis pour béton, tête hexagonale avec rondelle estampée. Filet hi-lo. Pointe diamant.

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-25
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-25
Vis pour béton, tête plate. Filet Hi-lo. Torx-25

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HR75072 7,5 x 072 TX- 25 6 100 1.200

HR75092 7,5 x 092 TX- 25 6 100 1.200

HR75112 7,5 x 112 TX- 25 6 100 600

HR75132 7,5 x 132 TX- 25 6 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

B
YELLOW

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

HE65032 6,5 x 032 8 5 1.000 3.000

HE65045 6,5 x 045 8 5 500 2.000

HE65057 6,5 x 057 8 5 500 2.000

HE65070 6,5 x 070 8 5 500 1.500

HE65080 6,5 x 080 8 5 250 1.000

HE65100 6,5 x 100 8 5 250 1.000

HE65125 6,5 x 125 8 5 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

HE1665032 6,5 x 032 8 5 1.000 2.000

HE1665045 6,5 x 045 8 5 500 1.500

HE1665057 6,5 x 057 8 5 500 1.500

HE1665070 6,5 x 070 8 5 500 1.000

HE1665080 6,5 x 080 8 5 250 750

HE1665100 6,5 x 100 8 5 250 750

HE1665125 6,5 x 125 8 5 250 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

Para la fijación de marcos directamente a hormigón, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 6 mm.

Para la fijación directamente a hormigón, ladrillo macizo, bloque o paneles prefabricados. Taladro previo de 5 mm.
For fixing directly to concrete, solid brick or solid concrete brick. Previous drill 5 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 5 mm.



HP

HE

EP

Metálico / Metal / Métallique
EPSHR

6766

23,00

27,27

35,83

42,03

10,68

13,13

16,93

21,63

25,77

31,50

40,90

16,73

19,70

24,03

27,20

32,73

38,30

48,60

9,73

11,50

14,37

15,40

21,33

24,93

29,10

32,05

36,03

42,30

51,17

56,33

63,27

71,73

91,13

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

22,43

27,63

35,43

40,63

51,93

71,63

105,20

3,60

3,60

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-30
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30
Vis pour béton, tête plate. Filet hi-lo. Torx-30

Datos técnicos pág. 303 y 309 / Technical datasheet pages 303 and 309 / Renseignements techniques pages 303 et 309

TRA6030 06 x 030 Ø 6 3 200 4.800

TRA6050 06 x 050 Ø 6 20 200 2.400

TRA6060 06 x 060 Ø 6 30 200 1.200

TRA6080 06 x 080 Ø 6 50 200 1.200

TRA8070 08 x 070 Ø 8 30 100 1.200

TRA8090 08 x 090 Ø 8 50 100 600

TRA8110 08 x 110 Ø 8 70 100 600

TRA8130 08 x 130 Ø 8 90 100 600

TRA8150 08 x 150 Ø 8 110 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MAX. A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY /EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

B
YELLOW

TRA
Taco elástico para la fijación de rastreles, acero especial tratado.

Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.
Cheville élastique pour fixation de liteaux, acier spécial, traité.

EPS6072 M-6 x 72 Ø 10 100 600

EPS6092 M-6 x 92 Ø 10 100 600

EPS6112 M-6 x 112 Ø 10 100 200

EPS6132 M-6 x 132 Ø 10 100 200

EPS6152 M-6 x 152 Ø 10 100 400

EPS6182 M-6 x 182 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HP75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HP75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HP75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HP75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HP75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HP75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉE

HPZ75072 7,5 x 072 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75092 7,5 x 092 TX- 30 6 100 1.200

HPZ75112 7,5 x 112 TX- 30 6 100 600

HPZ75132 7,5 x 132 TX- 30 6 100 600

HPZ75152 7,5 x 152 TX- 30 6 100 600

HPZ75182 7,5 x 182 TX- 30 6 100 300

HPZ75212 7,5 x 212 TX- 30 6 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPBLANC BLANCO / WHITE / BLANC 2.000 24.000

TPMARRO MARRÓN / BROWN / BRUN 2.000 24.000

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

Tornillo hormigón cab. hexagonal con arandela estampada. Rosca hi-lo. Punta diamante.
Concrete screw, hexagon washer head. High-low thread. Diamond point.
Vis pour béton, tête hexagonale avec rondelle estampée. Filet hi-lo. Pointe diamant.

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca hi-lo. Torx-25
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-25
Vis pour béton, tête plate. Filet Hi-lo. Torx-25

BICROMATADO / YELLOW ZINC PLATED /  BICHROMATÉE

HR75072 7,5 x 072 TX- 25 6 100 1.200

HR75092 7,5 x 092 TX- 25 6 100 1.200

HR75112 7,5 x 112 TX- 25 6 100 600

HR75132 7,5 x 132 TX- 25 6 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

B
YELLOW

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

HE65032 6,5 x 032 8 5 1.000 3.000

HE65045 6,5 x 045 8 5 500 2.000

HE65057 6,5 x 057 8 5 500 2.000

HE65070 6,5 x 070 8 5 500 1.500

HE65080 6,5 x 080 8 5 250 1.000

HE65100 6,5 x 100 8 5 250 1.000

HE65125 6,5 x 125 8 5 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

HE1665032 6,5 x 032 8 5 1.000 2.000

HE1665045 6,5 x 045 8 5 500 1.500

HE1665057 6,5 x 057 8 5 500 1.500

HE1665070 6,5 x 070 8 5 500 1.000

HE1665080 6,5 x 080 8 5 250 750

HE1665100 6,5 x 100 8 5 250 750

HE1665125 6,5 x 125 8 5 250 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

Para la fijación de marcos directamente a hormigón, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 6 mm.

Para la fijación directamente a hormigón, ladrillo macizo, bloque o paneles prefabricados. Taladro previo de 5 mm.
For fixing directly to concrete, solid brick or solid concrete brick. Previous drill 5 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 5 mm.



TALA

TA-ME

AN-CU

AV
HE-A4

Expansionador manual
Manual setting tool / Outil poussoir

EXP

Con collarín
With flared lip / Avec collerette

HE-CL

HE-NO

Roscado / Threaded Rod / Filetté
AVR

Corrugado / Corrugated / Ondulé
AVC

 6968

7,87

7,73

11,57

18,00

31,87

50,20

111,00

10,00

10,43

16,51

23,92

31,41

18,63

28,33

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

11,77

16,23

26,67

48,33

116,23

57,67

88,57

131,83

221,59

402,68

871,21

1687,18

421,67

421,67

432,59

489,63

921,48

1585,18

10,50

14,50

24,25

44,58

112,35

232,74

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

TALA532 5/32 W. Ø 5 16 300 9.600

TALAM04 M- 4 Ø 5 16 300 9.600

TALAM05 M- 5 Ø 6 18 200 6.400

TALAM06 M- 6 Ø 8 23 200 4.800

TALAM08 M- 8 Ø 10 28 100 2.400

TALAM10 M-10 Ø 12 34 150 1.800

TALAM12 M-12 Ø 15 38 150 900

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

L
BRASS

Taco de expansión metálico
Steel expansion plug
Cheville metallique

TAME05030 5 X 30 5x35 100 4500

TAME06032 6 x 32 6x40 100 2400

TAME08038 8 x 38 8x50 100 1200

TAME08060 8 x 60 8x70 50 600

TAME10060 10 x 60 10x70 50 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

Anclaje zincado de cuña autoexpandible.
Zinc plated anchor with self-expandable wedge.
Cheville zinguée avec un cale autoexpandible.

ANCU06035 6 x 35 6 100 1200

ANCU06065 6 X 65 6 100 1200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS DRILL EMBALLAGE

FORET

HE
Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.

Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Z
ZINC

NEW

NEW

HEA4M06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HEA4M08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HEA4M10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HEA4M12 M-12 Ø 15 50 50 600

HEA4M16 M-16 Ø 20 65 25 250

HEA4M20 M-20 Ø 25 80 25 100

EXHBM06 M-6 1 10

EXHBM08 M-8 1 10

EXHBM10 M-10 1 10

EXHBM12 M-12 1 10

EXHBM16 M-16 1 10

EXHBM20 M-20 1 10

INOX
A4

HECLOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HECLOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HECLOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HECLOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HECLOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HECLOM12D M-12 Ø 16 50 50 1.000

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO PARA ROSCA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE FOR THREAD SIZE / POUR FILET

HENOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HENOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HENOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HENOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HENOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HENOM20 M-20 Ø 25 80 25 100

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

B
YELLOW

Z
ZINC

*Para asegurar equipos de corte por diamante.
Designed for fastenings diamond cutting equipment. / Pour sécuriser la pose de machines diamantées.

Anclaje  para fachadas ventiladas.
Screw anchor for ventilated facades.
Système de fixation pour façades ventilées.

AVR08120  Ø 8 x 120 100

AVR08150  Ø 8 x 150 100

AVR10120  Ø 10 x 120 100

AVR10150  Ø 10 x 150 100

AVR10180  Ø 10 x 180 100

AVC08120  Ø 8 x 120 100

AVC08150  Ø 8 x 150 100

AVC10120  Ø 10 x 120 100

AVC10150  Ø 10 x 150 100

AVC10180  Ø 10 x 180 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

NEW

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

INOX
A2

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 301, 302 y 303/ Technical datasheet pages 301,302 and 303 / Renseignements techniques pages 301, 302 et 303



TALA

TA-ME

AN-CU

AV
HE-A4

Expansionador manual
Manual setting tool / Outil poussoir

EXP

Con collarín
With flared lip / Avec collerette

HE-CL

HE-NO

Roscado / Threaded Rod / Filetté
AVR

Corrugado / Corrugated / Ondulé
AVC

 6968

7,87

7,73

11,57

18,00

31,87

50,20

111,00

10,00

10,43

16,51

23,92

31,41

18,63

28,33

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

11,77

16,23

26,67

48,33

116,23

57,67

88,57

131,83

221,59

402,68

871,21

1687,18

421,67

421,67

432,59

489,63

921,48

1585,18

10,50

14,50

24,25

44,58

112,35

232,74

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

TALA532 5/32 W. Ø 5 16 300 9.600

TALAM04 M- 4 Ø 5 16 300 9.600

TALAM05 M- 5 Ø 6 18 200 6.400

TALAM06 M- 6 Ø 8 23 200 4.800

TALAM08 M- 8 Ø 10 28 100 2.400

TALAM10 M-10 Ø 12 34 150 1.800

TALAM12 M-12 Ø 15 38 150 900

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

L
BRASS

Taco de expansión metálico
Steel expansion plug
Cheville metallique

TAME05030 5 X 30 5x35 100 4500

TAME06032 6 x 32 6x40 100 2400

TAME08038 8 x 38 8x50 100 1200

TAME08060 8 x 60 8x70 50 600

TAME10060 10 x 60 10x70 50 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS ANCHOR LENGTH EMBALLAGE

LONGUEUR CHEVILLE

Anclaje zincado de cuña autoexpandible.
Zinc plated anchor with self-expandable wedge.
Cheville zinguée avec un cale autoexpandible.

ANCU06035 6 x 35 6 100 1200

ANCU06065 6 X 65 6 100 1200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS DRILL EMBALLAGE

FORET

HE
Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.

Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Z
ZINC

NEW

NEW

HEA4M06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HEA4M08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HEA4M10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HEA4M12 M-12 Ø 15 50 50 600

HEA4M16 M-16 Ø 20 65 25 250

HEA4M20 M-20 Ø 25 80 25 100

EXHBM06 M-6 1 10

EXHBM08 M-8 1 10

EXHBM10 M-10 1 10

EXHBM12 M-12 1 10

EXHBM16 M-16 1 10

EXHBM20 M-20 1 10

INOX
A4

HECLOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HECLOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HECLOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HECLOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HECLOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HECLOM12D M-12 Ø 16 50 50 1.000

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

CÓDIGO PARA ROSCA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE FOR THREAD SIZE / POUR FILET

HENOM06 M-6 Ø 8 25 100 4.000

HENOM08 M-8 Ø 10 30 100 2.200

HENOM10 M-10 Ø 12 40 50 1.000

HENOM12 M-12 Ø 15 50 50 600

HENOM16 M-16 Ø 20 65 25 250

HENOM20 M-20 Ø 25 80 25 100

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE
CODE THREAD SIZE ANCHOR LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

FILET LONGUEUR CHEVILLE

B
YELLOW

Z
ZINC

*Para asegurar equipos de corte por diamante.
Designed for fastenings diamond cutting equipment. / Pour sécuriser la pose de machines diamantées.

Anclaje  para fachadas ventiladas.
Screw anchor for ventilated facades.
Système de fixation pour façades ventilées.

AVR08120  Ø 8 x 120 100

AVR08150  Ø 8 x 150 100

AVR10120  Ø 10 x 120 100

AVR10150  Ø 10 x 150 100

AVR10180  Ø 10 x 180 100

AVC08120  Ø 8 x 120 100

AVC08150  Ø 8 x 150 100

AVC10120  Ø 10 x 120 100

AVC10150  Ø 10 x 150 100

AVC10180  Ø 10 x 180 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

NEW

NEW

Z
ZINC

B
YELLOW

INOX
A2

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Datos técnicos pág. 301, 302 y 303/ Technical datasheet pages 301,302 and 303 / Renseignements techniques pages 301, 302 et 303



ANFA

Diámetro ojo 23 mm
Eye diameter 23 mm / Diamètre oeil 23 mm

AN-23

Diámetro ojo 51 mm
Eye diameter 51 mm / Diamètre oeil 51 mm

AN-51

Taco nylon / Nylon plug / Cheville nylon
TC-SO

50 mm. con cápsula de Zamak M-10
Assembled with Zamak shield M-10
50 mm monté avec douille Zamak M-10

AN-50 CT

Tapón tapa-agujeros
Cap for wallplug holes / Bouchon pour foret

AN-TA

70 71

169,00

208,80

255,60

279,03

364,93

402,00

20,33

28,77

57,10

64,33

126,00

134,17

138,53

157,50

817,93

883,37

20,27

25,13

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´échafaudages et sur façades.

Ny
NYLON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

ANFATA37B 14 x 37 14 100 600

ANFATA70B 14 x 70 14 100 300

Ny
NYLON

2 ALAS / WINGS / AILETTES

TCSO14075  Ø 14 x 75 20 240

TCSO14100 Ø 14 x 100 20 240

8 ALAS / WINGS / AILETTES

TCSO14130 Ø 14 x 130 20 240

TCSO14160 Ø 14 x 160 20 120

TCSO16140 Ø 16 x 140 20 120

TCSO16160 Ø 16 x 160 20 80

TCSO16200 Ø 16 x 200 20 60

TCSO16240 Ø 16 x 240 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ANFA2312 12 x 120 140 Min. 150 20 80

ANFA2316 12 x 160 160 Min. 170 10 30

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

ANFA5114 12 x 140 140 Min. 150 20 60

ANFA5116 12 x 160 160 Min. 170 20 60

ANFA5120 12 x 200 200 Min. 210 20 40

ANFA5124 12 x 240 240 Min. 250 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

ANFAZ5021 M-10 x 210 Ø 16 120 Min. 130 10 20

ANFAZ5027 M-10 x 270 Ø 16 170 Min. 180 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

Anclajes químicos
Chemical anchors

Fixations chimiques

* Taco recomendado TCS016140 / Recommended plug TCS016140  / Cheville recommandée TCS016140

Página
Page

MOPOLY 73

MOPOSE 73

MOEPOX 73

MOEPSE 73

MOVISE 73

MOPURE 73

MOKIT 74

MOPISTO 75

MOPISPR 75

MOPISSI 75

MOPISPURE 75

MOPISNEU 75

MOBOMBA 75

MORCANU 75

MORCAPU 75

MORCEPKIT 75

MO-TN 75

MO-TM 75

MO-TR 75

MO-ES 75

EQ-AC 76

EQ-A2 76

EQ-A4 76

ADSUP 76

CA-QU 77

CA-GO 77

* Taco recomendado TCS016140 / Recommended plug TCS016140  / Cheville recommandée TCS016140
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ANFA

Diámetro ojo 23 mm
Eye diameter 23 mm / Diamètre oeil 23 mm

AN-23

Diámetro ojo 51 mm
Eye diameter 51 mm / Diamètre oeil 51 mm

AN-51

Taco nylon / Nylon plug / Cheville nylon
TC-SO

50 mm. con cápsula de Zamak M-10
Assembled with Zamak shield M-10
50 mm monté avec douille Zamak M-10

AN-50 CT

Tapón tapa-agujeros
Cap for wallplug holes / Bouchon pour foret

AN-TA

70 71

169,00

208,80

255,60

279,03

364,93

402,00

20,33

28,77

57,10

64,33

126,00

134,17

138,53

157,50

817,93

883,37

20,27

25,13

Anclajes metálicos / Metal anchors / Chevilles métalliques

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´échafaudages et sur façades.

Ny
NYLON

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA EMBALAJE
CODE SIZE DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET

ANFATA37B 14 x 37 14 100 600

ANFATA70B 14 x 70 14 100 300

Ny
NYLON

2 ALAS / WINGS / AILETTES

TCSO14075  Ø 14 x 75 20 240

TCSO14100 Ø 14 x 100 20 240

8 ALAS / WINGS / AILETTES

TCSO14130 Ø 14 x 130 20 240

TCSO14160 Ø 14 x 160 20 120

TCSO16140 Ø 16 x 140 20 120

TCSO16160 Ø 16 x 160 20 80

TCSO16200 Ø 16 x 200 20 60

TCSO16240 Ø 16 x 240 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ANFA2312 12 x 120 140 Min. 150 20 80

ANFA2316 12 x 160 160 Min. 170 10 30

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

ANFA5114 12 x 140 140 Min. 150 20 60

ANFA5116 12 x 160 160 Min. 170 20 60

ANFA5120 12 x 200 200 Min. 210 20 40

ANFA5124 12 x 240 240 Min. 250 20 40

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

ANFAZ5021 M-10 x 210 Ø 16 120 Min. 130 10 20

ANFAZ5027 M-10 x 270 Ø 16 170 Min. 180 10 20

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE
CODE SIZE PLUG DEPTH HOLE DEPTH QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET

B
YELLOW

Anclajes químicos
Chemical anchors

Fixations chimiques

* Taco recomendado TCS016140 / Recommended plug TCS016140  / Cheville recommandée TCS016140

Página
Page

MOPOLY 73

MOPOSE 73

MOEPOX 73

MOEPSE 73

MOVISE 73

MOPURE 73

MOKIT 74

MOPISTO 75

MOPISPR 75

MOPISSI 75

MOPISPURE 75

MOPISNEU 75

MOBOMBA 75

MORCANU 75

MORCAPU 75

MORCEPKIT 75

MO-TN 75

MO-TM 75

MO-TR 75

MO-ES 75

EQ-AC 76

EQ-A2 76

EQ-A4 76

ADSUP 76

CA-QU 77

CA-GO 77

* Taco recomendado TCS016140 / Recommended plug TCS016140  / Cheville recommandée TCS016140
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MO

MOPOSE
Polyester
MOPOLY

Epoxy - Acrilate sin estireno / Styrene free / Sans styrène
MOEPSE

Epoxy - Acrilate
MOEPOX

Vinylester sin estireno / Styrene free / Sans styrène
MOVISE

Epoxy Puro / Pure / Pur
MOPURE

7372

12,00

12,47

14,00

14,67

17,03

15,63

18,59

15,80

19,80

*

*

15,83

16,67

20,17

24,67

*

Anclajes químicos / Chemical Anchors / Fixations chimiques

Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.¿Cuál necesito? /
 Which one do I nee

d? / Quel scellem
ent me faut t-il?

Datos técnicos pág. 306 y 307 / Technical datasheet page 306 and 307 / Renseignements techniques page 306 et 307
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E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/
SI

N
ESTIRENO

/ S TY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

Aplicación general en ladrillo hueco / macizo. Versión
más económica. Adecuado para instalación en bajas
temperaturas. Formato 170 ml para pequeños consumos.

General application for hollow / solid bricks. Cheaper version. Suitable for
installation at low temperatures. 170 ml format for small uses.

S’applique généralement dans la brique creuse/pleine. Version plus économique.
Appropié pour installation à basses températures. Format de 170 ml pour petites
consommations.

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores
riesgos para el medio ambiente. Alta capacidad de carga. Adecuado para instalación

en bajas temperaturas.

Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
Suitable for installation at low temperatures.

Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique.
Nuit moins à l’environnement. Haute capacité de charge. Approprié pour installation

à basses tempèratures.

MOPOLY170 170 ml. 12

MOPOLY300 300 ml. 12

MOPOLY410 410 ml. 12

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

MOPOSE300 300 ml. 12

MOPOSE410  410 ml. 12

Color piedra / Stone colour / Ton pierre

MOPOSEP300 300 ml. 12

MOPOSEP410 410 ml. 12

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

MOPURE600 600 ml. 12

Mínima retracción al curado. Elevada capacidad de carga. Adecuado para instalación
en temperaturas elevadas. Alta resistencia a los agentes químicos. Mayores

tiempos de curado. Permite la fijación de varillas de grandes diámetros.

Minimum retraction while drying. High load resistance. Suitable for installation
at low temperatures. High resistance to chemical agents. Longer drying time.

Suitable for installation of big-diameter rods.

Faible retraction au séchage. Haute capacité de charge. Adapté pour installation
à hautes températures. Résistance élevée aux agents chimiques. Temps de

durcissement plus longs. Permet la fixation de tiges de grands diamètres.

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

ETA 12/0306

CE 0679-CPD-0809

Polyester sin estireno / Styrene free / Sans styrène

ETAG 001 Option 7
Stainless steel Yellow zinc plated

ETA 08/0361 ETA 08/0363
0679-CPD-0374 0679-CPD-0375

Rebar connection

ETA 09/0167
0679-CPD-0429

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores
riesgos para el medio ambiente.  Adecuado para instalación en bajas temperaturas.
Elevada resistencia a los agentes químicos. Elevada capacidad de carga.
Homologaciones europeas para espárrago bicromatado y acero inoxidable.

Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
Suitable for installation at low temperatures. High resistance to chemical agents.
European approvals for zinc plated and stainless-steel stud bolts.

Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique.
Nuit moins à l’environnement. Approprié pour installation à basses tempèratures.
Résistance élévée aux agents chimiques. Haute capacité de charge.
Homologations européennes pour tige filetée bichromatée et acier inoxydable.

SI

N
ESTIRENO

/ S TY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE
CODE CONTENT  QUANTITY

CONTENANCE EMBALLAGE

MOVISE300 300 ml. 12

MOVISE410 410 ml. 12

Aplicación general en hormigón y/o piedra. Alta capacidad de carga. Menor
retracción durante el curado: mayores cargas. Adecuado para instalación en
bajas temperaturas.

General application for concrete and/or stone. High load capacity. Smaller
retraction while drying: bigger loads permitted. Suitable for installation at low
temperatures.

S’applique généralement dans le béton et/ou la pierre. Haute capacité de
charge. Rétraction plus faible lors du durcissement: charges plus élevées.
Approprié pour installation à basses températures.

MOEPOX300 300 ml. 12

MOEPOX410 410 ml. 12

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE
CODE CONTENT  QUANTITY / EMBALLAGE

CONTENANCE

MOEPSE300 300 ml. 12

MOEPSE410 410 ml. 12

MOEPSEW300 300 ml. 12

MOEPSEW410 410 ml. 12

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores
riesgos para el medio ambiente. Alta capacidad de carga. Adecuado para instalación
en bajas temperaturas. Elevada resistencia a los agentes químicos. Homologaciones

europeas para espárrago bicromatado y acero inoxidable.

Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
Suitable for installation at low temperatures. High resistance to chemical agents.

European approvals for zinc plated and stainless-steel stud bolts.

Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas
toxique. Nuit moins à l’environnement. Haute capacité de charge. Approprié
pour installation à basses tempèratures. Résistance élévee aux agents chimiques.
Homologations européennes pour tige filetée bichromatée et acier inoxydable.

ETA 10/0458

CE 1020-CPD-090-025091

Homologaciones
Approvals
Agrèments

MOPOLY170
MOPOLY300
MOPOLY410

MOPOSE300
MOPOSE410
MOPOSEP300
MOPOSEP410

MOEPOX300
MOEPOX410

MOEPSE300
MOEPSE410

MOVISE300
MOVISE410 MOPURE600

* Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time
Consultez prix et délais de livraison.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time
Consultez prix et délais de livraison.

APLICACIÓN PARA BAJAS TEMPERATURE
LOW TEMPERATURES APLICATIONS
POUR APPLÎCATIONS Á BASSES TEMPÉRATURES.



MO

MOPOSE
Polyester
MOPOLY

Epoxy - Acrilate sin estireno / Styrene free / Sans styrène
MOEPSE

Epoxy - Acrilate
MOEPOX

Vinylester sin estireno / Styrene free / Sans styrène
MOVISE

Epoxy Puro / Pure / Pur
MOPURE

7372

12,00

12,47

14,00

14,67

17,03

15,63

18,59

15,80

19,80

*

*

15,83

16,67

20,17

24,67

*

Anclajes químicos / Chemical Anchors / Fixations chimiques

Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.¿Cuál necesito? /
 Which one do I nee

d? / Quel scellem
ent me faut t-il?

Datos técnicos pág. 306 y 307 / Technical datasheet page 306 and 307 / Renseignements techniques page 306 et 307
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/

Aplicación general en ladrillo hueco / macizo. Versión
más económica. Adecuado para instalación en bajas
temperaturas. Formato 170 ml para pequeños consumos.

General application for hollow / solid bricks. Cheaper version. Suitable for
installation at low temperatures. 170 ml format for small uses.

S’applique généralement dans la brique creuse/pleine. Version plus économique.
Appropié pour installation à basses températures. Format de 170 ml pour petites
consommations.

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores
riesgos para el medio ambiente. Alta capacidad de carga. Adecuado para instalación

en bajas temperaturas.

Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
Suitable for installation at low temperatures.

Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique.
Nuit moins à l’environnement. Haute capacité de charge. Approprié pour installation

à basses tempèratures.

MOPOLY170 170 ml. 12

MOPOLY300 300 ml. 12

MOPOLY410 410 ml. 12

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

MOPOSE300 300 ml. 12

MOPOSE410  410 ml. 12

Color piedra / Stone colour / Ton pierre

MOPOSEP300 300 ml. 12

MOPOSEP410 410 ml. 12

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

MOPURE600 600 ml. 12

Mínima retracción al curado. Elevada capacidad de carga. Adecuado para instalación
en temperaturas elevadas. Alta resistencia a los agentes químicos. Mayores

tiempos de curado. Permite la fijación de varillas de grandes diámetros.

Minimum retraction while drying. High load resistance. Suitable for installation
at low temperatures. High resistance to chemical agents. Longer drying time.

Suitable for installation of big-diameter rods.

Faible retraction au séchage. Haute capacité de charge. Adapté pour installation
à hautes températures. Résistance élevée aux agents chimiques. Temps de

durcissement plus longs. Permet la fixation de tiges de grands diamètres.

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

ETA 12/0306

CE 0679-CPD-0809

Polyester sin estireno / Styrene free / Sans styrène

ETAG 001 Option 7
Stainless steel Yellow zinc plated

ETA 08/0361 ETA 08/0363
0679-CPD-0374 0679-CPD-0375

Rebar connection

ETA 09/0167
0679-CPD-0429

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores
riesgos para el medio ambiente.  Adecuado para instalación en bajas temperaturas.
Elevada resistencia a los agentes químicos. Elevada capacidad de carga.
Homologaciones europeas para espárrago bicromatado y acero inoxidable.

Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
Suitable for installation at low temperatures. High resistance to chemical agents.
European approvals for zinc plated and stainless-steel stud bolts.

Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique.
Nuit moins à l’environnement. Approprié pour installation à basses tempèratures.
Résistance élévée aux agents chimiques. Haute capacité de charge.
Homologations européennes pour tige filetée bichromatée et acier inoxydable.
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CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE
CODE CONTENT  QUANTITY

CONTENANCE EMBALLAGE

MOVISE300 300 ml. 12

MOVISE410 410 ml. 12

Aplicación general en hormigón y/o piedra. Alta capacidad de carga. Menor
retracción durante el curado: mayores cargas. Adecuado para instalación en
bajas temperaturas.

General application for concrete and/or stone. High load capacity. Smaller
retraction while drying: bigger loads permitted. Suitable for installation at low
temperatures.

S’applique généralement dans le béton et/ou la pierre. Haute capacité de
charge. Rétraction plus faible lors du durcissement: charges plus élevées.
Approprié pour installation à basses températures.

MOEPOX300 300 ml. 12

MOEPOX410 410 ml. 12

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE
CODE CONTENT  QUANTITY / EMBALLAGE

CONTENANCE

MOEPSE300 300 ml. 12

MOEPSE410 410 ml. 12

MOEPSEW300 300 ml. 12

MOEPSEW410 410 ml. 12

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores
riesgos para el medio ambiente. Alta capacidad de carga. Adecuado para instalación
en bajas temperaturas. Elevada resistencia a los agentes químicos. Homologaciones

europeas para espárrago bicromatado y acero inoxidable.

Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity.
Suitable for installation at low temperatures. High resistance to chemical agents.

European approvals for zinc plated and stainless-steel stud bolts.

Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas
toxique. Nuit moins à l’environnement. Haute capacité de charge. Approprié
pour installation à basses tempèratures. Résistance élévee aux agents chimiques.
Homologations européennes pour tige filetée bichromatée et acier inoxydable.

ETA 10/0458

CE 1020-CPD-090-025091

Homologaciones
Approvals
Agrèments

MOPOLY170
MOPOLY300
MOPOLY410

MOPOSE300
MOPOSE410
MOPOSEP300
MOPOSEP410

MOEPOX300
MOEPOX410

MOEPSE300
MOEPSE410

MOVISE300
MOVISE410 MOPURE600

* Consultar precio y plazo
Ask for price and delivery time
Consultez prix et délais de livraison.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time
Consultez prix et délais de livraison.

APLICACIÓN PARA BAJAS TEMPERATURE
LOW TEMPERATURES APLICATIONS
POUR APPLÎCATIONS Á BASSES TEMPÉRATURES.



MO-ACMO-KIT

Tamiz roscados / Internal threaded sleeve  / Douille femelle

Cánulas mezcladoras y varios
Mixer nozzle and more / Canules mélangeuses et autres

Espárragos roscados / Stud bolt /  Tiges filetées

Pistolas aplicadoras / Guns / Pistolets

Tamiz metálico / Metal sleeve / Tamis métalliqueTamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique
MO-TN MO-TM

MO-ESMO-TR

7574

387,07€

417,17€

€/ud

€/ud

35,20

71,67

15,62

*

1036,20

33,80

29,97

33,10

33,67

134,07

149,73

172,37

1278,00

1494,00

1692,00

51,23

78,17

103,33

138,33

12,60

0,93

1,33

67,17

418,03€

€/ud

450,53€

€/ud

Anclajes químicos / Chemical Anchors / Fixations chimiques

Accesorios para cartuchos de mortero.
Accesories for chemical cartridges.

Accesoires pour cartouches chimiques.

Ny
NYLON

MOBOMBA

MORCEPKIT

MOPISTO MOPISSI

MOPISPR MOPISPUR6
MORCAPU

MORCANU

MOTN12050 12 x 50 12 240

MOTN15085 15 x 85 12 240

MOTN15130 15 x 130 12 240

MOTN20085 20 x 85 12 240

MOTM12100 12 x 1.000 10 10

MOTM16100 16 x 1.000 5 5

MOTM22100 22 x 1.000 5 5

MOES06070 M-6 x 70 12 540

MOES08110 M-8 x 110 12 288

MOES10115 M-10 x 115 12 144

MOES12110 M-12 x 110 12 144

MOTRO08 M-8 / 12 x 80 12 540

MOTRO10 M-10 / 14 x 80 12 288

MOTRO12 M-12 / 16 x 80 12 288

CÓDIGO MODELO €/1 PC EMBALAJE
CODE MODEL QUANTITY / EMBALLAGE

MODÈLE

MOPISTO Manual / Manuel 410 ml. 1

MOPISPR Profesional / Professional / Professionnel 410 ml. 1

MOPISSI Silicona / Silicone  300 ml. 1

MOPISPUR6 MOPURE600 600 ml. 1

MOPISNEU Neumática / Pneumatic / Pneumatique 1

CÓDIGO ARTÍCULO €/1 PC EMBALAJE
CODE ITEM QUANTITY / EMBALLAGE

ARTICLE

MOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1 -

MORCANU Cánula / Nozzle / Canule 170-300-410 ml. 12 75

MORCAPU Cánula / Nozzle / Canule 600 ml. 12 75

MORCEPKIT Kit cepillo / Brush kit / Écouvillon 1 -

MOPIS
NEUMÁTICA

Bomba Sopladora
Blow pump / Pompe soufflante

Cánula / Nozzle / Canule
600 ml.

Cánula / Nozzle / Canule
170 - 300 - 410 ml.

Kit 3 cepillos / Brushes / Écouvillons (Ø15, Ø20, Ø30)

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

Z
ZINC

Z
ZINC

B
YELLOW

Kit caja de herramientas con anclajes químicos y accesorios.
Kit toolbox with chemical anchors and accessories.
Kit outils avec fixations chimiques et accessoires.

Para kits con otras composiciones consultar condiciones / For kits with other compositions, consult conditions / Consultez les conditions pour les kits avec d'autres compositions

Kit 1
MOPOLY

HAM01

MOPOLY410 410 ml. Polyester 12

MOPISPR 410 ml. Pistola profesional / Professional gun / Pistolet Professionnel 1

MOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1

MORCANU 170 / 300 / 410 ml. Cánula / Nozzle / Canule 24

MORCEPKIT 1 x Ø15 / 1 x Ø20 / 1 x Ø30 Kit 3 cepillos / 3 Brush kit / Kit 3 écouvillons 1

MOTN15085 15 x 85 Tamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique 20

MOES10115 M10 x 115 Espárrago roscado bicromatado / Stud bolt / Tiges filetées bichromatée 12

CÓDIGO MEDIDA DESCRIPCIÓN PCS. KIT
CODE SIZE / DIMENSIONS DESCRIPTION

MOPOSE410 410 ml. Polyester sin Estireno / Styrene Free / Sans Styréne 12

MOPISPR 410 ml. Pistola profesional / Professional gun / Pistolet Professionnel 1

MOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1

MORCANU 170 / 300 / 410 ml. Cánula / Nozzle / Canule 24

MORCEPKIT 1 x Ø15 / 1 x Ø20 / 1 x Ø30 Kit 3 cepillos / 3 Brush Kit / Kit de 3 brosses 1

MOTN15085 15 x 85 Tamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique 20

MOES10115 M10 x 115 Espárrago roscado bicromatado / Stud bolt / Tiges filetées bichromatée 12

CÓDIGO MEDIDA DESCRIPCIÓN PCS. KIT
CODE SIZE / DIMENSIONS DESCRIPTIONKit 2

MOPOSE
HAM01
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Datos técnicos pág. 306 y 307 / Technical datasheet page 306 and 307 / Renseignements techniques page 306 et 307

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.



MO-ACMO-KIT

Tamiz roscados / Internal threaded sleeve  / Douille femelle

Cánulas mezcladoras y varios
Mixer nozzle and more / Canules mélangeuses et autres

Espárragos roscados / Stud bolt /  Tiges filetées

Pistolas aplicadoras / Guns / Pistolets

Tamiz metálico / Metal sleeve / Tamis métalliqueTamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique
MO-TN MO-TM

MO-ESMO-TR

7574

387,07€

417,17€

€/ud

€/ud

35,20

71,67

15,62

*

1036,20

33,80

29,97

33,10

33,67

134,07

149,73

172,37

1278,00

1494,00

1692,00

51,23

78,17

103,33

138,33

12,60

0,93

1,33

67,17

418,03€

€/ud

450,53€

€/ud

Anclajes químicos / Chemical Anchors / Fixations chimiques

Accesorios para cartuchos de mortero.
Accesories for chemical cartridges.

Accesoires pour cartouches chimiques.

Ny
NYLON

MOBOMBA

MORCEPKIT

MOPISTO MOPISSI

MOPISPR MOPISPUR6
MORCAPU

MORCANU

MOTN12050 12 x 50 12 240

MOTN15085 15 x 85 12 240

MOTN15130 15 x 130 12 240

MOTN20085 20 x 85 12 240

MOTM12100 12 x 1.000 10 10

MOTM16100 16 x 1.000 5 5

MOTM22100 22 x 1.000 5 5

MOES06070 M-6 x 70 12 540

MOES08110 M-8 x 110 12 288

MOES10115 M-10 x 115 12 144

MOES12110 M-12 x 110 12 144

MOTRO08 M-8 / 12 x 80 12 540

MOTRO10 M-10 / 14 x 80 12 288

MOTRO12 M-12 / 16 x 80 12 288

CÓDIGO MODELO €/1 PC EMBALAJE
CODE MODEL QUANTITY / EMBALLAGE

MODÈLE

MOPISTO Manual / Manuel 410 ml. 1

MOPISPR Profesional / Professional / Professionnel 410 ml. 1

MOPISSI Silicona / Silicone  300 ml. 1

MOPISPUR6 MOPURE600 600 ml. 1

MOPISNEU Neumática / Pneumatic / Pneumatique 1

CÓDIGO ARTÍCULO €/1 PC EMBALAJE
CODE ITEM QUANTITY / EMBALLAGE

ARTICLE

MOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1 -

MORCANU Cánula / Nozzle / Canule 170-300-410 ml. 12 75

MORCAPU Cánula / Nozzle / Canule 600 ml. 12 75

MORCEPKIT Kit cepillo / Brush kit / Écouvillon 1 -

MOPIS
NEUMÁTICA

Bomba Sopladora
Blow pump / Pompe soufflante

Cánula / Nozzle / Canule
600 ml.

Cánula / Nozzle / Canule
170 - 300 - 410 ml.

Kit 3 cepillos / Brushes / Écouvillons (Ø15, Ø20, Ø30)

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

CÓDIGO CONTENIDO €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

Z
ZINC

Z
ZINC

B
YELLOW

Kit caja de herramientas con anclajes químicos y accesorios.
Kit toolbox with chemical anchors and accessories.
Kit outils avec fixations chimiques et accessoires.

Para kits con otras composiciones consultar condiciones / For kits with other compositions, consult conditions / Consultez les conditions pour les kits avec d'autres compositions

Kit 1
MOPOLY

HAM01

MOPOLY410 410 ml. Polyester 12

MOPISPR 410 ml. Pistola profesional / Professional gun / Pistolet Professionnel 1

MOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1

MORCANU 170 / 300 / 410 ml. Cánula / Nozzle / Canule 24

MORCEPKIT 1 x Ø15 / 1 x Ø20 / 1 x Ø30 Kit 3 cepillos / 3 Brush kit / Kit 3 écouvillons 1

MOTN15085 15 x 85 Tamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique 20

MOES10115 M10 x 115 Espárrago roscado bicromatado / Stud bolt / Tiges filetées bichromatée 12

CÓDIGO MEDIDA DESCRIPCIÓN PCS. KIT
CODE SIZE / DIMENSIONS DESCRIPTION

MOPOSE410 410 ml. Polyester sin Estireno / Styrene Free / Sans Styréne 12

MOPISPR 410 ml. Pistola profesional / Professional gun / Pistolet Professionnel 1

MOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1

MORCANU 170 / 300 / 410 ml. Cánula / Nozzle / Canule 24

MORCEPKIT 1 x Ø15 / 1 x Ø20 / 1 x Ø30 Kit 3 cepillos / 3 Brush Kit / Kit de 3 brosses 1

MOTN15085 15 x 85 Tamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique 20

MOES10115 M10 x 115 Espárrago roscado bicromatado / Stud bolt / Tiges filetées bichromatée 12

CÓDIGO MEDIDA DESCRIPCIÓN PCS. KIT
CODE SIZE / DIMENSIONS DESCRIPTIONKit 2

MOPOSE
HAM01
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Datos técnicos pág. 306 y 307 / Technical datasheet page 306 and 307 / Renseignements techniques page 306 et 307

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.



EQ

AD

CA

Resina de epoxyacrilato, cuarzo y catalizador
Epoxi resin, quartz and a phial of hardener
Résine epoxyacrylate, quartz et catalyseur

CA-QU

Cápsula de golpe / Hammer capsule / Capsule à frapper

CA-GO

Super adhesivo de montaje
Super adhesive / Super adhésif de montage

ADSUP

EQ-AC

EQ-A2

7776

177,00

178,57

187,57

207,00

427,07

500,03

853,73

240,70

266,67

327,77

544,97

7,67

54,87

88,97

141,83

261,00

550,43

787,37

1818,73

201,79

317,87

528,83

1091,53

2086,20

2452,13

4921,20

250,51

455,85

780,17

1622,17

3400,11

5604,10

9885,59

Anclajes químicos / Chemical Anchors / Fixations chimiques

Cápsula anclaje químico.
Chemical anchor capsule.

Capsule pour scellement chimique.

Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela.
Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer.
Tige filetée pour scellement chimique avec écrou et rondelle.

ADSUPM300 300 ml. 1 25

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

EQAC08110 M- 8 x 110 Ø 8 10 240

EQAC10130 M-10 x 130 Ø 10 10 120

EQAC12160 M-12 x 160 Ø 12 10 120

EQAC16190 M-16 x 190 Ø 16 10 40

EQAC20260 M-20 x 260 Ø 20 6 12

EQAC24300 M-24 x 300 Ø 24 6 12

EQAC30330 M-30 x 330 Ø 30 6 12

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

B
YELLOW

EQA208110 M- 8 x 110 Ø 8 10 240

EQA210130 M-10 x 130 Ø 10 10 120

EQA212160 M-12 x 160 Ø 12 10 120

EQA216190 M-16 x 190 Ø 16 10 40

EQA220260 M-20 x 260 Ø 20 6 12

EQA224300 M-24 x 300 Ø 24 6 12

EQA230330 M-30 x 330 Ø 30 6 12

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Cartucho adhesivo químico.
Chemical adhesive cartridge.
Cartouche chimique adhésive.

CLAVOS

SIN

Datos técnicos pág. 304, 305 y 306 / Technical datasheet pages 304,305 and 306 / Renseignements techniques pages 304, 305 et 306

CAQU008  8 Ø 9 80 10 10 500

CAQU010 10 Ø 11 80 12 10 500

CAQU012 12 Ø 13 95 14 10 200

CAQU016 16 Ø 17 95 18 10 200

CAQU020 20 Ø 22 175 25 6 60

CAQU024 24 Ø 24 210 28 6 60

CAQU030 30 Ø 33 265 35 6 30

CAGO010 10 Ø 11 80 12 10 500

CAGO012 12 Ø 13 95 14 10 200

CAGO016 16 Ø 17 95 18 10 200

CAGO020 20 Ø 22 175 25 6 60

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA BROCA EMBALAJE
CODE SIZE CAPSULE LENGTH DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR DOUILLE FORET

Medidas sin homologar / Non homologated sizes / Mesures sans agrément

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA BROCA EMBALAJE
CODE SIZE CAPSULE LENGTH DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR DOUILLE FORET

ETA 08/0350 Option 8

CE 1109-BPR-0044

EQA408110 M- 8 x 110 Ø 8 10 240

EQA410130 M-10 x 130 Ø 10 10 120

EQA412160 M-12 x 160 Ø 12 10 120

EQA416190 M-16 x 190 Ø 16 10 40

EQA420260 M-20 x 260 Ø 20 6 12

EQA424300 M-24 x 300 Ø 24 6 12

EQA430330 M-30 x 330 Ø 30 6 12

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

EQ-A4

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

gra
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NEW INOX
A4



EQ

AD

CA

Resina de epoxyacrilato, cuarzo y catalizador
Epoxi resin, quartz and a phial of hardener
Résine epoxyacrylate, quartz et catalyseur

CA-QU

Cápsula de golpe / Hammer capsule / Capsule à frapper

CA-GO

Super adhesivo de montaje
Super adhesive / Super adhésif de montage

ADSUP

EQ-AC

EQ-A2

7776

177,00

178,57

187,57

207,00

427,07

500,03

853,73

240,70

266,67

327,77

544,97

7,67

54,87

88,97

141,83

261,00

550,43

787,37

1818,73

201,79

317,87

528,83

1091,53

2086,20

2452,13

4921,20

250,51

455,85

780,17

1622,17

3400,11

5604,10

9885,59

Anclajes químicos / Chemical Anchors / Fixations chimiques

Cápsula anclaje químico.
Chemical anchor capsule.

Capsule pour scellement chimique.

Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela.
Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer.
Tige filetée pour scellement chimique avec écrou et rondelle.

ADSUPM300 300 ml. 1 25

CÓDIGO CONTENIDO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE CONTENT / CONTENANCE

EQAC08110 M- 8 x 110 Ø 8 10 240

EQAC10130 M-10 x 130 Ø 10 10 120

EQAC12160 M-12 x 160 Ø 12 10 120

EQAC16190 M-16 x 190 Ø 16 10 40

EQAC20260 M-20 x 260 Ø 20 6 12

EQAC24300 M-24 x 300 Ø 24 6 12

EQAC30330 M-30 x 330 Ø 30 6 12

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

B
YELLOW

EQA208110 M- 8 x 110 Ø 8 10 240

EQA210130 M-10 x 130 Ø 10 10 120

EQA212160 M-12 x 160 Ø 12 10 120

EQA216190 M-16 x 190 Ø 16 10 40

EQA220260 M-20 x 260 Ø 20 6 12

EQA224300 M-24 x 300 Ø 24 6 12

EQA230330 M-30 x 330 Ø 30 6 12

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Cartucho adhesivo químico.
Chemical adhesive cartridge.
Cartouche chimique adhésive.

CLAVOS

SIN

Datos técnicos pág. 304, 305 y 306 / Technical datasheet pages 304,305 and 306 / Renseignements techniques pages 304, 305 et 306

CAQU008  8 Ø 9 80 10 10 500

CAQU010 10 Ø 11 80 12 10 500

CAQU012 12 Ø 13 95 14 10 200

CAQU016 16 Ø 17 95 18 10 200

CAQU020 20 Ø 22 175 25 6 60

CAQU024 24 Ø 24 210 28 6 60

CAQU030 30 Ø 33 265 35 6 30

CAGO010 10 Ø 11 80 12 10 500

CAGO012 12 Ø 13 95 14 10 200

CAGO016 16 Ø 17 95 18 10 200

CAGO020 20 Ø 22 175 25 6 60

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA BROCA EMBALAJE
CODE SIZE CAPSULE LENGTH DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR DOUILLE FORET

Medidas sin homologar / Non homologated sizes / Mesures sans agrément

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD CÁPSULA BROCA EMBALAJE
CODE SIZE CAPSULE LENGTH DRILL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR DOUILLE FORET

ETA 08/0350 Option 8

CE 1109-BPR-0044

EQA408110 M- 8 x 110 Ø 8 10 240

EQA410130 M-10 x 130 Ø 10 10 120

EQA412160 M-12 x 160 Ø 12 10 120

EQA416190 M-16 x 190 Ø 16 10 40

EQA420260 M-20 x 260 Ø 20 6 12

EQA424300 M-24 x 300 Ø 24 6 12

EQA430330 M-30 x 330 Ø 30 6 12

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

EQ-A4

Útil colocación
Setting tool / Outil de pose

gra
tis
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NEW INOX
A4
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Anclajes plásticos
Nylon plugs

Chevilles plastiques
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Anclajes plásticos
Nylon plugs

Chevilles plastiques
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Cabeza avellanada
Countersunk head
Tête fraisée

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx
Tête hexagonale + Torx

ZONE 1 ZONE 2 ZONE 3

Espesor a fijar
Thickness to be fixed

Épaisseur à fixer
Klemmstärke

Zona de Expansión
Expansion area

Zone d'expansion
Ausdehnungsbereich

Zonas Antigiros / Anti-spin areas
Zone anti-rotation / Nicht drehbare Bereiche

Cabeza hexagonal + Torx inoxidable A4
Stainless steel A4 hexagon washer head + Torx

Tête hexagonale + Torx inoxydable A4

Cabeza avellanada. Inoxidable A4
Stainless steel A4. Countersunk head

Tête fraisée. Inoxydable A4

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx / Tête hexagonale + Torx

Cabeza avellanada
Countersunk read / Tête fraisée

8180

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

59,03

74,57

87,33

89,97

104,33

143,37

182,97

183,40

283,80

472,70

49,30

61,63

70,47

82,07

92,73

106,83

132,73

141,67

247,00

452,23

Taco clavable serie larga T-NUX.
Hammerfix anchor T-NUX.
Cheville a frapper T-NUX.

Datos técnicos pág. 311 / Technical datasheet page 311 / Renseignements techniques page 311

T-NUX

TNUXA08080 8 x 80 50 600

TNUXA08100 8 x 100 50 600

TNUXA08120 8 x 120 50 300

TNUXA10080 10 x 80 50 300

TNUXA10100 10 x 100 50 300

TNUXA10120 10 x 120 50 300

TNUXA10140 10 x 140 50 300

TNUXA10160 10 x 160 50 200

TNUXA10200 10 x 200 50 150

TNUXA10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNUXE08080 8 x 80 50 600

TNUXE08100 8 x 100 50 600

TNUXE08120 8 x 120 50 300

TNUXE10080 10 x 80 50 300

TNUXE10100 10 x 100 50 300

TNUXE10120 10 x 120 50 300

TNUXE10140 10 x 140 50 200

TNUXE10160 10 x 160 50 150

TNUXE10200 10 x 200 50 150

TNUXE10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNXA408080 8 x 80 50 600

TNXA408100 8 x 100 50 600

TNXA408120 8 x 120 50 300

TNXA410080 10 x 80 50 300

TNXA410100 10 x 100 50 300

TNXA410120 10 x 120 50 300

TNXA410140 10 x 140 50 300

TNXA410160 10 x 160 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A A4

NEW

TNXE408080 8 x 80 50 600

TNXE408100 8 x 100 50 600

TNXE408120 8 x 120 50 300

TNXE410080 10 x 80 50 300

TNXE410100 10 x 100 50 300

TNXE410120 10 x 120 50 300

TNXE410140 10 x 140 50 200

TNXE410160 10 x 160 50 150

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E A4

NEW

Ny
NYLON INOX

A4

Ny
NYLON INOX

A4

MATERIALESMATERIALS
MATÉRIAUXMATERIALIEN Hormigón / Concrete / Béton

Hormigón ligero / Light concrete / Béton léger
Piedra / Stone / Pierre
Ladrillo macizo / Solid brick / Brique creuse
Ladrillo hueco / Hollow brick / Brique pleine
Bloque hueco / Hollow block / Bloc plein

ADVANTAGES:

- Fast and safe installation.

- Specially designed to ensure an
optimum behaviour at all types of
base materials and a ferfect
performance at hollow and solid
materials.

- High mechanical resistance values.

APPLICATIONS:
Window and door frames, garage
doors, hand railings, awnings,
ventilated facades, boilers,
shelves, etc.

VENTAJAS:
- Fijación rápida y segura.

- Diseño especial para asegurar un
comportamiento óptimo en todo
tipo de materiales base y un
funcionamiento perfecto en
materiales huecos y/o macizos.

-Altos valores de resistencia mecánica.

USOS:
Fijación de marcos de ventanas y
puertas, puertas de garajes,
barandillas, toldos, fachadas
ventiladas, calderas, estanterías, etc.

INOX
A4

AVANTAGES:

- Fixation rapide et sûre.

- Dessin spécial pour garantir un
résultat optimal dans les différents
matériaux de base et un parfait
fonctionnement dans les matériaux
pleins et creux.

- Hautes valeurs de résistance
mécanique.

APPLICATION:
Fixation d'encadrements de fenêtres
et portes, portes de garage,
balustrades, stores, façades aérées,
chaudières, étagères, etc.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Taco nylon universal alto rendimiento
Universal Frame Anchor

Cheville universelle pour fixation d'ossatures et cadres
NEW



Cabeza avellanada
Countersunk head
Tête fraisée

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx
Tête hexagonale + Torx

ZONE 1 ZONE 2 ZONE 3

Espesor a fijar
Thickness to be fixed

Épaisseur à fixer
Klemmstärke

Zona de Expansión
Expansion area

Zone d'expansion
Ausdehnungsbereich

Zonas Antigiros / Anti-spin areas
Zone anti-rotation / Nicht drehbare Bereiche

Cabeza hexagonal + Torx inoxidable A4
Stainless steel A4 hexagon washer head + Torx

Tête hexagonale + Torx inoxydable A4

Cabeza avellanada. Inoxidable A4
Stainless steel A4. Countersunk head

Tête fraisée. Inoxydable A4

Cabeza hexagonal + Torx
Hexagon washer head + Torx / Tête hexagonale + Torx

Cabeza avellanada
Countersunk read / Tête fraisée

8180

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

59,03

74,57

87,33

89,97

104,33

143,37

182,97

183,40

283,80

472,70

49,30

61,63

70,47

82,07

92,73

106,83

132,73

141,67

247,00

452,23

Taco clavable serie larga T-NUX.
Hammerfix anchor T-NUX.
Cheville a frapper T-NUX.

Datos técnicos pág. 311 / Technical datasheet page 311 / Renseignements techniques page 311

T-NUX

TNUXA08080 8 x 80 50 600

TNUXA08100 8 x 100 50 600

TNUXA08120 8 x 120 50 300

TNUXA10080 10 x 80 50 300

TNUXA10100 10 x 100 50 300

TNUXA10120 10 x 120 50 300

TNUXA10140 10 x 140 50 300

TNUXA10160 10 x 160 50 200

TNUXA10200 10 x 200 50 150

TNUXA10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNUXE08080 8 x 80 50 600

TNUXE08100 8 x 100 50 600

TNUXE08120 8 x 120 50 300

TNUXE10080 10 x 80 50 300

TNUXE10100 10 x 100 50 300

TNUXE10120 10 x 120 50 300

TNUXE10140 10 x 140 50 200

TNUXE10160 10 x 160 50 150

TNUXE10200 10 x 200 50 150

TNUXE10230 10 x 230 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E

NEW

Ny
NYLON

Z
ZINC

TNXA408080 8 x 80 50 600

TNXA408100 8 x 100 50 600

TNXA408120 8 x 120 50 300

TNXA410080 10 x 80 50 300

TNXA410100 10 x 100 50 300

TNXA410120 10 x 120 50 300

TNXA410140 10 x 140 50 300

TNXA410160 10 x 160 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX A A4

NEW

TNXE408080 8 x 80 50 600

TNXE408100 8 x 100 50 600

TNXE408120 8 x 120 50 300

TNXE410080 10 x 80 50 300

TNXE410100 10 x 100 50 300

TNXE410120 10 x 120 50 300

TNXE410140 10 x 140 50 200

TNXE410160 10 x 160 50 150

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T-NUX E A4

NEW

Ny
NYLON INOX

A4

Ny
NYLON INOX

A4

MATERIALESMATERIALS
MATÉRIAUXMATERIALIEN Hormigón / Concrete / Béton

Hormigón ligero / Light concrete / Béton léger
Piedra / Stone / Pierre
Ladrillo macizo / Solid brick / Brique creuse
Ladrillo hueco / Hollow brick / Brique pleine
Bloque hueco / Hollow block / Bloc plein

ADVANTAGES:

- Fast and safe installation.

- Specially designed to ensure an
optimum behaviour at all types of
base materials and a ferfect
performance at hollow and solid
materials.

- High mechanical resistance values.

APPLICATIONS:
Window and door frames, garage
doors, hand railings, awnings,
ventilated facades, boilers,
shelves, etc.

VENTAJAS:
- Fijación rápida y segura.

- Diseño especial para asegurar un
comportamiento óptimo en todo
tipo de materiales base y un
funcionamiento perfecto en
materiales huecos y/o macizos.

-Altos valores de resistencia mecánica.

USOS:
Fijación de marcos de ventanas y
puertas, puertas de garajes,
barandillas, toldos, fachadas
ventiladas, calderas, estanterías, etc.

INOX
A4

AVANTAGES:

- Fixation rapide et sûre.

- Dessin spécial pour garantir un
résultat optimal dans les différents
matériaux de base et un parfait
fonctionnement dans les matériaux
pleins et creux.

- Hautes valeurs de résistance
mécanique.

APPLICATION:
Fixation d'encadrements de fenêtres
et portes, portes de garage,
balustrades, stores, façades aérées,
chaudières, étagères, etc.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

* Consultar precio y plazo / Ask for price and delivery time / Consultez prix et délais de livraison.

Taco nylon universal alto rendimiento
Universal Frame Anchor

Cheville universelle pour fixation d'ossatures et cadres
NEW



M8 M10

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

TC-CA

TC

Taco de nylon para hormigón + Tornillo avellanado
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw
Cheville nylon pour béton + vis à bois tête fraisée

TC-2A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
avellanado / High expansion nylon plug for hollow
bricks + countersunk head wood screw / Cheville haut
rendement pour matériaux creux + vis à bois tête fraisée

TC-6A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow
bricks + hexagon head wood screw / Cheville haut rendement
pour matériaux creux + vis à bois tête hexagonale

TC-6E

TCA

Cabeza cilíndrica / Cylindrical head / Tête cylindrique
TC-CC

Cabeza avellanada Inoxidable A-2 / Countersunk head
Stainless steel A-2 / Tête fraisée Inoxydable A-2

TC-A2

8382

20,10

25,37

33,00

40,00

48,41

51,13

54,37

63,00

72,00

82,07

101,87

36,27

42,16

49,83

57,22

59,27

64,00

72,67

85,27

138,99

36,87

43,40

51,59

57,97

62,10

63,33

76,00

89,33

147,77

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

21,90

33,37

41,47

65,33

76,67

95,00

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

TC6A08080 08 x 080 15 100 600

TC6A08100 08 x 100 35 100 400

TC6A08120 08 x 120 55 100 400

TC6A08140 08 x 140 75 100 400

TC6A10100 10 x 100 25 100 300

TC6A10120 10 x 120 40 100 300

TC6A10140 10 x 140 60 100 300

TC6A10160 10 x 160 85 100 200

TC6A10200 10 x 200 125 100 100

TCCA05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCA05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCA05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCA05050 05 x 050 25 100 1.200

TCCA06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCA06040 06 x 040 10 100 1.200

TCCA06050 06 x 050 20 100 1.200

TCCA06060 06 x 060 30 100 1.200

TCCA06070 06 x 070 40 100 1.200

TCCA08060 08 x 060 20 100 600

TCCA08080 08 x 080 40 100 600

TCCA08100 08 x 100 60 100 600

TCCA08120 08 x 120 80 100 400

TCCA08140 08 x 140 100 100 300

TC2A06060 06 x 060 30 100 1.200

TC2A08060 08 x 060 20 100 600

TC2A08080 08 x 080 40 100 600

TC2A08100 08 x 100 60 100 400

TC2A08120 08 x 120 80 100 400

TC2A10065 10 x 065 20 100 400

TC2A10080 10 x 080 35 100 400

TC2A10100 10 x 100 55 100 300

TC2A10115 10 x 115 70 100 300

TC2A10135 10 x 135 90 100 300

TC2A10160 10 x 160 115 100 200

TC6E08080 08 x 080 15 100 600

TC6E08100 08 x 100 35 100 400

TC6E08120 08 x 120 55 100 300

TC6E08140 08 x 140 75 100 300

TC6E10100 10 x 100 25 100 300

TC6E10120 10 x 120 40 100 300

TC6E10140 10 x 140 60 100 200

TC6E10160 10 x 160 85 100 200

TC6E10200 10 x 200 125 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCCC05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCC05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCC05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCC05050 05 x 050 20 100 1.200

TCCC06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCC06040 06 x 040 15 100 1.200

TCCC06050 06 x 050 25 100 1.200

TCCC06060 06 x 060 35 100 1.200

TCCC06070 06 x 070 45 100 1.200

TCCC08060 08 x 060 20 100 600

TCCC08080 08 x 080 40 100 600

TCCC08100 08 x 100 60 100 600

TCCC08120 08 x 120 80 100 400

TCCC08140 08 x 140 100 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCA205030 05 x 030 5 100 2.400

TCA206040 06 x 040 10 100 1.200

TCA206060 06 x 060 30 100 1.200

TCA208060 08 x 060 20 100 600

TCA208080 08 x 080 40 100 600

TCA208100 08 x 100 60 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2Ny

NYLON

Datos técnicos pág. 312 y 313 / Technical datasheet pages 312 and 313 / Renseignements techniques pages 312 et 313



M8 M10

Cabeza avellanada
Countersunk head / Tête fraisée

TC-CA

TC

Taco de nylon para hormigón + Tornillo avellanado
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw
Cheville nylon pour béton + vis à bois tête fraisée

TC-2A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
avellanado / High expansion nylon plug for hollow
bricks + countersunk head wood screw / Cheville haut
rendement pour matériaux creux + vis à bois tête fraisée

TC-6A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow
bricks + hexagon head wood screw / Cheville haut rendement
pour matériaux creux + vis à bois tête hexagonale

TC-6E

TCA

Cabeza cilíndrica / Cylindrical head / Tête cylindrique
TC-CC

Cabeza avellanada Inoxidable A-2 / Countersunk head
Stainless steel A-2 / Tête fraisée Inoxydable A-2

TC-A2

8382

20,10

25,37

33,00

40,00

48,41

51,13

54,37

63,00

72,00

82,07

101,87

36,27

42,16

49,83

57,22

59,27

64,00

72,67

85,27

138,99

36,87

43,40

51,59

57,97

62,10

63,33

76,00

89,33

147,77

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

5,10

5,33

5,90

6,57

6,40

6,63

7,20

9,27

11,57

13,67

17,60

21,13

24,73

31,67

21,90

33,37

41,47

65,33

76,67

95,00

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

TC6A08080 08 x 080 15 100 600

TC6A08100 08 x 100 35 100 400

TC6A08120 08 x 120 55 100 400

TC6A08140 08 x 140 75 100 400

TC6A10100 10 x 100 25 100 300

TC6A10120 10 x 120 40 100 300

TC6A10140 10 x 140 60 100 300

TC6A10160 10 x 160 85 100 200

TC6A10200 10 x 200 125 100 100

TCCA05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCA05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCA05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCA05050 05 x 050 25 100 1.200

TCCA06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCA06040 06 x 040 10 100 1.200

TCCA06050 06 x 050 20 100 1.200

TCCA06060 06 x 060 30 100 1.200

TCCA06070 06 x 070 40 100 1.200

TCCA08060 08 x 060 20 100 600

TCCA08080 08 x 080 40 100 600

TCCA08100 08 x 100 60 100 600

TCCA08120 08 x 120 80 100 400

TCCA08140 08 x 140 100 100 300

TC2A06060 06 x 060 30 100 1.200

TC2A08060 08 x 060 20 100 600

TC2A08080 08 x 080 40 100 600

TC2A08100 08 x 100 60 100 400

TC2A08120 08 x 120 80 100 400

TC2A10065 10 x 065 20 100 400

TC2A10080 10 x 080 35 100 400

TC2A10100 10 x 100 55 100 300

TC2A10115 10 x 115 70 100 300

TC2A10135 10 x 135 90 100 300

TC2A10160 10 x 160 115 100 200

TC6E08080 08 x 080 15 100 600

TC6E08100 08 x 100 35 100 400

TC6E08120 08 x 120 55 100 300

TC6E08140 08 x 140 75 100 300

TC6E10100 10 x 100 25 100 300

TC6E10120 10 x 120 40 100 300

TC6E10140 10 x 140 60 100 200

TC6E10160 10 x 160 85 100 200

TC6E10200 10 x 200 125 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCCC05025 05 x 025 5 100 2.400

TCCC05030 05 x 030 5 100 2.400

TCCC05035 05 x 035 10 100 2.400

TCCC05050 05 x 050 20 100 1.200

TCCC06035 06 x 035 10 100 1.200

TCCC06040 06 x 040 15 100 1.200

TCCC06050 06 x 050 25 100 1.200

TCCC06060 06 x 060 35 100 1.200

TCCC06070 06 x 070 45 100 1.200

TCCC08060 08 x 060 20 100 600

TCCC08080 08 x 080 40 100 600

TCCC08100 08 x 100 60 100 600

TCCC08120 08 x 120 80 100 400

TCCC08140 08 x 140 100 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

Ny
NYLON

Z
ZINC

TCA205030 05 x 030 5 100 2.400

TCA206040 06 x 040 10 100 1.200

TCA206060 06 x 060 30 100 1.200

TCA208060 08 x 060 20 100 600

TCA208080 08 x 080 40 100 600

TCA208100 08 x 100 60 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2Ny

NYLON

Datos técnicos pág. 312 y 313 / Technical datasheet pages 312 and 313 / Renseignements techniques pages 312 et 313



TACON T4S

Bote de plástico
Plastic jar / Seau en plastic

T4S EP

AIS

Sin clavo / Without nail / Sans clou

AIS

Con clavo / With nail / Avec clou

AIS-C

TACON

Granel / Big box / Grande boîte
TACON-G

TACOL

TACOL

TA-PL

8584

3,40

3,50

5,57

10,00

20,43

25,79

15,30

18,87

37,83

54,60

17,53

19,67

23,03

25,30

2,17

1,50

1,60

3,20

3,03

5,10

9,40

15,03

84,27

1,20

1,37

2,73

4,60

8,20

13,50

1,87

1,93

4,74

3,90

6,67

14,93

1,63

1,90

2,10

2,27

3,20

3,90

4,98

5,90

7,50

28,07

23,40

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.

Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.Ny

NYLON

TACON04 4 x 20 Ø 4 2,0 a 3,0 100 8.000

TACON05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACON06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACON07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACON08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACON10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACON12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

TACON14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 20 1.000

TACON16 16 x 80 Ø 16 12,0 a 14,0 10 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE EMBALLAGE

TACONG05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 15.000

TACONG06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 10.000

TACONG08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 5.000

TACONG10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 2.000

TACONG12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 1.500

TACONG14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 1.000

TACOL05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACOL06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACOL07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACOL08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACOL10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACOL12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

Taco de nylon con collarín. Poliamida 6.6.
Nylon plug with collar. Polyamide 6.6.
Cheville nylon avec collerette. Polyamide 6.6.

TACOP05 5 x 21 Ø 5 25 1.000

TACOP06 6 x 22 Ø 6 25 1.000

TACOP07 7 x 24 Ø 7 25 1.000

TACOP08 8 x 27 Ø 8 25 1.000

TACOP09 9 x 30 Ø 9 25 1.000

TACOP10 10 x 35 Ø 10 25 1.000

TACOP11 10 x 45 Ø 10 25 500

TACOP12 12 x 50 Ø 12 25 500

TACOP14 14 x 50 Ø 14 25 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Ny
NYLON

Taco plástico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene.
Cheville plastique, polypropylène.

Datos técnicos pág. 315, 316 y 317 / Technical datasheet pages 315, 316 and 317 / Renseignements techniques pages 315, 316 et 317

TN4S06EP 6 x 30 Ø 6 1000

TN4S08EP 8 x 40 Ø 8 500

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC CANTIDAD
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

TN4S05 5 x 25 Ø 5 4 x 30 150 6.750

TN4S06 6 x 30 Ø 6 4,5 x 50 100 4.500

TN4S08 8 x 40 Ø 8 5 x 50 100 2.400

TN4S10 10 x 50 Ø 10 6 x 60 100 1.200

TN4S12 12 x 60 Ø 12 10 x 70 / 12 x 70 25 600

TN4S14 14 x 70 Ø 14 10 x 80 / 12 x 80 20 480

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

AIS08080 8 x 80 Ø 8 38 100 200

AIS08100 8 x 100 Ø 8 38 100 100

AIS08120 8 x 120 Ø 8 38 100 100

AIS08140 8 x 140 Ø 8 38 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Taco para fijación de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.

Cheville pour fixation de panneaux isolants.

AISC10070 10 x 070 Ø 10 55 100 100

AISC10090 10 x 090 Ø 10 55 100 100

AISC10110 10 x 110 Ø 10 55 100 100

AISC10130 10 x 130 Ø 10 55 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Ny
NYLON

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Ny
NYLON



TACON T4S

Bote de plástico
Plastic jar / Seau en plastic

T4S EP

AIS

Sin clavo / Without nail / Sans clou

AIS

Con clavo / With nail / Avec clou

AIS-C

TACON

Granel / Big box / Grande boîte
TACON-G

TACOL

TACOL

TA-PL

8584

3,40

3,50

5,57

10,00

20,43

25,79

15,30

18,87

37,83

54,60

17,53

19,67

23,03

25,30

2,17

1,50

1,60

3,20

3,03

5,10

9,40

15,03

84,27

1,20

1,37

2,73

4,60

8,20

13,50

1,87

1,93

4,74

3,90

6,67

14,93

1,63

1,90

2,10

2,27

3,20

3,90

4,98

5,90

7,50

28,07

23,40

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.

Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.Ny

NYLON

TACON04 4 x 20 Ø 4 2,0 a 3,0 100 8.000

TACON05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACON06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACON07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACON08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACON10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACON12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

TACON14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 20 1.000

TACON16 16 x 80 Ø 16 12,0 a 14,0 10 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE EMBALLAGE

TACONG05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 15.000

TACONG06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 10.000

TACONG08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 5.000

TACONG10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 2.000

TACONG12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 1.500

TACONG14 14 x 75 Ø 14 10,0 a 12,0 1.000

TACOL05 5 x 25 Ø 5 2,5 a 4,0 100 8.000

TACOL06 6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 100 9.000

TACOL07 7 x 30 Ø 7 4,0 a 4,5 100 5.000

TACOL08 8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 100 5.000

TACOL10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 50 2.500

TACOL12 12 x 60 Ø 12 8,0 a 10,0 25 1.250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

Taco de nylon con collarín. Poliamida 6.6.
Nylon plug with collar. Polyamide 6.6.
Cheville nylon avec collerette. Polyamide 6.6.

TACOP05 5 x 21 Ø 5 25 1.000

TACOP06 6 x 22 Ø 6 25 1.000

TACOP07 7 x 24 Ø 7 25 1.000

TACOP08 8 x 27 Ø 8 25 1.000

TACOP09 9 x 30 Ø 9 25 1.000

TACOP10 10 x 35 Ø 10 25 1.000

TACOP11 10 x 45 Ø 10 25 500

TACOP12 12 x 50 Ø 12 25 500

TACOP14 14 x 50 Ø 14 25 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Ny
NYLON

Taco plástico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene.
Cheville plastique, polypropylène.

Datos técnicos pág. 315, 316 y 317 / Technical datasheet pages 315, 316 and 317 / Renseignements techniques pages 315, 316 et 317

TN4S06EP 6 x 30 Ø 6 1000

TN4S08EP 8 x 40 Ø 8 500

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC CANTIDAD
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

TN4S05 5 x 25 Ø 5 4 x 30 150 6.750

TN4S06 6 x 30 Ø 6 4,5 x 50 100 4.500

TN4S08 8 x 40 Ø 8 5 x 50 100 2.400

TN4S10 10 x 50 Ø 10 6 x 60 100 1.200

TN4S12 12 x 60 Ø 12 10 x 70 / 12 x 70 25 600

TN4S14 14 x 70 Ø 14 10 x 80 / 12 x 80 20 480

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE

AIS08080 8 x 80 Ø 8 38 100 200

AIS08100 8 x 100 Ø 8 38 100 100

AIS08120 8 x 120 Ø 8 38 100 100

AIS08140 8 x 140 Ø 8 38 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Taco para fijación de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.

Cheville pour fixation de panneaux isolants.

AISC10070 10 x 070 Ø 10 55 100 100

AISC10090 10 x 090 Ø 10 55 100 100

AISC10110 10 x 110 Ø 10 55 100 100

AISC10130 10 x 130 Ø 10 55 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

Ny
NYLON

Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques

Ny
NYLON



EP

Plástico nylon / Nylon plastic / Plastique nylon
EPN

Con gancho recto
With square bend hook / Avec crochet angle droit

IPA-GR

Con gancho normal / With hook / Avec crochet normal

IPA-GN

Con argolla / With eye hook / Avec piton

IPA-AR

Con tornillo / With screw / Avec vis

IPA-TO

86 87

29,27

31,70

37,27

38,67

39,80

45,13

57,30

65,53

30,53

40,13

37,75

48,90

35,62

51,52

29,58

40,50

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.
Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

Fijaciones para materiales huecos

Fixings for hollow materials

Fixations pour matériaux creux
Ny
NYLON

EPN08080 8 x 80 Ø 8 100 600

EPN08100 8 x 100 Ø 8 100 600

EPN08120 8 x 120 Ø 8 100 600

EPN08140 8 x 140 Ø 8 100 600

EPN10100 10 x 100 Ø 10 100 600

EPN10120 10 x 120 Ø 10 100 600

EPN10140 10 x 140 Ø 10 100 400

EPN10165 10 x 165 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

IPATO09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 1.200

IPATO12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAAR09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAAR12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAGN09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAGN12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAGR09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAGR12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPA
Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.
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Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques



EP

Plástico nylon / Nylon plastic / Plastique nylon
EPN

Con gancho recto
With square bend hook / Avec crochet angle droit

IPA-GR

Con gancho normal / With hook / Avec crochet normal

IPA-GN

Con argolla / With eye hook / Avec piton

IPA-AR

Con tornillo / With screw / Avec vis

IPA-TO

86 87

29,27

31,70

37,27

38,67

39,80

45,13

57,30

65,53

30,53

40,13

37,75

48,90

35,62

51,52

29,58

40,50

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.
Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

Fijaciones para materiales huecos

Fixings for hollow materials

Fixations pour matériaux creux
Ny
NYLON

EPN08080 8 x 80 Ø 8 100 600

EPN08100 8 x 100 Ø 8 100 600

EPN08120 8 x 120 Ø 8 100 600

EPN08140 8 x 140 Ø 8 100 600

EPN10100 10 x 100 Ø 10 100 600

EPN10120 10 x 120 Ø 10 100 600

EPN10140 10 x 140 Ø 10 100 400

EPN10165 10 x 165 Ø 10 100 300

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

IPATO09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 1.200

IPATO12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAAR09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAAR12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAGN09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAGN12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPAGR09 M-4 x 40 Ø 9 20 100 600

IPAGR12 M-5 x 45 Ø 12 25 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS RONDELLE

IPA
Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.
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Anclajes plásticos / Nylon plugs / Chevilles plastiques



PA-LO

Espiga / Threaded Bar / Tige filetée
PA-ES

Gancho / Hook / Crochet
PA-GA

CA-PA

Espiga / Threaded bar / Tige filetée
BA-ES

Gancho / Hook / Crochet
BA-GA

BA-NO

CA-BA

8988

11,57

13,67

16,10

35,82

32,77

37,60

53,10

90,03

30,62

34,94

44,00

78,32

16,43

17,30

21,73

37,97

32,37

37,88

50,23

83,43

34,00

41,03

51,53

85,77

Fijaciones para materiales huecos
Fixings for hollow materials / Fixations pour matériaux creux

Palomilla con muelle.
Spring toggle.
Segment à ressort.

PAESM04 M-4 Ø 12 50 300

PAESM05 M-5 Ø 15 50 300

PAESM06 M-6 Ø 18 50 200

PAESM08 M-8 Ø 22 50 150

PAGAM04 M-4 Ø 12 50 300

PAGAM05 M-5 Ø 15 50 300

PAGAM06 M-6 Ø 18 50 200

PAGAM08 M-8 Ø 22 50 150

CAPA004 M-4 100 2.400

CAPA005 M-5 100 1.200

CAPA006 M-6 100 600

CAPA008 M-8 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Cabeza de palomilla.
Spring toggle head.
Tête segment à ressort.

Datos técnicos pág. 319 / Technical datasheet page 319 / Renseignements techniques page 319

CABA004 M-4 100 1.200

CABA005 M-5 100 1.200

CABA006 M-6 100 600

CABA008 M-8 100 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

BAESM04 M-4 Ø 12 50 300

BAESM05 M-5 Ø 12 50 300

BAESM06 M-6 Ø 16 50 200

BAESM08 M-8 Ø 24 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

BAGAM04 M-4 Ø 12 50 300

BAGAM05 M-5 Ø 12 50 300

BAGAM06 M-6 Ø 16 50 200

BAGAM08 M-8 Ø 24 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Cabeza de basculante.
Toggle head.

Tête basculant. Z
ZINC

Z
ZINC

Para la fijación de elementos ligeros en falsos techos, bovedillas, etc.
Su diseño permite desenroscar el gancho y el espárrago sin posibilidad
de pérdida de la tuerca, ya que queda
encajada en la cabeza del basculante.

For fixing lightweight in ceilings, vaults, etc.
Its design allows unscrew the hook and the stud without the possibility
of loss of the nut, since it is embedded in the head tilt.

Pour fixation d’éléments légers dans
des faux plafonds, voûtes, etc.
Sa conception permet de dévisser le
crochet et la tige sans possibilité de
perte de l’écrou, car il reste emboîte
dans la tête du basculant.

Basculante por gravedad.
Gravity toggle.

Cheville à bascule.



PA-LO

Espiga / Threaded Bar / Tige filetée
PA-ES

Gancho / Hook / Crochet
PA-GA

CA-PA

Espiga / Threaded bar / Tige filetée
BA-ES

Gancho / Hook / Crochet
BA-GA

BA-NO

CA-BA

8988

11,57

13,67

16,10

35,82

32,77

37,60

53,10

90,03

30,62

34,94

44,00

78,32

16,43

17,30

21,73

37,97

32,37

37,88

50,23

83,43

34,00

41,03

51,53

85,77

Fijaciones para materiales huecos
Fixings for hollow materials / Fixations pour matériaux creux

Palomilla con muelle.
Spring toggle.
Segment à ressort.

PAESM04 M-4 Ø 12 50 300

PAESM05 M-5 Ø 15 50 300

PAESM06 M-6 Ø 18 50 200

PAESM08 M-8 Ø 22 50 150

PAGAM04 M-4 Ø 12 50 300

PAGAM05 M-5 Ø 15 50 300

PAGAM06 M-6 Ø 18 50 200

PAGAM08 M-8 Ø 22 50 150

CAPA004 M-4 100 2.400

CAPA005 M-5 100 1.200

CAPA006 M-6 100 600

CAPA008 M-8 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Cabeza de palomilla.
Spring toggle head.
Tête segment à ressort.

Datos técnicos pág. 319 / Technical datasheet page 319 / Renseignements techniques page 319

CABA004 M-4 100 1.200

CABA005 M-5 100 1.200

CABA006 M-6 100 600

CABA008 M-8 100 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

BAESM04 M-4 Ø 12 50 300

BAESM05 M-5 Ø 12 50 300

BAESM06 M-6 Ø 16 50 200

BAESM08 M-8 Ø 24 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

BAGAM04 M-4 Ø 12 50 300

BAGAM05 M-5 Ø 12 50 300

BAGAM06 M-6 Ø 16 50 200

BAGAM08 M-8 Ø 24 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Cabeza de basculante.
Toggle head.

Tête basculant. Z
ZINC

Z
ZINC

Para la fijación de elementos ligeros en falsos techos, bovedillas, etc.
Su diseño permite desenroscar el gancho y el espárrago sin posibilidad
de pérdida de la tuerca, ya que queda
encajada en la cabeza del basculante.

For fixing lightweight in ceilings, vaults, etc.
Its design allows unscrew the hook and the stud without the possibility
of loss of the nut, since it is embedded in the head tilt.

Pour fixation d’éléments légers dans
des faux plafonds, voûtes, etc.
Sa conception permet de dévisser le
crochet et la tige sans possibilité de
perte de l’écrou, car il reste emboîte
dans la tête du basculant.

Basculante por gravedad.
Gravity toggle.

Cheville à bascule.



Con tornillo / With screw / Avec vis
IN-CO

Sin tornillo / Without screw / Sans vis
IN-SI

Útiles de colocación / Setting tools / Outils de pose
IN-PI

ANCLA

Nylon
TAPLA NYLON

Zamak
TAPLA ZAMAK

Metálico / Metal / Metallique
TAPLA METÁLICO

MEDU

IN TAPLA

9190

16,20

17,63

19,17

20,53

24,40

22,63

26,53

29,43

33,50

27,43

33,50

37,53

49,23

65,20

10,63

24,67

21,50

10,43

12,60

3,00

5,90

5,07

7,53

18,57

18,87

20,50

22,30

25,17

25,90

27,77

32,97

36,97

29,53

34,30

38,23

50,20

2101,17

857,90

Fijaciones para materiales huecos
Fixings for hollow materials / Fixations pour matériaux creux

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos.
Hollow wall anchor for use in hollow elements.
Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux.

INPISANIN Pistola / Gun / Pistolet 1 13

INPINZANI Pinza / Pliers / Pince 1 25

CÓDIGO DEFINICIÓN €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE DEFINITION / DÉFINITION

INCO421 M-4 x 21 Ø 8 1-4 100 2.400

INCO432 M-4 x 32 Ø 8 3-9 100 1.200

INCO438 M-4 x 38 Ø 8 8-15 100 1.200

INCO446 M-4 x 46 Ø 8 16-21 100 1.200

INCO459 M-4 x 59 Ø 8 32-38 100 1.200

INCO537 M-5 x 37 Ø 10 5-13 100 1.200

INCO552 M-5 x 52 Ø 10 5-16 100 600

INCO565 M-5 x 65 Ø 10 16-32 100 600

INCO580 M-5 x 80 Ø 10 32-45 100 600

INCO637 M-6 x 37 Ø 12 5-13 100 1.200

INCO652 M-6 x 52 Ø 12 5-16 100 600

INCO665 M-6 x 65 Ø 12 16-32 100 600

INCO680 M-6 x 80 Ø 12 32-45 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MATERIAL BASE EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS BASE MATERIAL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR MATÉRIAU DE BASE

INSI421 M-4 x 21 Ø 8 1-4 100 2.400

INSI432 M-4 x 32 Ø 8 3-9 100 2.400

INSI438 M-4 x 38 Ø 8 8-15 100 1.200

INSI446 M-4 x 46 Ø 8 16-21 100 1.200

INSI459 M-4 x 59 Ø 8 32-38 100 1.200

INSI537 M-5 x 37 Ø 10 5-13 100 1.200

INSI552 M-5 x 52 Ø 10 5-16 100 600

INSI565 M-5 x 65 Ø 10 16-32 100 600

INSI580 M-5 x 80 Ø 10 32-45 100 600

INSI637 M-6 x 37 Ø 12 5-13 100 1.200

INSI652 M-6 x 52 Ø 12 5-16 100 600

INSI665 M-6 x 65 Ø 12 16-32 100 600

INSI680 M-6 x 80 Ø 12 32-45 100 600

INSI865 M-8 x 65 Ø 12 16-32 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MATERIAL BASE EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS BASE MATERIAL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR MATÉRIAU DE BASE

Z
ZINC

Z
ZINC

INPISANIN

INPINZANI

Ny
NYLON

Datos técnicos pág. 308, 314 y 317 / Technical datasheet pages 308, 314 and 317 / Renseignements techniques pages 308, 314 et 317

MEDUB06 06 x 035 Ø 6 10 4,0 x 45 150 3.600

MEDUB07 08 x 042 Ø 8 8 4,5 x 50 100 1.200

MEDUB08 08 x 050 Ø 8 10 4,5 x 60 100 1.200

MEDUB10 10 x 060 Ø 10 10 5,0 x 70 100 600

TAPLANY 12 4,5 x 32 9 a 16 100 2.400

TAPLAZK 6 x 37 4,2 x 50 9 a 16 100 2.400

TAPLAME 15 x 29 4,2 x 30 9 a 16 100 1.200

ANCLA40 10 x 40 Ø 10 4 a 12 100 600

ANCLA47 10 x 47 Ø  10 15 a 19 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE FIXTURE THICKNESS SCREW QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS ÉPAISSEUR À FIXER VIS APPROPRIÉE

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Zk
ZAMAK

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for hollow bricks, plasterboard panel walls.

Cheville pour plaques de placo-plâtre.

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de cartón yeso.
Nylon anchor, for hollow bricks and plasterboard panel walls.
Cheville nylon, pour brique creuse et plaques de placo-plâtre.

Taco universal con collarín y forma de nudo. Polipropileno.
Universal plug, with collar and not-like segment. Polypropylene.
Cheville universelle avec collerette, type noeud. Polypropylène.



Con tornillo / With screw / Avec vis
IN-CO

Sin tornillo / Without screw / Sans vis
IN-SI

Útiles de colocación / Setting tools / Outils de pose
IN-PI

ANCLA

Nylon
TAPLA NYLON

Zamak
TAPLA ZAMAK

Metálico / Metal / Metallique
TAPLA METÁLICO

MEDU

IN TAPLA

9190

16,20

17,63

19,17

20,53

24,40

22,63

26,53

29,43

33,50

27,43

33,50

37,53

49,23

65,20

10,63

24,67

21,50

10,43

12,60

3,00

5,90

5,07

7,53

18,57

18,87

20,50

22,30

25,17

25,90

27,77

32,97

36,97

29,53

34,30

38,23

50,20

2101,17

857,90

Fijaciones para materiales huecos
Fixings for hollow materials / Fixations pour matériaux creux

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos.
Hollow wall anchor for use in hollow elements.
Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux.

INPISANIN Pistola / Gun / Pistolet 1 13

INPINZANI Pinza / Pliers / Pince 1 25

CÓDIGO DEFINICIÓN €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE DEFINITION / DÉFINITION

INCO421 M-4 x 21 Ø 8 1-4 100 2.400

INCO432 M-4 x 32 Ø 8 3-9 100 1.200

INCO438 M-4 x 38 Ø 8 8-15 100 1.200

INCO446 M-4 x 46 Ø 8 16-21 100 1.200

INCO459 M-4 x 59 Ø 8 32-38 100 1.200

INCO537 M-5 x 37 Ø 10 5-13 100 1.200

INCO552 M-5 x 52 Ø 10 5-16 100 600

INCO565 M-5 x 65 Ø 10 16-32 100 600

INCO580 M-5 x 80 Ø 10 32-45 100 600

INCO637 M-6 x 37 Ø 12 5-13 100 1.200

INCO652 M-6 x 52 Ø 12 5-16 100 600

INCO665 M-6 x 65 Ø 12 16-32 100 600

INCO680 M-6 x 80 Ø 12 32-45 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MATERIAL BASE EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS BASE MATERIAL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR MATÉRIAU DE BASE

INSI421 M-4 x 21 Ø 8 1-4 100 2.400

INSI432 M-4 x 32 Ø 8 3-9 100 2.400

INSI438 M-4 x 38 Ø 8 8-15 100 1.200

INSI446 M-4 x 46 Ø 8 16-21 100 1.200

INSI459 M-4 x 59 Ø 8 32-38 100 1.200

INSI537 M-5 x 37 Ø 10 5-13 100 1.200

INSI552 M-5 x 52 Ø 10 5-16 100 600

INSI565 M-5 x 65 Ø 10 16-32 100 600

INSI580 M-5 x 80 Ø 10 32-45 100 600

INSI637 M-6 x 37 Ø 12 5-13 100 1.200

INSI652 M-6 x 52 Ø 12 5-16 100 600

INSI665 M-6 x 65 Ø 12 16-32 100 600

INSI680 M-6 x 80 Ø 12 32-45 100 600

INSI865 M-8 x 65 Ø 12 16-32 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR MATERIAL BASE EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS BASE MATERIAL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

ÉPAISSEUR MATÉRIAU DE BASE

Z
ZINC

Z
ZINC

INPISANIN

INPINZANI

Ny
NYLON

Datos técnicos pág. 308, 314 y 317 / Technical datasheet pages 308, 314 and 317 / Renseignements techniques pages 308, 314 et 317

MEDUB06 06 x 035 Ø 6 10 4,0 x 45 150 3.600

MEDUB07 08 x 042 Ø 8 8 4,5 x 50 100 1.200

MEDUB08 08 x 050 Ø 8 10 4,5 x 60 100 1.200

MEDUB10 10 x 060 Ø 10 10 5,0 x 70 100 600

TAPLANY 12 4,5 x 32 9 a 16 100 2.400

TAPLAZK 6 x 37 4,2 x 50 9 a 16 100 2.400

TAPLAME 15 x 29 4,2 x 30 9 a 16 100 1.200

ANCLA40 10 x 40 Ø 10 4 a 12 100 600

ANCLA47 10 x 47 Ø  10 15 a 19 100 600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE SCREW SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR PARED EMBALAJE
CODE SIZE WALL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS ÉPAISSEUR MUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR TORNILLO EMBALAJE
CODE SIZE FIXTURE THICKNESS SCREW QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS ÉPAISSEUR À FIXER VIS APPROPRIÉE

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Zk
ZAMAK

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for hollow bricks, plasterboard panel walls.

Cheville pour plaques de placo-plâtre.

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de cartón yeso.
Nylon anchor, for hollow bricks and plasterboard panel walls.
Cheville nylon, pour brique creuse et plaques de placo-plâtre.

Taco universal con collarín y forma de nudo. Polipropileno.
Universal plug, with collar and not-like segment. Polypropylene.
Cheville universelle avec collerette, type noeud. Polypropylène.
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FP-CL

FP-IP

FP-GUN

9594

11,37

11,82

10,70

11,27

11,82

12,56

14,55

15,08

28,63

29,96

30,33

31,67

24,53

24,85

25,48

11,63

11,95

10,93

11,49

12,12

12,82

13,59

14,79

31,93

14,63

15,02

14,17

14,90

15,74

16,65

17,63

19,17

18,87

18,87

18,87

518,33

984,50

Fijación directa / Direct fixing / Fixation directe

Clavos para fijación a pólvora.
Nails for powder-actuated guns.

Clous pour fixation à poudre.

Clavos válidos para pistola FP08GUN
Nails valid for FP08GUN pistol

Clous valables pour pistolet FP08GUN

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH      PCS WASHER QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR RONDELLE EMBALLAGE

FPCG1608 3,8 16 8,5 100

FPCG1908 3,8 19 8,5 100

Grafilados, con arandela de plástico Ø 8 mm / Knurled nails with
plastic washer Ø 8 mm / Clous rainurés avec rondelle plastique Ø 8 mm

FPCL2208 3,8 22 8,5 100

FPCL2708 3,8 27 8,5 100

FPCL3208 3,8 32 8,5 100

FPCL3708 3,8 37 8,5 100

FPCL4208 3,8 42 8,5 100

FPCL4708 3,8 47 8,5 100

FPC303708 3,8 37 8,5 + 30 100

FPC304708 3,8 47 8,5 + 30 100

Con arandela de plástico Ø 30 mm. Para fijación de geotextiles
With plastic washer Ø 30 mm. For fixing geotextiles
Avec rondelle plástique Ø 30 mm. Pour fixation de géotextiles

FPC352708 3,8 27 8,5 + 35 50

FPC353708 3,8 37 8,5 + 35 100

Con arandela metálica Ø 35 mm. Para fijación de madera a hormigón
With metal washer Ø 35 mm. For fixing wood to concrete
Avec rondelle métallique Ø 35 mm. Pour fixation du bois sur béton

FPCM61208 M6 x 8 12 8 100

FPCM62208 M6 x 8 22 8 100

FPCM62708 M6 x 8 27 8 100

Estándar, con arandela de plástico Ø 8 mm / Standard nails with
plastic washer Ø 8 mm / Clous standars avec rondelle plastique Ø 8 mm

Con rosca M6 x 8 para instalación de abrazaderas / Threaded nails 
M6 x 8 for clamp installation / Clous filetes M6 x 8 pour installation de colliers

FP08GUN Para clavos Ø 08 / For Ø 08 nails / Pour clous Ø 08 1

FP12GUN Para clavos Ø 12 / For Ø 12 nails / Pour clous Ø 12 1

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

FP · Técnica de anclaje directo para la fijación universal sobre acero, hormigón y mampostería:
perfiles sobre acero, tuberías de instalaciones sanitarias, abrazaderas (con clavos roscados
M6), instalaciones eléctricas, etc.

· Cartuchos de pólvora de calibre 6.8x11, en potencias verde, amarilla y roja.

· Homologación CIP.

· Dispositivo de seguridad por presión: no es posible realizar un disparo si no se ejerce
presión del cañón sobre el material base.

· Direct anchoring technique for the universal fixing of steel, concrete and masonry:
profiles on steel, pipe work for sanitary installations, clamps (with M6 threaded nails),
electrical installations, etc.

· Powder cartridges of calibre 6.8 x 11, available in green, yellow and red power.

· CIP Approved.

· Pressure safety feature: not possible to shoot if pressure is not applied to barrel on the
base material.

· Technique de fixation directe pour la fixation universelle sur acier, béton et maçonnerie:
profilés sur acier, tuyauteries d’installations sanitaires, colliers (avec clous filetés M6),
installations électriques, etc.

· Cartouches à poudre calibrées à 6.8 x 11, puissances verte, jaune et rouge.

· Homologation CIP

· Dispositif de sécurité par pression : aucun tir ne pourra être effectué si aucune pression
du canon ne se fait sur le matériau de base.

Fijación directa a pólvora.
Direct powder fixing.
Fixation directe à poudre.

· Pistola / Gun / Pistolet

· Cepillo / Brush / Écouvillon

· Manual de instrucciones / User Manual / Guide d'utilisation

· Gafas protectoras / Safety Glasses / Lunettes de protection

· Repuestos / Spare Parts / Pièces de rechange

· Aceite lubricante / Lubricant Oil / Huile lubrifiante

 Contenido maletín
 Tool case content /

Contenú de la malette

Pistolas suministradas
con maletín completo

Guns supplied
with complete kit case

Pistolets fournis
avec mallette complète

FPP3VE 3 - Verde 6,8 x 11 10 100

FPP4AM 4 - Amarillo 6,8 x 11 10 100

FPP5RO 6 - Rojo 6,8 x 11 10 100

CÓDIGO POTENCIA €/100 PCS CALIBRE UDS. x PEINE EMBALAJE
CODE POWDER CALIBER PCS. x STRIP QUANTITY

PUISSANCE PCS. x CARTOUCHE EMBALLAGE

Clavos válidos para pistola FP12GUN
Nails valid for FP12GUN pistol

Clous valables pour pistolet FP12GUN

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH      PCS WASHER QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR RONDELLE EMBALLAGE

FPCG1612 3,8 16 12 100

FPCG1912 3,8 19 12 100

Grafilados, con arandela metálica Ø 12 mm / Knurled nails with metal
washer Ø 12 mm / Clous rainurés avec rondelle metállique Ø 12 mm

FPCL2212 3,8 22 12 100

FPCL2712 3,8 27 12 100

FPCL3212 3,8 32 12 100

FPCL3712 3,8 37 12 100

FPCL4212 3,8 42 12 100

FPCL4712 3,8 47 12 100

FPCT3212 3,8 32 12 100

FPCGD1612 3,8 30 12 100

FPCGD1912 3,8 40 12 100

Grafilados, con arandela doble: metálica + plástica Ø 12 mm
Knurled nails with double washer: metal + plastic Ø 12 mm
Clous rainurés avec rondelle double métallique + plastique Ø 12 mm

Estándar, con arandela metálica Ø 12 mm / Standard nails with metal
washer Ø 12 mm / Clous standars avec rondelle metállique Ø 12 mm

Para instalación en falsos techos
For false ceiling installation / Pour installation de faux-plafonds

FPCLD2212 3,8 22 12 100

FPCLD2712 3,8 27 12 100

FPCLD3212 3,8 32 12 100

FPCLD3712 3,8 37 12 100

FPCLD4212 3,8 42 12 100

FPCLD4712 3,8 47 12 100

Estándar, con arandela doble: metálica + plástica Ø 12 mm
Standard nails with double washer: metal + plastic Ø 12 mm
Clous standars avec rondelle double métallique + plastique Ø 12 mm

Pistolas semi-automáticas para fijación a pólvora.
Semiautomatic powder actuated nail gun.
Pistolets semi-automatiques fixation à poudre.

Impulsores de pólvora.
Powder cartridges.

Cartouches à poudre.



FP-CL

FP-IP

FP-GUN

9594

11,37

11,82

10,70

11,27

11,82

12,56

14,55

15,08

28,63

29,96

30,33

31,67

24,53

24,85

25,48

11,63

11,95

10,93

11,49

12,12

12,82

13,59

14,79

31,93

14,63

15,02

14,17

14,90

15,74

16,65

17,63

19,17

18,87

18,87

18,87

518,33

984,50

Fijación directa / Direct fixing / Fixation directe

Clavos para fijación a pólvora.
Nails for powder-actuated guns.

Clous pour fixation à poudre.

Clavos válidos para pistola FP08GUN
Nails valid for FP08GUN pistol

Clous valables pour pistolet FP08GUN

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH      PCS WASHER QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR RONDELLE EMBALLAGE

FPCG1608 3,8 16 8,5 100

FPCG1908 3,8 19 8,5 100

Grafilados, con arandela de plástico Ø 8 mm / Knurled nails with
plastic washer Ø 8 mm / Clous rainurés avec rondelle plastique Ø 8 mm

FPCL2208 3,8 22 8,5 100

FPCL2708 3,8 27 8,5 100

FPCL3208 3,8 32 8,5 100

FPCL3708 3,8 37 8,5 100

FPCL4208 3,8 42 8,5 100

FPCL4708 3,8 47 8,5 100

FPC303708 3,8 37 8,5 + 30 100

FPC304708 3,8 47 8,5 + 30 100

Con arandela de plástico Ø 30 mm. Para fijación de geotextiles
With plastic washer Ø 30 mm. For fixing geotextiles
Avec rondelle plástique Ø 30 mm. Pour fixation de géotextiles

FPC352708 3,8 27 8,5 + 35 50

FPC353708 3,8 37 8,5 + 35 100

Con arandela metálica Ø 35 mm. Para fijación de madera a hormigón
With metal washer Ø 35 mm. For fixing wood to concrete
Avec rondelle métallique Ø 35 mm. Pour fixation du bois sur béton

FPCM61208 M6 x 8 12 8 100

FPCM62208 M6 x 8 22 8 100

FPCM62708 M6 x 8 27 8 100

Estándar, con arandela de plástico Ø 8 mm / Standard nails with
plastic washer Ø 8 mm / Clous standars avec rondelle plastique Ø 8 mm

Con rosca M6 x 8 para instalación de abrazaderas / Threaded nails 
M6 x 8 for clamp installation / Clous filetes M6 x 8 pour installation de colliers

FP08GUN Para clavos Ø 08 / For Ø 08 nails / Pour clous Ø 08 1

FP12GUN Para clavos Ø 12 / For Ø 12 nails / Pour clous Ø 12 1

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

FP · Técnica de anclaje directo para la fijación universal sobre acero, hormigón y mampostería:
perfiles sobre acero, tuberías de instalaciones sanitarias, abrazaderas (con clavos roscados
M6), instalaciones eléctricas, etc.

· Cartuchos de pólvora de calibre 6.8x11, en potencias verde, amarilla y roja.

· Homologación CIP.

· Dispositivo de seguridad por presión: no es posible realizar un disparo si no se ejerce
presión del cañón sobre el material base.

· Direct anchoring technique for the universal fixing of steel, concrete and masonry:
profiles on steel, pipe work for sanitary installations, clamps (with M6 threaded nails),
electrical installations, etc.

· Powder cartridges of calibre 6.8 x 11, available in green, yellow and red power.

· CIP Approved.

· Pressure safety feature: not possible to shoot if pressure is not applied to barrel on the
base material.

· Technique de fixation directe pour la fixation universelle sur acier, béton et maçonnerie:
profilés sur acier, tuyauteries d’installations sanitaires, colliers (avec clous filetés M6),
installations électriques, etc.

· Cartouches à poudre calibrées à 6.8 x 11, puissances verte, jaune et rouge.

· Homologation CIP

· Dispositif de sécurité par pression : aucun tir ne pourra être effectué si aucune pression
du canon ne se fait sur le matériau de base.

Fijación directa a pólvora.
Direct powder fixing.
Fixation directe à poudre.

· Pistola / Gun / Pistolet

· Cepillo / Brush / Écouvillon

· Manual de instrucciones / User Manual / Guide d'utilisation

· Gafas protectoras / Safety Glasses / Lunettes de protection

· Repuestos / Spare Parts / Pièces de rechange

· Aceite lubricante / Lubricant Oil / Huile lubrifiante

 Contenido maletín
 Tool case content /

Contenú de la malette

Pistolas suministradas
con maletín completo

Guns supplied
with complete kit case

Pistolets fournis
avec mallette complète

FPP3VE 3 - Verde 6,8 x 11 10 100

FPP4AM 4 - Amarillo 6,8 x 11 10 100

FPP5RO 6 - Rojo 6,8 x 11 10 100

CÓDIGO POTENCIA €/100 PCS CALIBRE UDS. x PEINE EMBALAJE
CODE POWDER CALIBER PCS. x STRIP QUANTITY

PUISSANCE PCS. x CARTOUCHE EMBALLAGE

Clavos válidos para pistola FP12GUN
Nails valid for FP12GUN pistol

Clous valables pour pistolet FP12GUN

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH      PCS WASHER QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR RONDELLE EMBALLAGE

FPCG1612 3,8 16 12 100

FPCG1912 3,8 19 12 100

Grafilados, con arandela metálica Ø 12 mm / Knurled nails with metal
washer Ø 12 mm / Clous rainurés avec rondelle metállique Ø 12 mm

FPCL2212 3,8 22 12 100

FPCL2712 3,8 27 12 100

FPCL3212 3,8 32 12 100

FPCL3712 3,8 37 12 100

FPCL4212 3,8 42 12 100

FPCL4712 3,8 47 12 100

FPCT3212 3,8 32 12 100

FPCGD1612 3,8 30 12 100

FPCGD1912 3,8 40 12 100

Grafilados, con arandela doble: metálica + plástica Ø 12 mm
Knurled nails with double washer: metal + plastic Ø 12 mm
Clous rainurés avec rondelle double métallique + plastique Ø 12 mm

Estándar, con arandela metálica Ø 12 mm / Standard nails with metal
washer Ø 12 mm / Clous standars avec rondelle metállique Ø 12 mm

Para instalación en falsos techos
For false ceiling installation / Pour installation de faux-plafonds

FPCLD2212 3,8 22 12 100

FPCLD2712 3,8 27 12 100

FPCLD3212 3,8 32 12 100

FPCLD3712 3,8 37 12 100

FPCLD4212 3,8 42 12 100

FPCLD4712 3,8 47 12 100

Estándar, con arandela doble: metálica + plástica Ø 12 mm
Standard nails with double washer: metal + plastic Ø 12 mm
Clous standars avec rondelle double métallique + plastique Ø 12 mm

Pistolas semi-automáticas para fijación a pólvora.
Semiautomatic powder actuated nail gun.
Pistolets semi-automatiques fixation à poudre.

Impulsores de pólvora.
Powder cartridges.

Cartouches à poudre.



FP-PIS

FG-GUN
Pistola semi-automática de fijación a gas.

Semiautomatic gas actuated gun.
Pistolet semi- automatique fixation à gaz.

9796

2160,00

46,83

46,6

71,97

78,87

80,97

Fijación directa / Direct fixing / Fixation directe

Pistones.
Pistons.

FG60GUN Clavadora de gas sin cables Shootex 60 1
 Wireless gun actuated nail gun Shootex 60 / Pistolet à gaz Shootex 60

CÓDIGO DESCRIPCIÓN €/1 PC EMBALAJE
CODE DESCRIPTION QUANTITY / EMBALLAGE

FG·  Técnica de anclaje directo para fijaciones ligeras: organizar cableados, colocar perfiles
metálicos para la instalación de tabiques de placas de yeso, etc.

·  Fijación de metal o madera a hormigón o bloque.
·  Pistola suministrada con completo maletín, incluyendo cargador de batería.
·  Baterías de larga duración.
·  Capacidad para clavos de hasta 58 mm. de longitud.
· Carga de gas suministrada con los consumibles.

· Direct anchoring technique for light fixings: organising cabling, positioning of metallic
profiles for the installation of plasterboard walls, etc.

· Fixing of metal or wood to concrete or blocks.
· Gun supplied with complete kit case, including battery charger.
· Long-lasting batteries.
· Suitable for nails up to 58 mm. long.
· Gas charge supplied with consumables.

· Technique de fixation directe pour fixations légères: organisation de câbles, pose de
profilés métalliques pour l’installation de cloisons en Placoplâtre etc.

· Fixation métal ou bois sur béton ou parpaing.
· Pistolet fourni avec mallette complète comprenant un chargeur de batterie.
· Batteries de longue durée.
· Capacité pour clous jusqu’à 58 mm de longueur.
· Recharge de gaz fournie avec les consommables.

Fijación directa a gas.
Offer on direct gas fixing.
Offre fixation directe à gaz.

· SHOOTEX60 Pistola / Gun / Pistolet

· Cargador / Charger / Chargeur

· 2 baterías / 2 batteries / 2 batteries

· Gafas protectoras / Safety Glasses / Lunettes de protection

· Llave Allen / Allen Key / Clé Allen

· Manual de instrucciones / User Manual / Guide d'utilisation

 Contenido maletín
 Tool case content / Contenu malette

Pistola suministrada
con maletín completo

Gun supplied
with complete kit case

Pistolet fourni
avec mallette complète

FPPISCL08 1

CÓDIGO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE

Pistón para clavos CL (estándar, con arandela de plástico Ø 8 mm) para pistola FP08GUN
Piston for CL nails (standard nails with plastic washer Ø 8 mm) for FP08GUN gun
Piston pour clous CL (clous standars avec rondelle plastique Ø 8 mm) pour pistolet FP08GUN

FPPISPL08 1

Pistón plano para pistola FP08GUN
Flat piston FP08GUN gun
Piston plat pour pistolet FP08GUN

FPPISCL12 1

CÓDIGO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE

Repuestos para pistola FP12GUN
Spare parts for FP12GUN pistol
Pièces de rechange pour pistolet FP12GUN

Pistón para clavos CL (estándar, con arandela metálica Ø 12 mm) para pistola FP12GUN
Piston for CL nails (standard nails with metallic washer Ø 12 mm) for FP12GUN gun
Piston pour clous CL (clous standars avec rondelle metállique Ø 12 mm) pour pistolet FP12GUN

FPPISCM12 1

Pistón para clavos M6-8 (con rosca M6 x 8 para instalación de abrazaderas) para pistola FP12GUN
Piston for M6-8 nails (threaded nails M6 x 8 for clamp installation) for FP12GUN gun
Piston plat pour clous M6-8 (clous filetes M6 x 8 pour installation de colliers) pour pistolet FP12GUN

FPPISCT12 1

Pistón para clavos CT (para instalación en falsos techos) para pistola FP12GUN
Piston for CT nails (for false ceiling installation) for FP12GUN gun
Piston plat pour clous CT (pour installation de faux-plafonds ) pour pistolet FP12GUN

FPPXXX • • • •

FPCGXX08 • • FPPISCL08

FPCLXX08 • • FPPISCL08

FPCM6XX08 • • • FPPISPL08

FPC30XX08 • • FPPISCL08

FPC35XX08 • • FPPISCL08

FPCGXX12 • • FPPISCL12

FPCLXX12 • • FPPISCL12

FPCT3212 • • FPPISCL12

FPCDXX12 • • FPPISCL12

FPCGDXX12 • • FPPISCL12

FPCLDXX12 • • FPPISCL12

CONSUMIBLE MATERIAL BASE APLICACIÓN PISTOLA / GUN / PISTOLET PISTÓN / PISTON
CONSUMIBLES BASE MATERIAL / MATÉRIAU DE BASE APLICATION
CONSOMMABLE  APPLICATIONMETAL HORMIGÓN

MÉTAL CONCRETE / BÉTON

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación abrazaderas / Clamp fixings / Fixation collier

Fijación falsos techos / False ceiling fixings / Fixation faux plafonds

Impulsores / Powder cartridges / Cartouches à poudre

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación materiales blandos y aislantes
Fixing of soft and insulating materials / Fixation matériaux souples et isolants

Fijación materiales blandos y telas metálicas
Fixing of soft materials and wire mesh / Fixation matériaux souples et tissus

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

FP08GUN FP12GUN

Tabla de compatibilidades / Compatibility chart / Tableau de compatibilités

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Repuestos para pistola FP08GUN
Spare parts for FP08GUN pistol
Pièces de rechange pour pistolet FP08GUN

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Garantía de 1 año
1 year guarantee / 1 an de garantie



FP-PIS

FG-GUN
Pistola semi-automática de fijación a gas.

Semiautomatic gas actuated gun.
Pistolet semi- automatique fixation à gaz.

9796

2160,00

46,83

46,6

71,97

78,87

80,97

Fijación directa / Direct fixing / Fixation directe

Pistones.
Pistons.

FG60GUN Clavadora de gas sin cables Shootex 60 1
 Wireless gun actuated nail gun Shootex 60 / Pistolet à gaz Shootex 60

CÓDIGO DESCRIPCIÓN €/1 PC EMBALAJE
CODE DESCRIPTION QUANTITY / EMBALLAGE

FG·  Técnica de anclaje directo para fijaciones ligeras: organizar cableados, colocar perfiles
metálicos para la instalación de tabiques de placas de yeso, etc.

·  Fijación de metal o madera a hormigón o bloque.
·  Pistola suministrada con completo maletín, incluyendo cargador de batería.
·  Baterías de larga duración.
·  Capacidad para clavos de hasta 58 mm. de longitud.
· Carga de gas suministrada con los consumibles.

· Direct anchoring technique for light fixings: organising cabling, positioning of metallic
profiles for the installation of plasterboard walls, etc.

· Fixing of metal or wood to concrete or blocks.
· Gun supplied with complete kit case, including battery charger.
· Long-lasting batteries.
· Suitable for nails up to 58 mm. long.
· Gas charge supplied with consumables.

· Technique de fixation directe pour fixations légères: organisation de câbles, pose de
profilés métalliques pour l’installation de cloisons en Placoplâtre etc.

· Fixation métal ou bois sur béton ou parpaing.
· Pistolet fourni avec mallette complète comprenant un chargeur de batterie.
· Batteries de longue durée.
· Capacité pour clous jusqu’à 58 mm de longueur.
· Recharge de gaz fournie avec les consommables.

Fijación directa a gas.
Offer on direct gas fixing.
Offre fixation directe à gaz.

· SHOOTEX60 Pistola / Gun / Pistolet

· Cargador / Charger / Chargeur

· 2 baterías / 2 batteries / 2 batteries

· Gafas protectoras / Safety Glasses / Lunettes de protection

· Llave Allen / Allen Key / Clé Allen

· Manual de instrucciones / User Manual / Guide d'utilisation

 Contenido maletín
 Tool case content / Contenu malette

Pistola suministrada
con maletín completo

Gun supplied
with complete kit case

Pistolet fourni
avec mallette complète

FPPISCL08 1

CÓDIGO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE

Pistón para clavos CL (estándar, con arandela de plástico Ø 8 mm) para pistola FP08GUN
Piston for CL nails (standard nails with plastic washer Ø 8 mm) for FP08GUN gun
Piston pour clous CL (clous standars avec rondelle plastique Ø 8 mm) pour pistolet FP08GUN

FPPISPL08 1

Pistón plano para pistola FP08GUN
Flat piston FP08GUN gun
Piston plat pour pistolet FP08GUN

FPPISCL12 1

CÓDIGO €/1 PC EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE

Repuestos para pistola FP12GUN
Spare parts for FP12GUN pistol
Pièces de rechange pour pistolet FP12GUN

Pistón para clavos CL (estándar, con arandela metálica Ø 12 mm) para pistola FP12GUN
Piston for CL nails (standard nails with metallic washer Ø 12 mm) for FP12GUN gun
Piston pour clous CL (clous standars avec rondelle metállique Ø 12 mm) pour pistolet FP12GUN

FPPISCM12 1

Pistón para clavos M6-8 (con rosca M6 x 8 para instalación de abrazaderas) para pistola FP12GUN
Piston for M6-8 nails (threaded nails M6 x 8 for clamp installation) for FP12GUN gun
Piston plat pour clous M6-8 (clous filetes M6 x 8 pour installation de colliers) pour pistolet FP12GUN

FPPISCT12 1

Pistón para clavos CT (para instalación en falsos techos) para pistola FP12GUN
Piston for CT nails (for false ceiling installation) for FP12GUN gun
Piston plat pour clous CT (pour installation de faux-plafonds ) pour pistolet FP12GUN

FPPXXX • • • •

FPCGXX08 • • FPPISCL08

FPCLXX08 • • FPPISCL08

FPCM6XX08 • • • FPPISPL08

FPC30XX08 • • FPPISCL08

FPC35XX08 • • FPPISCL08

FPCGXX12 • • FPPISCL12

FPCLXX12 • • FPPISCL12

FPCT3212 • • FPPISCL12

FPCDXX12 • • FPPISCL12

FPCGDXX12 • • FPPISCL12

FPCLDXX12 • • FPPISCL12

CONSUMIBLE MATERIAL BASE APLICACIÓN PISTOLA / GUN / PISTOLET PISTÓN / PISTON
CONSUMIBLES BASE MATERIAL / MATÉRIAU DE BASE APLICATION
CONSOMMABLE  APPLICATIONMETAL HORMIGÓN

MÉTAL CONCRETE / BÉTON

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación abrazaderas / Clamp fixings / Fixation collier

Fijación falsos techos / False ceiling fixings / Fixation faux plafonds

Impulsores / Powder cartridges / Cartouches à poudre

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación materiales blandos y aislantes
Fixing of soft and insulating materials / Fixation matériaux souples et isolants

Fijación materiales blandos y telas metálicas
Fixing of soft materials and wire mesh / Fixation matériaux souples et tissus

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

FP08GUN FP12GUN

Tabla de compatibilidades / Compatibility chart / Tableau de compatibilités

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Repuestos para pistola FP08GUN
Spare parts for FP08GUN pistol
Pièces de rechange pour pistolet FP08GUN

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Fijación construcción, fontanería, electricidad
Construction fixings, plumbing, electricity / Fixation construction, plomberie, électricité

Garantía de 1 año
1 year guarantee / 1 an de garantie



FG-CL

Clavos para fijación de perfiles metálicos o madera a vigas de acero, bloque, hormigón o ladrillo
Nails for fixing metal profiles or wood to steel  beams, blocks, concrete or brick
Clous pour fixations de profilés métalliques ou bois sur poutre en acier, parpaing, béton ou brique

Clavos para materiales duros
Nails for hard materials
Clous pour matériel dur

FG-AC

Accesorios / Accessories / Accessoires
FG-AC

Abrazadera de presión / Universal conduit
and pipe clip / Collier grande préssion nylon

FG-ABRA

Base brida / Base flange / Base pour collier de serráge
FG-BASEGR

Pletina roscada para varilla / Threaded rod hanger
Clip métal pour fixation de tiges filetées

FG-PLET

9998

22,43

20,73

21,07

21,27

23,20

24,43

25,87

22,43

20,73

21,07

21,27

23,20

24,43

22,87

22,87

22,87

23,93

24,77

40,67

48,57

59,43

13,33

21,60

147,00

183,60

45,00

55,00

Fijación directa / Direct fixing / Fixation directe

Gama de accesorios.
Range of accessories.
Gamme d’accessoires.

Clavos.
Nails.
Clous.

FGABRA15 15 - 18 --- 100

FGABRA20 20 - 25 --- 50

FGABRA25 25 - 32 --- 50

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR EMBALLAGE

FGBASENE --- --- 100

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR EMBALLAGE

FGPLET M6 y M8 --- 100

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR EMBALLAGE

IMÁN PARA PISTOLA DE GAS / MAGNET FOR GAS-ACTUATED NAIL GUN / AIMANT PISTOLET À GAZ

FGIMAN 11,25 --- 1

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/1 PC EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LENGTH QUANTITY

Ø INTERIOR / INTÉRIEUR LONGUEUR EMBALLAGE

FG60BAT Batería / Battery / Batterie 1

FG60CAR Cargador batería / Battery charger / Chargeur de baterie 1

FG60GAS Cartucho gas / Gas cell / Cartouche de gaz 1

CÓDIGO DESCRIPCIÓN €/100 PCS EMBALAJE
CODE DESCRIPTION QUANTITY

EMBALLAGE

FGCL15 2,6 15 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL20 2,6 20 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL25 2,6 25 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL30 2,6 30 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL35 2,6 35 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL40 2,6 40 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL58 2,6 58 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS Nº CARTUCHOS GAS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH GAS CELL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR CARTOUCHES GAZ

FGPUL15 2,6 15 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL20 2,6 20 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL25 2,6 25 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL30 2,6 30 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL35 2,6 35 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL40 2,6 40 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGCLH17 3,1 17 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH19 3,1 19 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH22 3,1 22 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH27 3,1 27 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH32 3,1 32 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS Nº CARTUCHOS GAS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH GAS CELL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR CARTOUCHES GAZ

SHOOTEX60
SHOOTEX60

Válido para

Valid for

Valable pour

PULSA 700
PULSA 700

Válido para

Valid for

Valable pour

SHOOTEX60
SHOOTEX60

Válido para

Valid for

Valable pour



FG-CL

Clavos para fijación de perfiles metálicos o madera a vigas de acero, bloque, hormigón o ladrillo
Nails for fixing metal profiles or wood to steel  beams, blocks, concrete or brick
Clous pour fixations de profilés métalliques ou bois sur poutre en acier, parpaing, béton ou brique

Clavos para materiales duros
Nails for hard materials
Clous pour matériel dur

FG-AC

Accesorios / Accessories / Accessoires
FG-AC

Abrazadera de presión / Universal conduit
and pipe clip / Collier grande préssion nylon

FG-ABRA

Base brida / Base flange / Base pour collier de serráge
FG-BASEGR

Pletina roscada para varilla / Threaded rod hanger
Clip métal pour fixation de tiges filetées

FG-PLET

9998

22,43

20,73

21,07

21,27

23,20

24,43

25,87

22,43

20,73

21,07

21,27

23,20

24,43

22,87

22,87

22,87

23,93

24,77

40,67

48,57

59,43

13,33

21,60

147,00

183,60

45,00

55,00

Fijación directa / Direct fixing / Fixation directe

Gama de accesorios.
Range of accessories.
Gamme d’accessoires.

Clavos.
Nails.
Clous.

FGABRA15 15 - 18 --- 100

FGABRA20 20 - 25 --- 50

FGABRA25 25 - 32 --- 50

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR EMBALLAGE

FGBASENE --- --- 100

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR EMBALLAGE

FGPLET M6 y M8 --- 100

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH QUANTITY

DIMENSIONS LONGUEUR EMBALLAGE

IMÁN PARA PISTOLA DE GAS / MAGNET FOR GAS-ACTUATED NAIL GUN / AIMANT PISTOLET À GAZ

FGIMAN 11,25 --- 1

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/1 PC EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LENGTH QUANTITY

Ø INTERIOR / INTÉRIEUR LONGUEUR EMBALLAGE

FG60BAT Batería / Battery / Batterie 1

FG60CAR Cargador batería / Battery charger / Chargeur de baterie 1

FG60GAS Cartucho gas / Gas cell / Cartouche de gaz 1

CÓDIGO DESCRIPCIÓN €/100 PCS EMBALAJE
CODE DESCRIPTION QUANTITY

EMBALLAGE

FGCL15 2,6 15 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL20 2,6 20 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL25 2,6 25 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL30 2,6 30 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL35 2,6 35 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL40 2,6 40 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCL58 2,6 58 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS Nº CARTUCHOS GAS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH GAS CELL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR CARTOUCHES GAZ

FGPUL15 2,6 15 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL20 2,6 20 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL25 2,6 25 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL30 2,6 30 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL35 2,6 35 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGPUL40 2,6 40 2 1000 + 2 cartuchos gas / fuel cells / cartouches gaz

FGCLH17 3,1 17 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH19 3,1 19 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH22 3,1 22 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH27 3,1 27 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

FGCLH32 3,1 32 1 1000 + 1 cartucho gas / fuel cell / cartouche gaz

CÓDIGO MEDIDA LONGITUD €/100 PCS Nº CARTUCHOS GAS EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH GAS CELL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR CARTOUCHES GAZ

SHOOTEX60
SHOOTEX60

Válido para

Valid for

Valable pour

PULSA 700
PULSA 700

Válido para

Valid for

Valable pour

SHOOTEX60
SHOOTEX60

Válido para

Valid for

Valable pour
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Tornillos para cubiertas y fachadas

Screws for decking and façades

Vis pour toitures et façades

Página
Page

DIN-7504-K RE 102

DIN-7504-K CP 102

DIN-7504-K 103

ABE BIMETAL 104

AUTO BIMETAL 104

AUE 105

AUTO 105

ARVUL 105

ARVUL A2 105

FIBR 106

SAND nº 3 106

SAND nº 5 106



100  101

Tornillos para cubiertas y fachadas

Screws for decking and façades

Vis pour toitures et façades

Página
Page

DIN-7504-K RE 102

DIN-7504-K CP 102

DIN-7504-K 103

ABE BIMETAL 104

AUTO BIMETAL 104

AUE 105

AUTO 105

ARVUL 105

ARVUL A2 105

FIBR 106

SAND nº 3 106

SAND nº 5 106



DIN-7504-K RE

DIN-7504-K CP

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self drilling screw, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Tornil con aran
w, hexag
avec col

DIN-7504-K

3,20

3,43

4,80

5,47

6,30

8,43

9,00

10,97

13,20

17,27

7,73

8,30

9,50

9,43

10,30

14,43

13,90

16,20

1,40

1,43

1,70

1,70

2,53

1,90

2,10

2,50

2,83

3,13

3,63

2,60

2,87

3,13

3,53

4,00

4,57

3,93

4,13

4,60

5,33

5,93

7,17

8,63

10,80

5,87

6,37

7,53

8,07

9,93

11,70

14,53

15,23

19,20

21,47

23,07

27,77

30,00

32,57

5,43

6,13

5,70

5,93

6,57

8,20

9,00

7,17

8,10

6,47

5,87

6,13

6,80

8,57

9,37

7,30

6,83

8,27

8,57

9,70

10,97

12,23

14,87

8,97

9,33

12,13

12,93

15,33

17,53

19,70

20,73

25,33

26,20

29,37

34,73

37,87

40,13

7,73

8,20

10,33

7,67

8,73

9,43

10,07

13,33

10,27

11,53

11,80

14,00

16,53

19,03

23,23

24,67

28,97

35,70

10,03

12,03

12,67

19,17

21,67

5,93

6,13

6,83

9,33

103102

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades / Vis pour toitures et façades

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Tornillo autotaladrante PUNTA REDUCIDA. Cabeza hexagonal 8 mm.
Self-drilling screw REDUCED DRILL POINT, hexagon washer head 8 mm.
Vis autoperceuse - POINTE FOREUSE REDUITE, tête héxagonale 8 mm.

ABE144819CP 4,8 x 19 P-14 8 1.250 105.000

ABE164819CP 4,8 x 19 P-16 8 1.250 105.000

ABE165522CP 5,5 x 22 P-16 8 1.250 105.000

ABE166325CP 6,3 x 25 P-16 10 750 63.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY

DIMENSIONS RONDELLE EMBALLAGE
Z
ZINC

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

ARE4816 4,8 x 16 8 500 6.000

ARE4819 4,8 x 19 8 500 6.000

ARE5522 5,5 x 22 8 500 4.000

ARE6320 6,3 x 20 8 500 3.000

ARE6325 6,3 x 25 8 500 3.000

ARE6332 6,3 x 32 8 500 3.000

ARE6338 6,3 x 38 8 500 3.000

ARE6350 6,3 x 50 8 250 1.500

ARE6363 6,3 x 63 8 250 1.500

ARE6380 6,3 x 80 8 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

ARE164816 4,8 x 16 8 500 3.000

ARE164819 4,8 x 19 8 500 3.000

ARE165522 5,5 x 22 8 500 3.000

ARE166320 6,3 x 20 8 500 3.000

ARE166325 6,3 x 25 8 500 3.000

ARE166332 6,3 x 32 8 500 2.000

ARE166338 6,3 x 38 8 500 2.000

ARE166350 6,3 x 50 8 250 1.500

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head.
Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY

DIMENSIONS EMBALLAGE

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

ABE3509 3,5 x 9,5 5,5 1.000 24.000

ABE3513 3,5 x 13 5,5 1.000 12.000

ABE3516 3,5 x 16 5,5 1.000 12.000

ABE3519 3,5 x 19 5,5 1.000 12.000

ABE3532 3,5 x 32 5,5 500 6.000

ABE4213 4,2 x 13 7 1.000 12.000

ABE4216 4,2 x 16 7 1.000 8.000

ABE4219 4,2 x 19 7 1.000 8.000

ABE4225 4,2 x 25 7 500 6.000

ABE4232 4,2 x 32 7 500 6.000

ABE4238 4,2 x 38 7 500 6.000

ABE4813 4,8 x 13 8 1.000 8.000

ABE4816 4,8 x 16 8 1.000 6.000

ABE4819 4,8 x 19 8 500 6.000

ABE4825 4,8 x 25 8 500 6.000

ABE4832 4,8 x 32 8 500 3.000

ABE4838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE5519 5,5 x 19 8 500 6.000

ABE5522 5,5 x 22 8 500 4.000

ABE5525 5,5 x 25 8 500 4.000

ABE5532 5,5 x 32 8 500 3.000

ABE5538 5,5 x 38 8 500 3.000

ABE5550 5,5 x 50 8 500 2.000

ABE5563 5,5 x 63 8 250 1.000

ABE5575 5,5 x 75 8 250 1.500

ABE6319 6,3 x 19 10 500 3.000

ABE6325 6,3 x 25 10 500 3.000

ABE6332 6,3 x 32 10 500 2.000

ABE6338 6,3 x 38 10 500 1.000

ABE6350 6,3 x 50 10 250 1.500

ABE6363 6,3 x 63 10 250 1.500

ABE6375 6,3 x 75 10 250 1.000

ABE6380 6,3 x 80 10 250 1.000

ABE6390 6,3 x 90 10 250 750

ABE6310 6,3 x 100 10 100 600

ABE6311 6,3 x 110 10 100 600

ABE6312 6,3 x 120 10 100 600

ABE6313 6,3 x 130 10 100 600

ABE6314 6,3 x 140 10 100 600

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY

DIMENSIONS EMBALLAGE

P-14

ABE144219 4,2 x 19 7 1.000 6.000

ABE144225 4,2 x 25 7 500 3.000

ABE144816 4,8 x 16 8 1.000 4.000

ABE144819 4,8 x 19 8 1.000 4.000

ABE144825 4,8 x 25 8 1.000 4.000

ABE144832 4,8 x 32 8 500 3.000

ABE144838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE145522 5,5 x 22 8 1.000 4.000

ABE145532 5,5 x 32 8 1.000 4.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY

DIMENSIONS EMBALLAGE

P-16

ABE164219 4,2 x 19 7 1.000 6.000

ABE164816 4,8 x 16 8 1.000 4.000

ABE164819 4,8 x 19 8 1.000 3.000

ABE164825 4,8 x 25 8 1.000 3.000

ABE164832 4,8 x 32 8 500 3.000

ABE164838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE165519 5,5 x 19 8 1.000 3.000

ABE165522 5,5 x 22 8 1.000 3.000

ABE165525 5,5 x 25 8 1.000 3.000

ABE165532 5,5 x 32 8 1.000 2.000

ABE165538 5,5 x 38 8 1.000 2.000

ABE165550 5,5 x 50 8 500 1.500

ABE165563 5,5 x 63 8 250 1.500

ABE165575 5,5 x 75 8 250 1.500

ABE166319 6,3 x 19 10 500 3.000

ABE166325 6,3 x 25 10 500 2.000

ABE166332 6,3 x 32 10 500 2.000

ABE166338 6,3 x 38 10 500 2.000

ABE166350 6,3 x 50 10 500 1.000

ABE166363 6,3 x 63 10 250 1.000

ABE166375 6,3 x 75 10 250 750

ABE166380 6,3 x 80 10 100 600

ABE166390 6,3 x 90 10 100 600

ABE166310 6,3 x 100 10 100 600

ABE166311 6,3 x 110 10 100 400

ABE166312 6,3 x 120 10 100 400

ABE166313 6,3 x 130 10 100 400

ABE166314 6,3 x 140 10 100 400

MONTADO CON ARANDELA / ASSEMBLED WITH WASHER / MONTÉE AVEC RONDELLE

P-18

ABE184819 4,8 x 19 8 500 3.000

ABE184825 4,8 x 25 8 500 3.000

ABE184838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE185522 5,5 x 22 8 500 3.000

ABE185525 5,5 x 25 8 500 3.000

ABE185532 5,5 x 32 8 500 3.000

ABE185538 5,5 x 38 8 500 2.000

ABE185550 5,5 x 50 8 500 2.000

ABE186325 6,3 x 25 10 500 3.000

ABE186332 6,3 x 32 10 500 2.000

ABE186338 6,3 x 38 10 250 1.000

ABE186350 6,3 x 50 10 250 1.000

ABE186363 6,3 x 63 10 250 750

ABE186375 6,3 x 75 10 250 750

ABE186390 6,3 x 90 10 100 600

ABE186310 6,3 x 100 10 100 600

ABE186311 6,3 x 110 10 100 400

ABE186312 6,3 x 120 10 100 400

P-25

ABE255522 5,5 x 22 8 500 1.500

ABE255525 5,5 x 25 8 500 1.500

ABE256325 6,3 x 25 10 500 1.500

ABE256350 6,3 x 50 10 250 750

ABE256363 6,3 x 63 10 100 400

Otras medidas, consultar precio y plazo
For other sizes, contact your Sales Person for term and price

Autres dimensions, consultez prix et délai

Z
ZINC

PUNTA REDUCIDA
REDUCED DRILL POINT

POINTE FOREUSE REDUITE

Disponible en diferentes colores
Available in different colours
Existe en différentes couleurs

PÁG

151

Disponible en diferentes colores
Available in different colours
Existe en différentes couleurs

PÁG

151



DIN-7504-K RE

DIN-7504-K CP

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self drilling screw, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Tornil con aran
w, hexag
avec col

DIN-7504-K

3,20

3,43

4,80

5,47

6,30

8,43

9,00

10,97

13,20

17,27

7,73

8,30

9,50

9,43

10,30

14,43

13,90

16,20

1,40

1,43

1,70

1,70

2,53

1,90

2,10

2,50

2,83

3,13

3,63

2,60

2,87

3,13

3,53

4,00

4,57

3,93

4,13

4,60

5,33

5,93

7,17

8,63

10,80

5,87

6,37

7,53

8,07

9,93

11,70

14,53

15,23

19,20

21,47

23,07

27,77

30,00

32,57

5,43

6,13

5,70

5,93

6,57
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7,17

8,10

6,47

5,87

6,13

6,80

8,57

9,37

7,30

6,83

8,27

8,57

9,70

10,97

12,23

14,87

8,97

9,33

12,13

12,93

15,33

17,53

19,70

20,73

25,33

26,20

29,37

34,73

37,87

40,13

7,73

8,20

10,33

7,67

8,73

9,43

10,07

13,33

10,27

11,53

11,80

14,00

16,53

19,03

23,23

24,67

28,97

35,70

10,03

12,03

12,67

19,17

21,67

5,93

6,13

6,83

9,33

103102

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades / Vis pour toitures et façades

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Tornillo autotaladrante PUNTA REDUCIDA. Cabeza hexagonal 8 mm.
Self-drilling screw REDUCED DRILL POINT, hexagon washer head 8 mm.
Vis autoperceuse - POINTE FOREUSE REDUITE, tête héxagonale 8 mm.

ABE144819CP 4,8 x 19 P-14 8 1.250 105.000

ABE164819CP 4,8 x 19 P-16 8 1.250 105.000

ABE165522CP 5,5 x 22 P-16 8 1.250 105.000

ABE166325CP 6,3 x 25 P-16 10 750 63.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ARANDELA EMBALAJE
CODE SIZE WASHER QUANTITY

DIMENSIONS RONDELLE EMBALLAGE
Z
ZINC

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

ARE4816 4,8 x 16 8 500 6.000

ARE4819 4,8 x 19 8 500 6.000

ARE5522 5,5 x 22 8 500 4.000

ARE6320 6,3 x 20 8 500 3.000

ARE6325 6,3 x 25 8 500 3.000

ARE6332 6,3 x 32 8 500 3.000

ARE6338 6,3 x 38 8 500 3.000

ARE6350 6,3 x 50 8 250 1.500

ARE6363 6,3 x 63 8 250 1.500

ARE6380 6,3 x 80 8 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

ARE164816 4,8 x 16 8 500 3.000

ARE164819 4,8 x 19 8 500 3.000

ARE165522 5,5 x 22 8 500 3.000

ARE166320 6,3 x 20 8 500 3.000

ARE166325 6,3 x 25 8 500 3.000

ARE166332 6,3 x 32 8 500 2.000

ARE166338 6,3 x 38 8 500 2.000

ARE166350 6,3 x 50 8 250 1.500

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head.
Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY

DIMENSIONS EMBALLAGE

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

ABE3509 3,5 x 9,5 5,5 1.000 24.000

ABE3513 3,5 x 13 5,5 1.000 12.000

ABE3516 3,5 x 16 5,5 1.000 12.000

ABE3519 3,5 x 19 5,5 1.000 12.000

ABE3532 3,5 x 32 5,5 500 6.000

ABE4213 4,2 x 13 7 1.000 12.000

ABE4216 4,2 x 16 7 1.000 8.000

ABE4219 4,2 x 19 7 1.000 8.000

ABE4225 4,2 x 25 7 500 6.000

ABE4232 4,2 x 32 7 500 6.000

ABE4238 4,2 x 38 7 500 6.000

ABE4813 4,8 x 13 8 1.000 8.000

ABE4816 4,8 x 16 8 1.000 6.000

ABE4819 4,8 x 19 8 500 6.000

ABE4825 4,8 x 25 8 500 6.000

ABE4832 4,8 x 32 8 500 3.000

ABE4838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE5519 5,5 x 19 8 500 6.000

ABE5522 5,5 x 22 8 500 4.000

ABE5525 5,5 x 25 8 500 4.000

ABE5532 5,5 x 32 8 500 3.000

ABE5538 5,5 x 38 8 500 3.000

ABE5550 5,5 x 50 8 500 2.000

ABE5563 5,5 x 63 8 250 1.000

ABE5575 5,5 x 75 8 250 1.500

ABE6319 6,3 x 19 10 500 3.000

ABE6325 6,3 x 25 10 500 3.000

ABE6332 6,3 x 32 10 500 2.000

ABE6338 6,3 x 38 10 500 1.000

ABE6350 6,3 x 50 10 250 1.500

ABE6363 6,3 x 63 10 250 1.500

ABE6375 6,3 x 75 10 250 1.000

ABE6380 6,3 x 80 10 250 1.000

ABE6390 6,3 x 90 10 250 750

ABE6310 6,3 x 100 10 100 600

ABE6311 6,3 x 110 10 100 600

ABE6312 6,3 x 120 10 100 600

ABE6313 6,3 x 130 10 100 600

ABE6314 6,3 x 140 10 100 600

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY

DIMENSIONS EMBALLAGE

P-14

ABE144219 4,2 x 19 7 1.000 6.000

ABE144225 4,2 x 25 7 500 3.000

ABE144816 4,8 x 16 8 1.000 4.000

ABE144819 4,8 x 19 8 1.000 4.000

ABE144825 4,8 x 25 8 1.000 4.000

ABE144832 4,8 x 32 8 500 3.000

ABE144838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE145522 5,5 x 22 8 1.000 4.000

ABE145532 5,5 x 32 8 1.000 4.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY

DIMENSIONS EMBALLAGE

P-16

ABE164219 4,2 x 19 7 1.000 6.000

ABE164816 4,8 x 16 8 1.000 4.000

ABE164819 4,8 x 19 8 1.000 3.000

ABE164825 4,8 x 25 8 1.000 3.000

ABE164832 4,8 x 32 8 500 3.000

ABE164838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE165519 5,5 x 19 8 1.000 3.000

ABE165522 5,5 x 22 8 1.000 3.000

ABE165525 5,5 x 25 8 1.000 3.000

ABE165532 5,5 x 32 8 1.000 2.000

ABE165538 5,5 x 38 8 1.000 2.000

ABE165550 5,5 x 50 8 500 1.500

ABE165563 5,5 x 63 8 250 1.500

ABE165575 5,5 x 75 8 250 1.500

ABE166319 6,3 x 19 10 500 3.000

ABE166325 6,3 x 25 10 500 2.000

ABE166332 6,3 x 32 10 500 2.000

ABE166338 6,3 x 38 10 500 2.000

ABE166350 6,3 x 50 10 500 1.000

ABE166363 6,3 x 63 10 250 1.000

ABE166375 6,3 x 75 10 250 750

ABE166380 6,3 x 80 10 100 600

ABE166390 6,3 x 90 10 100 600

ABE166310 6,3 x 100 10 100 600

ABE166311 6,3 x 110 10 100 400

ABE166312 6,3 x 120 10 100 400

ABE166313 6,3 x 130 10 100 400

ABE166314 6,3 x 140 10 100 400

MONTADO CON ARANDELA / ASSEMBLED WITH WASHER / MONTÉE AVEC RONDELLE

P-18

ABE184819 4,8 x 19 8 500 3.000

ABE184825 4,8 x 25 8 500 3.000

ABE184838 4,8 x 38 8 500 3.000

ABE185522 5,5 x 22 8 500 3.000

ABE185525 5,5 x 25 8 500 3.000

ABE185532 5,5 x 32 8 500 3.000

ABE185538 5,5 x 38 8 500 2.000

ABE185550 5,5 x 50 8 500 2.000

ABE186325 6,3 x 25 10 500 3.000

ABE186332 6,3 x 32 10 500 2.000

ABE186338 6,3 x 38 10 250 1.000

ABE186350 6,3 x 50 10 250 1.000

ABE186363 6,3 x 63 10 250 750

ABE186375 6,3 x 75 10 250 750

ABE186390 6,3 x 90 10 100 600

ABE186310 6,3 x 100 10 100 600

ABE186311 6,3 x 110 10 100 400

ABE186312 6,3 x 120 10 100 400

P-25

ABE255522 5,5 x 22 8 500 1.500

ABE255525 5,5 x 25 8 500 1.500

ABE256325 6,3 x 25 10 500 1.500

ABE256350 6,3 x 50 10 250 750

ABE256363 6,3 x 63 10 100 400

Otras medidas, consultar precio y plazo
For other sizes, contact your Sales Person for term and price

Autres dimensions, consultez prix et délai

Z
ZINC

PUNTA REDUCIDA
REDUCED DRILL POINT

POINTE FOREUSE REDUITE

Disponible en diferentes colores
Available in different colours
Existe en différentes couleurs

PÁG

151

Disponible en diferentes colores
Available in different colours
Existe en différentes couleurs

PÁG

151



AUTO BIMETAL

ABE BIMETAL AUE

Tornillo viga, autotaladrante punta broca nº 5. Cabeza hexagonal.
Self drilling screw point nº 5, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, pointe foreuse nº5 à tête hexagonale avec collerette estampée.

AUTO

ornillo vig

se, pointe 

ARVUL

52,33

62,27

70,67

74,73

81,07

94,17

98,43

116,13

64,07

61,80

71,73

80,30

84,40

91,10

103,90

108,13

125,83

73,40

79,93

115,70

120,87

149,03

153,63

96,80

133,40

137,83

162,00

170,80

4,72

5,21

6,12

6,96

8,08

9,86

12,10

15,40

17,28

20,26

24,91

28,27

35,79

9,00

9,53

10,53

11,63

12,97

15,67

19,80

10,07

14,73

16,67

10,43

11,40

13,03

13,87

2,50

2,77

3,67

6,47

6,67

7,60

9,53

17,17

105

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades / Vis pour toitures et façades

Tornillo autorroscante. Cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-tapping screw, hexagon washer head.

Vis auto-forante avec pré-perçage. Tête hexagonale avec rondelle estampée.

Tornillo autotaladrante inoxidable bimetal, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Bimetal, self-drilling screw. Hexagon washer head.
Vis autoperceuse Inoxydable A2 bimétal, tête hexagonale avec rondelle estampée.

SÓLO TORNILLO / ONLY SCREW / VIS SEULE

BAUTO5540 5,5 x 40 8 12 10 500 3.000

BAUTO5550 5,5 x 50 8 12 20 500 3.000

BAUTO5565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500

BAUTO5580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000

BAUTO5510 5,5 x 100 8 12 70 100 600

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

BAUTO165540 5,5 x 40 8 12 10 500 1.500

BAUTO165550 5,5 x 50 8 12 20 500 1.500

BAUTO165565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500

BAUTO165580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000

BAUTO165510 5,5 x 100 8 12 70 100 600

SÓLO TORNILLO / ONLY SCREW / VIS SEULE

BIE4825 4,8 x 25 8 500 6.000

BIE5525 5,5 x 25 8 500 6.000

BIE5532 5,5 x 32 8 500 3.000

BIE5538 5,5 x 38 8 500 3.000

BIE5550 5,5 x 50 8 500 2.000

BIE5558 5,5 x 58 8 250 1.500

BIE5565 5,5 x 65 8 250 1.500

BIE5580 5,5 x 80 8 250 1.000

BIE6325 6,3 x 25 10 500 3.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

BIE164825 4,8 x 25 8 500 2.000

BIE165525 5,5 x 25 8 500 2.000

BIE165532 5,5 x 32 8 500 1.500

BIE165538 5,5 x 38 8 500 1.500

BIE165550 5,5 x 50 8 500 1.500

BIE165558 5,5 x 58 8 250 1.500

BIE165565 5,5 x 65 8 250 1.500

BIE165580 5,5 x 80 8 250 1.000

BIE166325 6,3 x 25 10 500 3.000

SILVER
RUSPERT

SILVER
RUSPERT

Punta de acero templado
Tempered steel bit
Pointe en acier trempé

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Acabado Silver Ruspert
Silver Ruspert covering
Traitement Silver Ruspert

Cuerpo Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 body
Corps Inoxydable A-2

INOX
A2

INOX
A2

Tornillo viga autotaladrante inoxidable bimetal, punta broca nº 5, cabeza hexagonal.
Bimetal, self-drilling screw. nº 5 drill point and hexagon washer head.
Vis autoperceuse Inoxydable A2 bimétal, pointe foreuse nº 5, tête hexagonale.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

AUE6319 6,3 x 19 10 500 3.000

AUE6325 6,3 x 25 10 500 3.000

AUE6332 6,3 x 32 10 500 2.000

AUE6340 6,3 x 40 10 500 2.000

AUE6350 6,3 x 50 10 500 1.500

AUE6360 6,3 x 60 10 250 1.000

AUE6380 6,3 x 80 10 250 1.000

AUE6310 6,3 x 100 10 250 750

AUE6311 6,3 x 110 10 250 750

AUE6312 6,3 x 120 10 250 750

AUE6313 6,3 x 130 10 250 750

AUE6314 6,3 x 140 10 250 500

AUE6315 6,3 x 150 10 100 600

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

AUE166319 6,3 x 19 10 500 2.000

AUE166325 6,3 x 25 10 500 2.000

AUE166332 6,3 x 32 10 500 2.000

AUE166340 6,3 x 40 10 500 1.500

AUE166350 6,3 x 50 10 500 1.500

AUE166360 6,3 x 60 10 250 1.000

AUE166380 6,3 x 80 10 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-18 / ASSEMBLED WITH WASHER P-18 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-18

AUE186325 6,3 x 25 10 500 2.000

AUE186340 6,3 x 40 10 500 1.500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

MONTADO CON ARANDELA P-25 / ASSEMBLED WITH WASHER P-25 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-25

AUE256325 6,3 x 25 10 500 1.500

Otras medidas, consultar precio y plazo
For other sizes, contact your Sales Person for term and price

Autres dimensions, consultez prix et délai

Z
ZINC

SÓLO TORNILLO / ONLY SCREW / VIS SEULE

AUTO532 5,5 x 32 8 4,0 - 12 Max. 12 500 3.000

AUTO538 5,5 x 38 8 4,0 - 12 Max. 18 500 3.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

AUTO16532 5,5 x 32 8 4,0 - 12 Max. 12 500 3.000

AUTO16538 5,5 x 38 8 4,0 - 12 Max. 18 500 2.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

Tornillo viga, autotaladrante punta broca nº 5. Cabeza hexagonal.
Self-drilling screw point nº 5, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, pointe foreuse nº5 à tête hexagonale avec collerette estampée.

ARANE14 P-14 2 1.000 12.000

ARANE16 P-16 2,50 1.000 6.000

ARANE18 P-18 3,50 1.000 6.000

ARANE25 P-25 3,50 500 3.000

ARINO14 P-14 2 1.000 12.000

ARINO16 P-16 2,50 1.000 6.000

ARINO18 P-18 3,50 1.000 6.000

ARINO25 P-25 3,50 500 3.000

INOX
A2

G

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø INTERIOR EMBALAJE
CODE SIZE INTERNAL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS INTÉRIEUR

Arandela vulcanizada, acero-EPDM.
Vulcanized EPDM-steel washer.

Rondelle d´étanchéité vulcanisée, acier-EPDM.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321



AUTO BIMETAL

ABE BIMETAL AUE

Tornillo viga, autotaladrante punta broca nº 5. Cabeza hexagonal.
Self drilling screw point nº 5, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, pointe foreuse nº5 à tête hexagonale avec collerette estampée.

AUTO

ornillo vig

se, pointe 

ARVUL

52,33

62,27

70,67

74,73

81,07

94,17

98,43

116,13

64,07

61,80

71,73

80,30

84,40

91,10

103,90

108,13

125,83

73,40

79,93

115,70

120,87

149,03

153,63

96,80

133,40

137,83

162,00

170,80

4,72

5,21

6,12

6,96

8,08

9,86

12,10

15,40

17,28

20,26

24,91

28,27

35,79

9,00

9,53

10,53

11,63

12,97

15,67

19,80

10,07

14,73

16,67

10,43

11,40

13,03

13,87

2,50

2,77

3,67

6,47

6,67

7,60

9,53

17,17

105

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades / Vis pour toitures et façades

Tornillo autorroscante. Cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-tapping screw, hexagon washer head.

Vis auto-forante avec pré-perçage. Tête hexagonale avec rondelle estampée.

Tornillo autotaladrante inoxidable bimetal, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Bimetal, self-drilling screw. Hexagon washer head.
Vis autoperceuse Inoxydable A2 bimétal, tête hexagonale avec rondelle estampée.

SÓLO TORNILLO / ONLY SCREW / VIS SEULE

BAUTO5540 5,5 x 40 8 12 10 500 3.000

BAUTO5550 5,5 x 50 8 12 20 500 3.000

BAUTO5565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500

BAUTO5580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000

BAUTO5510 5,5 x 100 8 12 70 100 600

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

BAUTO165540 5,5 x 40 8 12 10 500 1.500

BAUTO165550 5,5 x 50 8 12 20 500 1.500

BAUTO165565 5,5 x 65 8 12 35 250 1.500

BAUTO165580 5,5 x 80 8 12 50 250 1.000

BAUTO165510 5,5 x 100 8 12 70 100 600

SÓLO TORNILLO / ONLY SCREW / VIS SEULE

BIE4825 4,8 x 25 8 500 6.000

BIE5525 5,5 x 25 8 500 6.000

BIE5532 5,5 x 32 8 500 3.000

BIE5538 5,5 x 38 8 500 3.000

BIE5550 5,5 x 50 8 500 2.000

BIE5558 5,5 x 58 8 250 1.500

BIE5565 5,5 x 65 8 250 1.500

BIE5580 5,5 x 80 8 250 1.000

BIE6325 6,3 x 25 10 500 3.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

BIE164825 4,8 x 25 8 500 2.000

BIE165525 5,5 x 25 8 500 2.000

BIE165532 5,5 x 32 8 500 1.500

BIE165538 5,5 x 38 8 500 1.500

BIE165550 5,5 x 50 8 500 1.500

BIE165558 5,5 x 58 8 250 1.500

BIE165565 5,5 x 65 8 250 1.500

BIE165580 5,5 x 80 8 250 1.000

BIE166325 6,3 x 25 10 500 3.000

SILVER
RUSPERT

SILVER
RUSPERT

Punta de acero templado
Tempered steel bit
Pointe en acier trempé

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Acabado Silver Ruspert
Silver Ruspert covering
Traitement Silver Ruspert

Cuerpo Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 body
Corps Inoxydable A-2

INOX
A2

INOX
A2

Tornillo viga autotaladrante inoxidable bimetal, punta broca nº 5, cabeza hexagonal.
Bimetal, self-drilling screw. nº 5 drill point and hexagon washer head.
Vis autoperceuse Inoxydable A2 bimétal, pointe foreuse nº 5, tête hexagonale.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

AUE6319 6,3 x 19 10 500 3.000

AUE6325 6,3 x 25 10 500 3.000

AUE6332 6,3 x 32 10 500 2.000

AUE6340 6,3 x 40 10 500 2.000

AUE6350 6,3 x 50 10 500 1.500

AUE6360 6,3 x 60 10 250 1.000

AUE6380 6,3 x 80 10 250 1.000

AUE6310 6,3 x 100 10 250 750

AUE6311 6,3 x 110 10 250 750

AUE6312 6,3 x 120 10 250 750

AUE6313 6,3 x 130 10 250 750

AUE6314 6,3 x 140 10 250 500

AUE6315 6,3 x 150 10 100 600

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

AUE166319 6,3 x 19 10 500 2.000

AUE166325 6,3 x 25 10 500 2.000

AUE166332 6,3 x 32 10 500 2.000

AUE166340 6,3 x 40 10 500 1.500

AUE166350 6,3 x 50 10 500 1.500

AUE166360 6,3 x 60 10 250 1.000

AUE166380 6,3 x 80 10 250 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-18 / ASSEMBLED WITH WASHER P-18 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-18

AUE186325 6,3 x 25 10 500 2.000

AUE186340 6,3 x 40 10 500 1.500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS EMBALLAGE

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

MONTADO CON ARANDELA P-25 / ASSEMBLED WITH WASHER P-25 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-25

AUE256325 6,3 x 25 10 500 1.500

Otras medidas, consultar precio y plazo
For other sizes, contact your Sales Person for term and price

Autres dimensions, consultez prix et délai

Z
ZINC

SÓLO TORNILLO / ONLY SCREW / VIS SEULE

AUTO532 5,5 x 32 8 4,0 - 12 Max. 12 500 3.000

AUTO538 5,5 x 38 8 4,0 - 12 Max. 18 500 3.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

AUTO16532 5,5 x 32 8 4,0 - 12 Max. 12 500 3.000

AUTO16538 5,5 x 38 8 4,0 - 12 Max. 18 500 2.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

Tornillo viga, autotaladrante punta broca nº 5. Cabeza hexagonal.
Self-drilling screw point nº 5, hexagon washer head.

Vis autoperceuse, pointe foreuse nº5 à tête hexagonale avec collerette estampée.

ARANE14 P-14 2 1.000 12.000

ARANE16 P-16 2,50 1.000 6.000

ARANE18 P-18 3,50 1.000 6.000

ARANE25 P-25 3,50 500 3.000

ARINO14 P-14 2 1.000 12.000

ARINO16 P-16 2,50 1.000 6.000

ARINO18 P-18 3,50 1.000 6.000

ARINO25 P-25 3,50 500 3.000

INOX
A2

G

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø INTERIOR EMBALAJE
CODE SIZE INTERNAL QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS INTÉRIEUR

Arandela vulcanizada, acero-EPDM.
Vulcanized EPDM-steel washer.

Rondelle d´étanchéité vulcanisée, acier-EPDM.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321



FIBR

Punta broca nº 3
Drill point nº 3 / Pointe foreuse nº 3

Nº 3

Punta broca nº 5
Drill point nº 5 / Pointe foreuse nº 5

Nº 5

SAND

57,53

60,03

68,23

65,97

72,43

68,77

86,93

11,70

15,90

19,17

21,83

15,37

19,40

23,03

26,63

16,20

19,52

24,14

35,76

42,34

20,30

23,52

28,38

40,11

46,69

106 107

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades / Vis pour toitures et façades

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

PS55060 5,5 / 6,3 x 60 8 1,5 - 6,0 27 - 44 500 1.500

PS55082 5,5 / 6,3 x 82 8 1,5 - 6,0 31 - 68 500 1.000

PS55098 5,5 / 6,3 x 98 8 1,5 - 6,0 48 - 84 500 1.000

PS55115 5,5 / 6,3 x 115 8 1,5 - 6,0 63 - 100 500 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

PS1655060 5,5 / 6,3 x 60 8 1,5 - 6,0 27 - 44 500 1.000

PS1655082 5,5 / 6,3 x 82 8 1,5 - 6,0 31 - 68 500 1.000

PS1655098 5,5 / 6,3 x 98 8 1,5 - 6,0 48 - 84 500 1.000

PS1655115 5,5 / 6,3 x 115 8 1,5 - 6,0 63 - 100 500 500

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

PSL55075 5,5 / 6,3 x 75 8 6.0 – 12.0 35 - 45 500 1.500

PSL55085 5,5 / 6,3 x 85 8 6.0 – 12.0 40 - 55 500 1.000

PSL55105 5,5 / 6,3 x 105 8 6.0 – 12.0 50 - 75 500 1.000

PSL55130 5,5 / 6,3 x 130 8 6.0 – 12.0 65 - 100 250 750

PSL55150 5,5 / 6,3 x 150 8 6.0 – 12.0 85 - 120 250 750

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

PSL1655075 5,5 / 6,3 x 75 8 6.0 – 12.0 35 - 45 500 1.000

PSL1655085 5,5 / 6,3 x 85 8 6.0 – 12.0 40 - 55 500 1.000

PSL1655105 5,5 / 6,3 x 105 8 6.0 – 12.0 50- 75 500 1.000

PSL1655130 5,5 / 6,3 x 130 8 6.0 – 12.0 65 - 100 250 500

PSL1655150 5,5 / 6,3 x 150 8 6.0 – 12.0 85 - 120 250 500

FI63115 6,3 x 115 8 1,5 - 6 85 250 250

FI63125 6,3 x 125 8 1,5 - 6 95 250 250

FI63110 6,3 x 110 8 6,0 - 12 75 250 250

FI63120 6,3 x 120 8 6,0 - 12 85 250 250

FI63130 6,3 x 130 8 6,0 - 12 95 250 250

FI63150 6,3 x 150 8 6,0 - 12 115 250 250

FI63160 6,3 x 160 8 6,0 - 12 125 250 250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

B
YELLOW

Tornillo autotaladrante para panel sandwich. Cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head. With two threads, for sandwich panels.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête hexagonale avec rondelle estampée, pour panneaux sandwich.

Tornillos broca, rosca chapa y PVC

Self-drilling, self-tapping and PVC screws

Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC

Página
Page

DIN-7504- N HP 108

DIN-7504- N HP A2 108

DIN-7504- N HC 111

DIN-7504- N HC A2 110

DIN-7504- P HC 112

DIN-7504-P  HC  A2 112

DIN-7504- P HP 113

TAE 114

BCP 114

BCP A2 114

CP 114

CP A2 114

RS 115

DIN-7981 HP 116

DIN-7981 HP A2 116

DIN-7981 HC 117

DIN-7981 HC  A2 118

DIN-7982 HP  A2 120

DIN-7982 HC A2 120

DIN-7982 HP 119

DIN-7983 HP 121

PVC-10 122

PVC-20 122

PVC-30 123

PVC-40 123

PVC-50 123

PVC-70 124

PVC-80 124

PVC-90 125

PVC-100 125

Tornillo autotaladrante para fibrocemento. Montado con arandela "paraguas".
Self-drilling screw, hexagon washer head. Assembled with umbrella washer. For fibre-cement.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, pour fibre-ciment. Montée avec rondelle amortisseur.



FIBR

Punta broca nº 3
Drill point nº 3 / Pointe foreuse nº 3

Nº 3

Punta broca nº 5
Drill point nº 5 / Pointe foreuse nº 5

Nº 5

SAND

57,53

60,03

68,23

65,97

72,43

68,77

86,93

11,70

15,90

19,17

21,83

15,37

19,40

23,03

26,63

16,20

19,52

24,14

35,76

42,34

20,30

23,52

28,38

40,11

46,69

106 107

Tornillos para cubiertas y fachadas
Screws for decking and façades / Vis pour toitures et façades

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

PS55060 5,5 / 6,3 x 60 8 1,5 - 6,0 27 - 44 500 1.500

PS55082 5,5 / 6,3 x 82 8 1,5 - 6,0 31 - 68 500 1.000

PS55098 5,5 / 6,3 x 98 8 1,5 - 6,0 48 - 84 500 1.000

PS55115 5,5 / 6,3 x 115 8 1,5 - 6,0 63 - 100 500 1.000

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

PS1655060 5,5 / 6,3 x 60 8 1,5 - 6,0 27 - 44 500 1.000

PS1655082 5,5 / 6,3 x 82 8 1,5 - 6,0 31 - 68 500 1.000

PS1655098 5,5 / 6,3 x 98 8 1,5 - 6,0 48 - 84 500 1.000

PS1655115 5,5 / 6,3 x 115 8 1,5 - 6,0 63 - 100 500 500

SOLO TORNILLO / SCREW ONLY / VIS SEULE

PSL55075 5,5 / 6,3 x 75 8 6.0 – 12.0 35 - 45 500 1.500

PSL55085 5,5 / 6,3 x 85 8 6.0 – 12.0 40 - 55 500 1.000

PSL55105 5,5 / 6,3 x 105 8 6.0 – 12.0 50 - 75 500 1.000

PSL55130 5,5 / 6,3 x 130 8 6.0 – 12.0 65 - 100 250 750

PSL55150 5,5 / 6,3 x 150 8 6.0 – 12.0 85 - 120 250 750

MONTADO CON ARANDELA P-16 / ASSEMBLED WITH WASHER P-16 / MONTÉE AVEC RONDELLE P-16

PSL1655075 5,5 / 6,3 x 75 8 6.0 – 12.0 35 - 45 500 1.000

PSL1655085 5,5 / 6,3 x 85 8 6.0 – 12.0 40 - 55 500 1.000

PSL1655105 5,5 / 6,3 x 105 8 6.0 – 12.0 50- 75 500 1.000

PSL1655130 5,5 / 6,3 x 130 8 6.0 – 12.0 65 - 100 250 500

PSL1655150 5,5 / 6,3 x 150 8 6.0 – 12.0 85 - 120 250 500

FI63115 6,3 x 115 8 1,5 - 6 85 250 250

FI63125 6,3 x 125 8 1,5 - 6 95 250 250

FI63110 6,3 x 110 8 6,0 - 12 75 250 250

FI63120 6,3 x 120 8 6,0 - 12 85 250 250

FI63130 6,3 x 130 8 6,0 - 12 95 250 250

FI63150 6,3 x 150 8 6,0 - 12 115 250 250

FI63160 6,3 x 160 8 6,0 - 12 125 250 250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

B
YELLOW

Tornillo autotaladrante para panel sandwich. Cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head. With two threads, for sandwich panels.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête hexagonale avec rondelle estampée, pour panneaux sandwich.

Tornillos broca, rosca chapa y PVC

Self-drilling, self-tapping and PVC screws

Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC

Página
Page

DIN-7504- N HP 108

DIN-7504- N HP A2 108

DIN-7504- N HC 111

DIN-7504- N HC A2 110

DIN-7504- P HC 112

DIN-7504-P  HC  A2 112

DIN-7504- P HP 113

TAE 114

BCP 114

BCP A2 114

CP 114

CP A2 114

RS 115

DIN-7981 HP 116

DIN-7981 HP A2 116

DIN-7981 HC 117

DIN-7981 HC  A2 118

DIN-7982 HP  A2 120

DIN-7982 HC A2 120

DIN-7982 HP 119

DIN-7983 HP 121

PVC-10 122

PVC-20 122

PVC-30 123

PVC-40 123

PVC-50 123

PVC-70 124

PVC-80 124

PVC-90 125

PVC-100 125

Tornillo autotaladrante para fibrocemento. Montado con arandela "paraguas".
Self-drilling screw, hexagon washer head. Assembled with umbrella washer. For fibre-cement.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, pour fibre-ciment. Montée avec rondelle amortisseur.



DIN-7504-N HP

DIN-7504-N HP A2

DIN-7504-N HP

1,70

2,07

2,17

2,37

2,50

2,77

3,08

3,80

4,47

5,30

3,78

4,40

4,87

5,23

6,23

6,70

7,77

8,43

1,40

3,97

4,47

5,20

5,77

5,80

8,23

6,63

8,00

9,13

9,80

9,47

9,97

13,77

9,37

10,50

11,17

11,73

14,70

14,40

16,00

18,73

20,50

23,73

1,03

1,21

1,25

1,39

1,47

1,72

1,76

2,16

1,47

1,58

1,72

2,16

2,60

1,69

1,76

1,94

2,13

2,31

2,79

3,15

4,22

2,24

2,38

2,60

3,13

3,12

3,67

4,22

4,84

5,54

7,77

10,05

15,22

16,68

3,74

4,03

4,11

4,99

5,50

6,23

8,98

10,52

109108

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC

B
WHITE

N
BLACK

NBR3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

NBR3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

NBR3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 16.000

NBR3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

NBR4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

NBR4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

NBR4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

NBR4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

NBR4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

NBR4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

NBR4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 5,5 1.000 8.000

NBR4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 8,7 1.000 8.000

NBR4822 4,8 x 22 PH-2 1,75 - 3,00 11,7 500 6.000

NBR4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 14,7 500 6.000

NBR4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 21,5 500 6.000

NBR4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 27,5 500 3.000

NBR4845 4,8 x 45 PH-2 1,75 - 3,00 34,5 500 3.000

NBR4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 3,00 39,5 500 3.000

ABR3509BLE 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABR3513BLE 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABR3516BLE 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 16.000

ABR4213BLE 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 5,8 1.000 12.000

ABR4216BLE 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 8,8 1.000 12.000

ABR4219BLE 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 11,7 1.000 12.000

ABR4825BLE 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

Medidas superiores a 32 mm. sólo se pinta la cabeza.

Painted head only for screws longuer than 32 mm.

Mesures supérieures à 32 mm., tête laquée uniquement.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.

INOX
A2

ABRA23509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABRA23513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 500 12.000

ABRA23516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 500 12.000

ABRA23519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 500 12.000

ABRA23916 3,9 x 16 PH-2 0,70 - 2,40 8,8 500 12.000

ABRA23919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 500 12.000

ABRA23925 3,9 x 25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 250 6.000

ABRA24213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 500 12.000

ABRA24216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 500 12.000

ABRA24219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 500 12.000

ABRA24225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 250 6.000

ABRA24816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 250 6.000

ABRA24819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000

ABRA24825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000

ABRA24832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 250 4.000

ABRA24838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000

ABRA24850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

ALUMINIO
ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.

ABR3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABR3511 3,5 x 11 PH-2 0,70 - 2,25 4,2 1.000 24.000

ABR3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABR3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 16.000

ABR3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

ABR3522 3,5 x 22 PH-2 0,70 - 2,25 15,1 1.000 12.000

ABR3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

ABR3532 3,5 x 32 PH-2 0,70 - 2,25 25,1 500 6.000

ABR3913 3,9 x 13 PH-2 0,70 - 2,40 5,8 1.000 16.000

ABR3916 3,9 x 16 PH-2 0,70 - 2,40 8,8 1.000 12.000

ABR3919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABR3925 3,9 x 25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000

ABR3932 3,9 x 32 PH-2 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000

ABR4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

ABR4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABR4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABR4222 4,2 x 22 PH-2 1,75 - 3,00 13,3 500 8.000

ABR4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABR4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABR4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 29,0 500 6.000

ABR4250 4,2 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 41,0 500 3.000

ABR4813 4,8 x 13 PH-2 1,75 - 4,40 3,7 1.000 8.000

ABR4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 8.000

ABR4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000

ABR4822 4,8 x 22 PH-2 1,75 - 4,40 11,7 500 6.000

ABR4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABR4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABR4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABR4845 4,8 x 45 PH-2 1,75 - 4,40 34,5 500 3.000

ABR4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABR4860 4,8 x 60 PH-2 1,75 - 4,40 49,5 500 2.000

ABR4880 4,8 x 80 PH-2 1,75 - 4,40 69,5 250 1.500

ABR4890 4,8 x 90 PH-2 1,75 - 4,40 79,5 100 1.200

ABR4810 4,8 x 100 PH-2 1,75 - 4,40 89,5 100 1.200

ABR5519 5,5 x 19 PH-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABR5522 5,5 x 22 PH-3 1,75 - 5,25 11,7 500 6.000

ABR5525 5,5 x 25 PH-3 1,75 - 5,25 14,7 500 4.000

ABR5532 5,5 x 32 PH-3 1,75 - 5,25 21,5 500 3.000

ABR5538 5,5 x 38 PH-3 1,75 - 5,25 27,5 500 3.000

ABR5545 5,5 x 45 PH-3 1,75 - 5,25 34,5 500 3.000

ABR5560 5,5 x 60 PH-3 1,75 - 5,25 49,5 250 1.500

ABR5573 5,5 x 73 PH-3 1,75 - 5,25 62,5 250 1.500

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

99

TP-CR

Datos técnicos pág. 256 y 257
Technical datasheet pages 256 and 257

Renseignements techniques pages 256 et 257

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER
Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.



DIN-7504-N HP

DIN-7504-N HP A2

DIN-7504-N HP

1,70

2,07

2,17

2,37

2,50

2,77

3,08

3,80

4,47

5,30

3,78

4,40

4,87
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6,23
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7,77

8,43

1,40

3,97

4,47
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5,77

5,80

8,23

6,63

8,00

9,13
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9,47
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13,77

9,37
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11,17

11,73
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14,40

16,00

18,73

20,50

23,73

1,03

1,21

1,25

1,39

1,47

1,72

1,76

2,16

1,47

1,58

1,72

2,16

2,60

1,69

1,76

1,94

2,13

2,31

2,79

3,15

4,22

2,24

2,38

2,60

3,13

3,12

3,67

4,22

4,84

5,54

7,77

10,05

15,22

16,68

3,74

4,03

4,11

4,99

5,50

6,23

8,98

10,52

109108

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC

B
WHITE

N
BLACK

NBR3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

NBR3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

NBR3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 16.000

NBR3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

NBR4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

NBR4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

NBR4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

NBR4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

NBR4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

NBR4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

NBR4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 5,5 1.000 8.000

NBR4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 8,7 1.000 8.000

NBR4822 4,8 x 22 PH-2 1,75 - 3,00 11,7 500 6.000

NBR4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 14,7 500 6.000

NBR4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 21,5 500 6.000

NBR4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 27,5 500 3.000

NBR4845 4,8 x 45 PH-2 1,75 - 3,00 34,5 500 3.000

NBR4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 3,00 39,5 500 3.000

ABR3509BLE 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABR3513BLE 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABR3516BLE 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 16.000

ABR4213BLE 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 5,8 1.000 12.000

ABR4216BLE 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 8,8 1.000 12.000

ABR4219BLE 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 11,7 1.000 12.000

ABR4825BLE 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

Medidas superiores a 32 mm. sólo se pinta la cabeza.

Painted head only for screws longuer than 32 mm.

Mesures supérieures à 32 mm., tête laquée uniquement.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.

INOX
A2

ABRA23509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABRA23513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 500 12.000

ABRA23516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 500 12.000

ABRA23519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 500 12.000

ABRA23916 3,9 x 16 PH-2 0,70 - 2,40 8,8 500 12.000

ABRA23919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 500 12.000

ABRA23925 3,9 x 25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 250 6.000

ABRA24213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 500 12.000

ABRA24216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 500 12.000

ABRA24219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 500 12.000

ABRA24225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 250 6.000

ABRA24816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 250 6.000

ABRA24819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000

ABRA24825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000

ABRA24832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 250 4.000

ABRA24838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000

ABRA24850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

ALUMINIO
ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.

ABR3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABR3511 3,5 x 11 PH-2 0,70 - 2,25 4,2 1.000 24.000

ABR3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABR3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 16.000

ABR3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

ABR3522 3,5 x 22 PH-2 0,70 - 2,25 15,1 1.000 12.000

ABR3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

ABR3532 3,5 x 32 PH-2 0,70 - 2,25 25,1 500 6.000

ABR3913 3,9 x 13 PH-2 0,70 - 2,40 5,8 1.000 16.000

ABR3916 3,9 x 16 PH-2 0,70 - 2,40 8,8 1.000 12.000

ABR3919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABR3925 3,9 x 25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000

ABR3932 3,9 x 32 PH-2 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000

ABR4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

ABR4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABR4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABR4222 4,2 x 22 PH-2 1,75 - 3,00 13,3 500 8.000

ABR4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABR4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABR4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 29,0 500 6.000

ABR4250 4,2 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 41,0 500 3.000

ABR4813 4,8 x 13 PH-2 1,75 - 4,40 3,7 1.000 8.000

ABR4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 8.000

ABR4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000

ABR4822 4,8 x 22 PH-2 1,75 - 4,40 11,7 500 6.000

ABR4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABR4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABR4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABR4845 4,8 x 45 PH-2 1,75 - 4,40 34,5 500 3.000

ABR4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABR4860 4,8 x 60 PH-2 1,75 - 4,40 49,5 500 2.000

ABR4880 4,8 x 80 PH-2 1,75 - 4,40 69,5 250 1.500

ABR4890 4,8 x 90 PH-2 1,75 - 4,40 79,5 100 1.200

ABR4810 4,8 x 100 PH-2 1,75 - 4,40 89,5 100 1.200

ABR5519 5,5 x 19 PH-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABR5522 5,5 x 22 PH-3 1,75 - 5,25 11,7 500 6.000

ABR5525 5,5 x 25 PH-3 1,75 - 5,25 14,7 500 4.000

ABR5532 5,5 x 32 PH-3 1,75 - 5,25 21,5 500 3.000

ABR5538 5,5 x 38 PH-3 1,75 - 5,25 27,5 500 3.000

ABR5545 5,5 x 45 PH-3 1,75 - 5,25 34,5 500 3.000

ABR5560 5,5 x 60 PH-3 1,75 - 5,25 49,5 250 1.500

ABR5573 5,5 x 73 PH-3 1,75 - 5,25 62,5 250 1.500

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

99

TP-CR

Datos técnicos pág. 256 y 257
Technical datasheet pages 256 and 257

Renseignements techniques pages 256 et 257

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER
Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.



DIN-7504-N HC A2 DIN-7504-N HC
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20,17

11,97

14,23
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1,47
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5,30
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4,13

6,33
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111110

INOX
A2

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

ALUMINIO
ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada huella cuadrada.
Self-drilling screw, square socket recess panhead.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada huella cuadrada.
Self-drilling screw, square socket recess panhead.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

ABRCA23509 3,5 x 9,5 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABRCA23511 3,5 x 11 SQ-1 0,70 - 2,25 4,2 1.000 24.000

ABRCA23513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 500 22.500

ABRCA23519 3,5 x 19 SQ-1 0,70 - 2,25 12,1 500 12.000

ABRCA23522 3,5 x 22 SQ-1 0,70 - 2,25 15,1 500 12.000

ABRCA23532 3,5 x 32 SQ-1 0,70 - 2,25 25,1 250 6.000

ABRCA23913 3,9 x 13 SQ-1 1,75 - 3,00 5,8 500 12.000

ABRCA23919 3,9 x 19 SQ-1 1,75 - 3,00 11,7 500 12.000

ABRCA23925 3,9 x 25 SQ-1 1,75 - 3,00 17,7 250 6.000

ABRCA23932 3,9 x 32 SQ-1 1,75 - 3,00 24,5 250 6.000

ABRCA23938 3,9 x 38 SQ-1 1,75 - 3,00 30,5 250 6.000

ABRCA24213 4,2 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 4,3 500 12.000

ABRCA24216 4,2 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 7,3 500 12.000

ABRCA24219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 10,3 500 12.000

ABRCA24225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 16,3 250 6.000

ABRCA24232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 23,0 250 3.000

ABRCA24238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 29,0 250 3.000

ABRCA24250 4,2 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 41,0 250 1.500

ABRCA24813 4,8 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 3,7 500 8.000

ABRCA24816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 250 6.000

ABRCA24819 4,8 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000

ABRCA24825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000

ABRCA24832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 250 6.000

ABRCA24838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000

ABRCA24845 4,8 x 45 SQ-2 1,75 - 4,40 34,5 250 3.000

ABRCA24860 4,8 x 60 SQ-2 1,75 - 4,40 49,5 250 1.500

ABRCA24873 4,8 x 73 SQ-2 1,75 - 4,40 62,5 250 1.500

ABRCA25519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 250 6.000

ABRCA25522 5,5 x 22 SQ-3 1,75 - 5,25 11,7 250 6.000

ABRCA25525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 250 4.000

ABRCA25532 5,5 x 32 SQ-3 1,75 - 5,25 21,5 250 3.000

ABRCA25538 5,5 x 38 SQ-3 1,75 - 5,25 27,5 250 3.000

ABRCA25545 5,5 x 45 SQ-3 1,75 - 5,25 34,5 250 3.000

ABRCA25560 5,5 x 60 SQ-3 1,75 - 5,25 49,5 100 2.400

ABRCA25573 5,5 x 73 SQ-3 1,75 - 5,25 62,5 100 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

ABRC3509 3,5 x 9,5 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABRC3513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABRC3516 3,5 x 16 SQ-1 0,70 - 2,25 9,2 500 12.000

ABRC3519 3,5 x 19 SQ-1 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

ABRC3913 3,9 x 13 SQ-1 0,70 - 2,40 5,8 1.000 16.000

ABRC3916 3,9 x 16 SQ-1 0,70 - 2,40 8,8 1.000 12.000

ABRC3919 3,9 x 19 SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABRC3925 3,9 x 25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000

ABRC3938 3,9 x 38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000

ABRC4213 4,2 x 13 SQ-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

ABRC4216 4,2 x 16 SQ-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABRC4219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABRC4225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABRC4232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABRC4238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

ABRC4250 4,2 x 50 SQ-2 1,75 - 3,00 41,0 500 3.000

ABRC4816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 8.000

ABRC4819 4,8 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000

ABRC4825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABRC4832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABRC4838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABRC4845 4,8 x 45 SQ-2 1,75 - 4,40 34,5 500 3.000

ABRC4850 4,8 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABRC4860 4,8 x 60 SQ-2 1,75 - 4,40 49,5 500 2.000

ABRC4880 4,8 x 80 SQ-2 1,75 - 4,40 69,5 250 1.500

ABRC4890 4,8 x 90 SQ-2 1,75 - 4,40 79,5 100 1.200

ABRC4810 4,8 x 100 SQ-2 1,75 - 4,40 89,5 100 1.200

ABRC5519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABRC5525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 500 4.000

ABRC5545 5,5 x 45 SQ-3 1,75 - 5,25 34,5 500 3.000

ABRC5573 5,5 x 73 SQ-3 1,75 - 5,25 62,5 250 1.500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

152
TP-CR

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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DIN-7504-N HC A2 DIN-7504-N HC
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INOX
A2

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

ALUMINIO
ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada huella cuadrada.
Self-drilling screw, square socket recess panhead.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada huella cuadrada.
Self-drilling screw, square socket recess panhead.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

ABRCA23509 3,5 x 9,5 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABRCA23511 3,5 x 11 SQ-1 0,70 - 2,25 4,2 1.000 24.000

ABRCA23513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 500 22.500

ABRCA23519 3,5 x 19 SQ-1 0,70 - 2,25 12,1 500 12.000

ABRCA23522 3,5 x 22 SQ-1 0,70 - 2,25 15,1 500 12.000

ABRCA23532 3,5 x 32 SQ-1 0,70 - 2,25 25,1 250 6.000

ABRCA23913 3,9 x 13 SQ-1 1,75 - 3,00 5,8 500 12.000

ABRCA23919 3,9 x 19 SQ-1 1,75 - 3,00 11,7 500 12.000

ABRCA23925 3,9 x 25 SQ-1 1,75 - 3,00 17,7 250 6.000

ABRCA23932 3,9 x 32 SQ-1 1,75 - 3,00 24,5 250 6.000

ABRCA23938 3,9 x 38 SQ-1 1,75 - 3,00 30,5 250 6.000

ABRCA24213 4,2 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 4,3 500 12.000

ABRCA24216 4,2 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 7,3 500 12.000

ABRCA24219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 10,3 500 12.000

ABRCA24225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 16,3 250 6.000

ABRCA24232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 23,0 250 3.000

ABRCA24238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 29,0 250 3.000

ABRCA24250 4,2 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 41,0 250 1.500

ABRCA24813 4,8 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 3,7 500 8.000

ABRCA24816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 250 6.000

ABRCA24819 4,8 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000

ABRCA24825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000

ABRCA24832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 250 6.000

ABRCA24838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000

ABRCA24845 4,8 x 45 SQ-2 1,75 - 4,40 34,5 250 3.000

ABRCA24860 4,8 x 60 SQ-2 1,75 - 4,40 49,5 250 1.500

ABRCA24873 4,8 x 73 SQ-2 1,75 - 4,40 62,5 250 1.500

ABRCA25519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 250 6.000

ABRCA25522 5,5 x 22 SQ-3 1,75 - 5,25 11,7 250 6.000

ABRCA25525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 250 4.000

ABRCA25532 5,5 x 32 SQ-3 1,75 - 5,25 21,5 250 3.000

ABRCA25538 5,5 x 38 SQ-3 1,75 - 5,25 27,5 250 3.000

ABRCA25545 5,5 x 45 SQ-3 1,75 - 5,25 34,5 250 3.000

ABRCA25560 5,5 x 60 SQ-3 1,75 - 5,25 49,5 100 2.400

ABRCA25573 5,5 x 73 SQ-3 1,75 - 5,25 62,5 100 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

ABRC3509 3,5 x 9,5 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABRC3513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABRC3516 3,5 x 16 SQ-1 0,70 - 2,25 9,2 500 12.000

ABRC3519 3,5 x 19 SQ-1 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

ABRC3913 3,9 x 13 SQ-1 0,70 - 2,40 5,8 1.000 16.000

ABRC3916 3,9 x 16 SQ-1 0,70 - 2,40 8,8 1.000 12.000

ABRC3919 3,9 x 19 SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABRC3925 3,9 x 25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 500 8.000

ABRC3938 3,9 x 38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000

ABRC4213 4,2 x 13 SQ-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

ABRC4216 4,2 x 16 SQ-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABRC4219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABRC4225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABRC4232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABRC4238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

ABRC4250 4,2 x 50 SQ-2 1,75 - 3,00 41,0 500 3.000

ABRC4816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 8.000

ABRC4819 4,8 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000

ABRC4825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABRC4832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABRC4838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABRC4845 4,8 x 45 SQ-2 1,75 - 4,40 34,5 500 3.000

ABRC4850 4,8 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABRC4860 4,8 x 60 SQ-2 1,75 - 4,40 49,5 500 2.000

ABRC4880 4,8 x 80 SQ-2 1,75 - 4,40 69,5 250 1.500

ABRC4890 4,8 x 90 SQ-2 1,75 - 4,40 79,5 100 1.200

ABRC4810 4,8 x 100 SQ-2 1,75 - 4,40 89,5 100 1.200

ABRC5519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABRC5525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 500 4.000

ABRC5545 5,5 x 45 SQ-3 1,75 - 5,25 34,5 500 3.000

ABRC5573 5,5 x 73 SQ-3 1,75 - 5,25 62,5 250 1.500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

152
TP-CR

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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DIN-7504-P HC DIN-7504-P HP

DIN-7504-P HC A2
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ABP3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABP3511 3,5 x 11 PH-2 0,70 - 2,25 2,9 1.000 24.000

ABP3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABP3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 24.000

ABP3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

ABP3522 3,5 x 22 PH-2 0,70 - 2,25 15,1 1.000 12.000

ABP3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

ABP3913 3,9 x 13 PH-2 0,70 - 2,40 5,8 1.000 24.000

ABP3916 3,9 x 16 PH-2 0,70 - 2,40 8,8 1.000 12.000

ABP3919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABP3922 3,9 x 22 PH-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000

ABP3925 3,9 x 25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000

ABP3932 3,9 x 32 PH-2 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000

ABP3938 3,9 x 38 PH-2 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000

ABP4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

ABP4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABP4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABP4222 4,2 x 22 PH-2 1,75 - 3,00 13,3 500 12.000

ABP4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABP4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABP4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

ABP4813 4,8 x 13 PH-2 1,75 - 4,40 3,7 1.000 12.000

ABP4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 12.000

ABP4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000

ABP4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABP4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABP4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABP4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABP5519 5,5 x 19 PH-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABP5525 5,5 x 25 PH-3 1,75 - 5,25 14,7 500 6.000

ABP5532 5,5 x 32 PH-3 1,75 - 5,25 21,5 500 3.000

ABP5538 5,5 x 38 PH-3 1,75 - 5,25 27,5 500 3.000

ABP5550 5,5 x 50 PH-3 1,75 - 5,25 39,5 500 3.000

NBP3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

NBP3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 24.000

NBP3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

NBP3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

NBP4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

NBP4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

NBP4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

NBP4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

NBP4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

NBP4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

NBP4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

NBP4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

NBP4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

NBP4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

N
BLACK

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.
Self-drilling screw, countersunk Phillips head.

VIS autoperceuse - pointr foreuse, tête fraisée, Phillips.

ABPC3509 3,5 x 0,9 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABPC3511 3,5 x 11 SQ-1 0,70 - 2,25 2,9 1.000 24.000

ABPC3513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABPC3516 3,5 x 16 SQ-1 0,70 - 2,25 9,2 1.000 24.000

ABPC3522 3,5 x 22 SQ-1 0,70 - 2,25 15,1 1.000 12.000

ABPC3525 3,5 x 25 SQ-1 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

ABPC3919 3,9 x 19 SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABPC3922 3,9 x 22 SQ-1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000

ABPC3925 3,9 x 25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000

ABPC3932 3,9 x 32 SQ-1 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000

ABPC3938 3,9 x 38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000

ABPC4216 4,2 x 16 SQ-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABPC4219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABPC4222 4,2 x 22 SQ-2 1,75 - 3,00 13,3 500 12.000

ABPC4225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABPC4232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABPC4238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

ABPC4813 4,8 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 3,7 1.000 12.000

ABPC4816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 12.000

ABPC4825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABPC4832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABPC4838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABPC4850 4,8 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABPC5519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABPC5525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 500 6.000

ABPC5532 5,5 x 32 SQ-3 1,75 - 5,25 21,5 500 3.000

ABPC5538 5,5 x 38 SQ-3 1,75 - 5,25 27,5 500 3.000

ABPC5550 5,5 x 50 SQ-3 1,75 - 5,25 39,5 500 3.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada.
Self-drilling screw, countersunk head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, empreinte carrée.

INOX
A2 ALUMINIO

ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

ABPCA23509 3,5 x 9,5 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABPCA23511 3,5 x 11 SQ-1 0,70 - 2,25 2,9 1.000 24.000

ABPCA23513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 500 22.500

ABPCA23516 3,5 x 16 SQ-1 0,70 - 2,25 9,2 500 22.500

ABPCA23519 3,5 x 19 SQ-1 0,70 - 2,25 12,1 500 12.000

ABPCA23525 3,5 x 25 SQ-1 0,70 - 2,25 18,1 250 11.250

ABPCA23916 3,9 x 16 SQ-1 0,70 - 2,40 8,8 500 12.000

ABPCA23919 3,9 x 19 SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 500 12.000

ABPCA23922 3,9 x 22 SQ-1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000

ABPCA23925 3,9 x 25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 250 11.250

ABPCA23938 3,9 x 38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 250 6.000

ABPCA24213 4,2 x 13 SQ-2 1,75 - 3,00 4,3 500 15.000

ABPCA24219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 500 12.000

ABPCA24225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 250 6.000

ABPCA24232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 3,00 23,0 250 6.000

ABPCA24238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 250 6.000

ABPCA24813 4,8 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 3,7 500 12.000

ABPCA24816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 250 11.250

ABPCA24819 4,8 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000

ABPCA24825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000

ABPCA24832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 250 6.000

ABPCA24838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000

ABPCA24850 4,8 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 250 3.000

ABPCA25519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 250 6.000

ABPCA25525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 250 6.000

ABPCA25532 5,5 x 32 SQ-3 1,75 - 5,25 21,5 250 3.000

ABPCA25538 5,5 x 38 SQ-3 1,75 - 5,25 27,5 250 3.000

ABPCA25550 5,5 x 50 SQ-3 1,75 - 5,25 39,5 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada.
Self-drilling screw, countersunk head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, empreinte carrée.

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Z
ZINC

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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DIN-7504-P HC DIN-7504-P HP

DIN-7504-P HC A2

2,10

3,57

2,00

2,23

2,90

2,87

3,57

4,60

3,20

3,63

4,90

5,47

6,73

1,07

1,11

1,20

1,27

1,53

1,77

1,67

1,87

1,95

2,33

2,53

1,57

1,90

2,20

2,37

13,03

16,53

12,17

12,03

13,00

14,93

17,83

20,10

24,70

19,87

22,60

24,13

28,87

34,73

7,27

7,53

8,43

7,40

7,77

9,47

9,03

7,83

9,13

11,53

15,33

8,70

10,53

12,50

1,07

1,14

1,10

1,25

1,47

1,69

1,61

1,28

1,39

1,58

1,80

1,83

2,16

2,53

1,43

1,61

1,76

1,91

2,20

2,68

3,01

1,94

2,16

2,24

2,57

3,41

3,96

4,99

3,30

3,67

4,58

5,27

6,78

1,83

1,98

2,24

2,86

2,38

2,49

3,01

3,45

4,03

5,39

5,02

6,05

6,97

8,21

113112

ABP3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABP3511 3,5 x 11 PH-2 0,70 - 2,25 2,9 1.000 24.000

ABP3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABP3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 24.000

ABP3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

ABP3522 3,5 x 22 PH-2 0,70 - 2,25 15,1 1.000 12.000

ABP3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

ABP3913 3,9 x 13 PH-2 0,70 - 2,40 5,8 1.000 24.000

ABP3916 3,9 x 16 PH-2 0,70 - 2,40 8,8 1.000 12.000

ABP3919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABP3922 3,9 x 22 PH-2 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000

ABP3925 3,9 x 25 PH-2 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000

ABP3932 3,9 x 32 PH-2 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000

ABP3938 3,9 x 38 PH-2 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000

ABP4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

ABP4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABP4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABP4222 4,2 x 22 PH-2 1,75 - 3,00 13,3 500 12.000

ABP4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABP4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABP4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

ABP4813 4,8 x 13 PH-2 1,75 - 4,40 3,7 1.000 12.000

ABP4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 12.000

ABP4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 1.000 8.000

ABP4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABP4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABP4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABP4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABP5519 5,5 x 19 PH-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABP5525 5,5 x 25 PH-3 1,75 - 5,25 14,7 500 6.000

ABP5532 5,5 x 32 PH-3 1,75 - 5,25 21,5 500 3.000

ABP5538 5,5 x 38 PH-3 1,75 - 5,25 27,5 500 3.000

ABP5550 5,5 x 50 PH-3 1,75 - 5,25 39,5 500 3.000

NBP3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

NBP3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 1.000 24.000

NBP3519 3,5 x 19 PH-2 0,70 - 2,25 12,1 1.000 12.000

NBP3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

NBP4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 1.000 12.000

NBP4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

NBP4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

NBP4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

NBP4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

NBP4238 4,2 x 38 PH-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

NBP4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

NBP4832 4,8 x 32 PH-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

NBP4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

NBP4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

N
BLACK

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.
Self-drilling screw, countersunk Phillips head.

VIS autoperceuse - pointr foreuse, tête fraisée, Phillips.

ABPC3509 3,5 x 0,9 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABPC3511 3,5 x 11 SQ-1 0,70 - 2,25 2,9 1.000 24.000

ABPC3513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 1.000 24.000

ABPC3516 3,5 x 16 SQ-1 0,70 - 2,25 9,2 1.000 24.000

ABPC3522 3,5 x 22 SQ-1 0,70 - 2,25 15,1 1.000 12.000

ABPC3525 3,5 x 25 SQ-1 0,70 - 2,25 18,1 500 12.000

ABPC3919 3,9 x 19 SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 1.000 12.000

ABPC3922 3,9 x 22 SQ-1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000

ABPC3925 3,9 x 25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 500 12.000

ABPC3932 3,9 x 32 SQ-1 0,70 - 2,40 24,5 500 6.000

ABPC3938 3,9 x 38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 500 6.000

ABPC4216 4,2 x 16 SQ-2 1,75 - 3,00 7,3 1.000 12.000

ABPC4219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 1.000 12.000

ABPC4222 4,2 x 22 SQ-2 1,75 - 3,00 13,3 500 12.000

ABPC4225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 500 6.000

ABPC4232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 3,00 23,0 500 6.000

ABPC4238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 500 6.000

ABPC4813 4,8 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 3,7 1.000 12.000

ABPC4816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 1.000 12.000

ABPC4825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 500 6.000

ABPC4832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 500 6.000

ABPC4838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 500 3.000

ABPC4850 4,8 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 500 3.000

ABPC5519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 500 6.000

ABPC5525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 500 6.000

ABPC5532 5,5 x 32 SQ-3 1,75 - 5,25 21,5 500 3.000

ABPC5538 5,5 x 38 SQ-3 1,75 - 5,25 27,5 500 3.000

ABPC5550 5,5 x 50 SQ-3 1,75 - 5,25 39,5 500 3.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada.
Self-drilling screw, countersunk head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, empreinte carrée.

INOX
A2 ALUMINIO

ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

ABPCA23509 3,5 x 9,5 SQ-1 0,70 - 2,25 2,85 1.000 24.000

ABPCA23511 3,5 x 11 SQ-1 0,70 - 2,25 2,9 1.000 24.000

ABPCA23513 3,5 x 13 SQ-1 0,70 - 2,25 6,2 500 22.500

ABPCA23516 3,5 x 16 SQ-1 0,70 - 2,25 9,2 500 22.500

ABPCA23519 3,5 x 19 SQ-1 0,70 - 2,25 12,1 500 12.000

ABPCA23525 3,5 x 25 SQ-1 0,70 - 2,25 18,1 250 11.250

ABPCA23916 3,9 x 16 SQ-1 0,70 - 2,40 8,8 500 12.000

ABPCA23919 3,9 x 19 SQ-1 0,70 - 2,40 11,7 500 12.000

ABPCA23922 3,9 x 22 SQ-1 0,70 - 2,40 14,7 500 12.000

ABPCA23925 3,9 x 25 SQ-1 0,70 - 2,40 17,7 250 11.250

ABPCA23938 3,9 x 38 SQ-1 0,70 - 2,40 30,5 250 6.000

ABPCA24213 4,2 x 13 SQ-2 1,75 - 3,00 4,3 500 15.000

ABPCA24219 4,2 x 19 SQ-2 1,75 - 3,00 10,3 500 12.000

ABPCA24225 4,2 x 25 SQ-2 1,75 - 3,00 16,3 250 6.000

ABPCA24232 4,2 x 32 SQ-2 1,75 - 3,00 23,0 250 6.000

ABPCA24238 4,2 x 38 SQ-2 1,75 - 3,00 29,0 250 6.000

ABPCA24813 4,8 x 13 SQ-2 1,75 - 4,40 3,7 500 12.000

ABPCA24816 4,8 x 16 SQ-2 1,75 - 4,40 5,5 250 11.250

ABPCA24819 4,8 x 19 SQ-2 1,75 - 4,40 8,7 250 6.000

ABPCA24825 4,8 x 25 SQ-2 1,75 - 4,40 14,7 250 6.000

ABPCA24832 4,8 x 32 SQ-2 1,75 - 4,40 21,5 250 6.000

ABPCA24838 4,8 x 38 SQ-2 1,75 - 4,40 27,5 250 3.000

ABPCA24850 4,8 x 50 SQ-2 1,75 - 4,40 39,5 250 3.000

ABPCA25519 5,5 x 19 SQ-3 1,75 - 5,25 8,7 250 6.000

ABPCA25525 5,5 x 25 SQ-3 1,75 - 5,25 14,7 250 6.000

ABPCA25532 5,5 x 32 SQ-3 1,75 - 5,25 21,5 250 3.000

ABPCA25538 5,5 x 38 SQ-3 1,75 - 5,25 27,5 250 3.000

ABPCA25550 5,5 x 50 SQ-3 1,75 - 5,25 39,5 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER EMBALLAGE

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, huella cuadrada.
Self-drilling screw, countersunk head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, empreinte carrée.

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Z
ZINC

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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TAE RS

BCP

CP

3,03

3,23

3,60

3,67

4,23

5,03

5,47

6,60

7,77

9,00

4,00

4,17

4,80

6,27

6,50

6,00

6,17

7,00

8,50

8,80

10,00

1,90

2,83

2,83

4,23

4,50

6,77

16,40

1,63

2,30

3,13

2,57

3,70

5,13

4,63

6,87

9,47

6,87

13,33

17,07

115114

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada baja Phillips, con arandela estampada.
Self-drilling , extra low head screw, with Phillips recess.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête bombée Phillips avec rondelle estampée.

TAEZ4213 4,2 x 13 PH-2 0,75 - 2,50 4,0 500 12.000

TAEZ4216 4,2 x 16 PH-2 0,75 - 2,50 7,0 500 8.000

TAEZ4219 4,2 x 19 PH-2 0,75 - 2,50 10,0 500 6.000

TAEZ4225 4,2 x 25 PH-2 0,75 - 2,50 16,0 500 6.000

TAEZ4232 4,2 x 32 PH-2 0,75 - 2,50 23,0 500 6.000

TAEN4213 4,2 x 13 PH-2 0,75 - 2,50 4,0 500 12.000

TAEN4216 4,2 x 16 PH-2 0,75 - 2,50 7,0 500 8.000

TAEN4219 4,2 x 19 PH-2 0,75 - 2,50 10,0 500 6.000

TAEN4225 4,2 x 25 PH-2 0,75 - 2,50 16,0 500 6.000

TAEN4232 4,2 x 32 PH-2 0,75 - 2,50 23,0 500 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXERZ
ZINC

N
BLACK

RSZ4213 4,2 x 13 1,75 - 3,00 500 22.500

RSZ4216 4,2 x 16 1,75 - 3,00 500 12.000

RSZ4219 4,2 x 19 1,75 - 3,00 500 12.000

RSZ4225 4,2 x 25 1,75 - 3,00 250 6.000

RSZ4232 4,2 x 32 1,75 - 3,00 250 6.000

RSZ4813 4,8 x 13 1,75 - 4,40 500 12.000

RSZ4816 4,8 x 16 1,75 - 4,40 250 11.250

RSZ4819 4,8 x 19 1,75 - 4,40 250 11.250

RSZ4825 4,8 x 25 1,75 - 4,40 250 6.000

RSZ4832 4,8 x 32 1,75 - 4,40 250 3.000

RSZ4838 4,8 x 38 1,75 - 4,40 250 3.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO                                  EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY            QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE

Tornillo “RS” Punta broca cabeza remache.
Rs screw – Self-drilling rivet head.

Vis “RS” Autoperceuse tête type rivet.

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

BCPZ4214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

BCPZ4223 4,2 x 23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

BCPN4214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

BCPN4223 4,2 x 23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LAQUÉ BLANC

BCPB4214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

BCPB4223 4,2 x 23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

BCPA24214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2

Z
ZINC

N
BLACK

B
WHITE

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

TCPZ4213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPZ4222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPZ4232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

TCPN4213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPN4222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPN4232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LAQUÉ BLANC

TCPB4213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPB4222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPB4232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

TCPA24213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPA24222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPA24232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2

Z
ZINC

N
BLACK

B
WHITE

Tornillo autotaladrante, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self-drilling screw, Phillips recess.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête extraplate, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self-tapping screw, Phillips recess.
Vis à tôle, avec tête extraplate, Phillips.

NEW

• Tornillo autotaladrante con altura de cabeza
reducida.

• Esta altura de cabeza reducida, le confiere
especiales características:

-Evitar interferencias con elementos
móviles.
-Acabado estético ya que el tornillo
tiene una geometría esférica y queda
disimulado una vez instalado.
- Puede ser utilizado como sustituto
de los remaches.

• Amplio rango de espesores a taladrar desde
1,75 mm a 4,40 mm.

• Amplio rango de medidas.

• Cono entre rosca y la cabeza optimizado
para asegurar un asentamiento perfecto en la
pieza.

• Rosca completa.

• Ranura anular en la parte inferior de la
cabeza, que permite que el material originado
en el proceso de taladro, se aloje en esta zona,
mejorando el asentamiento del tornillo.

• Self-drilling rivet-head screw.

• The thin head has the following properties:
-It is not an obstacle to any mobile 
elements.
-Once installed, it has a proper finish,
almost unnoticeable, due to its 
spherical geometry.
- It can be used as a replacement for
rivets

• Wide range of drilling depths avilable: from
1,75 mm to 4,40 mm.

• Wide range of sizes available.

• The cone between the head and the thread
has been optimized, in order to guarantee a
perfect setting on the material installed.

• Full thread.

• Ring cavity underneath the head, which takes
the drilling leftowers in, thus improving the
setting of the screw.

• Vis autoperceuse á tête rivetée.

• Cette tête plate et rivetée présente quelques
caractéristiques spéciales:

-Éviter des interférences avec des 
éléments mobiles.
-Finition esthétique grâce à sa 
géométrie sphérique qui cache la vis
une fois installée.
- Cette vis peut remplacer les rivets

• Une large gamme d’épaisseurs à fixer de
1,75 mm à 4,40 mm.

• Le cône entre le filetage et la tête a été
optimisé pour assurer une installation parfaite
sur la pièce.

• Filetage complet.

• Rainure annulaire sur la partie inferieure de
la tête qui permet d’accumuler le matériau
éjecté lors du forage, en méliorant l’installation
de la vis.

CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES

Z
ZINC

Detalle de Características técnicas / Technical data / Caractéristiques techniques

CÒDIGO / CODE / CODE ST 4.2 ST 4.8

dk: diámetro cabeza / head diameter / diamètre tête mm 8 9,3

k: espesor cabeza / head thinckness / épaisseur tête mm 1.3 1,5

Mortaja Phillips / Phillips recess / empreinte Phillips nº 2 nº 2

d: diámetro exterior rosca / outer thread diameter / diamêtre  extérieur filet mm 4.2 4,8

p: paso rosca / thread pitch / passage filet mm 1.4 1,6

l: longitudes / length / longueurs mm 13 - 32 13-38

Código punta de instalación (punta Phillips) PUPHC02 PUPHC02

installation bit code ( Phillips version) / code embout d’installation (embout Phillips) PUPHL02 PUPHL02

Datos técnicos pág. 322 / Technical datasheet pages 322 / Renseignements techniques pages 322

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



TAE RS

BCP

CP

3,03

3,23

3,60

3,67

4,23

5,03

5,47

6,60

7,77

9,00

4,00

4,17

4,80

6,27

6,50

6,00

6,17

7,00

8,50

8,80

10,00

1,90

2,83

2,83

4,23

4,50

6,77

16,40

1,63

2,30

3,13

2,57

3,70

5,13

4,63

6,87

9,47

6,87

13,33

17,07
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Tornillo autotaladrante, cabeza alomada baja Phillips, con arandela estampada.
Self-drilling , extra low head screw, with Phillips recess.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête bombée Phillips avec rondelle estampée.

TAEZ4213 4,2 x 13 PH-2 0,75 - 2,50 4,0 500 12.000

TAEZ4216 4,2 x 16 PH-2 0,75 - 2,50 7,0 500 8.000

TAEZ4219 4,2 x 19 PH-2 0,75 - 2,50 10,0 500 6.000

TAEZ4225 4,2 x 25 PH-2 0,75 - 2,50 16,0 500 6.000

TAEZ4232 4,2 x 32 PH-2 0,75 - 2,50 23,0 500 6.000

TAEN4213 4,2 x 13 PH-2 0,75 - 2,50 4,0 500 12.000

TAEN4216 4,2 x 16 PH-2 0,75 - 2,50 7,0 500 8.000

TAEN4219 4,2 x 19 PH-2 0,75 - 2,50 10,0 500 6.000

TAEN4225 4,2 x 25 PH-2 0,75 - 2,50 16,0 500 6.000

TAEN4232 4,2 x 32 PH-2 0,75 - 2,50 23,0 500 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXERZ
ZINC

N
BLACK

RSZ4213 4,2 x 13 1,75 - 3,00 500 22.500

RSZ4216 4,2 x 16 1,75 - 3,00 500 12.000

RSZ4219 4,2 x 19 1,75 - 3,00 500 12.000

RSZ4225 4,2 x 25 1,75 - 3,00 250 6.000

RSZ4232 4,2 x 32 1,75 - 3,00 250 6.000

RSZ4813 4,8 x 13 1,75 - 4,40 500 12.000

RSZ4816 4,8 x 16 1,75 - 4,40 250 11.250

RSZ4819 4,8 x 19 1,75 - 4,40 250 11.250

RSZ4825 4,8 x 25 1,75 - 4,40 250 6.000

RSZ4832 4,8 x 32 1,75 - 4,40 250 3.000

RSZ4838 4,8 x 38 1,75 - 4,40 250 3.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO                                  EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY            QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE

Tornillo “RS” Punta broca cabeza remache.
Rs screw – Self-drilling rivet head.

Vis “RS” Autoperceuse tête type rivet.

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

BCPZ4214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

BCPZ4223 4,2 x 23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

BCPN4214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

BCPN4223 4,2 x 23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LAQUÉ BLANC

BCPB4214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

BCPB4223 4,2 x 23 PH-2 0,70 - 2,00 14,0 500 12.000

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

BCPA24214 4,2 x 14 PH-2 0,70 - 2,00 5,0 500 22.500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2

Z
ZINC

N
BLACK

B
WHITE

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

TCPZ4213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPZ4222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPZ4232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

TCPN4213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPN4222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPN4232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LAQUÉ BLANC

TCPB4213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPB4222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPB4232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

TCPA24213 4,2 x 13 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPA24222 4,2 x 22 PH-2 3,20 - 3,90 500 12.000

TCPA24232 4,2 x 32 PH-2 3,20 - 3,90 500 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS ÉPAISSEUR À FIXER

INOX
A2

Z
ZINC

N
BLACK

B
WHITE

Tornillo autotaladrante, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self-drilling screw, Phillips recess.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête extraplate, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self-tapping screw, Phillips recess.
Vis à tôle, avec tête extraplate, Phillips.

NEW

• Tornillo autotaladrante con altura de cabeza
reducida.

• Esta altura de cabeza reducida, le confiere
especiales características:

-Evitar interferencias con elementos
móviles.
-Acabado estético ya que el tornillo
tiene una geometría esférica y queda
disimulado una vez instalado.
- Puede ser utilizado como sustituto
de los remaches.

• Amplio rango de espesores a taladrar desde
1,75 mm a 4,40 mm.

• Amplio rango de medidas.

• Cono entre rosca y la cabeza optimizado
para asegurar un asentamiento perfecto en la
pieza.

• Rosca completa.

• Ranura anular en la parte inferior de la
cabeza, que permite que el material originado
en el proceso de taladro, se aloje en esta zona,
mejorando el asentamiento del tornillo.

• Self-drilling rivet-head screw.

• The thin head has the following properties:
-It is not an obstacle to any mobile 
elements.
-Once installed, it has a proper finish,
almost unnoticeable, due to its 
spherical geometry.
- It can be used as a replacement for
rivets

• Wide range of drilling depths avilable: from
1,75 mm to 4,40 mm.

• Wide range of sizes available.

• The cone between the head and the thread
has been optimized, in order to guarantee a
perfect setting on the material installed.

• Full thread.

• Ring cavity underneath the head, which takes
the drilling leftowers in, thus improving the
setting of the screw.

• Vis autoperceuse á tête rivetée.

• Cette tête plate et rivetée présente quelques
caractéristiques spéciales:

-Éviter des interférences avec des 
éléments mobiles.
-Finition esthétique grâce à sa 
géométrie sphérique qui cache la vis
une fois installée.
- Cette vis peut remplacer les rivets

• Une large gamme d’épaisseurs à fixer de
1,75 mm à 4,40 mm.

• Le cône entre le filetage et la tête a été
optimisé pour assurer une installation parfaite
sur la pièce.

• Filetage complet.

• Rainure annulaire sur la partie inferieure de
la tête qui permet d’accumuler le matériau
éjecté lors du forage, en méliorant l’installation
de la vis.

CARACTERÍSTICAS / CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES

Z
ZINC

Detalle de Características técnicas / Technical data / Caractéristiques techniques

CÒDIGO / CODE / CODE ST 4.2 ST 4.8

dk: diámetro cabeza / head diameter / diamètre tête mm 8 9,3

k: espesor cabeza / head thinckness / épaisseur tête mm 1.3 1,5

Mortaja Phillips / Phillips recess / empreinte Phillips nº 2 nº 2

d: diámetro exterior rosca / outer thread diameter / diamêtre  extérieur filet mm 4.2 4,8

p: paso rosca / thread pitch / passage filet mm 1.4 1,6

l: longitudes / length / longueurs mm 13 - 32 13-38

Código punta de instalación (punta Phillips) PUPHC02 PUPHC02

installation bit code ( Phillips version) / code embout d’installation (embout Phillips) PUPHL02 PUPHL02

Datos técnicos pág. 322 / Technical datasheet pages 322 / Renseignements techniques pages 322

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



DIN-7981 HP DIN-7981 HP

DIN-7981 HP A2

1,30

1,75

2,14

2,43

3,30

2,80

3,03

3,40

4,77

5,40

3,33

3,90

4,30

4,57

4,53

5,70

6,67

9,50

12,30

13,60

8,03

3,10

4,93

7,73

7,07

3,01

3,30

4,25

4,73

5,24

6,60

7,85

9,13

9,97

11,62

14,01

16,72

3,04

3,08

3,37

3,67

3,96

4,66

5,32

5,50

6,60

8,25

9,09

10,41

11,95

14,67

18,77

19,84

4,18

4,58

4,88

5,13

6,67

7,26

8,47

9,13

11,15

11,77

15,99

20,64

23,87

26,18

28,09

0,66

0,70

0,77

0,90

0,99

1,03

1,17

0,84

0,84

1,06

1,17

1,32

1,76

2,02

1,10

1,25

1,47

1,61

1,80

2,05

2,35

2,75

3,15

3,48

1,37

1,43

1,76

1,83

2,27

2,24

2,64

3,12

3,52

3,67

4,69

5,87

6,93

8,43

1,83

1,94

2,27

2,49

2,97

3,50

4,67

4,69

5,73

3,97

4,00

4,17

4,57

5,00

5,47

6,20

5,87

5,40

4,83

5,60

5,97

6,70

7,60

13,43

4,97

5,60

6,20

6,67

7,53

8,27

9,10

10,33

15,77

7,80

7,57

8,00

9,73

10,63

10,83

13,67

16,27

15,50

19,17

22,63

34,90

10,43

11,40

13,57

13,43

16,83

16,93

18,77

20,73

23,23

28,67

39,43
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CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

TZN812909 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 30.000

TZN813513 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 15.000

TZN813516 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

TZN813519 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

TZN813525 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 6.000

TZN814216 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

TZN814219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 8.000

TZN814225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

TZN814232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TZN814238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TZN814813 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

TZN814816 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 6.000

TZN814819 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

TZN814822 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

TZN814825 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

TZN814832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 4.000

TZN814838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TZN814850 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

TZN814860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

TZN814870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 1.200

TZN815532 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LAQUÉ BLANC

T813509BLE 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

T814213BLE 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

T814225BLE 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T814819BLE 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

Medidas superiores a 32
mm. sólo se pinta la cabeza.
Painted head only for screws
longuer thanm 32 mm.
Mesures supérieures à 32
mm., tête laquée uniquement.

N
BLACK

B
WHITE

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

TA2812909 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 30.000

TA2812916 2,9 x 16 4 x 1/2 PH-1 1.000 24.000

TA2812919 2,9 x 19 4 x 3/4 PH-1 1.000 24.000

TA2812925 2,9 x 25 4 x 1/2 PH-1 500 12.000

TA2813506 3,5 x 6,5 6 x 1/4 PH-2 1.000 24.000

TA2813509 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

TA2813513 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 22.500

TA2813516 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2813519 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

TA2813522 3,5 x 22 6 x 7/8 PH-2 500 12.000

TA2813525 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 11.250

TA2813532 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2813909 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 15.000

TA2813913 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2813916 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2813919 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

TA2813922 3,9 x 22 7 x 7/8 PH-2 250 11.250

TA2813925 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 6.000

TA2813938 3,9 x 38 7 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

TA2814209 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 15.000

TA2814213 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2814216 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2814219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 8.000

TA2814222 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 6.000

TA2814225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

TA2814232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2814238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

TA2814250 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

TA2814809 4,8 x 9,5 10 x 3/8 PH-2 500 12.000

TA2814813 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

TA2814816 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 6.000

TA2814819 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

TA2814822 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

TA2814825 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

TA2814832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 4.000

TA2814838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TA2814845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

TA2814850 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

TA2814860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

TA2814870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 2.400

TA2815513 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

TA2815516 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

TA2815519 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

TA2815522 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 4.000

TA2815525 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 4.000

TA2815532 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

TA2815538 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

TA2815545 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

TA2815550 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 1.500

TA2815560 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

TA2815570 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

INOX
A2 ALUMINIO

ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tole, tête cylindrique bombée, Phillips.

T8129006 2,9 x 6,5 4 x 1/4 PH-1 1.000 45.000

T8129009 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 30.000

T8129013 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 24.000

T8129016 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

T8129019 2,9 x 19 4 x 3/4 PH-1 1.000 24.000

T8129022 2,9 x 22 4 x 7/8 PH-1 1.000 12.000

T8129025 2,9 x 25 4 x 1 PH-1 500 12.000

T8135006 3,5 x 6,5 6 x 1/4 PH-2 1.000 24.000

T8135009 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

T8135013 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 15.000

T8135016 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8135019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8135025 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 6.000

T8135032 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8139009 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 15.000

T8139013 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8139016 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8139019 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8139022 3,9 x 22 7 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8139025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 6.000

T8139032 3,9 x 32 7 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8139038 3,9 x 38 7 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8139045 3,9 x 45 7 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8139050 3,9 x 50 7 x 2 PH-2 250 3.000

T8142009 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 12.000

T8142013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8142016 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8142019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 8.000

T8142022 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8142025 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T8142032 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8142038 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8142045 4,2 x 45 8 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8142050 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

T8142060 4,2 x 60 8 x 2 3/8 PH-2 250 3.000

T8142070 4,2 x 70 8 x 2 3/4 PH-2 250 1.500

T8142080 4,2 x 80 8 x 3 1/4 PH-2 250 1.500

T8142090 4,2 x 90 8 x 3 5/8 PH-2 250 1.500

T8148009 4,8 x 9,5 10 x 3/8 PH-2 500 12.000

T8148013 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

T8148016 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 6.000

T8148019 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

T8148022 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8148025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

T8148032 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 4.000

T8148038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8148045 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8148050 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

T8148060 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

T8148070 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 1.200

T8148080 4,8 x 80 10 x 3 1/4 PH-2 100 1.200

T8148090 4,8 x 90 10 x 3 5/8 PH-2 100 1.200

T8148100 4,8 x 100 10 x 4 PH-2 100 1.200

T8148110 4,8 x 110 10 x 4 3/8 PH-2 100 1.200

T8148120 4,8 x 120 10 x 4 3/4 PH-2 100 1.200

T8155013 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8155016 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8155019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

T8155022 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 4.000

T8155025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 4.000

T8155032 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8155038 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8155045 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

T8155050 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 1.500

T8155060 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8155070 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8155080 5,5 x 80 12 x 3 1/4 PH-3 100 1.200

T8155090 5,5 x 90 12 x 3 5/8 PH-3 100 1.200

T8155100 5,5 x 100 12 x 4 PH-3 100 1.200

T8155110 5,5 x 110 12 x 4 3/8 PH-3 100 1.200

T8155120 5,5 x 120 12 x 4 3/4 PH-3 100 1.200

T8163016 6,3 x 16 14 x 5/8 PH-3 250 4.000

T8163019 6,3 x 19 14 x 3/4 PH-3 250 3.000

T8163022 6,3 x 22 14 x 7/8 PH-3 250 3.000

T8163025 6,3 x 25 14 x 1 PH-3 250 3.000

T8163032 6,3 x 32 14 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8163038 6,3 x 38 14 x 1 1/2 PH-3 250 1.500

T8163045 6,3 x 45 14 x 1 3/4 PH-3 250 1.500

T8163050 6,3 x 50 14 x 2 PH-3 250 1.500

T8163060 6,3 x 60 14 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8163070 6,3 x 70 14 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8163080 6,3 x 80 14 x 3 1/4 PH-3 100 1.200

T8163090 6,3 x 90 14 x 3 5/8 PH-3 50 600

T8163100 6,3 x 100 14 x 4 PH-3 50 600

T8163110 6,3 x 110 14 x 4 3/8 PH-3 50 600

T8163120 6,3 x 120 14 x 4 3/4 PH-3 50 600

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

152
TP-CR

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Z
ZINC

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



DIN-7981 HP DIN-7981 HP

DIN-7981 HP A2

1,30

1,75

2,14

2,43

3,30

2,80

3,03

3,40

4,77

5,40

3,33

3,90

4,30

4,57

4,53

5,70

6,67

9,50

12,30

13,60

8,03

3,10

4,93

7,73

7,07

3,01

3,30

4,25

4,73

5,24

6,60

7,85

9,13

9,97

11,62

14,01

16,72

3,04

3,08

3,37

3,67

3,96

4,66

5,32

5,50

6,60

8,25

9,09

10,41

11,95

14,67

18,77

19,84

4,18

4,58

4,88

5,13

6,67

7,26

8,47

9,13

11,15

11,77

15,99

20,64

23,87

26,18

28,09

0,66

0,70

0,77

0,90

0,99

1,03

1,17

0,84

0,84

1,06

1,17

1,32

1,76

2,02

1,10

1,25

1,47

1,61

1,80

2,05

2,35

2,75

3,15

3,48

1,37

1,43

1,76

1,83

2,27

2,24

2,64

3,12

3,52

3,67

4,69

5,87

6,93

8,43

1,83

1,94

2,27

2,49

2,97

3,50

4,67

4,69

5,73

3,97

4,00

4,17

4,57

5,00

5,47

6,20

5,87

5,40

4,83

5,60

5,97

6,70

7,60

13,43

4,97

5,60

6,20

6,67

7,53

8,27

9,10

10,33

15,77

7,80

7,57

8,00

9,73

10,63

10,83

13,67

16,27

15,50

19,17

22,63

34,90

10,43

11,40

13,57

13,43

16,83

16,93

18,77

20,73

23,23

28,67

39,43
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CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

TZN812909 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 30.000

TZN813513 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 15.000

TZN813516 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

TZN813519 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

TZN813525 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 6.000

TZN814216 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

TZN814219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 8.000

TZN814225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

TZN814232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TZN814238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TZN814813 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

TZN814816 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 6.000

TZN814819 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

TZN814822 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

TZN814825 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

TZN814832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 4.000

TZN814838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TZN814850 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

TZN814860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

TZN814870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 1.200

TZN815532 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

LACADO BLANCO / WHITE LACQUERED / LAQUÉ BLANC

T813509BLE 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

T814213BLE 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

T814225BLE 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T814819BLE 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Disponible en
diferentes colores
Available in
different colours
Existe en
différentes couleursPÁG151

Medidas superiores a 32
mm. sólo se pinta la cabeza.
Painted head only for screws
longuer thanm 32 mm.
Mesures supérieures à 32
mm., tête laquée uniquement.

N
BLACK

B
WHITE

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

TA2812909 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 30.000

TA2812916 2,9 x 16 4 x 1/2 PH-1 1.000 24.000

TA2812919 2,9 x 19 4 x 3/4 PH-1 1.000 24.000

TA2812925 2,9 x 25 4 x 1/2 PH-1 500 12.000

TA2813506 3,5 x 6,5 6 x 1/4 PH-2 1.000 24.000

TA2813509 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

TA2813513 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 22.500

TA2813516 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2813519 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

TA2813522 3,5 x 22 6 x 7/8 PH-2 500 12.000

TA2813525 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 11.250

TA2813532 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2813909 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 15.000

TA2813913 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2813916 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2813919 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

TA2813922 3,9 x 22 7 x 7/8 PH-2 250 11.250

TA2813925 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 6.000

TA2813938 3,9 x 38 7 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

TA2814209 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 15.000

TA2814213 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2814216 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2814219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 8.000

TA2814222 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 6.000

TA2814225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

TA2814232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2814238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

TA2814250 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

TA2814809 4,8 x 9,5 10 x 3/8 PH-2 500 12.000

TA2814813 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

TA2814816 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 6.000

TA2814819 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

TA2814822 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

TA2814825 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

TA2814832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 4.000

TA2814838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TA2814845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

TA2814850 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

TA2814860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

TA2814870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 2.400

TA2815513 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

TA2815516 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

TA2815519 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

TA2815522 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 4.000

TA2815525 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 4.000

TA2815532 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

TA2815538 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

TA2815545 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

TA2815550 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 1.500

TA2815560 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

TA2815570 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

INOX
A2 ALUMINIO

ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tole, tête cylindrique bombée, Phillips.

T8129006 2,9 x 6,5 4 x 1/4 PH-1 1.000 45.000

T8129009 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 30.000

T8129013 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 24.000

T8129016 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

T8129019 2,9 x 19 4 x 3/4 PH-1 1.000 24.000

T8129022 2,9 x 22 4 x 7/8 PH-1 1.000 12.000

T8129025 2,9 x 25 4 x 1 PH-1 500 12.000

T8135006 3,5 x 6,5 6 x 1/4 PH-2 1.000 24.000

T8135009 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

T8135013 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 15.000

T8135016 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8135019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8135025 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 6.000

T8135032 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8139009 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 15.000

T8139013 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8139016 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8139019 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8139022 3,9 x 22 7 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8139025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 6.000

T8139032 3,9 x 32 7 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8139038 3,9 x 38 7 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8139045 3,9 x 45 7 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8139050 3,9 x 50 7 x 2 PH-2 250 3.000

T8142009 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 12.000

T8142013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8142016 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8142019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 8.000

T8142022 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8142025 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T8142032 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8142038 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8142045 4,2 x 45 8 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8142050 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

T8142060 4,2 x 60 8 x 2 3/8 PH-2 250 3.000

T8142070 4,2 x 70 8 x 2 3/4 PH-2 250 1.500

T8142080 4,2 x 80 8 x 3 1/4 PH-2 250 1.500

T8142090 4,2 x 90 8 x 3 5/8 PH-2 250 1.500

T8148009 4,8 x 9,5 10 x 3/8 PH-2 500 12.000

T8148013 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

T8148016 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 6.000

T8148019 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

T8148022 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8148025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

T8148032 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 4.000

T8148038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8148045 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8148050 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

T8148060 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

T8148070 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 1.200

T8148080 4,8 x 80 10 x 3 1/4 PH-2 100 1.200

T8148090 4,8 x 90 10 x 3 5/8 PH-2 100 1.200

T8148100 4,8 x 100 10 x 4 PH-2 100 1.200

T8148110 4,8 x 110 10 x 4 3/8 PH-2 100 1.200

T8148120 4,8 x 120 10 x 4 3/4 PH-2 100 1.200

T8155013 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8155016 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8155019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

T8155022 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 4.000

T8155025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 4.000

T8155032 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8155038 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8155045 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

T8155050 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 1.500

T8155060 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8155070 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8155080 5,5 x 80 12 x 3 1/4 PH-3 100 1.200

T8155090 5,5 x 90 12 x 3 5/8 PH-3 100 1.200

T8155100 5,5 x 100 12 x 4 PH-3 100 1.200

T8155110 5,5 x 110 12 x 4 3/8 PH-3 100 1.200

T8155120 5,5 x 120 12 x 4 3/4 PH-3 100 1.200

T8163016 6,3 x 16 14 x 5/8 PH-3 250 4.000

T8163019 6,3 x 19 14 x 3/4 PH-3 250 3.000

T8163022 6,3 x 22 14 x 7/8 PH-3 250 3.000

T8163025 6,3 x 25 14 x 1 PH-3 250 3.000

T8163032 6,3 x 32 14 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8163038 6,3 x 38 14 x 1 1/2 PH-3 250 1.500

T8163045 6,3 x 45 14 x 1 3/4 PH-3 250 1.500

T8163050 6,3 x 50 14 x 2 PH-3 250 1.500

T8163060 6,3 x 60 14 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8163070 6,3 x 70 14 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8163080 6,3 x 80 14 x 3 1/4 PH-3 100 1.200

T8163090 6,3 x 90 14 x 3 5/8 PH-3 50 600

T8163100 6,3 x 100 14 x 4 PH-3 50 600

T8163110 6,3 x 110 14 x 4 3/8 PH-3 50 600

T8163120 6,3 x 120 14 x 4 3/4 PH-3 50 600

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

152
TP-CR

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
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DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Z
ZINC

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



DIN-7981 HC

DIN-7981 HC A2

DIN-7982 HP

1,66

1,06

1,26

1,32

1,43

1,54

2,07

1,58

1,76

2,30

2,41

2,77

3,31

3,92

2,20

2,88

3,78

3,78

5,00

5,18

6,34

6,59

8,71

4,25

4,94

5,54

5,92

6,55

9,07

9,87

9,40

10,57

11,40

13,53

15,47

18,43

19,47

10,33

11,80

12,87

14,00

15,10

17,63

20,10

22,57

24,53

28,53

32,90

39,87

0,60

0,63

0,70

0,77

0,84

0,94

1,06

0,84

0,92

0,99

1,17

1,32

1,58

1,83

2,16

0,88

1,06

1,28

1,43

1,76

1,91

2,24

2,60

2,86

3,45

0,70

1,25

1,39

1,54

1,94

2,11

2,49

2,86

3,30

3,63

4,66

5,46

1,61

1,91

2,35

2,49

3,01

3,50

3,96

4,47

4,95

6,09

7,96

1,94

2,57

3,01

3,37

3,59

4,44

4,88

4,94

6,82

9,24

9,86

2,35

2,68

3,25

4,14

4,29

5,90

6,78

7,70

8,89

10,25

12,69

1,53

3,07

4,57

5,57

119118

T81C3510 3,5 x 10 6 x 3/8 SQ-1 1.000 24.000

T81C3513 3,5 x 13 6 x 1/2 SQ-1 500 15.000

T81C3516 3,5 x 16 6 x 5/8 SQ-1 500 12.000

T81C3913 3,9 x 13 7 x 1/2 SQ-1 500 12.000

T81C3916 3,9 x 16 7 x 5/8 SQ-1 500 12.000

T81C3919 3,9 x 19 7 x 3/4 SQ-1 500 12.000

T81C3925 3,9 x 25 7 x 1 SQ-1 250 6.000

T81C4213 4,2 x 13 8 x 1/2 SQ-2 500 12.000

T81C4216 4,2 x 16 8 x 5/8 SQ-2 500 12.000

T81C4219 4,2 x 19 8 x 3/4 SQ-2 500 8.000

T81C4225 4,2 x 25 8 x 1 SQ-2 250 6.000

T81C4232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 SQ-2 250 6.000

T81C4238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

T81C4250 4,2 x 50 8 x 2 SQ-2 250 3.000

T81C4813 4,8 x 13 10 x 1/2 SQ-2 500 8.000

T81C4819 4,8 x 19 10 x 3/4 SQ-2 250 6.000

T81C4825 4,8 x 25 10 x 1 SQ-2 250 6.000

T81C4832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 SQ-2 250 4.000

T81C4838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

T81C4845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 SQ-2 250 3.000

T81C4850 4,8 x 50 10 x 2 SQ-2 250 3.000

T81C4860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 SQ-2 250 1.500

T81C4870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 SQ-2 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock
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CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

99
TP-CR

Z
ZINC

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada.
Self-tapping screw, square socket recess panhead.
Vis à tôle filetée, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

TA281C3510 3,5 x 10 6 x 3/8 SQ-1 1.000 24.000

TA281C3513 3,5 x 13 6 x 1/2 SQ-1 500 22.500

TA281C3516 3,5 x 16 6 x 5/8 SQ-1 500 12.000

TA281C3913 3,9 x 13 7 x 1/2 SQ-1 500 12.000

TA281C3916 3,9 x 16 7 x 5/8 SQ-1 500 12.000

TA281C3922 3,9 x 22 7 x 7/8 SQ-1 250 11.250

TA281C3925 3,9 x 25 7 x 1 SQ-1 250 6.000

TA281C4219 4,2 x 19 8 x 5/8 SQ-2 500 8.000

TA281C4222 4,2 x 22 8 x 3/4 SQ-2 250 6.000

TA281C4225 4,2 x 25 8 x 1 SQ-2 250 6.000

TA281C4232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 SQ-2 250 6.000

TA281C4238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

TA281C4245 4,2 x 45 8 x 1 3/4 SQ-2 250 3.000

TA281C4250 4,2 x 50 8 x 2 SQ-2 250 3.000

TA281C4813 4,8 x 13 10 x 1/2 SQ-2 500 8.000

TA281C4816 4,8 x 16 10 x 5/8 SQ-2 250 6.000

TA281C4819 4,8 x 19 10 x 3/4 SQ-2 250 6.000

TA281C4822 4,8 x 22 10 x 7/8 SQ-2 250 6.000

TA281C4825 4,8 x 25 10 x 1 SQ-2 250 6.000

TA281C4832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 SQ-2 250 4.000

TA281C4838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

TA281C4845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 SQ-2 250 3.000

TA281C4850 4,8 x 50 10 x 2 SQ-2 250 3.000

TA281C4860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 SQ-2 250 1.500

TA281C4870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 SQ-2 100 2.400

TA281C4880 4,8 x 80 10 x 3 1/4 SQ-2 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

INOX
A2

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada.
Self-tapping screw, square socket recess panhead.
Vis à tôle filetée, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

T8229006 2,9 x 6,5 4 x 1/4 PH-1 1.000 45.000

T8229009 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 45.000

T8229013 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 45.000

T8229016 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

T8229019 2,9 x 19 4 x 3/4 PH-1 1.000 24.000

T8229022 2,9 x 22 4 x 7/8 PH-1 1.000 24.000

T8229025 2,9 x 25 4 x 1 PH-1 500 12.000

T8235009 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

T8235013 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 22.500

T8235016 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 22.500

T8235019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8235022 3,5 x 22 6 x 7/8 PH-2 500 12.000

T8235025 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 11.250

T8235032 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8235038 3,5 x 38 6 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8239009 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 22.500

T8239013 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8239016 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8239019 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8239022 3,9 x 22 7 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8239025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 6.000

T8239032 3,9 x 32 7 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8239038 3,9 x 38 7 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8239045 3,9 x 45 7 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8239050 3,9 x 50 7 x 2 PH-2 250 3.000

T8242009 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 22.500

T8242013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 15.000

T8242016 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8242019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8242022 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 11.250

T8242025 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T8242032 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8242038 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8242045 4,2 x 45 8 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8242050 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.00

T8242060 4,2 x 60 8 x 2 3/8 PH-2 250 3.000

T8242070 4,2 x 70 8 x 2 3/4 PH-2 250 3.000

T8248013 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8248016 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 11.250

T8248019 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

T8248022 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8248025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

T8248032 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8248038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8248045 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8248050 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

T8248060 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

T8248070 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 2.400

T8255013 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 7.500

T8255016 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8255019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

T8255022 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 6.000

T8255025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 6.000

T8255032 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8255038 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8255045 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

T8255050 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 1.500

T8255060 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8255070 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8263013 6,3 x 13 14 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8263016 6,3 x 16 14 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8263019 6,3 x 19 14 x 3/4 PH-3 250 2.000

T8263022 6,3 x 22 14 x 7/8 PH-3 250 2.000

T8263025 6,3 x 25 14 x 1 PH-3 250 3.000

T8263032 6,3 x 32 14 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8263038 6,3 x 38 14 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8263045 6,3 x 45 14 x 1 3/4 PH-3 250 1.500

T8263050 6,3 x 50 14 x 2 PH-3 250 1.500

T8263060 6,3 x 60 14 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8263070 6,3 x 70 14 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

TZN823509 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

TZN824219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

TZN824225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T824219BLE 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000Disponible en diferentes colores
Available in different colours
Existe en différentes couleurs
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Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Z
ZINC

N
BLACK

B
WHITE

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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DIN-7981 HC

DIN-7981 HC A2

DIN-7982 HP
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T81C3510 3,5 x 10 6 x 3/8 SQ-1 1.000 24.000

T81C3513 3,5 x 13 6 x 1/2 SQ-1 500 15.000

T81C3516 3,5 x 16 6 x 5/8 SQ-1 500 12.000

T81C3913 3,9 x 13 7 x 1/2 SQ-1 500 12.000

T81C3916 3,9 x 16 7 x 5/8 SQ-1 500 12.000

T81C3919 3,9 x 19 7 x 3/4 SQ-1 500 12.000

T81C3925 3,9 x 25 7 x 1 SQ-1 250 6.000

T81C4213 4,2 x 13 8 x 1/2 SQ-2 500 12.000

T81C4216 4,2 x 16 8 x 5/8 SQ-2 500 12.000

T81C4219 4,2 x 19 8 x 3/4 SQ-2 500 8.000

T81C4225 4,2 x 25 8 x 1 SQ-2 250 6.000

T81C4232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 SQ-2 250 6.000

T81C4238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

T81C4250 4,2 x 50 8 x 2 SQ-2 250 3.000

T81C4813 4,8 x 13 10 x 1/2 SQ-2 500 8.000

T81C4819 4,8 x 19 10 x 3/4 SQ-2 250 6.000

T81C4825 4,8 x 25 10 x 1 SQ-2 250 6.000

T81C4832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 SQ-2 250 4.000

T81C4838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

T81C4845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 SQ-2 250 3.000

T81C4850 4,8 x 50 10 x 2 SQ-2 250 3.000

T81C4860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 SQ-2 250 1.500

T81C4870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 SQ-2 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Tapones de PVC
PVC caps
Bouchons en PVC

PÁG

99
TP-CR

Z
ZINC

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada.
Self-tapping screw, square socket recess panhead.
Vis à tôle filetée, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

TA281C3510 3,5 x 10 6 x 3/8 SQ-1 1.000 24.000

TA281C3513 3,5 x 13 6 x 1/2 SQ-1 500 22.500

TA281C3516 3,5 x 16 6 x 5/8 SQ-1 500 12.000

TA281C3913 3,9 x 13 7 x 1/2 SQ-1 500 12.000

TA281C3916 3,9 x 16 7 x 5/8 SQ-1 500 12.000

TA281C3922 3,9 x 22 7 x 7/8 SQ-1 250 11.250

TA281C3925 3,9 x 25 7 x 1 SQ-1 250 6.000

TA281C4219 4,2 x 19 8 x 5/8 SQ-2 500 8.000

TA281C4222 4,2 x 22 8 x 3/4 SQ-2 250 6.000

TA281C4225 4,2 x 25 8 x 1 SQ-2 250 6.000

TA281C4232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 SQ-2 250 6.000

TA281C4238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

TA281C4245 4,2 x 45 8 x 1 3/4 SQ-2 250 3.000

TA281C4250 4,2 x 50 8 x 2 SQ-2 250 3.000

TA281C4813 4,8 x 13 10 x 1/2 SQ-2 500 8.000

TA281C4816 4,8 x 16 10 x 5/8 SQ-2 250 6.000

TA281C4819 4,8 x 19 10 x 3/4 SQ-2 250 6.000

TA281C4822 4,8 x 22 10 x 7/8 SQ-2 250 6.000

TA281C4825 4,8 x 25 10 x 1 SQ-2 250 6.000

TA281C4832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 SQ-2 250 4.000

TA281C4838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

TA281C4845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 SQ-2 250 3.000

TA281C4850 4,8 x 50 10 x 2 SQ-2 250 3.000

TA281C4860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 SQ-2 250 1.500

TA281C4870 4,8 x 70 10 x 2 3/4 SQ-2 100 2.400

TA281C4880 4,8 x 80 10 x 3 1/4 SQ-2 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

INOX
A2

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, huella cuadrada.
Self-tapping screw, square socket recess panhead.
Vis à tôle filetée, tête cylindrique bombée, empreinte carrée.

T8229006 2,9 x 6,5 4 x 1/4 PH-1 1.000 45.000

T8229009 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 45.000

T8229013 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 45.000

T8229016 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

T8229019 2,9 x 19 4 x 3/4 PH-1 1.000 24.000

T8229022 2,9 x 22 4 x 7/8 PH-1 1.000 24.000

T8229025 2,9 x 25 4 x 1 PH-1 500 12.000

T8235009 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

T8235013 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 22.500

T8235016 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 22.500

T8235019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8235022 3,5 x 22 6 x 7/8 PH-2 500 12.000

T8235025 3,5 x 25 6 x 1 PH-2 250 11.250

T8235032 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8235038 3,5 x 38 6 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8239009 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 22.500

T8239013 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8239016 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8239019 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8239022 3,9 x 22 7 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8239025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 6.000

T8239032 3,9 x 32 7 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8239038 3,9 x 38 7 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8239045 3,9 x 45 7 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8239050 3,9 x 50 7 x 2 PH-2 250 3.000

T8242009 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 22.500

T8242013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 15.000

T8242016 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8242019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8242022 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 11.250

T8242025 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T8242032 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8242038 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8242045 4,2 x 45 8 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8242050 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.00

T8242060 4,2 x 60 8 x 2 3/8 PH-2 250 3.000

T8242070 4,2 x 70 8 x 2 3/4 PH-2 250 3.000

T8248013 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8248016 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 11.250

T8248019 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

T8248022 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8248025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

T8248032 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8248038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8248045 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8248050 4,8 x 50 10 x 2 PH-2 250 3.000

T8248060 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

T8248070 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 2.400

T8255013 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 7.500

T8255016 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8255019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

T8255022 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 6.000

T8255025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 6.000

T8255032 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8255038 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8255045 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

T8255050 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 1.500

T8255060 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8255070 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8263013 6,3 x 13 14 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8263016 6,3 x 16 14 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8263019 6,3 x 19 14 x 3/4 PH-3 250 2.000

T8263022 6,3 x 22 14 x 7/8 PH-3 250 2.000

T8263025 6,3 x 25 14 x 1 PH-3 250 3.000

T8263032 6,3 x 32 14 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8263038 6,3 x 38 14 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8263045 6,3 x 45 14 x 1 3/4 PH-3 250 1.500

T8263050 6,3 x 50 14 x 2 PH-3 250 1.500

T8263060 6,3 x 60 14 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8263070 6,3 x 70 14 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

TZN823509 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

TZN824219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

TZN824225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T824219BLE 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000Disponible en diferentes colores
Available in different colours
Existe en différentes couleurs

PÁG

151

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Z
ZINC

N
BLACK

B
WHITE

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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DIN-7983 HPDIN-7982 HP A2

DIN-7982 HC A2

0,77

0,93

1,10

1,27

1,47

1,27

1,40

1,63

1,73

2,27

2,33

0,97

1,73

1,90

2,40

2,77

3,03

1,27

1,50

1,53

2,10

2,37

2,70

2,90

3,67

4,07

3,30

4,03

4,63

2,07

2,63

3,03

3,57

4,17

4,53

4,93

5,13

6,23

2,77

2,80

3,60

3,60

4,57

5,83

5,10

5,30

6,23

10,17

8,93

3,90

4,20

4,33

4,80

4,93

5,93

6,80

7,20

8,27

10,50

11,67

2,99

4,10

4,07

3,13

4,37

5,13

5,73

3,42

5,47

5,67

7,07

7,40

7,60

9,53

14,60

6,90

7,90

8,27

9,90

11,90

14,13

18,30

9,80

11,00

13,23

9,50

7,53

9,77

13,80

17,60

10,73

11,10

13,50

19,03

20,60

23,23

34,47

121120

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

TA282C3932 3,9 x 32 8 x 1 1/4 SQ-1 250 6.000

TA282C4219 4,2 x 19 8 x 3/4 SQ-2 500 12.000

TA282C4225 4,2 x 25 8 x 1 SQ-2 250 6.000

TA282C4238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 SQ-2 250 6.000

TA282C4250 4,2 x 50 8 x 2 SQ-2 250 3.000

TA282C4819 4,8 x 19 10 x 3/4 SQ-2 250 6.000

TA282C4825 4,8 x 25 10 x 1 SQ-2 250 6.000

TA282C4832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 SQ-2 250 6.000

TA282C4838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

TA282C4850 4,8 x 50 10 x 2 SQ-2 250 3.000

TA282C4860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 SQ-2 250 1.500

TA282C4875 4,8 x 75 10 x 2 3/4 SQ-2 100 4.000

INOX
A2

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada, huella cuadrada.
Self-tapping screw, countersunk head, square socket recess.
Vis à tôle, tête fraisée, empreinte carrée.

TA2822913 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 45.000

TA2822916 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

TA2823509 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

TA2823513 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-1 500 22.500

TA2823909 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 22.500

TA2823913 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2823916 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2824213 4,2x 13 8 x 1/2 PH-1 500 12.000

TA2824216 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2824219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

TA2824222 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 11.250

TA2824225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

TA2824232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2824238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

TA2824250 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

TA2824813 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2824816 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 11.250

TA2824819 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

TA2824825 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

TA2824832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2824838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TA2824845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

TA2825513 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

TA2825519 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

TA2825525 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 6.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

INOX
A2 ALUMINIO

ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.
Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.

T8329009 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 45.000

T8329013 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 24.000

T8329016 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

T8329022 2,9 x 22 4 x 7/8 PH-1 1.000 24.000

T8329025 2,9 x 25 4 x 1 PH-1 500 12.000

T8335013 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 22.500

T8335016 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8335019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8335022 3,5 x 22 6 x 7/8 PH-2 500 12.000

T8335032 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8335038 3,5 x 38 6 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8339009 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 22.500

T8339016 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8339019 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8339025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 11.250

T8339045 3,9 x 45 7 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8339050 3,9 x 50 7 x 2 PH-2 250 3.000

T8342009 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 15.000

T8342013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8342016 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8342019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8342022 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8342025 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T8342032 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8342038 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8342045 4,2 x 45 8 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8342050 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

T8342060 4,2 x 60 8 x 2 3/8 PH-2 250 3.000

T8342070 4,2 x 70 8 x 2 3/4 PH-2 250 1.500

T8348013 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

T8348016 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 7.500

T8348022 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8348025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

T8348032 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8348038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8348045 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8348060 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

T8348070 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 2.400

T8355013 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8355016 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8355019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

T8355022 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 6.000

T8355025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 4.000

T8355032 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8355038 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8355045 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

T8355050 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 3.000

T8355060 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8355070 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8363013 6,3 x 13 14 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8363016 6,3 x 16 14 x 5/8 PH-3 250 4.000

T8363019 6,3 x 19 14 x 3/4 PH-3 250 4.000

T8363022 6,3 x 22 14 x 7/8 PH-3 250 4.000

T8363025 6,3 x 25 14 x 1 PH-3 250 3.000

T8363032 6,3 x 32 14 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8363038 6,3 x 38 14 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8363045 6,3 x 45 14 x 1 3/4 PH-3 250 1.500

T8363050 6,3 x 50 14 x 2 PH-3 250 1.500

T8363060 6,3 x 60 14 x 2 3/8 PH-3 100 1.600

T8363070 6,3 x 70 14 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Z
ZINC

Tornillo rosca chapa, cabeza gota sebo 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk raised head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée bombée 80º, Phillips.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

TA282C3932 3,9 x 32 8 x 1 1/4 SQ-1 250 6.000

TA282C4219 4,2 x 19 8 x 3/4 SQ-2 500 12.000

TA282C4225 4,2 x 25 8 x 1 SQ-2 250 6.000

TA282C4238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 SQ-2 250 6.000

TA282C4250 4,2 x 50 8 x 2 SQ-2 250 3.000

TA282C4819 4,8 x 19 10 x 3/4 SQ-2 250 6.000

TA282C4825 4,8 x 25 10 x 1 SQ-2 250 6.000

TA282C4832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 SQ-2 250 6.000

TA282C4838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 SQ-2 250 3.000

TA282C4850 4,8 x 50 10 x 2 SQ-2 250 3.000

TA282C4860 4,8 x 60 10 x 2 3/8 SQ-2 250 1.500

TA282C4875 4,8 x 75 10 x 2 3/4 SQ-2 100 4.000

INOX
A2

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada, huella cuadrada.
Self-tapping screw, countersunk head, square socket recess.
Vis à tôle, tête fraisée, empreinte carrée.

TA2822913 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 45.000

TA2822916 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

TA2823509 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 1.000 24.000

TA2823513 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-1 500 22.500

TA2823909 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 22.500

TA2823913 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2823916 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2824213 4,2x 13 8 x 1/2 PH-1 500 12.000

TA2824216 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

TA2824219 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

TA2824222 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 11.250

TA2824225 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

TA2824232 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2824238 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

TA2824250 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

TA2824813 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 12.000

TA2824816 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 11.250

TA2824819 4,8 x 19 10 x 3/4 PH-2 250 6.000

TA2824825 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

TA2824832 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

TA2824838 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

TA2824845 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

TA2825513 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

TA2825519 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

TA2825525 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 6.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

INOX
A2 ALUMINIO

ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.
Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.

T8329009 2,9 x 9,5 4 x 3/8 PH-1 1.000 45.000

T8329013 2,9 x 13 4 x 1/2 PH-1 1.000 24.000

T8329016 2,9 x 16 4 x 5/8 PH-1 1.000 24.000

T8329022 2,9 x 22 4 x 7/8 PH-1 1.000 24.000

T8329025 2,9 x 25 4 x 1 PH-1 500 12.000

T8335013 3,5 x 13 6 x 1/2 PH-2 500 22.500

T8335016 3,5 x 16 6 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8335019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8335022 3,5 x 22 6 x 7/8 PH-2 500 12.000

T8335032 3,5 x 32 6 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8335038 3,5 x 38 6 x 1 1/2 PH-2 250 6.000

T8339009 3,9 x 9,5 7 x 3/8 PH-2 500 22.500

T8339016 3,9 x 16 7 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8339019 3,9 x 19 7 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8339025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 250 11.250

T8339045 3,9 x 45 7 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8339050 3,9 x 50 7 x 2 PH-2 250 3.000

T8342009 4,2 x 9,5 8 x 3/8 PH-2 500 15.000

T8342013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 500 12.000

T8342016 4,2 x 16 8 x 5/8 PH-2 500 12.000

T8342019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 500 12.000

T8342022 4,2 x 22 8 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8342025 4,2 x 25 8 x 1 PH-2 250 6.000

T8342032 4,2 x 32 8 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8342038 4,2 x 38 8 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8342045 4,2 x 45 8 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8342050 4,2 x 50 8 x 2 PH-2 250 3.000

T8342060 4,2 x 60 8 x 2 3/8 PH-2 250 3.000

T8342070 4,2 x 70 8 x 2 3/4 PH-2 250 1.500

T8348013 4,8 x 13 10 x 1/2 PH-2 500 8.000

T8348016 4,8 x 16 10 x 5/8 PH-2 250 7.500

T8348022 4,8 x 22 10 x 7/8 PH-2 250 6.000

T8348025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 250 6.000

T8348032 4,8 x 32 10 x 1 1/4 PH-2 250 6.000

T8348038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 250 3.000

T8348045 4,8 x 45 10 x 1 3/4 PH-2 250 3.000

T8348060 4,8 x 60 10 x 2 3/8 PH-2 250 1.500

T8348070 4,8 x 70 10 x 2 3/4 PH-2 100 2.400

T8355013 5,5 x 13 12 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8355016 5,5 x 16 12 x 5/8 PH-3 250 6.000

T8355019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 250 6.000

T8355022 5,5 x 22 12 x 7/8 PH-3 250 6.000

T8355025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 250 4.000

T8355032 5,5 x 32 12 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8355038 5,5 x 38 12 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8355045 5,5 x 45 12 x 1 3/4 PH-3 250 3.000

T8355050 5,5 x 50 12 x 2 PH-3 250 3.000

T8355060 5,5 x 60 12 x 2 3/8 PH-3 100 1.200

T8355070 5,5 x 70 12 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

T8363013 6,3 x 13 14 x 1/2 PH-3 250 6.000

T8363016 6,3 x 16 14 x 5/8 PH-3 250 4.000

T8363019 6,3 x 19 14 x 3/4 PH-3 250 4.000

T8363022 6,3 x 22 14 x 7/8 PH-3 250 4.000

T8363025 6,3 x 25 14 x 1 PH-3 250 3.000

T8363032 6,3 x 32 14 x 1 1/4 PH-3 250 3.000

T8363038 6,3 x 38 14 x 1 1/2 PH-3 250 3.000

T8363045 6,3 x 45 14 x 1 3/4 PH-3 250 1.500

T8363050 6,3 x 50 14 x 2 PH-3 250 1.500

T8363060 6,3 x 60 14 x 2 3/8 PH-3 100 1.600

T8363070 6,3 x 70 14 x 2 3/4 PH-3 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PULGADAS EMBALAJE
CODE SIZE INCHES  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS POUCES

Z
ZINC

Tornillo rosca chapa, cabeza gota sebo 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk raised head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée bombée 80º, Phillips.

Datos técnicos pág. 320 y 321 / Technical datasheet pages 320 and 321 / Renseignements techniques pages 320 et 321

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

P204316 4,3 x 16 PH-2 1.000 24.000

P204319 4,3 x 19 PH-2 1.000 12.000

P204322 4,3 x 22 PH-2 1.000 12.000

P204325 4,3 x 25 PH-2 1.000 12.000

P204330 4,3 x 30 PH-2 1.000 6.000

P204338 4,3 x 38 PH-2 500 6.000

P204345 4,3 x 45 PH-2 500 3.000

P204355 4,3 x 55 PH-2 500 3.000

P204316Z 4,3 x 16 PH-2 1.000 24.000

P204319Z 4,3 x 19 PH-2 1.000 12.000

P204322Z 4,3 x 22 PH-2 1.000 12.000

P204325Z 4,3 x 25 PH-2 1.000 12.000

P204330Z 4,3 x 30 PH-2 1.000 6.000

P204338Z 4,3 x 38 PH-2 500 6.000

P204345Z 4,3 x 45 PH-2 500 3.000

P204355Z 4,3 x 55 PH-2 500 3.000

Tornillo cabeza avellanada 90º. Rosca Hi-Lo. Punta S. Diámetro cabeza 7,5 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Countersunk 90º head screw. High-low thread. S-point. Head diameter 7,5 mm. For fastening to PVC frame sections.
Vis tête fraisée 90º. Double filet Hi-Lo. Pointe clou. Diamètre tête 7,5 mm. Pour fixation de ferrures sur PVC.

P103916 3,9 x 16 PH-2 1.000 24.000

P103925 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P103930 3,9 x 30 PH-2 1.000 12.000

P103938 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

P103945 3,9 x 45 PH-2 500 3.000

P103919Z 3,9 x 19 PH-2 1.000 12.000

P103922Z 3,9 x 22 PH-2 1.000 12.000

P103925Z 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P103930Z 3,9 x 30 PH-2 1.000 12.000

P103938Z 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

P103945Z 3,9 x 45 PH-2 500 3.000

Tornillo cabeza avellanada. Filete 40º para PVC. Punta S. Cabeza reducida, diám. 7 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Countersunk head screw. Thread 40º for PVC. S-point. Head diameter 7 mm. For fastening to PVC frame sections.
Vis tête fraisée. Filet 40º pour PVC. Pointe clou. Diamètre tête 7 mm. Pour fixation de ferrures sur PVC.

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.
Vis pour la menuiserie PVC.

P304825 4,8 x 25 PH-2 500 6.000

P304838 4,8 x 38 PH-2 500 6.000

Tornillo de reparación cabeza avellanada diámetro 7,5 mm. Filete 40º para PVC. Para grandes pesos o para roscas pasadas.
Countersunk head repair screw diameter 7,5 mm. Thread 40º for PVC. For loadbearing fastenings or previously threadstripped bore-holes.

Vis de réparation. Tête fraisée diamètre 7,5 mm. Filet 40º pour PVC. Pour charges lourdes ou en cas de filets usés.

P403913 3,9 x 13 PH-2 1.000 24.000

P403916 3,9 x 16 PH-2 1.000 16.000

P403919 3,9 x 19 PH-2 1.000 12.000

P403925 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P403932 3,9 x 32 PH-2 1.000 6.000

P403938 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

P403913Z 3,9 x 13 PH-2 1.000 24.000

P403916Z 3,9 x 16 PH-2 1.000 16.000

P403919Z 3,9 x 19 PH-2 1.000 12.000

P403925Z 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P403932Z 3,9 x 32 PH-2 1.000 6.000

P403938Z 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

Cabeza avellanada 80º, diám. 7,5 mm. Rosca autorroscante. Broca punta piloto. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 2,5 mm.
Countersunk 80º head screw diameter 7,5 mm. Self-tapping thread. Pilot point. For fastening to steel or aluminium profiles up to 2,5 mm. thick.

Vis tête fraisée 80º, diamètre 7,5 mm. Filet auto-forant. Foret pointe pilote. Pour fixation de profilés en acier ou aluminium de 2,5 mm. d'épaisseur maximum.

P50M413 M-4,0 x 13 PH-2 1.000 24.000

P50M416 M-4,0 x 16 PH-2 1.000 16.000

P50M419 M-4,0 x 19 PH-2 1.000 12.000

P50M425 M-4,0 x 25 PH-2 1.000 12.000

P50M432 M-4,0 x 32 PH-2 1.000 6.000

P50M438 M-4,0 x 38 PH-2 500 6.000

P50M445 M-4,0 x 45 PH-2 500 6.000

P50M413Z M-4,0 x 13 PH-2 1.000 24.000

P50M416Z M-4,0 x 16 PH-2 1.000 16.000

P50M419Z M-4,0 x 19 PH-2 1.000 12.000

P50M425Z M-4,0 x 25 PH-2 1.000 12.000

P50M432Z M-4,0 x 32 PH-2 1.000 6.000

P50M445Z M-4,0 x 45 PH-2 500 6.000

Cabeza avellanada 90º. Rosca métrica. Punta broca. Diám. cabeza 7,5 mm. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 2,5 mm.
Countersunk 90º head screw. Metric thread. Drill point. Head diameter 7,5 mm. For fastening to steel or aluminium profiles up to 2,5 mm. thick.
Vis tête fraisée 90º. Filet métrique. Pointe foret. Diamètre tête 7,5 mm. Pour fixation de profilés en acier ou aluminium de 2,5 mm. d'épaisseur maximum.
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Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.

Vis pour la menuiserie PVC.

Datos técnicos pág. 322 y 323 / Technical datasheet pages 322 and 323 / Renseignements techniques pages 322 et 323

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



PVC

PVC-10

PVC-20

PVC

PVC-30

PVC-40

PVC-50

1,50

1,63

1,63

1,93

2,10

2,63

2,90

3,63

1,50

1,63

1,63

1,93

2,10

2,63

2,90

3,63

1,33

1,87

2,27

2,50

3,23

1,50

1,53

1,87

2,27

2,50

3,23

3,73

5,27

1,43

1,87

2,00

2,33

2,83

3,17

1,43

1,87

2,00

2,33

2,83

3,17

1,80

1,93

2,33

2,77

3,13

3,83

3,93

1,80

1,93

2,33

2,77

3,13

3,93

123122

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

P204316 4,3 x 16 PH-2 1.000 24.000

P204319 4,3 x 19 PH-2 1.000 12.000

P204322 4,3 x 22 PH-2 1.000 12.000

P204325 4,3 x 25 PH-2 1.000 12.000

P204330 4,3 x 30 PH-2 1.000 6.000

P204338 4,3 x 38 PH-2 500 6.000

P204345 4,3 x 45 PH-2 500 3.000

P204355 4,3 x 55 PH-2 500 3.000

P204316Z 4,3 x 16 PH-2 1.000 24.000

P204319Z 4,3 x 19 PH-2 1.000 12.000

P204322Z 4,3 x 22 PH-2 1.000 12.000

P204325Z 4,3 x 25 PH-2 1.000 12.000

P204330Z 4,3 x 30 PH-2 1.000 6.000

P204338Z 4,3 x 38 PH-2 500 6.000

P204345Z 4,3 x 45 PH-2 500 3.000

P204355Z 4,3 x 55 PH-2 500 3.000

Tornillo cabeza avellanada 90º. Rosca Hi-Lo. Punta S. Diámetro cabeza 7,5 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Countersunk 90º head screw. High-low thread. S-point. Head diameter 7,5 mm. For fastening to PVC frame sections.
Vis tête fraisée 90º. Double filet Hi-Lo. Pointe clou. Diamètre tête 7,5 mm. Pour fixation de ferrures sur PVC.

P103916 3,9 x 16 PH-2 1.000 24.000

P103925 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P103930 3,9 x 30 PH-2 1.000 12.000

P103938 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

P103945 3,9 x 45 PH-2 500 3.000

P103919Z 3,9 x 19 PH-2 1.000 12.000

P103922Z 3,9 x 22 PH-2 1.000 12.000

P103925Z 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P103930Z 3,9 x 30 PH-2 1.000 12.000

P103938Z 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

P103945Z 3,9 x 45 PH-2 500 3.000

Tornillo cabeza avellanada. Filete 40º para PVC. Punta S. Cabeza reducida, diám. 7 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Countersunk head screw. Thread 40º for PVC. S-point. Head diameter 7 mm. For fastening to PVC frame sections.
Vis tête fraisée. Filet 40º pour PVC. Pointe clou. Diamètre tête 7 mm. Pour fixation de ferrures sur PVC.
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Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.
Vis pour la menuiserie PVC.

P304825 4,8 x 25 PH-2 500 6.000

P304838 4,8 x 38 PH-2 500 6.000

Tornillo de reparación cabeza avellanada diámetro 7,5 mm. Filete 40º para PVC. Para grandes pesos o para roscas pasadas.
Countersunk head repair screw diameter 7,5 mm. Thread 40º for PVC. For loadbearing fastenings or previously threadstripped bore-holes.

Vis de réparation. Tête fraisée diamètre 7,5 mm. Filet 40º pour PVC. Pour charges lourdes ou en cas de filets usés.

P403913 3,9 x 13 PH-2 1.000 24.000

P403916 3,9 x 16 PH-2 1.000 16.000

P403919 3,9 x 19 PH-2 1.000 12.000

P403925 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P403932 3,9 x 32 PH-2 1.000 6.000

P403938 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

P403913Z 3,9 x 13 PH-2 1.000 24.000

P403916Z 3,9 x 16 PH-2 1.000 16.000

P403919Z 3,9 x 19 PH-2 1.000 12.000

P403925Z 3,9 x 25 PH-2 1.000 12.000

P403932Z 3,9 x 32 PH-2 1.000 6.000

P403938Z 3,9 x 38 PH-2 500 6.000

Cabeza avellanada 80º, diám. 7,5 mm. Rosca autorroscante. Broca punta piloto. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 2,5 mm.
Countersunk 80º head screw diameter 7,5 mm. Self-tapping thread. Pilot point. For fastening to steel or aluminium profiles up to 2,5 mm. thick.

Vis tête fraisée 80º, diamètre 7,5 mm. Filet auto-forant. Foret pointe pilote. Pour fixation de profilés en acier ou aluminium de 2,5 mm. d'épaisseur maximum.

P50M413 M-4,0 x 13 PH-2 1.000 24.000

P50M416 M-4,0 x 16 PH-2 1.000 16.000

P50M419 M-4,0 x 19 PH-2 1.000 12.000

P50M425 M-4,0 x 25 PH-2 1.000 12.000

P50M432 M-4,0 x 32 PH-2 1.000 6.000

P50M438 M-4,0 x 38 PH-2 500 6.000

P50M445 M-4,0 x 45 PH-2 500 6.000

P50M413Z M-4,0 x 13 PH-2 1.000 24.000

P50M416Z M-4,0 x 16 PH-2 1.000 16.000

P50M419Z M-4,0 x 19 PH-2 1.000 12.000

P50M425Z M-4,0 x 25 PH-2 1.000 12.000

P50M432Z M-4,0 x 32 PH-2 1.000 6.000

P50M445Z M-4,0 x 45 PH-2 500 6.000

Cabeza avellanada 90º. Rosca métrica. Punta broca. Diám. cabeza 7,5 mm. Para fijar perfiles de aluminio o acero de hasta 2,5 mm.
Countersunk 90º head screw. Metric thread. Drill point. Head diameter 7,5 mm. For fastening to steel or aluminium profiles up to 2,5 mm. thick.
Vis tête fraisée 90º. Filet métrique. Pointe foret. Diamètre tête 7,5 mm. Pour fixation de profilés en acier ou aluminium de 2,5 mm. d'épaisseur maximum.

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.

Vis pour la menuiserie PVC.

Datos técnicos pág. 322 y 323 / Technical datasheet pages 322 and 323 / Renseignements techniques pages 322 et 323

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



PVC

PVC-70

PVC-80

PVC

PVC-100

PVC-90

6,77

8,93

11,23

16,00

2,30

2,30

3,67

5,30

6,73

7,47

2,20

2,70

11,60

11,80

12,10

9,48

11,23

10,93

125124

P704855 4,8 x 55 PH-2 500 3.000

P704865 4,8 x 65 PH-2 500 2.000

P704880 4,8 x 80 PH-2 250 1.500

P704895 4,8 x 95 PH-2 250 1.500

TAPÓN / CAP / BOUCHON

P70TPBL BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000

P70TPNG NEGRO / BLACK / NOIR 1.000 24.000

Tornillo cabeza especial para tapón. Rosca autorroscante. Punta S. Para la fijación de marcos a la pared.
Frame joining screw. Self-tapping thread. S-point. Shallow countersunk head, to accept caps. For joining window frames.
Vis tête spéciale pour bouchon. Filet auto-forant. Pointe clou. Pour fixation de cadres au mur.

P804530 4,5 x 30 PH-2 250 6.000

P804555 4,5 x 55 PH-2 250 3.000

P804570 4,5 x 70 PH-2 250 1.500

PNG804555 4,5 x 55 PH-2 250 3.000

Tornillo cabeza alomada pequeña. Rosca autorroscante. Punta S. Diámetro cabeza 6,8 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Small panhead screw. Self-tapping thread. S-point. Head diameter 6,8 mm. For fastening to PVC sections.
Vis petite tête bombée. Filet auto-forant. Pointe clou. Diamètre tête 6,8 mm. Pour fixation de ferrures sur PVC.
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Z
ZINC

N
BLACK

Ny
NYLON

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.
Vis pour la menuiserie PVC.

P903510 3,5 x 10 PH-2 1.000 24.000

P904017 4,0 x 17 PH-2 1.000 12.000

Tornillo cabeza alomada baja con arandela. Rosca autorroscante. Punta S. Para fijar herrajes a PVC.
Large panhead screw with washer. Self-tapping thread. S-point. For fastening to PVC sections.

Vis tête bombée basse avec rondelle. Filet auto-forant. Pointe clou. Pour fixation de ferrures sur PVC.

P100REH REHAU 5,5 x 10 PH-2 500 8.000

P100VEK VEKAPLAST 4,8 x 10 PH-2 500 6.000

P100KOM10 KOMMERLING 4,0 x 10 PH-2 500 6.000

P100VEK10 VEKAPLAST 4,0 X 10 PH-2 500 12.000

P100REH13 REHAU / THYSSEN 4,0 x 10 PH-2 500 6.000

P100VEK13 VEKAPLAST 4,0 x 10 PH-2 500 12.000

Tornillo cabeza especial. Rosca autorroscante. Punta S. Para fijar vierteaguas y guías de persiana a PVC.
Nipple head screw. Self-tapping thread. S-point. For fastening weather blinds and windows drips to PVC.

Vis tête spéciale. Filet auto-forant. Pointe clou. Pour fixation de gouttières et coulisses de volet roulant.

P100REH

P100VEK

P100REH13

P100VEK13
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Z
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P100KOM10

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.

Vis pour la menuiserie PVC.

Datos técnicos pág. 322 y 323 / Technical datasheet pages 322 and 323 / Renseignements techniques pages 322 et 323

P100VEK10

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC



PVC

PVC-70

PVC-80

PVC

PVC-100

PVC-90

6,77

8,93

11,23

16,00

2,30

2,30

3,67

5,30

6,73

7,47

2,20

2,70

11,60

11,80

12,10

9,48

11,23

10,93

125124

P704855 4,8 x 55 PH-2 500 3.000

P704865 4,8 x 65 PH-2 500 2.000

P704880 4,8 x 80 PH-2 250 1.500

P704895 4,8 x 95 PH-2 250 1.500

TAPÓN / CAP / BOUCHON

P70TPBL BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000

P70TPNG NEGRO / BLACK / NOIR 1.000 24.000

Tornillo cabeza especial para tapón. Rosca autorroscante. Punta S. Para la fijación de marcos a la pared.
Frame joining screw. Self-tapping thread. S-point. Shallow countersunk head, to accept caps. For joining window frames.
Vis tête spéciale pour bouchon. Filet auto-forant. Pointe clou. Pour fixation de cadres au mur.

P804530 4,5 x 30 PH-2 250 6.000

P804555 4,5 x 55 PH-2 250 3.000

P804570 4,5 x 70 PH-2 250 1.500

PNG804555 4,5 x 55 PH-2 250 3.000

Tornillo cabeza alomada pequeña. Rosca autorroscante. Punta S. Diámetro cabeza 6,8 mm. Para fijar herrajes a PVC.
Small panhead screw. Self-tapping thread. S-point. Head diameter 6,8 mm. For fastening to PVC sections.
Vis petite tête bombée. Filet auto-forant. Pointe clou. Diamètre tête 6,8 mm. Pour fixation de ferrures sur PVC.
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Z
ZINC

N
BLACK

Ny
NYLON

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.
Vis pour la menuiserie PVC.

P903510 3,5 x 10 PH-2 1.000 24.000

P904017 4,0 x 17 PH-2 1.000 12.000

Tornillo cabeza alomada baja con arandela. Rosca autorroscante. Punta S. Para fijar herrajes a PVC.
Large panhead screw with washer. Self-tapping thread. S-point. For fastening to PVC sections.

Vis tête bombée basse avec rondelle. Filet auto-forant. Pointe clou. Pour fixation de ferrures sur PVC.

P100REH REHAU 5,5 x 10 PH-2 500 8.000

P100VEK VEKAPLAST 4,8 x 10 PH-2 500 6.000

P100KOM10 KOMMERLING 4,0 x 10 PH-2 500 6.000

P100VEK10 VEKAPLAST 4,0 X 10 PH-2 500 12.000

P100REH13 REHAU / THYSSEN 4,0 x 10 PH-2 500 6.000

P100VEK13 VEKAPLAST 4,0 x 10 PH-2 500 12.000

Tornillo cabeza especial. Rosca autorroscante. Punta S. Para fijar vierteaguas y guías de persiana a PVC.
Nipple head screw. Self-tapping thread. S-point. For fastening weather blinds and windows drips to PVC.

Vis tête spéciale. Filet auto-forant. Pointe clou. Pour fixation de gouttières et coulisses de volet roulant.

P100REH

P100VEK

P100REH13

P100VEK13
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Z
ZINC

P100KOM10

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.

Vis pour la menuiserie PVC.

Datos técnicos pág. 322 y 323 / Technical datasheet pages 322 and 323 / Renseignements techniques pages 322 et 323

P100VEK10

Tornillos broca, rosca chapa y PVC
Self-drill, self-tapping and PVC screws
Vis auto-perceuses, vis à tôle et PVC
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Tornillos para madera
Wood screws
Vis pour bois
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Tornillos para madera
Wood screws
Vis pour bois
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TEXZ
Tirafondo de alto rendimiento.

High-Performance chipboard screw.
Vis à bois à haut rendement.

1,15

1,33

1,47

1,47

1,99

2,27

2,79

1,54

1,68

1,85

2,10

2,69

2,79

3,95

4,79

2,27

2,69

2,97

3,22

4,06

3,74

5,42

5,87

6,64

3,15

3,22

3,71

4,02

5,04

5,42

6,79

8,40

11,37

3,99

4,09

4,51

4,90

6,05

6,47

7,80

9,48

10,50

13,44

15,75

9,62

10,04

10,78

10,85

13,54

14,56

19,67

20,65

30,13

32,75

36,81

42,59

51,03

57,08

79,86

87,70

113,42

128,40

152,42

169,55

181,72

34,47

39,16

56,42

65,27

73,50

96,67

108,85

136,50

141,92

166,21

178,39

183,12

225,33

264,77

292,53

320,46

343,45
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TEXZ45050 TEXZB45050 4,5 x 50 PZ2 T20 250 4000

TEXZ45060 TEXZB45060 4,5 x 60 PZ2 T20 250 2000

TEXZ45070 TEXZB45070 4,5 x 70 PZ2 T20 250 2000

TEXZ45080 TEXZB45080 4,5 x 80 PZ2 T20 100 1600

TEXZ50025 TEXZB50025 5,0 x 25 PZ2 T25 500 8000

TEXZ50030 TEXZB50030 5,0 x 30 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50035 TEXZB50035 5,0 x 35 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50040 TEXZB50040 5,0 x 40 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50045 TEXZB50045 5,0 x 45 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50050 TEXZB50050 5,0 x 50 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50060 TEXZB50060 5,0 x 60 PZ2 T25 250 2000

TEXZ50070 TEXZB50070 5,0 x 70 PZ2 T25 100 1600

TEXZ50080 TEXZB50080 5,0 x 80 PZ2 T25 100 1600

TEXZ50090 TEXZB50090 5,0 x 90 PZ2 T25 100 1600

TEXZ50100 TEXZB50100 5,0 x 100 PZ2 T25 100 1600

TEXZ60040 TEXZB60040 6,0 x 40 PZ3 T25 250 4000

TEXZ60045 TEXZB60045 6,0 x 45 PZ3 T25 250 2000

TEXZ60050 TEXZB60050 6,0 x 50 PZ3 T25 250 2000

TEXZ60060 TEXZB60060 6,0 x 60 PZ3 T25 250 2000

TEXZ60070 TEXZB60070 6,0 x 70 PZ3 T25 100 1600

TEXZ60080 TEXZB60080 6,0 x 80 PZ3 T25 100 800

TEXZ60090 TEXZB60090 6,0 x 90 PZ3 T25 100 800

TEXZ60100 TEXZB60100 6,0 x 100 PZ3 T25 100 800

TEXZ60110 TEXZB60110 6,0 x 110 PZ3 T25 100 800

TEXZ60120 TEXZB60120 6,0 x 120 PZ3 T25 100 800

TEXZ60130 TEXZB60130 6,0 x 130 PZ3 T25 100 800

TEXZ60140 TEXZB60140 6,0 x 140 PZ3 T25 100 800

TEXZ60150 TEXZB60150 6,0 x 150 PZ3 T25 100 800

TEXZ60160 TEXZB60160 6,0 x 160 PZ3 T25 100 800

TEXZ60180 TEXZB60180 6,0 x 180 PZ3 T25 100 800

TEXZ60200 TEXZB60200 6,0 x 200 PZ3 T25 100 800

TEXZ60220 TEXZB60220 6,0 x 220 PZ3 T25 100 800

TEXZ60240 TEXZB60240 6,0 x 240 PZ3 T25 100 600

TEXZ60260 TEXZB60260 6,0 x 260 PZ3 T25 100 600

TEXZ60280 TEXZB60280 6,0 x 280 PZ3 T25 100 600

TEXZ60300 TEXZB60300 6,0 x 300 PZ3 T25 100 600

- TEXZB80080 8,0 x 80 - T40 100 900

- TEXZB80100 8,0 x 100 - T40 50 400

- TEXZB80120 8,0 x 120 - T40 50 400

- TEXZB80140 8,0 x 140 - T40 50 400

- TEXZB80160 8,0 x 160 - T40 50 400

- TEXZB80180 8,0 x 180 - T40 50 450

- TEXZB80200 8,0 x 200 - T40 50 450

- TEXZB80220 8,0 x 220 - T40 50 450

- TEXZB80240 8,0 x 240 - T40 50 300

- TEXZB80260 8,0 x 260 - T40 50 300

- TEXZB80280 8,0 x 280 - T40 50 300

- TEXZB80300 8,0 x 300 - T40 50 300

- TEXZB80320 8,0 x 320 - T40 50 300

- TEXZB80340 8,0 x 340 - T40 50 300

- TEXZB80360 8,0 x 360 - T40 50 300

- TEXZB80380 8,0 x 380 - T40 50 300

- TEXZB80400 8,0 x 400 - T40 50 300

TEXZ30012 TEXZB30012 3,0 x 12 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30016 TEXZB30016 3,0 x 16 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30020 TEXZB30020 3,0 x 20 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30025 TEXZB30025 3,0 x 25 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30030 TEXZB30030 3,0 x 30 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30035 TEXZB30035 3,0 x 35 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30040 TEXZB30040 3,0 x 40 PZ1 - 1000 8000

TEXZ35016 TEXZB35016 3,5 x 16 PZ2 - 1000 8000

TEXZ35020 TEXZB35020 3,5 x 20 PZ2 - 1000 16000

TEXZ35025 TEXZB35025 3,5 x 25 PZ2 - 1000 16000

TEXZ35030 TEXZB35030 3,5 x 30 PZ2 - 1000 16000

TEXZ35035 TEXZB35035 3,5 x 35 PZ2 - 500 8000

TEXZ35040 TEXZB35040 3,5 x 40 PZ2 - 500 8000

TEXZ35045 TEXZB35045 3,5 x 45 PZ2 - 500 8000

TEXZ35050 TEXZB35050 3,5 x 50 PZ2 - 500 8000

TEXZ40025 TEXZB40025 4,0 x 25 PZ2 - 1000 16000

TEXZ40030 TEXZB40030 4,0 x 30 PZ2 - 500 8000

TEXZ40035 TEXZB40035 4,0 x 35 PZ2 - 500 8000

TEXZ40040 TEXZB40040 4,0 x 40 PZ2 - 500 8000

TEXZ40045 TEXZB40045 4,0 x 45 PZ2 - 500 4000

TEXZ40050 TEXZB40050 4,0 x 50 PZ2 - 250 4000

TEXZ40055 TEXZB40055 4,0 x 55 PZ2 - 250 4000

TEXZ40060 TEXZB40060 4,0 x 60 PZ2 - 250 4000

TEXZ40070 TEXZB40070 4,0 x 70 PZ2 - 250 2000

TEXZ45025 TEXZB45025 4,5 x 25 PZ2 T20 500 8000

TEXZ45030 TEXZB45030 4,5 x 30 PZ2 T20 500 8000

TEXZ45035 TEXZB45035 4,5 x 35 PZ2 T20 500 4000

TEXZ45040 TEXZB45040 4,5 x 40 PZ2 T20 500 4000

TEXZ45045 TEXZB45045 4,5 x 45 PZ2 T20 250 4000

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

ZINCADO y BICROMATADO
ZINC PLATED and YELLOW ZINC PLATED

ZINGUÉ et BICHROMATÉ

Disponible en / Available in / Disponible en

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

B
YELLOW

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

Autolimpiadores helicoidales
+ Rosca paso elevado

Helicoidal expellers + High pitch
Autonettoyeur hélicoïdal
+ Filet avec passage élevé

Punta Tornado TCA + Dentado GSWR
TCA “Tornado” tip + GSWR toothed

Entaille Coupante TCA
+ Denté GSWR



TEXZ
Tirafondo de alto rendimiento.

High-Performance chipboard screw.
Vis à bois à haut rendement.

1,15

1,33

1,47

1,47

1,99

2,27

2,79

1,54

1,68

1,85

2,10

2,69

2,79

3,95

4,79

2,27

2,69

2,97

3,22

4,06

3,74

5,42

5,87

6,64

3,15

3,22

3,71

4,02

5,04

5,42

6,79

8,40

11,37

3,99

4,09

4,51

4,90

6,05

6,47

7,80

9,48

10,50

13,44

15,75

9,62

10,04

10,78

10,85

13,54

14,56

19,67

20,65

30,13

32,75

36,81

42,59

51,03

57,08

79,86

87,70

113,42

128,40

152,42

169,55

181,72

34,47

39,16

56,42

65,27

73,50

96,67

108,85

136,50

141,92

166,21

178,39

183,12

225,33

264,77

292,53

320,46

343,45

129

TEXZ45050 TEXZB45050 4,5 x 50 PZ2 T20 250 4000

TEXZ45060 TEXZB45060 4,5 x 60 PZ2 T20 250 2000

TEXZ45070 TEXZB45070 4,5 x 70 PZ2 T20 250 2000

TEXZ45080 TEXZB45080 4,5 x 80 PZ2 T20 100 1600

TEXZ50025 TEXZB50025 5,0 x 25 PZ2 T25 500 8000

TEXZ50030 TEXZB50030 5,0 x 30 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50035 TEXZB50035 5,0 x 35 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50040 TEXZB50040 5,0 x 40 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50045 TEXZB50045 5,0 x 45 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50050 TEXZB50050 5,0 x 50 PZ2 T25 250 4000

TEXZ50060 TEXZB50060 5,0 x 60 PZ2 T25 250 2000

TEXZ50070 TEXZB50070 5,0 x 70 PZ2 T25 100 1600

TEXZ50080 TEXZB50080 5,0 x 80 PZ2 T25 100 1600

TEXZ50090 TEXZB50090 5,0 x 90 PZ2 T25 100 1600

TEXZ50100 TEXZB50100 5,0 x 100 PZ2 T25 100 1600

TEXZ60040 TEXZB60040 6,0 x 40 PZ3 T25 250 4000

TEXZ60045 TEXZB60045 6,0 x 45 PZ3 T25 250 2000

TEXZ60050 TEXZB60050 6,0 x 50 PZ3 T25 250 2000

TEXZ60060 TEXZB60060 6,0 x 60 PZ3 T25 250 2000

TEXZ60070 TEXZB60070 6,0 x 70 PZ3 T25 100 1600

TEXZ60080 TEXZB60080 6,0 x 80 PZ3 T25 100 800

TEXZ60090 TEXZB60090 6,0 x 90 PZ3 T25 100 800

TEXZ60100 TEXZB60100 6,0 x 100 PZ3 T25 100 800

TEXZ60110 TEXZB60110 6,0 x 110 PZ3 T25 100 800

TEXZ60120 TEXZB60120 6,0 x 120 PZ3 T25 100 800

TEXZ60130 TEXZB60130 6,0 x 130 PZ3 T25 100 800

TEXZ60140 TEXZB60140 6,0 x 140 PZ3 T25 100 800

TEXZ60150 TEXZB60150 6,0 x 150 PZ3 T25 100 800

TEXZ60160 TEXZB60160 6,0 x 160 PZ3 T25 100 800

TEXZ60180 TEXZB60180 6,0 x 180 PZ3 T25 100 800

TEXZ60200 TEXZB60200 6,0 x 200 PZ3 T25 100 800

TEXZ60220 TEXZB60220 6,0 x 220 PZ3 T25 100 800

TEXZ60240 TEXZB60240 6,0 x 240 PZ3 T25 100 600

TEXZ60260 TEXZB60260 6,0 x 260 PZ3 T25 100 600

TEXZ60280 TEXZB60280 6,0 x 280 PZ3 T25 100 600

TEXZ60300 TEXZB60300 6,0 x 300 PZ3 T25 100 600

- TEXZB80080 8,0 x 80 - T40 100 900

- TEXZB80100 8,0 x 100 - T40 50 400

- TEXZB80120 8,0 x 120 - T40 50 400

- TEXZB80140 8,0 x 140 - T40 50 400

- TEXZB80160 8,0 x 160 - T40 50 400

- TEXZB80180 8,0 x 180 - T40 50 450

- TEXZB80200 8,0 x 200 - T40 50 450

- TEXZB80220 8,0 x 220 - T40 50 450

- TEXZB80240 8,0 x 240 - T40 50 300

- TEXZB80260 8,0 x 260 - T40 50 300

- TEXZB80280 8,0 x 280 - T40 50 300

- TEXZB80300 8,0 x 300 - T40 50 300

- TEXZB80320 8,0 x 320 - T40 50 300

- TEXZB80340 8,0 x 340 - T40 50 300

- TEXZB80360 8,0 x 360 - T40 50 300

- TEXZB80380 8,0 x 380 - T40 50 300

- TEXZB80400 8,0 x 400 - T40 50 300

TEXZ30012 TEXZB30012 3,0 x 12 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30016 TEXZB30016 3,0 x 16 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30020 TEXZB30020 3,0 x 20 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30025 TEXZB30025 3,0 x 25 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30030 TEXZB30030 3,0 x 30 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30035 TEXZB30035 3,0 x 35 PZ1 - 1000 16000

TEXZ30040 TEXZB30040 3,0 x 40 PZ1 - 1000 8000

TEXZ35016 TEXZB35016 3,5 x 16 PZ2 - 1000 8000

TEXZ35020 TEXZB35020 3,5 x 20 PZ2 - 1000 16000

TEXZ35025 TEXZB35025 3,5 x 25 PZ2 - 1000 16000

TEXZ35030 TEXZB35030 3,5 x 30 PZ2 - 1000 16000

TEXZ35035 TEXZB35035 3,5 x 35 PZ2 - 500 8000

TEXZ35040 TEXZB35040 3,5 x 40 PZ2 - 500 8000

TEXZ35045 TEXZB35045 3,5 x 45 PZ2 - 500 8000

TEXZ35050 TEXZB35050 3,5 x 50 PZ2 - 500 8000

TEXZ40025 TEXZB40025 4,0 x 25 PZ2 - 1000 16000

TEXZ40030 TEXZB40030 4,0 x 30 PZ2 - 500 8000

TEXZ40035 TEXZB40035 4,0 x 35 PZ2 - 500 8000

TEXZ40040 TEXZB40040 4,0 x 40 PZ2 - 500 8000

TEXZ40045 TEXZB40045 4,0 x 45 PZ2 - 500 4000

TEXZ40050 TEXZB40050 4,0 x 50 PZ2 - 250 4000

TEXZ40055 TEXZB40055 4,0 x 55 PZ2 - 250 4000

TEXZ40060 TEXZB40060 4,0 x 60 PZ2 - 250 4000

TEXZ40070 TEXZB40070 4,0 x 70 PZ2 - 250 2000

TEXZ45025 TEXZB45025 4,5 x 25 PZ2 T20 500 8000

TEXZ45030 TEXZB45030 4,5 x 30 PZ2 T20 500 8000

TEXZ45035 TEXZB45035 4,5 x 35 PZ2 T20 500 4000

TEXZ45040 TEXZB45040 4,5 x 40 PZ2 T20 500 4000

TEXZ45045 TEXZB45045 4,5 x 45 PZ2 T20 250 4000

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

ZINCADO y BICROMATADO
ZINC PLATED and YELLOW ZINC PLATED

ZINGUÉ et BICHROMATÉ

Disponible en / Available in / Disponible en

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE  QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

B
YELLOW

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

Autolimpiadores helicoidales
+ Rosca paso elevado

Helicoidal expellers + High pitch
Autonettoyeur hélicoïdal
+ Filet avec passage élevé

Punta Tornado TCA + Dentado GSWR
TCA “Tornado” tip + GSWR toothed

Entaille Coupante TCA
+ Denté GSWR



TP-TO

TP-BR

TP-PO

6,09

3,53

3,85

4,65

4,90

5,25

6,02

7,84

9,06

9,90

10,74

14,87

8,22

9,83

12,35

15,12

16,27

18,97

20,40

24,32

26,98

31,04

34,37

46,06

55,29

73,88

90,47

106,67

119,20

139,15

0,87

1,01

1,15

1,33

1,01

1,05

1,22

1,33

1,57

1,85

2,17

2,31

2,59

1,43

1,47

1,64

1,90

2,27

2,59

2,80

3,15

3,60

3,78

4,90

1,78

2,69

2,97

3,43

4,02

4,51

5,18

0,59

0,59

0,73

0,84

0,94

0,59

0,73

0,84

0,98

1,01

1,33

0,80

0,94

1,08

1,19

1,61

1,75

2,31

1,08

1,26

1,43

1,64

1,85

2,03

2,48

2,80

3,18

3,92

1,50

1,78

2,10

2,24

2,45

3,18

3,39

3,99

4,69

6,02

2,03

2,27

2,62

2,87

3,15

3,64

3,92

4,86

6,02

6,86

7,91

9,17

12,28

4,86

5,60

6,65

8,29

9,59

10,81

12,91

15,57

16,24

19,14

21,49

24,57

27,37

36,43

44,13

56,94

4,30

4,67

6,00

6,10

6,57

7,03

9,20

10,47

131130

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

TPTO30015 3,0 x 015 TX-10 1.000 24.000

TPTO30020 3,0 x 020 TX-10 1.000 24.000

TPTO30025 3,0 x 025 TX-10 1.000 12.000

TPTO30030 3,0 x 030 TX-10 1.000 12.000

TPTO35015 3,5 x 015 TX-15 1.000 24.000

TPTO35017 3,5 x 017 TX-15 1.000 24.000

TPTO35020 3,5 x 020 TX-15 1.000 12.000

TPTO35025 3,5 x 025 TX-15 1.000 12.000

TPTO35030 3,5 x 030 TX-15 1.000 12.000

TPTO35035 3,5 x 035 TX-15 500 6.000

TPTO35040 3,5 x 040 TX-15 500 6.000

TPTO35045 3,5 x 045 TX-15 500 6.000

TPTO35050 3,5 x 050 TX-15 500 3.000

TPTO40015 4,0 x 015 TX-20 1.000 12.000

TPTO40017 4,0 x 017 TX-20 1.000 12.000

TPTO40020 4,0 x 020 TX-20 1.000 12.000

TPTO40025 4,0 x 025 TX-20 1.000 12.000

TPTO40030 4,0 x 030 TX-20 500 6.000

TPTO40035 4,0 x 035 TX-20 500 6.000

TPTO40040 4,0 x 040 TX-20 500 6.000

TPTO40045 4,0 x 045 TX-20 500 6.000

TPTO40050 4,0 x 050 TX-20 250 3.000

TPTO40060 4,0 x 060 TX-20 250 3.000

TPTO40070 4,0 x 070 TX-20 250 1.500

TPTO45020 4,5 x 020 TX-20 500 12.000

TPTO45030 4,5 x 030 TX-20 500 6.000

TPTO45035 4,5 x 035 TX-20 500 6.000

TPTO45040 4,5 x 040 TX-20 500 6.000

TPTO45045 4,5 x 045 TX-20 250 3.000

TPTO45050 4,5 x 050 TX-20 250 3.000

TPTO45060 4,5 x 060 TX-20 250 3.000

TPTO45070 4,5 x 070 TX-20 250 1.500

TPTO50030 5,0 x 030 TX-25 250 6.000

TPTO50035 5,0 x 035 TX-25 250 6.000

TPTO50040 5,0 x 040 TX-25 250 3.000

TPTO50045 5,0 x 045 TX-25 250 3.000

TPTO50050 5,0 x 050 TX-25 250 3.000

TPTO50060 5,0 x 060 TX-25 250 1.500

TPTO50070 5,0 x 070 TX-25 100 1.200

TPTO50080 5,0 x 080 TX-25 100 1.200

TPTO50090 5,0 x 090 TX-25 100 1.200

TPTO50100 5,0 x 100 TX-25 100 1.200

TPTO50120 5,0 x 120 TX-25 100 1.200

TPTO60060 6,0 x 060 TX-30 100 1.500

TPTO60070 6,0 x 070 TX-30 100 1.200

TPTO60080 6,0 x 080 TX-30 100 1.200

TPTO60090 6,0 x 090 TX-30 100 1.200

TPTO60100 6,0 x 100 TX-30 100 1.200

TPTO60110 6,0 x 110 TX-30 100 1.200

TPTO60120 6,0 x 120 TX-30 100 600

TPTO60130 6,0 x 130 TX-30 100 600

TPTO60140 6,0 x 140 TX-30 100 600

TPTO60150 6,0 x 150 TX-30 100 600

TPTO60160 6,0 x 160 TX-30 100 400

TPTO60180 6,0 x 180 TX-30 100 300

TPTO60200 6,0 x 200 TX-30 100 300

TPTO60220 6,0 x 220 TX-30 100 300

TPTO60240 6,0 x 240 TX-30 100 200

TPTO60260 6,0 x 260 TX-30 100 200

TPTO60280 6,0 x 280 TX-30 100 200

TPTO60300 6,0 x 300 TX-30 100 200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Tirafondo cabeza avellanada 90º. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

TPPO25010 TPPOZ25010 2,5 x 010 PZ-1 1.000 45.000

TPPO25012 TPPOZ25012 2,5 x 012 PZ-1 1.000 45.000

TPPO25016 TPPOZ25016 2,5 x 016 PZ-1 1.000 45.000

TPPO25020 TPPOZ25020 2,5 x 020 PZ-1 1.000 24.000

TPPO25025 TPPOZ25025 2,5 x 025 PZ-1 1.000 24.000

TPPO30012 TPPOZ30012 3,0 x 012 PZ-1 1.000 45.000

TPPO30016 TPPOZ30016 3,0 x 016 PZ-1 1.000 24.000

TPPO30020 TPPOZ30020 3,0 x 020 PZ-1 1.000 24.000

TPPO30025 TPPOZ30025 3,0 x 025 PZ-1 1.000 12.000

TPPO30030 TPPOZ30030 3,0 x 030 PZ-1 1.000 12.000

TPPO30040 TPPOZ30040 3,0 x 040 PZ-1 1.000 6.000

TPPO35016 TPPOZ35016 3,5 x 016 PZ-2 1.000 24.000

TPPO35020 TPPOZ35020 3,5 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TPPO35025 TPPOZ35025 3,5 x 025 PZ-2 1.000 12.000

TPPO35030 TPPOZ35030 3,5 x 030 PZ-2 1.000 12.000

TPPO35035 TPPOZ35035 3,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TPPO35040 TPPOZ35040 3,5 x 040 PZ-2 500 6.000

TPPO35050 TPPOZ35050 3,5 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO40016 TPPOZ40016 4,0 x 016 PZ-2 1.000 16.000

TPPO40020 TPPOZ40020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TPPO40025 TPPOZ40025 4,0 x 025 PZ-2 1.000 12.000

TPPO40030 TPPOZ40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000

TPPO40035 TPPOZ40035 4,0 x 035 PZ-2 500 6.000

TPPO40040 TPPOZ40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000

TPPO40045 TPPOZ40045 4,0 x 045 PZ-2 500 3.000

TPPO40050 TPPOZ40050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO40060 TPPOZ40060 4,0 x 060 PZ-2 250 3.000

TPPO40070 TPPOZ40070 4,0 x 070 PZ-2 250 1.500

TPPO45020 TPPOZ45020 4,5 x 020 PZ-2 500 12.000

TPPO45025 TPPOZ45025 4,5 x 025 PZ-2 500 6.000

TPPO45030 TPPOZ45030 4,5 x 030 PZ-2 500 6.000

TPPO45035 TPPOZ45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TPPO45040 TPPOZ45040 4,5 x 040 PZ-2 500 3.000

TPPO45045 TPPOZ45045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000

Z
ZINC

B
YELLOW

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

TPPO45050 TPPOZ45050 4,5 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO45060 TPPOZ45060 4,5 x 060 PZ-2 250 3.000

TPPO45070 TPPOZ45070 4,5 x 070 PZ-2 250 1.500

TPPO45080 TPPOZ45080 4,5 x 080 PZ-2 100 1.200

TPPO50020 TPPOZ50020 5,0 x 020 PZ-2 500 6.000

TPPO50025 TPPOZ50025 5,0 x 025 PZ-2 500 6.000

TPPO50030 TPPOZ50030 5,0 x 030 PZ-2 250 6.000

TPPO50035 TPPOZ50035 5,0 x 035 PZ-2 250 3.000

TPPO50040 TPPOZ50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000

TPPO50045 TPPOZ50045 5,0 x 045 PZ-2 250 3.000

TPPO50050 TPPOZ50050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO50060 TPPOZ50060 5,0 x 060 PZ-2 250 1.500

TPPO50070 TPPOZ50070 5,0 x 070 PZ-2 100 1.200

TPPO50080 TPPOZ50080 5,0 x 080 PZ-2 100 1.200

TPPO50090 TPPOZ50090 5,0 x 090 PZ-2 100 1.200

TPPO50100 TPPOZ50100 5,0 x 100 PZ-2 100 1.200

TPPO50120 TPPOZ50120 5,0 x 120 PZ-2 100 1.200

TPPO60040 TPPOZ60040 6,0 x 040 PZ-3 250 3.000

TPPO60050 TPPOZ60050 6,0 x 050 PZ-3 250 1.500

TPPO60060 TPPOZ60060 6,0 x 060 PZ-3 250 1.500

TPPO60070 TPPOZ60070 6,0 x 070 PZ-3 100 1.200

TPPO60080 TPPOZ60080 6,0 x 080 PZ-3 100 1.200

TPPO60090 TPPOZ60090 6,0 x 090 PZ-3 100 1.200

TPPO60100 TPPOZ60100 6,0 x 100 PZ-3 100 1.200

TPPO60110 TPPOZ60110 6,0 x 110 PZ-3 100 600

TPPO60120 - 6,0 x 120 PZ-3 100 600

TPPO60130 - 6,0 x 130 PZ-3 100 600

TPPO60140 - 6,0 x 140 PZ-3 100 600

TPPO60150 - 6,0 x 150 PZ-3 100 600

TPPO60160 - 6,0 x 160 PZ-3 100 400

TPPO60180 - 6,0 x 180 PZ-3 100 300

TPPO60200 - 6,0 x 200 PZ-3 100 300

TPPO60220 - 6,0 x 220 PZ-3 100 300

B
YELLOW

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

TPBR4325 4,3 x 025 PZ-2 500 12.000

TPBR4330 4,3 x 030 PZ-2 500 6.000

TPBR4335 4,3 x 035 PZ-2 500 6.000

TPBR4340 4,3 x 040 PZ-2 500 6.000

TPBR4345 4,3 x 045 PZ-2 250 3.000

TPBR4350 4,3 x 050 PZ-2 250 3.000

TPBR4360 4,3 x 060 PZ-2 250 3.000

TPBR4370 4,3 x 070 PZ-2 250 3.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Z
ZINC

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Punta broca. Paso de rosca mÁs ancho.
Self-drilling screw for wood. Countersunk head. Special thread with large pitch..
Vis autoperceuse pour bois. tête fraisée. Filet spécial qui évite les fissures.



TP-TO

TP-BR

TP-PO

6,09

3,53

3,85

4,65

4,90

5,25

6,02

7,84

9,06

9,90

10,74

14,87

8,22

9,83

12,35

15,12

16,27

18,97

20,40

24,32

26,98

31,04

34,37

46,06

55,29

73,88

90,47

106,67

119,20

139,15

0,87

1,01

1,15

1,33

1,01

1,05

1,22

1,33

1,57

1,85

2,17

2,31

2,59

1,43

1,47

1,64

1,90

2,27

2,59

2,80

3,15

3,60

3,78

4,90

1,78

2,69

2,97

3,43

4,02

4,51

5,18

0,59

0,59

0,73

0,84

0,94

0,59

0,73

0,84

0,98

1,01

1,33

0,80

0,94

1,08

1,19

1,61

1,75

2,31

1,08

1,26

1,43

1,64

1,85

2,03

2,48

2,80

3,18

3,92

1,50

1,78

2,10

2,24

2,45

3,18

3,39

3,99

4,69

6,02

2,03

2,27

2,62

2,87

3,15

3,64

3,92

4,86

6,02

6,86

7,91

9,17

12,28

4,86

5,60

6,65

8,29

9,59

10,81

12,91

15,57

16,24

19,14

21,49

24,57

27,37

36,43

44,13

56,94

4,30

4,67

6,00

6,10

6,57

7,03

9,20

10,47

131130

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

TPTO30015 3,0 x 015 TX-10 1.000 24.000

TPTO30020 3,0 x 020 TX-10 1.000 24.000

TPTO30025 3,0 x 025 TX-10 1.000 12.000

TPTO30030 3,0 x 030 TX-10 1.000 12.000

TPTO35015 3,5 x 015 TX-15 1.000 24.000

TPTO35017 3,5 x 017 TX-15 1.000 24.000

TPTO35020 3,5 x 020 TX-15 1.000 12.000

TPTO35025 3,5 x 025 TX-15 1.000 12.000

TPTO35030 3,5 x 030 TX-15 1.000 12.000

TPTO35035 3,5 x 035 TX-15 500 6.000

TPTO35040 3,5 x 040 TX-15 500 6.000

TPTO35045 3,5 x 045 TX-15 500 6.000

TPTO35050 3,5 x 050 TX-15 500 3.000

TPTO40015 4,0 x 015 TX-20 1.000 12.000

TPTO40017 4,0 x 017 TX-20 1.000 12.000

TPTO40020 4,0 x 020 TX-20 1.000 12.000

TPTO40025 4,0 x 025 TX-20 1.000 12.000

TPTO40030 4,0 x 030 TX-20 500 6.000

TPTO40035 4,0 x 035 TX-20 500 6.000

TPTO40040 4,0 x 040 TX-20 500 6.000

TPTO40045 4,0 x 045 TX-20 500 6.000

TPTO40050 4,0 x 050 TX-20 250 3.000

TPTO40060 4,0 x 060 TX-20 250 3.000

TPTO40070 4,0 x 070 TX-20 250 1.500

TPTO45020 4,5 x 020 TX-20 500 12.000

TPTO45030 4,5 x 030 TX-20 500 6.000

TPTO45035 4,5 x 035 TX-20 500 6.000

TPTO45040 4,5 x 040 TX-20 500 6.000

TPTO45045 4,5 x 045 TX-20 250 3.000

TPTO45050 4,5 x 050 TX-20 250 3.000

TPTO45060 4,5 x 060 TX-20 250 3.000

TPTO45070 4,5 x 070 TX-20 250 1.500

TPTO50030 5,0 x 030 TX-25 250 6.000

TPTO50035 5,0 x 035 TX-25 250 6.000

TPTO50040 5,0 x 040 TX-25 250 3.000

TPTO50045 5,0 x 045 TX-25 250 3.000

TPTO50050 5,0 x 050 TX-25 250 3.000

TPTO50060 5,0 x 060 TX-25 250 1.500

TPTO50070 5,0 x 070 TX-25 100 1.200

TPTO50080 5,0 x 080 TX-25 100 1.200

TPTO50090 5,0 x 090 TX-25 100 1.200

TPTO50100 5,0 x 100 TX-25 100 1.200

TPTO50120 5,0 x 120 TX-25 100 1.200

TPTO60060 6,0 x 060 TX-30 100 1.500

TPTO60070 6,0 x 070 TX-30 100 1.200

TPTO60080 6,0 x 080 TX-30 100 1.200

TPTO60090 6,0 x 090 TX-30 100 1.200

TPTO60100 6,0 x 100 TX-30 100 1.200

TPTO60110 6,0 x 110 TX-30 100 1.200

TPTO60120 6,0 x 120 TX-30 100 600

TPTO60130 6,0 x 130 TX-30 100 600

TPTO60140 6,0 x 140 TX-30 100 600

TPTO60150 6,0 x 150 TX-30 100 600

TPTO60160 6,0 x 160 TX-30 100 400

TPTO60180 6,0 x 180 TX-30 100 300

TPTO60200 6,0 x 200 TX-30 100 300

TPTO60220 6,0 x 220 TX-30 100 300

TPTO60240 6,0 x 240 TX-30 100 200

TPTO60260 6,0 x 260 TX-30 100 200

TPTO60280 6,0 x 280 TX-30 100 200

TPTO60300 6,0 x 300 TX-30 100 200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Tirafondo cabeza avellanada 90º. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

TPPO25010 TPPOZ25010 2,5 x 010 PZ-1 1.000 45.000

TPPO25012 TPPOZ25012 2,5 x 012 PZ-1 1.000 45.000

TPPO25016 TPPOZ25016 2,5 x 016 PZ-1 1.000 45.000

TPPO25020 TPPOZ25020 2,5 x 020 PZ-1 1.000 24.000

TPPO25025 TPPOZ25025 2,5 x 025 PZ-1 1.000 24.000

TPPO30012 TPPOZ30012 3,0 x 012 PZ-1 1.000 45.000

TPPO30016 TPPOZ30016 3,0 x 016 PZ-1 1.000 24.000

TPPO30020 TPPOZ30020 3,0 x 020 PZ-1 1.000 24.000

TPPO30025 TPPOZ30025 3,0 x 025 PZ-1 1.000 12.000

TPPO30030 TPPOZ30030 3,0 x 030 PZ-1 1.000 12.000

TPPO30040 TPPOZ30040 3,0 x 040 PZ-1 1.000 6.000

TPPO35016 TPPOZ35016 3,5 x 016 PZ-2 1.000 24.000

TPPO35020 TPPOZ35020 3,5 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TPPO35025 TPPOZ35025 3,5 x 025 PZ-2 1.000 12.000

TPPO35030 TPPOZ35030 3,5 x 030 PZ-2 1.000 12.000

TPPO35035 TPPOZ35035 3,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TPPO35040 TPPOZ35040 3,5 x 040 PZ-2 500 6.000

TPPO35050 TPPOZ35050 3,5 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO40016 TPPOZ40016 4,0 x 016 PZ-2 1.000 16.000

TPPO40020 TPPOZ40020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TPPO40025 TPPOZ40025 4,0 x 025 PZ-2 1.000 12.000

TPPO40030 TPPOZ40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000

TPPO40035 TPPOZ40035 4,0 x 035 PZ-2 500 6.000

TPPO40040 TPPOZ40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000

TPPO40045 TPPOZ40045 4,0 x 045 PZ-2 500 3.000

TPPO40050 TPPOZ40050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO40060 TPPOZ40060 4,0 x 060 PZ-2 250 3.000

TPPO40070 TPPOZ40070 4,0 x 070 PZ-2 250 1.500

TPPO45020 TPPOZ45020 4,5 x 020 PZ-2 500 12.000

TPPO45025 TPPOZ45025 4,5 x 025 PZ-2 500 6.000

TPPO45030 TPPOZ45030 4,5 x 030 PZ-2 500 6.000

TPPO45035 TPPOZ45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TPPO45040 TPPOZ45040 4,5 x 040 PZ-2 500 3.000

TPPO45045 TPPOZ45045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000

Z
ZINC

B
YELLOW

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

TPPO45050 TPPOZ45050 4,5 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO45060 TPPOZ45060 4,5 x 060 PZ-2 250 3.000

TPPO45070 TPPOZ45070 4,5 x 070 PZ-2 250 1.500

TPPO45080 TPPOZ45080 4,5 x 080 PZ-2 100 1.200

TPPO50020 TPPOZ50020 5,0 x 020 PZ-2 500 6.000

TPPO50025 TPPOZ50025 5,0 x 025 PZ-2 500 6.000

TPPO50030 TPPOZ50030 5,0 x 030 PZ-2 250 6.000

TPPO50035 TPPOZ50035 5,0 x 035 PZ-2 250 3.000

TPPO50040 TPPOZ50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000

TPPO50045 TPPOZ50045 5,0 x 045 PZ-2 250 3.000

TPPO50050 TPPOZ50050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TPPO50060 TPPOZ50060 5,0 x 060 PZ-2 250 1.500

TPPO50070 TPPOZ50070 5,0 x 070 PZ-2 100 1.200

TPPO50080 TPPOZ50080 5,0 x 080 PZ-2 100 1.200

TPPO50090 TPPOZ50090 5,0 x 090 PZ-2 100 1.200

TPPO50100 TPPOZ50100 5,0 x 100 PZ-2 100 1.200

TPPO50120 TPPOZ50120 5,0 x 120 PZ-2 100 1.200

TPPO60040 TPPOZ60040 6,0 x 040 PZ-3 250 3.000

TPPO60050 TPPOZ60050 6,0 x 050 PZ-3 250 1.500

TPPO60060 TPPOZ60060 6,0 x 060 PZ-3 250 1.500

TPPO60070 TPPOZ60070 6,0 x 070 PZ-3 100 1.200

TPPO60080 TPPOZ60080 6,0 x 080 PZ-3 100 1.200

TPPO60090 TPPOZ60090 6,0 x 090 PZ-3 100 1.200

TPPO60100 TPPOZ60100 6,0 x 100 PZ-3 100 1.200

TPPO60110 TPPOZ60110 6,0 x 110 PZ-3 100 600

TPPO60120 - 6,0 x 120 PZ-3 100 600

TPPO60130 - 6,0 x 130 PZ-3 100 600

TPPO60140 - 6,0 x 140 PZ-3 100 600

TPPO60150 - 6,0 x 150 PZ-3 100 600

TPPO60160 - 6,0 x 160 PZ-3 100 400

TPPO60180 - 6,0 x 180 PZ-3 100 300

TPPO60200 - 6,0 x 200 PZ-3 100 300

TPPO60220 - 6,0 x 220 PZ-3 100 300

B
YELLOW

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

TPBR4325 4,3 x 025 PZ-2 500 12.000

TPBR4330 4,3 x 030 PZ-2 500 6.000

TPBR4335 4,3 x 035 PZ-2 500 6.000

TPBR4340 4,3 x 040 PZ-2 500 6.000

TPBR4345 4,3 x 045 PZ-2 250 3.000

TPBR4350 4,3 x 050 PZ-2 250 3.000

TPBR4360 4,3 x 060 PZ-2 250 3.000

TPBR4370 4,3 x 070 PZ-2 250 3.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Z
ZINC

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Punta broca. Paso de rosca mÁs ancho.
Self-drilling screw for wood. Countersunk head. Special thread with large pitch..
Vis autoperceuse pour bois. tête fraisée. Filet spécial qui évite les fissures.



TP-TA TR-PO

TT-PO

T-CLA

TP-A2

4,50

5,13

4,89

5,47

5,73

7,20

7,16

12,30

7,60

10,30

13,03

14,27

15,50

16,60

3,20

3,20

3,20

1,27

1,43

1,67

1,93

2,07

2,33

2,40

2,23

2,33

2,67

3,07

3,20

3,77

4,80

2,73

3,13

3,63

4,07

4,70

4,90

5,43

4,10

4,77

5,57

7,03

2,20

2,20

3,53

2,67

3,20

4,07

5,40

5,83

7,20

10,23

8,83

10,43

16,37

10,37

16,57

20,60

28,07

133132

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

B
YELLOW

MO NE CA

TPTA40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000

TPTA40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000

TPTA45025 4,5 x 025 PZ-2 500 12.000

TPTA45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TPTA45040 4,5 x 040 PZ-2 500 6.000

TPTA45045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000

TPTA45050 4,5 x 050 PZ-2 250 3.000

TPTA45080 4,5 x 080 PZ-2 100 2.400

TPTA50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000

TPTA50060 5,0 x 060 PZ-2 250 3.000

TPTA50070 5,0 x 070 PZ-2 100 1.200

TPTA50080 5,0 x 080 PZ-2 100 1.200

TPTA50090 5,0 x 090 PZ-2 100 1.200

TPTA50100 5,0 x 100 PZ-2 100 1.200

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPTACA COD: CA 1.000 12.000

TPTAMO COD: MO 1.000 12.000

TPTANE COD: NE 1.000 12.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
Z
ZINC

Ny
NYLON

Tirafondo cabeza avellanada 90º para tapón. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head with hole for cap. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. Tête fraisée 90º pour bouchon. Filet 40º. Lubrifiée.

TPA230016 3,0 x 016 PZ-1 200 9.000

TPA230025 3,0 x 025 PZ-1 200 9.000

TPA235020 3,5 x 020 PZ-2 200 9.000

TPA235025 3,5 x 025 PZ-2 200 9.000

TPA235030 3,5 x 030 PZ-2 200 9.000

TPA235040 3,5 x 040 PZ-2 200 4.800

TPA240030 4,0 x 030 PZ-2 200 4.800

TPA240040 4,0 x 040 PZ-2 200 4.800

TPA240050 4,0 x 050 PZ-2 200 4.800

TPA245030 4,5 x 030 PZ-2 200 4.800

TPA245050 4,5 x 050 PZ-2 200 2.400

TPA250050 5,0 x 050 PZ-2 200 2.400

TPA250070 5,0 x 070 PZ-2 200 2.400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

INOX
A2

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

TRPO30016 3,0 x 016 PZ-1 1.000 24.000

TRPO30020 3,0 x 020 PZ-1 1.000 12.000

TRPO35016 3,5 x 016 PZ-2 1.000 24.000

TRPO35020 3,5 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TRPO35025 3,5 x 025 PZ-2 1.000 12.000

TRPO35030 3,5 x 030 PZ-2 1.000 12.000

TRPO35035 3,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TRPO40016 4,0 x 016 PZ-2 1.000 12.000

TRPO40020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TRPO40025 4,0 x 025 Nº 2 1.000 12.000

TRPO40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000

TRPO40035 4,0 x 035 PZ-2 500 6.000

TRPO40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000

TRPO40050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TRPO45016 4,5 x 016 PZ-2 500 12.000

TRPO45020 4,5 x 020 PZ-2 500 8.000

TRPO45025 4,5 x 025 PZ-2 500 6.000

TRPO45030 4,5 x 030 PZ-2 500 6.000

TRPO45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TRPO45040 4,5 x 040 PZ-2 500 3.000

TRPO45045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000

TRPO50020 5,0 x 020 PZ-2 500 6.000

TRPO50030 5,0 x 030 PZ-2 250 6.000

TRPO50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000

TRPO50050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TTPO3030 3,0 x 030 PZ-1 1.000 12.000

TTPO4020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TTPO4045 4,0 x 045 PZ-2 500 3.000

TCLA3928 3,9 x 028 PZ-2 1.000 12.000

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Tirafondo cabeza alomada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Pan head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête cylindrique bombée. Filet 40º. Revêtement avec lubrification.

Tirafondo para tiradores. Cabeza alomada ancha con arandela. Filete 40º.
Chipboard screw for handles. Pan washer head. Thread 40º.

Vis à bois pour poignées. Tête cylindrique bombée large à embase. Filet 40º.

Tornillo rosca chapa con punta clavo para persianas de aluminio.
Nail screw for aluminium venetian blinds.

Vis pointe clou pour persienne en aluminium.



TP-TA TR-PO

TT-PO

T-CLA

TP-A2

4,50

5,13

4,89

5,47

5,73

7,20

7,16

12,30

7,60

10,30

13,03

14,27

15,50

16,60

3,20

3,20

3,20

1,27

1,43

1,67

1,93

2,07

2,33

2,40

2,23

2,33

2,67

3,07

3,20

3,77

4,80

2,73

3,13

3,63

4,07

4,70

4,90

5,43

4,10

4,77

5,57

7,03

2,20

2,20

3,53

2,67

3,20

4,07

5,40

5,83

7,20

10,23

8,83

10,43

16,37

10,37

16,57

20,60

28,07

133132

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

B
YELLOW

MO NE CA

TPTA40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000

TPTA40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000

TPTA45025 4,5 x 025 PZ-2 500 12.000

TPTA45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TPTA45040 4,5 x 040 PZ-2 500 6.000

TPTA45045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000

TPTA45050 4,5 x 050 PZ-2 250 3.000

TPTA45080 4,5 x 080 PZ-2 100 2.400

TPTA50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000

TPTA50060 5,0 x 060 PZ-2 250 3.000

TPTA50070 5,0 x 070 PZ-2 100 1.200

TPTA50080 5,0 x 080 PZ-2 100 1.200

TPTA50090 5,0 x 090 PZ-2 100 1.200

TPTA50100 5,0 x 100 PZ-2 100 1.200

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPTACA COD: CA 1.000 12.000

TPTAMO COD: MO 1.000 12.000

TPTANE COD: NE 1.000 12.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
Z
ZINC

Ny
NYLON

Tirafondo cabeza avellanada 90º para tapón. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head with hole for cap. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. Tête fraisée 90º pour bouchon. Filet 40º. Lubrifiée.

TPA230016 3,0 x 016 PZ-1 200 9.000

TPA230025 3,0 x 025 PZ-1 200 9.000

TPA235020 3,5 x 020 PZ-2 200 9.000

TPA235025 3,5 x 025 PZ-2 200 9.000

TPA235030 3,5 x 030 PZ-2 200 9.000

TPA235040 3,5 x 040 PZ-2 200 4.800

TPA240030 4,0 x 030 PZ-2 200 4.800

TPA240040 4,0 x 040 PZ-2 200 4.800

TPA240050 4,0 x 050 PZ-2 200 4.800

TPA245030 4,5 x 030 PZ-2 200 4.800

TPA245050 4,5 x 050 PZ-2 200 2.400

TPA250050 5,0 x 050 PZ-2 200 2.400

TPA250070 5,0 x 070 PZ-2 200 2.400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

INOX
A2

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

TRPO30016 3,0 x 016 PZ-1 1.000 24.000

TRPO30020 3,0 x 020 PZ-1 1.000 12.000

TRPO35016 3,5 x 016 PZ-2 1.000 24.000

TRPO35020 3,5 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TRPO35025 3,5 x 025 PZ-2 1.000 12.000

TRPO35030 3,5 x 030 PZ-2 1.000 12.000

TRPO35035 3,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TRPO40016 4,0 x 016 PZ-2 1.000 12.000

TRPO40020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TRPO40025 4,0 x 025 Nº 2 1.000 12.000

TRPO40030 4,0 x 030 PZ-2 500 6.000

TRPO40035 4,0 x 035 PZ-2 500 6.000

TRPO40040 4,0 x 040 PZ-2 500 6.000

TRPO40050 4,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TRPO45016 4,5 x 016 PZ-2 500 12.000

TRPO45020 4,5 x 020 PZ-2 500 8.000

TRPO45025 4,5 x 025 PZ-2 500 6.000

TRPO45030 4,5 x 030 PZ-2 500 6.000

TRPO45035 4,5 x 035 PZ-2 500 6.000

TRPO45040 4,5 x 040 PZ-2 500 3.000

TRPO45045 4,5 x 045 PZ-2 250 3.000

TRPO50020 5,0 x 020 PZ-2 500 6.000

TRPO50030 5,0 x 030 PZ-2 250 6.000

TRPO50040 5,0 x 040 PZ-2 250 3.000

TRPO50050 5,0 x 050 PZ-2 250 3.000

TTPO3030 3,0 x 030 PZ-1 1.000 12.000

TTPO4020 4,0 x 020 PZ-2 1.000 12.000

TTPO4045 4,0 x 045 PZ-2 500 3.000

TCLA3928 3,9 x 028 PZ-2 1.000 12.000

B
YELLOW

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Tirafondo cabeza alomada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Pan head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête cylindrique bombée. Filet 40º. Revêtement avec lubrification.

Tirafondo para tiradores. Cabeza alomada ancha con arandela. Filete 40º.
Chipboard screw for handles. Pan washer head. Thread 40º.

Vis à bois pour poignées. Tête cylindrique bombée large à embase. Filet 40º.

Tornillo rosca chapa con punta clavo para persianas de aluminio.
Nail screw for aluminium venetian blinds.

Vis pointe clou pour persienne en aluminium.



571 TR

FIMA

DIN-571DIN-571 A2

27,57

32,80

37,30

42,17

59,40

67,33

76,07

85,17

144,13

14,03

15,94

17,62

24,98

27,74

32,14

37,49

52,38

65,44

4,23

5,03

6,47

7,57

9,00

10,77

14,37

3,60

3,97

4,57

5,37

6,13

3,87

4,30

4,93

5,57

5,80

6,53

7,70

8,77

9,33

11,10

11,20

13,86

14,39

6,79

6,83

8,44

8,68

9,98

11,87

12,85

12,92

14,14

15,97

17,51

6,97

8,22

8,36

9,83

9,94

11,83

13,51

15,36

17,14

19,38

20,96

21,59

22,99

22,71

26,91

28,90

30,20

39,68

41,67

15,04

17,04

19,07

19,16

21,52

26,35

27,96

32,40

33,52

35,08

40,55

42,10

47,51

50,84

54,27

59,48

65,43

35,34

36,60

40,55

43,21

48,04

58,40

62,31

67,04

69,42

74,18

88,91

101,26

110,46

120,67

129,88

85,30

87,02

112,31

122,25

106,75

110,74

113,15

134,98

141,60

148,91

191,56

209,10

247,74

135134

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

TFI4825 4,8 x 25 TX-20 500 6.000

TFI4835 4,8 x 35 TX-20 500 6.000

TFI4845 4,8 x 45 TX-20 500 3.000

TFI4855 4,8 x 55 TX-20 500 3.000

TFI4865 4,8 x 65 TX-20 250 1.500

TFI4875 4,8 x 75 TX-20 250 1.500

TFI4890 4,8 x 90 TX-20 250 1.500

INOX
A2

TBR06050 06 x 50 10 200 1.200

TBR06060 06 x 60 10 200 1.200

TBR06070 06 x 70 10 200 1.200

TBR08050 08 x 50 13 200 1.200

TBR08060 08 x 60 13 200 800

TBR08070 08 x 70 13 200 800

TBR08080 08 x 80 13 200 800

TBR10060 10 x 60 15 100 600

TBR10080 10 x80 15 100 400

TBA206040 06 x 040 10 100 2.400

TBA206050 06 x 050 10 100 1.200

TBA206060 06 x 060 10 100 1.200

TBA206070 06 x 070 10 100 1.200

TBA208050 08 x 050 13 100 1.200

TBA208060 08 x 060 13 100 1.200

TBA208070 08 x 070 13 100 600

TBA208080 08 x 080 13 100 600

TBA210080 10 x 080 17 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

ALUMINIO
ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.
Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.

Tornillo barraquero con rosca completa. Con carandela estampada.
Coach wood screw with full thread.
Tirefond filetage total à visser.

Tornillo cabeza cilíndrica especial extraplana, rosca doble hilo, para aluminio.
Cylindrical screw extraflat head and twinfast thread, for aluminium.
Vis tête cylindrique spéciale extra plate, double filet, pour aluminium.

TB05030 05 x 030 8 200 4.800

TB05035 05 x 035 8 200 3.200

TB05040 05 x 040 8 200 2.400

TB05050 05 x 050 8 200 2.400

TB05060 05 x 060 8 200 2.400

TB06025 06 x 025 10 200 2.400

TB06030 06 x 030 10 200 2.400

TB06035 06 x 035 10 200 2.400

TB06040 06 x 040 10 200 2.400

TB06045 06 x 045 10 200 2.400

TB06050 06 x 050 10 200 2.400

TB06060 06 x 060 10 200 1.200

TB06070 06 x 070 10 200 1.200

TB06080 06 x 080 10 200 1.200

TB06090 06 x 090 10 100 1.200

TB06100 06 x 100 10 100 1.200

TB06110 06 x 110 10 100 1.200

TB06120 06 x 120 10 100 800

TB07030 07 x 030 12 200 2.400

TB07035 07 x 035 12 200 2.400

TB07040 07 x 040 12 200 1.600

TB07045 07 x 045 12 200 1.600

TB07050 07 x 050 12 200 1.200

TB07060 07 x 060 12 100 1.200

TB07070 07 x 070 12 100 1.200

TB07080 07 x 080 12 100 800

TB07090 07 x 090 12 100 400

TB07100 07 x 100 12 100 600

TB07120 07 x 120 12 100 600

TB08025 08 x 025 13 200 1.200

TB08030 08 x 030 13 200 1.200

TB08035 08 x 035 13 200 1.200

TB08040 08 x 040 13 200 1.200

TB08045 08 x 045 13 200 1.200

TB08050 08 x 050 13 200 1.200

TB08060 08 x 060 13 200 1.200

TB08070 08 x 070 13 200 800

TB08080 08 x 080 13 200 800

TB08090 08 x 090 13 100 600

TB08100 08 x 100 13 100 600

TB08110 08 x 110 13 100 600

TB08120 08 x 120 13 100 600

TB08130 08 x 130 13 100 400

TB08140 08 x 140 13 100 400

TB08150 08 x 150 13 100 400

TB08160 08 x 160 13 100 400

TB08180 08 x 180 13 100 300

TB08200 08 x 200 13 100 300

TB10030 10 x 030 17 100 800

TB10035 10 x 035 17 100 600

TB10040 10 x 040 17 100 600

TB10050 10 x 050 17 100 600

TB10060 10 x 060 17 100 600

TB10070 10 x 070 17 100 600

TB10080 10 x 080 17 100 400

TB10090 10 x 090 17 100 400

TB10100 10 x 100 17 100 400

TB10110 10 x 110 17 50 300

TB10120 10 x 120 17 50 300

TB10130 10 x 130 17 50 300

TB10140 10 x 140 17 50 300

TB10150 10 x 150 17 50 200

TB10160 10 x 160 17 50 200

TB10180 10 x 180 17 50 150

TB10200 10 x 200 17 50 150

TB12060 12 x 060 19 50 300

TB12070 12 x 070 19 50 300

TB12080 12 x 080 19 50 300

TB12090 12 x 090 19 50 300

TB12100 12 x 100 19 50 300

TB12120 12 x 120 19 50 200

TB12130 12 x 130 19 50 100

TB12140 12 x 140 19 50 100

TB12150 12 x 150 19 50 200

TB12160 12 x 160 19 50 200

TB12180 12 x 180 19 50 150

TB12200 12 x 200 19 50 150

TB12220 12 x 220 19 50 100

TB12240 12 x 240 19 50 100

TB12260 12 x 260 19 50 100

TB14100 14 x 100 22 50 200

TB14120 14 x 120 22 50 100

TB14140 14 x 140 22 50 100

TB14160 14 x 160 22 50 100

TB16100 16 x 100 24 50 100

TB16120 16 x 120 24 50 100

TB16140 16 x 140 24 50 100

TB16150 16 x 150 24 50 100

TB16160 16 x 160 24 50 100

TB16180 16 x 180 24 50 100

TB16200 16 x 200 24 50 100

TB16240 16 x 240 24 50 100

TB16260 16 x 260 24 50 100

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.

Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.



571 TR

FIMA

DIN-571DIN-571 A2

27,57

32,80

37,30

42,17

59,40

67,33

76,07

85,17

144,13

14,03

15,94

17,62

24,98

27,74

32,14

37,49

52,38

65,44

4,23

5,03

6,47

7,57

9,00

10,77

14,37

3,60

3,97

4,57

5,37

6,13

3,87

4,30

4,93

5,57

5,80

6,53

7,70

8,77

9,33

11,10

11,20

13,86

14,39

6,79

6,83

8,44

8,68

9,98

11,87

12,85

12,92

14,14

15,97

17,51

6,97

8,22

8,36

9,83

9,94

11,83

13,51

15,36

17,14

19,38

20,96

21,59

22,99

22,71

26,91

28,90

30,20

39,68

41,67

15,04

17,04

19,07

19,16

21,52

26,35

27,96

32,40

33,52

35,08

40,55

42,10

47,51

50,84

54,27

59,48

65,43

35,34

36,60

40,55

43,21

48,04

58,40

62,31

67,04

69,42

74,18

88,91

101,26

110,46

120,67

129,88

85,30

87,02

112,31

122,25

106,75

110,74

113,15

134,98

141,60

148,91

191,56

209,10

247,74

135134

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

TFI4825 4,8 x 25 TX-20 500 6.000

TFI4835 4,8 x 35 TX-20 500 6.000

TFI4845 4,8 x 45 TX-20 500 3.000

TFI4855 4,8 x 55 TX-20 500 3.000

TFI4865 4,8 x 65 TX-20 250 1.500

TFI4875 4,8 x 75 TX-20 250 1.500

TFI4890 4,8 x 90 TX-20 250 1.500

INOX
A2

TBR06050 06 x 50 10 200 1.200

TBR06060 06 x 60 10 200 1.200

TBR06070 06 x 70 10 200 1.200

TBR08050 08 x 50 13 200 1.200

TBR08060 08 x 60 13 200 800

TBR08070 08 x 70 13 200 800

TBR08080 08 x 80 13 200 800

TBR10060 10 x 60 15 100 600

TBR10080 10 x80 15 100 400

TBA206040 06 x 040 10 100 2.400

TBA206050 06 x 050 10 100 1.200

TBA206060 06 x 060 10 100 1.200

TBA206070 06 x 070 10 100 1.200

TBA208050 08 x 050 13 100 1.200

TBA208060 08 x 060 13 100 1.200

TBA208070 08 x 070 13 100 600

TBA208080 08 x 080 13 100 600

TBA210080 10 x 080 17 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

ALUMINIO
ALUMINUM
ALUMINIUM

Para / For / Pour

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.
Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.

Tornillo barraquero con rosca completa. Con carandela estampada.
Coach wood screw with full thread.
Tirefond filetage total à visser.

Tornillo cabeza cilíndrica especial extraplana, rosca doble hilo, para aluminio.
Cylindrical screw extraflat head and twinfast thread, for aluminium.
Vis tête cylindrique spéciale extra plate, double filet, pour aluminium.

TB05030 05 x 030 8 200 4.800

TB05035 05 x 035 8 200 3.200

TB05040 05 x 040 8 200 2.400

TB05050 05 x 050 8 200 2.400

TB05060 05 x 060 8 200 2.400

TB06025 06 x 025 10 200 2.400

TB06030 06 x 030 10 200 2.400

TB06035 06 x 035 10 200 2.400

TB06040 06 x 040 10 200 2.400

TB06045 06 x 045 10 200 2.400

TB06050 06 x 050 10 200 2.400

TB06060 06 x 060 10 200 1.200

TB06070 06 x 070 10 200 1.200

TB06080 06 x 080 10 200 1.200

TB06090 06 x 090 10 100 1.200

TB06100 06 x 100 10 100 1.200

TB06110 06 x 110 10 100 1.200

TB06120 06 x 120 10 100 800

TB07030 07 x 030 12 200 2.400

TB07035 07 x 035 12 200 2.400

TB07040 07 x 040 12 200 1.600

TB07045 07 x 045 12 200 1.600

TB07050 07 x 050 12 200 1.200

TB07060 07 x 060 12 100 1.200

TB07070 07 x 070 12 100 1.200

TB07080 07 x 080 12 100 800

TB07090 07 x 090 12 100 400

TB07100 07 x 100 12 100 600

TB07120 07 x 120 12 100 600

TB08025 08 x 025 13 200 1.200

TB08030 08 x 030 13 200 1.200

TB08035 08 x 035 13 200 1.200

TB08040 08 x 040 13 200 1.200

TB08045 08 x 045 13 200 1.200

TB08050 08 x 050 13 200 1.200

TB08060 08 x 060 13 200 1.200

TB08070 08 x 070 13 200 800

TB08080 08 x 080 13 200 800

TB08090 08 x 090 13 100 600

TB08100 08 x 100 13 100 600

TB08110 08 x 110 13 100 600

TB08120 08 x 120 13 100 600

TB08130 08 x 130 13 100 400

TB08140 08 x 140 13 100 400

TB08150 08 x 150 13 100 400

TB08160 08 x 160 13 100 400

TB08180 08 x 180 13 100 300

TB08200 08 x 200 13 100 300

TB10030 10 x 030 17 100 800

TB10035 10 x 035 17 100 600

TB10040 10 x 040 17 100 600

TB10050 10 x 050 17 100 600

TB10060 10 x 060 17 100 600

TB10070 10 x 070 17 100 600

TB10080 10 x 080 17 100 400

TB10090 10 x 090 17 100 400

TB10100 10 x 100 17 100 400

TB10110 10 x 110 17 50 300

TB10120 10 x 120 17 50 300

TB10130 10 x 130 17 50 300

TB10140 10 x 140 17 50 300

TB10150 10 x 150 17 50 200

TB10160 10 x 160 17 50 200

TB10180 10 x 180 17 50 150

TB10200 10 x 200 17 50 150

TB12060 12 x 060 19 50 300

TB12070 12 x 070 19 50 300

TB12080 12 x 080 19 50 300

TB12090 12 x 090 19 50 300

TB12100 12 x 100 19 50 300

TB12120 12 x 120 19 50 200

TB12130 12 x 130 19 50 100

TB12140 12 x 140 19 50 100

TB12150 12 x 150 19 50 200

TB12160 12 x 160 19 50 200

TB12180 12 x 180 19 50 150

TB12200 12 x 200 19 50 150

TB12220 12 x 220 19 50 100

TB12240 12 x 240 19 50 100

TB12260 12 x 260 19 50 100

TB14100 14 x 100 22 50 200

TB14120 14 x 120 22 50 100

TB14140 14 x 140 22 50 100

TB14160 14 x 160 22 50 100

TB16100 16 x 100 24 50 100

TB16120 16 x 120 24 50 100

TB16140 16 x 140 24 50 100

TB16150 16 x 150 24 50 100

TB16160 16 x 160 24 50 100

TB16180 16 x 180 24 50 100

TB16200 16 x 200 24 50 100

TB16240 16 x 240 24 50 100

TB16260 16 x 260 24 50 100

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.

Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.



INV

Estrella inviolable / Tamperproof star / Étoile

ABA

17,33

18,33

19,50

22,33

16,83

17,17

17,83

20,17

20,67

23,67

30,00

21,00

21,67

24,00

26,33

25,00

26,33

29,00

32,17

34,00

37,33

40,00

67,13

77,82

79,73

89,88

3,07

3,67

3,67

4,14

4,77

5,57

6,34

6,45

7,70

9,35

12,21

13,90

16,68

137136

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

INVZ6040 06 x 040 TX-40 100 1.200

INVZ6050 06 x 050 TX-40 100 1.200

INVZ6060 06 x 060 TX-40 100 600

INVZ6070 06 x 070 TX-40 100 600

INVZ7030 07 x 030 TX-40 100 1.200

INVZ7040 07 x 040 TX-40 100 1.200

INVZ7050 07 x 050 TX-40 100 1.200

INVZ7060 07 x 060 TX-40 100 600

INVZ7070 07 x 070 TX-40 100 600

INVZ7080 07 x 080 TX-40 100 600

INVZ7090 07 x 090 TX-40 100 600

INVN6040 06 x 040 TX-40 100 1.200

INVN6050 06 x 050 TX-40 100 1.200

INVN6060 06 x 060 TX-40 100 600

INVN6070 06 x 070 TX-40 100 600

INVN7030 07 x 030 TX-40 100 1.200

INVN7040 07 x 040 TX-40 100 1.200

INVN7050 07 x 050 TX-40 100 1.200

INVN7060 07 x 060 TX-40 100 600

INVN7070 07 x 070 TX-40 100 600

INVN7080 07 x 080 TX-40 100 600

INVN7090 07 x 090 TX-40 100 600

INVA27050 07 x 050 TX-40 100 1.200

INVA27060 07 x 060 TX-40 100 600

INVA27070 07 x 070 TX-40 100 600

INVA27080 07 x 080 TX-40 100 600INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

N
BLACK

ESTRINV40Z Zincada / Zinc-plated / Zingué TORX 40 100

ESTRINV40N Zincada negra / Black zinc-plated / Zinguée noire TORX 40 100

CÓDIGO DENOMINACIÓN €/100 PCS HUECO EMBALAJE / QUANTITY
CODE DENOMINATION / DÉNOMINATION RECESS / CREUX EMBALLAGE

N
BLACK

Z
ZINC

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.
Vis inviolable, Torx-40.

ABA4832 4,8 x 32 PH-2 4 15 500 6.000

ABA4838 4,8 x 38 PH-2 4 21 500 6.000

ABA4845 4,8 x 45 PH-2 4 28 500 3.000

ABA4850 4,8 x 50 PH-2 4 32 500 3.000

ABA5538 5,5 x 38 PH-3 5 17 500 3.000

ABA5545 5,5 x 45 PH-3 5 24 500 3.000

ABA5555 5,5 x 55 PH-3 5 29 500 3.000

ABA5565 5,5 x 65 PH-3 5 44 500 2.000

ABA6360 6,3 x 60 PH-3 6 35 250 1.500

ABA6370 6,3 x 70 PH-3 6 45 250 1.500

ABA6385 6,3 x 85 PH-3 6 60 250 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

Tornillo autotaladrante broca 2 alas. Cabeza avellanada, Phillips.
Self-drilling screw, with wings. Countersunk Phillips head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse à 2 ailettes. Tête fraisée Phillips.

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



INV

Estrella inviolable / Tamperproof star / Étoile

ABA

17,33

18,33

19,50

22,33

16,83

17,17

17,83

20,17

20,67

23,67

30,00

21,00

21,67

24,00

26,33

25,00

26,33

29,00

32,17

34,00

37,33

40,00

67,13

77,82

79,73

89,88

3,07

3,67

3,67

4,14

4,77

5,57

6,34

6,45

7,70

9,35

12,21

13,90

16,68

137136

Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

INVZ6040 06 x 040 TX-40 100 1.200

INVZ6050 06 x 050 TX-40 100 1.200

INVZ6060 06 x 060 TX-40 100 600

INVZ6070 06 x 070 TX-40 100 600

INVZ7030 07 x 030 TX-40 100 1.200

INVZ7040 07 x 040 TX-40 100 1.200

INVZ7050 07 x 050 TX-40 100 1.200

INVZ7060 07 x 060 TX-40 100 600

INVZ7070 07 x 070 TX-40 100 600

INVZ7080 07 x 080 TX-40 100 600

INVZ7090 07 x 090 TX-40 100 600

INVN6040 06 x 040 TX-40 100 1.200

INVN6050 06 x 050 TX-40 100 1.200

INVN6060 06 x 060 TX-40 100 600

INVN6070 06 x 070 TX-40 100 600

INVN7030 07 x 030 TX-40 100 1.200

INVN7040 07 x 040 TX-40 100 1.200

INVN7050 07 x 050 TX-40 100 1.200

INVN7060 07 x 060 TX-40 100 600

INVN7070 07 x 070 TX-40 100 600

INVN7080 07 x 080 TX-40 100 600

INVN7090 07 x 090 TX-40 100 600

INVA27050 07 x 050 TX-40 100 1.200

INVA27060 07 x 060 TX-40 100 600

INVA27070 07 x 070 TX-40 100 600

INVA27080 07 x 080 TX-40 100 600INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

N
BLACK

ESTRINV40Z Zincada / Zinc-plated / Zingué TORX 40 100

ESTRINV40N Zincada negra / Black zinc-plated / Zinguée noire TORX 40 100

CÓDIGO DENOMINACIÓN €/100 PCS HUECO EMBALAJE / QUANTITY
CODE DENOMINATION / DÉNOMINATION RECESS / CREUX EMBALLAGE

N
BLACK

Z
ZINC

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.
Vis inviolable, Torx-40.

ABA4832 4,8 x 32 PH-2 4 15 500 6.000

ABA4838 4,8 x 38 PH-2 4 21 500 6.000

ABA4845 4,8 x 45 PH-2 4 28 500 3.000

ABA4850 4,8 x 50 PH-2 4 32 500 3.000

ABA5538 5,5 x 38 PH-3 5 17 500 3.000

ABA5545 5,5 x 45 PH-3 5 24 500 3.000

ABA5555 5,5 x 55 PH-3 5 29 500 3.000

ABA5565 5,5 x 65 PH-3 5 44 500 2.000

ABA6360 6,3 x 60 PH-3 6 35 250 1.500

ABA6370 6,3 x 70 PH-3 6 45 250 1.500

ABA6385 6,3 x 85 PH-3 6 60 250 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER

Z
ZINC

Tornillo autotaladrante broca 2 alas. Cabeza avellanada, Phillips.
Self-drilling screw, with wings. Countersunk Phillips head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse à 2 ailettes. Tête fraisée Phillips.

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.
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Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

Tornillo cubierta metal-madera.
Farmer screw metal-wood for roofs.
Vis autoperceuse acier-bois.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS             EMBALAJE
CODE SIZE              QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

RAL 5010

AFAZ144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFAZ144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFAZ144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉE

AFZN144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFZN144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFZN144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 3009

AFRT144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFRT144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFRT144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 8017

AFMD144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFMD144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFMD144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 6005

AFVE144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFVE144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFVE144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 8004

AFMC144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFMC144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFMC144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 9011

AFNE144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFNE144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFNE144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 9008

AFGR144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFGR144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFGR144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 9010

AFBL144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFBL144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFBL144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

NEW

Tornillos para tabiquería seca

Drywall screws

Vis pour cloison sèche
RAL 3011

AFRD144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFRD144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFRD144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 8019

AFPG144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFPG144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFPG144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

Página
Page
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Tornillos para madera
Wood screws / Vis pour bois

Tornillo cubierta metal-madera.
Farmer screw metal-wood for roofs.
Vis autoperceuse acier-bois.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS             EMBALAJE
CODE SIZE              QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

RAL 5010

AFAZ144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFAZ144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFAZ144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉE

AFZN144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFZN144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFZN144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 3009

AFRT144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFRT144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFRT144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 8017

AFMD144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFMD144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFMD144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 6005

AFVE144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFVE144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFVE144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 8004

AFMC144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFMC144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFMC144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 9011

AFNE144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFNE144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFNE144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 9008

AFGR144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFGR144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFGR144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 9010

AFBL144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFBL144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFBL144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

NEW

Tornillos para tabiquería seca

Drywall screws

Vis pour cloison sèche
RAL 3011

AFRD144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFRD144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFRD144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000

RAL 8019

AFPG144819 4,8 x 19 - P14 1.000 4.000

AFPG144828 4,8 x 28 - P14 1.000 4.000

AFPG144835 4,8 x 35 - P14 500 2.000
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Tornillos para tabiquería seca
Drywall screws / Vis pour cloison sèche

Tornillo para "pladur". Cabeza trompeta. Rosca doble hilo. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Twinfast thread. S-point.
Vis pour plaques de plâtre. Tête trompette. Double filet. Pointe clou.

Tornillos rosca métrica

Metric thread screws

Vis filetage métrique

F

F

PLRA3925 3,9 x 025 PH-2 1.000 12.000

PLRA3935 3,9 x 035 PH-2 1.000 6.000

PLRA3945 3,9 x 045 PH-2 500 3.000

PLRA3955 3,9 x 055 PH-2 500 3.000

PLRA4835 4,8 x 035 PH-2 1.000 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

PLTR3525 3,5 x 025 PH-2 0,8 - 3,0 1.000 12.000

PLTR3535 3,5 x 035 PH-2 0,8 - 3,0 1.000 6.000

PLTR3545 3,5 x 045 PH-2 0,8 - 3,0 500 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACIDADE DA BROCA

F

Z
ZINC

PL35025 3,5 x 025 PH-2 0,80 1.000 12.000

PL35035 3,5 x 035 PH-2 0,80 1.000 6.000

PL35045 3,5 x 045 PH-2 0,80 500 3.000

PL35055 3,5 x 055 PH-2 0,80 500 3.000

PL39025 3,9 x 025 PH-2 0,80 1.000 12.000

PL39038 3,9 x 038 PH-2 0,80 1.000 6.000

PL39048 3,9 x 048 PH-2 0,80 500 3.000

PL39058 3,9 x 058 PH-2 0,80 500 3.000

PL42065 4,2 x 065 PH-2 0,80 500 3.000

PL42075 4,2 x 075 PH-2 0,80 500 2.000

PL48090 4,8 x 090 PH-2 0,80 500 1.500

PL48100 4,8 x 100 PH-2 0,80 500 1.000

PL48110 4,8 x 110 PH-2 0,80 500 1.000

PL48120 4,8 x 120 PH-2 0,80 500 1.000

PL48130 4,8 x 130 PH-2 0,80 500 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE DRILL CAPACITY EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACIDADE DA BROCA
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Tornillo "pladur" rosca paso ancho. Cabeza trompeta. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Coarse thread. S-point.
Vis pour plaques de plâtre. Tête trompette. Filet spécial. Pointe clou.

Tornillo "pladur" autotaladrante. Cabeza trompeta.
Drywall self drilling screw for plasterboard. Bugle head.
Vis pour plaques de plâtre, autoperceuse. Tête trompette.
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Tornillos para tabiquería seca
Drywall screws / Vis pour cloison sèche

Tornillo para "pladur". Cabeza trompeta. Rosca doble hilo. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Twinfast thread. S-point.
Vis pour plaques de plâtre. Tête trompette. Double filet. Pointe clou.

Tornillos rosca métrica

Metric thread screws

Vis filetage métrique

F

F

PLRA3925 3,9 x 025 PH-2 1.000 12.000

PLRA3935 3,9 x 035 PH-2 1.000 6.000

PLRA3945 3,9 x 045 PH-2 500 3.000

PLRA3955 3,9 x 055 PH-2 500 3.000

PLRA4835 4,8 x 035 PH-2 1.000 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

PLTR3525 3,5 x 025 PH-2 0,8 - 3,0 1.000 12.000

PLTR3535 3,5 x 035 PH-2 0,8 - 3,0 1.000 6.000

PLTR3545 3,5 x 045 PH-2 0,8 - 3,0 500 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO EMBALAJE
CODE SIZE DRILL CAPACITY QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACIDADE DA BROCA

F

Z
ZINC

PL35025 3,5 x 025 PH-2 0,80 1.000 12.000

PL35035 3,5 x 035 PH-2 0,80 1.000 6.000

PL35045 3,5 x 045 PH-2 0,80 500 3.000

PL35055 3,5 x 055 PH-2 0,80 500 3.000

PL39025 3,9 x 025 PH-2 0,80 1.000 12.000

PL39038 3,9 x 038 PH-2 0,80 1.000 6.000

PL39048 3,9 x 048 PH-2 0,80 500 3.000

PL39058 3,9 x 058 PH-2 0,80 500 3.000

PL42065 4,2 x 065 PH-2 0,80 500 3.000

PL42075 4,2 x 075 PH-2 0,80 500 2.000

PL48090 4,8 x 090 PH-2 0,80 500 1.500

PL48100 4,8 x 100 PH-2 0,80 500 1.000

PL48110 4,8 x 110 PH-2 0,80 500 1.000

PL48120 4,8 x 120 PH-2 0,80 500 1.000

PL48130 4,8 x 130 PH-2 0,80 500 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS CAPACIDAD DE TALADRO EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE DRILL CAPACITY EMBALLAGE

DIMENSIONS CAPACIDADE DA BROCA
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Tornillo "pladur" rosca paso ancho. Cabeza trompeta. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Coarse thread. S-point.
Vis pour plaques de plâtre. Tête trompette. Filet spécial. Pointe clou.

Tornillo "pladur" autotaladrante. Cabeza trompeta.
Drywall self drilling screw for plasterboard. Bugle head.
Vis pour plaques de plâtre, autoperceuse. Tête trompette.
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Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

Tornillo rosca métrica, cabeza cilíndrica, ranurado.
Metric thread screw, cylindrical head, slotted head.
Vis filetage métrique, tête cylindrique, rainurée.

Arandela plana.
Plain washer.

Rondelle plate.

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
NEW

Arandela plana ancha.
Wide plain washer.

Rondelle de carrosier.

Arandela muelle grower.
Spring washer.

Rondelle grower.

NEW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

D12705 M-5 500 22.500

D12706 M-6 500 12.000

D12708 M-8 200 4.800

D12710 M-10 100 2.400

D12712 M-12 100 2.400

D12716 M-16 50 1.200

D12720 M-20 25 300

NEW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

T0840205Z  M2 x 05 1.000 30.000

T0840306Z  M3 x 06 1.000 30.000

T0840308Z  M3 x 08 1.000 30.000

T0840310Z  M3 x 10 1.000 24.000

T0840314Z  M3 x 14 1.000 24.000

T0840316Z  M3 x 16 1.000 16.000

T0840320Z  M3 x 20 1.000 12.000

T0840325Z  M3 x 25 1.000 12.000

T0840406Z  M4 x 06 500 15.000

T0840408Z  M4 x 08 500 12.000

T0840410Z  M4 x 10 500 12.000

T0840412Z  M4 x 12 500 12.000

T0840414Z  M4 x 14 500 12.000

T0840416Z  M4 x 16 500 8.000

T0840420Z  M4 x 20 500 8.000

T0840425Z  M4 x 25 500 6.000

T0840435Z  M4 x 35 250 3.000

T0840470Z  M4 x 70 100 1.200

T0840506Z  M5 x 06 500 8.000

T0840510Z  M5 x 10 500 8.000

T0840512Z  M5 x 12 250 7.500

T0840516Z  M5 x 16 250 6.000

T0840520Z  M5 x 20 250 6.000

T0840525Z  M5 x 25 250 4.000

T0840530Z  M5 x 30 250 4.000

T0840540Z  M5 x 40 250 3.000

T0840545Z  M5 x 45 250 3.000

T0840550Z  M5 x 50 250 3.000

T0840560Z  M5 x 60 250 1.500

T0840608Z  M6 x 08 250 1.500

T0840610Z  M6 x 10 250 4.000

T0840616Z  M6 x 16 250 4.000

T0840620Z  M6 x 20 250 3.000

T0840625Z  M6 x 25 250 3.000

T0840630Z  M6 x 30 250 3.000

T0840640Z  M6 x 40 250 1.500

T0840650Z  M6 x 50 250 1.500

D12504 M-4 1.000 45.000

D12505 M-5 1.000 24.000

D12506 M-6 500 22.500

D12508 M-8 250 11.250

D12510 M-10 250 6.000

D12512 M-12 250 3.000

D12516 M-16 100 2.400

D12520 M-20 50 1.200

D902104 M-4 500 12.000

D902105 M-5 500 12.000

D902106 M-6 500 12.000

D902108 M-8 200 4.800

D902110 M-10 100 2.400

D902112 M-12 100 1.200

D902116 M-16 50 600

D902120 M-20 25 300
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Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

Tornillo rosca métrica, cabeza cilíndrica, ranurado.
Metric thread screw, cylindrical head, slotted head.
Vis filetage métrique, tête cylindrique, rainurée.

Arandela plana.
Plain washer.

Rondelle plate.

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
NEW

Arandela plana ancha.
Wide plain washer.

Rondelle de carrosier.

Arandela muelle grower.
Spring washer.

Rondelle grower.

NEW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

D12705 M-5 500 22.500

D12706 M-6 500 12.000

D12708 M-8 200 4.800

D12710 M-10 100 2.400

D12712 M-12 100 2.400

D12716 M-16 50 1.200

D12720 M-20 25 300

NEW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

T0840205Z  M2 x 05 1.000 30.000

T0840306Z  M3 x 06 1.000 30.000

T0840308Z  M3 x 08 1.000 30.000

T0840310Z  M3 x 10 1.000 24.000

T0840314Z  M3 x 14 1.000 24.000

T0840316Z  M3 x 16 1.000 16.000

T0840320Z  M3 x 20 1.000 12.000

T0840325Z  M3 x 25 1.000 12.000

T0840406Z  M4 x 06 500 15.000

T0840408Z  M4 x 08 500 12.000

T0840410Z  M4 x 10 500 12.000

T0840412Z  M4 x 12 500 12.000

T0840414Z  M4 x 14 500 12.000

T0840416Z  M4 x 16 500 8.000

T0840420Z  M4 x 20 500 8.000

T0840425Z  M4 x 25 500 6.000

T0840435Z  M4 x 35 250 3.000

T0840470Z  M4 x 70 100 1.200

T0840506Z  M5 x 06 500 8.000

T0840510Z  M5 x 10 500 8.000

T0840512Z  M5 x 12 250 7.500

T0840516Z  M5 x 16 250 6.000

T0840520Z  M5 x 20 250 6.000

T0840525Z  M5 x 25 250 4.000

T0840530Z  M5 x 30 250 4.000

T0840540Z  M5 x 40 250 3.000

T0840545Z  M5 x 45 250 3.000

T0840550Z  M5 x 50 250 3.000

T0840560Z  M5 x 60 250 1.500

T0840608Z  M6 x 08 250 1.500

T0840610Z  M6 x 10 250 4.000

T0840616Z  M6 x 16 250 4.000

T0840620Z  M6 x 20 250 3.000

T0840625Z  M6 x 25 250 3.000

T0840630Z  M6 x 30 250 3.000

T0840640Z  M6 x 40 250 1.500

T0840650Z  M6 x 50 250 1.500

D12504 M-4 1.000 45.000

D12505 M-5 1.000 24.000

D12506 M-6 500 22.500

D12508 M-8 250 11.250

D12510 M-10 250 6.000

D12512 M-12 250 3.000

D12516 M-16 100 2.400

D12520 M-20 50 1.200

D902104 M-4 500 12.000

D902105 M-5 500 12.000

D902106 M-6 500 12.000

D902108 M-8 200 4.800

D902110 M-10 100 2.400

D902112 M-12 100 1.200

D902116 M-16 50 600

D902120 M-20 25 300



DIN-934

DIN-985

3,74

4,15

4,45

5,04

5,54

6,38

8,02

9,64

12,21

9,11

10,15

11,47

13,24

13,98

13,18

16,70

20,05

24,84

16,87

17,49

19,83

22,47

24,01

24,74

29,82

34,05

37,76

43,98

26,68

27,49

30,24

34,86

36,98

41,49

42,81

47,51

56,01

72,43

77,45

81,43

97,70

147,01

1,54

1,60

2,42

3,99

8,92

14,32

27,89

56,13

0,81

1,07

1,68

3,00

7,17

11,33

22,49

37,41

145144

Tuerca hexagonal.
Hexagon nut.
Écrou hexagonal.

Tuerca autoblocante.
Nylon insert nut.
Écrou.

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

NEW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw (hexagon head).

Vis métrique hexagonale.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

NEW Z
ZINC

Z
ZINC

DIN-933

Z
ZINC

NEW
DZ98504 M-4 500 12.000

DZ98505 M-5 500 12.000

DZ98506 M-6 500 12.000

DZ98508 M-8 250 6.000

DZ98510 M-10 250 3.000

DZ98512 M-12 100 1.200

DZ98516 M-16 50 600

DZ98520 M-20 25 300

D93404 M-4 1.000 45.000

D93405 M-5 500 12.000

D93406 M-6 500 12.000

D93408 M-8 250 6.000

D93410 M-10 250 3.000

D93412 M-12 250 1.500

D93416 M-16 100 600

D93420 M-20 50 600

D93306010 M6 x 10 250 6.000

D93306012 M6 x 12 250 6.000

D93306016 M6 x 16 250 6.000

D93306020 M6 x 20 250 3.000

D93306025 M6 x 25 250 3.000

D93306030 M6 x 30 250 3.000

D93306040 M6 x 40 250 3.000

D93306050 M6 x 50 250 1.000

D93306065 M6 x 65 100 600

D93308016 M8 x 16 200 2.400

D93308020 M8 x 20 200 2.400

D93308025 M8 x 25 200 2.400

D93308030 M8 x 30 200 1.200

D93308035 M8 x 35 200 1.200

D93308040 M8 x 40 200 1.200

D93308050 M8 x 50 200 400

D93308060 M8 x 60 200 800

D93308070 M8 x 70 200 800

D93310016 M10 x 16 200 1.200

D93310020 M10 x 20 200 1.200

D93310025 M10 x 25 200 1.200

D93310030 M10 x 30 200 800

D93310035 M10 x 35 200 1.200

D93310040 M10 x 40 200 800

D93310050 M10 x 50 200 800

D93310060 M10 x 60 100 600

D93310070 M10 x 70 100 400

D93310080 M10 x 80 100 400

D93312020 M12 x 20 100 1.200

D93312025 M12 x 25 100 600

D93312030 M12 x 30 100 600

D93312035 M12 x 35 100 600

D93312040 M12 x 40 100 600

D93312045 M12 x 45 100 600

D93312050 M12 x 50 100 400

D93312060 M12 x 60 100 400

D93312070 M12 x 70 100 400

D93316040 M16 x 40 50 300

D93316045 M16 x 45 50 300

D93316050 M16 x 50 50 300

D93316060 M16 x 60 50 200

D93320050 M20 x 50 25 150

Calidad 8.8
Quality 8.8
Qualité 8.8



DIN-934

DIN-985

3,74

4,15

4,45

5,04

5,54

6,38

8,02

9,64

12,21

9,11

10,15

11,47

13,24

13,98

13,18

16,70

20,05

24,84

16,87

17,49

19,83

22,47

24,01

24,74

29,82

34,05

37,76

43,98

26,68

27,49

30,24

34,86

36,98

41,49

42,81

47,51

56,01

72,43

77,45

81,43

97,70

147,01

1,54

1,60

2,42

3,99

8,92

14,32

27,89

56,13

0,81

1,07

1,68

3,00

7,17

11,33

22,49

37,41

145144

Tuerca hexagonal.
Hexagon nut.
Écrou hexagonal.

Tuerca autoblocante.
Nylon insert nut.
Écrou.

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

NEW

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw (hexagon head).

Vis métrique hexagonale.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

NEW Z
ZINC

Z
ZINC

DIN-933

Z
ZINC

NEW
DZ98504 M-4 500 12.000

DZ98505 M-5 500 12.000

DZ98506 M-6 500 12.000

DZ98508 M-8 250 6.000

DZ98510 M-10 250 3.000

DZ98512 M-12 100 1.200

DZ98516 M-16 50 600

DZ98520 M-20 25 300

D93404 M-4 1.000 45.000

D93405 M-5 500 12.000

D93406 M-6 500 12.000

D93408 M-8 250 6.000

D93410 M-10 250 3.000

D93412 M-12 250 1.500

D93416 M-16 100 600

D93420 M-20 50 600

D93306010 M6 x 10 250 6.000

D93306012 M6 x 12 250 6.000

D93306016 M6 x 16 250 6.000

D93306020 M6 x 20 250 3.000

D93306025 M6 x 25 250 3.000

D93306030 M6 x 30 250 3.000

D93306040 M6 x 40 250 3.000

D93306050 M6 x 50 250 1.000

D93306065 M6 x 65 100 600

D93308016 M8 x 16 200 2.400

D93308020 M8 x 20 200 2.400

D93308025 M8 x 25 200 2.400

D93308030 M8 x 30 200 1.200

D93308035 M8 x 35 200 1.200

D93308040 M8 x 40 200 1.200

D93308050 M8 x 50 200 400

D93308060 M8 x 60 200 800

D93308070 M8 x 70 200 800

D93310016 M10 x 16 200 1.200

D93310020 M10 x 20 200 1.200

D93310025 M10 x 25 200 1.200

D93310030 M10 x 30 200 800

D93310035 M10 x 35 200 1.200

D93310040 M10 x 40 200 800

D93310050 M10 x 50 200 800

D93310060 M10 x 60 100 600

D93310070 M10 x 70 100 400

D93310080 M10 x 80 100 400

D93312020 M12 x 20 100 1.200

D93312025 M12 x 25 100 600

D93312030 M12 x 30 100 600

D93312035 M12 x 35 100 600

D93312040 M12 x 40 100 600

D93312045 M12 x 45 100 600

D93312050 M12 x 50 100 400

D93312060 M12 x 60 100 400

D93312070 M12 x 70 100 400

D93316040 M16 x 40 50 300

D93316045 M16 x 45 50 300

D93316050 M16 x 50 50 300

D93316060 M16 x 60 50 200

D93320050 M20 x 50 25 150

Calidad 8.8
Quality 8.8
Qualité 8.8



DIN-963

DIN-965

3,30

4,33

4,50

4,50

4,87

4,33

4,07

4,19

5,47

5,83

5,67

5,56

6,31

9,54

9,67

10,42

10,80

11,73

14,56

4,49

5,33

5,99

7,47

7,33

8,29

9,34

11,78

13,57

14,63

16,54

15,12

16,06

17,96

22,54

25,27

26,98

31,18

38,75

39,20

39,95

40,19

25,32

34,64

36,65

39,73

1,83

2,00

2,27

3,43

3,57

4,13

6,13

2,30

2,83

3,30

4,10

4,23

5,03

5,40

7,17

7,90

9,53

4,10

4,80

5,40

6,13

7,57

8,27

9,73

10,80

14,20

42,93

55,93

5,03

6,37

8,27

10,40

4,77

4,77

5,13

5,87

6,50

7,27

8,10

8,93

10,80

12,80

1,33

1,33

2,00

2,07

2,27

2,57

2,83

3,43

4,67

5,43

3,23

3,13

3,60

4,00

4,50

147146

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, ranurado.
Metric thread screw, countersunk head, slotted recess.

Vis filetage métrique, tête fraisée, rainurée.

Tornillo Allen
Allen head screw
Vis Allen

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
NEW

DIN-912

Tornillo DIN-603 + tuerca DIN-934
DIN-603 bolt + DIN-934 nut
Boulon DIN-603 + écrou DIN-934

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
NEW

DIN-603/934

T9630412Z  M4 x 12 500 15.000

T9630416Z  M4 x 16 500 12.000

T9630420Z  M4 x 20 500 12.000

T9630425Z  M4 x 25 500 6.000

T9630430Z  M4 x 30 500 6.000

T9630440Z  M4 x 40 250 3.000

T9630450Z  M4 x 50 250 3.000

T9630510Z  M5 x 10 500 12.000

T9630516Z  M5 x 16 250 7.500

T9630520Z  M5 x 20 250 6.000

T9630525Z  M5 x 25 250 6.000

T9630530Z  M5 x 30 250 4.000

T9630535Z  M5 x 35 250 3.000

T9630540Z  M5 x 40 250 3.000

T9630545Z  M5 x 45 250 3.000

T9630550Z  M5 x 50 250 3.000

T9630560Z  M5 x 60 250 1.500

T9630616Z  M6 x 16 250 6.000

T9630620Z  M6 x 20 250 4.000

T9630625Z  M6 x 25 250 3.000

T9630630Z  M6 x 30 250 3.000

T9630640Z  M6 x 40 250 1.500

T9630645Z  M6 x 45 250 1.500

T9630650Z  M6 x 50 250 1.500

T9630660Z  M6 x 60 100 1.200

T9630845Z  M8 x 45 100 1.200

T9631235Z  M12 x 35 50 600

T9631260Z  M12 x 60 50 300

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T9650306Z  M3 x 06 PH-1 1.000 45.000

T9650310Z  M3 x 10 PH-1 1.000 30.000

T9650408Z  M4 x 08 PH-2 500 22.500

T9650410Z  M4 x 10 PH-2 500 12.000

T9650416Z  M4 x 16 PH-2 500 12.000

T9650420Z  M4 x 20 PH-2 500 12.000

T9650425Z  M4 x 25 PH-2 500 6.000

T9650430Z  M4 x 30 PH-2 500 6.000

T9650440Z  M4 x 40 PH-2 250 3.000

T9650450Z  M4 x 50 PH-2 250 3.000

T9650508Z  M5 x 08 PH-2 500 12.000

T9650510Z  M5 x 10 PH-2 250 11.250

T9650516Z  M5 x 16 PH-2 250 6.000

T9650520Z  M5 x 20 PH-2 250 6.000

T9650525Z  M5 x 25 PH-2 250 6.000

T9650530Z  M5 x 30 PH-2 250 4.000

T9650540Z  M5 x 40 PH-2 250 3.000

T9650550Z  M5 x 50 PH-2 250 3.000

T9650560Z  M5 x 60 PH-2 250 1.500

T9650610Z  M6 x 10 PH-3 250 6.000

T9650612Z  M6 x 12 PH-3 250 6.000

T9650616Z  M6 x 16 PH-3 250 6.000

T9650620Z  M6 x 20 PH-3 250 4.000

T9650625Z  M6 x 25 PH-3 250 3.000

T9650630Z  M6 x 30 PH-3 250 3.000

T9650635Z  M6 x 35 PH-3 250 3.000

T9650640Z  M6 x 40 PH-3 250 1.500

T9650650Z  M6 x 50 PH-3 250 1.500

T9650660Z  M6 x 60 PH-3 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.
Metric thread screw, countersunk head, Phillips.

Vis filetage métrique, tête fraisée, empreinte Phillips.

Z
ZINC

Z
ZINC

D91204010 M4 x 10 500 12.000

D91204012 M4 x 12 500 12.000

D91204016 M4 x 16 500 12.000

D91204020 M4 x 20 500 6.000

D91205010 M5 x 10 500 12.000

D91205012 M5 x 12 500 6.000

D91205016 M5 x 16 500 6.000

D91205020 M5 x 20 500 6.000

D91205025 M5 x 25 500 6.000

D91206010 M6 x 10 200 4.800

D91206012 M6 x 12 200 4.800

D91206016 M6 x 16 200 4.800

D91206020 M6 x 20 200 2.400

D91206025 M6 x 25 200 2.400

D91206030 M6 x 30 200 2.400

D91208016 M8 x 16 100 2.400

D91208020 M8 x 20 100 2.400

D91208025 M8 x 25 100 1.200

D91208030 M8 x 30 100 1.200

D603905020 M5 x 20 500 3.000

D603905030 M5 x 30 500 3.000

D603905040 M5 x 40 200 2.400

D603905050 M5 x 50 200 2.400

D603906020 M6 x 20 200 2.400

D603906030 M6 x 30 200 1.200

D603906040 M6 x 40 200 1.200

D603906050 M6 x 50 200 1.200

D603906060 M6 x 60 100 1.200

D603906070 M6 x 70 100 1.200

D603906080 M6 x 80 100 600

D603908025 M8 x 25 200 1.200

D603908030 M8 x 30 200 1.200

D603908040 M8 x 40 200 2.400

D603908050 M8 x 50 100 1.200

D603908060 M8 x 60 100 600

D603908070 M8 x 70 100 600

D603908080 M8 x 80 100 400

D603908090 M8 x 90 100 600

D603908100 M8 x 100 100 600

D603908110 M8 x 110 50 300

D603908120 M8 x 120 50 300

D603910025 M10 x 25 100 600

D603910030 M10 x 30 100 600

D603910040 M10 x 40 100 600

D603910050 M10 x 50 100 600



DIN-963

DIN-965

3,30

4,33

4,50

4,50

4,87

4,33

4,07

4,19

5,47

5,83

5,67

5,56

6,31

9,54

9,67

10,42

10,80

11,73

14,56

4,49

5,33

5,99

7,47

7,33

8,29

9,34

11,78

13,57

14,63

16,54

15,12

16,06

17,96

22,54

25,27

26,98

31,18

38,75

39,20

39,95

40,19

25,32

34,64

36,65

39,73

1,83

2,00

2,27

3,43

3,57

4,13

6,13

2,30

2,83

3,30

4,10

4,23

5,03

5,40

7,17

7,90

9,53

4,10

4,80

5,40

6,13

7,57

8,27

9,73

10,80

14,20

42,93

55,93

5,03

6,37

8,27

10,40

4,77

4,77

5,13

5,87

6,50

7,27

8,10

8,93

10,80

12,80

1,33

1,33

2,00

2,07

2,27

2,57

2,83

3,43

4,67

5,43

3,23

3,13

3,60

4,00

4,50

147146

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, ranurado.
Metric thread screw, countersunk head, slotted recess.

Vis filetage métrique, tête fraisée, rainurée.

Tornillo Allen
Allen head screw
Vis Allen

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
NEW

DIN-912

Tornillo DIN-603 + tuerca DIN-934
DIN-603 bolt + DIN-934 nut
Boulon DIN-603 + écrou DIN-934

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS
NEW

DIN-603/934

T9630412Z  M4 x 12 500 15.000

T9630416Z  M4 x 16 500 12.000

T9630420Z  M4 x 20 500 12.000

T9630425Z  M4 x 25 500 6.000

T9630430Z  M4 x 30 500 6.000

T9630440Z  M4 x 40 250 3.000

T9630450Z  M4 x 50 250 3.000

T9630510Z  M5 x 10 500 12.000

T9630516Z  M5 x 16 250 7.500

T9630520Z  M5 x 20 250 6.000

T9630525Z  M5 x 25 250 6.000

T9630530Z  M5 x 30 250 4.000

T9630535Z  M5 x 35 250 3.000

T9630540Z  M5 x 40 250 3.000

T9630545Z  M5 x 45 250 3.000

T9630550Z  M5 x 50 250 3.000

T9630560Z  M5 x 60 250 1.500

T9630616Z  M6 x 16 250 6.000

T9630620Z  M6 x 20 250 4.000

T9630625Z  M6 x 25 250 3.000

T9630630Z  M6 x 30 250 3.000

T9630640Z  M6 x 40 250 1.500

T9630645Z  M6 x 45 250 1.500

T9630650Z  M6 x 50 250 1.500

T9630660Z  M6 x 60 100 1.200

T9630845Z  M8 x 45 100 1.200

T9631235Z  M12 x 35 50 600

T9631260Z  M12 x 60 50 300

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

T9650306Z  M3 x 06 PH-1 1.000 45.000

T9650310Z  M3 x 10 PH-1 1.000 30.000

T9650408Z  M4 x 08 PH-2 500 22.500

T9650410Z  M4 x 10 PH-2 500 12.000

T9650416Z  M4 x 16 PH-2 500 12.000

T9650420Z  M4 x 20 PH-2 500 12.000

T9650425Z  M4 x 25 PH-2 500 6.000

T9650430Z  M4 x 30 PH-2 500 6.000

T9650440Z  M4 x 40 PH-2 250 3.000

T9650450Z  M4 x 50 PH-2 250 3.000

T9650508Z  M5 x 08 PH-2 500 12.000

T9650510Z  M5 x 10 PH-2 250 11.250

T9650516Z  M5 x 16 PH-2 250 6.000

T9650520Z  M5 x 20 PH-2 250 6.000

T9650525Z  M5 x 25 PH-2 250 6.000

T9650530Z  M5 x 30 PH-2 250 4.000

T9650540Z  M5 x 40 PH-2 250 3.000

T9650550Z  M5 x 50 PH-2 250 3.000

T9650560Z  M5 x 60 PH-2 250 1.500

T9650610Z  M6 x 10 PH-3 250 6.000

T9650612Z  M6 x 12 PH-3 250 6.000

T9650616Z  M6 x 16 PH-3 250 6.000

T9650620Z  M6 x 20 PH-3 250 4.000

T9650625Z  M6 x 25 PH-3 250 3.000

T9650630Z  M6 x 30 PH-3 250 3.000

T9650635Z  M6 x 35 PH-3 250 3.000

T9650640Z  M6 x 40 PH-3 250 1.500

T9650650Z  M6 x 50 PH-3 250 1.500

T9650660Z  M6 x 60 PH-3 100 1.200

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.
Metric thread screw, countersunk head, Phillips.

Vis filetage métrique, tête fraisée, empreinte Phillips.

Z
ZINC

Z
ZINC

D91204010 M4 x 10 500 12.000

D91204012 M4 x 12 500 12.000

D91204016 M4 x 16 500 12.000

D91204020 M4 x 20 500 6.000

D91205010 M5 x 10 500 12.000

D91205012 M5 x 12 500 6.000

D91205016 M5 x 16 500 6.000

D91205020 M5 x 20 500 6.000

D91205025 M5 x 25 500 6.000

D91206010 M6 x 10 200 4.800

D91206012 M6 x 12 200 4.800

D91206016 M6 x 16 200 4.800

D91206020 M6 x 20 200 2.400

D91206025 M6 x 25 200 2.400

D91206030 M6 x 30 200 2.400

D91208016 M8 x 16 100 2.400

D91208020 M8 x 20 100 2.400

D91208025 M8 x 25 100 1.200

D91208030 M8 x 30 100 1.200

D603905020 M5 x 20 500 3.000

D603905030 M5 x 30 500 3.000

D603905040 M5 x 40 200 2.400

D603905050 M5 x 50 200 2.400

D603906020 M6 x 20 200 2.400

D603906030 M6 x 30 200 1.200

D603906040 M6 x 40 200 1.200

D603906050 M6 x 50 200 1.200

D603906060 M6 x 60 100 1.200

D603906070 M6 x 70 100 1.200

D603906080 M6 x 80 100 600

D603908025 M8 x 25 200 1.200

D603908030 M8 x 30 200 1.200

D603908040 M8 x 40 200 2.400

D603908050 M8 x 50 100 1.200

D603908060 M8 x 60 100 600

D603908070 M8 x 70 100 600

D603908080 M8 x 80 100 400

D603908090 M8 x 90 100 600

D603908100 M8 x 100 100 600

D603908110 M8 x 110 50 300

D603908120 M8 x 120 50 300

D603910025 M10 x 25 100 600

D603910030 M10 x 30 100 600

D603910040 M10 x 40 100 600

D603910050 M10 x 50 100 600



DIN-966

DIN-7985

5,67

6,27

7,00

7,73

9,07

2,20

3,80

4,87

4,93

3,33

3,30

3,72

4,00

4,30

4,87

5,37

6,43

7,17

7,37

9,43

5,13

5,13

5,47

5,60

6,60

7,30

8,03

9,90

12,07

1,30

1,33

1,33

1,43

1,50

1,87

2,50

2,00

2,00

2,17

2,23

2,43

2,57

3,07

3,70

4,88

5,10

6,98

3,30

148 149

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

Tornillo rosca métrica, cabeza gota de sebo, huella Phillips.
Metric thread screw, raised countersunk head, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête fraisée bombée, empreinte Phillips.

T9660416Z  M4 x 16 PH-2 500 12.000

T9660520Z  M5 x 20 PH-2 250 6.000

T9660530Z  M5 x 30 PH-2 250 4.000

T9660616Z  M6 x 16 PH-3 250 4.000

T9660620Z  M6 x 20 PH-3 250 4.000

T9660625Z  M6 x 25 PH-3 250 3.000

T9660630Z  M6 x 30 PH-3 250 3.000

T9660635Z  M6 x 35 PH-3 250 3.000

T9660640Z  M6 x 40 PH-3 250 1.500

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

T9850306Z  M3 x 06 PH-1 1.000 30.000

T9850308Z  M3 x 08 PH-1 1.000 30.000

T9850310Z  M3 x 10 PH-1 1.000 24.000

T9850312Z  M3 x 12 PH-1 1.000 24.000

T9850316Z  M3 x 16 PH-1 1.000 16.000

T9850320Z  M3 x 20 PH-1 1.000 12.000

T9850330Z  M3 x 30 PH-1 500 12.000

T9850406Z  M4 x 06 PH-2 500 12.000

T9850408Z  M4 x 08 PH-2 500 12.000

T9850410Z  M4 x 10 PH-2 500 12.000

T9850412Z  M4 x 12 PH-2 500 8.000

T9850416Z  M4 x 16 PH-2 500 8.000

T9850420Z  M4 x 20 PH-2 500 8.000

T9850425Z  M4 x 25 PH-2 500 6.000

T9850430Z  M4 x 30 PH-2 500 6.000

T9850435Z  M4 x 35 PH-2 250 3.000

T9850440Z  M4 x 40 PH-2 250 3.000

T9850450Z  M4 x 50 PH-2 250 3.000

T9850506Z  M5 x 06 PH-2 500 8.000

T9850508Z  M5 x 08 PH-2 500 8.000

T9850510Z  M5 x 10 PH-2 500 8.000

T9850512Z  M5 x 12 PH-2 250 6.000

T9850516Z  M5 x 16 PH-2 250 4.000

T9850520Z  M5 x 20 PH-2 250 4.000

T9850525Z  M5 x 25 PH-2 250 4.000

T9850530Z  M5 x 30 PH-2 250 2.000

T9850535Z  M5 x 35 PH-2 250 3.000

T9850540Z  M5 x 40 PH-2 250 3.000

T9850545Z  M5 x 45 PH-2 250 2.000

T9850550Z  M5 x 50 PH-2 250 2.000

T9850608Z  M6 x 08 PH-3 250 6.000

T9850610Z  M6 x 10 PH-3 250 4.000

T9850612Z  M6 x 12 PH-3 250 4.000

T9850616Z  M6 x 16 PH-3 250 4.000

T9850620Z  M6 x 20 PH-3 250 3.000

T9850625Z  M6 x 25 PH-3 250 3.000

T9850630Z  M6 x 30 PH-3 250 3.000

T9850640Z  M6 x 40 PH-3 250 1.500

T9850650Z  M6 x 50 PH-3 250 1.500

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.
Metric thread screw, panhead, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête cylindrique bombée, empreinte Phillips.

Tapones, puntas y accesorios

Caps, bits and accessories

Capuchons cache vis, embouts et accessoires
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DIN-966

DIN-7985

5,67

6,27

7,00

7,73

9,07

2,20

3,80

4,87

4,93

3,33

3,30

3,72

4,00

4,30

4,87

5,37

6,43

7,17

7,37

9,43

5,13

5,13

5,47

5,60

6,60

7,30

8,03

9,90

12,07

1,30

1,33

1,33

1,43

1,50

1,87

2,50

2,00

2,00

2,17

2,23

2,43

2,57

3,07

3,70

4,88

5,10

6,98

3,30

148 149

Tornillos rosca métrica
Metric thread screws / Vis filetage métrique

Tornillo rosca métrica, cabeza gota de sebo, huella Phillips.
Metric thread screw, raised countersunk head, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête fraisée bombée, empreinte Phillips.

T9660416Z  M4 x 16 PH-2 500 12.000

T9660520Z  M5 x 20 PH-2 250 6.000

T9660530Z  M5 x 30 PH-2 250 4.000

T9660616Z  M6 x 16 PH-3 250 4.000

T9660620Z  M6 x 20 PH-3 250 4.000

T9660625Z  M6 x 25 PH-3 250 3.000

T9660630Z  M6 x 30 PH-3 250 3.000

T9660635Z  M6 x 35 PH-3 250 3.000

T9660640Z  M6 x 40 PH-3 250 1.500

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

T9850306Z  M3 x 06 PH-1 1.000 30.000

T9850308Z  M3 x 08 PH-1 1.000 30.000

T9850310Z  M3 x 10 PH-1 1.000 24.000

T9850312Z  M3 x 12 PH-1 1.000 24.000

T9850316Z  M3 x 16 PH-1 1.000 16.000

T9850320Z  M3 x 20 PH-1 1.000 12.000

T9850330Z  M3 x 30 PH-1 500 12.000

T9850406Z  M4 x 06 PH-2 500 12.000

T9850408Z  M4 x 08 PH-2 500 12.000

T9850410Z  M4 x 10 PH-2 500 12.000

T9850412Z  M4 x 12 PH-2 500 8.000

T9850416Z  M4 x 16 PH-2 500 8.000

T9850420Z  M4 x 20 PH-2 500 8.000

T9850425Z  M4 x 25 PH-2 500 6.000

T9850430Z  M4 x 30 PH-2 500 6.000

T9850435Z  M4 x 35 PH-2 250 3.000

T9850440Z  M4 x 40 PH-2 250 3.000

T9850450Z  M4 x 50 PH-2 250 3.000

T9850506Z  M5 x 06 PH-2 500 8.000

T9850508Z  M5 x 08 PH-2 500 8.000

T9850510Z  M5 x 10 PH-2 500 8.000

T9850512Z  M5 x 12 PH-2 250 6.000

T9850516Z  M5 x 16 PH-2 250 4.000

T9850520Z  M5 x 20 PH-2 250 4.000

T9850525Z  M5 x 25 PH-2 250 4.000

T9850530Z  M5 x 30 PH-2 250 2.000

T9850535Z  M5 x 35 PH-2 250 3.000

T9850540Z  M5 x 40 PH-2 250 3.000

T9850545Z  M5 x 45 PH-2 250 2.000

T9850550Z  M5 x 50 PH-2 250 2.000

T9850608Z  M6 x 08 PH-3 250 6.000

T9850610Z  M6 x 10 PH-3 250 4.000

T9850612Z  M6 x 12 PH-3 250 4.000

T9850616Z  M6 x 16 PH-3 250 4.000

T9850620Z  M6 x 20 PH-3 250 3.000

T9850625Z  M6 x 25 PH-3 250 3.000

T9850630Z  M6 x 30 PH-3 250 3.000

T9850640Z  M6 x 40 PH-3 250 1.500

T9850650Z  M6 x 50 PH-3 250 1.500

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.
Metric thread screw, panhead, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête cylindrique bombée, empreinte Phillips.

Tapones, puntas y accesorios

Caps, bits and accessories

Capuchons cache vis, embouts et accessoires
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PU

PU-PM

BOCA

T-CO
Tornillería lacada en colores.

Painted screws.
Visserie laquée en couleurs.

DIN-7504-K

DIN-7504-K RE

AUE

DIN-7504-N HP DIN-7504-N HC

DIN-7981 HP DIN-7982 HP

504,00

504,00

504,00

504,00

504,00

67,57

67,57

67,57

108,40

108,40

108,40

67,57

67,57

67,57

108,40

108,40

108,40

67,57

67,57

67,57

108,40

108,40

108,40

76,13

76,13

76,13

76,13

76,13

76,13

504,00

151150

Tapones, puntas y accesorios
Caps, bits and accessories  / Capuchons cache vis, embouts et accessoires

Puntas de atornillar. Phillips, Pozidriv, Torx y cabeza cuadrada.
Bits: Phillips, Pozidriv, Torx and square socket recess.
Embouts, Phillips, Pozidriv, Torx et empreinte carrée.

PUPM014 1/4" 60 1/4" 5 225

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD INSERCIÓN EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH CONNECTION QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR INSERTION

PHILLIPS

PUPHC01 Nº1 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPHC02 Nº2 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPHC03 Nº3 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPHL01 Nº1 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPHL02 Nº2 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPHL03 Nº3 / 50 PUPM014 25 1.125

POZIDRIV

PUPOC01 Nº1 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPOC02 Nº2 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPOC03 Nº3 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPOL01 Nº1 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPOL02 Nº2 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPOL03 Nº3 / 50 PUPM014 25 1.125

CUADRADA / SQUARED SOCKET / CARRÉE

PUCUC01 Nº1 / 25 PUPM014 25 1.125

PUCUC02 Nº2 / 25 PUPM014 25 1.125

PUCUC03 Nº3 / 25 PUPM014 25 1.125

PUCUL01 Nº1 / 50 PUPM014 25 1.125

PUCUL02 Nº2 / 50 PUPM014 25 1.125

PUCUL03 Nº3 / 50 PUPM014 25 1.125

TORX

PUTO010 T-10 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO015 T-15 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO020 T-20 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO025 T-25 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO030 T-30 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO040 T-40 / 25 PUPM014 25 1.125

CÓDIGO Nº / LARGO €/100 PCS PORTA PUNTAS MAGNÉTICO 1/4” EMBALAJE
CODE Nº / LENGTH 1/4” MAGNETIC BIT HOLDER QUANTITY / EMBALLAGE

Nº / LONGUEUR PORTE-EMBOUT MAGNÉTIQUE 1/4’’

Z
ZINC

Porta puntas magnético 1/4’’.
1/4” Magnetic bit holder.
Porte-embout magnétique 1/4’’.

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

BOCA006 6 mm. 2,35 65 1/4" 5 225

BOCA007 7 mm. 3,10 65 1/4" 5 225

BOCA008 8 mm. 3,75 65 1/4" 5 225

BOCA010 10 mm. 4,85 65 1/4" 5 225

BOCA516 5/16" 3,45 65 1/4" 5 225

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROFUNDIDAD LONGITUD INSERCIÓN EMBALAJE
CODE SIZE DEPTH LENGTH CONNECTION QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROFONDEUR LONGUEUR INSERTION

SB
SAND

BLASTED

Bocas hexagonales magnéticas.
Magnetic hexagonal nut setter.
Porte-embout hexagonale, magnétique.

Min: 2,9 mm - Max: 5,5 mm Min: 6,5 mm - Max: 32 mm 15 Kgr. (*)

DIÁMETRO LONGITUD CANTIDAD MÍNIMA
DIAMETER LENGTH MINIMUM QUANTITY
DIAMÈTRE LONGUEUR QUANTITÉ MINIMUM

LACADO DE TORNILLO COMPLETO
PAINTED SCREW (FULL) / VIS ENTIÈREMENT LAQUÉE

(*) Por medida y color / Per size and colour / Selon dimensions et couleur informez-vous

Colores disponibles / Available colours / Couleurs disponibles

RAL 9010 Blanco

RAL 9005 Negro

RAL 3005 Rojo Burdeos

RAL 6005 Verde Musgo

RAL 5009 Azul

LACADO DE TORNILLO SÓLO CABEZA
PAINTED SCREW (HEAD ONLY) / VIS TÊTE LAQUÉE

(*) Consultar cantidad mínima / Ask for minimun quantity / Consultez quantité minimum

Colores disponibles / Available colours / Couleurs disponibles

RAL 9010 Blanco

RAL 9002 Blanco Pirineo

RAL 9018 Blanco Ostra

RAL 1000 Crema Bidasoa

RAL 1001 Arena

RAL 1015 Marfil

RAL 1007 Cobre

RAL 3011 Rojo Teja

RAL 3003 Rojo Coral

RAL 3005 Rojo Burdeos

RAL 5009 Azul

RAL 5019 Azul Lago

RAL 6028 Verde Navarra

RAL 6021 Verde Claro

RAL 6005 Verde Musgo

RAL 9006 Gris Metalizado

RAL 7035 Gris

RAL 9005 Negro

Min: 3,9 mm - Max: 6,3 mm Min: 13 mm - Max: 90 mm  (*)

DIÁMETRO LONGITUD CANTIDAD MÍNIMA
DIAMETER LENGTH MINIMUM QUANTITY
DIAMÈTRE LONGUEUR QUANTITÉ MINIMUM

CONSULTE PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA
ASK FOR PRICE AND DELIVERY TIME

CONSULTEZ PRIX ET DÉLAIS DE LIVRAISON

Ponemos a su disposición una amplia gama de tornillos,
que podrá lacar a su gusto entre los colores disponibles.

We offer a wide range of screws, which may be painted
on demand in any of the colours available.

Nous mettons à votre disposition une ample gamme
de vis, que vous pourrez laquer dans les différentes

couleurs disponibles, suivant vos besoins.

PÁG 103

PÁG 102

PÁG 105

PÁG 108 PÁG 111

PÁG 116 PÁG 119



PU

PU-PM

BOCA

T-CO
Tornillería lacada en colores.

Painted screws.
Visserie laquée en couleurs.

DIN-7504-K

DIN-7504-K RE

AUE

DIN-7504-N HP DIN-7504-N HC

DIN-7981 HP DIN-7982 HP

504,00

504,00

504,00

504,00

504,00

67,57

67,57

67,57

108,40

108,40

108,40

67,57

67,57

67,57

108,40

108,40

108,40

67,57

67,57

67,57

108,40

108,40

108,40

76,13

76,13

76,13

76,13

76,13

76,13

504,00

151150

Tapones, puntas y accesorios
Caps, bits and accessories  / Capuchons cache vis, embouts et accessoires

Puntas de atornillar. Phillips, Pozidriv, Torx y cabeza cuadrada.
Bits: Phillips, Pozidriv, Torx and square socket recess.
Embouts, Phillips, Pozidriv, Torx et empreinte carrée.

PUPM014 1/4" 60 1/4" 5 225

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD INSERCIÓN EMBALAJE
CODE SIZE LENGTH CONNECTION QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS LONGUEUR INSERTION

PHILLIPS

PUPHC01 Nº1 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPHC02 Nº2 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPHC03 Nº3 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPHL01 Nº1 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPHL02 Nº2 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPHL03 Nº3 / 50 PUPM014 25 1.125

POZIDRIV

PUPOC01 Nº1 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPOC02 Nº2 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPOC03 Nº3 / 25 PUPM014 25 1.125

PUPOL01 Nº1 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPOL02 Nº2 / 50 PUPM014 25 1.125

PUPOL03 Nº3 / 50 PUPM014 25 1.125

CUADRADA / SQUARED SOCKET / CARRÉE

PUCUC01 Nº1 / 25 PUPM014 25 1.125

PUCUC02 Nº2 / 25 PUPM014 25 1.125

PUCUC03 Nº3 / 25 PUPM014 25 1.125

PUCUL01 Nº1 / 50 PUPM014 25 1.125

PUCUL02 Nº2 / 50 PUPM014 25 1.125

PUCUL03 Nº3 / 50 PUPM014 25 1.125

TORX

PUTO010 T-10 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO015 T-15 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO020 T-20 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO025 T-25 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO030 T-30 / 25 PUPM014 25 1.125

PUTO040 T-40 / 25 PUPM014 25 1.125

CÓDIGO Nº / LARGO €/100 PCS PORTA PUNTAS MAGNÉTICO 1/4” EMBALAJE
CODE Nº / LENGTH 1/4” MAGNETIC BIT HOLDER QUANTITY / EMBALLAGE

Nº / LONGUEUR PORTE-EMBOUT MAGNÉTIQUE 1/4’’

Z
ZINC

Porta puntas magnético 1/4’’.
1/4” Magnetic bit holder.
Porte-embout magnétique 1/4’’.

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

BOCA006 6 mm. 2,35 65 1/4" 5 225

BOCA007 7 mm. 3,10 65 1/4" 5 225

BOCA008 8 mm. 3,75 65 1/4" 5 225

BOCA010 10 mm. 4,85 65 1/4" 5 225

BOCA516 5/16" 3,45 65 1/4" 5 225

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PROFUNDIDAD LONGITUD INSERCIÓN EMBALAJE
CODE SIZE DEPTH LENGTH CONNECTION QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS PROFONDEUR LONGUEUR INSERTION

SB
SAND

BLASTED

Bocas hexagonales magnéticas.
Magnetic hexagonal nut setter.
Porte-embout hexagonale, magnétique.

Min: 2,9 mm - Max: 5,5 mm Min: 6,5 mm - Max: 32 mm 15 Kgr. (*)

DIÁMETRO LONGITUD CANTIDAD MÍNIMA
DIAMETER LENGTH MINIMUM QUANTITY
DIAMÈTRE LONGUEUR QUANTITÉ MINIMUM

LACADO DE TORNILLO COMPLETO
PAINTED SCREW (FULL) / VIS ENTIÈREMENT LAQUÉE

(*) Por medida y color / Per size and colour / Selon dimensions et couleur informez-vous

Colores disponibles / Available colours / Couleurs disponibles

RAL 9010 Blanco

RAL 9005 Negro

RAL 3005 Rojo Burdeos

RAL 6005 Verde Musgo

RAL 5009 Azul

LACADO DE TORNILLO SÓLO CABEZA
PAINTED SCREW (HEAD ONLY) / VIS TÊTE LAQUÉE

(*) Consultar cantidad mínima / Ask for minimun quantity / Consultez quantité minimum

Colores disponibles / Available colours / Couleurs disponibles

RAL 9010 Blanco

RAL 9002 Blanco Pirineo

RAL 9018 Blanco Ostra

RAL 1000 Crema Bidasoa

RAL 1001 Arena

RAL 1015 Marfil

RAL 1007 Cobre

RAL 3011 Rojo Teja

RAL 3003 Rojo Coral

RAL 3005 Rojo Burdeos

RAL 5009 Azul

RAL 5019 Azul Lago

RAL 6028 Verde Navarra

RAL 6021 Verde Claro

RAL 6005 Verde Musgo

RAL 9006 Gris Metalizado

RAL 7035 Gris

RAL 9005 Negro

Min: 3,9 mm - Max: 6,3 mm Min: 13 mm - Max: 90 mm  (*)

DIÁMETRO LONGITUD CANTIDAD MÍNIMA
DIAMETER LENGTH MINIMUM QUANTITY
DIAMÈTRE LONGUEUR QUANTITÉ MINIMUM

CONSULTE PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA
ASK FOR PRICE AND DELIVERY TIME

CONSULTEZ PRIX ET DÉLAIS DE LIVRAISON

Ponemos a su disposición una amplia gama de tornillos,
que podrá lacar a su gusto entre los colores disponibles.

We offer a wide range of screws, which may be painted
on demand in any of the colours available.

Nous mettons à votre disposition une ample gamme
de vis, que vous pourrez laquer dans les différentes

couleurs disponibles, suivant vos besoins.

PÁG 103

PÁG 102

PÁG 105

PÁG 108 PÁG 111

PÁG 116 PÁG 119
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152 153

Tapón nylon colores, para tornillos cabeza hexagonal.
Nylon cover cap in colours, for hexagon head screws.
Capuchon nylon, pour vis tête hexagonale, différentes couleurs.

Crema Bidasoa CB RAL 1000

Arena AR RAL 1001

Rojo Coral RC RAL 3003

Rojo Teja RT RAL 3011

Azul Lago AL RAL 5019

ATAPO08CO HEXAG. 8 mm. 1.000 2.000

ATAPO10CO HEXAG. 10 mm. 1.000 2.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Ny
NYLON

TPCR042BL 4,2 1.000 12.000

TPCR048BL 4,8 1.000 12.000

TPCR055BL 5,5 1.000 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

TPCR042NE 4,2 1.000 12.000

TPCR048NE 4,8 1.000 12.000

TPCR055NE 5,5 1.000 6.000
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Ny
NYLON

Verde Navarra VN RAL 6028

Blanco Pirineo  BP RAL 9002

Negro NE RAL 9005

Blanco Ostra BO RAL 9018

Tapones PVC para tornillos DIN-7504-N y DIN-7981.
PVC caps for DIN-7504-N and DIN-7981 screws.
Bouchons en PVC pour DIN-7504-N et DIN-7981 vises.

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPTPBLA BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000

TPTPMAR MARRÓN / BROOWN / BRUN 1.000 24.000

ADHESIVOS / PVC-MATERIAL / ADHÉSIFS

TPTPADBE BEIGE 1.000 24.000

TPTPADBL BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000

TPTPADCA CAOBA / MAHOGANY / ACAJOU 1.000 24.000

TPTPADCE CEREZO / CHERRY / CERISIER 1.000 24.000

TPTPADGR GRIS / GREY / GRIS 1.000 24.000

TPTPADHA HAYA / BEECH / HETRE 1.000 24.000

TPTPADNE NEGRO / BLACK / NOIR 1.000 24.000

TPTPADNO NOGAL / WALNUT / NOYER 1.000 24.000

TPTPADPI PINO / PINE / PIN 1.000 24.000

TPTPADRO ROBLE / OAK / CHÊNE 1.000 24.000

TPTPADSA SAPELLY 1.000 24.000

CÓDIGO COLOR €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE COLOUR / COULEUR

BE
BEIGE

BL
BLANCO

CA
CAOBA

CE
CEREZO

GR
GRIS

HA
HAYA

NE
NEGRO

NO
NOGAL

PI
PINO

RO
ROBLE

SA
SAPELLY

Tapones de plástico y adhesivos de PVC para tornillos cabeza avellanada. Colores.
Plastic caps and self-adhesive, PVC covers for screws in different colours.
Bouchons en plastique et cache-vis en PVC adhésifs. Différentes couleurs.

Abrazaderas metálicas ligeras
Light metal clamps

Colliers métalliques légers

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Página
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AB-6I 154

AB-DI 154

AB-M6 155

AB-D6 155

AB-PI 156

AB-PU 156

CI-PE 157

CI-PE A2 157

AB-SF 157

Tapones, puntas y accesorios
Caps, bits and accessories  / Capuchons cache vis, embouts et accessoires



TP-CR

ATAP

DIN-7504-N HC
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DIN-7504-N HP

TP-TP

3,37

3,37

3,37

3,37

3,37

3,37

6,27

6,27

2,83

2,83

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33

3,33
152 153

Tapón nylon colores, para tornillos cabeza hexagonal.
Nylon cover cap in colours, for hexagon head screws.
Capuchon nylon, pour vis tête hexagonale, différentes couleurs.

Crema Bidasoa CB RAL 1000

Arena AR RAL 1001

Rojo Coral RC RAL 3003

Rojo Teja RT RAL 3011

Azul Lago AL RAL 5019

ATAPO08CO HEXAG. 8 mm. 1.000 2.000

ATAPO10CO HEXAG. 10 mm. 1.000 2.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Ny
NYLON

TPCR042BL 4,2 1.000 12.000

TPCR048BL 4,8 1.000 12.000

TPCR055BL 5,5 1.000 6.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

TPCR042NE 4,2 1.000 12.000

TPCR048NE 4,8 1.000 12.000

TPCR055NE 5,5 1.000 6.000
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NYLON

Verde Navarra VN RAL 6028

Blanco Pirineo  BP RAL 9002

Negro NE RAL 9005

Blanco Ostra BO RAL 9018

Tapones PVC para tornillos DIN-7504-N y DIN-7981.
PVC caps for DIN-7504-N and DIN-7981 screws.
Bouchons en PVC pour DIN-7504-N et DIN-7981 vises.

TAPÓN / CAP / BOUCHON

TPTPBLA BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000

TPTPMAR MARRÓN / BROOWN / BRUN 1.000 24.000

ADHESIVOS / PVC-MATERIAL / ADHÉSIFS

TPTPADBE BEIGE 1.000 24.000

TPTPADBL BLANCO / WHITE / BLANC 1.000 24.000

TPTPADCA CAOBA / MAHOGANY / ACAJOU 1.000 24.000

TPTPADCE CEREZO / CHERRY / CERISIER 1.000 24.000

TPTPADGR GRIS / GREY / GRIS 1.000 24.000

TPTPADHA HAYA / BEECH / HETRE 1.000 24.000

TPTPADNE NEGRO / BLACK / NOIR 1.000 24.000

TPTPADNO NOGAL / WALNUT / NOYER 1.000 24.000

TPTPADPI PINO / PINE / PIN 1.000 24.000

TPTPADRO ROBLE / OAK / CHÊNE 1.000 24.000

TPTPADSA SAPELLY 1.000 24.000

CÓDIGO COLOR €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE COLOUR / COULEUR

BE
BEIGE

BL
BLANCO

CA
CAOBA

CE
CEREZO

GR
GRIS

HA
HAYA

NE
NEGRO

NO
NOGAL

PI
PINO

RO
ROBLE

SA
SAPELLY

Tapones de plástico y adhesivos de PVC para tornillos cabeza avellanada. Colores.
Plastic caps and self-adhesive, PVC covers for screws in different colours.
Bouchons en plastique et cache-vis en PVC adhésifs. Différentes couleurs.

Abrazaderas metálicas ligeras
Light metal clamps

Colliers métalliques légers

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock
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AB-6I

AB-DI

AB-M6

AB-D6

155154

20,16

21,96

25,13

27,36

32,04

19,26

19,44

20,70

20,88

23,76

26,93

28,26

32,76

40,50

46,30

55,70

60,03

44,89

45,36

49,50

57,02

74,41

11,72

12,13

12,34

12,88

13,12

13,36

13,82

14,03

14,66

15,40

16,06

16,45

18,37

20,65

21,77

22,57

23,41

25,93

27,93

31,15

33,38

35,25

39,51

Abrazaderas metálicas ligeras
Light metal clamps / Colliers métalliques légers

ABD6012 12 12 - 50 600

ABD6015 15 15 - 50 300

ABD6018 18 18 3/8" 50 300

ABD6022 22 22 1/2" 50 300

ABD6028 28 28 - 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER

AB6I012 12 12 1/8" 100 600

AB6I015 15 15 1/4" 100 600

AB6I016 16 - - 100 600

AB6I018 18 18 3/8" 100 600

AB6I022 22 22 1/2" 100 400

AB6I026 26 - - 100 400

AB6I028 28 28 3/4" 100 300

AB6I035 35 35 1" 50 200

AB6I042 42 42 1 1/4" 50 150

AB6I048 48 - 1 1/2" 50 100

AB6I054 54 54 - 50 100

AB6I060 60 - 2" 50 100

ABDI0012 12 12 1/8" 50 300

ABDI0015 15 15 1/4" 50 300

ABDI0018 18 18 3/8" 50 200

ABDI0022 22 22 1/2" 50 200

ABDI0028 28 28 3/4" 50 150

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Abrazadera isofónica M-6.
Isophonic pipe clamp M-6.
Collier isophonique M-6.

Abrazadera doble isofónica M-6.
Double isophonic pipe clamp M-6.
Collier double isophonique M-6.

ABM6008 8 - 8 - - 100 1.200

ABM6010 10 - 10 1/8" - 100 1.200

ABM6012 12 - 12 - - 100 1.200

ABM6014 14 - - 1/4" - 100 1.200

ABM6015 15 - 15 - - 100 600

ABM6016 16 16 - - 16 100 600

ABM6018 18 - 18 3/8" 100 600

ABM6020 20 20 - - 20 100 600

ABM6022 22 22 1/2" - 100 600

ABM6025 25 25 - - 25 100 600

ABM6026 26 - - 3/4" - 100 400

ABM6028 28 - 28 - - 100 400

ABM6032 32 32 - 1" 32 50 300

ABM6035 35 - 35 - - 50 300

ABM6037 37 - - - - 50 300

ABM6040 40 40 - - 40 50 300

ABM6042 42 - 42 1 1/4" 42 50 300

ABM6047 47 - - 1 1/2" - 50 200

ABM6050 50 50 - - 50 50 150

ABM6054 54 - 54 - - 50 150

ABM6060 60 - - 2" 60 50 150

ABM6063 63 63 64 - 63 50 100

ABM6067 67 - - - - 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO MÉTRICO TUBO COBRE TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE METRIC PIPE COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUY. METRIQUE TUY. CUIVRE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Abrazadera M-6.
Pipe clamp M-6.

Collier simple M-6.

Abrazadera doble M-6.
Double pipe clamp M-6.

Collier double M-6.

Datos técnicos pág. 324 y 325 / Technical datasheet pages 324 and 325 / Renseignements techniques pages 324 et 325
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AB-M6

AB-D6
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20,88

23,76
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44,89

45,36

49,50

57,02

74,41

11,72

12,13

12,34
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16,06

16,45

18,37

20,65

21,77

22,57

23,41

25,93

27,93

31,15

33,38

35,25

39,51

Abrazaderas metálicas ligeras
Light metal clamps / Colliers métalliques légers

ABD6012 12 12 - 50 600

ABD6015 15 15 - 50 300

ABD6018 18 18 3/8" 50 300

ABD6022 22 22 1/2" 50 300

ABD6028 28 28 - 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER

AB6I012 12 12 1/8" 100 600

AB6I015 15 15 1/4" 100 600

AB6I016 16 - - 100 600

AB6I018 18 18 3/8" 100 600

AB6I022 22 22 1/2" 100 400

AB6I026 26 - - 100 400

AB6I028 28 28 3/4" 100 300

AB6I035 35 35 1" 50 200

AB6I042 42 42 1 1/4" 50 150

AB6I048 48 - 1 1/2" 50 100

AB6I054 54 54 - 50 100

AB6I060 60 - 2" 50 100

ABDI0012 12 12 1/8" 50 300

ABDI0015 15 15 1/4" 50 300

ABDI0018 18 18 3/8" 50 200

ABDI0022 22 22 1/2" 50 200

ABDI0028 28 28 3/4" 50 150

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Abrazadera isofónica M-6.
Isophonic pipe clamp M-6.
Collier isophonique M-6.

Abrazadera doble isofónica M-6.
Double isophonic pipe clamp M-6.
Collier double isophonique M-6.

ABM6008 8 - 8 - - 100 1.200

ABM6010 10 - 10 1/8" - 100 1.200

ABM6012 12 - 12 - - 100 1.200

ABM6014 14 - - 1/4" - 100 1.200

ABM6015 15 - 15 - - 100 600

ABM6016 16 16 - - 16 100 600

ABM6018 18 - 18 3/8" 100 600

ABM6020 20 20 - - 20 100 600

ABM6022 22 22 1/2" - 100 600

ABM6025 25 25 - - 25 100 600

ABM6026 26 - - 3/4" - 100 400

ABM6028 28 - 28 - - 100 400

ABM6032 32 32 - 1" 32 50 300

ABM6035 35 - 35 - - 50 300

ABM6037 37 - - - - 50 300

ABM6040 40 40 - - 40 50 300

ABM6042 42 - 42 1 1/4" 42 50 300

ABM6047 47 - - 1 1/2" - 50 200

ABM6050 50 50 - - 50 50 150

ABM6054 54 - 54 - - 50 150

ABM6060 60 - - 2" 60 50 150

ABM6063 63 63 64 - 63 50 100

ABM6067 67 - - - - 50 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO MÉTRICO TUBO COBRE TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE METRIC PIPE COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUY. METRIQUE TUY. CUIVRE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

B
YELLOW

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Abrazadera M-6.
Pipe clamp M-6.

Collier simple M-6.

Abrazadera doble M-6.
Double pipe clamp M-6.

Collier double M-6.

Datos técnicos pág. 324 y 325 / Technical datasheet pages 324 and 325 / Renseignements techniques pages 324 et 325



AB-PI

AB-PU

CI-PE

AB-SF

157156

3,67

3,85

4,36

4,47

5,46

7,00

7,60

9,12

9,97

11,12

11,50

12,08

15,30

22,62

26,41

27,79

28,75

43,09

9,35

9,50

9,61

10,96

11,54

13,20

13,38

17,38

21,58

28,12

38,13

504,00

731,50

25,00

23,18

24,58

25,40

29,02

35,89

40,07

41,55

48,12

53,35

55,93

61,67

66,60

72,43

81,05

83,37

88,74

91,80

ABPU016 16 16 3/8" 16 100 1.200

ABPU018 18 - - - 100 600

ABPU020 20 20 1/2" 20 100 600

ABPU022 22 - - - 100 600

ABPU025 25 25 - 25 100 600

ABPU028 28 - - 100 600

ABPU032 32 32 1" 32 50 300

ABPU037 37 - - - 50 300

ABPU040 40 40 - 40 50 300

ABPU050 50 50 - 50 50 200

ABPU063 63 63 2" 63 50 150

ABPI006 6 - - - 100 4.500

ABPI008 8 - - - 100 2.400

ABPI010 10 - 1/8" - 100 2.400

ABPI012 12 - 1/4" - 100 2.400

ABPI014 14 - - - 100 2.400

ABPI016 16 16 3/8" 16 100 1.200

ABPI018 18 - - - 100 1.200

ABPI020 20 20 1/2" 20 100 1.200

ABPI022 22 - - - 100 600

ABPI025 25 25 - 25 100 600

ABPI026 26 - 3/4" - 100 600

ABPI028 28 - - - 100 600

ABPI032 32 32 1" 32 100 600

ABPI040 40 40 - 40 50 300

ABPI042 42 - 1 1/4" - 50 300

ABPI047 47 - 1 1/2" - 50 200

ABPI050 50 50 - 50 50 200

ABPI063 63 63 2" 63 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO MÉTRICO TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE METRIC PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUY. MÉTRIQUE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO MÉTRICO TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE METRIC PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUY. MÉTRIQUE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

Z
ZINC

Z
ZINC

Grapa un pie.
Conduit clip, with single hole.
Crochet 1 pied.

Grapa puente.
Bridge conduit clip, with double hole.
Crochet pont.

CIPE1208 10M / 12 x 0,8 1 40

CIPE1708 10M / 17 x 0,8 1 30

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

G
Cinta perforada.

Rounded perforated banding.
Bande perforée.

Cinta perforada.
Rounded perforated banding.

Bande perforée.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CIPEA21708 10M   /   17 x 0,8 1 30 

CI-PE A2
INOX
A2

NEW

ASF008016 8 - 16 100 1.200

ASF012022 12 - 22 100 600

ASF016027 16 - 27 100 600

ASF020032 20 - 32 100 600

ASF025040 25 - 40 100 400

ASF030045 30 - 45 100 300

ASF035050 35 - 50 100 300

ASF040060 40 - 60 100 200

ASF050070 50 - 70 50 100

ASF060080 60 - 80 50 100

ASF070090 70 - 90 50 50

ASF080100 80 - 100 50 50

ASF090110 90 - 110 50 50

ASF100120 100 - 120 25 25

ASF110130 110 - 130 25 25

ASF120140 120 - 140 25 25

ASF130150 130 - 150 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Abrazadera sin-fin.
Hose clamp. Zinc plated.

Collier sans-fin.

Datos técnicos pág. 325, 326 y 328 / Technical datasheet pages 325, 326 and 328 / Renseignements techniques pages 325, 326 et 328

Abrazaderas metálicas ligeras
Light metal clamps / Colliers métalliques légers



AB-PI

AB-PU

CI-PE

AB-SF

157156

3,67

3,85

4,36

4,47

5,46

7,00

7,60

9,12

9,97

11,12

11,50

12,08

15,30

22,62

26,41

27,79

28,75

43,09

9,35

9,50

9,61

10,96

11,54

13,20

13,38

17,38

21,58

28,12

38,13

504,00

731,50

25,00

23,18

24,58

25,40

29,02

35,89

40,07

41,55

48,12

53,35

55,93

61,67

66,60

72,43

81,05

83,37

88,74

91,80

ABPU016 16 16 3/8" 16 100 1.200

ABPU018 18 - - - 100 600

ABPU020 20 20 1/2" 20 100 600

ABPU022 22 - - - 100 600

ABPU025 25 25 - 25 100 600

ABPU028 28 - - 100 600

ABPU032 32 32 1" 32 50 300

ABPU037 37 - - - 50 300

ABPU040 40 40 - 40 50 300

ABPU050 50 50 - 50 50 200

ABPU063 63 63 2" 63 50 150

ABPI006 6 - - - 100 4.500

ABPI008 8 - - - 100 2.400

ABPI010 10 - 1/8" - 100 2.400

ABPI012 12 - 1/4" - 100 2.400

ABPI014 14 - - - 100 2.400

ABPI016 16 16 3/8" 16 100 1.200

ABPI018 18 - - - 100 1.200

ABPI020 20 20 1/2" 20 100 1.200

ABPI022 22 - - - 100 600

ABPI025 25 25 - 25 100 600

ABPI026 26 - 3/4" - 100 600

ABPI028 28 - - - 100 600

ABPI032 32 32 1" 32 100 600

ABPI040 40 40 - 40 50 300

ABPI042 42 - 1 1/4" - 50 300

ABPI047 47 - 1 1/2" - 50 200

ABPI050 50 50 - 50 50 200

ABPI063 63 63 2" 63 50 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO MÉTRICO TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE METRIC PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUY. MÉTRIQUE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS TUBO MÉTRICO TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE METRIC PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS TUY. MÉTRIQUE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

Z
ZINC

Z
ZINC

Grapa un pie.
Conduit clip, with single hole.
Crochet 1 pied.

Grapa puente.
Bridge conduit clip, with double hole.
Crochet pont.

CIPE1208 10M / 12 x 0,8 1 40

CIPE1708 10M / 17 x 0,8 1 30

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

G
Cinta perforada.

Rounded perforated banding.
Bande perforée.

Cinta perforada.
Rounded perforated banding.

Bande perforée.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CIPEA21708 10M   /   17 x 0,8 1 30 

CI-PE A2
INOX
A2

NEW

ASF008016 8 - 16 100 1.200

ASF012022 12 - 22 100 600

ASF016027 16 - 27 100 600

ASF020032 20 - 32 100 600

ASF025040 25 - 40 100 400

ASF030045 30 - 45 100 300

ASF035050 35 - 50 100 300

ASF040060 40 - 60 100 200

ASF050070 50 - 70 50 100

ASF060080 60 - 80 50 100

ASF070090 70 - 90 50 50

ASF080100 80 - 100 50 50

ASF090110 90 - 110 50 50

ASF100120 100 - 120 25 25

ASF110130 110 - 130 25 25

ASF120140 120 - 140 25 25

ASF130150 130 - 150 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

Abrazadera sin-fin.
Hose clamp. Zinc plated.

Collier sans-fin.

Datos técnicos pág. 325, 326 y 328 / Technical datasheet pages 325, 326 and 328 / Renseignements techniques pages 325, 326 et 328

Abrazaderas metálicas ligeras
Light metal clamps / Colliers métalliques légers



158 159

Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy-duty metal clamps
Colliers métalliques lourds
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AB-GP 160

AB-M8 161

AB-ZI 161

AB-RE 162

AB-RI 162



158 159

Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy-duty metal clamps
Colliers métalliques lourds

Página
Page

AB-GP 160

AB-M8 161

AB-ZI 161

AB-RE 162

AB-RI 162



AB-GP AB-M8

161160

122,72

128,88

158,04

162,36

163,44

173,16

234,18

244,44

249,84

255,78

266,58

277,52

348,84

353,16

356,83

363,60

381,24

385,20

418,32

446,76

479,52

598,32

611,28

647,64

676,08

792,00

93,60

95,40

100,77

109,80

119,17

125,00

155,00

184,03

235,20

536,83

18,00

18,72

19,37

21,60

25,56

28,26

36,72

58,68

64,98

77,90

79,74

88,02

110,37

125,71

136,87

141,66

164,34

Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy-duty metal clamps / Colliers métalliques lourds

Abrazadera gran presión.
Robust clamp.
Collier grande pression.

AGP023025 23 - 25 50 300

AGP026028 26 - 28 50 300

AGP029031 29 - 31 50 300

AGP032035 32 - 35 50 150

AGP036039 36 - 39 50 150

AGP040043 40 - 43 50 100

AGP044047 44 - 47 50 100

AGP048051 48 - 51 25 75

AGP052055 52 - 55 25 75

AGP056059 56 - 59 25 75

AGP060063 60 - 63 25 75

AGP064067 64 - 67 25 50

AGP068073 68 - 73 25 25

AGP074079 74 - 79 25 25

AGP080085 80 - 85 25 25

AGP086091 86 - 91 25 25

AGP092097 92 - 97 25 25

AGP098103 98 - 103 25 25

AGP104112 104 - 112 25 25

AGP113121 113 - 121 25 25

AGP122130 122 - 130 25 25

AGP131139 131 - 139 25 25

AGP140148 140 - 148 25 25

AGP149161 149 - 161 25 25

AGP162174 162 - 174 25 25

AGP227239 227 - 239 10 10

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

ABM8050 50 50 100 100

ABM8063 63 63 100 100

ABM8075 75 75 100 100

ABM8090 90 90 100 100

ABM8110 110 110 100 100

ABM8125 125 125 100 100

ABM8160 160 160 100 100

ABM8200 200 200 100 100

ABM8250 250 250 50 50

ABM8315 315 315 50 50

CÓDIGO €/100 PCS TUBO ACERO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE ACIER TUYAUTERIE PLASTIQUE

Abrazadera desagüe M-8.
Drainpipe clamp M-8.

Collier pour gouttière M-8. Z
ZINC

Abarcón.
U-bolt.
Étrier.

ABZI018 M-6 1/8 100 1.200

ABZI014 M-6 1/4 100 800

ABZI038 M-6 3/8 100 800

ABZI012 M-6 1/2 100 600

ABZI034 M-6 3/4 100 600

ABZI100 M-6 1 100 400

ABZI114 M-6 1 1/4 100 400

ABZI112 M-8 1 1/2 100 200

ABZI200 M-8 2 100 100

ABZI214 M-8 2 1/4 100 100

ABZI212 M-8 2 1/2 100 100

ABZI300 M-8 3 100 100

ABZI312 M-8 3 1/2 100 100

ABZI400 M-8 4 100 100

ABZI412 M-8 4 1/2 100 100

ABZI500 M-8 5 100 100

ABZI600 M-8 6 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

AB-ZIZ
ZINC

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Datos técnicos pág. 326, 327 y 328 / Technical datasheet pages 326, 327 and 328 / Renseignements techniques pages 326, 327 et 328

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



AB-GP AB-M8

161160

122,72

128,88

158,04

162,36

163,44

173,16

234,18

244,44

249,84

255,78

266,58

277,52

348,84

353,16

356,83

363,60

381,24

385,20

418,32

446,76

479,52

598,32

611,28

647,64

676,08

792,00

93,60

95,40

100,77

109,80

119,17

125,00

155,00

184,03

235,20

536,83

18,00

18,72

19,37

21,60

25,56

28,26

36,72

58,68

64,98

77,90

79,74

88,02

110,37

125,71

136,87

141,66

164,34

Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy-duty metal clamps / Colliers métalliques lourds

Abrazadera gran presión.
Robust clamp.
Collier grande pression.

AGP023025 23 - 25 50 300

AGP026028 26 - 28 50 300

AGP029031 29 - 31 50 300

AGP032035 32 - 35 50 150

AGP036039 36 - 39 50 150

AGP040043 40 - 43 50 100

AGP044047 44 - 47 50 100

AGP048051 48 - 51 25 75

AGP052055 52 - 55 25 75

AGP056059 56 - 59 25 75

AGP060063 60 - 63 25 75

AGP064067 64 - 67 25 50

AGP068073 68 - 73 25 25

AGP074079 74 - 79 25 25

AGP080085 80 - 85 25 25

AGP086091 86 - 91 25 25

AGP092097 92 - 97 25 25

AGP098103 98 - 103 25 25

AGP104112 104 - 112 25 25

AGP113121 113 - 121 25 25

AGP122130 122 - 130 25 25

AGP131139 131 - 139 25 25

AGP140148 140 - 148 25 25

AGP149161 149 - 161 25 25

AGP162174 162 - 174 25 25

AGP227239 227 - 239 10 10

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Z
ZINC

ABM8050 50 50 100 100

ABM8063 63 63 100 100

ABM8075 75 75 100 100

ABM8090 90 90 100 100

ABM8110 110 110 100 100

ABM8125 125 125 100 100

ABM8160 160 160 100 100

ABM8200 200 200 100 100

ABM8250 250 250 50 50

ABM8315 315 315 50 50

CÓDIGO €/100 PCS TUBO ACERO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE ACIER TUYAUTERIE PLASTIQUE

Abrazadera desagüe M-8.
Drainpipe clamp M-8.

Collier pour gouttière M-8. Z
ZINC

Abarcón.
U-bolt.
Étrier.

ABZI018 M-6 1/8 100 1.200

ABZI014 M-6 1/4 100 800

ABZI038 M-6 3/8 100 800

ABZI012 M-6 1/2 100 600

ABZI034 M-6 3/4 100 600

ABZI100 M-6 1 100 400

ABZI114 M-6 1 1/4 100 400

ABZI112 M-8 1 1/2 100 200

ABZI200 M-8 2 100 100

ABZI214 M-8 2 1/4 100 100

ABZI212 M-8 2 1/2 100 100

ABZI300 M-8 3 100 100

ABZI312 M-8 3 1/2 100 100

ABZI400 M-8 4 100 100

ABZI412 M-8 4 1/2 100 100

ABZI500 M-8 5 100 100

ABZI600 M-8 6 100 100

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

AB-ZIZ
ZINC

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Datos técnicos pág. 326, 327 y 328 / Technical datasheet pages 326, 327 and 328 / Renseignements techniques pages 326, 327 et 328

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



AB-RE

AB-RI

162 163

70,00

72,10

80,46

86,80

90,65

95,48

101,85

108,85

113,78

119,17

121,80

131,07

136,32

144,90

164,85

174,47

191,10

210,00

213,50

224,00

261,10

289,13

83,40

89,65

96,60

102,16

116,06

125,10

132,05

145,95

151,16

168,15

170,27

187,37

194,60

225,87

239,77

262,36

265,84

298,85

305,45

330,12

375,30

430,90

Abrazadera reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced pipe clamp, M-8 + M-10.
Collier renforcé, M-8 + M-10.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø INTERIOR TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE INTERIOR COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS INTÉRIEUR TUY. CUIVRE TUY. ACIER

ABRI018 18 15 - 19 18 3/8" 50 200

ABRI022 22 20 - 25 22 1/2" 50 150

ABRI028 28 26 - 30 28 3/4" 50 100

ABRI035 35 32 - 36 35 1" 50 100

ABRI040 40 38 - 43 42 1 1/4" 25 75

ABRI048 48 47 - 51 - 1 1/2" 25 75

ABRI054 54 53 - 58 54 - 25 25

ABRI060 60 60 - 64 63 2" 25 25

ABRI070 70 68 - 72 - - 25 25

ABRI075 75 75 - 80 76 2 1/2" 25 25

ABRI083 83 81 - 86 - - 25 25

ABRI090 90 87 - 92 89 3" 25 25

ABRI100 100 99 - 105 - 3 1/2" 25 25

ABRI110 110 107 - 112 108 - 25 25

ABRI115 115 113 - 118 - 4" 25 25

ABRI125 125 125 - 130 - 4 1/2" 25 25

ABRI133 133 132 - 137 - - 25 25

ABRI140 140 138 - 142 - 5" 25 25

ABRI150 150 148 - 152 - - 25 25

ABRI160 160 159 - 166 - 6" 25 25

ABRI200 200 199 - 212 - - 25 25

ABRI220 220 215 - 226 - 8" 25 25

ABRE018 18 15 - 19 18 3/8" - 50 300

ABRE022 22 20 - 25 22 1/2" 25 50 200

ABRE028 28 26 - 30 28 3/4" - 50 150

ABRE035 35 32 - 36 35 1" 32 50 100

ABRE040 40 38 - 43 42 1 1/4" 40 25 100

ABRE048 48 47 - 51 - 1 1/2" 50 25 100

ABRE054 54 53 - 58 54 - - 25 75

ABRE060 60 60 - 64 63 2" 63 25 50

ABRE070 70 68 - 72 - - - 25 50

ABRE075 75 75 - 80 76 2 1/2" 75 25 50

ABRE083 83 81 - 86 - - - 25 25

ABRE090 90 87 - 92 89 3" 90 25 25

ABRE100 100 99 - 105 - 3 1/2" 100 25 25

ABRE110 110 107 - 112 108 - 110 25 25

ABRE115 115 113 - 118 - 4" - 25 25

ABRE125 125 125 - 130 - 4 1/2" 125 25 25

ABRE133 133 132 - 137 - - - 25 25

ABRE140 140 138 - 142 - 5" 140 25 25

ABRE150 150 148 - 152 - - - 25 25

ABRE160 160 159 - 166 - 6" 160 25 25

ABRE200 200 199 - 212 - - 200 25 25

ABRE220 220 215 - 226 - 8" 220 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø INTERIOR TUBO COBRE TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE INTERIOR COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS INTÉRIEUR TUY. CUIVRE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

Z
ZINC

Z
ZINC

Abrazadera isofónica reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced isophonic pipe clamp, M-8 + M-10.
Collier isophonique renforcé, M-8 + M-10.

Abrazaderas plásticas
Plastic clamps

Colliers plastiques

Página
Page

BN-CO 164

BN-ID 164

BN-PL 164

BN-BA 164

TACOBRI 164

BN 165

GR-NY 166

AB-PR 167

TC-CC 167

AB-IN 167

AB-ID 167

AB-GU 168

AB-GD 168

Datos técnicos pág. 327 / Technical datasheet pages 327 / Renseignements techniques pages 327

Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy-duty metal clamps / Colliers métalliques lourds



AB-RE

AB-RI

162 163

70,00

72,10

80,46

86,80

90,65

95,48

101,85

108,85

113,78

119,17

121,80

131,07

136,32

144,90

164,85

174,47

191,10

210,00

213,50

224,00

261,10

289,13

83,40

89,65

96,60

102,16

116,06

125,10

132,05

145,95

151,16

168,15

170,27

187,37

194,60

225,87

239,77

262,36

265,84

298,85

305,45

330,12

375,30

430,90

Abrazadera reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced pipe clamp, M-8 + M-10.
Collier renforcé, M-8 + M-10.

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø INTERIOR TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE
CODE SIZE INTERIOR COPPER PIPE STEEL PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS INTÉRIEUR TUY. CUIVRE TUY. ACIER

ABRI018 18 15 - 19 18 3/8" 50 200

ABRI022 22 20 - 25 22 1/2" 50 150

ABRI028 28 26 - 30 28 3/4" 50 100

ABRI035 35 32 - 36 35 1" 50 100

ABRI040 40 38 - 43 42 1 1/4" 25 75

ABRI048 48 47 - 51 - 1 1/2" 25 75

ABRI054 54 53 - 58 54 - 25 25

ABRI060 60 60 - 64 63 2" 25 25

ABRI070 70 68 - 72 - - 25 25

ABRI075 75 75 - 80 76 2 1/2" 25 25

ABRI083 83 81 - 86 - - 25 25

ABRI090 90 87 - 92 89 3" 25 25

ABRI100 100 99 - 105 - 3 1/2" 25 25

ABRI110 110 107 - 112 108 - 25 25

ABRI115 115 113 - 118 - 4" 25 25

ABRI125 125 125 - 130 - 4 1/2" 25 25

ABRI133 133 132 - 137 - - 25 25

ABRI140 140 138 - 142 - 5" 25 25

ABRI150 150 148 - 152 - - 25 25

ABRI160 160 159 - 166 - 6" 25 25

ABRI200 200 199 - 212 - - 25 25

ABRI220 220 215 - 226 - 8" 25 25

ABRE018 18 15 - 19 18 3/8" - 50 300

ABRE022 22 20 - 25 22 1/2" 25 50 200

ABRE028 28 26 - 30 28 3/4" - 50 150

ABRE035 35 32 - 36 35 1" 32 50 100

ABRE040 40 38 - 43 42 1 1/4" 40 25 100

ABRE048 48 47 - 51 - 1 1/2" 50 25 100

ABRE054 54 53 - 58 54 - - 25 75

ABRE060 60 60 - 64 63 2" 63 25 50

ABRE070 70 68 - 72 - - - 25 50

ABRE075 75 75 - 80 76 2 1/2" 75 25 50

ABRE083 83 81 - 86 - - - 25 25

ABRE090 90 87 - 92 89 3" 90 25 25

ABRE100 100 99 - 105 - 3 1/2" 100 25 25

ABRE110 110 107 - 112 108 - 110 25 25

ABRE115 115 113 - 118 - 4" - 25 25

ABRE125 125 125 - 130 - 4 1/2" 125 25 25

ABRE133 133 132 - 137 - - - 25 25

ABRE140 140 138 - 142 - 5" 140 25 25

ABRE150 150 148 - 152 - - - 25 25

ABRE160 160 159 - 166 - 6" 160 25 25

ABRE200 200 199 - 212 - - 200 25 25

ABRE220 220 215 - 226 - 8" 220 25 25

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø INTERIOR TUBO COBRE TUBO HIERRO TUBO PLÁSTICO EMBALAJE
CODE SIZE INTERIOR COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS INTÉRIEUR TUY. CUIVRE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE

Z
ZINC

Z
ZINC

Abrazadera isofónica reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced isophonic pipe clamp, M-8 + M-10.
Collier isophonique renforcé, M-8 + M-10.

Abrazaderas plásticas
Plastic clamps

Colliers plastiques
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Abrazaderas metálicas pesadas
Heavy-duty metal clamps / Colliers métalliques lourds



BN-CO

BN-ID

BN-PL

BN-BA

TACOBRI

BN

165164

1,54

3,92

6,51

7,63

13,75

8,87

20,77

21,23

22,60

32,33

22,60

32,22

5,50

5,50

5,50

5,50

0,98

0,98

1,54

1,71

2,17

2,10

2,90

4,86

6,58

2,76

3,32

3,53

3,78

5,70

6,23

7,77

10,95

7,31

9,48

10,53

15,82

25,27

31,25

51,73

38,85

70,59

86,34

95,83

127,12

0,98

0,98

1,54

1,71

2,17

2,10

2,90

4,86

6,58

2,76

3,32

3,53

3,78

5,70

6,23

7,77

10,95

7,31

9,48

10,53

15,82

25,27

31,25

51,73

38,85

70,59

86,34

95,83

127,12

BC25100CO 2,5 x 100 100 40.000

BC36140CO 3,6 x 140 100 25.000

BC36200CO 3,6 x 200 100 20.000

BC48200CO 4,8 x 200 100 13.000

BC48290CO 4,8 x 290 100 10.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

BID25110 2,5 x 110 100 10.000

BID25210 2,5 x 210 100 7.500

BPL02616 26,4 x 16,2 100 3.000

RO RAL 3000

VE RAL 6032

AM RAL 1021

AZ RAL 5010

NATURAL / NATUREL

BBANA19 Max. 4 19,0 x 19,0 100 10.000

BBANA27 Max. 6 27,0 x 27,0 100 5.000

NEGRO / BLACK / NOIR

BBANE19 Max. 4 19,0 x 19,0 100 5.000

BBANE27 Max. 6 27,0 x 27,0 100 70.000

TACOBRINE6 Negro / Black / Noir Ø 6 100 5.000

TACOBRINE8 Negro / Black / Noir Ø 8 100 1.200

TACOBRIBL6 Blanco / White/ Blanc Ø 6 100 5.000

TACOBRIBL8 Blanco / White/ Blanc Ø 8 100 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA BRIDA €/100 PCS MEDIDA BASE EMBALAJE
CODE SIZE CABLE TIE BASE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS COLLIER DIMENSIONS BASE

CÓDIGO DENOMINACIÓN €/100 PCS TALADRO EMBALAJE
CODE DENOMINATION DRILL HOLE QUANTITY / EMBALLAGE

DÉNOMINATION FORET TROU

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada. Colores.
Nylon cable tie (polyamide 6.6). Colours.
Collier de serrage en nylon (Polyamide 6.6). Couleurs.

Brida de nylon (poliamida 6.6), con identificación. Natural.
Identification nylon cable tie, (polyamide 6.6). Natural.
Collier de serrage en nylon (Polyamide 6.6) Avec identification. Naturel.

Placa de identificación, para bridas de nylon hasta 4,8 mm. Natural.
Identification plaque for nylon cable ties up to 4,8 mm. wide. Natural.
Plaque d'identification, pour collier de serrage en nylon, max. 4,8 mm. Naturel.

Base dos vías adhesiva, para bridas de nylon.
Two way adhesive base, for nylon clable ties.
Base adhésive, pour collier de serrage en nylon.

Taco brida.
Plug cable tie support.
Taquet collier.

NATURAL / NATUREL

BB25080 2,5 x 80 17 100 1.000  

BB25100 2,5 x 100 25 100 1.000  

BB25140 2,5 x 140 38 100 1.000  

BB25160 2,5 x 160 45 100 1.000  

BB25200 2,5 x 200 50 100 1.000  

BB36140 3,6 x 140 37 100 1.000  

BB36200 3,6 x 200 57 100 1.000

BB36300 3,6 x 300 87 100 1.000

BB36370 3,6 x 370 110 100 1.000

BB48120 4,8 x 120 29 100 1.000

BB48160 4,8 x 160 43 100 1.000

BB48180 4,8 x 180 51 100 1.000

BB48200 4,8 x 200 56 100 1.000

BB48250 4,8 x 250 72 100 1.000

BB48290 4,8 x 290 83 100 1.000

BB48370 4,8 x 370 109 100 1.000

BB48430 4,8 x 430 129 100 1.000

BB76150 7,6 x 150 38 100 500

BB76200 7,6 x 200 54 100 500

BB76290 7,6 x 290 82 100 500

BB76370 7,6 x 370 108 100 500

BB76450 7,6 x 450 13 100 500

BB76540 7,6 x 540 162 100 500

BB88770 8,8 x 770 233 50 500

BB12225 12,5 x 225 57 50 500

BB12500 12,5 x 500 143 50 500

BB12720 12,5 x 720 213 50 500

BB12850 12,5 x 850 255 50 500

BB12100 12,5 x 1000 302 50 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø MÁX. DE UTILIZACIÓN EMBALAJE
CODE SIZE Ø MAX. BUNDLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS Ø MÁX. DE SERRAGE

NEGRO / BLACK / NOIR

BN25080 2,5 x 80 17 100 1.000

BN25100 2,5 x 100 25 100 1.000  

BN25140 2,5 x 140 38 100 1.000  

BN25160 2,5 x 160 45 100 1.000  

BN25200 2,5 x 200 50 100 1.000  

BN36140 3,6 x 140 37 100 1.000  

BN36200 3,6 x 200 57 100 1.000

BN36300 3,6 x 300 87 100 1.000

BN36370 3,6 x 370 110 100 1.000

BN48120 4,8 x 120 29 100 1.000

BN48160 4,8 x 160 43 100 1.000

BN48180 4,8 x 180 51 100 1.000

BN48200 4,8 x 200 56 100 1.000

BN48250 4,8 x 250 72 100 1.000

BN48290 4,8 x 290 83 100 1.000

BN48370 4,8 x 370 109 100 1.000

BN48430 4,8 x 430 129 100 1.000

BN76150 7,6 x 150 38 100 500

BN76200 7,6 x 200 54 100 500

BN76290 7,6 x 290 82 100 500

BN76370 7,6 x 370 108 100 500

BN76450 7,6 x 450 13 100 500

BN76540 7,6 x 540 162 100 500

BN88770 8,8 x 770 233 50 500

BN12225 12,5 x 225 57 50 500

BN12500 12,5 x 500 143 50 500

BN12720 12,5 x 720 213 50 500

BN12850 12,5 x 850 255 50 500

BN12100 12,5 x 1000 302 50 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø MÁX. DE UTILIZACIÓN EMBALAJE
CODE SIZE Ø MAX. BUNDLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS Ø MÁX. DE SERRAGE

Ny
NYLON

CALIDAD
TESTADA
CERTIFICADA

TESTED
CERTIFIED
QUALITY
QUALITÉ

TESTÉ
CERTIFIÉE

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada.
Nylon cable tie, (polyamide 6.6).

Collier de serrage nylon (Polyamide 6.6).

Abrazaderas plásticas / Plastic clamps / Colliers plastiques

E343871

Materia prima
Raw material

Matière première

Colores
Colors

Couleurs

Características
Characteristics

Caractéristiques

Resistencia
a la intemperie
Weatherproof
Imperméable

Tabla de características / Features table / Caractéristiques

Poliamida 6.6 / Polyamide 6.6

Blanco / White / Blanc
Rojo / Red / Rouge
Azul / Blue / Bleu
Amarillo / Yellow / Jaune
Verde / Green / Vert

Negro / Black / Noir

Bridas para
aplicaciones interiores
Cable ties for
indoor applications
Colliers pour
installations intérieures

No / Non

Bridas para
aplicaciones exterioes
Cable ties for
outdoor applications
Colliers pour
installations extérieures

STABILICED

Si / Yes / Oui

EN 50146

-40ºC

85ºC

Anchura Brida
Width Cable tie
Largeur collier

Resistencia
Resistance
Résistance

Resistencia
Resistance
Résistance

Tabla carga de rotura según EN 50146
Breakdown load table according to EN 50146
Tableau des charges de rupture suivant l’EN 50146EN 50146

2.5 3.6 4.8 7.6 8.8 12.0
mm.

Kg.

lb.

8.2 18.3 22.4 56.1 81,5 122,3

18 40 50 125 180 270

NEW

NEW



BN-CO

BN-ID

BN-PL

BN-BA

TACOBRI

BN

165164

1,54

3,92

6,51

7,63

13,75

8,87

20,77

21,23

22,60

32,33

22,60

32,22

5,50

5,50

5,50

5,50

0,98

0,98

1,54

1,71

2,17

2,10

2,90

4,86

6,58

2,76

3,32

3,53

3,78

5,70

6,23

7,77

10,95

7,31

9,48

10,53

15,82

25,27

31,25

51,73

38,85

70,59

86,34

95,83

127,12

0,98

0,98

1,54

1,71

2,17

2,10

2,90

4,86

6,58

2,76

3,32

3,53

3,78

5,70

6,23

7,77

10,95

7,31

9,48

10,53

15,82

25,27

31,25

51,73

38,85

70,59

86,34

95,83

127,12

BC25100CO 2,5 x 100 100 40.000

BC36140CO 3,6 x 140 100 25.000

BC36200CO 3,6 x 200 100 20.000

BC48200CO 4,8 x 200 100 13.000

BC48290CO 4,8 x 290 100 10.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

BID25110 2,5 x 110 100 10.000

BID25210 2,5 x 210 100 7.500

BPL02616 26,4 x 16,2 100 3.000

RO RAL 3000

VE RAL 6032

AM RAL 1021

AZ RAL 5010

NATURAL / NATUREL

BBANA19 Max. 4 19,0 x 19,0 100 10.000

BBANA27 Max. 6 27,0 x 27,0 100 5.000

NEGRO / BLACK / NOIR

BBANE19 Max. 4 19,0 x 19,0 100 5.000

BBANE27 Max. 6 27,0 x 27,0 100 70.000

TACOBRINE6 Negro / Black / Noir Ø 6 100 5.000

TACOBRINE8 Negro / Black / Noir Ø 8 100 1.200

TACOBRIBL6 Blanco / White/ Blanc Ø 6 100 5.000

TACOBRIBL8 Blanco / White/ Blanc Ø 8 100 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA BRIDA €/100 PCS MEDIDA BASE EMBALAJE
CODE SIZE CABLE TIE BASE SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS COLLIER DIMENSIONS BASE

CÓDIGO DENOMINACIÓN €/100 PCS TALADRO EMBALAJE
CODE DENOMINATION DRILL HOLE QUANTITY / EMBALLAGE

DÉNOMINATION FORET TROU

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada. Colores.
Nylon cable tie (polyamide 6.6). Colours.
Collier de serrage en nylon (Polyamide 6.6). Couleurs.

Brida de nylon (poliamida 6.6), con identificación. Natural.
Identification nylon cable tie, (polyamide 6.6). Natural.
Collier de serrage en nylon (Polyamide 6.6) Avec identification. Naturel.

Placa de identificación, para bridas de nylon hasta 4,8 mm. Natural.
Identification plaque for nylon cable ties up to 4,8 mm. wide. Natural.
Plaque d'identification, pour collier de serrage en nylon, max. 4,8 mm. Naturel.

Base dos vías adhesiva, para bridas de nylon.
Two way adhesive base, for nylon clable ties.
Base adhésive, pour collier de serrage en nylon.

Taco brida.
Plug cable tie support.
Taquet collier.

NATURAL / NATUREL

BB25080 2,5 x 80 17 100 1.000  

BB25100 2,5 x 100 25 100 1.000  

BB25140 2,5 x 140 38 100 1.000  

BB25160 2,5 x 160 45 100 1.000  

BB25200 2,5 x 200 50 100 1.000  

BB36140 3,6 x 140 37 100 1.000  

BB36200 3,6 x 200 57 100 1.000

BB36300 3,6 x 300 87 100 1.000

BB36370 3,6 x 370 110 100 1.000

BB48120 4,8 x 120 29 100 1.000

BB48160 4,8 x 160 43 100 1.000

BB48180 4,8 x 180 51 100 1.000

BB48200 4,8 x 200 56 100 1.000

BB48250 4,8 x 250 72 100 1.000

BB48290 4,8 x 290 83 100 1.000

BB48370 4,8 x 370 109 100 1.000

BB48430 4,8 x 430 129 100 1.000

BB76150 7,6 x 150 38 100 500

BB76200 7,6 x 200 54 100 500

BB76290 7,6 x 290 82 100 500

BB76370 7,6 x 370 108 100 500

BB76450 7,6 x 450 13 100 500

BB76540 7,6 x 540 162 100 500

BB88770 8,8 x 770 233 50 500

BB12225 12,5 x 225 57 50 500

BB12500 12,5 x 500 143 50 500

BB12720 12,5 x 720 213 50 500

BB12850 12,5 x 850 255 50 500

BB12100 12,5 x 1000 302 50 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø MÁX. DE UTILIZACIÓN EMBALAJE
CODE SIZE Ø MAX. BUNDLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS Ø MÁX. DE SERRAGE

NEGRO / BLACK / NOIR

BN25080 2,5 x 80 17 100 1.000

BN25100 2,5 x 100 25 100 1.000  

BN25140 2,5 x 140 38 100 1.000  

BN25160 2,5 x 160 45 100 1.000  

BN25200 2,5 x 200 50 100 1.000  

BN36140 3,6 x 140 37 100 1.000  

BN36200 3,6 x 200 57 100 1.000

BN36300 3,6 x 300 87 100 1.000

BN36370 3,6 x 370 110 100 1.000

BN48120 4,8 x 120 29 100 1.000

BN48160 4,8 x 160 43 100 1.000

BN48180 4,8 x 180 51 100 1.000

BN48200 4,8 x 200 56 100 1.000

BN48250 4,8 x 250 72 100 1.000

BN48290 4,8 x 290 83 100 1.000

BN48370 4,8 x 370 109 100 1.000

BN48430 4,8 x 430 129 100 1.000

BN76150 7,6 x 150 38 100 500

BN76200 7,6 x 200 54 100 500

BN76290 7,6 x 290 82 100 500

BN76370 7,6 x 370 108 100 500

BN76450 7,6 x 450 13 100 500

BN76540 7,6 x 540 162 100 500

BN88770 8,8 x 770 233 50 500

BN12225 12,5 x 225 57 50 500

BN12500 12,5 x 500 143 50 500

BN12720 12,5 x 720 213 50 500

BN12850 12,5 x 850 255 50 500

BN12100 12,5 x 1000 302 50 500

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø MÁX. DE UTILIZACIÓN EMBALAJE
CODE SIZE Ø MAX. BUNDLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS Ø MÁX. DE SERRAGE

Ny
NYLON

CALIDAD
TESTADA
CERTIFICADA

TESTED
CERTIFIED
QUALITY
QUALITÉ

TESTÉ
CERTIFIÉE

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada.
Nylon cable tie, (polyamide 6.6).

Collier de serrage nylon (Polyamide 6.6).

Abrazaderas plásticas / Plastic clamps / Colliers plastiques

E343871

Materia prima
Raw material

Matière première

Colores
Colors

Couleurs

Características
Characteristics

Caractéristiques

Resistencia
a la intemperie
Weatherproof
Imperméable

Tabla de características / Features table / Caractéristiques

Poliamida 6.6 / Polyamide 6.6

Blanco / White / Blanc
Rojo / Red / Rouge
Azul / Blue / Bleu
Amarillo / Yellow / Jaune
Verde / Green / Vert

Negro / Black / Noir

Bridas para
aplicaciones interiores
Cable ties for
indoor applications
Colliers pour
installations intérieures

No / Non

Bridas para
aplicaciones exterioes
Cable ties for
outdoor applications
Colliers pour
installations extérieures

STABILICED

Si / Yes / Oui

EN 50146

-40ºC

85ºC

Anchura Brida
Width Cable tie
Largeur collier

Resistencia
Resistance
Résistance

Resistencia
Resistance
Résistance

Tabla carga de rotura según EN 50146
Breakdown load table according to EN 50146
Tableau des charges de rupture suivant l’EN 50146EN 50146

2.5 3.6 4.8 7.6 8.8 12.0
mm.

Kg.

lb.

8.2 18.3 22.4 56.1 81,5 122,3

18 40 50 125 180 270

NEW

NEW



GR-NY AB-PR

AB-IN

AB-ID

167166

5,07

5,35

5,67

5,74

6,82

6,93

8,36

6,61

6,79

7,17

7,84

7,91

8,71

9,70

11,93

14,17

17,88

7,17

7,84

7,91

8,71

9,69

11,63

8,93

13,50

14,40

15,30

18,00

26,10

33,04

41,65

14,28

14,40

14,40

15,30

18,00

26,10

33,98

5,90

25,20

26,10

31,35

32,83

42,48

45,61

47,88

61,09

63,47

81,50

Abrazaderas plásticas / Plastic clamps / Colliers plastiques

BLANCO / WHITE / BLANC

GRBL000 0 2 x 0,4 - 0,7 ó 1 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL001 1 2 x 0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL002 2 2 x 0,4 - 0,7 ó 1 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL003 3 2 x 1 - 3 x 0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL010 1 2 x 1 Plano / Plane / Plat 100 2.100

GRBL020 2 2 x 1,5 - 3 x 1 Plano / Plane / Plat 100 2.100

GRBL030 3 3 x 1,5 - 3 x 2,5 Plano / Plane / Plat 100 2.000

GRBL040 4 1 x 1 - 2 x 0,5 Redondo / Round / Rond 100 8.000

GRBL050 5 2 x 0,75 Redondo / Round / Rond 100 2.100

GRBL060 6 2 x 1 Redondo / Round / Rond 100 2.100

GRBL070 7 2 x 1 - 1 x 1,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL080 8 2 x 2,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL090 9 3 x 2,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL100 10 2 x 4 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL120 12 3 x 6 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL140 14 4 x 6 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL170 17 3 x 10 Redondo / Round / Rond 50 1.000

NEGRO / BLACK / NOIR

GRNE060 6 2 x 1 Redondo / Round / Rond 100 2.100

GRNE070 7 2 x 1 - 2 x 1,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE080 8 2 x 2,50 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE090 9 3 x 2,50 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE100 10 2 x 4 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE120 12 3 x 6 Redondo / Round / Rond 100 2.000

NATURAL / NATUREL

GRNATTV Ø 75 Grapilla / Clip / Crampon Redondo / Round / Rond 100 2.000

CÓDIGO Nº MEDIDA €/100 PCS CABLE EMBALAJE
CODE SIZE CABLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CÂBLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DESCRIPCIÓN CABLE EMBALAJE
CODE SIZE DESCRIPTION CABLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CÂBLE

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Ny
NYLON

Grapillas de nylon (poliamida 6.6), con clavo de acero zincado.
Nylon cable clips (polyamide 6.6), with steel zinc-plated nail.
Crampon nylon (polyamide 6.6, avec clou en acier zingué.

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE PIPE FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE ÈPAISSEUR À FIXER

GRIS / GREY

ABPRG12 12 40 100 1.200

ABPRG15 15 41 100 600

ABPRG20 20-22 55 100 400

ABPRG25 25 57 100 300

ABPRG32 32 59 25 150

ABPRG40 40 69 25 150

ABPRG50 50 70 25 100

NEGRO / BLACK / NOIR

ABPRN10 10 40 100 1.200

ABPRN12 12 41 100 1.200

ABPRN15 15 55 100 600

ABPRN20 20-22 57 100 400

ABPRN25 25 59 100 400

ABPRN32 32 69 25 300

ABPRN40 40 70 25 150

TCCC05035 5 x 35 10 100 2.400

ABIN012 12 40 100 1.200

ABIN014 14 - 15 41 100 600

ABIN016 16 - 18 41 100 600

ABIN020 20 - 22 55 100 400

ABIN028 28 57 50 300

ABID012 12 40 50 200  

ABID014 14-15 41 50 300

ABID016 16-18 41 50 200  

ABID020 20-22 55 50 200

ABID028 28 57 25 100

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

Abrazadera de presión, con pre-rosca M-6.
Pressure nylon pipe clip, with pre-thread M-6.

Collier de pression avec pré-filet M-6.

Clip nylon (poliamida 6.6) simple con casquillo de latón M-6.
Simple nylon pipe clip (polyamide 6.6) with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip simple nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.

Clip nylon (poliamida 6.6) doble, con casquillo de laton M-6.
Double nylon pipe clip (polyamide 6.6), with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip double nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.

TC-CC

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE
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GR-NY AB-PR

AB-IN

AB-ID

167166

5,07

5,35

5,67

5,74

6,82

6,93

8,36

6,61

6,79

7,17

7,84

7,91

8,71

9,70

11,93

14,17

17,88

7,17

7,84

7,91

8,71

9,69

11,63

8,93

13,50

14,40

15,30

18,00

26,10

33,04

41,65

14,28

14,40

14,40

15,30

18,00

26,10

33,98

5,90

25,20

26,10

31,35

32,83

42,48

45,61

47,88

61,09

63,47

81,50

Abrazaderas plásticas / Plastic clamps / Colliers plastiques

BLANCO / WHITE / BLANC

GRBL000 0 2 x 0,4 - 0,7 ó 1 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL001 1 2 x 0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL002 2 2 x 0,4 - 0,7 ó 1 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL003 3 2 x 1 - 3 x 0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane / Parallèle - Plat 100 8.000

GRBL010 1 2 x 1 Plano / Plane / Plat 100 2.100

GRBL020 2 2 x 1,5 - 3 x 1 Plano / Plane / Plat 100 2.100

GRBL030 3 3 x 1,5 - 3 x 2,5 Plano / Plane / Plat 100 2.000

GRBL040 4 1 x 1 - 2 x 0,5 Redondo / Round / Rond 100 8.000

GRBL050 5 2 x 0,75 Redondo / Round / Rond 100 2.100

GRBL060 6 2 x 1 Redondo / Round / Rond 100 2.100

GRBL070 7 2 x 1 - 1 x 1,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL080 8 2 x 2,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL090 9 3 x 2,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL100 10 2 x 4 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL120 12 3 x 6 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL140 14 4 x 6 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRBL170 17 3 x 10 Redondo / Round / Rond 50 1.000

NEGRO / BLACK / NOIR

GRNE060 6 2 x 1 Redondo / Round / Rond 100 2.100

GRNE070 7 2 x 1 - 2 x 1,5 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE080 8 2 x 2,50 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE090 9 3 x 2,50 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE100 10 2 x 4 Redondo / Round / Rond 100 2.000

GRNE120 12 3 x 6 Redondo / Round / Rond 100 2.000

NATURAL / NATUREL

GRNATTV Ø 75 Grapilla / Clip / Crampon Redondo / Round / Rond 100 2.000

CÓDIGO Nº MEDIDA €/100 PCS CABLE EMBALAJE
CODE SIZE CABLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CÂBLE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS DESCRIPCIÓN CABLE EMBALAJE
CODE SIZE DESCRIPTION CABLE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS CÂBLE

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Ny
NYLON

Grapillas de nylon (poliamida 6.6), con clavo de acero zincado.
Nylon cable clips (polyamide 6.6), with steel zinc-plated nail.
Crampon nylon (polyamide 6.6, avec clou en acier zingué.

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS ESPESOR A FIJAR EMBALAJE
CODE PIPE FIXTURE THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE ÈPAISSEUR À FIXER

GRIS / GREY

ABPRG12 12 40 100 1.200

ABPRG15 15 41 100 600

ABPRG20 20-22 55 100 400

ABPRG25 25 57 100 300

ABPRG32 32 59 25 150

ABPRG40 40 69 25 150

ABPRG50 50 70 25 100

NEGRO / BLACK / NOIR

ABPRN10 10 40 100 1.200

ABPRN12 12 41 100 1.200

ABPRN15 15 55 100 600

ABPRN20 20-22 57 100 400

ABPRN25 25 59 100 400

ABPRN32 32 69 25 300

ABPRN40 40 70 25 150

TCCC05035 5 x 35 10 100 2.400

ABIN012 12 40 100 1.200

ABIN014 14 - 15 41 100 600

ABIN016 16 - 18 41 100 600

ABIN020 20 - 22 55 100 400

ABIN028 28 57 50 300

ABID012 12 40 50 200  

ABID014 14-15 41 50 300

ABID016 16-18 41 50 200  

ABID020 20-22 55 50 200

ABID028 28 57 25 100

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

Abrazadera de presión, con pre-rosca M-6.
Pressure nylon pipe clip, with pre-thread M-6.

Collier de pression avec pré-filet M-6.

Clip nylon (poliamida 6.6) simple con casquillo de latón M-6.
Simple nylon pipe clip (polyamide 6.6) with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip simple nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.

Clip nylon (poliamida 6.6) doble, con casquillo de laton M-6.
Double nylon pipe clip (polyamide 6.6), with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip double nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.

TC-CC

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE
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AB-GU

AB-GD

168 169

12,25

13,12

14,00

14,87

15,75

17,50

19,25

22,75

28,42

36,29

28,87

37,27

38,50

45,57

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings

Fixation sanitaires et climatisation

ABGUG12 12 40 100 600

ABGUG15 15 41 100 400

ABGUG18 18 54 100 400

ABGUG20 20 55 100 400

ABGUG22 22 56 100 300

ABGUG25 25 57 50 300

ABGUG28 28 58 50 200

ABGUG32 32 59 25 150

ABGUG40 40 69 25 150

ABGUG50 50 70 25 100

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE

Ny
NYLON

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Gris.
Closed nylon pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.
Collier guide avec pré-filet M-6. Gris.

ABGUD15 15 41 100

ABGUD18 18 54 100

ABGUD22 22 56 100

ABGUD28 28 58 100

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE / TUYAUTERIE LOAD / CHARGE QUANTITY / EMBALLAGE

Ny
NYLON

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Doble. Gris.
Closed nylon double pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.
Collier nylon double, avec pré-filet M-6. Gris.

Abrazaderas plásticas / Plastic clamps / Colliers plastiques

Página
Page

RA-TRI 170

RA-FRE 170

RA-FIN 170

RA-RO 170

RA-TRG 171

RA-FEM 171

RA-RAY 171

RA-PES 171

SA-LA 172

SA-IL 172

SA-WC 172

SA-CI 172

SA-WH 172

Datos técnicos pág. 328 y 329 / Technical datasheet pages 328 and 329 / Renseignements techniques pages 328 et 329



AB-GU

AB-GD

168 169

12,25

13,12

14,00

14,87

15,75

17,50

19,25

22,75

28,42

36,29

28,87

37,27

38,50

45,57

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings

Fixation sanitaires et climatisation

ABGUG12 12 40 100 600

ABGUG15 15 41 100 400

ABGUG18 18 54 100 400

ABGUG20 20 55 100 400

ABGUG22 22 56 100 300

ABGUG25 25 57 50 300

ABGUG28 28 58 50 200

ABGUG32 32 59 25 150

ABGUG40 40 69 25 150

ABGUG50 50 70 25 100

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE LOAD QUANTITY / EMBALLAGE

TUYAUTERIE CHARGE

Ny
NYLON

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Gris.
Closed nylon pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.
Collier guide avec pré-filet M-6. Gris.

ABGUD15 15 41 100

ABGUD18 18 54 100

ABGUD22 22 56 100

ABGUD28 28 58 100

CÓDIGO Ø TUBO €/100 PCS CARGA EMBALAJE
CODE PIPE / TUYAUTERIE LOAD / CHARGE QUANTITY / EMBALLAGE

Ny
NYLON

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Doble. Gris.
Closed nylon double pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.
Collier nylon double, avec pré-filet M-6. Gris.

Abrazaderas plásticas / Plastic clamps / Colliers plastiques

Página
Page

RA-TRI 170

RA-FRE 170

RA-FIN 170

RA-RO 170

RA-TRG 171

RA-FEM 171

RA-RAY 171

RA-PES 171

SA-LA 172

SA-IL 172

SA-WC 172

SA-CI 172

SA-WH 172

Datos técnicos pág. 328 y 329 / Technical datasheet pages 328 and 329 / Renseignements techniques pages 328 et 329



RA

Soporte Ferroli recto
Straight Ferroli support / Support Ferroli droit

RA-FRE

Soporte Ferroli inclinado
Inclined Ferroli support / Support Ferroli incliné

RA-FIN

Soporte Roca / Roca support / Support Roca
RA-RO

Soporte Rayco / Rayco support / Support Rayco
RA-RAY

Soporte Ferroli para empotrar
Fittable Ferroli support / Support Ferroli pour encastrer

RA-FEM

Soporte radiador de pestaña
Universal support / Support universel

RA-PES

RA

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

Soporte triangular regulable / Adjustable
triangular support / Support triangulaire réglable

RA-TRG 2 PCS x KIT

Soporte triangular 1"
1" Triangular support / Support triangulaire 1"

RA-TRI

171170

58,60

74,20

60,30

55,803,61

4,43

2,46

3,15 96,84

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings / Fixation sanitaires et climatisation

RAFRE095 95 50

RAFIN100 100 50

RARO100 100 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

RATRI095 95 100

RAFEM145 145 250

RAFEM175 175 250

RARAY032 32 x 78 250

RAPES032 32 x 78 250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Soportes para radiadores de aluminio.
Aluminium radiator supports.
Supports pour radiateurs en aluminium.

Soportes para radiadores de aluminio.
Aluminium radiator supports.

Supports pour radiateurs en aluminium.Z
ZINC

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

RATRG095 95 250

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE



RA

Soporte Ferroli recto
Straight Ferroli support / Support Ferroli droit

RA-FRE

Soporte Ferroli inclinado
Inclined Ferroli support / Support Ferroli incliné

RA-FIN

Soporte Roca / Roca support / Support Roca
RA-RO

Soporte Rayco / Rayco support / Support Rayco
RA-RAY

Soporte Ferroli para empotrar
Fittable Ferroli support / Support Ferroli pour encastrer

RA-FEM

Soporte radiador de pestaña
Universal support / Support universel

RA-PES

RA

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

Soporte triangular regulable / Adjustable
triangular support / Support triangulaire réglable

RA-TRG 2 PCS x KIT

Soporte triangular 1"
1" Triangular support / Support triangulaire 1"

RA-TRI

171170

58,60

74,20

60,30

55,803,61

4,43

2,46

3,15 96,84

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings / Fixation sanitaires et climatisation

RAFRE095 95 50

RAFIN100 100 50

RARO100 100 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

RATRI095 95 100

RAFEM145 145 250

RAFEM175 175 250

RARAY032 32 x 78 250

RAPES032 32 x 78 250

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Soportes para radiadores de aluminio.
Aluminium radiator supports.
Supports pour radiateurs en aluminium.

Soportes para radiadores de aluminio.
Aluminium radiator supports.

Supports pour radiateurs en aluminium.Z
ZINC

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

RATRG095 95 250

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE



SA

Fijación de lavabos
Wash basin fixing kit / Fixation de lavabos

SA-LA

Fijación WC y Bidé taco largo
WC and bidet fixing kit with long nylon plug
Fixation WC et Bidet, avec longue cheville nylon

SA-IL

Fijación WC y Bidé
WC and bidet fixing kit / Fixation WC et Bidet

SA-WC

Fijación cisterna
Cistern fixing kit / Fixation chasse d´eau

SA-CI

Fijación WC horizontal
Horizontal WC fixing kit / Fixation WC horizontale

SA-WH

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

172 173

1,98

2,39

2,08

2,39

3,26

1,04

2,49

7,17

1,57

Accesorios
Accessories
Accessoires

TUERCA NYLON / NYLON NUT / ÉCROU NYLON

SALN08110 M8 x 110 50

SALN10120 M10 x 120 50

TUERCA HIERRO / IRON NUT / ÉCROU FER

SALH08110 M8 x 110 100

SALH10120 M10 x 120 50

SAIL06080 M6 x 80 100

SAWZ05080 M5 x 80 300

SAWL05080 M5 x 80 100

SACI06080 M6 x 80 100

SAWH06070 M6 x 70 50

Z
ZINC

L
BRASS

INOX
A2

INOX
A2

Soportes para fijación de sanitarios.
Sanitary fixings.
Systèmes de fixation pour sanitaires.

Página
Page

AR-FO 174

GA-FO 174

MARE 175

MAHE 175

DIN-975 176

DIN 975 A2 176

PCU 176

PSU 176

AB-TA 177

AB-TG 177

ES-DR 177

CA-N1 178

CA-N2 178

CA-N3 178

CA-N4 178

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings / Fixation sanitaires et climatisation

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE



SA

Fijación de lavabos
Wash basin fixing kit / Fixation de lavabos

SA-LA

Fijación WC y Bidé taco largo
WC and bidet fixing kit with long nylon plug
Fixation WC et Bidet, avec longue cheville nylon

SA-IL

Fijación WC y Bidé
WC and bidet fixing kit / Fixation WC et Bidet

SA-WC

Fijación cisterna
Cistern fixing kit / Fixation chasse d´eau

SA-CI

Fijación WC horizontal
Horizontal WC fixing kit / Fixation WC horizontale

SA-WH

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

2 PCS x KIT

172 173

1,98

2,39

2,08

2,39

3,26

1,04

2,49

7,17

1,57

Accesorios
Accessories
Accessoires

TUERCA NYLON / NYLON NUT / ÉCROU NYLON

SALN08110 M8 x 110 50

SALN10120 M10 x 120 50

TUERCA HIERRO / IRON NUT / ÉCROU FER

SALH08110 M8 x 110 100

SALH10120 M10 x 120 50

SAIL06080 M6 x 80 100

SAWZ05080 M5 x 80 300

SAWL05080 M5 x 80 100

SACI06080 M6 x 80 100

SAWH06070 M6 x 70 50

Z
ZINC

L
BRASS

INOX
A2

INOX
A2

Soportes para fijación de sanitarios.
Sanitary fixings.
Systèmes de fixation pour sanitaires.

Página
Page

AR-FO 174

GA-FO 174

MARE 175

MAHE 175

DIN-975 176

DIN 975 A2 176

PCU 176

PSU 176

AB-TA 177

AB-TG 177

ES-DR 177

CA-N1 178

CA-N2 178

CA-N3 178

CA-N4 178

Fijación sanitarios y climatización
Bathroom and air conditioning fixings / Fixation sanitaires et climatisation

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/KIT EMBALAJE / QUANTITY /  EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS KITS x CAJA / BOX /BOÎTE



MARE

175

59,93

98,57

161,37

280,10

556,67

64,40

86,33

121,77

235,10

529,67

18,23

12,10

12,77

18,97

15,83

19,63

21,13

32,83

107,40

15,13

19,43

15,83

21,07

49,17

160,20

545,13

Accesorios / Accessories / Accessoires

Argolla forjada.
Forged eye bolt.
Piton forgé.

GAFOM06Z 06 x 55 8 55 100 1.200

GAFOM08Z 08 x 60 10 60 100 600

GAFOM10Z 10 x 73 12,5 73 50 300

GAFOM12Z 12 x 90 16 90 50 100

GAFOM16Z 16 x 95 19 95 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO LONGITUD ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE APERTURE HOOK THREAD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET LONGUEUR FILETAGE

Z
ZINC

ARFOM06Z 06 x 55 10 55 100 1.200

ARFOM08Z 08 x 60 11,8 60 100 600

ARFOM10Z 10 x 73 14,5 73 50 300

ARFOM12Z 12 x 90 17 90 50 200

ARFOM16Z 16 x 95 23,5 95 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS INTERIOR OJO LONGITUD ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE INTERIOR EYE THREAD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

INTÉRIEUR D L’OEIL LONGUEUR FILETAGE

Z
ZINC

B
YELLOW

B
YELLOW

AR-FO

Gancho forjado.
Forged hook bolt.
Crochet forgé.

GA-FO

MAR5322 5/32 W. Ø 7 20 200 4.800

MAR0420 M-4 Ø 7 20 200 4.800

MAR0620 M-6 Ø 10 20 200 2.400

MAR0630 M-6 Ø 10 30 200 1.600

MAR0825 M-8 Ø 11 25 200 2.400

MAR0830 M-8 Ø 11 30 200 1.600

MAR1030 M-10 Ø 13 30 150 900

MAR1235 M-12 Ø 15 35 100 600

MAR1650 M-16 Ø 22 50 50 300

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGUITUD EMBALAJE / QUANTITY 
CODE THREAD SIZE / FILET LENGTH / LONGUEUR EMBALLAGE

MAE0620 M-6 Ø 10 20 200 2.400

MAE0630 M-6 Ø 10 30 200 1.600

MAE0825 M-8 Ø 11 25 200 1.600

MAE1030 M-10 Ø 13 30 150 900

MAE1235 M-12 Ø 17 35 100 600

MAE1650 M-16 Ø 24 50 50 100

MAE2060 M-20 Ø 30 60 25 50

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGUITUD EMBALAJE / QUANTITY 
CODE THREAD SIZE / FILET LENGTH / LONGUEUR EMBALLAGE

Z
ZINC

Manguito de unión, REDONDO, para conexión de elementos roscados.
Round coupling nut, for assembling threaded elements.

Manchon cylindrique de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Z
ZINC

Manguito de unión, HEXAGONAL, para conexión de elementos roscados.
Hexagonal coupling nut for assembling threaded elements.

Manchon hexagonal de liaison, pour raccordement de tiges filetées.
MAHE

NEW PACKAGINGS



MARE

175

59,93

98,57

161,37

280,10

556,67

64,40

86,33

121,77

235,10

529,67

18,23

12,10

12,77

18,97

15,83

19,63

21,13

32,83

107,40

15,13

19,43

15,83

21,07

49,17

160,20

545,13

Accesorios / Accessories / Accessoires

Argolla forjada.
Forged eye bolt.
Piton forgé.

GAFOM06Z 06 x 55 8 55 100 1.200

GAFOM08Z 08 x 60 10 60 100 600

GAFOM10Z 10 x 73 12,5 73 50 300

GAFOM12Z 12 x 90 16 90 50 100

GAFOM16Z 16 x 95 19 95 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS ABERTURA GANCHO LONGITUD ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE APERTURE HOOK THREAD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

OUVERTURE CROCHET LONGUEUR FILETAGE

Z
ZINC

ARFOM06Z 06 x 55 10 55 100 1.200

ARFOM08Z 08 x 60 11,8 60 100 600

ARFOM10Z 10 x 73 14,5 73 50 300

ARFOM12Z 12 x 90 17 90 50 200

ARFOM16Z 16 x 95 23,5 95 25 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS INTERIOR OJO LONGITUD ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE INTERIOR EYE THREAD LENGTH QUANTITY / EMBALLAGE

INTÉRIEUR D L’OEIL LONGUEUR FILETAGE

Z
ZINC

B
YELLOW

B
YELLOW

AR-FO

Gancho forjado.
Forged hook bolt.
Crochet forgé.

GA-FO

MAR5322 5/32 W. Ø 7 20 200 4.800

MAR0420 M-4 Ø 7 20 200 4.800

MAR0620 M-6 Ø 10 20 200 2.400

MAR0630 M-6 Ø 10 30 200 1.600

MAR0825 M-8 Ø 11 25 200 2.400

MAR0830 M-8 Ø 11 30 200 1.600

MAR1030 M-10 Ø 13 30 150 900

MAR1235 M-12 Ø 15 35 100 600

MAR1650 M-16 Ø 22 50 50 300

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGUITUD EMBALAJE / QUANTITY 
CODE THREAD SIZE / FILET LENGTH / LONGUEUR EMBALLAGE

MAE0620 M-6 Ø 10 20 200 2.400

MAE0630 M-6 Ø 10 30 200 1.600

MAE0825 M-8 Ø 11 25 200 1.600

MAE1030 M-10 Ø 13 30 150 900

MAE1235 M-12 Ø 17 35 100 600

MAE1650 M-16 Ø 24 50 50 100

MAE2060 M-20 Ø 30 60 25 50

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS LONGUITUD EMBALAJE / QUANTITY 
CODE THREAD SIZE / FILET LENGTH / LONGUEUR EMBALLAGE

Z
ZINC

Manguito de unión, REDONDO, para conexión de elementos roscados.
Round coupling nut, for assembling threaded elements.

Manchon cylindrique de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Z
ZINC

Manguito de unión, HEXAGONAL, para conexión de elementos roscados.
Hexagonal coupling nut for assembling threaded elements.

Manchon hexagonal de liaison, pour raccordement de tiges filetées.
MAHE

NEW PACKAGINGS



DIN-975

PCU

PSU

ES-DR

AB-TA

AB-TG

AB-TA/TG

177176

59,40

79,20

84,60

153,00

228,60

358,20

492,12

630,00

884,23

1.123,20

1.453,43

1.602,00

1.850,40

2.445,33

3.009,07

3.557,87

297,25

410,40

666,00

964,80

1.468,80

2.572,05

2.970,00

3.240,00

4.471,20

5.040,00

6.803,28

8.199,36

13.233,60

16.614,00

19.108,80

3,67

4,53

4,97

6,12

8,39

9,93

14,11

18,03

21,85

2,41

2,81

2,84

4,14

4,28

4,46

3,35

5,47

5,79

7,74

9,23

10,65

12,46

13,95

10,47

12,71

14,55

16,68

17,39

18,64

21,65

26,85

31,70

25,88

31,06

34,61

43,27

49,73

52,54

55,52

76,64

85,20

12,25

12,60

18,76

18,76

Varilla roscada de hierro de 1 metro.
1 metre threaded rod.
Tige entièrement filetée, 1 mètre de long.

Tirafondo abrazadera y grapa.
Threaded screws for clamps and clips.

Vis pour collier et rondelle.

975A2M04 M-4 0,70 100

975A2M05 M-5 0,80 100

975A2M06 M-6 1,00 100

975A2M08 M-8 1,25 50

975A2M10 M-10 1,50 25

975A2M12 M-12 1,75 20

975A2M14 M-14 2,00 10

975A2M16 M-16 2,00 10

975A2M18 M-18 2,50 10

975A2M20 M-20 2,50 5

975A2M22 M-22 2,50 5

975A2M24 M-24 3,00 5

975A2M27 M-27 3,00 5

975A2M30 M-30 3,50 5

975A2M33 M-33 3,50 3

975A2M36 M-36 4,00 3

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PASO ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS THREAD PITCH / PAS FILET QUANTITY / EMBALLAGE

975ZM04 M-4 0,70 100

975ZM05 M-5 0,80 100

975ZM06 M-6 1,00 100

975ZM08 M-8 1,25 50

975ZM10 M-10 1,50 25

975ZM12 M-12 1,75 20

975ZM14 M-14 2,00 10

975ZM16 M-16 2,00 10

975ZM18 M-18 2,50 10

975ZM20 M-20 2,50 5

975ZM22 M-22 2,50 5

975ZM24 M-24 3,00 5

975ZM27 M-27 3,00 5

975ZM30 M-30 3,50 5

975ZM33 M-33 3,50 3

975ZM36 M-36 4,00 3

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PASO ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS THREAD PITCH / PAS FILET QUANTITY / EMBALLAGE

PCU0005 5 250 1.000

PCU0006 6 250 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

PSU0005 5 250 1.000

PSU0006 6 250 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

G

INOX
A2

Z
ZINC

Pletina de cuelgue.
Spring tee hanger. Angled.
Suspente angle faux plafond.

G
Pletina de suspensión.
Spring tee hanger. Flat.
Suspente faux plafond.

ESDR06040 M-6 x 40 6 - - 100 3.000

ESDR06050 M-6 x 50 6 - - 100 2.400

ESDR06060 M-6 x 60 6 - - 100 2.400

ESDR06070 M-6 x 70 6 - - 100 1.600

ESDR06080 M-6 x 80 6 - - 100 1.600

ESDR08050 M-8 x 50 7 - TX-25 100 1.600

ESDR08060 M-8 x 60 7 - TX-25 100 1.600

ESDR08070 M-8 x 70 7 - TX-25 100 800

ESDR08080 • M-8 x 80 7 6 TX-25 100 800

ESDR08090 • M-8 x 90 7 6 TX-25 100 800

ESDR08100 • M-8 x 100 7 6 TX-25 100 800

ESDR08110 • M-8 x 110 7 6 TX-25 100 800

ESDR08120 • M-8 x 120 7 6 TX-25 100 800

ESDR08130 • M-8 x 130 7 6 TX-25 100 800

ESDR10080 M-10 x 080 9 - TX-25 100 800

ESDR10100 M-10 x 100 9 - TX-25 100 400

ESDR10110 • M-10 x 110 9 8 TX-25 100 400

ESDR10120 • M-10 x 120 9 8 TX-25 100 400

ESDR10130 • M-10 x 130 9 8 TX-25 100 400

ESDR10140 • M-10 x 140 9 8 TX-25 100 400

ESDR10150 • M-10 x 150 9 8 TX-25 100 400

ESDR10180 • M-10 x 180 9 8 TX-25 100 300

ESDR10200 • M-10 x 200 9 8 TX-25 100 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDAS (mm) EMBALAJE
CODE SIZE SIZES / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS d E (Hexag)

 • Con hexágono intermedio / With inserted hexagon / Avec hexagone intermédiaire

B
YELLOW

B
YELLOW

Z
ZINC

ABTA0630 M-6 x 30 100 4.500

ABTA0640 M-6 x 40 100 2.400

ABTA0650 M-6 x 50 100 2.400

ABTA0840 M-8 x 40 100 2.400

ABTA0860 M-8 x 60 100 1.200

ABTA0880 M-8 x 80 100 1.200

ABTA1050 M-10 x 50 100 1.200

ABTA1070 M-10 x 70 100 800

ABTA1090 M-10 x 90 100 600

ABTG4020 4 x 20 100 4.500

ABTG4030 4 x 30 100 4.500

ABTG4525 4,5 x 25 100 4.500

ABTG4530 4,5 x 30 100 4.500

ABTG4535 4,5 x 35 100 4.500

ABTG4540 4,5 x 40 100 2.400

ABTG5020 5 x 20 100 4.500

ABTG5030 5 x 30 100 2.400

ABTG5040 5 x 40 100 2.400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Espárrago doble rosca.
Double threaded screw.
Goujon double filetage.

Accesorios / Accessories / Accessoires



DIN-975

PCU

PSU

ES-DR

AB-TA

AB-TG

AB-TA/TG

177176

59,40

79,20

84,60

153,00

228,60

358,20

492,12

630,00

884,23

1.123,20

1.453,43

1.602,00

1.850,40

2.445,33

3.009,07

3.557,87

297,25

410,40

666,00

964,80

1.468,80

2.572,05

2.970,00

3.240,00

4.471,20

5.040,00

6.803,28

8.199,36

13.233,60

16.614,00

19.108,80

3,67

4,53

4,97

6,12

8,39

9,93

14,11

18,03

21,85

2,41

2,81

2,84

4,14

4,28

4,46

3,35

5,47

5,79

7,74

9,23

10,65

12,46

13,95

10,47

12,71

14,55

16,68

17,39

18,64

21,65

26,85

31,70

25,88

31,06

34,61

43,27

49,73

52,54

55,52

76,64

85,20

12,25

12,60

18,76

18,76

Varilla roscada de hierro de 1 metro.
1 metre threaded rod.
Tige entièrement filetée, 1 mètre de long.

Tirafondo abrazadera y grapa.
Threaded screws for clamps and clips.

Vis pour collier et rondelle.

975A2M04 M-4 0,70 100

975A2M05 M-5 0,80 100

975A2M06 M-6 1,00 100

975A2M08 M-8 1,25 50

975A2M10 M-10 1,50 25

975A2M12 M-12 1,75 20

975A2M14 M-14 2,00 10

975A2M16 M-16 2,00 10

975A2M18 M-18 2,50 10

975A2M20 M-20 2,50 5

975A2M22 M-22 2,50 5

975A2M24 M-24 3,00 5

975A2M27 M-27 3,00 5

975A2M30 M-30 3,50 5

975A2M33 M-33 3,50 3

975A2M36 M-36 4,00 3

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PASO ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS THREAD PITCH / PAS FILET QUANTITY / EMBALLAGE

975ZM04 M-4 0,70 100

975ZM05 M-5 0,80 100

975ZM06 M-6 1,00 100

975ZM08 M-8 1,25 50

975ZM10 M-10 1,50 25

975ZM12 M-12 1,75 20

975ZM14 M-14 2,00 10

975ZM16 M-16 2,00 10

975ZM18 M-18 2,50 10

975ZM20 M-20 2,50 5

975ZM22 M-22 2,50 5

975ZM24 M-24 3,00 5

975ZM27 M-27 3,00 5

975ZM30 M-30 3,50 5

975ZM33 M-33 3,50 3

975ZM36 M-36 4,00 3

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS PASO ROSCA EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS THREAD PITCH / PAS FILET QUANTITY / EMBALLAGE

PCU0005 5 250 1.000

PCU0006 6 250 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

PSU0005 5 250 1.000

PSU0006 6 250 1.000

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

G

INOX
A2

Z
ZINC

Pletina de cuelgue.
Spring tee hanger. Angled.
Suspente angle faux plafond.

G
Pletina de suspensión.
Spring tee hanger. Flat.
Suspente faux plafond.

ESDR06040 M-6 x 40 6 - - 100 3.000

ESDR06050 M-6 x 50 6 - - 100 2.400

ESDR06060 M-6 x 60 6 - - 100 2.400

ESDR06070 M-6 x 70 6 - - 100 1.600

ESDR06080 M-6 x 80 6 - - 100 1.600

ESDR08050 M-8 x 50 7 - TX-25 100 1.600

ESDR08060 M-8 x 60 7 - TX-25 100 1.600

ESDR08070 M-8 x 70 7 - TX-25 100 800

ESDR08080 • M-8 x 80 7 6 TX-25 100 800

ESDR08090 • M-8 x 90 7 6 TX-25 100 800

ESDR08100 • M-8 x 100 7 6 TX-25 100 800

ESDR08110 • M-8 x 110 7 6 TX-25 100 800

ESDR08120 • M-8 x 120 7 6 TX-25 100 800

ESDR08130 • M-8 x 130 7 6 TX-25 100 800

ESDR10080 M-10 x 080 9 - TX-25 100 800

ESDR10100 M-10 x 100 9 - TX-25 100 400

ESDR10110 • M-10 x 110 9 8 TX-25 100 400

ESDR10120 • M-10 x 120 9 8 TX-25 100 400

ESDR10130 • M-10 x 130 9 8 TX-25 100 400

ESDR10140 • M-10 x 140 9 8 TX-25 100 400

ESDR10150 • M-10 x 150 9 8 TX-25 100 400

ESDR10180 • M-10 x 180 9 8 TX-25 100 300

ESDR10200 • M-10 x 200 9 8 TX-25 100 200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS MEDIDAS (mm) EMBALAJE
CODE SIZE SIZES / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS d E (Hexag)

 • Con hexágono intermedio / With inserted hexagon / Avec hexagone intermédiaire

B
YELLOW

B
YELLOW

Z
ZINC

ABTA0630 M-6 x 30 100 4.500

ABTA0640 M-6 x 40 100 2.400

ABTA0650 M-6 x 50 100 2.400

ABTA0840 M-8 x 40 100 2.400

ABTA0860 M-8 x 60 100 1.200

ABTA0880 M-8 x 80 100 1.200

ABTA1050 M-10 x 50 100 1.200

ABTA1070 M-10 x 70 100 800

ABTA1090 M-10 x 90 100 600

ABTG4020 4 x 20 100 4.500

ABTG4030 4 x 30 100 4.500

ABTG4525 4,5 x 25 100 4.500

ABTG4530 4,5 x 30 100 4.500

ABTG4535 4,5 x 35 100 4.500

ABTG4540 4,5 x 40 100 2.400

ABTG5020 5 x 20 100 4.500

ABTG5030 5 x 30 100 2.400

ABTG5040 5 x 40 100 2.400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Espárrago doble rosca.
Double threaded screw.
Goujon double filetage.

Accesorios / Accessories / Accessoires



CA-N1

CA-N2

CA-N3

CA-N4

CA-IN

178 179

86,93

108,00

127,40

162,23

189,60

228,93

68,17

98,23

131,33

164,30

47,67

64,67

93,23

138,73

152,23

202,63

274,03

426,07

42,63

58,40

77,70

130,87

176,77

226,97

CAIN1Z06  M-6 6 6,2 15 100 2.400

CAIN1Z08  M-8 7 8,2 17 100 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø INTERIOR HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm HOLE / TROU mm EMBALLAGE

CAIN1I06  M-6 6 6,2 15 50 2.250

CAIN1I08  M-8 7 8,2 17 50 1.200

CAIN1I10  M-10 7 10,5 19 50 1.200

CAIN1I12  M-12 8 12,2 22 50 600

CAIN2Z12  M-12 10 18 - 19 100 800

CAIN2I06  M- 6 6 10 - 11 50 2.250

CAIN2I10  M-10 9,5 14 - 15 50 1.200

CAIN2I12  M-12 10 18 - 19 50 800

CAIN3Z06  M- 6 3 8 12 15 100 1.600

CAIN3Z08  M- 8 4 10 14 19 100 800

CAIN3Z10  M-10 4 12 16 22 100 800

CAIN3Z12  M-12 4 16 18 27 100 400

CAIN3I06  M- 6 3 8 12 15 50 2.250

CAIN3I08  M- 8 4 10 14 19 50 1.200

CAIN3I10  M-10 4 12 16 22 50 600

CAIN3I12  M-12 4 16 18 27 50 400

CAIN4Z06  M- 6 4 8 12 13 100 2.400

CAIN4Z10  M-10 9,2 12 16 17 100 800

CAIN4Z12  M-12 8,1 16 18 19 100 800

CAIN4I06  M- 6 4 8 12 13 50 2.250

CAIN4I10  M-10 9,2 12 16 17 50 800

CAIN4I12  M-12 8,1 16 18 19 50 800

INOX
A2

INOX
A2

INOX
A2

INOX
A2

L

L

D-1

L

D-1 D-2

L

D-1 D-2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm D-1mm  D-2mm mm EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm D-1mm  D-2mm mm EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm D-1mm  D-2mm mm EMBALLAGE

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Cabezas inviolables.
Tamperproof heads.
Têtes inviolables.

Sistemas de fijación rápida en viga

Steel beam clamps

Systèmes de fixation pour poutres en acier

Página
Page

SU-MO 180

SU-CL 180

SU-VA 180

SU-CU 180

Accesorios / Accessories / Accessoires



CA-N1

CA-N2

CA-N3

CA-N4

CA-IN

178 179

86,93

108,00

127,40

162,23

189,60

228,93

68,17

98,23

131,33

164,30

47,67

64,67

93,23

138,73

152,23

202,63

274,03

426,07

42,63

58,40

77,70

130,87

176,77

226,97

CAIN1Z06  M-6 6 6,2 15 100 2.400

CAIN1Z08  M-8 7 8,2 17 100 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø INTERIOR HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm HOLE / TROU mm EMBALLAGE

CAIN1I06  M-6 6 6,2 15 50 2.250

CAIN1I08  M-8 7 8,2 17 50 1.200

CAIN1I10  M-10 7 10,5 19 50 1.200

CAIN1I12  M-12 8 12,2 22 50 600

CAIN2Z12  M-12 10 18 - 19 100 800

CAIN2I06  M- 6 6 10 - 11 50 2.250

CAIN2I10  M-10 9,5 14 - 15 50 1.200

CAIN2I12  M-12 10 18 - 19 50 800

CAIN3Z06  M- 6 3 8 12 15 100 1.600

CAIN3Z08  M- 8 4 10 14 19 100 800

CAIN3Z10  M-10 4 12 16 22 100 800

CAIN3Z12  M-12 4 16 18 27 100 400

CAIN3I06  M- 6 3 8 12 15 50 2.250

CAIN3I08  M- 8 4 10 14 19 50 1.200

CAIN3I10  M-10 4 12 16 22 50 600

CAIN3I12  M-12 4 16 18 27 50 400

CAIN4Z06  M- 6 4 8 12 13 100 2.400

CAIN4Z10  M-10 9,2 12 16 17 100 800

CAIN4Z12  M-12 8,1 16 18 19 100 800

CAIN4I06  M- 6 4 8 12 13 50 2.250

CAIN4I10  M-10 9,2 12 16 17 50 800

CAIN4I12  M-12 8,1 16 18 19 50 800

INOX
A2

INOX
A2

INOX
A2

INOX
A2

L

L

D-1

L

D-1 D-2

L

D-1 D-2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm D-1mm  D-2mm mm EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm D-1mm  D-2mm mm EMBALLAGE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS L Ø HEXAG EMBALAJE / QUANTITY
CODE SIZE / DIMENSIONS mm D-1mm  D-2mm mm EMBALLAGE

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Cabezas inviolables.
Tamperproof heads.
Têtes inviolables.

Sistemas de fijación rápida en viga

Steel beam clamps

Systèmes de fixation pour poutres en acier

Página
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SU-MO 180

SU-CL 180

SU-VA 180

SU-CU 180

Accesorios / Accessories / Accessoires



(A) (B)

(A) (B)

(A) (B)

SU

Mordaza / Beam clamp / Pince de fixation

SU-MO

Clip suspensión / Suspension clip / Clip suspension

SU-CL

SU-VA

SU-CU

180 181

298,23

327,90

455,87

298,23

327,90

455,87

28,57

40,87

47,60

63,47

73,37

89,37

131,47

158,67

73,37

89,37

131,47

158,67

72,97

81,10

101,53

119,67

Sistemas de fijación rápida en viga
Steel beam clamps / Systèmes de fixation pour poutres en acier

Sistemas de fijación rápida en viga.
Steel beam clamps.
Systèmes de fixation pour poutres en acier.

Soportación
Framing

Supportage

CÓDIGO Ø MEDIDA €/100 PCS Expesor max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE SIZE Max. Beam thickness A X B X C PCS. x Box

DIMENSIONS Max.épaisseur de la poutre (mms.) PCS. x Boîte

PASANTE / HOLE / LISSIE / PASSAGEM

SUMOP09 9 18 38 x 35 x 35 50

SUMOP11 11 20 44 x 41 x 42 50

SUMOP13 13 26 58 x 48 x 54 50

ROSCADO / THREADED / TARADE

SUMOM08 M8 18 38 x 35 x 35 50

SUMOM10 M10 20 44 x 41 x 42 50

SUMOM21 M12 26 58 x 48 x 54 50

NEW

CÓDIGO Ø €/100 PCS  Expesor max. viga (mms.)     Ancho max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE (mmS.) Max. Beam thickness Max. Beam thickness PCS. x Box

Max.épaisseur de la poutre Max.épaisseur de la poutre PCS. x Boîte

SUCL02 6,3 1,5-3 18 100

SUCL04 6,3 3-10 25 100

SUCL10 6,3 10-15 25 100

SUCL15 6,3 15-20 25 100

NEW

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS                       Expesor max. viga (mms.)     Ancho max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE THREAD Max. Beam thickness Max. Beam thickness PCS. x Box

FIL Max.épaisseur de la poutre Max.épaisseur de la poutre PCS. x Boîte

SUVA0602 M6 1,5-4 18 100

SUVA0604 M6 4-10 25 100

SUVA0610 M6 10-15 25 100

SUVA0615 M6 15-20 25 100

SUVA0802 M8 1,5-4 18 100

SUVA0804 M8 4-10 25 100

SUVA0810 M8 10-15 25 100

SUVA0815 M8 15-20 25 100

NEW

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS   Expesor max. viga (mms.)     Ancho max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE THREAD Max. Beam thickness Max. Beam thickness PCS. x Box

FIL Max.épaisseur de la poutre Max.épaisseur de la poutre PCS. x Boîte

SUCU0602 M6 1,5-5 30 100

SUCU0605 M6 5-7 30 100

SUCU0606 M6 7-9 45 100

SUCU0607 M6 7-9 60 100

NEW

Página
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SO-GU 182

PU-GU 182

ES-GU 182

GU-PE 183

TO-GU 183

TU-GU 183

TU-MU 183

Clip varilla / Rod clip / Clip angulaire pour tige filetée

Clip cuelgue / Holder clip / Clip droit pour tige filetée



(A) (B)

(A) (B)

(A) (B)

SU

Mordaza / Beam clamp / Pince de fixation

SU-MO

Clip suspensión / Suspension clip / Clip suspension

SU-CL

SU-VA

SU-CU

180 181

298,23

327,90

455,87

298,23

327,90

455,87

28,57

40,87

47,60

63,47

73,37

89,37

131,47

158,67

73,37

89,37

131,47

158,67

72,97

81,10

101,53

119,67

Sistemas de fijación rápida en viga
Steel beam clamps / Systèmes de fixation pour poutres en acier

Sistemas de fijación rápida en viga.
Steel beam clamps.
Systèmes de fixation pour poutres en acier.

Soportación
Framing

Supportage

CÓDIGO Ø MEDIDA €/100 PCS Expesor max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE SIZE Max. Beam thickness A X B X C PCS. x Box

DIMENSIONS Max.épaisseur de la poutre (mms.) PCS. x Boîte

PASANTE / HOLE / LISSIE / PASSAGEM

SUMOP09 9 18 38 x 35 x 35 50

SUMOP11 11 20 44 x 41 x 42 50

SUMOP13 13 26 58 x 48 x 54 50

ROSCADO / THREADED / TARADE

SUMOM08 M8 18 38 x 35 x 35 50

SUMOM10 M10 20 44 x 41 x 42 50

SUMOM21 M12 26 58 x 48 x 54 50

NEW

CÓDIGO Ø €/100 PCS  Expesor max. viga (mms.)     Ancho max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE (mmS.) Max. Beam thickness Max. Beam thickness PCS. x Box

Max.épaisseur de la poutre Max.épaisseur de la poutre PCS. x Boîte

SUCL02 6,3 1,5-3 18 100

SUCL04 6,3 3-10 25 100

SUCL10 6,3 10-15 25 100

SUCL15 6,3 15-20 25 100

NEW

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS                       Expesor max. viga (mms.)     Ancho max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE THREAD Max. Beam thickness Max. Beam thickness PCS. x Box

FIL Max.épaisseur de la poutre Max.épaisseur de la poutre PCS. x Boîte

SUVA0602 M6 1,5-4 18 100

SUVA0604 M6 4-10 25 100

SUVA0610 M6 10-15 25 100

SUVA0615 M6 15-20 25 100

SUVA0802 M8 1,5-4 18 100

SUVA0804 M8 4-10 25 100

SUVA0810 M8 10-15 25 100

SUVA0815 M8 15-20 25 100

NEW

CÓDIGO ROSCA €/100 PCS   Expesor max. viga (mms.)     Ancho max. viga (mms.) UDS. X Caja
CODE THREAD Max. Beam thickness Max. Beam thickness PCS. x Box

FIL Max.épaisseur de la poutre Max.épaisseur de la poutre PCS. x Boîte

SUCU0602 M6 1,5-5 30 100

SUCU0605 M6 5-7 30 100

SUCU0606 M6 7-9 45 100

SUCU0607 M6 7-9 60 100

NEW
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SO-GU 182

PU-GU 182

ES-GU 182

GU-PE 183

TO-GU 183

TU-GU 183

TU-MU 183

Clip varilla / Rod clip / Clip angulaire pour tige filetée

Clip cuelgue / Holder clip / Clip droit pour tige filetée



Soportes perforados
Channel cantilever arms / Supports perforés

SO-GU

Puentes guía / Channel U-fittings / Pattes de fixation
PU-GU

Guías perforadas / Slotted strut channels / Rails perforés
GU-PE

Escuadras / Channel brackets / Équerres
ES-GU

Tope-tornillo guía
Channel stud nut / Arrêt-vis guide

TO-GU

Tuercas guía / Channel nuts / Écrous-guide
TU-GU

SP

Tuerca guía Indextrut con muelle / Indextrut channel
spring nut / Écrou-guide Indextrut avec ressort

TU-MU

SP

183182

511,20

612,00

594,00

712,08

765,00

861,12

1.031,40

1.143,00

1.417,68

651,24

860,76

1.109,16

730,44

1.044,36

1.277,28

1.634,04

2.087,75

253,65

263,01

253,62

263,05

66,18

80,15

89,42

180,00

207,00

252,00

72,00

72,00

70,20

369,36

369,36

366,19

509,25

332,50

750,75

1.513,75

2.395,75

1.269,76

4.217,50

7.544,70

12.866,17

1.184,15

294,78

2.934,18

3.074,56

4.027,06

42,23

57,24

59,83

87,19

77,91

105,70

11,37

11,37

30,62

30,62

45,50

45,50

63,32

63,32

EMZ45 45º 100

EMZ90 90º 100

EMZ00 180º 100

EMI45 45º 50

EMI90 90º 50

EMI00 180º 50

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SUITABLE FOR / VALABLE POUR QUANTITY / EMBALLAGE

27 / 18

SPZ271820 27 x 18 x 1,25 200 10

SPZ271830 27 x 18 x 1,25 300 10

38 / 40

SPZ384020 38 x 40 x 2 200 10

SPZ384025 38 x 40 x 2 250 10

SPZ384030 38 x 40 x 2 300 10

SPZ384035 38 x 40 x 2 350 10

SPZ384040 38 x 40 x 2 400 10

SPZ384050 38 x 40 x 2 500 10

SPZ384060 38 x 40 x 2 600 10

INDEXTRUT 41 x 21

SPX412115 41 x 21 x 2,5 150 10

SPX412130 41 x 21 x 2,5 300 10

SPX412145 41 x 21 x 2,5 450 10

INDEXTRUT 41 x 41

SPX414115 41 x 41 x 2,5 150 10

SPX414130 41 x 41 x 2,5 300 10

SPX414145 41 x 41 x 2,5 450 10

SPX414160 41 x 41 x 2,5 600 10

SPX414175 41 x 41 x 2,5 750 10

VERTICAL

SPV2718 M-10 (27/18 - 28/30) - 50

SPV3840 M-10 (38/40) - 50

HORIZONTAL

SPH2718 M-10 (27/18 - 28/30) - 50

SPH3840 M-10 (38/40) - 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LENGTH / LONGUEUR QUANTITY / EMBALLAGE

PGZ2718 27/18 50

PGZ2830 28/30 50

PGZ3840 38/40 50

PGI2718 27/18 50

PGI2830 28/30 50

PGI3840 38/40 50

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SUITABLE FOR / VALABLE POUR QUANTITY / EMBALLAGE

ZINCADA / ZINC-PLATED / ZINGUÉ

GPZ201010 20 x 10 x 1 2.000 30

GPZ250808 25 x 8 x 0,80 1.000 30

GALVANIZADA / GALVANISED / GALVANISÉ

GPG271812 27 x 18 x 1,25 2.000 10

GPG283018 28 x 30 x 1,8 2.000 10

GPG384020 38 x 40 x 2,00 2.000 5

GPG402015 40 x 20 x 1,50 2.000 10

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

GPI271812 27 x 18 x 1,25 2.000 10

GPI283015 28 x 30 x 1,50 2.000 10

GPI384020 38 x 40 x 2 2.000 5

PLASTIFICADA AMARILLO / YELLOW LAMINATED / PLASTIFIÉ JAUNE

GPP271812 27 x 18 x 1,25 1.000 10

PVC

GPV251120 25 x 11 x 2 1.000 30

INDEXTRUT

GPX412125 41 x 21 x 2,50 3.000 2

GPX414115 41 x 21 x 1,50 3.000 2

GPX414125 41 x 41 x 2,50 3.000 2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LENGTH / LONGUEUR QUANTITY / EMBALLAGE

TG230620 M-06 x 20 27/18 - 28/30 - 25/08 100 800

TG230820 M-08 x 20 27/18 - 28/30 - 25/08 100 800

TG230830 M-08 x 30 27/18 - 28/30 - 25/08 100 600

TG231030 M-10 x 30 27/18 - 28/30 - 25/08 100 400

TG340830 M-08 x 30 38/40 - 40/20 100 400

TG341030 M-10 x 30 38/40 - 40/20 100 400

TUG201006 M-6 20/10 - 25/8 100 3.000

TUG201008 M-8 20/10 - 25/8 100 2.400

TUG271808 M-8 25/8 - 27/18 - 28/30 - 38/40 100 1.200

TUG271810 M-10 25/8 - 27/18 - 28/30 - 38/40 100 1.200

TUGX08 M-8 Indextrut 41/41 - 41/21 100 800

TUGX10 M-10 Indextrut 41/41 - 41/21 100 800

27 / 18

38 / 40

INDEXTRUT 41 X 21

INDEXTRUT 41 X 41

VERTICAL HORIZONTAL

ZINCADO
ZINC-PLATED
ZINGUÉ

PLASTIFICADO AMARILLO
YELLOW LAMINATED
PLASTIFIÉ JAUNE

PVC INDEXTRUT

GALVANIZADO
GALVANIZED
GALVANISÉ

INOXIDABLE A-2
STAINLESS STEEL A-2
INOXYDABLE A-2

20/10 27/18 INDEXTRUT
INOX
A2

INOX
A2

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS VÁLIDO PARA EMBALAJE
CODE SIZE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VALABLE POUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS VÁLIDO PARA EMBALAJE
CODE SIZE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VALABLE POUR

* Otras medidas, consultar / Other sizes, please consult / Autres mesures, consultez

TUGXMU08 M08 Indextrut 41/41 - 41/21 33- 38 100 400

TUGXMU10 M10 Indextrut 41/41 - 41/21 33-38 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS VÁLIDO PARA ALTURA MUELLE EMBALAJE
CODE SIZE SUITABLE FOR HEIGHT OF SPRING QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VALABLE POUR HAUTEUR DU RESSORT

Z G

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

G

Soportación: guías, soportes y accesorios.
Support systems: profiles, supports and accesories.
Supportage: Rails, supports et accessoires.

Soportación: guías, soportes y accesorios.
Framings systems: Channels, cantilaver arms and accessories.

Supportage: Rails, supports et accessoires.

Soportación / Framing / Supportage

NEW



Soportes perforados
Channel cantilever arms / Supports perforés

SO-GU

Puentes guía / Channel U-fittings / Pattes de fixation
PU-GU

Guías perforadas / Slotted strut channels / Rails perforés
GU-PE

Escuadras / Channel brackets / Équerres
ES-GU

Tope-tornillo guía
Channel stud nut / Arrêt-vis guide

TO-GU

Tuercas guía / Channel nuts / Écrous-guide
TU-GU

SP

Tuerca guía Indextrut con muelle / Indextrut channel
spring nut / Écrou-guide Indextrut avec ressort

TU-MU

SP

183182

511,20

612,00

594,00

712,08

765,00

861,12

1.031,40

1.143,00

1.417,68

651,24

860,76

1.109,16

730,44

1.044,36

1.277,28

1.634,04

2.087,75

253,65

263,01

253,62

263,05

66,18

80,15

89,42

180,00

207,00

252,00

72,00

72,00

70,20

369,36

369,36

366,19

509,25

332,50

750,75

1.513,75

2.395,75

1.269,76

4.217,50

7.544,70

12.866,17

1.184,15

294,78

2.934,18

3.074,56

4.027,06

42,23

57,24

59,83

87,19

77,91

105,70

11,37

11,37

30,62

30,62

45,50

45,50

63,32

63,32

EMZ45 45º 100

EMZ90 90º 100

EMZ00 180º 100

EMI45 45º 50

EMI90 90º 50

EMI00 180º 50

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SUITABLE FOR / VALABLE POUR QUANTITY / EMBALLAGE

27 / 18

SPZ271820 27 x 18 x 1,25 200 10

SPZ271830 27 x 18 x 1,25 300 10

38 / 40

SPZ384020 38 x 40 x 2 200 10

SPZ384025 38 x 40 x 2 250 10

SPZ384030 38 x 40 x 2 300 10

SPZ384035 38 x 40 x 2 350 10

SPZ384040 38 x 40 x 2 400 10

SPZ384050 38 x 40 x 2 500 10

SPZ384060 38 x 40 x 2 600 10

INDEXTRUT 41 x 21

SPX412115 41 x 21 x 2,5 150 10

SPX412130 41 x 21 x 2,5 300 10

SPX412145 41 x 21 x 2,5 450 10

INDEXTRUT 41 x 41

SPX414115 41 x 41 x 2,5 150 10

SPX414130 41 x 41 x 2,5 300 10

SPX414145 41 x 41 x 2,5 450 10

SPX414160 41 x 41 x 2,5 600 10

SPX414175 41 x 41 x 2,5 750 10

VERTICAL

SPV2718 M-10 (27/18 - 28/30) - 50

SPV3840 M-10 (38/40) - 50

HORIZONTAL

SPH2718 M-10 (27/18 - 28/30) - 50

SPH3840 M-10 (38/40) - 50

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LENGTH / LONGUEUR QUANTITY / EMBALLAGE

PGZ2718 27/18 50

PGZ2830 28/30 50

PGZ3840 38/40 50

PGI2718 27/18 50

PGI2830 28/30 50

PGI3840 38/40 50

CÓDIGO VÁLIDO PARA €/100 PCS EMBALAJE
CODE SUITABLE FOR / VALABLE POUR QUANTITY / EMBALLAGE

ZINCADA / ZINC-PLATED / ZINGUÉ

GPZ201010 20 x 10 x 1 2.000 30

GPZ250808 25 x 8 x 0,80 1.000 30

GALVANIZADA / GALVANISED / GALVANISÉ

GPG271812 27 x 18 x 1,25 2.000 10

GPG283018 28 x 30 x 1,8 2.000 10

GPG384020 38 x 40 x 2,00 2.000 5

GPG402015 40 x 20 x 1,50 2.000 10

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

GPI271812 27 x 18 x 1,25 2.000 10

GPI283015 28 x 30 x 1,50 2.000 10

GPI384020 38 x 40 x 2 2.000 5

PLASTIFICADA AMARILLO / YELLOW LAMINATED / PLASTIFIÉ JAUNE

GPP271812 27 x 18 x 1,25 1.000 10

PVC

GPV251120 25 x 11 x 2 1.000 30

INDEXTRUT

GPX412125 41 x 21 x 2,50 3.000 2

GPX414115 41 x 21 x 1,50 3.000 2

GPX414125 41 x 41 x 2,50 3.000 2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS LONGITUD EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS LENGTH / LONGUEUR QUANTITY / EMBALLAGE

TG230620 M-06 x 20 27/18 - 28/30 - 25/08 100 800

TG230820 M-08 x 20 27/18 - 28/30 - 25/08 100 800

TG230830 M-08 x 30 27/18 - 28/30 - 25/08 100 600

TG231030 M-10 x 30 27/18 - 28/30 - 25/08 100 400

TG340830 M-08 x 30 38/40 - 40/20 100 400

TG341030 M-10 x 30 38/40 - 40/20 100 400

TUG201006 M-6 20/10 - 25/8 100 3.000

TUG201008 M-8 20/10 - 25/8 100 2.400

TUG271808 M-8 25/8 - 27/18 - 28/30 - 38/40 100 1.200

TUG271810 M-10 25/8 - 27/18 - 28/30 - 38/40 100 1.200

TUGX08 M-8 Indextrut 41/41 - 41/21 100 800

TUGX10 M-10 Indextrut 41/41 - 41/21 100 800

27 / 18

38 / 40

INDEXTRUT 41 X 21

INDEXTRUT 41 X 41

VERTICAL HORIZONTAL

ZINCADO
ZINC-PLATED
ZINGUÉ

PLASTIFICADO AMARILLO
YELLOW LAMINATED
PLASTIFIÉ JAUNE

PVC INDEXTRUT

GALVANIZADO
GALVANIZED
GALVANISÉ

INOXIDABLE A-2
STAINLESS STEEL A-2
INOXYDABLE A-2

20/10 27/18 INDEXTRUT
INOX
A2

INOX
A2

INOX
A2

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS VÁLIDO PARA EMBALAJE
CODE SIZE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VALABLE POUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS VÁLIDO PARA EMBALAJE
CODE SIZE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VALABLE POUR

* Otras medidas, consultar / Other sizes, please consult / Autres mesures, consultez

TUGXMU08 M08 Indextrut 41/41 - 41/21 33- 38 100 400

TUGXMU10 M10 Indextrut 41/41 - 41/21 33-38 100 400

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS VÁLIDO PARA ALTURA MUELLE EMBALAJE
CODE SIZE SUITABLE FOR HEIGHT OF SPRING QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS VALABLE POUR HAUTEUR DU RESSORT

Z G

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

G

Soportación: guías, soportes y accesorios.
Support systems: profiles, supports and accesories.
Supportage: Rails, supports et accessoires.

Soportación: guías, soportes y accesorios.
Framings systems: Channels, cantilaver arms and accessories.

Supportage: Rails, supports et accessoires.

Soportación / Framing / Supportage

NEW



184 185

Conectores para madera
Wood connectors

Connecteurs pour bois

Compatibilidad perfiles-abrazaderas / Channel-clamp compatibility / Compatibilité profilés-colliers
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GPZ201010 20 x 10 x 1 2.000

GPZ250808 25 x 8 x 0,8 1.000

GPG271812 27 x 18 x 1,25 2.000

GPG283018 28 x 30 x 1,8 2.000

GPG384020 38 x 40 x 2 2.000

GPG402015 40 x 20 x 1,5 2.000

GPI271812 27 x 18 x 1,25 2.000

GPI283015 38 x 30 x 1,5 2.000

GPI384020 38 x 40 x 2 2.000

GPP271812 27x18x1,25 1.000

GPV251120 25 x 11 x 2 1.000

GPX412125 41 x 21 x 2,5 3.000

GPX414125 41 x 41 x 2,5 3.000
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AB-ID

Arandela
Washer
Rondelle

Tuerca
Nut
Écrou

Guía perforada GPX
Slotted strut channel GPX
Rail perforé GPX

Tope tornillo guía TG
Channel stud nut TG
Arrêt-vis guide TG

Abrazadera isofónica reforzada AB-RI
Reinforced isophonic pipe clamp AB-RI
Collier isophonique renforcé  AB-RI

Anclaje hembra HENO
Drop-in anchor with internal thread
Cheville femelle à frapper HENO

Varilla roscada
Threaded rod
Tige entièrement filetée
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184 185

Conectores para madera
Wood connectors

Connecteurs pour bois

Compatibilidad perfiles-abrazaderas / Channel-clamp compatibility / Compatibilité profilés-colliers
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GPZ201010 20 x 10 x 1 2.000

GPZ250808 25 x 8 x 0,8 1.000

GPG271812 27 x 18 x 1,25 2.000

GPG283018 28 x 30 x 1,8 2.000

GPG384020 38 x 40 x 2 2.000

GPG402015 40 x 20 x 1,5 2.000

GPI271812 27 x 18 x 1,25 2.000

GPI283015 38 x 30 x 1,5 2.000

GPI384020 38 x 40 x 2 2.000

GPP271812 27x18x1,25 1.000

GPV251120 25 x 11 x 2 1.000

GPX412125 41 x 21 x 2,5 3.000

GPX414125 41 x 41 x 2,5 3.000
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AB-ID

Arandela
Washer
Rondelle

Tuerca
Nut
Écrou

Guía perforada GPX
Slotted strut channel GPX
Rail perforé GPX

Tope tornillo guía TG
Channel stud nut TG
Arrêt-vis guide TG

Abrazadera isofónica reforzada AB-RI
Reinforced isophonic pipe clamp AB-RI
Collier isophonique renforcé  AB-RI

Anclaje hembra HENO
Drop-in anchor with internal thread
Cheville femelle à frapper HENO

Varilla roscada
Threaded rod
Tige entièrement filetée
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En "U" con orificio de sellado, galvanizado en caliente
U-shaped, hot dip galvanized

En "U" galvanized, avec trous pour scellement

SO-UO

En "U" de ancho variable con orificios
de sellado / Universal joist U-shaped, adjustable width,
hot dip galvanized / En "U" à écartement variable avec trous
pour scellement

SO-UR

SO

186 187

384,20

359,40

464,73

402,77

520,53

303,63

303,63

Con esta básica, pero a la vez completa gama de Conectores para Madera, puede usted diseñar y fabricar numerosas estructuras
exteriores e interiores de una manera rápida y sencilla, y adaptarse a todo tipo de inclinaciones, ángulos o situaciones
complicadas. Además, la resistencia a la corrosión está asegurada gracias a los diferentes tipos de recubrimientos galvánicos.

Conscientes de la importancia de estos elementos, hemos realizado múltiples pruebas técnicas en nuestros laboratorios y
centros de ensayos, y los resultados están de acuerdo con las más altas exigencias de la  normativa europea. Nuestros
Conectores para Madera se encuentran homologados de acuerdo a la Guía Europea ETG-015 elaborada por la European
Organization for Technical Approval (EOTA) y con su correspondiente marcado CE.

Los Conectores para Madera INDEX Fixing Systems, son limpios e ideales para la construcción de cubiertas, pérgolas, porches,
estructuras interiores, etc. Además le permiten ahorrarse trabajos de albañilería, ya que se colocan directamente sobre los
materiales base.

Grâce à cette gamme basique, mais à la fois
complète, vous pourrez dessiner et construire de
nombreuses structures d’extérieur et d’intérieur
de façon simple et rapide. Elles s’adapteront à
tout type d’inclinaisons, angle ou situations
compliquées. De plus, la résistance à la corrosion
est assurée grâce aux différents types de
recouvrements galvanisés.

Conscients de l’importance de ces éléments, nous
avons réalisé de multiples tests techniques dans
nos laboratoires et centres d’essais et nos résultats
sont conformes aux plus hautes exigences de la
norme européenne. Nos Connecteurs pour Bois
sont homologués selon le Guide Européen ETG-
015 élaboré par l ’  EOTA (The European
Organization for Technical Approval) avec leur
correspondante marque CE.

Les Connecteurs pour Bois INDEX Fixing Systems
sont simples et parfaits pour la construction de
toitures, auvents, porches, structures intérieures,
etc. De plus, ils ne requièrent aucun travail de
mâçonnerie car ils se fixent directement sur les
matériaux de base.

With this basic but at the same time complete range of Wood Connectors, you can design and manufacture numerous indoor
and outdoor structures in a quick and simple way, as well as adapting to all kinds of sloping, angles or complicated situations.
In addition, resistance to corrosion is assured, thanks to the different types of galvanized coatings.

Being well aware of the importance of these elements, we have carried out exhaustive technical testing in our laboratories
and test centres, and the results are in line with the strictest demands of European regulations. Our Wood Connectors can
be found to be approved in accordance with the ETG-015 European Guide, elaborated by the European Organization for
Technical Approval (EOTA) and with its corresponding CE marking.

INDEX Fixing Systems  Word Connectors are clean and ideal for the construction of roofing, pergolas, porches, interior structures,
etc. They also allow you to save on masonry work, as they are placed directly onto the base materials.

Wood connectors

Conectores para madera Connecteurs
pour bois

SOUO04110 40 110 2 4/1/22 9/7/4,5 25

SOUO06100 60 100 2 4/1/22 9/7/4,5 25

SOUO07125 70 125 2 4/26 13/5 25

SOUO08120 80 120 2 4/1/30 11/7/4,5 25

SOUO10140 100 140 2 4/1/34 11/7/4,5 10

a b

SOUR30140DR 30 140 2 2/20 11/4,5 25

SOUR30140IZ 30 140 2 2/20 11/4,5 25

a b

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

Conectores para madera
Wood connectors

Connecteurs pour bois

SOUR30140IZ

Posición IZQUIERDA
Position LEFT

Position GAUCHE

SOUR30140DR

Posición DERECHA
Position RIGHT
Position DROITE

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

G
Soportes.

Post anchors.
Supports.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois



En "U" con orificio de sellado, galvanizado en caliente
U-shaped, hot dip galvanized

En "U" galvanized, avec trous pour scellement

SO-UO

En "U" de ancho variable con orificios
de sellado / Universal joist U-shaped, adjustable width,
hot dip galvanized / En "U" à écartement variable avec trous
pour scellement

SO-UR

SO

186 187

384,20

359,40

464,73

402,77

520,53

303,63

303,63

Con esta básica, pero a la vez completa gama de Conectores para Madera, puede usted diseñar y fabricar numerosas estructuras
exteriores e interiores de una manera rápida y sencilla, y adaptarse a todo tipo de inclinaciones, ángulos o situaciones
complicadas. Además, la resistencia a la corrosión está asegurada gracias a los diferentes tipos de recubrimientos galvánicos.

Conscientes de la importancia de estos elementos, hemos realizado múltiples pruebas técnicas en nuestros laboratorios y
centros de ensayos, y los resultados están de acuerdo con las más altas exigencias de la  normativa europea. Nuestros
Conectores para Madera se encuentran homologados de acuerdo a la Guía Europea ETG-015 elaborada por la European
Organization for Technical Approval (EOTA) y con su correspondiente marcado CE.

Los Conectores para Madera INDEX Fixing Systems, son limpios e ideales para la construcción de cubiertas, pérgolas, porches,
estructuras interiores, etc. Además le permiten ahorrarse trabajos de albañilería, ya que se colocan directamente sobre los
materiales base.

Grâce à cette gamme basique, mais à la fois
complète, vous pourrez dessiner et construire de
nombreuses structures d’extérieur et d’intérieur
de façon simple et rapide. Elles s’adapteront à
tout type d’inclinaisons, angle ou situations
compliquées. De plus, la résistance à la corrosion
est assurée grâce aux différents types de
recouvrements galvanisés.

Conscients de l’importance de ces éléments, nous
avons réalisé de multiples tests techniques dans
nos laboratoires et centres d’essais et nos résultats
sont conformes aux plus hautes exigences de la
norme européenne. Nos Connecteurs pour Bois
sont homologués selon le Guide Européen ETG-
015 élaboré par l ’  EOTA (The European
Organization for Technical Approval) avec leur
correspondante marque CE.

Les Connecteurs pour Bois INDEX Fixing Systems
sont simples et parfaits pour la construction de
toitures, auvents, porches, structures intérieures,
etc. De plus, ils ne requièrent aucun travail de
mâçonnerie car ils se fixent directement sur les
matériaux de base.

With this basic but at the same time complete range of Wood Connectors, you can design and manufacture numerous indoor
and outdoor structures in a quick and simple way, as well as adapting to all kinds of sloping, angles or complicated situations.
In addition, resistance to corrosion is assured, thanks to the different types of galvanized coatings.

Being well aware of the importance of these elements, we have carried out exhaustive technical testing in our laboratories
and test centres, and the results are in line with the strictest demands of European regulations. Our Wood Connectors can
be found to be approved in accordance with the ETG-015 European Guide, elaborated by the European Organization for
Technical Approval (EOTA) and with its corresponding CE marking.

INDEX Fixing Systems  Word Connectors are clean and ideal for the construction of roofing, pergolas, porches, interior structures,
etc. They also allow you to save on masonry work, as they are placed directly onto the base materials.

Wood connectors

Conectores para madera Connecteurs
pour bois

SOUO04110 40 110 2 4/1/22 9/7/4,5 25

SOUO06100 60 100 2 4/1/22 9/7/4,5 25

SOUO07125 70 125 2 4/26 13/5 25

SOUO08120 80 120 2 4/1/30 11/7/4,5 25

SOUO10140 100 140 2 4/1/34 11/7/4,5 10

a b

SOUR30140DR 30 140 2 2/20 11/4,5 25

SOUR30140IZ 30 140 2 2/20 11/4,5 25

a b

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

Conectores para madera
Wood connectors

Connecteurs pour bois

SOUR30140IZ

Posición IZQUIERDA
Position LEFT

Position GAUCHE

SOUR30140DR

Posición DERECHA
Position RIGHT
Position DROITE

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

G
Soportes.

Post anchors.
Supports.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois



Para cemento, galvanizada en caliente
For concrete anchor, hot dig galvanized

Pour béton, galvanisée à chaud

Asimétrica, derecha o izquierda, galvanizada en caliente
Asymmetric, hot dig galvanized

Asymétrique droite ou gauche, galvanisée à chaud

Regulable, galvanizada en caliente
Adjustable, hot dig galvanized
Réglable, galvanisée à chaud

Reforzada, galvanizada en caliente
Heavy-duty, hot dig galvanized
Renforcée, galvanisée à chaud

SCSC

De ensamblaje, perforada, orificios
desiguales, galvanizada en caliente Perforated. Unequal
holes. Hot dig galvanized / D´assemblage, galvanisée à
chaud, perforée, trous tailles différentes

SC-ED

De ensamblaje, lados desiguales, galvanizada en caliente
Unequal sides. Hot dig galvanized
D´assemblage, galvanisée à chaud, côtés inégaux

SC-LD

Grande, de ángulo, galvanizada en caliente
Large corner. Hot dig galvanized
Angle large, galvanisée à chaud

SC-GA

De ensamblaje, perforada, orificios iguales, galvanizada
en caliente / Perforated. Equal holes. Hot dig galvanized
D´assemblage, galvanisée à chaud, perforée, trous même taille

SC-EI SC-RF

SC-AS

SC-RG

SC-CE

189188

52,07

80,57

136,33

92,97

123,93

161,10

278,87

167,30

328,43

204,47

514,30

92,97

142,53

192,10

216,87

204,47

421,37

204,47

254,07

198,80

167,30

198,30

204,47

408,97

415,17

210,67

297,43

148,47

148,47

236,00

SCEI040402 40 40 20 2,0 6 4,5 100

SCEI040404 40 40 40 2,0 8 4,5 50

SCEI040406 40 40 60 2,5 12 4,5 50

SCEI050504 50 50 40 2,0 8 4,5 50

SCEI060604 60 60 40 2,5 12 4,5 50

SCEI060606 60 60 60 2,5 18 4,5 50

SCEI060608 60 60 80 2,5 20 4,5 25

SCEI070704 75 75 40 2,0 12 5,0 50

SCEI080808 80 80 80 2,5 28 4,5 25

SCEI101004 100 100 40 2,0 14 5,0 50

SCEI101010 100 100 100 2,5 46 4,5 25

SCLD040606 40 60 60 2,5 2/13 11/5 50

SCLD060806 60 80 60 2,5 3/18 11/5 50

SCED050503 50 50 35 2,5 2/12 11/4,5 50

SCED060604 60 60 45 2,5 2/12 11/4,5 50

SCED070705 70 70 55 2,5 2/16 11/4,5 50

SCED090904 90 90 40 3,0 4/16 11/4,5 50

SCED090906 90 90 65 2,5 2/24 11/4,5 25

SCED101009 100 100 90 3,0 2/4/24 13/11/7 25

SCRG090505 90 50 50 2,5 3/10 13/5 50

SCRG090508 90 50 80 2,5 5/16 13/5 50

SCAS3317DR 32 32 170 2,0 20 5 50

SCAS3317IZ 32 32 170 2,0 20 5 50

SCCE200404 200 40 40 2,0 18 4,5 10

SCRF070605 77 64 50 2 2/13 22x11/5 50

SCRF070705 70 70 55 2,5 2/16 11/4,5 50

SCRF090906 90 90 65 2,5 2/24 11/4,5 25

SCRF101009 100 100 90 3,0 2/24 13/4,5 25

SCRF151506 150 150 65 2,5 1/3/28 32x11/11/5 25

SCGA100404 100 40 40 2,0 18 5 25

SCAS3317IZ

Posición IZQUIERDA
Position LEFT

Position GAUCHE

SCAS3317DR

Posición DERECHA
Position RIGHT
Position DROITE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

G G
Escuadras.
Angled brackets.
Équerres.

Escuadras.
Angled brackets.

Équerres.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE



Para cemento, galvanizada en caliente
For concrete anchor, hot dig galvanized

Pour béton, galvanisée à chaud

Asimétrica, derecha o izquierda, galvanizada en caliente
Asymmetric, hot dig galvanized

Asymétrique droite ou gauche, galvanisée à chaud

Regulable, galvanizada en caliente
Adjustable, hot dig galvanized
Réglable, galvanisée à chaud

Reforzada, galvanizada en caliente
Heavy-duty, hot dig galvanized
Renforcée, galvanisée à chaud

SCSC

De ensamblaje, perforada, orificios
desiguales, galvanizada en caliente Perforated. Unequal
holes. Hot dig galvanized / D´assemblage, galvanisée à
chaud, perforée, trous tailles différentes

SC-ED

De ensamblaje, lados desiguales, galvanizada en caliente
Unequal sides. Hot dig galvanized
D´assemblage, galvanisée à chaud, côtés inégaux

SC-LD

Grande, de ángulo, galvanizada en caliente
Large corner. Hot dig galvanized
Angle large, galvanisée à chaud

SC-GA

De ensamblaje, perforada, orificios iguales, galvanizada
en caliente / Perforated. Equal holes. Hot dig galvanized
D´assemblage, galvanisée à chaud, perforée, trous même taille

SC-EI SC-RF

SC-AS

SC-RG

SC-CE

189188

52,07

80,57

136,33

92,97

123,93

161,10

278,87

167,30

328,43

204,47

514,30

92,97

142,53

192,10

216,87

204,47

421,37

204,47

254,07

198,80

167,30

198,30

204,47

408,97

415,17

210,67

297,43

148,47

148,47

236,00

SCEI040402 40 40 20 2,0 6 4,5 100

SCEI040404 40 40 40 2,0 8 4,5 50

SCEI040406 40 40 60 2,5 12 4,5 50

SCEI050504 50 50 40 2,0 8 4,5 50

SCEI060604 60 60 40 2,5 12 4,5 50

SCEI060606 60 60 60 2,5 18 4,5 50

SCEI060608 60 60 80 2,5 20 4,5 25

SCEI070704 75 75 40 2,0 12 5,0 50

SCEI080808 80 80 80 2,5 28 4,5 25

SCEI101004 100 100 40 2,0 14 5,0 50

SCEI101010 100 100 100 2,5 46 4,5 25

SCLD040606 40 60 60 2,5 2/13 11/5 50

SCLD060806 60 80 60 2,5 3/18 11/5 50

SCED050503 50 50 35 2,5 2/12 11/4,5 50

SCED060604 60 60 45 2,5 2/12 11/4,5 50

SCED070705 70 70 55 2,5 2/16 11/4,5 50

SCED090904 90 90 40 3,0 4/16 11/4,5 50

SCED090906 90 90 65 2,5 2/24 11/4,5 25

SCED101009 100 100 90 3,0 2/4/24 13/11/7 25

SCRG090505 90 50 50 2,5 3/10 13/5 50

SCRG090508 90 50 80 2,5 5/16 13/5 50

SCAS3317DR 32 32 170 2,0 20 5 50

SCAS3317IZ 32 32 170 2,0 20 5 50

SCCE200404 200 40 40 2,0 18 4,5 10

SCRF070605 77 64 50 2 2/13 22x11/5 50

SCRF070705 70 70 55 2,5 2/16 11/4,5 50

SCRF090906 90 90 65 2,5 2/24 11/4,5 25

SCRF101009 100 100 90 3,0 2/24 13/4,5 25

SCRF151506 150 150 65 2,5 1/3/28 32x11/11/5 25

SCGA100404 100 40 40 2,0 18 5 25

SCAS3317IZ

Posición IZQUIERDA
Position LEFT

Position GAUCHE

SCAS3317DR

Posición DERECHA
Position RIGHT
Position DROITE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

G G
Escuadras.
Angled brackets.
Équerres.

Escuadras.
Angled brackets.

Équerres.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE



SCSC

En "L", para cercados de celosía
con tornillo soldado, galvanizada bicromatada

L-shaped for fence panels with willded screws.Yellow zinc plated/ En "L"
pour clôtures tressées avec vis à bois soudée, galvanisée, bichromatée

SC-LC

Para silla, con orificios biselados en ambas caras. Bicromatada
For chairs with berelled-edge holes. Yellow zinc plated
Pour chaise, bichromatée, trous biseautés sur les 2 faces

SC-OB

Para silla, en maxipack (bloque de 10 uds.), bicromatada
Pack for chairs (10pcs), Yellow zinc plated
Pour chaise, bichromatée, maxipack

SC-MX

Regulable, bricomatada
Adjustable. Yellow zinc plated
Réglable, bichromatée

SC-RE

Grande, de caras iguales, bricomatada
Large, equal sides. Yellow zinc plated
Angle large, côtés égaux, bichromatée

SC-CI

Para empotrar, regulable, bicromatada
To be embedded, adjustable. Yellow zinc plated

Emboutie, réglable, bichromatée

SC-ER

Para empotrar, bicromatada
To be embedded. Yellow zinc plated

Emboutie, bichromatée

SC-EM

Grande para empotrar, regulable, bicromatada
Large to be embedded, adjustable. Yellow zinc plated

Angle large, emboutie, réglable, bichromatée

SC-GE

Para poste, de caras desiguales, bicromatada
For timber posts, unequal sides. Yellow zinc plated

Pour poutre, côtés inégaux, bichromatée

SC-PD

Grande, de caras desiguales, bricomatada
Large, unequal sides. Yellow zinc plated
Angle large, côtés inégaux, bichromatée

SC-CD

191190

37,20

43,37

49,57

55,77

61,97

80,57

105,33

123,93

192,10

278,87

322,23

359,40

415,20

520,53

489,53

613,47

68,13

86,77

179,70

130,13

334,63

198,30

340,80

86,77

74,37

161,10

266,43

371,80

108,25

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

SCRE357565 35 75 65 4 3/2/2 7/25 x 7/60 x 7 25

SCCD402575 40 25 75 2 5 4,6 50

SCEM081240 80 120 40 2,0 5 5 20

SCEM101640 100 160 40 2,0 5 4,7 20

SCLC833330 83 43 30 38 5 100

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS Ø ORIFICIOS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOLE / TROUS QUANTITY

mm. EMBALLAGEa b c d

SCOB020214 25 25 14 1,75 4 4 100

SCOB030314 30 30 14 1,75 4 4,5 100

SCOB040415 40 40 15 1,75 4 4,5 100

SCOB050515 50 50 15 1,75 4 4,5 100

SCOB060618 60 60 18 1,75 4 5,5 100

SCOB070718 75 75 18 2,0 4 5,5 50

SCOB090920 90 90 20 2,0 6 5,5 50

SCOB101020 100 100 20 2,25 6 5,5 40

SCOB121222 125 125 22 2,5 6 5,5 40

SCOB151525 150 150 25 3,0 6 6 20

SCMX020214 25 25 14 1,75 4 4 12 10

SCMX030314 30 30 14 1,75 4 4 12 10

SCMX040415 40 40 15 1,75 4 4,2 12 10

SCMX050515 50 50 15 1,75 4 4,6 12 10

SCMX060618 60 60 18 1,75 4 4,5 8 10

SCMX070718 75 75 18 2,0 4 5 8 10

SCPD107530 100 75 30 3 5 5,0 50

SCPD128035 120 80 35 4 7 7,0 25

SCER302525 30 25 25 1,2 2/1 4/4 x 14 50

SCER392822 39 28 22 1,0 1/1 4/4 x 16 50

SCGE704025 70 40 25 1,5 3/2 4,5/4,5 x 11 20

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/KIT GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS PCS x KIT EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

B
YELLOW

B
YELLOW

Escuadras.
Angled brackets.
Équerres.

Escuadras.
Angled brackets.

Équerres.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

SCCI303030 30 30 30 2 4 4,5 100

SCCI404040 40 40 40 2 4 4,5 50

SCCI606060 60 60 60 2 8 4,5 50

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE



SCSC

En "L", para cercados de celosía
con tornillo soldado, galvanizada bicromatada

L-shaped for fence panels with willded screws.Yellow zinc plated/ En "L"
pour clôtures tressées avec vis à bois soudée, galvanisée, bichromatée

SC-LC

Para silla, con orificios biselados en ambas caras. Bicromatada
For chairs with berelled-edge holes. Yellow zinc plated
Pour chaise, bichromatée, trous biseautés sur les 2 faces

SC-OB

Para silla, en maxipack (bloque de 10 uds.), bicromatada
Pack for chairs (10pcs), Yellow zinc plated
Pour chaise, bichromatée, maxipack

SC-MX

Regulable, bricomatada
Adjustable. Yellow zinc plated
Réglable, bichromatée

SC-RE

Grande, de caras iguales, bricomatada
Large, equal sides. Yellow zinc plated
Angle large, côtés égaux, bichromatée

SC-CI

Para empotrar, regulable, bicromatada
To be embedded, adjustable. Yellow zinc plated

Emboutie, réglable, bichromatée

SC-ER

Para empotrar, bicromatada
To be embedded. Yellow zinc plated

Emboutie, bichromatée

SC-EM

Grande para empotrar, regulable, bicromatada
Large to be embedded, adjustable. Yellow zinc plated

Angle large, emboutie, réglable, bichromatée

SC-GE

Para poste, de caras desiguales, bicromatada
For timber posts, unequal sides. Yellow zinc plated

Pour poutre, côtés inégaux, bichromatée

SC-PD

Grande, de caras desiguales, bricomatada
Large, unequal sides. Yellow zinc plated
Angle large, côtés inégaux, bichromatée

SC-CD

191190

37,20

43,37

49,57

55,77

61,97

80,57

105,33

123,93

192,10

278,87

322,23

359,40

415,20

520,53

489,53

613,47

68,13

86,77

179,70

130,13

334,63

198,30

340,80

86,77

74,37

161,10

266,43

371,80

108,25

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

SCRE357565 35 75 65 4 3/2/2 7/25 x 7/60 x 7 25

SCCD402575 40 25 75 2 5 4,6 50

SCEM081240 80 120 40 2,0 5 5 20

SCEM101640 100 160 40 2,0 5 4,7 20

SCLC833330 83 43 30 38 5 100

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS Ø ORIFICIOS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOLE / TROUS QUANTITY

mm. EMBALLAGEa b c d

SCOB020214 25 25 14 1,75 4 4 100

SCOB030314 30 30 14 1,75 4 4,5 100

SCOB040415 40 40 15 1,75 4 4,5 100

SCOB050515 50 50 15 1,75 4 4,5 100

SCOB060618 60 60 18 1,75 4 5,5 100

SCOB070718 75 75 18 2,0 4 5,5 50

SCOB090920 90 90 20 2,0 6 5,5 50

SCOB101020 100 100 20 2,25 6 5,5 40

SCOB121222 125 125 22 2,5 6 5,5 40

SCOB151525 150 150 25 3,0 6 6 20

SCMX020214 25 25 14 1,75 4 4 12 10

SCMX030314 30 30 14 1,75 4 4 12 10

SCMX040415 40 40 15 1,75 4 4,2 12 10

SCMX050515 50 50 15 1,75 4 4,6 12 10

SCMX060618 60 60 18 1,75 4 4,5 8 10

SCMX070718 75 75 18 2,0 4 5 8 10

SCPD107530 100 75 30 3 5 5,0 50

SCPD128035 120 80 35 4 7 7,0 25

SCER302525 30 25 25 1,2 2/1 4/4 x 14 50

SCER392822 39 28 22 1,0 1/1 4/4 x 16 50

SCGE704025 70 40 25 1,5 3/2 4,5/4,5 x 11 20

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/KIT GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS PCS x KIT EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

B
YELLOW

B
YELLOW

Escuadras.
Angled brackets.
Équerres.

Escuadras.
Angled brackets.

Équerres.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

SCCI303030 30 30 30 2 4 4,5 100

SCCI404040 40 40 40 2 4 4,5 50

SCCI606060 60 60 60 2 8 4,5 50

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE



AP

Para poste, igual, galvanizado en caliente
Post base, hot dip galvanized

À côtés égaux, galvanisé à chaud

AP-PG

Altura regulable, bricomatado
Adjustable height, yellow zinc plated

Hauteur réglable, bichromaté

AP-AR

En "U", ancho regulable, galvanizado bicromatado
"U" shaped, adjustable width, yellow zinc plated
En "U", largeur réglable, galvanisé, bichromaté

AP-FU

Para poste, desigual, galvanizado en caliente
Post base, unequal sides, hot dip galvanized

À côtés inégaux, galvanisé à chaud

AP-PD

AP

AP-AT

En "U", ancho regulable, para empotrar,
galvanizado bicromatado / "U" shape, adjustable width,
to be embelled, yellow zinc plated / En "U", largeur réglable,
avec tige à bétonner, galvanisé, bichromaté

AP-UE

En "U", con pata de acero corrugado, soldada, galvanizada
en caliente / "U" shaped, with corrugated bar, hot dip galvanized
/ En "U" avec fer à béton, soudé, galvanisé à chaud

AP-PT

AP-FL

193192

2.869,00

3.549,33

1.827,97

2.800,83

2.450,30

3.256,901.735,03

1.796,97

1.858,97

3.197,40

1.687,93

1.732,53

1.806,90

1.208,30

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. ALTURA VARIABLE mm. Ø ORIFICIOS Ø ESPÁRRAGO EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS ADJUSTABLE HEIGHT  HOLE / TROUS BOLT PROJECTING QUANTITY

ÉPAISSEUR HAUTEUR VARIABLE mm. TIGE FILETÉE EMBALLAGEa b c d

APAR070 70 70 100 100 5 30 - 150 11 M20 1

APAR150 150 150 100 100 5 30 - 150 11 M20 1

APPG070 70 90 70 90 80 5 4 8,5 42 1

APPG100 100 100 100 100 100 5 4 10,5 42 1

APPD100 100 100 150 100 5 4 10,5 42 1

APFU070 71-131 110 70 100 5 3 10,5 1

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø TUBO UNIÓN mm. EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS CONNECTION TUBE QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. TUYAUTERIE DE JOINTURE EMBALLAGEa b c d e

a b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø TUBO UNIÓN mm. EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS CONNECTION TUBE QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. TUYAUTERIE DE JOINTURE EMBALLAGEa b c d

G

G

B
YELLOW

B
YELLOW

Anclajes para postes.
Post anchors.

Ancrages pour poteaux.

APAT071 71 200 60 50 5 6 10,5 1

APAT091 91 200 60 50 5 6 10,5 1

APAT101 101 200 60 50 5 6 10,5 1

APPT071 71 100 200 60 4 3 10,5 19 1

APPT091 91 100 200 60 4 3 10,5 19 1

APPT101 101 100 200 60 4 3 10,5 19 1

APFL801020 80 100 200 60 4,5 3 11 19 1

a b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

APUE200 66-131 110 200 70 5 3 10,5 22 1

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø CORRUGA EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS REBAR QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. REPRISE DE FER À BÉTON EMBALLAGEa b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø CORRUGA EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS REBAR QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. REPRISE DE FER À BÉTON EMBALLAGEa b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø CORRUGA EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS REBAR QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. REPRISE DE FER À BÉTON EMBALLAGEa b c d

G

G

G

B
YELLOW

Anclajes para postes.
Post anchors.
Ancrages pour poteaux.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

En "L", con pata de acero corrugado, soldada, galvanizada
en caliente / "L" shaped with corrugated bar, hot dip galvanized
/ En "L" avec fer à béton, soudé, galvanisé à chaud

En "U", para atornillar directamente o sobre
espárragos empotrados, galvanizado en caliente / "U" shaped, for
screwing directly or unto embedded rods, hot dip galvanized / En "U" pour
visser directement ou cheviller sur tiges filetées encastrées, galvanisé à chaud



AP

Para poste, igual, galvanizado en caliente
Post base, hot dip galvanized

À côtés égaux, galvanisé à chaud

AP-PG

Altura regulable, bricomatado
Adjustable height, yellow zinc plated

Hauteur réglable, bichromaté

AP-AR

En "U", ancho regulable, galvanizado bicromatado
"U" shaped, adjustable width, yellow zinc plated
En "U", largeur réglable, galvanisé, bichromaté

AP-FU

Para poste, desigual, galvanizado en caliente
Post base, unequal sides, hot dip galvanized

À côtés inégaux, galvanisé à chaud

AP-PD

AP

AP-AT

En "U", ancho regulable, para empotrar,
galvanizado bicromatado / "U" shape, adjustable width,
to be embelled, yellow zinc plated / En "U", largeur réglable,
avec tige à bétonner, galvanisé, bichromaté

AP-UE

En "U", con pata de acero corrugado, soldada, galvanizada
en caliente / "U" shaped, with corrugated bar, hot dip galvanized
/ En "U" avec fer à béton, soudé, galvanisé à chaud

AP-PT

AP-FL

193192

2.869,00

3.549,33

1.827,97

2.800,83

2.450,30

3.256,901.735,03

1.796,97

1.858,97

3.197,40

1.687,93

1.732,53

1.806,90

1.208,30

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. ALTURA VARIABLE mm. Ø ORIFICIOS Ø ESPÁRRAGO EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS ADJUSTABLE HEIGHT  HOLE / TROUS BOLT PROJECTING QUANTITY

ÉPAISSEUR HAUTEUR VARIABLE mm. TIGE FILETÉE EMBALLAGEa b c d

APAR070 70 70 100 100 5 30 - 150 11 M20 1

APAR150 150 150 100 100 5 30 - 150 11 M20 1

APPG070 70 90 70 90 80 5 4 8,5 42 1

APPG100 100 100 100 100 100 5 4 10,5 42 1

APPD100 100 100 150 100 5 4 10,5 42 1

APFU070 71-131 110 70 100 5 3 10,5 1

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø TUBO UNIÓN mm. EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS CONNECTION TUBE QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. TUYAUTERIE DE JOINTURE EMBALLAGEa b c d e

a b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø TUBO UNIÓN mm. EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS CONNECTION TUBE QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. TUYAUTERIE DE JOINTURE EMBALLAGEa b c d

G

G

B
YELLOW

B
YELLOW

Anclajes para postes.
Post anchors.

Ancrages pour poteaux.

APAT071 71 200 60 50 5 6 10,5 1

APAT091 91 200 60 50 5 6 10,5 1

APAT101 101 200 60 50 5 6 10,5 1

APPT071 71 100 200 60 4 3 10,5 19 1

APPT091 91 100 200 60 4 3 10,5 19 1

APPT101 101 100 200 60 4 3 10,5 19 1

APFL801020 80 100 200 60 4,5 3 11 19 1

a b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

APUE200 66-131 110 200 70 5 3 10,5 22 1

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø CORRUGA EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS REBAR QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. REPRISE DE FER À BÉTON EMBALLAGEa b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø CORRUGA EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS REBAR QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. REPRISE DE FER À BÉTON EMBALLAGEa b c d

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS Ø CORRUGA EMBALAJE 
 CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS REBAR QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. REPRISE DE FER À BÉTON EMBALLAGEa b c d

G

G

G

B
YELLOW

Anclajes para postes.
Post anchors.
Ancrages pour poteaux.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

En "L", con pata de acero corrugado, soldada, galvanizada
en caliente / "L" shaped with corrugated bar, hot dip galvanized
/ En "L" avec fer à béton, soudé, galvanisé à chaud

En "U", para atornillar directamente o sobre
espárragos empotrados, galvanizado en caliente / "U" shaped, for
screwing directly or unto embedded rods, hot dip galvanized / En "U" pour
visser directement ou cheviller sur tiges filetées encastrées, galvanisé à chaud



PT

De ensamblaje, brida plana
Universal, flat tie

D'assemblage, bride plate

PT-BR

De ensamblaje en “T”
T-shaped unequal holes

Assemblage en "T"

De unión, con orificios biselados en ambas caras
Connectors with berelled-edge holes

De liaison, , trous biseautés sur les 2 faces

PT-OB

En “T”
T-shaped equal holes

En "T"

PT-TT

Para empotrar
Connector plate equal holes

Emboutie

PT-EM

De ensamblaje universal
Perforated connector

Multi trousd

PT-UN

PT-ET

Anclaje para clavar en tierra
Drive-in-ground sleeve
Ancrages à enforcer

AP-EN

AP

Anclaje sobre base
Screw in sleeve
Ancrages á visser

AP-SB

Puntas de fijación
Anchor nails
Pointes de fixation

VM-PF

Cinta perforada
Perforated strip in dispenser
Bande perforée

VM-CP

VM

195194

99,13

216,87

105,33

148,70

223,10

247,87

297,43

384,20

975,94

43,37

49,57

55,77

61,97

68,13

74,37

230,50

246,99

1.285,26

1.555,16

1.163,33

1.253,33

1.220,73

17,73

19,20

PTBR10035 100 35 - 2,5 2/12 11/4,5 50

PTBR13355 133 55 - 2,5 2/16 11/4,5 50

PTUN12038 120 38 - 2,0 10 11/4,5 50

PTUN16038 160 38 - 2,0 12 11/4,5 100

PTUN20060 200 60 - 2,0 2/26 11/4,5 25

PTUN20080 200 80 - 2,0 2/38 11/4,5 25

PTUN24060 240 60 - 2,0 2/32 11/4,5 25

PTUN24080 240 80 - 2,0 2/46 11/4,5 25

PTET169845 160 98 45 2,5 4/20 11/4,5 20

PTOB05015 50 15 - 1,75 4 4,0 100

PTOB06015 60 15 - 1,75 4 4,5 100

PTOB08015 80 15 - 1,75 4 4,5 100

PTOB10015 100 15 - 1,75 4 4,5 100

PTOB12020 120 20 - 1,75 4 5,5 100

PTTT030716 35 70 16 2,0 6 3,8 50

PTTT111430 110 140 30 2,0 6 4,5 25

PTEM18040 180 40 - 2,0 6 4,7 20

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS  HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

B
YELLOW

G

B
YELLOW

G

G

G

Pletinas.
Flat connectors.

Platines.

CÓDIGO ANCHO CINTA mm. LONGITUD mm. GROSOR mm. €/100 PCS Ø AGUJERO EMBALAJE
CODE BAND WINDTH LENGHT THICKNESS HOLE QUANTITY

LARGEUR de BANDE LONGUEUR ÉPAISSEUR TROU EMBALLAGE

VMCP2003 20 3 1 7 5

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

VMPF040 4 40 200

VMPF050 4 50 200

a b

Varios conectores para madera.
Different wood connectors.
Divers - connecteurs pour bois.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

Anclajes para postes.
Post anchors.
Ancrages pour poteaux.

CÓDIGO DIMENSIONES mm. Ø ORIFICIOSmm. GROSOR mm. €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOLE / TROUS THICKNESS/ÉPAISSEUR QUANTITY

EMBALLAGE

APEN71 71 71 150 750 4 x 11 1,8 1

APEN91 91 91 150 750 4 x 11 1,8 1

a  b  c  d  e

CÓDIGO DIMENSIONES mm. Ø ORIFICIOSmm. Ø ORIFICIOSmm. GROSOR mm. €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOLE / TROUS HOLE / TROUS THICKNESS/ÉPAISSEUR QUANTITY

EMBALLAGE

APSB71 71 71 150 150 150 8 x 11 4 x 11 1,8 1

APSB91 91 91 150 150 150 8 x 11 4 x 11 1,8 1

a  b  c  d  e       f     g

NEW

NEW

G

G



PT

De ensamblaje, brida plana
Universal, flat tie

D'assemblage, bride plate

PT-BR

De ensamblaje en “T”
T-shaped unequal holes

Assemblage en "T"

De unión, con orificios biselados en ambas caras
Connectors with berelled-edge holes

De liaison, , trous biseautés sur les 2 faces

PT-OB

En “T”
T-shaped equal holes

En "T"

PT-TT

Para empotrar
Connector plate equal holes

Emboutie

PT-EM

De ensamblaje universal
Perforated connector

Multi trousd

PT-UN

PT-ET

Anclaje para clavar en tierra
Drive-in-ground sleeve
Ancrages à enforcer

AP-EN

AP

Anclaje sobre base
Screw in sleeve
Ancrages á visser

AP-SB

Puntas de fijación
Anchor nails
Pointes de fixation

VM-PF

Cinta perforada
Perforated strip in dispenser
Bande perforée

VM-CP

VM

195194

99,13

216,87

105,33

148,70

223,10

247,87

297,43

384,20

975,94

43,37

49,57

55,77

61,97

68,13

74,37

230,50

246,99

1.285,26

1.555,16

1.163,33

1.253,33

1.220,73

17,73

19,20

PTBR10035 100 35 - 2,5 2/12 11/4,5 50

PTBR13355 133 55 - 2,5 2/16 11/4,5 50

PTUN12038 120 38 - 2,0 10 11/4,5 50

PTUN16038 160 38 - 2,0 12 11/4,5 100

PTUN20060 200 60 - 2,0 2/26 11/4,5 25

PTUN20080 200 80 - 2,0 2/38 11/4,5 25

PTUN24060 240 60 - 2,0 2/32 11/4,5 25

PTUN24080 240 80 - 2,0 2/46 11/4,5 25

PTET169845 160 98 45 2,5 4/20 11/4,5 20

PTOB05015 50 15 - 1,75 4 4,0 100

PTOB06015 60 15 - 1,75 4 4,5 100

PTOB08015 80 15 - 1,75 4 4,5 100

PTOB10015 100 15 - 1,75 4 4,5 100

PTOB12020 120 20 - 1,75 4 5,5 100

PTTT030716 35 70 16 2,0 6 3,8 50

PTTT111430 110 140 30 2,0 6 4,5 25

PTEM18040 180 40 - 2,0 6 4,7 20

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS  HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

a b c

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS GROSOR mm. Nº ORIFICIOS Ø ORIFICIOS EMBALAJE 
CODE SIZE / DIMENSIONS THICKNESS HOLES  HOLE / TROUS QUANTITY

ÉPAISSEUR TROUS mm. EMBALLAGE

B
YELLOW

G

B
YELLOW

G

G

G

Pletinas.
Flat connectors.

Platines.

CÓDIGO ANCHO CINTA mm. LONGITUD mm. GROSOR mm. €/100 PCS Ø AGUJERO EMBALAJE
CODE BAND WINDTH LENGHT THICKNESS HOLE QUANTITY

LARGEUR de BANDE LONGUEUR ÉPAISSEUR TROU EMBALLAGE

VMCP2003 20 3 1 7 5

CÓDIGO DIMENSIONES mm. €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS QUANTITY / EMBALLAGE

VMPF040 4 40 200

VMPF050 4 50 200

a b

Varios conectores para madera.
Different wood connectors.
Divers - connecteurs pour bois.

Conectores para madera / Wood connectors / Connecteurs pour bois

Anclajes para postes.
Post anchors.
Ancrages pour poteaux.

CÓDIGO DIMENSIONES mm. Ø ORIFICIOSmm. GROSOR mm. €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOLE / TROUS THICKNESS/ÉPAISSEUR QUANTITY

EMBALLAGE

APEN71 71 71 150 750 4 x 11 1,8 1

APEN91 91 91 150 750 4 x 11 1,8 1

a  b  c  d  e

CÓDIGO DIMENSIONES mm. Ø ORIFICIOSmm. Ø ORIFICIOSmm. GROSOR mm. €/100 PCS EMBALAJE
CODE SIZE / DIMENSIONS HOLE / TROUS HOLE / TROUS THICKNESS/ÉPAISSEUR QUANTITY

EMBALLAGE

APSB71 71 71 150 150 150 8 x 11 4 x 11 1,8 1

APSB91 91 91 150 150 150 8 x 11 4 x 11 1,8 1

a  b  c  d  e       f     g

NEW

NEW

G

G



SC-ER

SC-GE

AP-PD

SO-UR

SC-EI

SC-ED

SC-LD

SC-RF

SC-RG

SC-OB

SC-MX

SC-CI

SC-EM

PT-BR

PT-OB

PT-TT

AP-AR

AP-FU

AP-UE

PT-UN

VM-PF

1 m. 0,7 m.

2,4 m.

196

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUR30140DR 25

SOUR30140IZ 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 100

SCEI040404 100

SCEI050504 100

SCEI060606 50

SCEI060608 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCED070705 100

SCED101009 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLD040606 50

SCLD060806 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRF070605 50

SCRF070705 100

SCRF090906 100

SCRF101009 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50

SCRG090508 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCOB020214 200

SCOB030314 200

SCOB040415 200

SCOB050515 200

SCOB060618 200

SCOB070718 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCMX020214 20

SCMX030314 20

SCMX040415 20

SCMX050515 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCI303030 100

SCCI404040 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEM081240 40

CÓDIGO PCS.
CODE

PTBR10035 100

PTBR14055 50

CÓDIGO PCS.
CODE

PTOB05015 100

PTOB06015 100

PTOB08015 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTTT030716 50

PTTT111430 50

CÓDIGO PCS.
CODE

APAR150 4

CÓDIGO PCS.
CODE

APFU070 6

CÓDIGO PCS.
CODE

APUE200 10

CÓDIGO PCS.
CODE

PTUN20060 50

CÓDIGO PCS.
CODE

VMPF040 200

VMPF050 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCER302525 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGE704025 40

CÓDIGO PCS.
CODE

APPD100 6

Implantación 1 metro
Presentation stand 1 meter
Implantation 1 mètre

Contenido implantación 1 metro / Content 1 meter exhibition / Contenu implantation 1 mètre



SC-ER

SC-GE

AP-PD

SO-UR

SC-EI

SC-ED

SC-LD

SC-RF

SC-RG

SC-OB

SC-MX

SC-CI

SC-EM

PT-BR

PT-OB

PT-TT

AP-AR

AP-FU

AP-UE

PT-UN

VM-PF

1 m. 0,7 m.

2,4 m.

196

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUR30140DR 25

SOUR30140IZ 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 100

SCEI040404 100

SCEI050504 100

SCEI060606 50

SCEI060608 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCED070705 100

SCED101009 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLD040606 50

SCLD060806 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRF070605 50

SCRF070705 100

SCRF090906 100

SCRF101009 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50

SCRG090508 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCOB020214 200

SCOB030314 200

SCOB040415 200

SCOB050515 200

SCOB060618 200

SCOB070718 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCMX020214 20

SCMX030314 20

SCMX040415 20

SCMX050515 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCI303030 100

SCCI404040 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEM081240 40

CÓDIGO PCS.
CODE

PTBR10035 100

PTBR14055 50

CÓDIGO PCS.
CODE

PTOB05015 100

PTOB06015 100

PTOB08015 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTTT030716 50

PTTT111430 50

CÓDIGO PCS.
CODE

APAR150 4

CÓDIGO PCS.
CODE

APFU070 6

CÓDIGO PCS.
CODE

APUE200 10

CÓDIGO PCS.
CODE

PTUN20060 50

CÓDIGO PCS.
CODE

VMPF040 200

VMPF050 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCER302525 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGE704025 40

CÓDIGO PCS.
CODE

APPD100 6

Implantación 1 metro
Presentation stand 1 meter
Implantation 1 mètre

Contenido implantación 1 metro / Content 1 meter exhibition / Contenu implantation 1 mètre



SC-ER

SC-GE

AP-PG

AP-PD

SO-UO

SO-UR

SC-EI

SC-ED

SC-LD

SC-GA

SC-RF

SC-RG

SC-AS

SC-OB

SC-MX

SC-CI

SC-CD

SC-RE

SC-PD

SC-EM

SC-LC

PT-BR

SC-CE

PT-ET

PT-OB

PT-TT

PT-EM

AP-AR

AP-FU

AP-UE

AP-PT

AP-FL

PT-UN

AP-AT

VM-PF

1 m. 0,7 m.

2,4 m.

198

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUO04110 50

SOUO06100 25

SOUO08120 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUR30140DR 25

SOUR30140IZ 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 100

SCEI040404 100

SCEI050504 100

SCEI060604 100

SCEI060606 50

SCEI060608 50

SCEI101004 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCED050503 100

SCED070705 100

SCED090906 75

SCED101009 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLD040606 50

SCLD060806 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGA100404 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRF070605 50

SCRF070705 100

SCRF090906 100

SCRF101009 100

SCRF151506 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50

SCRG090508 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCAS3317DR 50

SCAS3317IZ 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCOB020214 200

SCOB030314 200

SCOB040415 200

SCOB050515 200

SCOB060618 200

SCOB070718 100

SCOB090920 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCMX020214 20

SCMX030314 20

SCMX040415 20

SCMX050515 20

SCMX060618 20

SCMX070718 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCI303030 100

SCCI404040 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCD402575 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRE357565 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCPD107530 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEM081240 40

SCEM101640 40

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLC833330 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTBR10035 100

PTBR14055 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 20

CÓDIGO PCS.
CODE

PTET169845 25

CÓDIGO PCS.
CODE

PTOB05015 100

PTOB06015 100

PTOB08015 100

PTOB10015 100

PTOB12020 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTTT030716 50

PTTT111430 50

CÓDIGO PCS.
CODE

PTEM18040 20

CÓDIGO PCS.
CODE

APAR070 6

APAR150 4

CÓDIGO PCS.
CODE

APFU070 6

CÓDIGO PCS.
CODE

APUE200 10

CÓDIGO PCS.
CODE

APPT071 10

APPT091 15

CÓDIGO PCS.
CODE

APFL801020 10

CÓDIGO PCS.
CODE

PTUN12038 100

PTUN20060 50

PTUN20080 50

PTUN24060 25

CÓDIGO PCS.
CODE

APAT071 10

APAT091 10

CÓDIGO PCS.
CODE

VMPF040 200

VMPF050 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCER302525 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGE704025 40

CÓDIGO PCS.
CODE

APPG100 8

CÓDIGO PCS.
CODE

APPD100 6

2 x

Implantación 2 metros
Presentation stand 2 meters
Implantation 2 mètres

Contenido implantación 2 metros / Content 2 meters exhibition / Contenu implantation 2 mètres



SC-ER

SC-GE

AP-PG

AP-PD

SO-UO

SO-UR

SC-EI

SC-ED

SC-LD

SC-GA

SC-RF

SC-RG

SC-AS

SC-OB

SC-MX

SC-CI

SC-CD

SC-RE

SC-PD

SC-EM

SC-LC

PT-BR

SC-CE

PT-ET

PT-OB

PT-TT

PT-EM

AP-AR

AP-FU

AP-UE

AP-PT

AP-FL

PT-UN

AP-AT

VM-PF

1 m. 0,7 m.

2,4 m.

198

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUO04110 50

SOUO06100 25

SOUO08120 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUR30140DR 25

SOUR30140IZ 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 100

SCEI040404 100

SCEI050504 100

SCEI060604 100

SCEI060606 50

SCEI060608 50

SCEI101004 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCED050503 100

SCED070705 100

SCED090906 75

SCED101009 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLD040606 50

SCLD060806 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGA100404 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRF070605 50

SCRF070705 100

SCRF090906 100

SCRF101009 100

SCRF151506 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50

SCRG090508 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCAS3317DR 50

SCAS3317IZ 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCOB020214 200

SCOB030314 200

SCOB040415 200

SCOB050515 200

SCOB060618 200

SCOB070718 100

SCOB090920 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCMX020214 20

SCMX030314 20

SCMX040415 20

SCMX050515 20

SCMX060618 20

SCMX070718 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCI303030 100

SCCI404040 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCD402575 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRE357565 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCPD107530 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEM081240 40

SCEM101640 40

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLC833330 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTBR10035 100

PTBR14055 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 20

CÓDIGO PCS.
CODE

PTET169845 25

CÓDIGO PCS.
CODE

PTOB05015 100

PTOB06015 100

PTOB08015 100

PTOB10015 100

PTOB12020 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTTT030716 50

PTTT111430 50

CÓDIGO PCS.
CODE

PTEM18040 20

CÓDIGO PCS.
CODE

APAR070 6

APAR150 4

CÓDIGO PCS.
CODE

APFU070 6

CÓDIGO PCS.
CODE

APUE200 10

CÓDIGO PCS.
CODE

APPT071 10

APPT091 15

CÓDIGO PCS.
CODE

APFL801020 10

CÓDIGO PCS.
CODE

PTUN12038 100

PTUN20060 50

PTUN20080 50

PTUN24060 25

CÓDIGO PCS.
CODE

APAT071 10

APAT091 10

CÓDIGO PCS.
CODE

VMPF040 200

VMPF050 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCER302525 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGE704025 40

CÓDIGO PCS.
CODE

APPG100 8

CÓDIGO PCS.
CODE

APPD100 6

2 x

Implantación 2 metros
Presentation stand 2 meters
Implantation 2 mètres

Contenido implantación 2 metros / Content 2 meters exhibition / Contenu implantation 2 mètres



SC-ER

SC-GE

AP-PG

AP-PD

SO-UO

SO-UR

SC-EI

SC-ED

SC-LD

SC-GA

SC-RF

SC-RG

SC-AS

SC-OB

SC-MX

SC-CI

SC-CD

SC-RE

SC-PD

SC-EM

SC-LC

PT-BR

SC-CE

PT-ET

PT-OB

PT-TT

PT-EM

AP-AR

AP-FU

AP-UE

AP-PT

AP-FL

PT-UN

AP-AT

VM-CP

VM-PF

1 m. 0,7 m.

2,4 m.

200

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUO04110 50

SOUO06100 25

SOUO07125 25

SOUO08120 25

SOUO10140 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUR30140DR 25

SOUR30140IZ 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 100

SCEI040404 100

SCEI040406 100

SCEI050504 100

SCEI060604 100

SCEI060606 50

SCEI060608 50

SCEI070704 100

SCEI080808 50

SCEI101004 100

SCEI101010 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCED050503 100

SCED060604 100

SCED070705 100

SCED090904 50

SCED090906 75

SCED101009 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLD040606 50

SCLD060806 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGA100404 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRF070605 50

SCRF070705 100

SCRF090906 100

SCRF101009 100

SCRF151506 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50

SCRG090508 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCAS3317DR 50

SCAS3317IZ 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCOB020214 200

SCOB030314 200

SCOB040415 200

SCOB050515 200

SCOB060618 200

SCOB070718 100

SCOB090920 100

SCOB101020 40

SCOB121222 80

SCOB151525 80

CÓDIGO PCS.
CODE

SCMX020214 20

SCMX030314 20

SCMX040415 20

SCMX050515 20

SCMX060618 20

SCMX070718 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCI303030 100

SCCI404040 200

SCCI606060 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCD402575 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRE357565 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCPD107530 50

SCPD128035 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEM081240 40

SCEM101640 40

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLC833330 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTBR10035 100

PTBR14055 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 20

CÓDIGO PCS.
CODE

PTET169845 25

CÓDIGO PCS.
CODE

PTOB05015 100

PTOB06015 100

PTOB08015 100

PTOB10015 100

PTOB12020 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTTT030716 50

PTTT111430 50

CÓDIGO PCS.
CODE

PTEM18040 20

CÓDIGO PCS.
CODE

APAR070 6

APAR150 4

CÓDIGO PCS.
CODE

APFU070 6

CÓDIGO PCS.
CODE

APUE200 10

CÓDIGO PCS.
CODE

APPT071 10

APPT091 15

APPT101 10

CÓDIGO PCS.
CODE

APFL801020 10

CÓDIGO PCS.
CODE

PTUN12038 100

PTUN16038 100

PTUN20060 50

PTUN20080 50

PTUN24060 25

PTUN24080 50

CÓDIGO PCS.
CODE

APAT071 10

APAT091 10

APAT101 10

CÓDIGO PCS.
CODE

VMCP2003 10

CÓDIGO PCS.
CODE

VMPF040 200

VMPF050 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCER302525 100

SCER392822 150

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGE704025 40

CÓDIGO PCS.
CODE

APPG070 8

APPG100 8

CÓDIGO PCS.
CODE

APPD100 6

3 x

Implantación 3 metros
Presentation stand 3 meters
Implantation 3 mètres

Contenido implantación 3 metros / Content 3 meters exhibition / Contenu implantation 3 mètres



SC-ER

SC-GE

AP-PG

AP-PD

SO-UO

SO-UR

SC-EI

SC-ED

SC-LD

SC-GA

SC-RF

SC-RG

SC-AS

SC-OB

SC-MX

SC-CI

SC-CD

SC-RE

SC-PD

SC-EM

SC-LC

PT-BR

SC-CE

PT-ET

PT-OB

PT-TT

PT-EM

AP-AR

AP-FU

AP-UE

AP-PT

AP-FL

PT-UN

AP-AT

VM-CP

VM-PF

1 m. 0,7 m.

2,4 m.

200

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUO04110 50

SOUO06100 25

SOUO07125 25

SOUO08120 25

SOUO10140 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SOUR30140DR 25

SOUR30140IZ 25

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 100

SCEI040404 100

SCEI040406 100

SCEI050504 100

SCEI060604 100

SCEI060606 50

SCEI060608 50

SCEI070704 100

SCEI080808 50

SCEI101004 100

SCEI101010 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCED050503 100

SCED060604 100

SCED070705 100

SCED090904 50

SCED090906 75

SCED101009 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLD040606 50

SCLD060806 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGA100404 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRF070605 50

SCRF070705 100

SCRF090906 100

SCRF101009 100

SCRF151506 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRG090505 50

SCRG090508 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCAS3317DR 50

SCAS3317IZ 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCOB020214 200

SCOB030314 200

SCOB040415 200

SCOB050515 200

SCOB060618 200

SCOB070718 100

SCOB090920 100

SCOB101020 40

SCOB121222 80

SCOB151525 80

CÓDIGO PCS.
CODE

SCMX020214 20

SCMX030314 20

SCMX040415 20

SCMX050515 20

SCMX060618 20

SCMX070718 20

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCI303030 100

SCCI404040 200

SCCI606060 100

CÓDIGO PCS.
CODE

SCCD402575 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCRE357565 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCPD107530 50

SCPD128035 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEM081240 40

SCEM101640 40

CÓDIGO PCS.
CODE

SCLC833330 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTBR10035 100

PTBR14055 50

CÓDIGO PCS.
CODE

SCEI040402 20

CÓDIGO PCS.
CODE

PTET169845 25

CÓDIGO PCS.
CODE

PTOB05015 100

PTOB06015 100

PTOB08015 100

PTOB10015 100

PTOB12020 100

CÓDIGO PCS.
CODE

PTTT030716 50

PTTT111430 50

CÓDIGO PCS.
CODE

PTEM18040 20

CÓDIGO PCS.
CODE

APAR070 6

APAR150 4

CÓDIGO PCS.
CODE

APFU070 6

CÓDIGO PCS.
CODE

APUE200 10

CÓDIGO PCS.
CODE

APPT071 10

APPT091 15

APPT101 10

CÓDIGO PCS.
CODE

APFL801020 10

CÓDIGO PCS.
CODE

PTUN12038 100

PTUN16038 100

PTUN20060 50

PTUN20080 50

PTUN24060 25

PTUN24080 50

CÓDIGO PCS.
CODE

APAT071 10

APAT091 10

APAT101 10

CÓDIGO PCS.
CODE

VMCP2003 10

CÓDIGO PCS.
CODE

VMPF040 200

VMPF050 200

CÓDIGO PCS.
CODE

SCER302525 100

SCER392822 150

CÓDIGO PCS.
CODE

SCGE704025 40

CÓDIGO PCS.
CODE

APPG070 8

APPG100 8

CÓDIGO PCS.
CODE

APPD100 6

3 x

Implantación 3 metros
Presentation stand 3 meters
Implantation 3 mètres

Contenido implantación 3 metros / Content 3 meters exhibition / Contenu implantation 3 mètres
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AL-HCAL-RO

AL-HA PA-CP

205204

2,34

2,66

3,74

4,20

4,58

5,95

6,40

7,17

6,93

7,84

8,40

9,41

10,32

11,34

12,56

13,61

0,76

0,90

1,04

1,62

1,76

2,53

2,96

3,40

2,02

2,45

3,62

3,89

4,43

4,93

2,34

2,66

3,74

4,20

4,58

5,95

6,40

7,17

7,70

8,26

9,41

11,34

12,56

15,99

2,34

2,66

3,74

4,20

4,58

5,95

6,40

7,17

6,93

7,84

8,40

9,41

10,32

11,34

12,56

13,61

Puntas y alcayatas / Nails and bolts / Clous et pitons

PACP22520 2,25 x 20 500 22.500

PACP22525 2,25 x 25 500 22.500

PACP22530 2,25 x 30 500 12.000

PACP25040 2,50 x 40 500 12.000

PACP25050 2,50 x 50 500 6.000

PACP29050 2,90 x 50 300 7.200

PACP29060 2,90 x 60 300 3.600

PACP29070 2,90 x 70 300 2.400

PACP34030 3,40 x 30 500 4.000

PACP34040 3,40 x 40 500 6.000

PACP34050 3,40 x 50 100 4.500

PACP34060 3,40 x 60 100 2.400

PACP34070 3,40 x 70 100 2.400

PACP34080 3,40 x 80 100 1.600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ALHC14025 14 x 025 10 500 22.500

ALHC16030 16 x 030 12 300 13.500

ALHC17040 17 x 040 14 300 7.200

ALHC18040 18 x 040 15 300 7.200

ALHC18050 18 x 050 20 300 7.200

ALHC19050 19 x 050 18 200 4.800

ALHC19060 19 x 060 22 200 4.800

ALHC19070 19 x 070 24 200 4.800

ALHC20050 20 x 050 19 200 4.800

ALHC20060 20 x 060 21 200 3.200

ALHC20070 20 x 070 26 200 2.400

ALHC20080 20 x 080 30 200 2.400

ALHC21070 21 x 070 23 200 2.400

ALHC21080 21 x 080 28 200 2.400

ALHC21090 21 x 090 32 200 1.200

ALHC21100 21 x 100 37 100 1.200

(a) (b) (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) €/100 PCS Ø ESPIGA EMBALAJE
CODE SIZE SIZE PIN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS DIMENSIONS TIGE

Z
ZINC

Z
ZINC

ALRO14025 14 x 025 2,6 x 17 17 500 22.500

ALRO16030 16 x 030 3,1 x 20 20 300 13.500

ALRO17040 17 x 040 3,5 x 29 29 300 7.200

ALRO18040 18 x 040 4,1 x 28 28 300 7.200

ALRO18050 18 x 050 4,1 x 37 37 300 7.200

ALRO19050 19 x 050 4,4 x 37 37 200 4.800

ALRO19060 19 x 060 4,4 x 46 46 200 4.800

ALRO19070 19 x 070 4,4 x 55 55 200 2.400

ALRO20060 20 x 060 5,0 x 44 44 200 2.400

ALRO20070 20 x 070 5,0 x 53 53 200 1.600

ALRO20080 20 x 080 5,0 x 63 63 200 2.400

ALRO21080 21 x 080 5,3 x 60 30 200 2.400

ALRO21090 21 x 090 5,6 x 70 70 200 800

ALRO22100 22 x 100 6,0 x 79 79 100 1.200

(a)   (b)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) €/100 PCS Ø ESPIGA EMBALAJE
CODE SIZE SIZE PIN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS DIMENSIONS TIGE

Z
ZINC

ALHA14025 14 x 025 2,6 x 21 x 10 10 500 22.500

ALHA16030 16 x 030 3,1 x 25 x 12 12 300 13.500

ALHA17040 17 x 040 3,5 x 29 x 14 14 300 7.200

ALHA18040 18 x 040 4,1 x 30 x 15 15 300 7.200

ALHA18050 18 x 050 3,7 x 36 x 20 20 300 3.600

ALHA19050 19 x 050 4,4 x 34 x 18 18 200 4.800

ALHA19060 19 x 060 4,4 x 42 x 22 22 200 4.800

ALHA19070 19 x 070 4,4 x 50 x 24 24 200 4.800

ALHA20050 20 x 050 5,0 x 34 x 19 19 200 2.400

ALHA20060 20 x 060 5,0 x 42 x 21 21 200 2.400

ALHA20070 20 x 070 5,0 x 47 x 26 26 200 2.400

ALHA20080 20 x 080 5,0 x 53 x 30 30 200 2.400

ALHA21070 21 x 070 5,6 x 48 x 23 23 200 2.400

ALHA21080 21 x 080 5,6 x 54 x 28 28 200 2.400

ALHA21090 21 x 090 5,6 x 58 x 32 32 200 1.200

ALHA21100 21 x 100 5,6 x 60 x 37 37 100 1.200

(a) (b) (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) €/100 PCS Ø ESPIGA EMBALAJE
CODE SIZE SIZE PIN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS DIMENSIONS TIGE

Z
ZINC

Alcayata de hierro, roscada.
Square bend hook with thread.
Gond à visser.

Hembrilla abierta.
Hook bolt with thread.
Crochet filetage bois.

Hembrilla cerrada.
Eye bold with thread.

Piton filetage bois.

Puntas de acero, cabeza plana.
Flat head steel nails.

Clous acier à tête plate.

2,6 x 21 x 10

3,1 x 25 x 12

3,5 x 29 x 14

4,1 x 30 x 15

3,7 x 36 x 20

4,4 x 34 x 18

4,4 x 42 x 22

4,4 x 50 x 24

5,0 x 34 x 19

5,0 x 42 x 21

5,0 x 47 x 26

5,0 x 53 x 30

5,6 x 48 x 23

5,6 x 54 x 28

5,6 x 58 x 32

5,6 x 60 x 37

Datos técnicos pág. 330 y 331 / Technical datasheet pages 330 and 331 / Renseignements techniques pages 330 et 331

b

a

b

a

c

b

a

c



AL-HCAL-RO

AL-HA PA-CP

205204

2,34

2,66

3,74

4,20

4,58

5,95

6,40

7,17

6,93

7,84

8,40

9,41

10,32

11,34

12,56

13,61

0,76

0,90

1,04

1,62

1,76

2,53

2,96

3,40

2,02

2,45

3,62

3,89

4,43

4,93

2,34

2,66

3,74

4,20

4,58

5,95

6,40

7,17

7,70

8,26

9,41

11,34

12,56

15,99

2,34

2,66

3,74

4,20

4,58

5,95

6,40

7,17

6,93

7,84

8,40

9,41

10,32

11,34

12,56

13,61

Puntas y alcayatas / Nails and bolts / Clous et pitons

PACP22520 2,25 x 20 500 22.500

PACP22525 2,25 x 25 500 22.500

PACP22530 2,25 x 30 500 12.000

PACP25040 2,50 x 40 500 12.000

PACP25050 2,50 x 50 500 6.000

PACP29050 2,90 x 50 300 7.200

PACP29060 2,90 x 60 300 3.600

PACP29070 2,90 x 70 300 2.400

PACP34030 3,40 x 30 500 4.000

PACP34040 3,40 x 40 500 6.000

PACP34050 3,40 x 50 100 4.500

PACP34060 3,40 x 60 100 2.400

PACP34070 3,40 x 70 100 2.400

PACP34080 3,40 x 80 100 1.600

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE
CODE SIZE / DIMENSIONS

ALHC14025 14 x 025 10 500 22.500

ALHC16030 16 x 030 12 300 13.500

ALHC17040 17 x 040 14 300 7.200

ALHC18040 18 x 040 15 300 7.200

ALHC18050 18 x 050 20 300 7.200

ALHC19050 19 x 050 18 200 4.800

ALHC19060 19 x 060 22 200 4.800

ALHC19070 19 x 070 24 200 4.800

ALHC20050 20 x 050 19 200 4.800

ALHC20060 20 x 060 21 200 3.200

ALHC20070 20 x 070 26 200 2.400

ALHC20080 20 x 080 30 200 2.400

ALHC21070 21 x 070 23 200 2.400

ALHC21080 21 x 080 28 200 2.400

ALHC21090 21 x 090 32 200 1.200

ALHC21100 21 x 100 37 100 1.200

(a) (b) (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) €/100 PCS Ø ESPIGA EMBALAJE
CODE SIZE SIZE PIN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS DIMENSIONS TIGE

Z
ZINC

Z
ZINC

ALRO14025 14 x 025 2,6 x 17 17 500 22.500

ALRO16030 16 x 030 3,1 x 20 20 300 13.500

ALRO17040 17 x 040 3,5 x 29 29 300 7.200

ALRO18040 18 x 040 4,1 x 28 28 300 7.200

ALRO18050 18 x 050 4,1 x 37 37 300 7.200

ALRO19050 19 x 050 4,4 x 37 37 200 4.800

ALRO19060 19 x 060 4,4 x 46 46 200 4.800

ALRO19070 19 x 070 4,4 x 55 55 200 2.400

ALRO20060 20 x 060 5,0 x 44 44 200 2.400

ALRO20070 20 x 070 5,0 x 53 53 200 1.600

ALRO20080 20 x 080 5,0 x 63 63 200 2.400

ALRO21080 21 x 080 5,3 x 60 30 200 2.400

ALRO21090 21 x 090 5,6 x 70 70 200 800

ALRO22100 22 x 100 6,0 x 79 79 100 1.200

(a)   (b)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) €/100 PCS Ø ESPIGA EMBALAJE
CODE SIZE SIZE PIN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS DIMENSIONS TIGE

Z
ZINC

ALHA14025 14 x 025 2,6 x 21 x 10 10 500 22.500

ALHA16030 16 x 030 3,1 x 25 x 12 12 300 13.500

ALHA17040 17 x 040 3,5 x 29 x 14 14 300 7.200

ALHA18040 18 x 040 4,1 x 30 x 15 15 300 7.200

ALHA18050 18 x 050 3,7 x 36 x 20 20 300 3.600

ALHA19050 19 x 050 4,4 x 34 x 18 18 200 4.800

ALHA19060 19 x 060 4,4 x 42 x 22 22 200 4.800

ALHA19070 19 x 070 4,4 x 50 x 24 24 200 4.800

ALHA20050 20 x 050 5,0 x 34 x 19 19 200 2.400

ALHA20060 20 x 060 5,0 x 42 x 21 21 200 2.400

ALHA20070 20 x 070 5,0 x 47 x 26 26 200 2.400

ALHA20080 20 x 080 5,0 x 53 x 30 30 200 2.400

ALHA21070 21 x 070 5,6 x 48 x 23 23 200 2.400

ALHA21080 21 x 080 5,6 x 54 x 28 28 200 2.400

ALHA21090 21 x 090 5,6 x 58 x 32 32 200 1.200

ALHA21100 21 x 100 5,6 x 60 x 37 37 100 1.200

(a) (b) (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) €/100 PCS Ø ESPIGA EMBALAJE
CODE SIZE SIZE PIN QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS DIMENSIONS TIGE

Z
ZINC

Alcayata de hierro, roscada.
Square bend hook with thread.
Gond à visser.

Hembrilla abierta.
Hook bolt with thread.
Crochet filetage bois.

Hembrilla cerrada.
Eye bold with thread.

Piton filetage bois.

Puntas de acero, cabeza plana.
Flat head steel nails.

Clous acier à tête plate.

2,6 x 21 x 10

3,1 x 25 x 12

3,5 x 29 x 14

4,1 x 30 x 15

3,7 x 36 x 20

4,4 x 34 x 18

4,4 x 42 x 22

4,4 x 50 x 24

5,0 x 34 x 19

5,0 x 42 x 21

5,0 x 47 x 26

5,0 x 53 x 30

5,6 x 48 x 23

5,6 x 54 x 28

5,6 x 58 x 32

5,6 x 60 x 37

Datos técnicos pág. 330 y 331 / Technical datasheet pages 330 and 331 / Renseignements techniques pages 330 et 331

b

a

b

a

c

b

a

c
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Remaches
Blind rivets
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RE-NORE-CA

209208

2,73

2,90

3,20

3,43

3,73

4,13

4,73

3,00

3,23

3,73

4,07

4,60

4,80

5,13

5,30

6,90

8,03

10,07

3,93

4,73

4,87

5,13

5,87

6,37

7,27

7,83

8,60

8,73

9,37

9,97

10,53

11,57

10,83

10,20

10,47

11,47

11,93

14,70

4,80

5,10

6,13

6,87

7,87

7,87

8,97

9,40

10,23

Z
ZINC

AL

RENO3206 3,2 x 06 3,30  1,50 - 3,50 500 6.000

RENO3208 3,2 x 08 3,30  3,50 - 5,50 500 6.000

RENO3210 3,2 x 10 3,30  5,50 - 7,00 500 6.000

RENO3212 3,2 x 12 3,30  7,00 - 9,00 500 6.000

RENO3214 3,2 x 14 3,30  8,00 - 10,50 500 6.000

RENO3216 3,2 x 16 3,30  9,00 - 13,00 500 6.000

RENO3218 3,2 x 18 3,30 12,00 - 15,00 500 6.000

RENO4006 4,0 x 06 4,10  1,50 - 3,00 500 6.000

RENO4008 4,0 x 08 4,10  3,00 - 5,00 500 6.000

RENO4010 4,0 x 10 4,10  5,00 - 6,50 500 6.000

RENO4012 4,0 x 12 4,10  6,50 - 8,50 500 6.000

RENO4014 4,0 x 14 4,10  8,50 - 10,50 500 3.000

RENO4016 4,0 x 16 4,10 10,50 - 12,50 500 3.000

RENO4018 4,0 x 18 4,10 12,50 - 14,50 500 3.000

RENO4020 4,0 x 20 4,10 14,50 - 16,50 500 3.000

RENO4025 4,0 x 25 4,10 16,50 - 18,50 250 3.000

RENO4030 4,0 x 30 4,10 21,50 - 26,00 250 3.000

RENO4035 4,0 x 35 4,10 26,00 - 30,00 250 3.000

RENO4806 4,8 x 06 4,10  1,00 - 3,00 500 6.000

RENO4808 4,8 x 08 4,10  3,00 - 4,50 500 3.000

RENO4810 4,8 x 10 4,10  4,50 - 6,00 500 3.000

RENO4812 4,8 x 12 4,10  6,00 - 8,00 500 3.000

RENO4814 4,8 x 14 5,00  7,00 - 10,00 250 3.000

RENO4816 4,8 x 16 5,00  8,50 - 12,00 250 3.000

RENO4818 4,8 x 18 5,00 10,50 - 14,00 250 3.000

RENO4820 4,8 x 20 5,00 12,50 - 16,00 250 3.000

RENO4822 4,8 x 22 5,00 16,00 - 17,00 200 2.400

RENO4824 4,8 x 24 5,00 17,00 - 19,00 200 2.400

RENO4826 4,8 x 26 5,00 19,00 - 21,00 200 2.400

RENO4828 4,8 x 28 5,00 21,00 - 23,00 200 2.400

RENO4830 4,8 x 30 5,00 23,00 - 25,00 200 2.400

RENO4835 4,8 x 35 5,00 25,00 - 30,00 150 1.800

RENO6008 6,0 x 08 6,10  1,00 - 4,00 250 3.000

RENO6010 6,0 x 10 6,10  4,00 - 5,50 250 3.000

RENO6012 6,0 x 12 6,10  5,00 - 8,00 250 3.000

RENO6016 6,0 x 16 6,10  7,00 - 10,00 250 1.500

RENO6018 6,0 x 18 6,10  10,00 - 13,00 200 1.200

RENO6025 6,0 x 25 6,10 13,00 - 17,00 200 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

RECA4008 4,0 x 08 4,10  3,00 - 5,00 500 3.000

RECA4010 4,0 x 10 4,10  5,00 - 6,50 500 3.000

RECA4012 4,0 x 12 4,10  6,50 - 8,50 250 3.000

RECA4016 4,0 x 16 4,10  8,50 - 10,50 250 3.000

RECA4810 4,8 x 10 5,00  4,50 - 6,00 250 3.000

RECA4812 4,8 x 12 5,00  6,00 - 8,00 250 3.000

RECA4814 4,8 x 14 5,00  8,00 - 10,00 250 1.500

RECA4816 4,8 x 16 5,00  8,50 - 12,00 250 1.500

RECA4818 4,8 x 18 5,00 10,50 - 14,00 200 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

Z
ZINC

AL

Remache aluminio, cabeza ancha.
Blind rivet, aluminium wide head.
Rivet aluminium, tête large.

Remache aluminio estándar, cabeza alomada.
Blind rivet, aluminium standard dome head.

Rivet aluminium standard, tête bombée.

Remaches / Blind rivets / Rivets

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



RE-NORE-CA

209208

2,73

2,90

3,20

3,43

3,73

4,13

4,73

3,00

3,23

3,73

4,07

4,60

4,80

5,13

5,30

6,90

8,03

10,07

3,93

4,73

4,87

5,13

5,87

6,37

7,27

7,83

8,60

8,73

9,37

9,97

10,53

11,57

10,83

10,20

10,47

11,47

11,93

14,70

4,80

5,10

6,13

6,87

7,87

7,87

8,97

9,40

10,23

Z
ZINC

AL

RENO3206 3,2 x 06 3,30  1,50 - 3,50 500 6.000

RENO3208 3,2 x 08 3,30  3,50 - 5,50 500 6.000

RENO3210 3,2 x 10 3,30  5,50 - 7,00 500 6.000

RENO3212 3,2 x 12 3,30  7,00 - 9,00 500 6.000

RENO3214 3,2 x 14 3,30  8,00 - 10,50 500 6.000

RENO3216 3,2 x 16 3,30  9,00 - 13,00 500 6.000

RENO3218 3,2 x 18 3,30 12,00 - 15,00 500 6.000

RENO4006 4,0 x 06 4,10  1,50 - 3,00 500 6.000

RENO4008 4,0 x 08 4,10  3,00 - 5,00 500 6.000

RENO4010 4,0 x 10 4,10  5,00 - 6,50 500 6.000

RENO4012 4,0 x 12 4,10  6,50 - 8,50 500 6.000

RENO4014 4,0 x 14 4,10  8,50 - 10,50 500 3.000

RENO4016 4,0 x 16 4,10 10,50 - 12,50 500 3.000

RENO4018 4,0 x 18 4,10 12,50 - 14,50 500 3.000

RENO4020 4,0 x 20 4,10 14,50 - 16,50 500 3.000

RENO4025 4,0 x 25 4,10 16,50 - 18,50 250 3.000

RENO4030 4,0 x 30 4,10 21,50 - 26,00 250 3.000

RENO4035 4,0 x 35 4,10 26,00 - 30,00 250 3.000

RENO4806 4,8 x 06 4,10  1,00 - 3,00 500 6.000

RENO4808 4,8 x 08 4,10  3,00 - 4,50 500 3.000

RENO4810 4,8 x 10 4,10  4,50 - 6,00 500 3.000

RENO4812 4,8 x 12 4,10  6,00 - 8,00 500 3.000

RENO4814 4,8 x 14 5,00  7,00 - 10,00 250 3.000

RENO4816 4,8 x 16 5,00  8,50 - 12,00 250 3.000

RENO4818 4,8 x 18 5,00 10,50 - 14,00 250 3.000

RENO4820 4,8 x 20 5,00 12,50 - 16,00 250 3.000

RENO4822 4,8 x 22 5,00 16,00 - 17,00 200 2.400

RENO4824 4,8 x 24 5,00 17,00 - 19,00 200 2.400

RENO4826 4,8 x 26 5,00 19,00 - 21,00 200 2.400

RENO4828 4,8 x 28 5,00 21,00 - 23,00 200 2.400

RENO4830 4,8 x 30 5,00 23,00 - 25,00 200 2.400

RENO4835 4,8 x 35 5,00 25,00 - 30,00 150 1.800

RENO6008 6,0 x 08 6,10  1,00 - 4,00 250 3.000

RENO6010 6,0 x 10 6,10  4,00 - 5,50 250 3.000

RENO6012 6,0 x 12 6,10  5,00 - 8,00 250 3.000

RENO6016 6,0 x 16 6,10  7,00 - 10,00 250 1.500

RENO6018 6,0 x 18 6,10  10,00 - 13,00 200 1.200

RENO6025 6,0 x 25 6,10 13,00 - 17,00 200 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

RECA4008 4,0 x 08 4,10  3,00 - 5,00 500 3.000

RECA4010 4,0 x 10 4,10  5,00 - 6,50 500 3.000

RECA4012 4,0 x 12 4,10  6,50 - 8,50 250 3.000

RECA4016 4,0 x 16 4,10  8,50 - 10,50 250 3.000

RECA4810 4,8 x 10 5,00  4,50 - 6,00 250 3.000

RECA4812 4,8 x 12 5,00  6,00 - 8,00 250 3.000

RECA4814 4,8 x 14 5,00  8,00 - 10,00 250 1.500

RECA4816 4,8 x 16 5,00  8,50 - 12,00 250 1.500

RECA4818 4,8 x 18 5,00 10,50 - 14,00 200 1.200

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

Z
ZINC

AL

Remache aluminio, cabeza ancha.
Blind rivet, aluminium wide head.
Rivet aluminium, tête large.

Remache aluminio estándar, cabeza alomada.
Blind rivet, aluminium standard dome head.

Rivet aluminium standard, tête bombée.

Remaches / Blind rivets / Rivets

indexfix.com
Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



RE-FLRE-IN

RE-ES RE-CO

211210

4,58

4,58

6,39

8,41

5,99

6,93

7,20

7,73

8,75

9,17

9,52

10,01

12,24

11,62

12,53

14,24

16,80

19,28

22,33

25,86

31,36

34,26

15,33

16,40

18,63

24,17

29,20

27,53

29,30

33,20

27,23

40,20

29,27

40,50

44,27

38,60

54,43

58,20

76,37

6,25

6,53

6,90

7,07

7,24

7,62

7,96

8,61

8,92

10,66

11,51

11,79

12,40

13,53

14,08

REFL4012 4,0 x 12,1 4,20   5,00 - 6,00 500 6.000

REFL4014 4,0 x 13,9 4,20   6,00 - 8,00 500 3.000

REFL4016 4,0 x 15,7 4,20   8,00 - 10,00 500 3.000

REFL4018 4,0 x 17,4 4,20 10,00 - 11,00 500 3.000

REFL4020 4,0 x 19,2 4,20 11,00 - 13,00 500 3.000

REFL4025 4,0 x 25,0 4,20 11,00 - 13,00 500 3.000

REFL4814 4,8 x 14,5 5,00   6,00 - 8,00 250 3.000

REFL4816 4,8 x 16,3 5,00   8,00 - 9,00 250 3.000

REFL4818 4,8 x 18,0 5,00  10,00 - 11,00 250 3.000

REFL4824 4,8 x 24,0 5,00 11,00 - 15,00 200 2.400

REFL4830 4,8 x 30,0 5,00 15,00 - 20,00 200 1.200

REFL4835 4,8 x 35,0 5,00 20,00 - 25,00 150 1.800

REFL4840 4,8 x 40,0 5,00 25,00 - 30,00 150 1.800

REFL4845 4,8 x 45,0 5,00 30,00 - 35,00 150 900

REFL4850 4,8 x 50,0 5,00 35,00 - 40,00 150 900

REES3208 3,2 x 08 3,30   1,50 - 3,50 500 12.000

REES3209 3,2 x 09 3,30   1,50 - 3,50 500 12.000

REES3211 3,2 x 11 3,30   4,50 - 6,00 500 6.000

REES3212 3,2 x 12 3,30   6,00 - 8,00 500 6.000

REES4009 4,0 x 09 4,10   3,50 - 5,00 500 6.000

REES4808 4,8 x 08 5,00   0,80 - 5,00 500 3.000

REES4811 4,8 x 11 5,00   3,50 - 5,00 500 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

REIN3206 3,2 x 06,4 3,30   0,50 - 3,00 500 6.000

REIN3208 3,2 x 08,0 3,30   3,00 - 5,00 500 6.000

REIN3210 3,2 x 10,0 3,30   3,00 - 5,00 500 6.000

REIN3212 3,2 x 12,7 3,30   8,50 - 9,50 500 6.000

REIN3215 3,2 x 15,9 3,30   9,50 - 13,00 500 6.000

REIN4008 4,0 x 08,5 4,10   3,50 - 5,50 500 6.000

REIN4010 4,0 x 10,2 4,10   4,50 - 6,50 500 6.000

REIN4012 4,0 x 12,0 4,10   6,50 - 8,00 500 6.000

REIN4014 4,0 x 14,0 4,10   6,50 - 8,00 500 6.000

REIN4016 4,0 x 16,0 4,10 10,00 - 12,00 500 3.000

REIN4808 4,8 x 08,0 5,00   3,50 - 6,50 500 3.000

REIN4810 4,8 x 10,8 5,00   3,50 - 6,50 500 3.000

REIN4812 4,8 x 12,0 5,00   6,50 - 8,00 500 3.000

REIN4814 4,8 x 14,0 5,00   8,00 - 9,50 250 3.000

REIN4816 4,8 x 16,0 5,00   9,50 - 11,50 250 3.000

REIN4818 4,8 x 18,0 5,00   9,50 - 11,50 250 3.000

REIN4820 4,8 x 20,3 5,00 12,50 - 15,00 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

INOX
A2 B

YELLOW
AL

RENO3206CO 3,2 x 06 3,30   1,50 - 3,50 500 6.000

RENO3208CO 3,2 x 08 3,30   3,50 - 5,50 500 6.000

RENO3210CO 3,2 x 10 3,30   5,50 - 7,00 500 6.000

RENO3212CO 3,2 x 12 3,30   7,00 - 9,00 500 6.000

RENO4006CO 4,0 x 06 4,10   1,50 - 3,00 500 6.000

RENO4008CO 4,0 x 08 4,10   3,00 - 5,00 500 6.000

RENO4010CO 4,0 x 10 4,10   5,00 - 6,50 500 6.000

RENO4012CO 4,0 x 12 4,10   6,50 - 8,50 500 6.000

RENO4014CO 4,0 x 14 4,10   8,50 - 10,50 500 3.000

RENO4806CO 4,8 x 06 5,00  1,00 - 3,00 500 6.000

RENO4808CO 4,8 x 08 5,00  3,00 - 4,50 500 3.000

RENO4810CO 4,8 x 10 5,00  4,50 - 6,00 500 3.000

RENO4812CO 4,8 x 12 5,00  6,00 - 8,00 500 3.000

RENO4814CO 4,8 x 14 5,00   7,00 - 10,00 250 3.000

RENO4816CO 4,8 x 16 5,00   8,50 - 12,00 250 3.000

BL RAL 9003

NE RAL 9005

BR

OR

RO RAL 3000

VE RAL 6001

AZ RAL 5005

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

Z
ZINC

AL

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock

Jusqu’à epuisement du stock

Remache cabeza alomada.
Blind rivet dome head.
Rivet Inox A-2 tête bombée.

Remache aluminio estanco, cabeza ancha. Acero aceitado.
Blind rivet, sealed aluminium wide head. Oiled steel.
Rivet aluminium, étanche tête large. Acier huilé.

Remache aluminio flor, cabeza alomada.
Blind rivet, aluminium peel dome head.

Rivet aluminium finition fleur, tête bombée.

Remache aluminio lacado, cabeza alomada. Colores.
Blind rivet, aluminium. Dome head. Colours.

Rivet aluminium laqué, tête bombée. Couleurs.

Remaches / Blind rivets / Rivets



RE-FLRE-IN

RE-ES RE-CO

211210

4,58

4,58

6,39

8,41

5,99

6,93

7,20

7,73

8,75

9,17

9,52

10,01

12,24

11,62

12,53

14,24

16,80

19,28

22,33

25,86

31,36

34,26

15,33

16,40

18,63

24,17

29,20

27,53

29,30

33,20

27,23

40,20

29,27

40,50

44,27

38,60

54,43

58,20

76,37

6,25

6,53

6,90

7,07

7,24

7,62

7,96

8,61

8,92

10,66

11,51

11,79

12,40

13,53

14,08

REFL4012 4,0 x 12,1 4,20   5,00 - 6,00 500 6.000

REFL4014 4,0 x 13,9 4,20   6,00 - 8,00 500 3.000

REFL4016 4,0 x 15,7 4,20   8,00 - 10,00 500 3.000

REFL4018 4,0 x 17,4 4,20 10,00 - 11,00 500 3.000

REFL4020 4,0 x 19,2 4,20 11,00 - 13,00 500 3.000

REFL4025 4,0 x 25,0 4,20 11,00 - 13,00 500 3.000

REFL4814 4,8 x 14,5 5,00   6,00 - 8,00 250 3.000

REFL4816 4,8 x 16,3 5,00   8,00 - 9,00 250 3.000

REFL4818 4,8 x 18,0 5,00  10,00 - 11,00 250 3.000

REFL4824 4,8 x 24,0 5,00 11,00 - 15,00 200 2.400

REFL4830 4,8 x 30,0 5,00 15,00 - 20,00 200 1.200

REFL4835 4,8 x 35,0 5,00 20,00 - 25,00 150 1.800

REFL4840 4,8 x 40,0 5,00 25,00 - 30,00 150 1.800

REFL4845 4,8 x 45,0 5,00 30,00 - 35,00 150 900

REFL4850 4,8 x 50,0 5,00 35,00 - 40,00 150 900

REES3208 3,2 x 08 3,30   1,50 - 3,50 500 12.000

REES3209 3,2 x 09 3,30   1,50 - 3,50 500 12.000

REES3211 3,2 x 11 3,30   4,50 - 6,00 500 6.000

REES3212 3,2 x 12 3,30   6,00 - 8,00 500 6.000

REES4009 4,0 x 09 4,10   3,50 - 5,00 500 6.000

REES4808 4,8 x 08 5,00   0,80 - 5,00 500 3.000

REES4811 4,8 x 11 5,00   3,50 - 5,00 500 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

REIN3206 3,2 x 06,4 3,30   0,50 - 3,00 500 6.000

REIN3208 3,2 x 08,0 3,30   3,00 - 5,00 500 6.000

REIN3210 3,2 x 10,0 3,30   3,00 - 5,00 500 6.000

REIN3212 3,2 x 12,7 3,30   8,50 - 9,50 500 6.000

REIN3215 3,2 x 15,9 3,30   9,50 - 13,00 500 6.000

REIN4008 4,0 x 08,5 4,10   3,50 - 5,50 500 6.000

REIN4010 4,0 x 10,2 4,10   4,50 - 6,50 500 6.000

REIN4012 4,0 x 12,0 4,10   6,50 - 8,00 500 6.000

REIN4014 4,0 x 14,0 4,10   6,50 - 8,00 500 6.000

REIN4016 4,0 x 16,0 4,10 10,00 - 12,00 500 3.000

REIN4808 4,8 x 08,0 5,00   3,50 - 6,50 500 3.000

REIN4810 4,8 x 10,8 5,00   3,50 - 6,50 500 3.000

REIN4812 4,8 x 12,0 5,00   6,50 - 8,00 500 3.000

REIN4814 4,8 x 14,0 5,00   8,00 - 9,50 250 3.000

REIN4816 4,8 x 16,0 5,00   9,50 - 11,50 250 3.000

REIN4818 4,8 x 18,0 5,00   9,50 - 11,50 250 3.000

REIN4820 4,8 x 20,3 5,00 12,50 - 15,00 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

INOX
A2 B

YELLOW
AL

RENO3206CO 3,2 x 06 3,30   1,50 - 3,50 500 6.000

RENO3208CO 3,2 x 08 3,30   3,50 - 5,50 500 6.000

RENO3210CO 3,2 x 10 3,30   5,50 - 7,00 500 6.000

RENO3212CO 3,2 x 12 3,30   7,00 - 9,00 500 6.000

RENO4006CO 4,0 x 06 4,10   1,50 - 3,00 500 6.000

RENO4008CO 4,0 x 08 4,10   3,00 - 5,00 500 6.000

RENO4010CO 4,0 x 10 4,10   5,00 - 6,50 500 6.000

RENO4012CO 4,0 x 12 4,10   6,50 - 8,50 500 6.000

RENO4014CO 4,0 x 14 4,10   8,50 - 10,50 500 3.000

RENO4806CO 4,8 x 06 5,00  1,00 - 3,00 500 6.000

RENO4808CO 4,8 x 08 5,00  3,00 - 4,50 500 3.000

RENO4810CO 4,8 x 10 5,00  4,50 - 6,00 500 3.000

RENO4812CO 4,8 x 12 5,00  6,00 - 8,00 500 3.000

RENO4814CO 4,8 x 14 5,00   7,00 - 10,00 250 3.000

RENO4816CO 4,8 x 16 5,00   8,50 - 12,00 250 3.000

BL RAL 9003

NE RAL 9005

BR

OR

RO RAL 3000

VE RAL 6001

AZ RAL 5005

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

Z
ZINC

AL

Hasta fin de existencias
Availability: end of stock

Jusqu’à epuisement du stock

Remache cabeza alomada.
Blind rivet dome head.
Rivet Inox A-2 tête bombée.

Remache aluminio estanco, cabeza ancha. Acero aceitado.
Blind rivet, sealed aluminium wide head. Oiled steel.
Rivet aluminium, étanche tête large. Acier huilé.

Remache aluminio flor, cabeza alomada.
Blind rivet, aluminium peel dome head.

Rivet aluminium finition fleur, tête bombée.

Remache aluminio lacado, cabeza alomada. Colores.
Blind rivet, aluminium. Dome head. Colours.

Rivet aluminium laqué, tête bombée. Couleurs.

Remaches / Blind rivets / Rivets



TR

Cabeza ancha / Flat head / Tête large
TR-CA

Cabeza reducida / Reduced head / Tête réduite
TR-CR

Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TR-AV

212 213

21,49

21,49

23,08

23,08

28,94

28,94

28,94

33,80

34,16

21,47

21,49

21,70

21,70

27,17

27,17

31,63

31,97

14,80

14,80

15,88

19,84

23,22

TRAV0411 M-04 x 11,0 6,10 1,50 - 3,50 500 12.000

TRAV0413 M-04 x 13,0 6,10 3,50 - 5,00 500 12.000

TRAV0515 M-05 x 15,0 7,10 3,80 - 6,00 500 6.000

TRAV0617 M-06 x 17,0 9,10 3,80 - 6,00 250 3.000

TRAV0819 M-08 x 19,0 11,10 3,80 - 6,00 250 3.000

TRCA0411 M-04 x 11,0 6,10 0,30 - 2,50 500 12.000

TRCA0413 M-04 x 13,0 6,10 2,50 - 4,00 500 12.000

TRCA0513 M-05 x 13,0 7,10 0,50 - 3,00 500 6.000

TRCA0515 M-05 x 15,5 7,10 3,00 - 5,00 500 6.000

TRCA0615 M-06 x 14,5 9,10 0,50 - 2,30 250 6.000

TRCA0616 M-06 x 16,0 9,10 2,30 - 4,00 250 3.000

TRCA0617 M-06 x 17,5 9,10 4,00 - 6,00 250 3.000

TRCA0817 M-08 x 17,5 11,10 0,80 - 3,50 250 3.000

TRCA0820 M-08 x 20,0 11,10 3,50 - 6,00 250 1.500

TRCR0410 M-04 x 10,0 6,10 0,50 - 1,50 500 12.000

TRCR0411 M-04 x 11,0 6,10 1,50 - 2,50 500 12.000

TRCR0512 M-05 x 12,0 7,10 0,50 - 2,00 500 6.000

TRCR0514 M-05 x 13,5 7,10 2,00 - 3,50 500 6.000

TRCR0614 M-06 x 13,5 9,10 0,50 - 2,00 250 6.000

TRCR0615 M-06 x 15,0 9,10 2,00 - 3,50 250 6.000

TRCR0816 M-08 x 16,5 11,10 1,00 - 2,50 250 3.000

TRCR0818 M-08 x 18,0 11,10 2,50 - 4,00 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

B
YELLOW

Tuercas remachables.
Blind rivet nuts.
Écrou à sertir.

Perforación + Accesorios de cercados

Drill bits and fence accessories

Perforation + Accesoires de clôtures

Página
Page

CM-TA 214

CM-TP 214

CM-BT 214

CM-BP 214

CM-TENSO 214

CM-TT 214

CM-UN 214

B-HDS 215

Remaches / Blind rivets / Rivets



TR

Cabeza ancha / Flat head / Tête large
TR-CA

Cabeza reducida / Reduced head / Tête réduite
TR-CR

Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TR-AV

212 213

21,49

21,49

23,08

23,08

28,94

28,94

28,94

33,80

34,16

21,47

21,49

21,70

21,70

27,17

27,17

31,63

31,97

14,80

14,80

15,88

19,84

23,22

TRAV0411 M-04 x 11,0 6,10 1,50 - 3,50 500 12.000

TRAV0413 M-04 x 13,0 6,10 3,50 - 5,00 500 12.000

TRAV0515 M-05 x 15,0 7,10 3,80 - 6,00 500 6.000

TRAV0617 M-06 x 17,0 9,10 3,80 - 6,00 250 3.000

TRAV0819 M-08 x 19,0 11,10 3,80 - 6,00 250 3.000

TRCA0411 M-04 x 11,0 6,10 0,30 - 2,50 500 12.000

TRCA0413 M-04 x 13,0 6,10 2,50 - 4,00 500 12.000

TRCA0513 M-05 x 13,0 7,10 0,50 - 3,00 500 6.000

TRCA0515 M-05 x 15,5 7,10 3,00 - 5,00 500 6.000

TRCA0615 M-06 x 14,5 9,10 0,50 - 2,30 250 6.000

TRCA0616 M-06 x 16,0 9,10 2,30 - 4,00 250 3.000

TRCA0617 M-06 x 17,5 9,10 4,00 - 6,00 250 3.000

TRCA0817 M-08 x 17,5 11,10 0,80 - 3,50 250 3.000

TRCA0820 M-08 x 20,0 11,10 3,50 - 6,00 250 1.500

TRCR0410 M-04 x 10,0 6,10 0,50 - 1,50 500 12.000

TRCR0411 M-04 x 11,0 6,10 1,50 - 2,50 500 12.000

TRCR0512 M-05 x 12,0 7,10 0,50 - 2,00 500 6.000

TRCR0514 M-05 x 13,5 7,10 2,00 - 3,50 500 6.000

TRCR0614 M-06 x 13,5 9,10 0,50 - 2,00 250 6.000

TRCR0615 M-06 x 15,0 9,10 2,00 - 3,50 250 6.000

TRCR0816 M-08 x 16,5 11,10 1,00 - 2,50 250 3.000

TRCR0818 M-08 x 18,0 11,10 2,50 - 4,00 250 3.000

Hasta fin de existencias / Availability: end of stock / Jusqu’à epuisement du stock

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS Ø BROCA ESPESOR EMBALAJE
CODE SIZE DRILL THICKNESS QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS FORET ÉPAISSEUR

B
YELLOW

Tuercas remachables.
Blind rivet nuts.
Écrou à sertir.

Perforación + Accesorios de cercados

Drill bits and fence accessories

Perforation + Accesoires de clôtures

Página
Page

CM-TA 214

CM-TP 214

CM-BT 214

CM-BP 214

CM-TENSO 214

CM-TT 214

CM-UN 214

B-HDS 215

Remaches / Blind rivets / Rivets



Punta centradora para una mayor precisión y confort a la hora de empezar el taladro
Centralizing tip for greater precision and comfort when starting to drilling
Pointe centreuse pour une plus grande précision et confort au moment de percer

Resistente al contacto con varillas de acero reforzado
Resistant to contact with reinforced steel rods
Résistant au contact avec les tiges en acier renforcé

5 veces más duradera que otras brocas (1.500 agujeros frente a 300)
Lasts 5 times longer than other drill bits (1.500 holes compared to 300)
5 fois plus dur que les autres forets (1.500 trous face à 300)

La espiral cuadrada con 3 canales, acelera la expulsión del polvo generado
The 3-channel. square opring accelerables the expalling of dust
La spirale carrée avec 3 canaux, accélère l’expulsion de la poussière générée

Broca para hormigón, hormigón armado y granito
Bit for concrete, reinforced concrete and granite
Foret pour béton, béton armé et granit

3 placas laterales de carburo para la perforación de agujeros concéntricos
3 lateral arbide plaques for perforating concentric holes
3 plaques latérales de carbure pour la perforation de trous concentriques

Broca reforzada para resistir la compresión, el esfuerzo de torsión y la flexión
The reinforced drill bit resists compression, torsion force and flexion
Foret renforcé pour résister à la compression, l’effort de torsion et de flexion

Inserción rápida SDS+
Quick SDS+ insertion
Insertion rapide SDS+

CM

Tapón / Stopper / Bouchon
CM-TA

Tapón poste / Post stopper / Bouchon poteau
CM-TP

Brida tensor / Tightening clamp / Collier tenseur
CM-BT

Brida poste / Clamp post / Collier poteau
CM-BP

CM-TENSO

CM-TT

Uñas / Fasteners / Ongles
CM-UN

B-HDS

215214

52,27

57,38

59,58

66,20

68,47

81,76

141,23

148,21

148,64

163,80

213,16

108,83

112,54

114,34

118,30

120,06

125,96

86,67

84,85

14,94

17,30

17,70

18,97

17,70

18,50

19,37

19,80

22,50

22,13

24,23

37,43

38,87

Perforación + Accesorios de cercados
Drill bits and fence accessories / Perforation + Accesoires de clôtures

CÓDIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR €/100 PCS TUBO UNIDADES CAJA
CODE SIZE EXTERNAL TUBE TUBE BOX QUANTITY

DIMENSION TUYAUTERIE EXTÉRIEUR TUYAUTERIE UNITÉS / BOÎTE

CMTAPON33 33 1” 500

CMTAPON40 40 - 350

CMTAPON42 42 1 1/4” 350

CMTAPON48 48 1 1/2” 300

CMTAPON50 50 - 250

CMTAPON60 60  2” 250

CMTAPOS33 33 1” 100

CMTAPOS40 40 - 200

CMTAPOS42 42 1 1/4” 200

CMTAPOS48 48 1 1/2” 150

CMBRTEN48 48 1 1/2” 200

CMBRPOS33 33 1” 250

CMBRPOS40 40 - 200

CMBRPOS42 42 1 1/4” 200

CMBRPOS48 48 1 1/2” 200

CMBRPOS50 50 - 200

CMBRPOS60 60 2” 150

CMTENSOTO Tornillo / Screw / Vis M-10 450

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS UNIDADES CAJA
CODE SIZE BOX QUANTITY

DIMENSIONS UNITÉS / BOÎTE

CMTENSOAL 85 x 27 250

CMUNAAGUJ Con agujero / With hole / Avec trou 1.500

BHDS06110 6 110 1 50

BHDS06160 6 160 1 100

BHDS06210 6 210 1 150

BHDS08110 8 110 1 50

BHDS08160 8 160 1 100

BHDS08210 8 210 1 150

BHDS10160 10 160 1 100

BHDS10210 10 210 1 150

BHDS12160 12 160 1 100

BHDS12210 12 210 1 150

BHDS16210 16 210 1 150

BHDS16310 16 310 1 200

CÓDIGO MEDIDA €/1 PC EMBALAJE
CODE Ø SIZE QUANTITY / EMBALLAGE

DIMENSIONS

CÓDIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR €/100 PCS TUBO UNIDADES CAJA
CODE SIZE EXTERNAL TUBE TUBE BOX QUANTITY

DIMENSION TUYAUTERIE EXTERIEUR TUYAUTERIE UNITÉS / BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR €/100 PCS TUBO UNIDADES CAJA
CODE SIZE EXTERNAL TUBE TUBE BOX QUANTITY

DIMENSION TUYAUTERIE EXTERIEUR TUYAUTERIE UNITÉS / BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA TUBO EXTERIOR €/100 PCS TUBO UNIDADES CAJA
CODE SIZE EXTERNAL TUBE TUBE BOX QUANTITY

DIMENSION TUYAUTERIE EXTERIEUR TUYAUTERIE UNITÉS / BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS UNIDADES CAJA
CODE SIZE BOX QUANTITY

DIMENSIONS UNITÉS / BOÎTE

CÓDIGO MEDIDA €/100 PCS UNIDADES CAJA
CODE SIZE BOX QUANTITY

DIMENSIONS UNITÉS / BOÎTE

Z
ZINC

Accesorios de cercados.
Fence articles.
Éléments de clôture.

Brocas SDS-PLUS. Alta calidad.
SDS-PLUS drill bits. High quality.
Forets SDS-PLUS. Haute qualité.

Tensor alambre / Wire tighten / Tenseur fil de fer nº1

Tensor tornillo /  Wire tightening screw / Collier poteau



Punta centradora para una mayor precisión y confort a la hora de empezar el taladro
Centralizing tip for greater precision and comfort when starting to drilling
Pointe centreuse pour une plus grande précision et confort au moment de percer
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Resistant to contact with reinforced steel rods
Résistant au contact avec les tiges en acier renforcé
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Lasts 5 times longer than other drill bits (1.500 holes compared to 300)
5 fois plus dur que les autres forets (1.500 trous face à 300)
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Blisters INDEX Fixing Systems.
Te lo ponemos fácil, para que siempre
aciertes en tu elección.
INDEX Fixing Systems Blister.
We make it simple, you get it simple.
Blisters INDEX Fixing Systems.
Facile pour vous, afin d’être toujours
sur de votre élection.

Anclajes
Anchors / Chevilles
Tornillos
Screws / Vis

Abrazaderas
Clamps / Colliers
Varios
Other / Divers

Precio / Price / Prix2

2

4

5

7

6

9

8

4

5

Iconos
Icons / Icônes

6

9

3

3

Recubrimiento / material
Coating / material
Finition / matériel

INDEX Fixing Systems incluirá
un cartón de rotura de stock en

todas las cajas de blister. esto
facilitará la reposición de los mismos

en el punto de venta.

End-of-stock indicator included in all
blister boxes.  This will facilitate restocking

at the sales points.

INDEX Fixing Systems inclura un indicateur
de rupture de stock dans toutes les boîtes de

blisters. ceci facilitera le réapprovisionnement
des points de ventes.

Medidas
Size / Dimensions

Unidades x Blister
Units x Blister
Unités x Blister

7

8

1 Los blisters INDEX Fixing Systems se dividen en 4 grupos / familias
diferenciados por colores. esto facilita y agiliza la búsqueda del
producto en el punto de venta.
INDEX Fixing Systems blisters section is divided into four groups,
each family differentiated by a colour.  this method facilitates and
dynamizes product search at the sales points.
Les blisters INDEX Fixing Systems sont divisés en 4 groupes, chaque
famille est différenciée par une couleur. cette méthode facilite et
optimise la recherche des produits dans le point de vente.

Plano técnico
Technical plan

Plan technique

Código index + Código ean
+ Descripción del producto
Index code + Ean code
+ Product description
Code  index + Code  ean
+ Description du produit

Bolsa inviolable con cierre zip
Zipper lock bag

Sachet inviolable avec fermeture zip

PAINTED
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Carpintería
de aluminio

PVC work

Charpente
métallique

Cartón-yeso

Drywall

Placo- plâtre

Bloque hueco
hormigón

Hollow
concrete blocks

Parpaing

Piedra natural

Natural stone

Pierre

Ladrillo
macizo

Solid brick

Brique

Ladrillo
hueco

Hollow brick

Brique creuse

Madera

Wood

Bois

Taladro

Drilling

Perceuse

Ensamblaje
de chapas

Chipboard
assembly

Assemblage
de tôles

Martillo

Hammer

Marteau

Perfiles
de chapa

Chipboard
profiles

Profil de tôle

Escayola

Plaster

Plâtre

Cables de
manguera

Hose cables

Tuyau
d´arrosage

Tubería
de cobre

Copper
pipework

Tuyau
de cuivre

Hormigón

Concrete

Béton

Hormigón
ligero

Light concrete

Béton cellulaire

Tornillo
+ tuerca

Screw + nut

Vis + écrou

Llave
dinamométrica

Dynamometric
(Torque) wrench

Clé
dynamométrique

Utiliza nuestros
productos para:Para todo tipo demateriales:

Unión
de varillas

Rod joining

Tiges

Cercados

Enclosures

Clôtures

Toldos

Awnings

Stores

Pasacables
tendederos

Wire passes
for clothes lines

Passes cables
étendoir

Placas
metálicas

Metallic
plaques

Plaques
metálliques

Suspender
perfiles techo

Hanging ceiling
profiles

Suspente
plafond

E 0000 NDX

Colocar
pletinas

Fixing plates

Platines

Fijar radiadores
extintores, etc

Fixing radiators,
extinguishers, etc

Radiateurs,
extincteurs

Fijar espalderas

Fixing trellises

Espaliers

Premarcos

Pre-framing

Pré-encadrements

Fijar WC,
calderas, etc

Fixing sanitary
units, boilers, etc

WC, chaudières

Colgar cuadros

Hanging
pictures

Tableaux

Matrículas
y señales

License plates
and signs

Plaques
d ímmatriculation
et panneaux

Fijar
estanterías

Fixing shelving

Étagères

Fijar rejas
de ventanas

Fixing window
bars

Grilles
de fenêtres

Jardinería

Gardening

Jardinage

Sujetar
lamparas

Holding lamp
fittings

Éclairage

Fijar tuberías

Fixing pipework

Fixer tuyaux

Fijar lavabos

Fixing
washbasins

Lavabos

Llevar cables
por rodapiés

Taking cables round
skirting boards

Câbles

materials:For all types of

Pour tout type de
 matériel:

Use our
products for:

Utilisez nos
produits pour:
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CH

Argolla / Eye bolt / Piton
CH-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
CH-GA

Tornillo hexagonal calidad 6.8 / Hexagon screw
quality 6.8 / Vis hexagonale qualité 6.8

CH-TO

CH

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INB

MTA

Gancho forjado / Forged hook bolt / Crochet forgé

CH-GF A2

MT-A4

Argolla forjada / Forged eye bolt eye / Piton forgé

CH-AF A2

MT

Inoxidable A-2
Stainless steel A-2 / Inoxydable A-2

CH-A2

223222

INOX
A4

BLACHA08C  M-6 x 45 Ø 8 4

BLACHA10C  M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHA12C   M-10 x 70 Ø 12 2

BLACHG08C M-6 x 45 Ø 8 4

BLACHG10C M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHG12C M-10 x 70 Ø 12 2

BLACHT08C M-6 x 45 Ø 8 4

BLACHT08L  M-6 x 60 Ø 8 4

BLACHT10C  M-8 x 60 Ø 10 4

BLACHT10L  M-8 x 80 Ø 10 4

BLACHT12C M-10 x 70 Ø 12 2

BLACHT12L M-10 x 100 Ø 12 2

BLACHTA208C M-6 x 45 Ø 8 4

BLACHTA208L M-6 x 60 Ø 8 4

BLACHTA210C  M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHTA210L  M-8 x 80 Ø 10 2

BLACHINB08C M-6 x 45 Ø 8 2

BLACHINB08L M-6 x 60 Ø 8 2

BLACHINB10C M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHINB10L  M-8 x 80 Ø 10 2

BLACHAA208C M-6 x 45 Ø 8 2

BLACHAA210C M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHGA208C M-6 x 45 Ø 8 2

BLACHGA210C M-8 x 60 Ø 10 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

BLAM06060 M-6 x 60 6

BLAM06080 M-6 x 80 6

BLAM08050 M-8 x 50 4

BLAM08075 M-8 x 75 4

BLAM08090 M-8 x 90 4

BLAM10070 M-10 x 70 2

BLAM10090 M-10 x 90 2

BLAM10120 M-10 x 120 2

BLAM12090 M-12 x 90 2

BLAM12110 M-12 x 110 2

BLAM12140 M-12 x 140 2

BLAM16145 M-16 x 145 2

BLMIA408075 M-8 x 75 2

BLMIA410090 M-10 x 90 2

BLMIA412110 M-12 x 110 1

€ / BLISTER

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

E

E

E

E

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

E

E

E

E

E

E

E

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

INOX
A2

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Blisters

INOX
A2

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49
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BLACHTA208C M-6 x 45 Ø 8 4

BLACHTA208L M-6 x 60 Ø 8 4

BLACHTA210C  M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHTA210L  M-8 x 80 Ø 10 2

BLACHINB08C M-6 x 45 Ø 8 2

BLACHINB08L M-6 x 60 Ø 8 2

BLACHINB10C M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHINB10L  M-8 x 80 Ø 10 2

BLACHAA208C M-6 x 45 Ø 8 2

BLACHAA210C M-8 x 60 Ø 10 2

BLACHGA208C M-6 x 45 Ø 8 2

BLACHGA210C M-8 x 60 Ø 10 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

BLAM06060 M-6 x 60 6

BLAM06080 M-6 x 80 6

BLAM08050 M-8 x 50 4

BLAM08075 M-8 x 75 4

BLAM08090 M-8 x 90 4

BLAM10070 M-10 x 70 2

BLAM10090 M-10 x 90 2

BLAM10120 M-10 x 120 2

BLAM12090 M-12 x 90 2

BLAM12110 M-12 x 110 2

BLAM12140 M-12 x 140 2

BLAM16145 M-16 x 145 2

BLMIA408075 M-8 x 75 2

BLMIA410090 M-10 x 90 2

BLMIA412110 M-12 x 110 1

€ / BLISTER

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

E

E

E

E

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

E

E

E

E

E

E

E

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

INOX
A2

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings.

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Blisters

INOX
A2

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TC-A2

Con tornillo / With screw / Avec vis
IN-CO

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

HE-NO

Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TC-CA

HE

TALA

MAHE

IN

TC

ZAMAK

225224

BLAZAMT06 M-6 x 50 Ø 12 4

BLAZAMT08 M-8 x 60 Ø 14 2

BLAZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 2

BLHENOM06 M-6 x 25 Ø 8 10

BLHENOM08 M-8 x 30 Ø 10 8

BLHENOM10 M-10 x 40 Ø 12 6

BLHENOM12 M-12 x 50 Ø 15 4

BLHENOM16 M-16 x 65 Ø 20 2

BLTALAM04 M-4 x 16 Ø 5 10

BLTALAM05 M-5 x 18 Ø 6 10

BLTALAM06 M-6 x 23 Ø 8 8

BLTALAM08 M-8 x 28 Ø 10 4

BLTALAM10 M-10 x 34 Ø 12 2

BLTALAM12 M-12 x 38 Ø 15 2

BLMAE0620  M-6 x 20 Ø 10 10

BLMAE0630 M-6 x 30 Ø 10 10

BLMAE0825 M-8 x 25 Ø 11 8

BLMAE1030 M-10 x 30 Ø 13 6

BLMAE1235 M-12 x 35 Ø 17 4

BLINCO432 M-4 x 32 Ø 8 4

BLINCO438 M-4 x 38 Ø 8 4

BLINCO537 M-5 x 37 Ø 10 2

BLINCO552 M-5 x 52 Ø 10 2

BLINCO565 M-5 x 65 Ø 10 2

BLINCO637 M-6 x 37 Ø 12 2

BLINCO652 M-6 x 52 Ø 12 2

BLINCO665 M-6 x 65 Ø 12 2

BLTCCA05030 05 x 030 8

BLTCCA05050 05 x 050 8

BLTCCA06040 06 x 040 8

BLTCCA06050 06 x 050 8

BLTCCA06060 06 x 060 6

BLTCCA06070 06 x 070 6

BLTCCA08060 08 x 060 4

BLTCCA08080 08 x 080 2

BLTCCA08100 08 x 100 2

BLTCCA08120 08 x 120 2

BLTCA205030 05 x 030 8

BLTCA206040 06 x 040 5

BLTCA206060 06 x 060 5

BLTCA208080 08 x 080 2

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

D

B
YELLOW

Z
ZINC

Z
ZINC

L
BRASS

Ny
NYLON

Z
ZINC

INOX
A2Ny

NYLON

Blisters

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos. Bicromatado.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements. Yellow zinc plated.
Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux. Bichromatée.

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage, pour fixations légères dans matériaux pleins.

Manguito de unión, hexagonal, para conexión de elementos roscados.
Hexagonal coupling nut for assembling threaded elements.
Manchon hexagonal de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos. Zincado.
Hollow wall anchor for use in hollow elements. Zinc plated.

Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux. Zinguée.

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.

Z
ZINC

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TC-A2

Con tornillo / With screw / Avec vis
IN-CO

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

HE-NO

Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TC-CA

HE

TALA

MAHE

IN

TC

ZAMAK

225224

BLAZAMT06 M-6 x 50 Ø 12 4

BLAZAMT08 M-8 x 60 Ø 14 2

BLAZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 2

BLHENOM06 M-6 x 25 Ø 8 10

BLHENOM08 M-8 x 30 Ø 10 8

BLHENOM10 M-10 x 40 Ø 12 6

BLHENOM12 M-12 x 50 Ø 15 4

BLHENOM16 M-16 x 65 Ø 20 2

BLTALAM04 M-4 x 16 Ø 5 10

BLTALAM05 M-5 x 18 Ø 6 10

BLTALAM06 M-6 x 23 Ø 8 8

BLTALAM08 M-8 x 28 Ø 10 4

BLTALAM10 M-10 x 34 Ø 12 2

BLTALAM12 M-12 x 38 Ø 15 2

BLMAE0620  M-6 x 20 Ø 10 10

BLMAE0630 M-6 x 30 Ø 10 10

BLMAE0825 M-8 x 25 Ø 11 8

BLMAE1030 M-10 x 30 Ø 13 6

BLMAE1235 M-12 x 35 Ø 17 4

BLINCO432 M-4 x 32 Ø 8 4

BLINCO438 M-4 x 38 Ø 8 4

BLINCO537 M-5 x 37 Ø 10 2

BLINCO552 M-5 x 52 Ø 10 2

BLINCO565 M-5 x 65 Ø 10 2

BLINCO637 M-6 x 37 Ø 12 2

BLINCO652 M-6 x 52 Ø 12 2

BLINCO665 M-6 x 65 Ø 12 2

BLTCCA05030 05 x 030 8

BLTCCA05050 05 x 050 8

BLTCCA06040 06 x 040 8

BLTCCA06050 06 x 050 8

BLTCCA06060 06 x 060 6

BLTCCA06070 06 x 070 6

BLTCCA08060 08 x 060 4

BLTCCA08080 08 x 080 2

BLTCCA08100 08 x 100 2

BLTCCA08120 08 x 120 2

BLTCA205030 05 x 030 8

BLTCA206040 06 x 040 5

BLTCA206060 06 x 060 5

BLTCA208080 08 x 080 2

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

D

B
YELLOW

Z
ZINC

Z
ZINC

L
BRASS

Ny
NYLON

Z
ZINC

INOX
A2Ny

NYLON

Blisters

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos. Bicromatado.
Zamak anchor for medium heavy loads, for use in hollow and solid elements. Yellow zinc plated.
Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux. Bichromatée.

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage, pour fixations légères dans matériaux pleins.

Manguito de unión, hexagonal, para conexión de elementos roscados.
Hexagonal coupling nut for assembling threaded elements.
Manchon hexagonal de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos. Zincado.
Hollow wall anchor for use in hollow elements. Zinc plated.

Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux. Zinguée.

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.

Z
ZINC

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Con tornillo TP-PO
With chipboard screw / Avec vis à bois

TACON + TP-PO

Con alcayata roscada
With threaded square bend bolt / Avec gond à visser

TACON + AL-RO

Con hembrilla abierta
 With threaded hook bolt / Avec crochet

TACON + AL-HA

Con hembrilla cerrada
With threaded eye bolt / Avec piton

TACON + AL-HC

6 alas + tornillo cabeza hexagonal
6-wing plug + screw (hexagonal head)
Cheville Nylon 6 ailettes + tirefond

TC-6E

6 alas + tornillo cabeza avellanada
6-wing plug + screw (countersunk head)
Cheville Nylon 6 ailettes + vis tête fraisée

TC-6A

Con gancho recto
With square bend bolt / Avec crochet angle droit

IPA-GR

Con gancho normal / With hook bolt / Avec crochet normal

IPA-GN

Con argolla / With eye bolt / Avec piton

IPA-AR

Con tornillo / With screw / Avec vis

IPA-TO

TCA

IP

TACON

227226

Ny
NYLON

Z
ZINC

BLTC6A08080 08 x 080 6

BLTC6A08100 08 x 100 6

BLTC6A08120 08 x 120 5

BLTC6A10100 10 x 100 4

BLTC6A10120 10 x 120 4

BLTC6A10140 10 x 140 4

BLTC6E08080 08 x 080 6

BLTC6E10100 10 x 100 4

BLTACON04 M-4 x 20 Ø 4 25

BLTACON05 M-5 x 25 Ø 5 25

BLTACON06 M-6 x 30 Ø 6 25

BLTACON08 M-8 x 40 Ø 8 20

BLTACON10 M-10 x 50 Ø 10 10

BLTACON12 M-12 x 60 Ø 12 5

BLTPPOT04 M-4 x 20 Ø 4 2,5 x 25 10

BLTPPOT05 M-5 x 25 Ø 5 3,5 x 30 10

BLTPPOT06 M-6 x 30 Ø 6 4,5 x 40 8

BLTPPOT08 M-8 x 40 Ø 8 6 x 50 5

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON TP-PO BLISTER

BLALROT04 M-4 x 20 Ø 4 16 x 30 / 3,1 x 20 10

BLALROT05 M-5 x 25 Ø 5 17 x 40 / 3,5 x 29 10

BLALROT06 M-6 x 30 Ø 6 19 x 60 / 4,4 x 46 8

BLALROT08 M-8 x 40 Ø 8 20 x 80 / 5,0 x 63 5

BLALHAT04 M-4 x 20 Ø 4 16 x 30 / 3,1 x 25 10

BLALHAT05 M-5 x 25 Ø 5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHAT06 M-6 x 30 Ø 6 20 x 80 / 5,0 x 55 8

BLALHAT08 M-8 x 40 Ø 8 21 x 100 / 5,6 x 60 5

BLALHCT04 M-4 x 20 Ø 4 16 x 30 / 3,8 x 25 10

BLALHCT05 M-5 x 25 Ø 5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHCT06 M-6 x 30 Ø 6 20 x 80 / 5,0 x 53 8

BLALHCT08 M-8 x 40 Ø 8 21 x 100 / 5,6 x 60 5

BLIPAGR09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPAGR12 M-5 x 45 Ø 12 2

BLIPAGN09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPAGN12 M-5 x 45 Ø 12 2

BLIPAAR09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPAAR12 M-5 x 45 Ø 12 2

BLIPATO09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPATO12 M-5 x 45 Ø 12 2
Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON AL-RO BLISTER

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON AL-HA BLISTER

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON AL-HC BLISTER

A

A

A

A

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

B
YELLOW

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Blisters

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.

Cheville nylon. Polyamide 6.6.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Con tornillo TP-PO
With chipboard screw / Avec vis à bois

TACON + TP-PO

Con alcayata roscada
With threaded square bend bolt / Avec gond à visser

TACON + AL-RO

Con hembrilla abierta
 With threaded hook bolt / Avec crochet

TACON + AL-HA

Con hembrilla cerrada
With threaded eye bolt / Avec piton

TACON + AL-HC

6 alas + tornillo cabeza hexagonal
6-wing plug + screw (hexagonal head)
Cheville Nylon 6 ailettes + tirefond

TC-6E

6 alas + tornillo cabeza avellanada
6-wing plug + screw (countersunk head)
Cheville Nylon 6 ailettes + vis tête fraisée

TC-6A

Con gancho recto
With square bend bolt / Avec crochet angle droit

IPA-GR

Con gancho normal / With hook bolt / Avec crochet normal

IPA-GN

Con argolla / With eye bolt / Avec piton

IPA-AR

Con tornillo / With screw / Avec vis

IPA-TO

TCA

IP

TACON

227226

Ny
NYLON

Z
ZINC

BLTC6A08080 08 x 080 6

BLTC6A08100 08 x 100 6

BLTC6A08120 08 x 120 5

BLTC6A10100 10 x 100 4

BLTC6A10120 10 x 120 4

BLTC6A10140 10 x 140 4

BLTC6E08080 08 x 080 6

BLTC6E10100 10 x 100 4

BLTACON04 M-4 x 20 Ø 4 25

BLTACON05 M-5 x 25 Ø 5 25

BLTACON06 M-6 x 30 Ø 6 25

BLTACON08 M-8 x 40 Ø 8 20

BLTACON10 M-10 x 50 Ø 10 10

BLTACON12 M-12 x 60 Ø 12 5

BLTPPOT04 M-4 x 20 Ø 4 2,5 x 25 10

BLTPPOT05 M-5 x 25 Ø 5 3,5 x 30 10

BLTPPOT06 M-6 x 30 Ø 6 4,5 x 40 8

BLTPPOT08 M-8 x 40 Ø 8 6 x 50 5

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON TP-PO BLISTER

BLALROT04 M-4 x 20 Ø 4 16 x 30 / 3,1 x 20 10

BLALROT05 M-5 x 25 Ø 5 17 x 40 / 3,5 x 29 10

BLALROT06 M-6 x 30 Ø 6 19 x 60 / 4,4 x 46 8

BLALROT08 M-8 x 40 Ø 8 20 x 80 / 5,0 x 63 5

BLALHAT04 M-4 x 20 Ø 4 16 x 30 / 3,1 x 25 10

BLALHAT05 M-5 x 25 Ø 5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHAT06 M-6 x 30 Ø 6 20 x 80 / 5,0 x 55 8

BLALHAT08 M-8 x 40 Ø 8 21 x 100 / 5,6 x 60 5

BLALHCT04 M-4 x 20 Ø 4 16 x 30 / 3,8 x 25 10

BLALHCT05 M-5 x 25 Ø 5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHCT06 M-6 x 30 Ø 6 20 x 80 / 5,0 x 53 8

BLALHCT08 M-8 x 40 Ø 8 21 x 100 / 5,6 x 60 5

BLIPAGR09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPAGR12 M-5 x 45 Ø 12 2

BLIPAGN09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPAGN12 M-5 x 45 Ø 12 2

BLIPAAR09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPAAR12 M-5 x 45 Ø 12 2

BLIPATO09 M-4 x 40 Ø 9 2

BLIPATO12 M-5 x 45 Ø 12 2
Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

D

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON AL-RO BLISTER

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON AL-HA BLISTER

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

TACON AL-HC BLISTER

A

A

A

A

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

B
YELLOW

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Blisters

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.

Cheville nylon. Polyamide 6.6.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Con hembrilla abierta
With threaded hook bolt / Avec crochet

Taco anudable con tornillo / Knot-like plug with
chipboard screw / Cheville type noeud avec vis à bois

MEDU + TP-PO

Taco anudable con alcayata roscada
Knot-like plug with threaded square bend bolt
Cheville type noeud avec gond

MEDU + AL-RO

Taco anudable con hembrilla abierta
Knot-like plug with threaded hook bolt
Cheville type noeud avec crochet

MEDU + AL-HA

Con tornillo / With chipboard screw / Avec vis
T4S + TP-PO

Con alcayata roscada
 With threaded square bend bolt / Avec gond

Con hembrilla cerrada
With threaded eye bolt / Avec piton filetage bois

T4S + AL-RO

T4S + AL-HC

T4S + AL-HA

Taco anudable con tornillo / Knot-like plug with
coack wood screw / Cheville type noeud avec tirefond

MEDU + DIN 571

Con tornillo / With coachwood screw / Avec vis
T4S + DIN 571

MEDU T4S

T4S

229228

BLMEDUB06 M-6 x 35 Ø 6 10

BLMEDUB08 M-8 x 50 Ø 8 10

BLMEDUB10 M-10 x 60 Ø 10 5

BLTPPOMB06 M-6 x 35 Ø 6 4,5 x 60 10

BLTPPOMB08 M-8 x 50 Ø 8 6 x 80 10

BLALROMB06 M-6 x 35 Ø 6 19 x 60 / 4,4 x 46 10

BLALROMB08 M-8 x 50 Ø 8 20 x 80 / 5,0 x 63 5

BLALHAMB06 M-6 x 35  Ø6 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHAMB08 M-8 x 50  Ø8 20 x 80 / 5,0 x 53 5

BLTN4S05 M-5 x 25  Ø5 25

BLTN4S06 M-6 x 30  Ø6 25

BLTN4S08 M-8 x 40  Ø8 15

BLTN4S10 M-10 x 50  Ø10 10

BLTPPOTS05 M-5 x 25  Ø5 4 x 30 15

BLTPPOTS06 M-6 x 30  Ø6 4,5 x 40 15

BLTPPOTS08 M-8 x 40  Ø8 5 x 60 8

BLALROTS05 M-5 x 25  Ø5 18 x 50 / 4,1 x 37 10

BLALROTS06 M-6 x 30  Ø6 19 x 60 / 4,4 x 46 8

BLALROTS08 M-8 x 40  Ø8 20 x 80 / 5,0 x 63 5

BLALHATS05 M-5 x 25  Ø5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHATS06 M-6 x 30  Ø6 20 x 80 / 5,0 x 53 8

BLALHATS08 M-8 x 40  Ø8 21 x 100 / 5,6 x 60 5

BLALHCTS05 M-5 x 25  Ø5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHCTS06 M-6 x 30  Ø6 20 x 80 / 5,0 x 53 8

BLALHCTS08 M-8 x 40  Ø8 21 x 100 / 5,6 x 60  5

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU TP-PO BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU AL-RO BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU AL-HA BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S TP-PO BLISTER

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S AL-RO BLISTER

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S AL-HA BLISTER

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S AL-HC BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

Ny
NYLON

Ny
NYLON

BLTBMB10 M-10 x 60 Ø 10 8 x 80 3

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU TP-PO BLISTER

B

B
YELLOW

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

BLTBTS10 M-10 x 50  Ø10 7 x 70 5

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S DIN 571 BLISTER

C

B
YELLOW

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Blisters

Taco universal con collarín y forma de nudo. Poliamida 6.6.
Universal plug, with collar and knot-like segment. Polyamide 6.6.
Cheville universelle avec collerette, type noeud. Polyamide 6.6.

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.

Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Con hembrilla abierta
With threaded hook bolt / Avec crochet

Taco anudable con tornillo / Knot-like plug with
chipboard screw / Cheville type noeud avec vis à bois

MEDU + TP-PO

Taco anudable con alcayata roscada
Knot-like plug with threaded square bend bolt
Cheville type noeud avec gond

MEDU + AL-RO

Taco anudable con hembrilla abierta
Knot-like plug with threaded hook bolt
Cheville type noeud avec crochet

MEDU + AL-HA

Con tornillo / With chipboard screw / Avec vis
T4S + TP-PO

Con alcayata roscada
 With threaded square bend bolt / Avec gond

Con hembrilla cerrada
With threaded eye bolt / Avec piton filetage bois

T4S + AL-RO

T4S + AL-HC

T4S + AL-HA

Taco anudable con tornillo / Knot-like plug with
coack wood screw / Cheville type noeud avec tirefond

MEDU + DIN 571

Con tornillo / With coachwood screw / Avec vis
T4S + DIN 571

MEDU T4S

T4S

229228

BLMEDUB06 M-6 x 35 Ø 6 10

BLMEDUB08 M-8 x 50 Ø 8 10

BLMEDUB10 M-10 x 60 Ø 10 5

BLTPPOMB06 M-6 x 35 Ø 6 4,5 x 60 10

BLTPPOMB08 M-8 x 50 Ø 8 6 x 80 10

BLALROMB06 M-6 x 35 Ø 6 19 x 60 / 4,4 x 46 10

BLALROMB08 M-8 x 50 Ø 8 20 x 80 / 5,0 x 63 5

BLALHAMB06 M-6 x 35  Ø6 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHAMB08 M-8 x 50  Ø8 20 x 80 / 5,0 x 53 5

BLTN4S05 M-5 x 25  Ø5 25

BLTN4S06 M-6 x 30  Ø6 25

BLTN4S08 M-8 x 40  Ø8 15

BLTN4S10 M-10 x 50  Ø10 10

BLTPPOTS05 M-5 x 25  Ø5 4 x 30 15

BLTPPOTS06 M-6 x 30  Ø6 4,5 x 40 15

BLTPPOTS08 M-8 x 40  Ø8 5 x 60 8

BLALROTS05 M-5 x 25  Ø5 18 x 50 / 4,1 x 37 10

BLALROTS06 M-6 x 30  Ø6 19 x 60 / 4,4 x 46 8

BLALROTS08 M-8 x 40  Ø8 20 x 80 / 5,0 x 63 5

BLALHATS05 M-5 x 25  Ø5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHATS06 M-6 x 30  Ø6 20 x 80 / 5,0 x 53 8

BLALHATS08 M-8 x 40  Ø8 21 x 100 / 5,6 x 60 5

BLALHCTS05 M-5 x 25  Ø5 19 x 70 / 4,4 x 50 10

BLALHCTS06 M-6 x 30  Ø6 20 x 80 / 5,0 x 53 8

BLALHCTS08 M-8 x 40  Ø8 21 x 100 / 5,6 x 60  5

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU TP-PO BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU AL-RO BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU AL-HA BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S TP-PO BLISTER

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S AL-RO BLISTER

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S AL-HA BLISTER

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S AL-HC BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

Ny
NYLON

Ny
NYLON

BLTBMB10 M-10 x 60 Ø 10 8 x 80 3

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

MEDU TP-PO BLISTER

B

B
YELLOW

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

BLTBTS10 M-10 x 50  Ø10 7 x 70 5

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

T4S DIN 571 BLISTER

C

B
YELLOW

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Blisters

Taco universal con collarín y forma de nudo. Poliamida 6.6.
Universal plug, with collar and knot-like segment. Polyamide 6.6.
Cheville universelle avec collerette, type noeud. Polyamide 6.6.

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.

Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Taco nylon roscable pladur / Plasterboard threadable
nylon plug / Cheville nylon à visser, plaques de plâtre

TAPLA NYLON

Taco metálico roscable pladur / Plasterboard threadable
metal plug / Cheville metallique à visser, plaques de plâtre

TAPLA METÁLICO + DIN7981

TAPLA

ANCLA DIN-7504-P HP

DIN-7504-N HP
Espiga / Threaded Bar / Tige filetée

PA-ES

Gancho / Hook / Crochet

PA-GA

PA-LO

Espiga / Threaded bar / Tige filetée
BA-ES

Gancho / Hook / Crochet
BA-GA

BA-NO

231230

Ny
NYLON

BLTAPLANY 12 10

BLTAPLAME 15 x 29 5

BLANCLA40 10 x 40  Ø10 5

BLANCLA47 10 x 47  Ø10 5

BLABP3513 3,5 x 13 35

BLABP3516 3,5 x 16 30

BLABP4219 4,2 x 19 20

BLABP4225 4,2 x 25 20

BLABP4232 4,2 x 32 15

BLABR3509 3,5 x 9,5 40

BLABR3513 3,5 x 13 35

BLABR3516 3,5 x 16 30

BLABR4213 4,2 x 13 20

BLABR4216 4,2 x 16 20

BLABR4219 4,2 x 19 15

BLABR4225 4,2 x 25 10

BLABR4232 4,2 x 32 10

BLABR4816 4,8 x 16 25

BLABR4819 4,8 x 19 20

BLABR4825 4,8 x 25 20

BLABR4832 4,8 x 32 15

BLABR4838 4,8 x 38 15

BLABR4845 4,8 x 45 5

BLABR4850 4,8 x 50 5

BLABR4860 4,8 x 60 5

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Ny
NYLON

Z
ZINC

Z
ZINC

Blisters

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for plasterboard panel walls.
Cheville pour brique creuse et plaques de placo-plâtre.

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de cartón yeso.
Nylon plug, for hollow bricks and plasterboard panel walls.
Cheville nylon, pour brique creuse et plaques de placo-plâtre.

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.
Self drilling screw, countersunk Phillips head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, Phillips.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self drilling screw, Phillips pan head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips..

BLPAESM04 4 x 100 2

BLPAESM05 5 x 100 2

BLPAESM06 6 x 100 2

BLPAGAM04 4 x 100 2

BLPAGAM05 5 x 100 2

BLPAGAM06 6 x 100 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

Z
ZINC

Palomilla con muelle.
Spring toggle.
Segment à ressort.

Z
ZINC

Basculante por gravedad.
Gravity toggle.

Cheville à bascule.

BLBAESM04 4 x 100 2

BLBAESM05 5 x 100 2

BLBAESM06 6 x 100 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

BLBAGAM04 4 x 100 2

BLBAGAM05 5 x 100 2

BLBAGAM06 6 x 100 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Taco nylon roscable pladur / Plasterboard threadable
nylon plug / Cheville nylon à visser, plaques de plâtre

TAPLA NYLON

Taco metálico roscable pladur / Plasterboard threadable
metal plug / Cheville metallique à visser, plaques de plâtre

TAPLA METÁLICO + DIN7981

TAPLA

ANCLA DIN-7504-P HP

DIN-7504-N HP
Espiga / Threaded Bar / Tige filetée

PA-ES

Gancho / Hook / Crochet

PA-GA

PA-LO

Espiga / Threaded bar / Tige filetée
BA-ES

Gancho / Hook / Crochet
BA-GA

BA-NO

231230

Ny
NYLON

BLTAPLANY 12 10

BLTAPLAME 15 x 29 5

BLANCLA40 10 x 40  Ø10 5

BLANCLA47 10 x 47  Ø10 5

BLABP3513 3,5 x 13 35

BLABP3516 3,5 x 16 30

BLABP4219 4,2 x 19 20

BLABP4225 4,2 x 25 20

BLABP4232 4,2 x 32 15

BLABR3509 3,5 x 9,5 40

BLABR3513 3,5 x 13 35

BLABR3516 3,5 x 16 30

BLABR4213 4,2 x 13 20

BLABR4216 4,2 x 16 20

BLABR4219 4,2 x 19 15

BLABR4225 4,2 x 25 10

BLABR4232 4,2 x 32 10

BLABR4816 4,8 x 16 25

BLABR4819 4,8 x 19 20

BLABR4825 4,8 x 25 20

BLABR4832 4,8 x 32 15

BLABR4838 4,8 x 38 15

BLABR4845 4,8 x 45 5

BLABR4850 4,8 x 50 5

BLABR4860 4,8 x 60 5

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Ny
NYLON

Z
ZINC

Z
ZINC

Blisters

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for plasterboard panel walls.
Cheville pour brique creuse et plaques de placo-plâtre.

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de cartón yeso.
Nylon plug, for hollow bricks and plasterboard panel walls.
Cheville nylon, pour brique creuse et plaques de placo-plâtre.

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.
Self drilling screw, countersunk Phillips head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, Phillips.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self drilling screw, Phillips pan head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips..

BLPAESM04 4 x 100 2

BLPAESM05 5 x 100 2

BLPAESM06 6 x 100 2

BLPAGAM04 4 x 100 2

BLPAGAM05 5 x 100 2

BLPAGAM06 6 x 100 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

Z
ZINC

Palomilla con muelle.
Spring toggle.
Segment à ressort.

Z
ZINC

Basculante por gravedad.
Gravity toggle.

Cheville à bascule.

BLBAESM04 4 x 100 2

BLBAESM05 5 x 100 2

BLBAESM06 6 x 100 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

BLBAGAM04 4 x 100 2

BLBAGAM05 5 x 100 2

BLBAGAM06 6 x 100 2

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-7981 HP

DIN-7982 HP

DIN-84

BCP

233232

BLT8135009 3,5 x 9,5 2,70 50

BLT8135013 3,5 x 13 2,70 40

BLT8135016 3,5 x 16 2,70 35

BLT8135019 3,5 x 19 2,70 30

BLT8139009 3,9 x 9,5 3,10 50

BLT8139013 3,9 x 13 3,10 40

BLT8139016 3,9 x 16 3,10 30

BLT8139019 3,9 x 19 3,10 25

BLT8139025 3,9 x 25 3,10 20

BLT8139032 3,9 x 32 3,10 20

BLT8142009 4,2 x 9,5 3,30 40

BLT8142013 4,2 x 13 3,30 30

BLT8142016 4,2 x 16 3,30 30

BLT8142019 4,2 x 19 3,30 25

BLT8142025 4,2 x 25 3,30 20

BLT8142032 4,2 x 32 3,30 20

BLT8142038 4,2 x 38 3,30 15

BLT8148009 4,8 x 9,5 3,80 30

BLT8148013 4,8 x 13 3,80 25

BLT8148016 4,8 x 16 3,80 25

BLT8148019 4,8 x 19 3,80 20

BLT8148025 4,8 x 25 3,80 20

BLT8148032 4,8 x 32 3,80 15

BLT8148038 4,8 x 38 3,80 15

BLT8148050 4,8 x 50 3,80 10

BLT8148060 4,8 x 60 3,80 10

BLT8148070 4,8 x 70 3,80 8

BLT8148080 4,8 x 80 3,80 5

BLT8148100 4,8 x 100 3,80 5

BLT8155016 5,5 x 16 4,40 25

BLT8155019 5,5 x 19 4,40 20

BLT8155025 5,5 x 25 4,40 20

BLT8155032 5,5 x 32 4,40 15

BLT8155038 5,5 x 38 4,40 10

BLT8155050 5,5 x 50 4,40 8

BLT8155060 5,5 x 60 4,40 5

BLT8155070 5,5 x 70 4,40 5

BLT8235013 3,5 x 13 2,70 40

BLT8235019 3,5 x 19 2,70 30

BLT8242013 4,2 x 13 3,30 30

BLT8242016 4,2 x 16 3,30 30

BLT8242019 4,2 x 19 3,30 25

BLT8242025 4,2 x 25 3,30 20

BLT8242032 4,2 x 32 3,30 20

BLT8242038 4,2 x 38 3,30 15

BLT8248016 4,8 x 16 3,80 25

BLT8248019 4,8 x 19 3,80 20

BLT8248025 4,8 x 25 3,80 20

BLT8248032 4,8 x 32 3,80 15

BLT8248038 4,8 x 38 3,80 15

BLT0840310Z M3 x 10 30

BLT0840316Z M3 x 16 30

BLT0840320Z M3 x 20 20

BLT0840410Z M4 x 10 20

BLT0840416Z M4 x 16 20

BLT0840420Z M4 x 20 15

BLT0840425Z M4 x 25 15

BLT0840510Z M5 x 10 15

BLT0840516Z M5 x 16 15

BLT0840520Z M5 x 20 10

BLT0840525Z M5 x 25 10

BLT0840530Z M5 x 30 8

BLT0840540Z M5 x 40 6

BLT0840610Z M6 x 10 10

BLT0840616Z M6 x 16 10

BLT0840620Z M6 x 20 10

BLT0840625Z M6 x 25 10

BLT0840630Z M6 x 30 6

BLT0840640Z M6 x 40 6

BLT0840650Z M6 x 50 6

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO Ø TALADRO PREVIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX PREVIOUS HOLE

DIMENSIONS BLISTER PERÇADE PRÉVU

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO Ø TALADRO PREVIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX PREVIOUS HOLE

DIMENSIONS BLISTER PERÇADE PRÉVU

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

LACADO BLANCO / PAINTED WHITE / LAQUÉ BLANC

BLBCPZ4214 4,2 x 14 15

BLBCPN4214 4,2 x 14 10

BLBCPB4214 4,2 x 14 10

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

BLBCPA24214 4,2 x 14 10

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

C

B
WHITE

N
BLACK

INOX
A2

Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self drilling screw, Phillips recess.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête extraplate, Phillips.

Blisters

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.

Tornillo rosca métrica, cabeza cilíndrica, ranurado.
Metric thread screw, cylindrical head, slotted.

Vis filetage métrique, tête cylindrique, rainurée.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-7981 HP

DIN-7982 HP

DIN-84

BCP

233232

BLT8135009 3,5 x 9,5 2,70 50

BLT8135013 3,5 x 13 2,70 40

BLT8135016 3,5 x 16 2,70 35

BLT8135019 3,5 x 19 2,70 30

BLT8139009 3,9 x 9,5 3,10 50

BLT8139013 3,9 x 13 3,10 40

BLT8139016 3,9 x 16 3,10 30

BLT8139019 3,9 x 19 3,10 25

BLT8139025 3,9 x 25 3,10 20

BLT8139032 3,9 x 32 3,10 20

BLT8142009 4,2 x 9,5 3,30 40

BLT8142013 4,2 x 13 3,30 30

BLT8142016 4,2 x 16 3,30 30

BLT8142019 4,2 x 19 3,30 25

BLT8142025 4,2 x 25 3,30 20

BLT8142032 4,2 x 32 3,30 20

BLT8142038 4,2 x 38 3,30 15

BLT8148009 4,8 x 9,5 3,80 30

BLT8148013 4,8 x 13 3,80 25

BLT8148016 4,8 x 16 3,80 25

BLT8148019 4,8 x 19 3,80 20

BLT8148025 4,8 x 25 3,80 20

BLT8148032 4,8 x 32 3,80 15

BLT8148038 4,8 x 38 3,80 15

BLT8148050 4,8 x 50 3,80 10

BLT8148060 4,8 x 60 3,80 10

BLT8148070 4,8 x 70 3,80 8

BLT8148080 4,8 x 80 3,80 5

BLT8148100 4,8 x 100 3,80 5

BLT8155016 5,5 x 16 4,40 25

BLT8155019 5,5 x 19 4,40 20

BLT8155025 5,5 x 25 4,40 20

BLT8155032 5,5 x 32 4,40 15

BLT8155038 5,5 x 38 4,40 10

BLT8155050 5,5 x 50 4,40 8

BLT8155060 5,5 x 60 4,40 5

BLT8155070 5,5 x 70 4,40 5

BLT8235013 3,5 x 13 2,70 40

BLT8235019 3,5 x 19 2,70 30

BLT8242013 4,2 x 13 3,30 30

BLT8242016 4,2 x 16 3,30 30

BLT8242019 4,2 x 19 3,30 25

BLT8242025 4,2 x 25 3,30 20

BLT8242032 4,2 x 32 3,30 20

BLT8242038 4,2 x 38 3,30 15

BLT8248016 4,8 x 16 3,80 25

BLT8248019 4,8 x 19 3,80 20

BLT8248025 4,8 x 25 3,80 20

BLT8248032 4,8 x 32 3,80 15

BLT8248038 4,8 x 38 3,80 15

BLT0840310Z M3 x 10 30

BLT0840316Z M3 x 16 30

BLT0840320Z M3 x 20 20

BLT0840410Z M4 x 10 20

BLT0840416Z M4 x 16 20

BLT0840420Z M4 x 20 15

BLT0840425Z M4 x 25 15

BLT0840510Z M5 x 10 15

BLT0840516Z M5 x 16 15

BLT0840520Z M5 x 20 10

BLT0840525Z M5 x 25 10

BLT0840530Z M5 x 30 8

BLT0840540Z M5 x 40 6

BLT0840610Z M6 x 10 10

BLT0840616Z M6 x 16 10

BLT0840620Z M6 x 20 10

BLT0840625Z M6 x 25 10

BLT0840630Z M6 x 30 6

BLT0840640Z M6 x 40 6

BLT0840650Z M6 x 50 6

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO Ø TALADRO PREVIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX PREVIOUS HOLE

DIMENSIONS BLISTER PERÇADE PRÉVU

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO Ø TALADRO PREVIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX PREVIOUS HOLE

DIMENSIONS BLISTER PERÇADE PRÉVU

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

ZINCADO NEGRO / BLACK ZINC PLATED / ZINGUÉ NOIR

LACADO BLANCO / PAINTED WHITE / LAQUÉ BLANC

BLBCPZ4214 4,2 x 14 15

BLBCPN4214 4,2 x 14 10

BLBCPB4214 4,2 x 14 10

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

BLBCPA24214 4,2 x 14 10

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

C

B
WHITE

N
BLACK

INOX
A2

Z
ZINC

Tornillo autotaladrante, cabeza extraplana, Phillips.
Extra low head, self drilling screw, Phillips recess.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête extraplate, Phillips.

Blisters

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.

Tornillo rosca métrica, cabeza cilíndrica, ranurado.
Metric thread screw, cylindrical head, slotted.

Vis filetage métrique, tête cylindrique, rainurée.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-125 DIN-934

DIN-934 A2DIN-125 A2

235234

BL934ZM04 M4 50

BL934ZM05 M5 50

BL934ZM06 M6 30

BL934ZM08 M8 15

BL934ZM10 M10 8

BL934ZM12 M12 4

BL934IM04 M4 10

BL934IM06 M6 8

BL934IM08 M8 5

BL934IM10 M10 2

INOX
A2

INOX
A2

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

BL125IM04 M4 25

BL125IM06 M6 15

BL125IM08 M8 10

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

Z
ZINC

Z
ZINC

Blisters

Arandela plana.
Plain washer.
Rondelle plate.

Tuerca hexagonal.
Hexagon nut.

Écrou hexagonal.

Tuerca hexagonal.
Hexagon nut.

Écrou hexagonal.

Arandela plana.
Plain washer.
Rondelle plate.

BL125ZM04 M4 100

BL125ZM05 M5 60

BL125ZM06 M6 40

BL125ZM08 M8 20

BL125ZM10 M10 10

BL125ZM12 M12 8

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

Tuerca autoblocante.
Nylon insert nut.

Écrou.

NEW
BLZ98504 M4 20

BLZ98505 M5 16

BLZ98506 M6 14

BLZ98508 M8 8

BLZ98510 M10 4

BLZ98512 M12 2

Arandela plana ancha.
Plain washer.
Rondelle de carrosier.

DIN-9021 Z
ZINC

DIN-985Z
ZINC

 BL902104 M4 24

 BL902105 M5 20

 BL902106 M6 16

 BL902108 M8 8

 BL902110 M10 6

 BL902112 M12 4

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX
 DIMENSIONS BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

Arandela muelle grower.
Spring washer.
Rondelle grower.

 BL12704 M4 24

 BL12705 M5 22

 BL12706 M6 18

 BL12708 M8 12

 BL12710 M10 10

 BL12712 M12 8

DIN-127 Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX
 DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

NEW

NEW

B

B

B

B

B

B

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-125 DIN-934

DIN-934 A2DIN-125 A2

235234

BL934ZM04 M4 50

BL934ZM05 M5 50

BL934ZM06 M6 30

BL934ZM08 M8 15

BL934ZM10 M10 8

BL934ZM12 M12 4

BL934IM04 M4 10

BL934IM06 M6 8

BL934IM08 M8 5

BL934IM10 M10 2

INOX
A2

INOX
A2

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

BL125IM04 M4 25

BL125IM06 M6 15

BL125IM08 M8 10

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

Z
ZINC

Z
ZINC

Blisters

Arandela plana.
Plain washer.
Rondelle plate.

Tuerca hexagonal.
Hexagon nut.

Écrou hexagonal.

Tuerca hexagonal.
Hexagon nut.

Écrou hexagonal.

Arandela plana.
Plain washer.
Rondelle plate.

BL125ZM04 M4 100

BL125ZM05 M5 60

BL125ZM06 M6 40

BL125ZM08 M8 20

BL125ZM10 M10 10

BL125ZM12 M12 8

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

Tuerca autoblocante.
Nylon insert nut.

Écrou.

NEW
BLZ98504 M4 20

BLZ98505 M5 16

BLZ98506 M6 14

BLZ98508 M8 8

BLZ98510 M10 4

BLZ98512 M12 2

Arandela plana ancha.
Plain washer.
Rondelle de carrosier.

DIN-9021 Z
ZINC

DIN-985Z
ZINC

 BL902104 M4 24

 BL902105 M5 20

 BL902106 M6 16

 BL902108 M8 8

 BL902110 M10 6

 BL902112 M12 4

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX
 DIMENSIONS BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

Arandela muelle grower.
Spring washer.
Rondelle grower.

 BL12704 M4 24

 BL12705 M5 22

 BL12706 M6 18

 BL12708 M8 12

 BL12710 M10 10

 BL12712 M12 8

DIN-127 Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX
 DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

NEW

NEW

B

B

B

B

B

B

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-933 A2

237236

BL3Z04010 M4 x 10 15

BL3Z04015 M4 x 15 10

BL3Z04020 M4 x 20 10

BL3Z04025 M4 x 25 10

BL3Z04030 M4 x 30 8

BL3Z05010 M5 x 10 15

BL3Z05015 M5 x 15 10

BL3Z05020 M5 x 20 10

BL3Z05025 M5 x 25 10

BL3Z05030 M5 x 30 8

BL3Z05040 M5 x 40 8

BL3Z05050 M5 x 50 5

BL3Z06010 M6 x 10 10

BL3Z06016 M6 x 16 10

BL3Z06020 M6 x 20 10

BL3Z06025 M6 x 25 8

BL3Z06030 M6 x 30 8

BL3Z06040 M6 x 40 6

BL3Z06050 M6 x 50 5

BL3Z06060 M6 x 60 4

BL3Z06070 M6 x 70 4

BL3Z08016 M8 x 16 5

BL3Z08020 M8 x 20 5

BL3Z08025 M8 x 25 5

BL3Z08030 M8 x 30 4

BL3Z08040 M8 x 40 3

BL3Z08050 M8 x 50 2

BL3Z08060 M8 x 60 2

BL3Z08070 M8 x 70 2

BL3I04020 M4 x 20 4

BL3I04030 M4 x 30 4

BL3I06020 M6 x 20 4

BL3I06030 M6 x 30 3

BL3I06040 M6 x 40 2

BL3I06050 M6 x 50 2

INOX
A2

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Z
ZINC

Blisters

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw (hexagon head).
Vis métrique hexagonale.

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw (hexagon head).
Vis métrique hexagonale.

Tornillo Allen.
Allen head screw.

Vis Allen.
DIN-912

Tornillo DIN-603 + Tuerca DIN-934.
DIN-603 Bolt + DIN-934 Nut.

Boulon DIN-603 + Écrou DIN-934.
DIN-603/934

DIN-933 Z
ZINC

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

BLZ91204010 M4 x 10 14

BLZ91204012 M4 x 12 14

BLZ91204016 M4 x 16 14

BLZ91204020 M4 x 20 14

BLZ91205010 M5 x 10 12

BLZ91205012 M5 x 12 12

BLZ91205016 M5 x 16 12

BLZ91205020 M5 x 20 12

BLZ91205025 M5 x 25 12

BLZ91206010 M6 x 10 8

BLZ91206012 M6 x 12 8

BLZ91206016 M6 x 16 8

BLZ91206020 M6 x 20 8

BLZ91206025 M6 x 25 6

BLZ91206030 M6 x 30 6

BLZ91208016 M8 x 16 6

BLZ91208020 M8 x 20 4

BLZ91208030 M8 x 30 4

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

BL603905020 M5 x 20 12

BL603905030 M5 x 30 10

BL603905040 M5 x 40 8

BL603905050 M5 x 50 8

BL603906020 M6 x 20 8

BL603906030 M6 x 30 8

BL603906040 M6 x 40 6

BL603906050 M6 x 50 6

BL603906060 M6 x 60 4

BL603906070 M6 x 70 4

BL603906080 M6 x 80 4

BL603908025 M8 x 25 4

BL603908030 M8 x 30 4

BL603908040 M8 x 40 4

BL603908050 M8 x 50 4

BL603908060 M8 x 60 2

BL603908070 M8 x 70 2

BL603908080 M8 x 80 2

BL603908090 M8 x 90 2

BL603910025 M10 x 25 2

BL603910030 M10 x 30 2

BL603910040 M10 x 40 2

BL603910050 M10 x 50 2

NEW

NEW

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Calidad 8.8
Quality 8.8
Qualité 8.8

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-933 A2

237236

BL3Z04010 M4 x 10 15

BL3Z04015 M4 x 15 10

BL3Z04020 M4 x 20 10

BL3Z04025 M4 x 25 10

BL3Z04030 M4 x 30 8

BL3Z05010 M5 x 10 15

BL3Z05015 M5 x 15 10

BL3Z05020 M5 x 20 10

BL3Z05025 M5 x 25 10

BL3Z05030 M5 x 30 8

BL3Z05040 M5 x 40 8

BL3Z05050 M5 x 50 5

BL3Z06010 M6 x 10 10

BL3Z06016 M6 x 16 10

BL3Z06020 M6 x 20 10

BL3Z06025 M6 x 25 8

BL3Z06030 M6 x 30 8

BL3Z06040 M6 x 40 6

BL3Z06050 M6 x 50 5

BL3Z06060 M6 x 60 4

BL3Z06070 M6 x 70 4

BL3Z08016 M8 x 16 5

BL3Z08020 M8 x 20 5

BL3Z08025 M8 x 25 5

BL3Z08030 M8 x 30 4

BL3Z08040 M8 x 40 3

BL3Z08050 M8 x 50 2

BL3Z08060 M8 x 60 2

BL3Z08070 M8 x 70 2

BL3I04020 M4 x 20 4

BL3I04030 M4 x 30 4

BL3I06020 M6 x 20 4

BL3I06030 M6 x 30 3

BL3I06040 M6 x 40 2

BL3I06050 M6 x 50 2

INOX
A2

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Z
ZINC

Blisters

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw (hexagon head).
Vis métrique hexagonale.

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw (hexagon head).
Vis métrique hexagonale.

Tornillo Allen.
Allen head screw.

Vis Allen.
DIN-912

Tornillo DIN-603 + Tuerca DIN-934.
DIN-603 Bolt + DIN-934 Nut.

Boulon DIN-603 + Écrou DIN-934.
DIN-603/934

DIN-933 Z
ZINC

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

BLZ91204010 M4 x 10 14

BLZ91204012 M4 x 12 14

BLZ91204016 M4 x 16 14

BLZ91204020 M4 x 20 14

BLZ91205010 M5 x 10 12

BLZ91205012 M5 x 12 12

BLZ91205016 M5 x 16 12

BLZ91205020 M5 x 20 12

BLZ91205025 M5 x 25 12

BLZ91206010 M6 x 10 8

BLZ91206012 M6 x 12 8

BLZ91206016 M6 x 16 8

BLZ91206020 M6 x 20 8

BLZ91206025 M6 x 25 6

BLZ91206030 M6 x 30 6

BLZ91208016 M8 x 16 6

BLZ91208020 M8 x 20 4

BLZ91208030 M8 x 30 4

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

BL603905020 M5 x 20 12

BL603905030 M5 x 30 10

BL603905040 M5 x 40 8

BL603905050 M5 x 50 8

BL603906020 M6 x 20 8

BL603906030 M6 x 30 8

BL603906040 M6 x 40 6

BL603906050 M6 x 50 6

BL603906060 M6 x 60 4

BL603906070 M6 x 70 4

BL603906080 M6 x 80 4

BL603908025 M8 x 25 4

BL603908030 M8 x 30 4

BL603908040 M8 x 40 4

BL603908050 M8 x 50 4

BL603908060 M8 x 60 2

BL603908070 M8 x 70 2

BL603908080 M8 x 80 2

BL603908090 M8 x 90 2

BL603910025 M10 x 25 2

BL603910030 M10 x 30 2

BL603910040 M10 x 40 2

BL603910050 M10 x 50 2

NEW

NEW

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Calidad 8.8
Quality 8.8
Qualité 8.8

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-965

DIN-7985

PL

PU

BOCA

INV

239238

PHILLIPS

BLPUPHC02 Nº 2 / 25 4

BLPUPHL02 Nº 2 / 50 2

POZIDRIV

BLPUPOC02 Nº 2 / 25 4

BLPUPOL02 Nº 2 / 50 2

BLBOCA008 8 x 65 2

BLBOCA010 10 x 65 2

BLINVZ7050 7 x 50 6

BLINVZ7060 7 x 60 6

BLINVZ7070 7 x 70 6

BLINVZ7080 7 x 80 6

BLINVN7050 7 x 50 4

BLINVN7060 7 x 60 4

BLINVN7070 7 x 70 4

BLINVN7080 7 x 80 4

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

Nº / LARGO - LENGTH - LONGEUR BLISTER

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

E

E

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

Z
ZINC

N
BLACK

SB
SAND

BLASTED

Blisters

BLT9650310Z M3 x 10 35

BLT9650316Z M3 x 16 30

BLT9650320Z M3 x 20 30

BLT9650410Z M4 x 10 20

BLT9650416Z M4 x 16 20

BLT9650420Z M4 x 20 20

BLT9650425Z M4 x 25 20

BLT9650430Z M4 x 30 15

BLT9650510Z M5 x 10 20

BLT9650516Z M5 x 16 15

BLT9650520Z M5 x 20 15

BLT9650525Z M5 x 25 10

BLT9650530Z M5 x 30 10

BLT9650620Z M6 x 20 10

BLT9650630Z M6 x 30 5

BLT9650640Z M6 x 40 5

BLT9850310Z M3 x 10 30

BLT9850316Z M3 x 16 30

BLT9850320Z M3 x 20 20

BLT9850410Z M4 x 10 20

BLT9850416Z M4 x 16 20

BLT9850420Z M4 x 20 15

BLT9850425Z M4 x 25 15

BLT9850430Z M4 x 30 10

BLT9850510Z M5 x 10 15

BLT9850516Z M5 x 16 15

BLT9850520Z M5 x 20 10

BLT9850525Z M5 x 25 10

BLT9850530Z M5 x 30 8

BLT9850540Z M5 x 40 6

BLT9850610Z M6 x 10 10

BLT9850616Z M6 x 16 10

BLT9850620Z M6 x 20 10

BLT9850625Z M6 x 25 10

BLT9850630Z M6 x 30 6

BLT9850640Z M6 x 40 6

BLPL35025 3,5 x 25 50

BLPL35035 3,5 x 35 50

BLPL35045 3,5 x 45 30

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

Z
ZINC

F

Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.
Metric thread screw, countersunk head, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête fraisée, empreinte Phillips.

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.
Metric thread screw, panhead, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête cylindrique bombée, empreinte Phillips.

Tornillo para "pladur". Cabeza trompeta. Rosca doble hilo. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Twinfast thread. S-point.
Vis pour plaques de plâtre. Tête trompette. Double filet. Pointe clou.

Puntas de atornillar. Phillips y Pozidriv.
Bits: Phillips and Pozidriv.

Embouts, Phillips et Pozidriv.

Bocas hexagonales magnéticas.
Magnetic hexagonal nut setter.

Porte-embout héxagonale, magnétique.

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.

Vis inviolable, Torx-40.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



DIN-965

DIN-7985

PL

PU

BOCA

INV

239238

PHILLIPS

BLPUPHC02 Nº 2 / 25 4

BLPUPHL02 Nº 2 / 50 2

POZIDRIV

BLPUPOC02 Nº 2 / 25 4

BLPUPOL02 Nº 2 / 50 2

BLBOCA008 8 x 65 2

BLBOCA010 10 x 65 2

BLINVZ7050 7 x 50 6

BLINVZ7060 7 x 60 6

BLINVZ7070 7 x 70 6

BLINVZ7080 7 x 80 6

BLINVN7050 7 x 50 4

BLINVN7060 7 x 60 4

BLINVN7070 7 x 70 4

BLINVN7080 7 x 80 4

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE / DIMENSIONS PRICE / PRIX

Nº / LARGO - LENGTH - LONGEUR BLISTER

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

E

E

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

Z
ZINC

N
BLACK

SB
SAND

BLASTED

Blisters

BLT9650310Z M3 x 10 35

BLT9650316Z M3 x 16 30

BLT9650320Z M3 x 20 30

BLT9650410Z M4 x 10 20

BLT9650416Z M4 x 16 20

BLT9650420Z M4 x 20 20

BLT9650425Z M4 x 25 20

BLT9650430Z M4 x 30 15

BLT9650510Z M5 x 10 20

BLT9650516Z M5 x 16 15

BLT9650520Z M5 x 20 15

BLT9650525Z M5 x 25 10

BLT9650530Z M5 x 30 10

BLT9650620Z M6 x 20 10

BLT9650630Z M6 x 30 5

BLT9650640Z M6 x 40 5

BLT9850310Z M3 x 10 30

BLT9850316Z M3 x 16 30

BLT9850320Z M3 x 20 20

BLT9850410Z M4 x 10 20

BLT9850416Z M4 x 16 20

BLT9850420Z M4 x 20 15

BLT9850425Z M4 x 25 15

BLT9850430Z M4 x 30 10

BLT9850510Z M5 x 10 15

BLT9850516Z M5 x 16 15

BLT9850520Z M5 x 20 10

BLT9850525Z M5 x 25 10

BLT9850530Z M5 x 30 8

BLT9850540Z M5 x 40 6

BLT9850610Z M6 x 10 10

BLT9850616Z M6 x 16 10

BLT9850620Z M6 x 20 10

BLT9850625Z M6 x 25 10

BLT9850630Z M6 x 30 6

BLT9850640Z M6 x 40 6

BLPL35025 3,5 x 25 50

BLPL35035 3,5 x 35 50

BLPL35045 3,5 x 45 30

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

Z
ZINC

F

Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.
Metric thread screw, countersunk head, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête fraisée, empreinte Phillips.

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.
Metric thread screw, panhead, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête cylindrique bombée, empreinte Phillips.

Tornillo para "pladur". Cabeza trompeta. Rosca doble hilo. Punta perforante.
Drywall screw for plasterboard. Bugle head. Twinfast thread. S-point.
Vis pour plaques de plâtre. Tête trompette. Double filet. Pointe clou.

Puntas de atornillar. Phillips y Pozidriv.
Bits: Phillips and Pozidriv.

Embouts, Phillips et Pozidriv.

Bocas hexagonales magnéticas.
Magnetic hexagonal nut setter.

Porte-embout héxagonale, magnétique.

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.

Vis inviolable, Torx-40.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



TP-A2

TP-PODIN-571

241240

BLTB05030 05 x 30 10

BLTB05040 05 x 40 10

BLTB05050 05 x 50 10

BLTB06030 06 x 30 10

BLTB06040 06 x 40 10

BLTB06050 06 x 50 10

BLTB06060 06 x 60 8

BLTB06070 06 x 70 8

BLTB06080 06 x 80 6

BLTB07050 07 x 50 6

BLTB07060 07 x 60 6

BLTB07070 07 x 70 5

BLTB07080 07 x 80 5

BLTB08040 08 x 40 5

BLTB08050 08 x 50 5

BLTB08060 08 x 60 5

BLTB08070 08 x 70 4

BLTB08080 08 x 80 4

BLTB08090 08 x 90 3

BLTB08100 08 x 100 3

BLTB10050 10 x 50 3

BLTB10060 10 x 60 3

BLTB10070 10 x 70 2

BLTB10080 10 x 80 2

BLTB10090 10 x 90 2

BLTB10100 10 x 100 2

BLTB10120 10 x 120 2

BLTPPO25016 2,5 x 016 50

BLTPPO25020 2,5 x 020 50

BLTPPO25025 2,5 x 025 50

BLTPPO30016 3,0 x 016 50

BLTPPO30020 3,0 x 020 50

BLTPPO30025 3,0 x 025 40

BLTPPO30030 3,0 x 030 40

BLTPPO35016 3,5 x 016 50

BLTPPO35020 3,5 x 020 40

BLTPPO35025 3,5 x 025 40

BLTPPO35030 3,5 x 030 30

BLTPPO35035 3,5 x 035 30

BLTPPO35040 3,5 x 040 30

BLTPPO40016 4,0 x 016 30

BLTPPO40020 4,0 x 020 40

BLTPPO40025 4,0 x 025 30

BLTPPO40030 4,0 x 030 20

BLTPPO40035 4,0 x 035 20

BLTPPO40040 4,0 x 040 15

BLTPPO40045 4,0 x 045 15

BLTPPO40050 4,0 x 050 10

BLTPPO40060 4,0 x 060 10

BLTPPO45030 4,5 x 030 10

BLTPPO45035 4,5 x 035 15

BLTPPO45040 4,5 x 040 15

BLTPPO45045 4,5 x 045 15

BLTPPO45050 4,5 x 050 10

BLTPPO45060 4,5 x 060 10

BLTPPO45070 4,5 x 070 10

BLTPPO50030 5,0 x 030 10

BLTPPO50035 5,0 x 035 15

BLTPPO50040 5,0 x 040 10

BLTPPO50050 5,0 x 050 10

BLTPPO50060 5,0 x 060 8

BLTPPO50070 5,0 x 070 8

BLTPPO50080 5,0 x 080 8

BLTPPO50100 5,0 x 100 6

BLTPPO60040 6,0 x 040 4

BLTPPO60060 6,0 x 060 6

BLTPPO60070 6,0 x 070 6

BLTPPO60080 6,0 x 080 4

BLTPPO60090 6,0 x 090 4

BLTPPO60100 6,0 x 100 4

BLTPPO60120 6,0 x 120 4

INOX
A2

BLTPA235020 3,5 x 020 20

BLTPA235025 3,5 x 025 15

BLTPA235030 3,5 x 030 10

BLTPA235040 3,5 x 040 10

BLTPA240030 4,0 x 030 10

BLTPA240040 4,0 x 040 10

BLTPA240050 4,0 x 050 8

BLTPA245030 4,5 x 030 8

BLTPA245050 4,5 x 050 6

BLTPA250050 5,0 x 050 4

BLTPA250070 5,0 x 070 4

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Z
ZINC

B
YELLOW

Blisters

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.
Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



TP-A2

TP-PODIN-571

241240

BLTB05030 05 x 30 10

BLTB05040 05 x 40 10

BLTB05050 05 x 50 10

BLTB06030 06 x 30 10

BLTB06040 06 x 40 10

BLTB06050 06 x 50 10

BLTB06060 06 x 60 8

BLTB06070 06 x 70 8

BLTB06080 06 x 80 6

BLTB07050 07 x 50 6

BLTB07060 07 x 60 6

BLTB07070 07 x 70 5

BLTB07080 07 x 80 5

BLTB08040 08 x 40 5

BLTB08050 08 x 50 5

BLTB08060 08 x 60 5

BLTB08070 08 x 70 4

BLTB08080 08 x 80 4

BLTB08090 08 x 90 3

BLTB08100 08 x 100 3

BLTB10050 10 x 50 3

BLTB10060 10 x 60 3

BLTB10070 10 x 70 2

BLTB10080 10 x 80 2

BLTB10090 10 x 90 2

BLTB10100 10 x 100 2

BLTB10120 10 x 120 2

BLTPPO25016 2,5 x 016 50

BLTPPO25020 2,5 x 020 50

BLTPPO25025 2,5 x 025 50

BLTPPO30016 3,0 x 016 50

BLTPPO30020 3,0 x 020 50

BLTPPO30025 3,0 x 025 40

BLTPPO30030 3,0 x 030 40

BLTPPO35016 3,5 x 016 50

BLTPPO35020 3,5 x 020 40

BLTPPO35025 3,5 x 025 40

BLTPPO35030 3,5 x 030 30

BLTPPO35035 3,5 x 035 30

BLTPPO35040 3,5 x 040 30

BLTPPO40016 4,0 x 016 30

BLTPPO40020 4,0 x 020 40

BLTPPO40025 4,0 x 025 30

BLTPPO40030 4,0 x 030 20

BLTPPO40035 4,0 x 035 20

BLTPPO40040 4,0 x 040 15

BLTPPO40045 4,0 x 045 15

BLTPPO40050 4,0 x 050 10

BLTPPO40060 4,0 x 060 10

BLTPPO45030 4,5 x 030 10

BLTPPO45035 4,5 x 035 15

BLTPPO45040 4,5 x 040 15

BLTPPO45045 4,5 x 045 15

BLTPPO45050 4,5 x 050 10

BLTPPO45060 4,5 x 060 10

BLTPPO45070 4,5 x 070 10

BLTPPO50030 5,0 x 030 10

BLTPPO50035 5,0 x 035 15

BLTPPO50040 5,0 x 040 10

BLTPPO50050 5,0 x 050 10

BLTPPO50060 5,0 x 060 8

BLTPPO50070 5,0 x 070 8

BLTPPO50080 5,0 x 080 8

BLTPPO50100 5,0 x 100 6

BLTPPO60040 6,0 x 040 4

BLTPPO60060 6,0 x 060 6

BLTPPO60070 6,0 x 070 6

BLTPPO60080 6,0 x 080 4

BLTPPO60090 6,0 x 090 4

BLTPPO60100 6,0 x 100 4

BLTPPO60120 6,0 x 120 4

INOX
A2

BLTPA235020 3,5 x 020 20

BLTPA235025 3,5 x 025 15

BLTPA235030 3,5 x 030 10

BLTPA235040 3,5 x 040 10

BLTPA240030 4,0 x 030 10

BLTPA240040 4,0 x 040 10

BLTPA240050 4,0 x 050 8

BLTPA245030 4,5 x 030 8

BLTPA245050 4,5 x 050 6

BLTPA250050 5,0 x 050 4

BLTPA250070 5,0 x 070 4

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum)€ / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

Z
ZINC

B
YELLOW

Blisters

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.
Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.
Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



BN AB-TI + TACON

GR-NY

BLBB25100 2,5 x 100 25

BLBB25160 2,5 x 160 25

BLBB25200 2,5 x 200 25

BLBB36140 3,6 x 140 25

BLBB36200 3,6 x 200 25

BLBB36300 3,6 x 300 25

BLBB48160 4,8 x 160 25

BLBB48200 4,8 x 200 25

BLBB48290 4,8 x 290 15

BLBB48370 4,8 x 370 15

NATURAL / NATUREL

NEGRO / BLACK / NOIR

BLBN25100 2,5 x 100 25

BLBN25160 2,5 x 160 25

BLBN25200 2,5 x 200 25

BLBN36140 3,6 x 140 25

BLBN36200 3,6 x 200 25

BLBN36300 3,6 x 300 25

BLBN48160 4,8 x 160 25

BLBN48200 4,8 x 200 25

BLBN48290 4,8 x 290 15

BLBN48370 4,8 x 370 15

BLABTI10T 10 8 x 40 2

BLABTI12T 12 8 x 40 2

BLABTI15T 15 8 x 40 2

BLABTI16T 16 8 x 40 2

BLABTI18T 18 8 x 40 2

BLABTI20T 20 8 x 40 2

BLABTI22T 22 8 x 40 2

BLABTI25T 25 8 x 40 2

BLABTI32T 32 8 x 40 2

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

AB - TI TACON BLISTER

BLGRBL000 0 20

BLGRBL001 1 20

BLGRBL002 2 20

BLGRBL003 3 20

BLGRBL010 1 15

BLGRBL020 2 15

BLGRBL030 3 10

BLGRBL040 4 10

BLGRBL050 5 10

BLGRBL060 6 10

BLGRBL070 7 10

BLGRBL080 8 10

BLGRBL090 9 10

BLGRBL100 10 8

BLGRBL120 12 6

BLGRNATTV 10

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum) € / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

B
YELLOW

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Blisters

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada.
Nylon cable tie, (polyamide 6.6).
Collier de serrage nylon (Polyamide 6.6).

Abrazadera M-6, con tirafondo + taco de nylon.
Pipe clamp M-6, with screw + nylon plug.

Collier simple M-6 avec tirefond + cheville nylon.

Grapillas de nylon (poliamida 6.6), con clavo de acero zincado.
Nylon cable clips (polyamide 6.6), with steel zinc-plated nail.

Crampon nylon (Polyamide 6.6), avec clou en acier zingué.

Soluciones expositivas
Display solutions

Solutions de présentation

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



BN AB-TI + TACON

GR-NY

BLBB25100 2,5 x 100 25

BLBB25160 2,5 x 160 25

BLBB25200 2,5 x 200 25

BLBB36140 3,6 x 140 25

BLBB36200 3,6 x 200 25

BLBB36300 3,6 x 300 25

BLBB48160 4,8 x 160 25

BLBB48200 4,8 x 200 25

BLBB48290 4,8 x 290 15

BLBB48370 4,8 x 370 15

NATURAL / NATUREL

NEGRO / BLACK / NOIR

BLBN25100 2,5 x 100 25

BLBN25160 2,5 x 160 25

BLBN25200 2,5 x 200 25

BLBN36140 3,6 x 140 25

BLBN36200 3,6 x 200 25

BLBN36300 3,6 x 300 25

BLBN48160 4,8 x 160 25

BLBN48200 4,8 x 200 25

BLBN48290 4,8 x 290 15

BLBN48370 4,8 x 370 15

BLABTI10T 10 8 x 40 2

BLABTI12T 12 8 x 40 2

BLABTI15T 15 8 x 40 2

BLABTI16T 16 8 x 40 2

BLABTI18T 18 8 x 40 2

BLABTI20T 20 8 x 40 2

BLABTI22T 22 8 x 40 2

BLABTI25T 25 8 x 40 2

BLABTI32T 32 8 x 40 2

CÓDIGO MEDIDA MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

AB - TI TACON BLISTER

BLGRBL000 0 20

BLGRBL001 1 20

BLGRBL002 2 20

BLGRBL003 3 20

BLGRBL010 1 15

BLGRBL020 2 15

BLGRBL030 3 10

BLGRBL040 4 10

BLGRBL050 5 10

BLGRBL060 6 10

BLGRBL070 7 10

BLGRBL080 8 10

BLGRBL090 9 10

BLGRBL100 10 8

BLGRBL120 12 6

BLGRNATTV 10

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum) € / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

B

B

B

B

B

C

C

C

C

C

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

B
YELLOW

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Blisters

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada.
Nylon cable tie, (polyamide 6.6).
Collier de serrage nylon (Polyamide 6.6).

Abrazadera M-6, con tirafondo + taco de nylon.
Pipe clamp M-6, with screw + nylon plug.

Collier simple M-6 avec tirefond + cheville nylon.

Grapillas de nylon (poliamida 6.6), con clavo de acero zincado.
Nylon cable clips (polyamide 6.6), with steel zinc-plated nail.

Crampon nylon (Polyamide 6.6), avec clou en acier zingué.

Soluciones expositivas
Display solutions

Solutions de présentation

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



Fijación WC y Bidé / WC and bidet
fixing kit / Fixation WC et bidet

SA-WC

Fijación de lavabos
Wash basin fixing kit / Fixation de lavabo

SA-LA

SA

RE-NO

PA-CP

AL-HA

AL-HC

AL-RO

245244

BLSAWZ05080 M5 x 80 2

TUERCA NYLON / NYLON NUT / ÉCROU NYLON

BLSALN08110 M8 x 110 2

BLSALN10120 M10 x 120 2

TUERCA HIERRO / IRON NUT / ÉCROU FER

BLSALH08110 M8 x 110 2

BLSALH10120 M10 x 120 2

BLRENO3208 3,2 x 8 25

BLRENO3210 3,2 x 10 25

BLRENO4008 4 x 8 20

BLRENO4010 4 x 10 20

BLRENO4012 4 x 12 20

BLRENO4016 4 x 16 15

BLRENO4810 4,8 x 10 15

BLRENO4812 4,8 x 12 15

BLRENO4816 4,8 x 16 10

BLRENO4820 4,8 x 20 10

BLRENO4824 4,8 x 24 10

BLPACP15015 1,5 x 15 100

BLPACP15025 1,5 x 25 100

BLPACP22520 2,25 x 20 75

BLPACP22525 2,25 x 25 75

BLPACP22530 2,25 x 30 50

BLPACP25040 2,5 x 40 35

BLPACP25050 2,5 x 50 30

BLPACP29060 2,9 x 60 20

BLPACP29070 2,9 x 70 20

BLPACP34040 3,4 x 40 20

BLPACP34050 3,4 x 50 20

BLPACP34060 3,4 x 60 10

BLPACP34070 3,4 x 70 10

BLALRO14025 14 x 25 2,6 x 17 30

BLALRO16030 16 x 30 3,1 x 20 25

BLALRO17040 17 x 40 3,5 x 29 20

BLALRO18040 18 x 40 4,1x 28 15

BLALRO18050 18 x 50 4,1 x 37 15

BLALRO19050 19 x 50 4,4 x 37 15

BLALRO19060 19 x 60 4,4 x 46 15

BLALRO19070 19 x 70 4,4 x 55 10

BLALRO20060 20 x 60 5,0 x 44 10

BLALRO20070 20 x 70 5,0 x 53 10

BLALRO21080 21 x 80 5,3 x 60 10

BLALRO21090 21 x 90 5,6 x 60 5

BLALRO22100 22 x 100 6,0 x 79 5

BLALHA14025 14 x 25 2,6 x 21 x 10 25

BLALHA16030 16 x 30 3,1 x 25 x 12 20

BLALHA17040 17 x 40 3,5 x 29 x 14 20

BLALHA18040 18 x 40 4,1 x 30 x 15 15

BLALHA18050 18 x 50 3,7 x 36 x 20 15

BLALHA19050 19 x 50 4,4 x 34 x 18 15

BLALHA19060 19 x 60 4,4 x 42 x 22 10

BLALHA19070 19 x 70 4,4 x 50 x 24 10

BLALHA20060 20 x 60 5,0 x 42 x 21 10

BLALHA20070 20 x 70 5,0 x 47 x 26 8

BLALHA20080 20 x 80 5,0 x 53 x 30 8

BLALHA21080 21 x 80 5,6 x 54 x 28 5

BLALHA21090 21 x 90 5,6 x 38 x 32 5

BLALHA21100 21 x 100 5,6 x 60 x 37 5

BLALHC14025 14 x 25 25

BLALHC16030 16 x 30 20

BLALHC17040 17 x 40 20

BLALHC18040 18 x 40 15

BLALHC18050 18 x 50 15

BLALHC19050 19x 50 15

BLALHC19060 19 x 60 10

BLALHC19070 19 x 70 10

BLALHC20060 20 x 60 10

BLALHC20070 20 x 70 8

BLALHC20080 20 x 80 8

BLALHC21080 21 x 80 5

BLALHC21090 21 x 90 5

BLALHC21100 21 x 100 5

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum) € / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

(a)  (b)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

D

(a)  (b)  (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

(a)  (b)  (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

AL

Blisters

Soportes para fijación de sanitarios.
Sanitary fixings.
Systèmes de fixation pour sanitaires.

Remache de aluminio.
Aluminium blind rivet .
Rivet aluminium.

Puntas de acero, cabeza plana.
Flat head steel nails.
Clous acier à tête plate.

Alcayata hierro roscada.
Square bend threaded bolt.

Gond à visser.

Hembrilla abierta.
Threaded hook bolt.

Crochet filetage bois.

Hembrilla cerrada.
Threaded eye bolt.
Piton filetage bois.

2,6 x 21 x 10

3,1 x 25 x 12

3,5 x 29 x 14

4,1 x 30 x 15

3,7 x 36 x 20

4,4 x 34 x 18

4,4 x 42 x 22

4,4 x 50 x 24

5,0 x 42 x 21

5,0 x 47 x 26

5,0 x 53 x 30

5,6 x 54 x 28

5,6 x 38 x 32

5,6 x 60 x 37

b

a

b

a

c

b

a

c

A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49
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BLALHA21090 21 x 90 5,6 x 38 x 32 5

BLALHA21100 21 x 100 5,6 x 60 x 37 5

BLALHC14025 14 x 25 25

BLALHC16030 16 x 30 20

BLALHC17040 17 x 40 20

BLALHC18040 18 x 40 15

BLALHC18050 18 x 50 15

BLALHC19050 19x 50 15

BLALHC19060 19 x 60 10

BLALHC19070 19 x 70 10

BLALHC20060 20 x 60 10

BLALHC20070 20 x 70 8

BLALHC20080 20 x 80 8

BLALHC21080 21 x 80 5

BLALHC21090 21 x 90 5

BLALHC21100 21 x 100 5

Contenido: 20 blisters por caja (Compra mínima)
Content: 20 blisters per box (Minimum purchase)
Contenu: 20 blisters par boîte (Achat minimum) € / BLISTER

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

(a)  (b)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

D

D

D

D

(a)  (b)  (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

(a)  (b)  (c)
CÓDIGO MEDIDA MEDIDA  (mm) € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS DIMENSIONS BLISTER

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

CÓDIGO MEDIDA € / PRECIO PCS BLISTER
CODE SIZE PRICE / PRIX

DIMENSIONS BLISTER

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

AL

Blisters
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A B C D E

  1,80 1,98 2,94 4,15 9,49



MULTIPRODUCTO
MULTIPRODUCT/MULTIPRODUIT

TPPO50060
30 uds.

TPPO50070
20 uds.

TPPO50080
20 uds.

TPPO40050
50 uds.

TPPO50050
50 uds.

TB06050
30 uds.

TP
PO

35
02

5
80

 u
ds

.

TPPO40040
70 uds.

TACON08
30 uds.

TACON10
15 uds.

TACON06
150 uds.

TB06060
25 uds.

TB06040
30 uds.

TP
PO

40
03

0
70

 u
ds

.

NEW           PACKAGINGS

TP-PO

CARACTERÍSTICAS
 - Maletín multiproducto de alta

calidad
- Ergonómico y de fácil manejo
- Apilable
- Fabricado en Polipropileno
- Tapa con nervios que evita que

se mezclen los tornillos
- Cierre resistente y duradero

CHARACTERISTICS
- High-quality, portable organizer

case.
- Ergonomic and easy to use.
- Stackable.
- Material: Polypropylene.
- Ribbed lid on the inside, to

prevent the contents from
mixing up.

- Safe and long-lasting fastener

CARACTÉRISTIQUES
- Coffret multi produit de haute

qualité
- Ergonomique et maniable
- Empilable
- Fabriqué en polypropylène
- Couvercle nervuré
- Empêchant les vis de se

déplacer.
- Fermeture résistante et durable

670 pcs.
900 pcs.

CONTENIDO / CONTENT / CONTENU

CONTENIDO / CONTENT / CONTENU
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CONTENIDO / CONTENT / CONTENU
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La bolsa recoge la siguiente información para que el usuario pueda
disponer de ella en el momento de la instalación.

The bag contains the following information, in order to help the final
user at the installation.

Le blister reprend les renseignements suivants pour que l'utilisateur
puisse en disposer à tout moment de l'installation.

Nombre del producto
Product name / Nom du produit

Descripción / Description / Description

Medidas / Size / Mesures

Código EAN / EAN code / Code EAN

Plano técnico acotado
Technical contour map / Plan technique coté

Usos aconsejados
Suggested uses / Utilisations conseillées

Modo de instalación
Installation mode / Mode d’installation

Datos de contacto de INDEX Fixing Systems
INDEX Fixing Systems contact details
Coordonnés de contact de INDEX Fixing Systems

Material a fijar
Material to be fixed / Matériel à fixer

La información de la caja le permite escoger
el producto más adecuado.

The information on the boxes helps the
customers choose the most suitable product.

L'information des boîtes vous permet de
choisir le produit le plus adapté.

Fotografía / Picture / Photo

Descripción
Description / Description

Medidas / Size / Mesures

Usos aconsejados
Suggested uses
Utilisations conseillées

Iconos de aplicaciones
Application icons
Icônes d’applications

Material a fijar
Material to be fixed
Matériel à fixer

Código EAN de la caja
Box EAN code
Code EAN de la boîte

Código EAN de la bolsa
(unidad de venta mínima).
Bag EAN code (minimum sales unit)
Code EAN du blister
(unité minimum de vente)

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6
7

8

1

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

Soluciones expositivas
a su medida

Display stands
made to measure

Solutionsà vos beso i ns

Con la nueva gama de Libre Servicio de INDEX Fixing Systems todo
son VENTAJAS:

· Amplia gama de producto en un espacio reducido.

· Valor añadido en la imagen  de su establecimiento:
profesionalidad y orden.

· Ahorro de tiempo y de dinero: rápida reposición y reducción
del coste de manipulación.

· Información técnica completa a disposición de su cliente.

Find only ADVANTAGES in our new INDEX Fixing Systems Self-Service range:

· A wide range of products in a reduced space.

· An added value to your premises' design: professionalism and order.

· Money and time saving: fast restock and reduction of handling costs.

· Complete technical information available to your customers.

La nouvelle gamme de libre service INDEX Fixing Systems c'est l'assurance:

· d'une vaste gamme de produits.

· d'une implantation de qualité à l'image de votre point de vente

· d'un format étudié pour gagner de la place et faciliter
l'approvisionnement du linéaire.

· d'une information précise pensée pour informer vos clients.

3

2



La bolsa recoge la siguiente información para que el usuario pueda
disponer de ella en el momento de la instalación.

The bag contains the following information, in order to help the final
user at the installation.

Le blister reprend les renseignements suivants pour que l'utilisateur
puisse en disposer à tout moment de l'installation.

Nombre del producto
Product name / Nom du produit

Descripción / Description / Description

Medidas / Size / Mesures

Código EAN / EAN code / Code EAN

Plano técnico acotado
Technical contour map / Plan technique coté

Usos aconsejados
Suggested uses / Utilisations conseillées

Modo de instalación
Installation mode / Mode d’installation

Datos de contacto de INDEX Fixing Systems
INDEX Fixing Systems contact details
Coordonnés de contact de INDEX Fixing Systems

Material a fijar
Material to be fixed / Matériel à fixer

La información de la caja le permite escoger
el producto más adecuado.

The information on the boxes helps the
customers choose the most suitable product.

L'information des boîtes vous permet de
choisir le produit le plus adapté.

Fotografía / Picture / Photo

Descripción
Description / Description

Medidas / Size / Mesures

Usos aconsejados
Suggested uses
Utilisations conseillées

Iconos de aplicaciones
Application icons
Icônes d’applications

Material a fijar
Material to be fixed
Matériel à fixer

Código EAN de la caja
Box EAN code
Code EAN de la boîte

Código EAN de la bolsa
(unidad de venta mínima).
Bag EAN code (minimum sales unit)
Code EAN du blister
(unité minimum de vente)

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6
7

8

1

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

Soluciones expositivas
a su medida

Display stands
made to measure

Solutionsà vos beso i ns

Con la nueva gama de Libre Servicio de INDEX Fixing Systems todo
son VENTAJAS:

· Amplia gama de producto en un espacio reducido.

· Valor añadido en la imagen  de su establecimiento:
profesionalidad y orden.

· Ahorro de tiempo y de dinero: rápida reposición y reducción
del coste de manipulación.

· Información técnica completa a disposición de su cliente.

Find only ADVANTAGES in our new INDEX Fixing Systems Self-Service range:

· A wide range of products in a reduced space.

· An added value to your premises' design: professionalism and order.

· Money and time saving: fast restock and reduction of handling costs.

· Complete technical information available to your customers.

La nouvelle gamme de libre service INDEX Fixing Systems c'est l'assurance:

· d'une vaste gamme de produits.

· d'une implantation de qualité à l'image de votre point de vente

· d'un format étudié pour gagner de la place et faciliter
l'approvisionnement du linéaire.

· d'une information précise pensée pour informer vos clients.

3

2



Anclaje techo
con abrazaderas

Ceiling anchor with clamps
Cheville toiture avec

colliers

Canalón con abrazaderas
Gutter with clamps

Gouttière avec colliers

Abrazadera doble
tubos gas

Double clamp gas pipes
Collier double

tuyaux gaz

Abrazadera doble
y soporte

Double clamp and support
Collier double et support

Abrazadera
Clamp
Collier

Paneles sándwich edificio
Sandwich panels

for buildings
Panneaux sandwich

bâtiment

Paneles sándwich tejadillo
Sandwich panels for

protective roofs
Sandwich panels for

protective toiture

Frigorífico
Fridge
Frigo

Carpa
Tents
Carpe

Pancarta
Sign

Pancarte

Antena
Aerial

Antenne

Barandilla
Railing

Balustrade

Rótulo
Electric sign

Écriteau

Elevador de obra
Scaffold lift

Élévateur de chantier

Estantería industrial
Industrial rack

Étagère industrielle

Barandilla carretera
Road railing

Barrière de route

Farola
Street lamp
Lampadaire

Andamio
Scaffolding

Échafaudage

Tejado de chapa
Metal roof
Toit en tôle

Fluorescente
Ceiling light fitting

Fluorescent

Plafón
Light tube
Plafond

Cartel centro comercial
Shopping centre sign

Affiche centre commercial

Lámpara techo
Ceiling lamp

Lampe de plafond

Banco de parque
Park bench

Banc d’un parc

Reja en ventana
Window railing
Grille de fenêtre

Papelera
Street bin
Corbeille

Toldo
Awning

Store

Marco puerta
Door frame

Cadre de porte

Marco ventana
Window frame

Cadre de fenêtre

Prensa o máquina pesada
Press or heavy machine
Presse ou machine lourde

Puente grúa
Overhead travelling crane

Pont grue

Lavabo
Sink

Lavabo

WC
Bathroom fittings

WC

Aire acondicionado
Air conditioning system

Aire climatisé

Edificio hormigón en
construcción

Concrete building under
construction

Bâtiment en béton en
construction

Rastreles y lamas de
madera

Wood battens and
furring strips

Liteaux et lames de bois

Muebles de cocina
Kitchen forniture

Meubles de cuisine

Pizarra
Slate

Tableau

Falso techo
False ceiling
Faux plafond

Barandilla playa
Beach railing

Balustrade de plage

Escalera piscina
Swimming pool steps

Escalier de piscine

Farolas carretera
Road light

Lampadaires de route

Quitamiedos
Guard rails

Barrières de route

Farol
Wall street lamp

Réverbère

Ladrillo
Brick

Brique

Cuadro
Picture frames

Cadre

Mesa madera
Wooden table
Table en bois

Vigas madera
Beam

Poutre en bois

Barandilla balcón
Balcony railing

Balustrade balcon

Fachada piedra natural
Stone façade

Façade en pierre naturelle

Verja
Railing
Grille

Barandilla madera
Wood railing

Balustrade en bois

Estructura casa madera
Wood house framing

Structure maison en bois

Puente de madera
Wood bridge
Pont en bois

Verja madera
Wood fence
Grille en bois

Protector contenedor basura
Garbage container

protector
Protecteur benne à ordures

Señal división carril
Lane sign

Signalisation division
de voie

Una amplia gama de productos
para múl t i p l es usos

A wide range of products
for mu l t i p l e uses

Une large gamme de produits
pour de mul t i p l es u t i l i sa t i o ns

La gama de productos de Libre Servicio de INDEX Fixing Systems
se adapta a diferentes usos y aplicaciones: soluciones perfectas
para las necesidades de nuestros clientes.

The INDEX Self Service product range adapts to different uses
and applications: perfect solutions to our customers' needs.

La gamme de produits Libre Service de Index s'adapte aux
différentes utilisations et applications: des solutions parfaites
pour les besoins de nos clients.

Sin dudasNo doubtsSans doute

Para que siempre escoja correctamente,
le damos información +prác t i ca

+c lara
+gráf i ca

We provide you with complete
information, for you to make the
right choice of product +usefu l

+c lear
+graph i cPour que vous choisissiez

correctement, vous trouverez
des renseignements +pra t i ques

+c la i rs
+graph i que



Anclaje techo
con abrazaderas

Ceiling anchor with clamps
Cheville toiture avec

colliers

Canalón con abrazaderas
Gutter with clamps

Gouttière avec colliers

Abrazadera doble
tubos gas

Double clamp gas pipes
Collier double

tuyaux gaz

Abrazadera doble
y soporte

Double clamp and support
Collier double et support

Abrazadera
Clamp
Collier

Paneles sándwich edificio
Sandwich panels

for buildings
Panneaux sandwich

bâtiment

Paneles sándwich tejadillo
Sandwich panels for

protective roofs
Sandwich panels for

protective toiture

Frigorífico
Fridge
Frigo

Carpa
Tents
Carpe

Pancarta
Sign

Pancarte

Antena
Aerial

Antenne

Barandilla
Railing

Balustrade

Rótulo
Electric sign

Écriteau

Elevador de obra
Scaffold lift

Élévateur de chantier

Estantería industrial
Industrial rack

Étagère industrielle

Barandilla carretera
Road railing

Barrière de route

Farola
Street lamp
Lampadaire

Andamio
Scaffolding

Échafaudage

Tejado de chapa
Metal roof
Toit en tôle

Fluorescente
Ceiling light fitting

Fluorescent

Plafón
Light tube
Plafond

Cartel centro comercial
Shopping centre sign

Affiche centre commercial

Lámpara techo
Ceiling lamp

Lampe de plafond

Banco de parque
Park bench

Banc d’un parc

Reja en ventana
Window railing
Grille de fenêtre

Papelera
Street bin
Corbeille

Toldo
Awning

Store

Marco puerta
Door frame

Cadre de porte

Marco ventana
Window frame

Cadre de fenêtre

Prensa o máquina pesada
Press or heavy machine
Presse ou machine lourde

Puente grúa
Overhead travelling crane

Pont grue

Lavabo
Sink

Lavabo

WC
Bathroom fittings

WC

Aire acondicionado
Air conditioning system

Aire climatisé

Edificio hormigón en
construcción

Concrete building under
construction

Bâtiment en béton en
construction

Rastreles y lamas de
madera

Wood battens and
furring strips

Liteaux et lames de bois

Muebles de cocina
Kitchen forniture

Meubles de cuisine

Pizarra
Slate

Tableau

Falso techo
False ceiling
Faux plafond

Barandilla playa
Beach railing

Balustrade de plage

Escalera piscina
Swimming pool steps

Escalier de piscine

Farolas carretera
Road light

Lampadaires de route

Quitamiedos
Guard rails

Barrières de route

Farol
Wall street lamp

Réverbère

Ladrillo
Brick

Brique

Cuadro
Picture frames

Cadre

Mesa madera
Wooden table
Table en bois

Vigas madera
Beam

Poutre en bois

Barandilla balcón
Balcony railing

Balustrade balcon

Fachada piedra natural
Stone façade

Façade en pierre naturelle

Verja
Railing
Grille

Barandilla madera
Wood railing

Balustrade en bois

Estructura casa madera
Wood house framing

Structure maison en bois

Puente de madera
Wood bridge
Pont en bois

Verja madera
Wood fence
Grille en bois

Protector contenedor basura
Garbage container

protector
Protecteur benne à ordures

Señal división carril
Lane sign

Signalisation division
de voie

Una amplia gama de productos
para múl t i p l es usos

A wide range of products
for mu l t i p l e uses

Une large gamme de produits
pour de mul t i p l es u t i l i sa t i o ns

La gama de productos de Libre Servicio de INDEX Fixing Systems
se adapta a diferentes usos y aplicaciones: soluciones perfectas
para las necesidades de nuestros clientes.

The INDEX Self Service product range adapts to different uses
and applications: perfect solutions to our customers' needs.

La gamme de produits Libre Service de Index s'adapte aux
différentes utilisations et applications: des solutions parfaites
pour les besoins de nos clients.

Sin dudasNo doubtsSans doute

Para que siempre escoja correctamente,
le damos información +prác t i ca

+c lara
+gráf i ca

We provide you with complete
information, for you to make the
right choice of product +usefu l

+c lear
+graph i cPour que vous choisissiez

correctement, vous trouverez
des renseignements +pra t i ques

+c la i rs
+graph i que



CH

Tornillo hexagonal calidad 6.8
Hexagon screw quality 6.8 / Vis qualité 6.8

CH-TO

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INB

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Avec vis 8.8
HI-TO

AC

Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Avec vis 6.8
AC-TO

Argolla / Eye bolt / Avec piton
AC-AR

Gancho / Hook bolt / Avec crochet
AC-GA

HI

1,82

2,51

2,81

4,01

4,88

3,95

6,13

7,89

13,88

4,90

3,47

4,90

3,47

2,94

4,55

4,80

4,31

257256

Libre servicio / Free service / Libre service

LSACHT08C M- 6 x 45 Ø 8 4 15 84 23533 666437

LSACHT10C M- 8 x 60 Ø 10 4 15 84 23533 666444

LSACHT10L M- 8 x 80 Ø 10 4 15 84 23533 666451

LSACHT12C M-10 x 70 Ø 12 4 15 84 23533 666468

LSACHT12L M-10 x 100 Ø 12 4 15 84 23533 666475

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LSACHINB10L M- 8 x 80 Ø 10 4 10 84 23533 666420

Z
ZINC

LSAHITO0645 M- 6 x 45 Ø 12 M-6 x 50 10 15 84 23533 667137

LSAHITO0855 M- 8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 10 15 84 23533 667144

LSAHITO1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 80 8 15 84 23533 667151

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG SHIELD LENGTH EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR DOUILLE PCS x x

Z
ZINC

LSAACTO06 M- 6 x 40 Ø 10 M-6 x 50 4 15 84 23533 666505

LSAACTO08 M- 8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 4 15 84 23533 666512

LSAACTO10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 70 4 15 84 23533 666543

LSAACTO12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 100 2 15 84 23533 666529

LSAACAR06 M- 6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 4 15 84 23533 687920

LSAACAR08 M- 8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 2 15 84 23533 687937

LSAACGA06 M- 6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 4 15 84 23533 666987

LSAACGA08 M- 8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 2 15 84 23533 666994

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG EYE BOLT SIZE

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS PITON PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG HOOK BOLT SIZE

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS CROCHET PCS x x

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDA TORNILLO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG LOOSE BOLT SIZE

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS VIS PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

indexfix.com

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.

Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



CH

Tornillo hexagonal calidad 6.8
Hexagon screw quality 6.8 / Vis qualité 6.8

CH-TO

Tornillo especial inviolable
Special tamperproof screw / Vis spéciale inviolable

CH-INB

Tornillo 8.8 / Loose bolt 8.8 / Avec vis 8.8
HI-TO

AC

Tornillo 6.8 / Loose bolt 6.8 / Avec vis 6.8
AC-TO

Argolla / Eye bolt / Avec piton
AC-AR

Gancho / Hook bolt / Avec crochet
AC-GA

HI

1,82

2,51

2,81

4,01

4,88

3,95

6,13

7,89

13,88

4,90

3,47

4,90

3,47

2,94

4,55

4,80

4,31

257256

Libre servicio / Free service / Libre service

LSACHT08C M- 6 x 45 Ø 8 4 15 84 23533 666437

LSACHT10C M- 8 x 60 Ø 10 4 15 84 23533 666444

LSACHT10L M- 8 x 80 Ø 10 4 15 84 23533 666451

LSACHT12C M-10 x 70 Ø 12 4 15 84 23533 666468

LSACHT12L M-10 x 100 Ø 12 4 15 84 23533 666475

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LSACHINB10L M- 8 x 80 Ø 10 4 10 84 23533 666420

Z
ZINC

LSAHITO0645 M- 6 x 45 Ø 12 M-6 x 50 10 15 84 23533 667137

LSAHITO0855 M- 8 x 55 Ø 14 M-8 x 70 10 15 84 23533 667144

LSAHITO1065 M-10 x 65 Ø 16 M-10 x 80 8 15 84 23533 667151

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG SHIELD LENGTH EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR DOUILLE PCS x x

Z
ZINC

LSAACTO06 M- 6 x 40 Ø 10 M-6 x 50 4 15 84 23533 666505

LSAACTO08 M- 8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 4 15 84 23533 666512

LSAACTO10 M-10 x 60 Ø 16 M-10 x 70 4 15 84 23533 666543

LSAACTO12 M-12 x 80 Ø 20 M-12 x 100 2 15 84 23533 666529

LSAACAR06 M- 6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 4 15 84 23533 687920

LSAACAR08 M- 8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 2 15 84 23533 687937

LSAACGA06 M- 6 x 40 Ø 10 M-6 x 55 4 15 84 23533 666987

LSAACGA08 M- 8 x 50 Ø 14 M-8 x 60 2 15 84 23533 666994

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDA ARGOLLA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG EYE BOLT SIZE

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS PITON PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG HOOK BOLT SIZE

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS CROCHET PCS x x

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDA TORNILLO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG LOOSE BOLT SIZE

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS VIS PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

indexfix.com

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.

Le invitamos a ampliar su información sobre
INDEX Fixing Systems y a consultar on
line toda la información referente a
nuestra amplia gama de productos
y servicios.

We invite you here in to more
information about INDEX Fixing
Systems and our wide range of
products and services online.

Nous vous invitons à développer votre
information sur INDEX Fixing Systems en
consultant en ligne tous les renseignements
concernant notre large gamme de produits et
services.



MT

MTH-A4 homologado
MTH-A4 approved / MTH-A4 homologué

MTH-A4

Zincado / Zinc plated / Zinguée
MTA

MAGNER

Cabeza hexagonal
Hexagon washer head / Tête hegagonale

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

Argolla / Eye bolt / Piton
ZA-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
ZA-GA

MTH homologado
MTH approved / MTH homologué

MTH

ZAMAK

10,67

17,33

24,49

2,89

3,51

5,12

6,98

3,65

5,59

5,46

3,80

5,43

7,36

6,23

5,29

4,25

2,90

3,04

3,17

4,11

4,66

5,77

6,90

10,02

6,85

5,29

4,25

259258

Libre servicio / Free service / Libre service

INOX
A4

LSMIA408075  M- 8 x 75 4 10 84 23533 667403

LSMIA410090  M-10 x 90 4 10 84 23533 667410

LSMIA412110  M-12 x 110 4 10 84 23533 667427

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

LSAH06060   M- 6 x 60 4 15 84 23533 666253

LSAH08075   M- 8 x 75 4 15 84 23533 666277

LSAH08090   M- 8 x 90 4 15 84 23533 666284

LSAH10090   M-10 x 90 4 15 84 23533 666291

LSAH10120   M-10 x 120 4 15 84 23533 666307

LSAH12110   M-12 x 110 4 15 84 23533 666314

LSAH12140   M-12 x 140 4 15 84 23533 666321

LSAH16125   M-16 x 125 4 10 84 23533 666338

LSAH16145   M-16 x 145 2 10 84 23533 666345

Z
ZINC

LSAM08050 M- 8 x 50 4 15 84 23533 667366

LSAM10070 M-10 x 70 4 15 84 23533 667373

LSAM12090 M-12 x 90 4 15 84 23533 667380

LSAM16170 M-16 x 170 2 10 84 23533 667397

Z
ZINC

LSTFEX07080 7,5 x 80 6 10 4 15 84 23533 667014

LSTFEX10090 10,0 x 90 8 13 4 15 84 23533 667007

LSTFEX12100 12,0 x 100 10 15 2 15 84 23533 667021

SILVER
RUSPERT

LSAZAMG06 M- 6 x 45 Ø 12 7 4 15 84 23533 666703

LSAZAMG08 M- 8 x 50 Ø 14 9 2 15 84 23533 666710

LSAZAMT06 M- 6 x 50 Ø 12 50 4 15 84 23533 666727

LSAZAMT08 M- 8 x 60 Ø 14 60 4 15 84 23533 666734

LSAZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 80 4 15 84 23533 666741

LSAZAMT12 M-12 x 100 Ø 20 100 2 15 84 23533 666758

LSAZAMA06 M- 6 x 45 Ø 12 10 4 15 84 23533 666666

LSAZAMA08 M- 8 x 50 Ø 14 13 2 15 84 23533 666673

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA DIÁMETRO OJO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG EYE DIAMETER

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS PITON PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ABERTURA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG APERTURE HOOK

DIMENSIONS SACHET OUVERTURE CROCHET PCS x x

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SHIELD LENGTH

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR DOUILLE PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert covering.

Vis à béton. Traitement Silver Ruspert.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium-heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.



MT

MTH-A4 homologado
MTH-A4 approved / MTH-A4 homologué

MTH-A4

Zincado / Zinc plated / Zinguée
MTA

MAGNER

Cabeza hexagonal
Hexagon washer head / Tête hegagonale

Tornillo / Loose bolt / Vis
ZA-TO

Argolla / Eye bolt / Piton
ZA-AR

Gancho / Hook bolt / Crochet
ZA-GA

MTH homologado
MTH approved / MTH homologué

MTH

ZAMAK

10,67

17,33

24,49

2,89

3,51

5,12

6,98

3,65

5,59

5,46

3,80

5,43

7,36

6,23

5,29

4,25

2,90

3,04

3,17

4,11

4,66

5,77

6,90

10,02

6,85

5,29

4,25

259258

Libre servicio / Free service / Libre service

INOX
A4

LSMIA408075  M- 8 x 75 4 10 84 23533 667403

LSMIA410090  M-10 x 90 4 10 84 23533 667410

LSMIA412110  M-12 x 110 4 10 84 23533 667427

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

LSAH06060   M- 6 x 60 4 15 84 23533 666253

LSAH08075   M- 8 x 75 4 15 84 23533 666277

LSAH08090   M- 8 x 90 4 15 84 23533 666284

LSAH10090   M-10 x 90 4 15 84 23533 666291

LSAH10120   M-10 x 120 4 15 84 23533 666307

LSAH12110   M-12 x 110 4 15 84 23533 666314

LSAH12140   M-12 x 140 4 15 84 23533 666321

LSAH16125   M-16 x 125 4 10 84 23533 666338

LSAH16145   M-16 x 145 2 10 84 23533 666345

Z
ZINC

LSAM08050 M- 8 x 50 4 15 84 23533 667366

LSAM10070 M-10 x 70 4 15 84 23533 667373

LSAM12090 M-12 x 90 4 15 84 23533 667380

LSAM16170 M-16 x 170 2 10 84 23533 667397

Z
ZINC

LSTFEX07080 7,5 x 80 6 10 4 15 84 23533 667014

LSTFEX10090 10,0 x 90 8 13 4 15 84 23533 667007

LSTFEX12100 12,0 x 100 10 15 2 15 84 23533 667021

SILVER
RUSPERT

LSAZAMG06 M- 6 x 45 Ø 12 7 4 15 84 23533 666703

LSAZAMG08 M- 8 x 50 Ø 14 9 2 15 84 23533 666710

LSAZAMT06 M- 6 x 50 Ø 12 50 4 15 84 23533 666727

LSAZAMT08 M- 8 x 60 Ø 14 60 4 15 84 23533 666734

LSAZAMT10 M-10 x 80 Ø 16 80 4 15 84 23533 666741

LSAZAMT12 M-12 x 100 Ø 20 100 2 15 84 23533 666758

LSAZAMA06 M- 6 x 45 Ø 12 10 4 15 84 23533 666666

LSAZAMA08 M- 8 x 50 Ø 14 13 2 15 84 23533 666673

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA DIÁMETRO OJO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG EYE DIAMETER

DIMENSIONS SACHET DIMENSIONS PITON PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ABERTURA GANCHO EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG APERTURE HOOK

DIMENSIONS SACHET OUVERTURE CROCHET PCS x x

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD CÁPSULA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SHIELD LENGTH

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR DOUILLE PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert covering.

Vis à béton. Traitement Silver Ruspert.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium-heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville Zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.



TALA

Expansionador manual
Manual setting tool / Outil poussoir

EXP

HE-NO

MARE

MAHE

HE

13,36

22,84

10,20

8,84

10,20

8,84

4,86

5,04

5,28

7,77

10,99

8,91

261260

Libre servicio / Free service / Libre service

LSTALAM06 M- 6 Ø 8 23 50 15 84 23533 687999

LSTALAM08 M- 8 Ø 10 28 50 15 84 23533 688002

LSMAR0630 M-06 Ø 10 30 50 15 84 23533 667182

LSMAR0830 M-08 Ø 11 30 40 10 84 23533 667199

CÓDIGO ROSCA €/BOLSA LONGITUD EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE THREAD SIZE / FILET BAG / SACHET LENGTH / LONGUEUR PCS x x

LSMAE0630 M-06 Ø 10 30 50 15 84 23533 667168

LSMAE0825 M-08 Ø 11 25 40 10 84 23533 688262

L
BRASS

Z
ZINC

Z
ZINC

LSEXHBM06 M-6 1 10 84 23533 666123

LSEXHBM08 M-8 1 10 84 23533 666116

LSEXHBM10 M-10 1 10 84 23533 666130

CÓDIGO PARA ROSCA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE FOR THREAD SIZE / POUR FILET BAG / SACHET PCS x x

LSHENOM06 M-6 Ø 8 25 50 15 84 23533 667106

LSHENOM08 M-8 Ø 10 30 50 10 84 23533 667113

LSHENOM10 M-10 Ø 12 40 25 10 84 23533 667120

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG ANCHOR LENGTH

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR CHEVILLE PCS x x

CÓDIGO/CODE

POLIESTER
POLYESTER VINYLESTER

MOPOLY170 MOPOSE300
MOPOSE410

MOVISE300
MOVISE410

Fijación en taladros húmedos
Fixings in wet concrete
Fixation dans
trous humides

Velocidad de Curado
Curing time
Temps de durcissement

Resistencia mecánica
Mechanical resistance
Résistance mécanique

Resistencia Química
Chemical resistance
Résistance
chimique

Ecológico
Ecologic
Écologique

Homologaciones
Approvals
Agréments

Material base
Base material
Matériau

Ideonidad por Tª
Suitable Tª / Idonéité en fonction de la Tª

Ladrillo
Brick
Brique

Ladrillo Hueco
Hollow brick
Brique creuse

Hormigón
Concrete
Béton

Temp. Baja
Low Temp. / Basse température

Temperatura alta
High Temp. / Haute température

Temperatura media
Medium Temp. / Température normale

Sin estireno
Styrene free

KG
KG KG

KG KG

KG KG

40 min. 50 min. 70 min.
Temp.:
15ºC-20ºC

SI

N
ESTIRE NO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/SI

N
ESTIRE NO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

SI

N
ESTIRE NO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

¿Cuál necesito?
Which one do I need?

Quel scellement me faut t-il?

CÓDIGO ROSCA €/BOLSA LONGITUD EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE THREAD SIZE / FILET BAG / SACHET LENGTH / LONGUEUR PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG ANCHOR LENGTH

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR CHEVILLE PCS x x

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

Manguito de unión, redondo, para conexión de elementos roscados.
Round coupling nut, for assembling threaded elements.
Manchon cylindrique de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Manguito de unión, hexagonal, para conexión de elementos roscados.
Hexagonal coupling nut for assembling threaded elements.
Manchon hexagonal de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.Z

ZINC



TALA

Expansionador manual
Manual setting tool / Outil poussoir

EXP

HE-NO

MARE

MAHE

HE

13,36

22,84

10,20

8,84

10,20

8,84

4,86

5,04

5,28

7,77

10,99

8,91

261260

Libre servicio / Free service / Libre service

LSTALAM06 M- 6 Ø 8 23 50 15 84 23533 687999

LSTALAM08 M- 8 Ø 10 28 50 15 84 23533 688002

LSMAR0630 M-06 Ø 10 30 50 15 84 23533 667182

LSMAR0830 M-08 Ø 11 30 40 10 84 23533 667199

CÓDIGO ROSCA €/BOLSA LONGITUD EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE THREAD SIZE / FILET BAG / SACHET LENGTH / LONGUEUR PCS x x

LSMAE0630 M-06 Ø 10 30 50 15 84 23533 667168

LSMAE0825 M-08 Ø 11 25 40 10 84 23533 688262

L
BRASS

Z
ZINC

Z
ZINC

LSEXHBM06 M-6 1 10 84 23533 666123

LSEXHBM08 M-8 1 10 84 23533 666116

LSEXHBM10 M-10 1 10 84 23533 666130

CÓDIGO PARA ROSCA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE FOR THREAD SIZE / POUR FILET BAG / SACHET PCS x x

LSHENOM06 M-6 Ø 8 25 50 15 84 23533 667106

LSHENOM08 M-8 Ø 10 30 50 10 84 23533 667113

LSHENOM10 M-10 Ø 12 40 25 10 84 23533 667120

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG ANCHOR LENGTH

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR CHEVILLE PCS x x

CÓDIGO/CODE

POLIESTER
POLYESTER VINYLESTER

MOPOLY170 MOPOSE300
MOPOSE410

MOVISE300
MOVISE410

Fijación en taladros húmedos
Fixings in wet concrete
Fixation dans
trous humides

Velocidad de Curado
Curing time
Temps de durcissement

Resistencia mecánica
Mechanical resistance
Résistance mécanique

Resistencia Química
Chemical resistance
Résistance
chimique

Ecológico
Ecologic
Écologique

Homologaciones
Approvals
Agréments

Material base
Base material
Matériau

Ideonidad por Tª
Suitable Tª / Idonéité en fonction de la Tª

Ladrillo
Brick
Brique

Ladrillo Hueco
Hollow brick
Brique creuse

Hormigón
Concrete
Béton

Temp. Baja
Low Temp. / Basse température

Temperatura alta
High Temp. / Haute température

Temperatura media
Medium Temp. / Température normale

Sin estireno
Styrene free

KG
KG KG

KG KG

KG KG

40 min. 50 min. 70 min.
Temp.:
15ºC-20ºC

SI

N
ESTIRE NO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/SI

N
ESTIRE NO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

SI

N
ESTIRE NO

/ STY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

¿Cuál necesito?
Which one do I need?

Quel scellement me faut t-il?

CÓDIGO ROSCA €/BOLSA LONGITUD EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE THREAD SIZE / FILET BAG / SACHET LENGTH / LONGUEUR PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA LONGITUD ANCLAJE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG ANCHOR LENGTH

DIMENSIONS SACHET LONGUEUR CHEVILLE PCS x x

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

Manguito de unión, redondo, para conexión de elementos roscados.
Round coupling nut, for assembling threaded elements.
Manchon cylindrique de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Manguito de unión, hexagonal, para conexión de elementos roscados.
Hexagonal coupling nut for assembling threaded elements.
Manchon hexagonal de liaison, pour raccordement de tiges filetées.

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.
Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.Z

ZINC



Polyester

MO

MOPOLY

Polyester sin estireno / Styrene free / Sans styréne
MOPOSE

Vinylester sin estireno / Styrene free / Sans styréne
MOVISE

Cánulas mezcladoras y varios
Mixer nozzle and more / Canules mélangeuses et autres

Espárrago roscado / Stud bolt /  Tige filetée

Pistolas aplicadoras / Gun / Pistolets

MO-ES

Tamiz roscado / Internal threaded sleeve / Douille femelle
MO-TR

Tamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique
MO-TN

MO-AC

16,83

17,85

35,90

73,10

14,54

3,02

4,07

5,61

6,96

11,90

3,67

76,50

5,31

7,02

6,52

2,70

2,43

2,58

2,57

13,26

21,42

24,99

263262

Libre servicio / Free service / Libre service

MOBOMBA

MOPISTO MOPISSI

MOPISPR

MORCANU

LSMOES06070 M-6 x 70 4 10 84 23533 667434

LSMOES08110 M-8 x 110 4 10 84 23533 667441

LSMOES10115 M-10 x 115 4 10 84 23533 667458

LSMOES12110 M-12 x 110 4 10 84 23533 667465

CÓDIGO MODELO €/BOLSA EMBALAJE EAN
CODE MODEL BAG QUANTITY

MODÈLE SACHET EMBALLAGE

LSMOPISTO Manual / Manuel 1 84 23533 667793

LSMOPISPR Profesional / Professional / Professionnel 1 84 23533 667809

LSMOPISSI Silicona / Silicone 1 84 23533 667816

CÓDIGO ARTÍCULO €/BOLSA EMBALAJE EAN
CODE ITEM BAG QUANTITY / EMBALLAGE

ARTICLE SACHET

LSMOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1 3 84 23533 667779

LSMORCANU Cánula / Nozzle / Canule 170-300-410 ml. 4 10 84 23533 667786

LSMORCEPKIT Kit cepillo / Brush kit / Écouvillon 1 6 84 23533 667762

Bomba Sopladora
Blow pump / Pompe soufflante

Cánula / Nozzle / Canule
170 - 300 - 410 ml.

MORCEPKIT
Kit 3 cepillos / Brushes / Écouvillons (Ø15, Ø20, Ø30)

Ny
NYLON

LSMOTN12050 12 x 50 4 10 84 23533 667250

LSMOTN15085 15 x 85 4 10 84 23533 667267

LSMOTN15130 15 x 130 4 10 84 23533 667274

LSMOTN20085 20 x 85 4 10 84 23533 667281

LSMOTRO08 M-8 / 12 x 80 4 10 84 23533 667298

LSMOTRO10 M-10 / 14 x 80 4 10 84 23533 667304

LSMOTRO12 M-12 / 16 x 80 4 10 84 23533 667311

Z
ZINC

B
YELLOW

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE CONTENT BAG EMBALLAGE

CONTENANCE SACHET PCS x x

ETAG 001 Option 7
Stainless steel Yellow zinc plated

ETA 08/0361 ETA 08/0363
0679-CPD-0374 0679-CPD-0375

Rebar connection

ETA 09/0167
0679-CPD-0429

Aplicación general en ladrillo hueco / macizo. Versión más económica. Adecuado para instalación en
bajas temperaturas. Formato 170 ml para pequeños consumos.
General application for hollow / solid bricks. Cheaper version. Suitable for installation at low temperatures.
170 ml format for small uses.
S’applique généralement dans la brique creuse/pleine. Version plus économique. Adapté por installation
à basses températures.
Format de 170 ml pour petites consommations.

LSMOPOLY170 170 ml. 1 5 84 23533 667205

LSMOPOSE300 300 ml. 1 COLGADO 84 23533 667236

LSMOPOSE410 410 ml. 1 COLGADO 84 23533 667243

LSMOVISE300 300 ml. 1 COLGADO 84 23533 667342

LSMOVISE410 410 ml. 1 COLGADO 84 23533 667359

SI

N
ESTIRENO

/ S TY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores riesgos para el medio
ambiente. Alta capacidad de carga. Adecuado para instalación en bajas temperaturas.
Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity. Suitable for installation
at low temperatures.
Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique. Nuit moins à
l’environnement. Haute capacité de charge. Approprié pour installation à basses tempèratures.

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores riesgos para el medio
ambiente.  Adecuado para instalación en bajas temperaturas. Elevada resistencia a los agentes químicos.
Elevada capacidad de carga. Homologaciones europeas para espárrago bicromatado y acero inoxidable.
Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity. Suitable for installation
at low temperatures. High resistance to chemical agents. European approvals for zinc plated and stainless-
steel stud bolts.
Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique. Nuit moins à
l’environnement. Approprié pour installation à basses tempèratures. Résistance élévee aux agents
chimiques. Haute capacité de charge. Homologations européennes pour tige filetée bichromatée et acier
inoxydable.

SI

N
ESTIRENO

/ S TY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE CONTENT / CONTENANCE BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE CONTENT / CONTENANCE BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE CONTENT / CONTENANCE BAG / SACHET PCS x x

410 ml

410 ml

300 ml

PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE CONTENT BAG EMBALLAGE

CONTENANCE SACHET PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE CONTENT BAG EMBALLAGE

CONTENANCE SACHET PCS x x

Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Accesorios para cartuchos de mortero.
Accessories for chemical cartridges.

Accesoires pour cartouches chimiques.

ETA 12/0306

CE 0679-CPD-0809



Polyester

MO

MOPOLY

Polyester sin estireno / Styrene free / Sans styréne
MOPOSE

Vinylester sin estireno / Styrene free / Sans styréne
MOVISE

Cánulas mezcladoras y varios
Mixer nozzle and more / Canules mélangeuses et autres

Espárrago roscado / Stud bolt /  Tige filetée

Pistolas aplicadoras / Gun / Pistolets

MO-ES

Tamiz roscado / Internal threaded sleeve / Douille femelle
MO-TR

Tamiz nylon / Plastic sleeve / Tamis plastique
MO-TN

MO-AC

16,83

17,85

35,90

73,10

14,54

3,02

4,07

5,61

6,96

11,90

3,67

76,50

5,31

7,02

6,52

2,70

2,43

2,58

2,57

13,26

21,42

24,99

263262

Libre servicio / Free service / Libre service

MOBOMBA

MOPISTO MOPISSI

MOPISPR

MORCANU

LSMOES06070 M-6 x 70 4 10 84 23533 667434

LSMOES08110 M-8 x 110 4 10 84 23533 667441

LSMOES10115 M-10 x 115 4 10 84 23533 667458

LSMOES12110 M-12 x 110 4 10 84 23533 667465

CÓDIGO MODELO €/BOLSA EMBALAJE EAN
CODE MODEL BAG QUANTITY

MODÈLE SACHET EMBALLAGE

LSMOPISTO Manual / Manuel 1 84 23533 667793

LSMOPISPR Profesional / Professional / Professionnel 1 84 23533 667809

LSMOPISSI Silicona / Silicone 1 84 23533 667816

CÓDIGO ARTÍCULO €/BOLSA EMBALAJE EAN
CODE ITEM BAG QUANTITY / EMBALLAGE

ARTICLE SACHET

LSMOBOMBA Bomba sopladora / Blow pump / Pompe soufflante 1 3 84 23533 667779

LSMORCANU Cánula / Nozzle / Canule 170-300-410 ml. 4 10 84 23533 667786

LSMORCEPKIT Kit cepillo / Brush kit / Écouvillon 1 6 84 23533 667762

Bomba Sopladora
Blow pump / Pompe soufflante

Cánula / Nozzle / Canule
170 - 300 - 410 ml.

MORCEPKIT
Kit 3 cepillos / Brushes / Écouvillons (Ø15, Ø20, Ø30)

Ny
NYLON

LSMOTN12050 12 x 50 4 10 84 23533 667250

LSMOTN15085 15 x 85 4 10 84 23533 667267

LSMOTN15130 15 x 130 4 10 84 23533 667274

LSMOTN20085 20 x 85 4 10 84 23533 667281

LSMOTRO08 M-8 / 12 x 80 4 10 84 23533 667298

LSMOTRO10 M-10 / 14 x 80 4 10 84 23533 667304

LSMOTRO12 M-12 / 16 x 80 4 10 84 23533 667311

Z
ZINC

B
YELLOW

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE CONTENT BAG EMBALLAGE

CONTENANCE SACHET PCS x x

ETAG 001 Option 7
Stainless steel Yellow zinc plated

ETA 08/0361 ETA 08/0363
0679-CPD-0374 0679-CPD-0375

Rebar connection

ETA 09/0167
0679-CPD-0429

Aplicación general en ladrillo hueco / macizo. Versión más económica. Adecuado para instalación en
bajas temperaturas. Formato 170 ml para pequeños consumos.
General application for hollow / solid bricks. Cheaper version. Suitable for installation at low temperatures.
170 ml format for small uses.
S’applique généralement dans la brique creuse/pleine. Version plus économique. Adapté por installation
à basses températures.
Format de 170 ml pour petites consommations.

LSMOPOLY170 170 ml. 1 5 84 23533 667205

LSMOPOSE300 300 ml. 1 COLGADO 84 23533 667236

LSMOPOSE410 410 ml. 1 COLGADO 84 23533 667243

LSMOVISE300 300 ml. 1 COLGADO 84 23533 667342

LSMOVISE410 410 ml. 1 COLGADO 84 23533 667359

SI

N
ESTIRENO

/ S TY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores riesgos para el medio
ambiente. Alta capacidad de carga. Adecuado para instalación en bajas temperaturas.
Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity. Suitable for installation
at low temperatures.
Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique. Nuit moins à
l’environnement. Haute capacité de charge. Approprié pour installation à basses tempèratures.

Al ser un producto sin estireno, evita el olor penetrante y no es tóxico. Menores riesgos para el medio
ambiente.  Adecuado para instalación en bajas temperaturas. Elevada resistencia a los agentes químicos.
Elevada capacidad de carga. Homologaciones europeas para espárrago bicromatado y acero inoxidable.
Styrene-free, odourless and not toxic. Environmentally kind. High load capacity. Suitable for installation
at low temperatures. High resistance to chemical agents. European approvals for zinc plated and stainless-
steel stud bolts.
Produit sans styrène qui évite une odeur pénétrante et de plus, n’est pas toxique. Nuit moins à
l’environnement. Approprié pour installation à basses tempèratures. Résistance élévee aux agents
chimiques. Haute capacité de charge. Homologations européennes pour tige filetée bichromatée et acier
inoxydable.

SI

N
ESTIRENO

/ S TY
R

EN
E

FREE/SEMESTI
RE

N
O

/

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE CONTENT / CONTENANCE BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE CONTENT / CONTENANCE BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE CONTENT / CONTENANCE BAG / SACHET PCS x x

410 ml

410 ml

300 ml

PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE CONTENT BAG EMBALLAGE

CONTENANCE SACHET PCS x x

CÓDIGO CONTENIDO €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE CONTENT BAG EMBALLAGE

CONTENANCE SACHET PCS x x

Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Accesorios para cartuchos de mortero.
Accessories for chemical cartridges.

Accesoires pour cartouches chimiques.

ETA 12/0306

CE 0679-CPD-0809



Taco nylon
Nylon plug / Cheville nylon

TC-SO

Diámetro ojo 23 mm
Eye diameter 23 mm / Diamètre oeil 23 mm

AN-23

Con tornillo / With screw / Avec vis
IN-CO

Útiles de colocación / Setting tools / Outils de pose
IN-PI

EQ

Acero bicromatado / Yellow zinc plated / Acier bichromaté
EQ-AC

Taco de nylon para hormigón + Tornillo avellanado
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw

Cheville nylon pour béton + vis à bois tête fraisée

TC-2A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow

bricks + hexagon head wood screw / Cheville haut rendement
pour matériaux creux + vis a bois tête hexagonale

TC-6E

Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TC-CA

Cabeza cilíndrica / Cylindrical head / Tête cylindrique
TC-CC

ANFA

IN

TC

TCA

7,30

8,29

5,81

9,01

3,98

4,32

5,03

4,97

5,07

6,04

7,33

6,30

7,38

8,42

9,69

3,98

4,32

5,03

4,97

5,07

6,04

7,33

6,30

7,38

8,42

9,69

3,37

4,55

6,63

6,76

9,20

10,71

11,07

5,73

23,80

8,84

2,98

4,39

5,82

5,29

265264

Libre servicio / Free service / Libre service

B
YELLOW

Ny
NYLON

B
YELLOW

INPISANIN

Z
ZINC

INPINZANI

LSEQAC08110 M- 8 x 110 Ø 8 4 10 84 23533 666086

LSEQAC10130 M-10 x 130 Ø 10 4 10 84 23533 666093

LSEQAC12160 M-12 x 160 Ø 12 4 10 84 23533 666109

LSANFA2312 M-10 x 210 140 Min. 150 2 10 84 23533 666567

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG PLUG DEPTH HOLE DEPTH  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET PCS x x

2 ALAS / WINGS / AILETTES

LSTCSO14075 Ø 14 x 80 4 15 84 23533 666376

LSTCSO14100 Ø 14 x 100 4 10 84 23533 666383

LSINPISANIN Pistola / Gun / Pistolet 1 5 84 23533 666536

LSINPINZANI Pinza / Pliers / Pince 1 5 84 23533 666550

LSINCO432 M-4 x 32 Ø 8 3-9 25 10 84 23533 666147

LSINCO438 M-4 x 38 Ø 8 8-15 25 10 84 23533 666154

LSINCO537 M-5 x 37 Ø 10 5-13 25 10 84 23533 666161

LSINCO552 M-5 x 52 Ø 10 5-16 25 10 84 23533 666178

LSINCO637 M-6 x 37 Ø 12 5-13 25 10 84 23533 666185

LSINCO652 M-6 x 52 Ø 12 5-16 10 10 84 23533 666192

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR MATERIAL BASE EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG BASE MATERIAL THICKNESS  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR MATÉRIAU DE BASE PCS x x

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

LSTC2A10080 10 x 080 35 10 15 84 23533 687975

LSTC2A10100 10 x 100 55 10 10 84 23533 687982

LSTC6E08080 08 x 080 15 10 15 84 23533 688279

LSTC6E10100 10 x 100 25 10 10 84 23533 688286

LSTCCA05025 05 x 025 5 50 15 84 23533 688019

LSTCCA05035 05 x 035 10 50 15 84 23533 688026

LSTCCA05050 05 x 050 25 50 15 84 23533 688033

LSTCCA06035 06 x 035 10 50 15 84 23533 688040

LSTCCA06040 06 x 040 10 50 15 84 23533 688057

LSTCCA06050 06 x 050 20 50 15 84 23533 688064

LSTCCA06070 06 x 070 40 50 10 84 23533 688071

LSTCCA08060 08 x 060 20 30 10 84 23533 688088

LSTCCA08080 08 x 080 40 30 10 84 23533 688095

LSTCCA08100 08 x 100 60 30 10 84 23533 688101

LSTCCA08120 08 x 120 80 30 10 84 23533 688118

LSTCCC05025 05 x 025 5 50 15 84 23533 688125

LSTCCC05035 05 x 035 10 50 15 84 23533 688132

LSTCCC05050 05 x 050 20 50 15 84 23533 688149

LSTCCC06035 06 x 035 10 50 15 84 23533 688156

LSTCCC06040 06 x 040 15 50 15 84 23533 688163

LSTCCC06050 06 x 050 25 50 15 84 23533 688170

LSTCCC06070 06 x 070 45 50 10 84 23533 688187

LSTCCC08060 08 x 060 20 30 10 84 23533 688194

LSTCCC08080 08 x 080 40 30 10 84 23533 688200

LSTCCC08100 08 x 100 60 30 10 84 23533 688217

LSTCCC08120 08 x 120 80 30 10 84 23533 688224

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela.
Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer.
Tige filetée pour scellement chimique avec écrou et rondelle.

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´echafaudages et sur façades.

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos.
Hollow wall anchor for use in hollow elements.
Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux.

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.

Cheville nylon. Polyamide 6.6.

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.



Taco nylon
Nylon plug / Cheville nylon

TC-SO

Diámetro ojo 23 mm
Eye diameter 23 mm / Diamètre oeil 23 mm

AN-23

Con tornillo / With screw / Avec vis
IN-CO

Útiles de colocación / Setting tools / Outils de pose
IN-PI

EQ

Acero bicromatado / Yellow zinc plated / Acier bichromaté
EQ-AC

Taco de nylon para hormigón + Tornillo avellanado
Nylon plug for concrete + Countersunk head wood screw

Cheville nylon pour béton + vis à bois tête fraisée

TC-2A

Taco de alta expansión para materiales huecos + Tornillo
hexagonal / High expansion nylon plug for hollow

bricks + hexagon head wood screw / Cheville haut rendement
pour matériaux creux + vis a bois tête hexagonale

TC-6E

Cabeza avellanada / Countersunk head / Tête fraisée
TC-CA

Cabeza cilíndrica / Cylindrical head / Tête cylindrique
TC-CC

ANFA

IN

TC

TCA

7,30

8,29

5,81

9,01

3,98

4,32

5,03

4,97

5,07

6,04

7,33

6,30

7,38

8,42

9,69

3,98

4,32

5,03

4,97

5,07

6,04

7,33

6,30

7,38

8,42

9,69

3,37

4,55

6,63

6,76

9,20

10,71

11,07

5,73

23,80

8,84

2,98

4,39

5,82

5,29

265264

Libre servicio / Free service / Libre service

B
YELLOW

Ny
NYLON

B
YELLOW

INPISANIN

Z
ZINC

INPINZANI

LSEQAC08110 M- 8 x 110 Ø 8 4 10 84 23533 666086

LSEQAC10130 M-10 x 130 Ø 10 4 10 84 23533 666093

LSEQAC12160 M-12 x 160 Ø 12 4 10 84 23533 666109

LSANFA2312 M-10 x 210 140 Min. 150 2 10 84 23533 666567

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA PROF. ANCLAJE PROF. BROCA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG PLUG DEPTH HOLE DEPTH  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET PROF. D´ANCRAGE PROF. FORET PCS x x

2 ALAS / WINGS / AILETTES

LSTCSO14075 Ø 14 x 80 4 15 84 23533 666376

LSTCSO14100 Ø 14 x 100 4 10 84 23533 666383

LSINPISANIN Pistola / Gun / Pistolet 1 5 84 23533 666536

LSINPINZANI Pinza / Pliers / Pince 1 5 84 23533 666550

LSINCO432 M-4 x 32 Ø 8 3-9 25 10 84 23533 666147

LSINCO438 M-4 x 38 Ø 8 8-15 25 10 84 23533 666154

LSINCO537 M-5 x 37 Ø 10 5-13 25 10 84 23533 666161

LSINCO552 M-5 x 52 Ø 10 5-16 25 10 84 23533 666178

LSINCO637 M-6 x 37 Ø 12 5-13 25 10 84 23533 666185

LSINCO652 M-6 x 52 Ø 12 5-16 10 10 84 23533 666192

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR MATERIAL BASE EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG BASE MATERIAL THICKNESS  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR MATÉRIAU DE BASE PCS x x

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

LSTC2A10080 10 x 080 35 10 15 84 23533 687975

LSTC2A10100 10 x 100 55 10 10 84 23533 687982

LSTC6E08080 08 x 080 15 10 15 84 23533 688279

LSTC6E10100 10 x 100 25 10 10 84 23533 688286

LSTCCA05025 05 x 025 5 50 15 84 23533 688019

LSTCCA05035 05 x 035 10 50 15 84 23533 688026

LSTCCA05050 05 x 050 25 50 15 84 23533 688033

LSTCCA06035 06 x 035 10 50 15 84 23533 688040

LSTCCA06040 06 x 040 10 50 15 84 23533 688057

LSTCCA06050 06 x 050 20 50 15 84 23533 688064

LSTCCA06070 06 x 070 40 50 10 84 23533 688071

LSTCCA08060 08 x 060 20 30 10 84 23533 688088

LSTCCA08080 08 x 080 40 30 10 84 23533 688095

LSTCCA08100 08 x 100 60 30 10 84 23533 688101

LSTCCA08120 08 x 120 80 30 10 84 23533 688118

LSTCCC05025 05 x 025 5 50 15 84 23533 688125

LSTCCC05035 05 x 035 10 50 15 84 23533 688132

LSTCCC05050 05 x 050 20 50 15 84 23533 688149

LSTCCC06035 06 x 035 10 50 15 84 23533 688156

LSTCCC06040 06 x 040 15 50 15 84 23533 688163

LSTCCC06050 06 x 050 25 50 15 84 23533 688170

LSTCCC06070 06 x 070 45 50 10 84 23533 688187

LSTCCC08060 08 x 060 20 30 10 84 23533 688194

LSTCCC08080 08 x 080 40 30 10 84 23533 688200

LSTCCC08100 08 x 100 60 30 10 84 23533 688217

LSTCCC08120 08 x 120 80 30 10 84 23533 688224

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG FIXTURE THICKNESS

DIMENSIONS SACHET ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela.
Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer.
Tige filetée pour scellement chimique avec écrou et rondelle.

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´echafaudages et sur façades.

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos.
Hollow wall anchor for use in hollow elements.
Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux.

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.

Cheville nylon. Polyamide 6.6.

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.



Nylon
TAPLA NYLON

Metálico / Metal / Metallique
TAPLA METÁLICO

EP

Plástico nylon / Nylon plastic / Plastique nylon
EPN

TACON

Espiga / Threaded Bar / Tige filetée
PA-ES

Gancho / Hook / Crochet
PA-GA

Espiga / Threaded bar / Tige filetée
BA-ES

Gancho / Hook / Crochet
BA-GA

TAPLA

T4S

TACON

PA-LO

BA-NO

CA-PA

5,72

13,26

3,13

5,24

7,79

2,18

3,01

2,86

4,57

5,27

2,86

4,57

5,27

267266

Libre servicio / Free service / Libre service

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

LSEPN10100   10 x 100 Ø 10 10 10 84 23533 666482

LSEPN10140   10 x 140 Ø 10 10 10 84 23533 666499

LSTN4S08 8 x 40 Ø 8 5 x 50 30 25 84 23533 666024

LSTAPLANY 15 x 33 4,5 x 35 9 a 16 50 15 84 23533 666369

LSTAPLAME 15 x 29 4,2 x 30 9 a 16 50 15 84 23533 666352

LSTACON06  6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 50 20 84 23533 687944

LSTACON08  8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 50 10 84 23533 687951

LSTACON10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 25 8 84 23533 687968

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE WALL THICKNESS  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR PCS x x

LSPAESM06 M-6 Ø 8 18 6 10 84 23533 666000

LSCAPA006 M-6 10          10        84 23533 666406

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

LSPAGAM06 M-6 Ø 18 18 6 10 84 23533 666017

LSBAESM06 M-6 Ø 16 16 6 10 84 23533 666659

LSBAGAM06 M-6 Ø 16 16 6 10 84 23533 666390

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE WALL THICKNESS  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.
Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for hollow bricks, plasterboard panel walls.
Cheville pour brique creuse et plaques de carton-plâtre.

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.
Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

Palomilla con muelle.
Spring toggle.

Segment à ressort.

Basculante por gravedad.
Gravity toggle.

Cheville à bascule.

Cabeza de palomilla.
Spring toggle head.

Tête segment à ressort.



Nylon
TAPLA NYLON

Metálico / Metal / Metallique
TAPLA METÁLICO

EP

Plástico nylon / Nylon plastic / Plastique nylon
EPN

TACON

Espiga / Threaded Bar / Tige filetée
PA-ES

Gancho / Hook / Crochet
PA-GA

Espiga / Threaded bar / Tige filetée
BA-ES

Gancho / Hook / Crochet
BA-GA

TAPLA

T4S

TACON

PA-LO

BA-NO

CA-PA

5,72

13,26

3,13

5,24

7,79

2,18

3,01

2,86

4,57

5,27

2,86

4,57

5,27

267266

Libre servicio / Free service / Libre service

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

LSEPN10100   10 x 100 Ø 10 10 10 84 23533 666482

LSEPN10140   10 x 140 Ø 10 10 10 84 23533 666499

LSTN4S08 8 x 40 Ø 8 5 x 50 30 25 84 23533 666024

LSTAPLANY 15 x 33 4,5 x 35 9 a 16 50 15 84 23533 666369

LSTAPLAME 15 x 29 4,2 x 30 9 a 16 50 15 84 23533 666352

LSTACON06  6 x 30 Ø 6 3,5 a 4,0 50 20 84 23533 687944

LSTACON08  8 x 40 Ø 8 4,5 a 6,0 50 10 84 23533 687951

LSTACON10 10 x 50 Ø 10 6,0 a 8,0 25 8 84 23533 687968

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE WALL THICKNESS  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR PCS x x

LSPAESM06 M-6 Ø 8 18 6 10 84 23533 666000

LSCAPA006 M-6 10          10        84 23533 666406

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

LSPAGAM06 M-6 Ø 18 18 6 10 84 23533 666017

LSBAESM06 M-6 Ø 16 16 6 10 84 23533 666659

LSBAGAM06 M-6 Ø 16 16 6 10 84 23533 666390

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR PARED EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE WALL THICKNESS  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE ÉPAISSEUR MUR PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TORNILLO A UTILIZAR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SCREW SIZE

DIMENSIONS SACHET VIS APPROPRIÉE PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG DRILL

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.
Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for hollow bricks, plasterboard panel walls.
Cheville pour brique creuse et plaques de carton-plâtre.

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.
Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

Palomilla con muelle.
Spring toggle.

Segment à ressort.

Basculante por gravedad.
Gravity toggle.

Cheville à bascule.

Cabeza de palomilla.
Spring toggle head.

Tête segment à ressort.



DIN-7504-K

ARVUL

DIN-7504-N HP

DIN-7504-P HP

DIN-7981 HP

DIN-7982 HP

2,85

3,38

3,55

2,79

3,90

2,89

3,19

3,69

3,81

4,75

5,03

4,14

5,08

2,55

2,69

2,69

2,43

2,90

3,06

3,38

3,46

3,86

4,16

3,15

4,08

3,14

1,99

2,12

2,89

3,44

1,90

2,32

2,53

3,40

2,82

2,72

3,21

3,46

4,02

3,14

3,70

269268

Libre servicio / Free service / Libre service

LSABE3513 3,5 x 13 5,5 100 30 84 23533 685155

LSABE4216 4,2 x 16 7 100 30 84 23533 685162

LSABE4219 4,2 x 19 7 100 30 84 23533 685179

LSABE4225 4,2 x 25 7 50 30 84 23533 685186

LSABE4816 4,8 x 16 8 100 25 84 23533 685193

LSABE4819 4,8 x 19 8 50 35 84 23533 685209

LSABE4825 4,8 x 25 8 50 35 84 23533 685216

LSABE5519 5,5 x 19 8 50 15 84 23533 685223

LSABE5525 5,5 x 25 8 50 15 84 23533 685230

LSABE6325 6,3 x 25 10 50 15 84 23533 685247

LSABE6332 6,3 x 32 10 50 15 84 23533 685254

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

LST8235019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 50 50 84 23533 685445

LST8239025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 50 35 84 23533 685452

LST8242019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 50 35 84 23533 685469

LST8248038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 50 35 84 23533 685476

LST8255019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 50 35 84 23533 685483

LSABP3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 100 60 84 23533 685384

LSABP3919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 100 30 84 23533 685391

LSABP4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 100 25 84 23533 685407

LSABP4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 100 25 84 23533 685414

LSABP4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 50 25 84 23533 685421

LSABP4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 50 20 84 23533 685438
Z
ZINC

G

LSARANE16 P-16 2,5 100 25 84 23533 666635

LSARANE18 P-18 3,5 100 10 84 23533 666642

LSABR3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 100 60 84 23533 685261

LSABR3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 100 60 84 23533 685278

LSABR3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 100 60 84 23533 685285

LSABR3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 50 50 84 23533 685292

LSABR3913 3,9 x 13 PH-2 0,70 - 2,40 5,8 100 30 84 23533 685308

LSABR4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 100 25 84 23533 685315

LSABR4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 100 25 84 23533 685322

LSABR4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 100 25 84 23533 685339

LSABR4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 100 25 84 23533 685346

LSABR4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 100 25 84 23533 685353

LSABR4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 50 20 84 23533 685360

LSABR4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 50 20 84 23533 685377

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET CAP. DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA PULGADAS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG INCHES

DIMENSIONS SACHET POUCES PCS x x

LST8135009 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 100 80 84 23533 666031

LST8139013 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 50 50 84 23533 666048

LST8142013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 50 35 84 23533 666055

LST8148025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 50 35 84 23533 666062

LST8155025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 50 35 84 23533 666079

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG

DIMENSIONS SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø INTERIOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG INTERNAL

DIMENSIONS SACHET INTÉRIEUR PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET CAP. DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA PULGADAS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG INCHES

DIMENSIONS SACHET POUCES PCS x x

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head.
Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Arandela vulcanizada, acero-EPDM.
Vulcanized EPDM-steel washer.
Rondelle d´étanchéité vulcanisée, acier-EPDM.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.
Self-drilling screw, countersunk Phillips head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.



DIN-7504-K

ARVUL

DIN-7504-N HP

DIN-7504-P HP

DIN-7981 HP

DIN-7982 HP

2,85

3,38

3,55

2,79

3,90

2,89

3,19

3,69

3,81

4,75

5,03

4,14

5,08

2,55

2,69

2,69

2,43

2,90

3,06

3,38

3,46

3,86

4,16

3,15

4,08

3,14

1,99

2,12

2,89

3,44

1,90

2,32

2,53

3,40

2,82

2,72

3,21

3,46

4,02

3,14

3,70

269268

Libre servicio / Free service / Libre service

LSABE3513 3,5 x 13 5,5 100 30 84 23533 685155

LSABE4216 4,2 x 16 7 100 30 84 23533 685162

LSABE4219 4,2 x 19 7 100 30 84 23533 685179

LSABE4225 4,2 x 25 7 50 30 84 23533 685186

LSABE4816 4,8 x 16 8 100 25 84 23533 685193

LSABE4819 4,8 x 19 8 50 35 84 23533 685209

LSABE4825 4,8 x 25 8 50 35 84 23533 685216

LSABE5519 5,5 x 19 8 50 15 84 23533 685223

LSABE5525 5,5 x 25 8 50 15 84 23533 685230

LSABE6325 6,3 x 25 10 50 15 84 23533 685247

LSABE6332 6,3 x 32 10 50 15 84 23533 685254

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

LST8235019 3,5 x 19 6 x 3/4 PH-2 50 50 84 23533 685445

LST8239025 3,9 x 25 7 x 1 PH-2 50 35 84 23533 685452

LST8242019 4,2 x 19 8 x 3/4 PH-2 50 35 84 23533 685469

LST8248038 4,8 x 38 10 x 1 1/2 PH-2 50 35 84 23533 685476

LST8255019 5,5 x 19 12 x 3/4 PH-3 50 35 84 23533 685483

LSABP3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 100 60 84 23533 685384

LSABP3919 3,9 x 19 PH-2 0,70 - 2,40 11,7 100 30 84 23533 685391

LSABP4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 100 25 84 23533 685407

LSABP4225 4,2 x 25 PH-2 1,75 - 3,00 16,3 100 25 84 23533 685414

LSABP4232 4,2 x 32 PH-2 1,75 - 3,00 23,0 50 25 84 23533 685421

LSABP4838 4,8 x 38 PH-2 1,75 - 4,40 27,5 50 20 84 23533 685438
Z
ZINC

G

LSARANE16 P-16 2,5 100 25 84 23533 666635

LSARANE18 P-18 3,5 100 10 84 23533 666642

LSABR3509 3,5 x 9,5 PH-2 0,70 - 2,25 2,85 100 60 84 23533 685261

LSABR3513 3,5 x 13 PH-2 0,70 - 2,25 6,2 100 60 84 23533 685278

LSABR3516 3,5 x 16 PH-2 0,70 - 2,25 9,2 100 60 84 23533 685285

LSABR3525 3,5 x 25 PH-2 0,70 - 2,25 18,1 50 50 84 23533 685292

LSABR3913 3,9 x 13 PH-2 0,70 - 2,40 5,8 100 30 84 23533 685308

LSABR4213 4,2 x 13 PH-2 1,75 - 3,00 4,3 100 25 84 23533 685315

LSABR4216 4,2 x 16 PH-2 1,75 - 3,00 7,3 100 25 84 23533 685322

LSABR4219 4,2 x 19 PH-2 1,75 - 3,00 10,3 100 25 84 23533 685339

LSABR4816 4,8 x 16 PH-2 1,75 - 4,40 5,5 100 25 84 23533 685346

LSABR4819 4,8 x 19 PH-2 1,75 - 4,40 8,7 100 25 84 23533 685353

LSABR4825 4,8 x 25 PH-2 1,75 - 4,40 14,7 50 20 84 23533 685360

LSABR4850 4,8 x 50 PH-2 1,75 - 4,40 39,5 50 20 84 23533 685377

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET CAP. DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA PULGADAS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG INCHES

DIMENSIONS SACHET POUCES PCS x x

LST8135009 3,5 x 9,5 6 x 3/8 PH-2 100 80 84 23533 666031

LST8139013 3,9 x 13 7 x 1/2 PH-2 50 50 84 23533 666048

LST8142013 4,2 x 13 8 x 1/2 PH-2 50 35 84 23533 666055

LST8148025 4,8 x 25 10 x 1 PH-2 50 35 84 23533 666062

LST8155025 5,5 x 25 12 x 1 PH-3 50 35 84 23533 666079

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG

DIMENSIONS SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø INTERIOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG INTERNAL

DIMENSIONS SACHET INTÉRIEUR PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA CAP. DE TALADRO ESPESOR A FIJAR EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG DRILL CAPACITY THICKNESS TO FASTEN  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET CAP. DE PERÇADE ÉPAISSEUR À FIXER PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA PULGADAS EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG INCHES

DIMENSIONS SACHET POUCES PCS x x

Tornillo autotaladrante, cabeza hexagonal con arandela estampada.
Self-drilling screw, hexagon washer head.
Vis autoperceuse, tête hexagonale avec collerette estampée.

Arandela vulcanizada, acero-EPDM.
Vulcanized EPDM-steel washer.
Rondelle d´étanchéité vulcanisée, acier-EPDM.

Tornillo autotaladrante, cabeza alomada, Phillips.
Self-drilling screw, Phillips pan head.
Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête cylindrique bombée, Phillips.

Tornillo autotaladrante, cabeza avellanada, Phillips.
Self-drilling screw, countersunk Phillips head.

Vis autoperceuse - pointe foreuse, tête fraisée, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza alomada, Phillips.
Self-tapping screw, panhead, Phillips recess.
Vis à tôle, tête cylindrique bombée, Phillips.

Tornillo rosca chapa, cabeza avellanada 80º, Phillips.
Self-tapping screw, countersunk head 80º, Phillips recess.

Vis à tôle, tête fraisée 80º, Phillips.



DIN-125

DIN-933

2,58

2,49

2,76

3,32

3,23

4,36

2,79

3,31

3,48

2,74

3,82

2,83

4,00

3,54

3,94

6,88

6,31

9,93

2,44

2,65

3,17

4,67

4,99

4,10

2,59

2,59

3,08

3,93

4,19

5,37

5,41

6,01

4,91

5,37

6,26

9,36

10,21

9,36

9,40

5,36

6,32

7,36

6,54

5,44

5,81

6,65

6,72

7,82

8,91

271270

Z
ZINC

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw hexagon head.

Vis métrique hexagonale.

Libre servicio / Free service / Libre service

Z
ZINC

Arandela plana.
Plain washer.
Rondelle plate. Z

ZINC

Tuerca hexagonal.
Hexagonal nut.

Écrou hexagonal.

Tuerca autoblocante.
Nylon insert nut.

Écrou.

NEW

DIN-985Z
ZINC

Arandela muelle Grower.
Spring wahser
Rondelle Grower.Z

ZINC

DIN-127

Arandela plana ancha.
Plain washer.
Rondelle de carrosier.

DIN-9021 Z
ZINC

DIN-934

LS93306016 M6 x 16 100 15 84 23533 075239

LS93306020 M6 x 20 75 15 84 23533 075246

LS93306025 M6 x 25 50 15 84 23533 075277

LS93306030 M6 x 30 50 15 84 23533 075284

LS93306040 M6 x 40 50 15 84 23533 075291

LS93308016 M8 x 16 75 10 84 23533 075314

LS93308020 M8 x 20 75 10 84 23533 075321

LS93308025 M8 x 25 50 10 84 23533 075338

LS93308030 M8 x 30 50 10 84 23533 075345

LS93308040 M8 x 40 25 10 84 23533 075376

LS93308050 M8 x 50 25 15 84 23533 075383

LS93308060 M8 x 60 25 10 84 23533 075390

LS93310020 M10 x 20 25 15 84 23533 075413

LS93310030 M10 x 30 15 15 84 23533 075420

LS93310040 M10 x 40 15 15 84 23533 075437

LS93310050 M10 x 50 15 10 84 23533 075444

LS93312030 M12 x 30 15 10 84 23533 075475

LS93312040 M12 x 40 15 10 84 23533 075482

LS93312050 M12 x 50 15 10 84 23533 075499

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

LS12504 M4 200 80 84 23533 075598

LS12505 M5 150 80 84 23533 075611

LS12506 M6 100 50 84 23533 075628

LS12508 M8 100 30 84 23533 075635

LS12510 M10 50 30 84 23533 075642

LS12512 M12 50 20 84 23533 075673

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS12704 M4 200 80 84 23533 074577

LS12705 M5 150 50 84 23533 074584

LS12706 M6 100 50 84 23533 074591

LS12708 M8 100 30 84 23533 074614

LS12710 M10 50 30 84 23533 074621

LS12712 M12 50 30 84 23533 074638

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS902104 M4 200 20 84 23533 074485

LS902105 M5 150 25 84 23533 074492

LS902106 M6 100 25 84 23533 074515

LS902108 M8 100 15 84 23533 074522

LS902110 M10 50 15 84 23533 074539

LS902112 M12 50 10 84 23533 074546

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS98504 M4 50 80 84 23533 074379

LS98505 M5 50 80 84 23533 074386

LS98506 M6 50 45 84 23533 074393

LS98508 M8 50 25 84 23533 074430

LS98510 M10 25 25 84 23533 074447

LS98512 M12 25 25 84 23533 074478

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS93404 M4 100 50 84 23533 075512

LS93405 M5 100 50 84 23533 075529

LS93406 M6 100 30 84 23533 075536

LS93408 M8 100 15 84 23533 075543

LS93410 M10 50 15 84 23533 075574

LS93412 M12 25 15 84 23533 075581

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x



DIN-125

DIN-933

2,58

2,49

2,76

3,32

3,23

4,36

2,79

3,31

3,48

2,74

3,82

2,83

4,00

3,54

3,94

6,88

6,31

9,93

2,44

2,65

3,17

4,67

4,99

4,10

2,59

2,59

3,08

3,93

4,19

5,37

5,41

6,01

4,91

5,37

6,26

9,36

10,21

9,36

9,40

5,36

6,32

7,36

6,54

5,44

5,81

6,65

6,72

7,82

8,91

271270

Z
ZINC

Tornillo métrico hexagonal.
Metric screw hexagon head.

Vis métrique hexagonale.

Libre servicio / Free service / Libre service

Z
ZINC

Arandela plana.
Plain washer.
Rondelle plate. Z

ZINC

Tuerca hexagonal.
Hexagonal nut.

Écrou hexagonal.

Tuerca autoblocante.
Nylon insert nut.

Écrou.

NEW

DIN-985Z
ZINC

Arandela muelle Grower.
Spring wahser
Rondelle Grower.Z

ZINC

DIN-127

Arandela plana ancha.
Plain washer.
Rondelle de carrosier.

DIN-9021 Z
ZINC

DIN-934

LS93306016 M6 x 16 100 15 84 23533 075239

LS93306020 M6 x 20 75 15 84 23533 075246

LS93306025 M6 x 25 50 15 84 23533 075277

LS93306030 M6 x 30 50 15 84 23533 075284

LS93306040 M6 x 40 50 15 84 23533 075291

LS93308016 M8 x 16 75 10 84 23533 075314

LS93308020 M8 x 20 75 10 84 23533 075321

LS93308025 M8 x 25 50 10 84 23533 075338

LS93308030 M8 x 30 50 10 84 23533 075345

LS93308040 M8 x 40 25 10 84 23533 075376

LS93308050 M8 x 50 25 15 84 23533 075383

LS93308060 M8 x 60 25 10 84 23533 075390

LS93310020 M10 x 20 25 15 84 23533 075413

LS93310030 M10 x 30 15 15 84 23533 075420

LS93310040 M10 x 40 15 15 84 23533 075437

LS93310050 M10 x 50 15 10 84 23533 075444

LS93312030 M12 x 30 15 10 84 23533 075475

LS93312040 M12 x 40 15 10 84 23533 075482

LS93312050 M12 x 50 15 10 84 23533 075499

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

LS12504 M4 200 80 84 23533 075598

LS12505 M5 150 80 84 23533 075611

LS12506 M6 100 50 84 23533 075628

LS12508 M8 100 30 84 23533 075635

LS12510 M10 50 30 84 23533 075642

LS12512 M12 50 20 84 23533 075673

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS12704 M4 200 80 84 23533 074577

LS12705 M5 150 50 84 23533 074584

LS12706 M6 100 50 84 23533 074591

LS12708 M8 100 30 84 23533 074614

LS12710 M10 50 30 84 23533 074621

LS12712 M12 50 30 84 23533 074638

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS902104 M4 200 20 84 23533 074485

LS902105 M5 150 25 84 23533 074492

LS902106 M6 100 25 84 23533 074515

LS902108 M8 100 15 84 23533 074522

LS902110 M10 50 15 84 23533 074539

LS902112 M12 50 10 84 23533 074546

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS98504 M4 50 80 84 23533 074379

LS98505 M5 50 80 84 23533 074386

LS98506 M6 50 45 84 23533 074393

LS98508 M8 50 25 84 23533 074430

LS98510 M10 25 25 84 23533 074447

LS98512 M12 25 25 84 23533 074478

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS93404 M4 100 50 84 23533 075512

LS93405 M5 100 50 84 23533 075529

LS93406 M6 100 30 84 23533 075536

LS93408 M8 100 15 84 23533 075543

LS93410 M10 50 15 84 23533 075574

LS93412 M12 25 15 84 23533 075581

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x



DIN-7985

3,67

3,83

4,00

5,20

5,33

5,44

7,08

5,09

4,74

6,80

6,83

7,83

6,93

6,97

7,04

10,43

11,35

9,84

4,21

4,67

5,03

5,40

5,58

6,08

6,75

8,32

9,30

9,89

6,40

5,70

5,94

6,57

8,04

8,79

9,26

8,70

10,36

8,80

11,35

9,90

10,57

3,48

2,33

2,64

2,93

2,93

2,97

2,41

2,51

2,63

2,84

2,58

2,85

2,98

3,26

3,85

2,69

3,14

3,38

4,13

3,20

2,81

3,78

3,40

3,51

3,38

2,67

2,72

4,28

3,03

3,02

3,30

3,32

3,75

3,84

4,12

4,36

273272

Libre servicio / Free service / Libre service

Tornillo Allen.
Allen head screw.
Vis Allen.

NEW

DIN-912 Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillo DIN-603 + tuerca DIN-934.
DIN-603 bolt + DIN-934 nut.
Boulon DIN-603 + écrou DIN-934.

NEW

DIN-603/934 Z
ZINC

DIN-965Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.
Metric thread screw, countersunk head, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête fraisée, empreinte Phillips.

LS603905020 M5 x 20 50 20 84 23533 074645

LS603905030 M5 x 30 50 20 84 23533 074676

LS603905040 M5 x 40 50 20 84 23533 074683

LS603905050 M5 x 50 50 20 84 23533 074690

LS603906020 M6 x 20 50 20 84 23533 074713

LS603906030 M6 x 30 50 20 84 23533 074720

LS603906040 M6 x 40 50 15 84 23533 074737

LS603906050 M6 x 50 50 15 84 23533 074744

LS603906060 M6 x 60 50 15 84 23533 074775

LS603906070 M6 x 70 50 10 84 23533 074782

LS603906080 M6 x 80 25 10 84 23533 074799

LS603908025 M8 x 25 25 10 84 23533 074812

LS603908030 M8 x 30 25 10 84 23533 074829

LS603908040 M8 x 40 25 10 84 23533 074836

LS603908050 M8 x 50 25 10 84 23533 074843

LS603908060 M8 x 60 25 10 84 23533 074874

LS603908070 M8 x 70 25 10 84 23533 074881

LS603908080 M8 x 80 20 10 84 23533 074898

LS603908090 M8 x 90 20 10 84 23533 074911

LS603910025 M10 x 25 25 10 84 23533 074928

LS603910030 M10 x 30 25 10 84 23533 074935

LS603910040 M10 x 40 20 10 84 23533 074942

LS603910050 M10 x 50 20 10 84 23533 074973

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS9650306 M3 x 06 150 65 84 23533 074041

LS9650310 M3 x 10 100 60 84 23533 074072

LS9650316 M3 x 16 100 40 84 23533 074089

LS9650408 M4 x 08 100 40 84 23533 074096

LS9650410 M4 x 10 100 40 84 23533 074133

LS9650412 M4 x 12 100 25 84 23533 074140

LS9650416 M4 x 16 50 40 84 23533 074171

LS9650420 M4 x 20 50 30 84 23533 074188

LS9650425 M4 x 25 50 30 84 23533 074195

LS9650430 M4 x 30 50 30 84 23533 074225

LS9650510 M5 x 10 50 50 84 23533 074232

LS9650516 M5 x 16 50 40 84 23533 074249

LS9650520 M5 x 20 50 30 84 23533 074270

LS9650530 M5 x 30 50 25 84 23533 074287

LS9650540 M5 x 40 50 20 84 23533 074294

LS9650610 M6 x 10 50 30 84 23533 074317

LS9650616 M6 x 16 50 30 84 23533 074324

LS9650620 M6 x 20 50 30 84 23533 074331

LS9650630 M6 x 30 50 20 84 23533 074348

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.
Metric thread screw, panhead, Phillips recess.

Vis filetage métrique, tête cylindrique bombée, empreinte Phillips.

LS79850306 M3 x 6 150 65 84 23533 073792

LS79850310 M3 x 10 100 60 84 23533 073815

LS79850406 M4 x 06 150 30 84 23533 073822

LS79850408 M4 x 08 100 40 84 23533 073839

LS79850410 M4 x 10 100 40 84 23533 073846

LS79850412 M4 x 12 100 25 84 23533 073877

LS79850416 M4 x 16 50 40 84 23533 073884

LS79850420 M4 x 20 50 30 84 23533 073891

LS79850506 M5 x 06 100 30 84 23533 073921

LS79850510 M5 x 10 50 50 84 23533 073938

LS79850512 M5 x 12 50 30 84 23533 073945

LS79850516 M5 x 16 50 30 84 23533 073976

LS79850520 M5 x 20 50 30 84 23533 073983

LS79850610 M6 x 10 50 30 84 23533 073990

LS79850612 M6 x 12 50 30 84 23533 074010

LS79850616 M6 x 16 50 30 84 23533 074027

LS79850620 M6 x 20 50 30 84 23533 074034

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

NEW

NEW

LS91204010 M4 x 10 100 40 84 23533 074980

LS91204012 M4 x 12 100 40 84 23533 074997

LS91204016 M4 x 16 100 40 84 23533 075017

LS91204020 M4 x 20 100 20 84 23533 075024

LS91205010 M5 x 10 100 40 84 23533 075031

LS91205012 M5 x 12 100 20 84 23533 075048

LS91205016 M5 x 16 100 20 84 23533 075079

LS91205020 M5 x 20 75 30 84 23533 075086

LS91205025 M5 x 25 50 40 84 23533 075093

LS91206010 M6 x 10 100 20 84 23533 075116

LS91206012 M6 x 12 100 20 84 23533 075123

LS91206016 M6 x 16 100 20 84 23533 075130

LS91206020 M6 x 20 75 15 84 23533 075147

LS91206025 M6 x 25 50 20 84 23533 075178

LS91206030 M6 x 30 50 20 84 23533 075185

LS91208016 M8 x 16 75 15 84 23533 075192

LS91208020 M8 x 20 75 15 84 23533 075215

LS91208030 M8 x 30 50 10 84 23533 075222

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x



DIN-7985

3,67

3,83

4,00

5,20

5,33

5,44

7,08

5,09

4,74

6,80

6,83

7,83

6,93

6,97

7,04

10,43

11,35

9,84

4,21

4,67

5,03

5,40

5,58

6,08

6,75

8,32

9,30

9,89

6,40

5,70

5,94

6,57

8,04

8,79

9,26

8,70

10,36

8,80

11,35

9,90

10,57

3,48

2,33

2,64

2,93

2,93

2,97

2,41

2,51

2,63

2,84

2,58

2,85

2,98

3,26

3,85

2,69

3,14

3,38

4,13

3,20

2,81

3,78

3,40

3,51

3,38

2,67

2,72

4,28

3,03

3,02

3,30

3,32

3,75

3,84

4,12

4,36

273272

Libre servicio / Free service / Libre service

Tornillo Allen.
Allen head screw.
Vis Allen.

NEW

DIN-912 Z
ZINC

Z
ZINC

Tornillo DIN-603 + tuerca DIN-934.
DIN-603 bolt + DIN-934 nut.
Boulon DIN-603 + écrou DIN-934.

NEW

DIN-603/934 Z
ZINC

DIN-965Z
ZINC

Tornillo rosca métrica, cabeza avellanada, huella Phillips.
Metric thread screw, countersunk head, Phillips recess.
Vis filetage métrique, tête fraisée, empreinte Phillips.

LS603905020 M5 x 20 50 20 84 23533 074645

LS603905030 M5 x 30 50 20 84 23533 074676

LS603905040 M5 x 40 50 20 84 23533 074683

LS603905050 M5 x 50 50 20 84 23533 074690

LS603906020 M6 x 20 50 20 84 23533 074713

LS603906030 M6 x 30 50 20 84 23533 074720

LS603906040 M6 x 40 50 15 84 23533 074737

LS603906050 M6 x 50 50 15 84 23533 074744

LS603906060 M6 x 60 50 15 84 23533 074775

LS603906070 M6 x 70 50 10 84 23533 074782

LS603906080 M6 x 80 25 10 84 23533 074799

LS603908025 M8 x 25 25 10 84 23533 074812

LS603908030 M8 x 30 25 10 84 23533 074829

LS603908040 M8 x 40 25 10 84 23533 074836

LS603908050 M8 x 50 25 10 84 23533 074843

LS603908060 M8 x 60 25 10 84 23533 074874

LS603908070 M8 x 70 25 10 84 23533 074881

LS603908080 M8 x 80 20 10 84 23533 074898

LS603908090 M8 x 90 20 10 84 23533 074911

LS603910025 M10 x 25 25 10 84 23533 074928

LS603910030 M10 x 30 25 10 84 23533 074935

LS603910040 M10 x 40 20 10 84 23533 074942

LS603910050 M10 x 50 20 10 84 23533 074973

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

LS9650306 M3 x 06 150 65 84 23533 074041

LS9650310 M3 x 10 100 60 84 23533 074072

LS9650316 M3 x 16 100 40 84 23533 074089

LS9650408 M4 x 08 100 40 84 23533 074096

LS9650410 M4 x 10 100 40 84 23533 074133

LS9650412 M4 x 12 100 25 84 23533 074140

LS9650416 M4 x 16 50 40 84 23533 074171

LS9650420 M4 x 20 50 30 84 23533 074188

LS9650425 M4 x 25 50 30 84 23533 074195

LS9650430 M4 x 30 50 30 84 23533 074225

LS9650510 M5 x 10 50 50 84 23533 074232

LS9650516 M5 x 16 50 40 84 23533 074249

LS9650520 M5 x 20 50 30 84 23533 074270

LS9650530 M5 x 30 50 25 84 23533 074287

LS9650540 M5 x 40 50 20 84 23533 074294

LS9650610 M6 x 10 50 30 84 23533 074317

LS9650616 M6 x 16 50 30 84 23533 074324

LS9650620 M6 x 20 50 30 84 23533 074331

LS9650630 M6 x 30 50 20 84 23533 074348

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Tornillo rosca métrica, cabeza alomada, huella Phillips.
Metric thread screw, panhead, Phillips recess.

Vis filetage métrique, tête cylindrique bombée, empreinte Phillips.

LS79850306 M3 x 6 150 65 84 23533 073792

LS79850310 M3 x 10 100 60 84 23533 073815

LS79850406 M4 x 06 150 30 84 23533 073822

LS79850408 M4 x 08 100 40 84 23533 073839

LS79850410 M4 x 10 100 40 84 23533 073846

LS79850412 M4 x 12 100 25 84 23533 073877

LS79850416 M4 x 16 50 40 84 23533 073884

LS79850420 M4 x 20 50 30 84 23533 073891

LS79850506 M5 x 06 100 30 84 23533 073921

LS79850510 M5 x 10 50 50 84 23533 073938

LS79850512 M5 x 12 50 30 84 23533 073945

LS79850516 M5 x 16 50 30 84 23533 073976

LS79850520 M5 x 20 50 30 84 23533 073983

LS79850610 M6 x 10 50 30 84 23533 073990

LS79850612 M6 x 12 50 30 84 23533 074010

LS79850616 M6 x 16 50 30 84 23533 074027

LS79850620 M6 x 20 50 30 84 23533 074034

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

NEW

NEW

LS91204010 M4 x 10 100 40 84 23533 074980

LS91204012 M4 x 12 100 40 84 23533 074997

LS91204016 M4 x 16 100 40 84 23533 075017

LS91204020 M4 x 20 100 20 84 23533 075024

LS91205010 M5 x 10 100 40 84 23533 075031

LS91205012 M5 x 12 100 20 84 23533 075048

LS91205016 M5 x 16 100 20 84 23533 075079

LS91205020 M5 x 20 75 30 84 23533 075086

LS91205025 M5 x 25 50 40 84 23533 075093

LS91206010 M6 x 10 100 20 84 23533 075116

LS91206012 M6 x 12 100 20 84 23533 075123

LS91206016 M6 x 16 100 20 84 23533 075130

LS91206020 M6 x 20 75 15 84 23533 075147

LS91206025 M6 x 25 50 20 84 23533 075178

LS91206030 M6 x 30 50 20 84 23533 075185

LS91208016 M8 x 16 75 15 84 23533 075192

LS91208020 M8 x 20 75 15 84 23533 075215

LS91208030 M8 x 30 50 10 84 23533 075222

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x



HP TEXZ

DIN-571

INV

TP-PO

5,41

6,61

7,73

9,17

11,08

8,81

6,11

6,11

4,36

4,52

5,01

5,46

5,80

7,17

7,76

9,15

6,93

7,76

8,09

8,80

7,83

8,97

9,24

10,31

3,24

3,27

3,43

4,18

3,60

4,08

4,39

3,76

4,13

4,54

4,46

5,07

5,31

4,49

4,58

3,81

3,67

4,06

4,58

4,19

5,17

4,53

4,93

4,74

5,21

6,12

6,16

7,50

6,30

6,46

6,62

6,77

9,25

4,89

5,83

275274

Libre servicio / Free service / Libre service

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG DRILL  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

LSHP75072 7,5 x 072 TX- 30 6 16 15 84 23533 685490

LSHP75092 7,5 x 092 TX- 30 6 16 15 84 23533 685506

LSHP75112 7,5 x 112 TX- 30 6 16 10 84 23533 685513

LSHP75132 7,5 x 132 TX- 30 6 16 10 84 23533 685520

LSHP75152 7,5 x 152 TX- 30 6 16 10 84 23533 685537

LSHP75182 7,5 x 182 TX- 30 6 8 10 84 23533 685544

TAPÓN / CAP / BOUCHON 

LSTPBLANC BLANCO / WHITE / BLANC 100 16 84 23533 685902

LSTPMARRO MARRÓN / BROWN / MARRON 100 16 84 23533 685919

Para la fijación de marcos directamente a hormigón, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 6 mm.

B
YELLOW B

YELLOW
Z
ZINC

Z
ZINC

B
YELLOW

LSINVN7050 07 x 050 TX- 40 25 20 2084 23533 687067

LSINVN7060 07 x 060 TX- 40 25 20 2084 23533 687074

LSINVN7070 07 x 070 TX- 40 25 20 2084 23533 687081

LSINVN7080 07 x 080 TX- 40 25 15 2084 23533 687098

LSINVZ7050 07 x 050 TX- 40 25 20 2084 23533 666215

LSINVZ7060 07 x 060 TX- 40 25 20 2084 23533 666222

LSINVZ7070 07 x 070 TX- 40 25 20 2084 23533 666239

LSINVZ7080 07 x 080 TX- 40 25 15 2084 23533 666246Z
ZINC

N
BLACK

LSTB05050 05 x 050 8 50 15 84 23533 685070

LSTB06040 06 x 040 10 50 15 84 23533 685087

LSTB06050 06 x 050 10 50 15 84 23533 685094

LSTB06060 06 x 060 10 50 15 84 23533 685100

LSTB08060 08 x 060 13 30 20 84 23533 685117

LSTB08080 08 x 080 13 30 15 84 23533 685124

LSTB10080 10 x 080 17 20 10 84 23533 685131

LSTB10100 10 x 100 17 20 10 84 23533 685148

Z
ZINC

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
SIZE BAG   EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET PCS x
xLSTEXZ30025 3,0 x 25 PZ1 - 200 30 84 23533 685612

LSTEXZ35025 3,5 x 25 PZ2 - 200 20 84 23533 685551

LSTEXZ35030 3,5 x 30 PZ2 - 150 20 84 23533 685568

LSTEXZ35040 3,5 x 40 PZ2 - 150 15 84 23533 685643

LSTEXZ35050 3,5 x 50 PZ2 - 200 15 84 23533 685636

LSTEXZ40025 4,0 x 25 PZ2 - 200 15 84 23533 685582

LSTEXZ40030 4,0 x 30 PZ2 - 150 15 84 23533 685599

LSTEXZ40035 4,0 x 35 PZ2 - 150 15 84 23533 685605

LSTEXZ40040 4,0 x 40 PZ2 - 150 15 84 23533 685575

LSTEXZ40050 4,0 x 50 PZ2 - 150 15 84 23533 685629

LSTEXZ50050 5,0 x 50 PZ2 T25 150 15 84 23533 685667

LSTEXZ50060 5,0 x 60 PZ2 T25 150 15 84 23533 685650

LSTPPO25016 2,5 x 016 PZ-1 250 70 84 23533 685674

LSTPPO30016 3,0 x 016 PZ-1 200 40 84 23533 685681

LSTPPO30020 3,0 x 020 PZ-1 200 40 84 23533 685698

LSTPPO30030 3,0 x 030 PZ-1 200 30 84 23533 685704

LSTPPO35016 3,5 x 016 PZ-2 200 30 84 23533 685711

LSTPPO35025 3,5 x 025 PZ-2 200 20 84 23533 685728

LSTPPO35030 3,5 x 030 PZ-2 200 20 84 23533 685735

LSTPPO40016 4,0 x 016 PZ-2 200 15 84 23533 685742

LSTPPO40020 4,0 x 020 PZ-2 200 15 84 23533 685759

LSTPPO40025 4,0 x 025 PZ-2 200 15 84 23533 685766

LSTPPO40030 4,0 x 030 PZ-2 150 15 84 23533 685773

LSTPPO40035 4,0 x 035 PZ-2 150 15 84 23533 685780

LSTPPO40040 4,0 x 040 PZ-2 150 15 84 23533 685797

LSTPPO45035 4,5 x 035 PZ-2 100 15 84 23533 685803

LSTPPO45040 4,5 x 040 PZ-2 100 15 84 23533 685810

LSTPPO50035 5,0 x 035 PZ-2 50 25 84 23533 685827

LSTPPO50040 5,0 x 040 PZ-2 50 20 84 23533 685834

LSTPPO50050 5,0 x 050 PZ-2 50 15 84 23533 685841

LSTPPO50060 5,0 x 060 PZ-2 50 15 84 23533 685858

LSTPPO60040 6,0 x 040 PZ-3 50 15 84 23533 685865

LSTPPO60060 6,0 x 060 PZ-3 50 15 84 23533 685872

LSTPPO60080 6,0 x 080 PZ-3 25 15 84 23533 685889

LSTPPO60100 6,0 x 100 PZ-3 25 15 84 23533 685896

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG

DIMENSIONS SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG

DIMENSIONS SACHET PCS x x

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
SIZE BAG   EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET PCS x

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca HI-LO. Torx-30.
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30.
Vis pour béton, tête plate. Filet HI-LO. Torx-30.

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.
Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.
Vis inviolable, Torx-40.

Tirafondo de alto rendimiento.
High-Performance chipboard screw.

Vis à bois à haut rendement.

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.



HP TEXZ

DIN-571

INV

TP-PO

5,41

6,61

7,73

9,17

11,08

8,81

6,11

6,11

4,36

4,52

5,01

5,46

5,80

7,17

7,76

9,15

6,93

7,76

8,09

8,80

7,83

8,97

9,24

10,31

3,24

3,27

3,43

4,18

3,60

4,08

4,39

3,76

4,13

4,54

4,46

5,07

5,31

4,49

4,58

3,81

3,67

4,06

4,58

4,19

5,17

4,53

4,93

4,74

5,21

6,12

6,16

7,50

6,30

6,46

6,62

6,77

9,25

4,89

5,83

275274

Libre servicio / Free service / Libre service

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA Ø BROCA EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG DRILL  EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET FORET PCS x x

LSHP75072 7,5 x 072 TX- 30 6 16 15 84 23533 685490

LSHP75092 7,5 x 092 TX- 30 6 16 15 84 23533 685506

LSHP75112 7,5 x 112 TX- 30 6 16 10 84 23533 685513

LSHP75132 7,5 x 132 TX- 30 6 16 10 84 23533 685520

LSHP75152 7,5 x 152 TX- 30 6 16 10 84 23533 685537

LSHP75182 7,5 x 182 TX- 30 6 8 10 84 23533 685544

TAPÓN / CAP / BOUCHON 

LSTPBLANC BLANCO / WHITE / BLANC 100 16 84 23533 685902

LSTPMARRO MARRÓN / BROWN / MARRON 100 16 84 23533 685919

Para la fijación de marcos directamente a hormigón, ladrillo macizo o madera. Taladro previo de 6 mm.
For fixing frames directly to concrete, solid brick or wood. Previous drill 6 mm.
Pour fixation de cadres directement sur béton, brique pleine, ou bois. Avant trou diamètre 6 mm.

B
YELLOW B

YELLOW
Z
ZINC

Z
ZINC

B
YELLOW

LSINVN7050 07 x 050 TX- 40 25 20 2084 23533 687067

LSINVN7060 07 x 060 TX- 40 25 20 2084 23533 687074

LSINVN7070 07 x 070 TX- 40 25 20 2084 23533 687081

LSINVN7080 07 x 080 TX- 40 25 15 2084 23533 687098

LSINVZ7050 07 x 050 TX- 40 25 20 2084 23533 666215

LSINVZ7060 07 x 060 TX- 40 25 20 2084 23533 666222

LSINVZ7070 07 x 070 TX- 40 25 20 2084 23533 666239

LSINVZ7080 07 x 080 TX- 40 25 15 2084 23533 666246Z
ZINC

N
BLACK

LSTB05050 05 x 050 8 50 15 84 23533 685070

LSTB06040 06 x 040 10 50 15 84 23533 685087

LSTB06050 06 x 050 10 50 15 84 23533 685094

LSTB06060 06 x 060 10 50 15 84 23533 685100

LSTB08060 08 x 060 13 30 20 84 23533 685117

LSTB08080 08 x 080 13 30 15 84 23533 685124

LSTB10080 10 x 080 17 20 10 84 23533 685131

LSTB10100 10 x 100 17 20 10 84 23533 685148

Z
ZINC

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
SIZE BAG   EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET PCS x
xLSTEXZ30025 3,0 x 25 PZ1 - 200 30 84 23533 685612

LSTEXZ35025 3,5 x 25 PZ2 - 200 20 84 23533 685551

LSTEXZ35030 3,5 x 30 PZ2 - 150 20 84 23533 685568

LSTEXZ35040 3,5 x 40 PZ2 - 150 15 84 23533 685643

LSTEXZ35050 3,5 x 50 PZ2 - 200 15 84 23533 685636

LSTEXZ40025 4,0 x 25 PZ2 - 200 15 84 23533 685582

LSTEXZ40030 4,0 x 30 PZ2 - 150 15 84 23533 685599

LSTEXZ40035 4,0 x 35 PZ2 - 150 15 84 23533 685605

LSTEXZ40040 4,0 x 40 PZ2 - 150 15 84 23533 685575

LSTEXZ40050 4,0 x 50 PZ2 - 150 15 84 23533 685629

LSTEXZ50050 5,0 x 50 PZ2 T25 150 15 84 23533 685667

LSTEXZ50060 5,0 x 60 PZ2 T25 150 15 84 23533 685650

LSTPPO25016 2,5 x 016 PZ-1 250 70 84 23533 685674

LSTPPO30016 3,0 x 016 PZ-1 200 40 84 23533 685681

LSTPPO30020 3,0 x 020 PZ-1 200 40 84 23533 685698

LSTPPO30030 3,0 x 030 PZ-1 200 30 84 23533 685704

LSTPPO35016 3,5 x 016 PZ-2 200 30 84 23533 685711

LSTPPO35025 3,5 x 025 PZ-2 200 20 84 23533 685728

LSTPPO35030 3,5 x 030 PZ-2 200 20 84 23533 685735

LSTPPO40016 4,0 x 016 PZ-2 200 15 84 23533 685742

LSTPPO40020 4,0 x 020 PZ-2 200 15 84 23533 685759

LSTPPO40025 4,0 x 025 PZ-2 200 15 84 23533 685766

LSTPPO40030 4,0 x 030 PZ-2 150 15 84 23533 685773

LSTPPO40035 4,0 x 035 PZ-2 150 15 84 23533 685780

LSTPPO40040 4,0 x 040 PZ-2 150 15 84 23533 685797

LSTPPO45035 4,5 x 035 PZ-2 100 15 84 23533 685803

LSTPPO45040 4,5 x 040 PZ-2 100 15 84 23533 685810

LSTPPO50035 5,0 x 035 PZ-2 50 25 84 23533 685827

LSTPPO50040 5,0 x 040 PZ-2 50 20 84 23533 685834

LSTPPO50050 5,0 x 050 PZ-2 50 15 84 23533 685841

LSTPPO50060 5,0 x 060 PZ-2 50 15 84 23533 685858

LSTPPO60040 6,0 x 040 PZ-3 50 15 84 23533 685865

LSTPPO60060 6,0 x 060 PZ-3 50 15 84 23533 685872

LSTPPO60080 6,0 x 080 PZ-3 25 15 84 23533 685889

LSTPPO60100 6,0 x 100 PZ-3 25 15 84 23533 685896

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG

DIMENSIONS SACHET PCS x x

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG

DIMENSIONS SACHET PCS x x

CÓDIGO / CODE MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY EAN
SIZE BAG   EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET PCS x

Tornillo hormigón cabeza plana. Rosca HI-LO. Torx-30.
Concrete screw, shallow countersunk head. High-low thread. Torx-30.
Vis pour béton, tête plate. Filet HI-LO. Torx-30.

Tornillo con rosca para madera y aglomerado. Cabeza hexagonal.
Coach wood screw. Hexagon head.
Tirefond à visser pour bois et aggloméré. Tête hexagonale.

Tornillo inviolable. Torx-40.
Tamperproof screw, Torx-40.
Vis inviolable, Torx-40.

Tirafondo de alto rendimiento.
High-Performance chipboard screw.

Vis à bois à haut rendement.

Tirafondo cabeza 90º avellanada. Filete 40º. Lubrificado.
Chipboard screw. Countersunk 90º head. Thread 40º. Special coating.

Vis à bois. Tête fraisée 90º. Filet 40º. Lubrifiée.



AB-6I

AB-TA

ES-DR

2,14

2,41

2,46

2,72

2,84

2,87

2,99

2,43

2,68

2,66

2,60

2,61

3,01

1,95

2,03

2,06

2,19

2,79

3,89

4,71

3,27

3,45

3,56

2,92

2,43

2,08

1,91

1,89

277276

Libre servicio / Free service / Libre service

B
YELLOW

Abrazadera doble M-6.
Double pipe clamp M-6.
Collier double M-6.

AB-M6

LSABD6012 12 12 - 5 10 84 23533 666826

LSABD6015 15 15 - 5 10 84 23533 666833

LSABD6018 18 18 3 / 8" 5 10 84 23533 666840

LSABD6022 22 22 1 / 2" 5 10 84 23533 666857

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER PCS x x

B
YELLOW

Abrazadera M-6.
Pipe clamp M-6.
Collier simple M-6.

AB-D6

LSABM6012 12 - 12 - - 20 10 84 23533 666901

LSABM6014 14 - - 1 / 4" - 20 10 84 23533 666918

LSABM6016 16 16 - - 16 20 10 84 23533 666925

LSABM6018 18 - 18 3 / 8" - 15 10 84 23533 666932

LSABM6022 22 - 22 1 / 2" - 10 10 84 23533 666949

LSABM6028 28 - 28 - - 8 10 84 23533 666956

LSABM6032 32 32 - 1" 32 6 10 84 23533 666963

LSABM6040 40 40 - - 40 4 10 84 23533 666970

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA T. MÉTRICO T. COBRE T. HIERRO T. PLÁSTICO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG METRIC PIPE COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUY. METRIQUE TUY. CUIVRE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE PCS x x

LSAB6I012 12 12 1 / 8" 10 10 84 23533 666765

LSAB6I015 15 15 1 / 4" 10 10 84 23533 666772

LSAB6I016 16 - - 10 10 84 23533 666789

LSAB6I018 18 18 3 / 8" 10 10 84 23533 666796

LSAB6I022 22 22 1 / 2" 6 10 84 23533 666802

LSAB6I028 28 28 3 / 4" 6 10 84 23533 666819

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER PCS x x

Abrazadera isofónica M-6.
Isophonic pipe clamp M-6.
Collier isophonique M-6.

B
YELLOW

Abrazadera doble isofónica M-6.
Double isophonic pipe clamp M-6.
Collier double isophonique M-6.

B
YELLOW

LSABTA0630 M-06 x 030 30 10 84 23533 685049

LSABTA0640 M-06 x 040 30 10 84 23533 685056

LSABTA0650 M-06 x 050 30 10 84 23533 685063

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Tirafondo abrazadera.
Threaded screws for clamps.

Vis pour collier.

AB-DI

LSABDI0012 12 12 1 / 8" 5 10 84 23533 666864

LSABDI0015 15 15 1 / 4" 5 10 84 23533 666871

LSABDI0018 18 18 3 / 8" 5 10 84 23533 666888

LSABDI0022 22 22 1 / 2" 5 10 84 23533 666895

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER PCS x x

B
YELLOW

LSESDR06080 M-06 x 080 6 - - 10 30 84 23533 667076

LSESDR08100 M-08 x 100 7 6 TX-25 10 30 84 23533 667083

LSESDR08120 M-08 x 120 7 6 TX-25 10 30 84 23533 667090

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDAS (mm) EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SIZES / DIMENSION

DIMENSIONS SACHET d E (Hexag) PCS x x

 • Con hexágono intermedio / With inserted hexagon / Com hexágono intermédio

Espárrago doble rosca.
Double threaded screw.
Goujon double filetage.



AB-6I

AB-TA

ES-DR

2,14

2,41

2,46

2,72

2,84

2,87

2,99

2,43

2,68

2,66

2,60

2,61

3,01

1,95

2,03

2,06

2,19

2,79

3,89

4,71

3,27

3,45

3,56

2,92

2,43

2,08

1,91

1,89

277276

Libre servicio / Free service / Libre service

B
YELLOW

Abrazadera doble M-6.
Double pipe clamp M-6.
Collier double M-6.

AB-M6

LSABD6012 12 12 - 5 10 84 23533 666826

LSABD6015 15 15 - 5 10 84 23533 666833

LSABD6018 18 18 3 / 8" 5 10 84 23533 666840

LSABD6022 22 22 1 / 2" 5 10 84 23533 666857

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER PCS x x

B
YELLOW

Abrazadera M-6.
Pipe clamp M-6.
Collier simple M-6.

AB-D6

LSABM6012 12 - 12 - - 20 10 84 23533 666901

LSABM6014 14 - - 1 / 4" - 20 10 84 23533 666918

LSABM6016 16 16 - - 16 20 10 84 23533 666925

LSABM6018 18 - 18 3 / 8" - 15 10 84 23533 666932

LSABM6022 22 - 22 1 / 2" - 10 10 84 23533 666949

LSABM6028 28 - 28 - - 8 10 84 23533 666956

LSABM6032 32 32 - 1" 32 6 10 84 23533 666963

LSABM6040 40 40 - - 40 4 10 84 23533 666970

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA T. MÉTRICO T. COBRE T. HIERRO T. PLÁSTICO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG METRIC PIPE COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUY. METRIQUE TUY. CUIVRE TUY. ACIER TUY. PLASTIQUE PCS x x

LSAB6I012 12 12 1 / 8" 10 10 84 23533 666765

LSAB6I015 15 15 1 / 4" 10 10 84 23533 666772

LSAB6I016 16 - - 10 10 84 23533 666789

LSAB6I018 18 18 3 / 8" 10 10 84 23533 666796

LSAB6I022 22 22 1 / 2" 6 10 84 23533 666802

LSAB6I028 28 28 3 / 4" 6 10 84 23533 666819

B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER PCS x x

Abrazadera isofónica M-6.
Isophonic pipe clamp M-6.
Collier isophonique M-6.

B
YELLOW

Abrazadera doble isofónica M-6.
Double isophonic pipe clamp M-6.
Collier double isophonique M-6.

B
YELLOW

LSABTA0630 M-06 x 030 30 10 84 23533 685049

LSABTA0640 M-06 x 040 30 10 84 23533 685056

LSABTA0650 M-06 x 050 30 10 84 23533 685063

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE / DIMENSIONS BAG / SACHET PCS x x

Tirafondo abrazadera.
Threaded screws for clamps.

Vis pour collier.

AB-DI

LSABDI0012 12 12 1 / 8" 5 10 84 23533 666864

LSABDI0015 15 15 1 / 4" 5 10 84 23533 666871

LSABDI0018 18 18 3 / 8" 5 10 84 23533 666888

LSABDI0022 22 22 1 / 2" 5 10 84 23533 666895

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA TUBO COBRE TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY EAN
CODE SIZE BAG COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALLAGE

DIMENSIONS SACHET TUYAUTERIE CUIVRE TUYAUTERIE ACIER PCS x x

B
YELLOW

LSESDR06080 M-06 x 080 6 - - 10 30 84 23533 667076

LSESDR08100 M-08 x 100 7 6 TX-25 10 30 84 23533 667083

LSESDR08120 M-08 x 120 7 6 TX-25 10 30 84 23533 667090

CÓDIGO MEDIDA €/BOLSA MEDIDAS (mm) EMBALAJE / QUANTITY / EMBALLAGE EAN
CODE SIZE BAG SIZES / DIMENSION

DIMENSIONS SACHET d E (Hexag) PCS x x

 • Con hexágono intermedio / With inserted hexagon / Com hexágono intermédio

Espárrago doble rosca.
Double threaded screw.
Goujon double filetage.
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Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
 À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A N/M

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

· Anclaje metálico con principio de funcionamiento por expansión e
instalación por par controlado.

· Rosca macho.
· Uso en hormigón no fisurado.
· Fácil montaje.
· Conjunto solidario gracias a los antigiros incorporados en casquillo,

camisa y cono que hacen que el anclaje no gire facilitando la instalación.
· Empleo para cargas medias.
· Instalación a través del propio taladro del elemento a fijar.

· Metal anchor, with functioning principle by expansion and installation by
controlled torque.

· Male thread
· Use in non-cracked concrete
· Easy assembly
· Assembled with built-in antispins in the collar allowing a spin-free easy

installation.
· Use for medium loads
· Installation through the fixture hole itself.

· Cheville métallique avec principe de fonctionnement par expansion et
installation par rotation contrôlèe.

· Filet mâle.
· Utilisation sur béton non fissuré.
· Assemblage facile
· Ensemble triple système antirotation  breveté: rondelle, douille et cône

empêchant l'ensemble de tourner sur lui-même, facilité d' installation.
· Utilisation pour charges moyennes.
· Installation directement sur le trou de l'élément à fixer.

Z
ZINC

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

NEW

NEW

CH-TO        TORNILLO HEXAGONAL CALIDAD 6.8 / HEXAGON SCREW QUALITY 6.8 / VIS HEXAGONALE QUALITÉ 6.8

ACHT08C M-6 x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHT08L M-6 x 60 8 60 15 10 55 105 100 368 351 60 45 5 18 -

ACHT09C M-6 x 45 9 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHT09L M-6 x 60 9 60 15 10 55 105 100 368 351 60 45 5 18 -

ACHT10C M-8 x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHT10L M-8 x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHT11C M-8 x 60 11 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHT11L M-8 x 80 11 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHT12C M-10 x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHT12L M-10 x 100 12 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

ACHT14C M-10 x 70 14 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHT14L M-10 x 100 14 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

ACHT16C M-12 x 80 16 85 5 50 85 165 110 708 998 80 55 5 30 -

ACHT16L M-12 x 110 16 110 25 50 105 205 135 1.118 1.473 110 87 5 30 -

ACHT20C M-16 x 110 20 110 15 80 110 215 145 1.053 2.744 110 82 5 40 -

ACHT25C M-20 x 130 25 130 25 120 120 240 160 1.459 3.501 130 100 - 50 -

CH-8.8       TORNILLO HEXAGONAL CALIDAD 8.8 / HEXAGON SCREW QUALITY 8.8 / VIS HEXAGONALE QUALITÉ 8.8

ACHT8808E M- 6x 40 8 45 5 10 40 55 100 269 357 40 30 0 18 ---

ACHT8808C M- 6x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 402 45 30 5 18 ---

ACHT8808L M- 6x 60 8 60 15 10 55 105 100 368 468 60 45 5 18 ---

ACHT8810E M- 8x 40 10 45 5 20 40 85 100 286 412 40 28 0 20 ---

ACHT8810C M- 8x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 ---

ACHT8810L M- 8x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 853 80 62 5 20 ---

ACHT8812C M-10x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 ---

ACHT8812L M-10x100 12 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 ---

ACHT8816C M-12x 80 16 85 5 50 85 165 110 708 998 80 55 5 30 ---

ACHT8816L M-12x110 16 110 25 50 105 205 135 1.118 1.964 110 87 5 30 ---

ACHT8820C M-16x110 20 110 15 80 110 215 145 1.053 2.958 110 82 5 40     ---

CH-ES        ESPÁRRAGO / BOLT PROJECTING /  TIGE FILETÉE

ACHE08C      M-6 x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHE09C M-6 x 45 9 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHE10C M-8 x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHE10L M-8 x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHE11C M-8 x 60 11 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHE11L M-8 x 80 11 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHE12C M-10 x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHE12L M-10 x 100 12 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

ACHE14C M-10 x 70 14 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHE14L M-10 x 100 14 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

CH-GA        GANCHO / HOOK BOLT / AVEC PITON

ACHG08C M-6 x 45 8 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/20

ACHG09C M-6 x 45 9 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/20

ACHG10C M-8 x 60 10 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 12/26

ACHG11C M-8 x 60 11 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 12/26

ACHG12C M-10 x 70 12 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/31

ACHG14C M-10 x 70 14 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/31

ACHG16C M-12 x 80 16 85 - 50 85 165 110 316  - 85 55 5 30 22/43

CH-AR        ARGOLLA / EYE BOLT / AVEC CROCHET

ACHA08C M- 6x 45 8 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/21

ACHA09C M- 6x 45 9 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/21

ACHA10C M- 8x 60 10 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 13/28

ACHA11C M- 8x 60 11 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 13/28

ACHA12C M-10x 70 12 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/33

ACHA14C M-10x 70 14 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/33

ACHA16C M-12x 80 16 85 - 50 85 165 110 316  - 85 55 5 30 22/45
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Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
 À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A N/M

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

· Anclaje metálico con principio de funcionamiento por expansión e
instalación por par controlado.

· Rosca macho.
· Uso en hormigón no fisurado.
· Fácil montaje.
· Conjunto solidario gracias a los antigiros incorporados en casquillo,

camisa y cono que hacen que el anclaje no gire facilitando la instalación.
· Empleo para cargas medias.
· Instalación a través del propio taladro del elemento a fijar.

· Metal anchor, with functioning principle by expansion and installation by
controlled torque.

· Male thread
· Use in non-cracked concrete
· Easy assembly
· Assembled with built-in antispins in the collar allowing a spin-free easy

installation.
· Use for medium loads
· Installation through the fixture hole itself.

· Cheville métallique avec principe de fonctionnement par expansion et
installation par rotation contrôlèe.

· Filet mâle.
· Utilisation sur béton non fissuré.
· Assemblage facile
· Ensemble triple système antirotation  breveté: rondelle, douille et cône

empêchant l'ensemble de tourner sur lui-même, facilité d' installation.
· Utilisation pour charges moyennes.
· Installation directement sur le trou de l'élément à fixer.

Z
ZINC

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

NEW

NEW

CH-TO        TORNILLO HEXAGONAL CALIDAD 6.8 / HEXAGON SCREW QUALITY 6.8 / VIS HEXAGONALE QUALITÉ 6.8

ACHT08C M-6 x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHT08L M-6 x 60 8 60 15 10 55 105 100 368 351 60 45 5 18 -

ACHT09C M-6 x 45 9 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHT09L M-6 x 60 9 60 15 10 55 105 100 368 351 60 45 5 18 -

ACHT10C M-8 x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHT10L M-8 x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHT11C M-8 x 60 11 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHT11L M-8 x 80 11 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHT12C M-10 x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHT12L M-10 x 100 12 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

ACHT14C M-10 x 70 14 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHT14L M-10 x 100 14 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

ACHT16C M-12 x 80 16 85 5 50 85 165 110 708 998 80 55 5 30 -

ACHT16L M-12 x 110 16 110 25 50 105 205 135 1.118 1.473 110 87 5 30 -

ACHT20C M-16 x 110 20 110 15 80 110 215 145 1.053 2.744 110 82 5 40 -

ACHT25C M-20 x 130 25 130 25 120 120 240 160 1.459 3.501 130 100 - 50 -

CH-8.8       TORNILLO HEXAGONAL CALIDAD 8.8 / HEXAGON SCREW QUALITY 8.8 / VIS HEXAGONALE QUALITÉ 8.8

ACHT8808E M- 6x 40 8 45 5 10 40 55 100 269 357 40 30 0 18 ---

ACHT8808C M- 6x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 402 45 30 5 18 ---

ACHT8808L M- 6x 60 8 60 15 10 55 105 100 368 468 60 45 5 18 ---

ACHT8810E M- 8x 40 10 45 5 20 40 85 100 286 412 40 28 0 20 ---

ACHT8810C M- 8x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 ---

ACHT8810L M- 8x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 853 80 62 5 20 ---

ACHT8812C M-10x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 ---

ACHT8812L M-10x100 12 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 ---

ACHT8816C M-12x 80 16 85 5 50 85 165 110 708 998 80 55 5 30 ---

ACHT8816L M-12x110 16 110 25 50 105 205 135 1.118 1.964 110 87 5 30 ---

ACHT8820C M-16x110 20 110 15 80 110 215 145 1.053 2.958 110 82 5 40     ---

CH-ES        ESPÁRRAGO / BOLT PROJECTING /  TIGE FILETÉE

ACHE08C      M-6 x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHE09C M-6 x 45 9 50 5 10 45 90 100 303 351 45 30 5 18 -

ACHE10C M-8 x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHE10L M-8 x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHE11C M-8 x 60 11 60 5 20 60 120 100 384 619 60 40 5 20 -

ACHE11L M-8 x 80 11 80 15 20 80 155 105 530 640 80 62 5 20 -

ACHE12C M-10 x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHE12L M-10 x 100 12 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

ACHE14C M-10 x 70 14 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHE14L M-10 x 100 14 100 25 35 85 165 110 832 998 100 75 5 23,5 -

CH-GA        GANCHO / HOOK BOLT / AVEC PITON

ACHG08C M-6 x 45 8 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/20

ACHG09C M-6 x 45 9 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/20

ACHG10C M-8 x 60 10 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 12/26

ACHG11C M-8 x 60 11 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 12/26

ACHG12C M-10 x 70 12 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/31

ACHG14C M-10 x 70 14 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/31

ACHG16C M-12 x 80 16 85 - 50 85 165 110 316  - 85 55 5 30 22/43

CH-AR        ARGOLLA / EYE BOLT / AVEC CROCHET

ACHA08C M- 6x 45 8 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/21

ACHA09C M- 6x 45 9 50 - 10 45 90 100 73  - 55 30 5 18 10/21

ACHA10C M- 8x 60 10 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 13/28

ACHA11C M- 8x 60 11 60 - 20 60 120 100 146  - 65 40 5 20 13/28

ACHA12C M-10x 70 12 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/33

ACHA14C M-10x 70 14 75 - 35 75 145 100 243  - 80 48 5 23,5 14/33

ACHA16C M-12x 80 16 85 - 50 85 165 110 316  - 85 55 5 30 22/45
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Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

INOX
A2

CH-A2        INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

ACHTA208C M-6 x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 329 45 30 5 18 -

ACHTA208L M-6 x 60 8 60 15 10 55  105 100 368 329 60 45 5 18 -

ACHTA209C M-6 x 45 9 50 5 10 45 90 100 303 329 45 30 5 18 -

ACHTA209L M-6 x 60 9 60 15 10 55 105 100 368 329 60 45 5 18 -

ACHTA210C M-8 x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 600 60 40 5 20 -

ACHTA210L M-8 x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 600 80 62 5 20 -

ACHTA211C M-8 x 60 11 60 5 20 60 120 100 384 600 60 40 5 20 -

ACHTA211L M-8 x 80 11 80 15 20 80 155 105 530 600 80 62 5 20 -

ACHTA212C M-10 x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHTA212L M-10 x 100 12 100 25 35 85 165 110 832 950 100 75 5 23,5 -

ACHTA214C M-10 x 70 14 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHTA214L M-10 x 100 14 100 25 35 85 165 110 832 950 100 75 5 23,5 -

ACHTA216C M-12 x 80 16 85 5 50 85 165 110 708 998 80 55 5 30 -

ACHTA216L M-12 x 110 16 110 25 50 105 205 135 1.118 1.381 110 87 5 30 -

ACHTA220C M-16 x 110 20 110 15 80 110 215 145 1.053 2.572 110 82 5 40 -

CH-AF         ARGOLLA FORJADA / FORGED EYE  BOLT / PITON FORGÉ

ACHAFO08C M- 6x 45 8 50 - 10 45 90 100 204  - 45 30 5 18 10/20

ACHAFO09C M- 6x 45 9 50 - 10 45 90 100 204  - 45 30 5 18 10/20

ACHAFO10C M- 8x 60 10 60 - 20 60 120 100 516  - 60 40 5 20 12/22,5

ACHAFO11C M- 8x 60 11 60 - 20 60 120 100 516  - 60 40 5 20 12/22,5

ACHAFO12C M-10x 70 12 75 - 35 75 145 100 678  - 70 48 5 23,5 14/27

ACHAFO14C M-10x 70 14 75 - 35 75 145 100 678  - 70 48 5 23,5 14/27

CH-GF        GANCHO FORJADO / FORGED HOOK BOLT / CROCHET FORGÉ

ACHGFO08C M-6 x 45 8 50 - 10 45 90 100 84 - 45 30 5 18 8/22

ACHGFO09C M-6 x 45 9 50 - 10 45 90 100 84 - 45 30 5 18 8/22

ACHGFO10C M-8 x 60 10 60 - 20 60 120 100 155 - 60 40 5 20 10/30

ACHGFO11C M-8 x 60 11 60 - 20 60 120 100 155 - 60 40 5 20 10/30

ACHGFO12C M-10 x 70 12 75 - 35 75  145 100 284  - 70 48 5 23,5 12/36

ACHGFO14C M-10 x 70 14 75 - 35 75  145 100 284  - 70 48 5 23,5 12/36

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A N/M

GA-FO        GANCHO FORJADO / FORGED HOOK BOLT / PITON FORGÉ

GAFOM06Z M-6 55 8,0

GAFOM08Z M-8 60 10,0

GAFOM10Z M-10 73 12,5

GAFOM12Z M-12 90 16,0

GAFOM16Z M-16 95 19,0

CÓDIGO / CODE MEDIDA / SIZE / DIMENSIONS mm.
A B F

AR-FO        ARGOLLA FORJADA / FORGED EYE BOLT / CROCHET FORGÉ

ARFOM06Z M-6 55 10,0

ARFOM 08Z M-8 60 11,8

ARFOM10Z M-10 73 14,5

ARFOM12Z M-12 90 17,0

ARFOM16Z M-16 95 23,5

CÓDIGO / CODE MEDIDA / SIZE / DIMENSIONS mm.
A B F

CH-PL       TORNILLO CABEZA PLANA / FLAT HEAD SCREW / VIS TÊTE PLATE

ACHTPL08C M-6 x 45 8 50 8 10 45 90 100 303 353 HEX 4 45 30 5 12 3,3

ACHTPL08L M-6 x 60 8 60 18 10 55 105 100 368 488 HEX 4 60 45 5 12 3,3

ACHTPL10C M-8 x 60 10 60 9 20 60 120 100 384 596 HEX 5 60 40 5 16 4,4

ACHTPL10L M-8 x 80 10 80 19 20 80 156 105 530 888 HEX 5 80 62 5 16 4,4

ACHTPL12C M-10 x 70 12 75 10 35 75 144 100 514 814 HEX 6 70 48 5 20 5,5

ACHTPL12L M-10 x 100 12 100 30 35 85 165 110 832 998 HEX 6 100 75 5 20 5,5

CH-PI       TORNILLO CABEZA PLANA INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 FLAT HEAD SCREW / VIS TÊTE PLATE INOXYDABLE A-2

ACHTPI08C M- 6x 45 8 50 8 10 45 90 100 294 353 HEX.  4 45 30 5 12 3,3

ACHTPI08L M- 6x 60 8 60 18 10 55 105 100 368 488 HEX.  4 60 45 5 12 3,3

ACHTPI10C M- 8x 60 10 60 9 20 60 120 100 384 596 HEX.  5 60 40 5 16 4,4

ACHTPI10L M- 8x 80 10 80 19 20 80 156 105 530 888 HEX.  5 80 62 5 16 4,4

ACHTPI12C M-10x70 12 75 10 35 75 144 100 514 814 HEX.  6 70 48 5 20 5,5

ACHTPI12L M-10x100 12 100 30 35 85 165 110 832 998 HEX.  6 100 75 5 20 5,5

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA PUNTA        MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A" ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD BIT / EMBOUT              SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"  FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT      DIMENSIONS
 À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A B

CH-INV        TORNILLO INVIOLABLE / TAMPERPROOF SCREW /VIS SPÉCIALE INVIOLABLE

ACHINB08C M-6 x 45 8 50 6,5 10 45 90 100 303 220 45 30 5 16 4,5

ACHINB08L M-6 x 60 8 60 16,5 10 55 105 100 366 220 60 45 5 16 4,5

ACHINB09C M-6 x 45 9 50 6,5 10 45 90 100 303 220 45 30 5 16 4,5

ACHINB09L M-6 x 60 9 60 16,5 10 55 105 100 366 220 60 45 5 16 4,5

ACHINB10C M-8 x 60 10 60 6,5 20 60 120 100 384 400 60 40 5 16,5 4,5

ACHINB10L M-8 x 80 10 80 16,5 20 80 155 105 530 400 80 62 5 16,5 4,5

ACHINB11C M-8 x 60 11 60 6,5 20 60 120 100 384 400 60 40 5 16,5 4,5

ACHINB11L M-8 x 80 11 80 16,5 20 80 155 110 530 400 80 62 5 16,5 4,5

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTÂNCIAS MÍNIMAS MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A B

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

INOX
A2

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.
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INOX
A2

CH-A2        INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

ACHTA208C M-6 x 45 8 50 5 10 45 90 100 303 329 45 30 5 18 -

ACHTA208L M-6 x 60 8 60 15 10 55  105 100 368 329 60 45 5 18 -

ACHTA209C M-6 x 45 9 50 5 10 45 90 100 303 329 45 30 5 18 -

ACHTA209L M-6 x 60 9 60 15 10 55 105 100 368 329 60 45 5 18 -

ACHTA210C M-8 x 60 10 60 5 20 60 120 100 384 600 60 40 5 20 -

ACHTA210L M-8 x 80 10 80 15 20 80 155 105 530 600 80 62 5 20 -

ACHTA211C M-8 x 60 11 60 5 20 60 120 100 384 600 60 40 5 20 -

ACHTA211L M-8 x 80 11 80 15 20 80 155 105 530 600 80 62 5 20 -

ACHTA212C M-10 x 70 12 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHTA212L M-10 x 100 12 100 25 35 85 165 110 832 950 100 75 5 23,5 -

ACHTA214C M-10 x 70 14 75 5 35 75 145 100 514 814 70 48 5 23,5 -

ACHTA214L M-10 x 100 14 100 25 35 85 165 110 832 950 100 75 5 23,5 -

ACHTA216C M-12 x 80 16 85 5 50 85 165 110 708 998 80 55 5 30 -

ACHTA216L M-12 x 110 16 110 25 50 105 205 135 1.118 1.381 110 87 5 30 -

ACHTA220C M-16 x 110 20 110 15 80 110 215 145 1.053 2.572 110 82 5 40 -

CH-AF         ARGOLLA FORJADA / FORGED EYE  BOLT / PITON FORGÉ

ACHAFO08C M- 6x 45 8 50 - 10 45 90 100 204  - 45 30 5 18 10/20

ACHAFO09C M- 6x 45 9 50 - 10 45 90 100 204  - 45 30 5 18 10/20

ACHAFO10C M- 8x 60 10 60 - 20 60 120 100 516  - 60 40 5 20 12/22,5

ACHAFO11C M- 8x 60 11 60 - 20 60 120 100 516  - 60 40 5 20 12/22,5

ACHAFO12C M-10x 70 12 75 - 35 75 145 100 678  - 70 48 5 23,5 14/27

ACHAFO14C M-10x 70 14 75 - 35 75 145 100 678  - 70 48 5 23,5 14/27

CH-GF        GANCHO FORJADO / FORGED HOOK BOLT / CROCHET FORGÉ

ACHGFO08C M-6 x 45 8 50 - 10 45 90 100 84 - 45 30 5 18 8/22

ACHGFO09C M-6 x 45 9 50 - 10 45 90 100 84 - 45 30 5 18 8/22

ACHGFO10C M-8 x 60 10 60 - 20 60 120 100 155 - 60 40 5 20 10/30

ACHGFO11C M-8 x 60 11 60 - 20 60 120 100 155 - 60 40 5 20 10/30

ACHGFO12C M-10 x 70 12 75 - 35 75  145 100 284  - 70 48 5 23,5 12/36

ACHGFO14C M-10 x 70 14 75 - 35 75  145 100 284  - 70 48 5 23,5 12/36

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A N/M

GA-FO        GANCHO FORJADO / FORGED HOOK BOLT / PITON FORGÉ

GAFOM06Z M-6 55 8,0

GAFOM08Z M-8 60 10,0

GAFOM10Z M-10 73 12,5

GAFOM12Z M-12 90 16,0

GAFOM16Z M-16 95 19,0

CÓDIGO / CODE MEDIDA / SIZE / DIMENSIONS mm.
A B F

AR-FO        ARGOLLA FORJADA / FORGED EYE BOLT / CROCHET FORGÉ

ARFOM06Z M-6 55 10,0

ARFOM 08Z M-8 60 11,8

ARFOM10Z M-10 73 14,5

ARFOM12Z M-12 90 17,0

ARFOM16Z M-16 95 23,5

CÓDIGO / CODE MEDIDA / SIZE / DIMENSIONS mm.
A B F

CH-PL       TORNILLO CABEZA PLANA / FLAT HEAD SCREW / VIS TÊTE PLATE

ACHTPL08C M-6 x 45 8 50 8 10 45 90 100 303 353 HEX 4 45 30 5 12 3,3

ACHTPL08L M-6 x 60 8 60 18 10 55 105 100 368 488 HEX 4 60 45 5 12 3,3

ACHTPL10C M-8 x 60 10 60 9 20 60 120 100 384 596 HEX 5 60 40 5 16 4,4

ACHTPL10L M-8 x 80 10 80 19 20 80 156 105 530 888 HEX 5 80 62 5 16 4,4

ACHTPL12C M-10 x 70 12 75 10 35 75 144 100 514 814 HEX 6 70 48 5 20 5,5

ACHTPL12L M-10 x 100 12 100 30 35 85 165 110 832 998 HEX 6 100 75 5 20 5,5

CH-PI       TORNILLO CABEZA PLANA INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 FLAT HEAD SCREW / VIS TÊTE PLATE INOXYDABLE A-2

ACHTPI08C M- 6x 45 8 50 8 10 45 90 100 294 353 HEX.  4 45 30 5 12 3,3

ACHTPI08L M- 6x 60 8 60 18 10 55 105 100 368 488 HEX.  4 60 45 5 12 3,3

ACHTPI10C M- 8x 60 10 60 9 20 60 120 100 384 596 HEX.  5 60 40 5 16 4,4

ACHTPI10L M- 8x 80 10 80 19 20 80 156 105 530 888 HEX.  5 80 62 5 16 4,4

ACHTPI12C M-10x70 12 75 10 35 75 144 100 514 814 HEX.  6 70 48 5 20 5,5

ACHTPI12L M-10x100 12 100 30 35 85 165 110 832 998 HEX.  6 100 75 5 20 5,5

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA PUNTA        MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A" ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD BIT / EMBOUT              SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"  FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT      DIMENSIONS
 À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A B

CH-INV        TORNILLO INVIOLABLE / TAMPERPROOF SCREW /VIS SPÉCIALE INVIOLABLE

ACHINB08C M-6 x 45 8 50 6,5 10 45 90 100 303 220 45 30 5 16 4,5

ACHINB08L M-6 x 60 8 60 16,5 10 55 105 100 366 220 60 45 5 16 4,5

ACHINB09C M-6 x 45 9 50 6,5 10 45 90 100 303 220 45 30 5 16 4,5

ACHINB09L M-6 x 60 9 60 16,5 10 55 105 100 366 220 60 45 5 16 4,5

ACHINB10C M-8 x 60 10 60 6,5 20 60 120 100 384 400 60 40 5 16,5 4,5

ACHINB10L M-8 x 80 10 80 16,5 20 80 155 105 530 400 80 62 5 16,5 4,5

ACHINB11C M-8 x 60 11 60 6,5 20 60 120 100 384 400 60 40 5 16,5 4,5

ACHINB11L M-8 x 80 11 80 16,5 20 80 155 110 530 400 80 62 5 16,5 4,5

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTÂNCIAS MÍNIMAS MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C G A B

Z
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Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings
Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.

Anclaje CH ANTIGIRO para cargas altas.
Sleeve anchor with ANTI-SPIN, for heavy-duty fixings

Cheville métallique à expansion anti-rotation pour charges lourdes.
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Z
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HI-TO        TORNILLO 8.8. / LOOSE BOLT 8.8 /  VIS 8.8

AHITO0645 M-6 x 50 12 60 3 10 45 90 100 335 402 50 45 - -

AHITO0855 M-8 x 60 14 65 8 20 55 105 100 422 507 60 50 - -

AHITO1065 M-10 x 80 16 75 17 40 70 135 100 615 739 80 60 - -

AHITO1275 M-12 x 100 20 90 22 65 85 165 110 832 1.841 100 75 - -

AHITO1690 M-16 x 110 24 105 17 150 105 210 140 1.194 2.866 110 90 - -

HI-ES        ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

AHIES0645 M-6 x 60 12 60 8 10 45 90 100 335 249 60 45 - -

AHIES0855 M-8 x 70 14 65 6 20 55 105 100 422 453 70 50 - -

AHIES1065 M-10 x 85 16 75 9 40 70 135 100 615 718 85 60 - -

AHIES1275 M-12 x 110 20 90 22 65 85 165 110 832 1.043 110 75 - -

AHIES1690 M-16 x 140 24 105 34 150 105 210 140 1.194 1.943 140 90 - -

HI-AR        ARGOLLA / EYE BOLT / PITON

AHIAR0645 M-6 x 60 12 60 - 10 45 90 100 204 - 60 45 10,0 20,0

AHIAR0855 M-8 x 65 14 65 - 20 55 105 100 422 - 65 50 11,8 22,5

AHIAR1065 M-10 x 81 16 75 - 40 70 135 100 615 - 81 60 14,5 27,0

AHIAR1275 M-12 x 98 20 90 - 65 85 165 110 820 - 98 75 17,0 33,5

AHIAR1690 M-16 x 120 24 105 - 150 105 210 140 1.194 - 120 90 23,5 48,0

HI-GA        GANCHO / HOOK BOLT / CROCHET

AHIGA0645 M-6 x 55 12 60 - 10 45 90 100 84 - 55 45 8,0 22,5

AHIGA0855 M-8 x 60 14 65 - 20 55 105 100 155 - 60 50 10,0 30,0

AHIGA1065 M-10 x 73 16 75 - 40 70 135 100 284 - 73 60 12,5 36,0

AHIGA1275 M-12 x 90 20 90 - 65 85 165 110 396 - 90 75 16,0 47,0

AHIGA1690 M-16 x 110 24 105 - 150 105 210 140 681 - 110 90 19,0 58,0

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

AC-TO       TORNILLO 8.8. / LOOSE BOLT 8.8 /  VIS 8.8

AACTO06 M-6 x 50 10 60 8 10 60 120 100 230 351 50 40 - -

AACTO08 M-8 x 60 14 70 8 25 75 150 100 377 640 60 50 - -

AACTO10 M-10 x 70 16 80 8 50 90 180 120 870 1.014 70 60 - -

AACTO12 M-12 x 100 20 90 17 85 120 240 160 1.148 1.473 100 80 - -

AACTO16 M-16 x 120 25 105 17 120 150 300 200 2.039 2.744 120 100 - -

AC-ES       ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

AACES06 M-6 x 60 10 50 13 10 60 120 100 230 249 60 40 - -

AACES08 M-8 x 70 14 60 12 25 75 150 100 377 453 70 50 - -

AACES10 M-10 x 80 16 70 10 50 90 180 120 870 718 80 60 - -

AACES12 M-12 x 115 20 90 23 85 120 240 160 1.148 1.043 115 80 - -

AC-AR         ARGOLLA / EYE BOLT / PITON

AACAR06 M-6 x 55 10 50 - 10 60 120 100 204 - 55 40 10 20

AACAR08 M-8 x 60 14 60 - 25 75 150 100 377 - 60 50 11,8 22,5

AACAR10 M-10 x 73 16 70 - 50 90 180 120 770 - 73 60 14,5 27

AACAR12 M-12 x 90 20 90 - 85 120 240 160 820 - 90 80 17 33,5

AC-GA          GANCHO / HOOK BOLT / CROCHET

AACGA06 M-6 x 55 10 50 - 10 60 120 100 84 - 55 40 8 22,5

AACGA08 M-8 x 60 14 60 - 25 75 150 100 155 - 60 50 10 30

AACGA10 M-10 x 73 16 70 - 50 90 180 120 284 - 73 60 12,5 36

AACGA12 M-12 x 90 20 90 - 85 120 240 160 396 - 90 80 16 47

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.
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Z
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HI-TO        TORNILLO 8.8. / LOOSE BOLT 8.8 /  VIS 8.8

AHITO0645 M-6 x 50 12 60 3 10 45 90 100 335 402 50 45 - -

AHITO0855 M-8 x 60 14 65 8 20 55 105 100 422 507 60 50 - -

AHITO1065 M-10 x 80 16 75 17 40 70 135 100 615 739 80 60 - -

AHITO1275 M-12 x 100 20 90 22 65 85 165 110 832 1.841 100 75 - -

AHITO1690 M-16 x 110 24 105 17 150 105 210 140 1.194 2.866 110 90 - -

HI-ES        ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

AHIES0645 M-6 x 60 12 60 8 10 45 90 100 335 249 60 45 - -

AHIES0855 M-8 x 70 14 65 6 20 55 105 100 422 453 70 50 - -

AHIES1065 M-10 x 85 16 75 9 40 70 135 100 615 718 85 60 - -

AHIES1275 M-12 x 110 20 90 22 65 85 165 110 832 1.043 110 75 - -

AHIES1690 M-16 x 140 24 105 34 150 105 210 140 1.194 1.943 140 90 - -

HI-AR        ARGOLLA / EYE BOLT / PITON

AHIAR0645 M-6 x 60 12 60 - 10 45 90 100 204 - 60 45 10,0 20,0

AHIAR0855 M-8 x 65 14 65 - 20 55 105 100 422 - 65 50 11,8 22,5

AHIAR1065 M-10 x 81 16 75 - 40 70 135 100 615 - 81 60 14,5 27,0

AHIAR1275 M-12 x 98 20 90 - 65 85 165 110 820 - 98 75 17,0 33,5

AHIAR1690 M-16 x 120 24 105 - 150 105 210 140 1.194 - 120 90 23,5 48,0

HI-GA        GANCHO / HOOK BOLT / CROCHET

AHIGA0645 M-6 x 55 12 60 - 10 45 90 100 84 - 55 45 8,0 22,5

AHIGA0855 M-8 x 60 14 65 - 20 55 105 100 155 - 60 50 10,0 30,0

AHIGA1065 M-10 x 73 16 75 - 40 70 135 100 284 - 73 60 12,5 36,0

AHIGA1275 M-12 x 90 20 90 - 65 85 165 110 396 - 90 75 16,0 47,0

AHIGA1690 M-16 x 110 24 105 - 150 105 210 140 681 - 110 90 19,0 58,0

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

AC-TO       TORNILLO 8.8. / LOOSE BOLT 8.8 /  VIS 8.8

AACTO06 M-6 x 50 10 60 8 10 60 120 100 230 351 50 40 - -

AACTO08 M-8 x 60 14 70 8 25 75 150 100 377 640 60 50 - -

AACTO10 M-10 x 70 16 80 8 50 90 180 120 870 1.014 70 60 - -

AACTO12 M-12 x 100 20 90 17 85 120 240 160 1.148 1.473 100 80 - -

AACTO16 M-16 x 120 25 105 17 120 150 300 200 2.039 2.744 120 100 - -

AC-ES       ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

AACES06 M-6 x 60 10 50 13 10 60 120 100 230 249 60 40 - -

AACES08 M-8 x 70 14 60 12 25 75 150 100 377 453 70 50 - -

AACES10 M-10 x 80 16 70 10 50 90 180 120 870 718 80 60 - -

AACES12 M-12 x 115 20 90 23 85 120 240 160 1.148 1.043 115 80 - -

AC-AR         ARGOLLA / EYE BOLT / PITON

AACAR06 M-6 x 55 10 50 - 10 60 120 100 204 - 55 40 10 20

AACAR08 M-8 x 60 14 60 - 25 75 150 100 377 - 60 50 11,8 22,5

AACAR10 M-10 x 73 16 70 - 50 90 180 120 770 - 73 60 14,5 27

AACAR12 M-12 x 90 20 90 - 85 120 240 160 820 - 90 80 17 33,5

AC-GA          GANCHO / HOOK BOLT / CROCHET

AACGA06 M-6 x 55 10 50 - 10 60 120 100 84 - 55 40 8 22,5

AACGA08 M-8 x 60 14 60 - 25 75 150 100 155 - 60 50 10 30

AACGA10 M-10 x 73 16 70 - 50 90 180 120 284 - 73 60 12,5 36

AACGA12 M-12 x 90 20 90 - 85 120 240 160 396 - 90 80 16 47

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Anclaje de acero para cargas altas.
Steel anchor for heavy-duty fixings.
Cheville acier à expansion forcée par vissage pour charges lourdes.

Anclaje de acero con aletas para cargas altas.
Wings steel anchor for heavy-duty fixings.

Cheville à ailettes en acier pour charges lourdes.



MT

CHARACTERISTICS:

APPLICATIONS / APPLICATIONS:

CARACTÉRISTIQUES:

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

CARACTERÍSTICAS:
· Fácil instalación.
· Uso en hormigón fisurado.
· Empleo para cargas medias-altas.
· Instalación previa, o bien a través del propio taladro del espesor a fijar.
· Variedad de longitudes y diámetros: flexibilidad en el montaje.
· Dos profundidades de instalaciones en M8, M10 y M12, facilitando el uso

en placas de anclajes gruesas o en materiales base de bajo espesor.
· Para cargas estáticas o cuasi estáticas.

· Easy installation.
· To be used in cracked concrete.
· For medium-high loads.
· Pre-installation, or while drilling the material to be fixed.
· Several lengths and diameters available: installation flexibility
· Two installation depths at diameters M8, M10, and M12,

which facilitate the use of these anchors on both thick 
and thin bases.

· For static or quasistatic loads.

 APLICACIONES:
· Postes
· Soportes
· Barandillas
· Estanterías
· Mobiliario urbano

· Vallas de protección
· Rótulos.
· Rejas.
· Elementos de señalización.

· Installation facile
· Utilisable sur béton fissuré
· Utilisable pour des charges moyennes-hautes.
· Installation préalable ou directement sur le trou de l'épaisseur à fixer.
· Longueurs et diamètres variés.
· Assemblage flexible.
· Deux profondeurs d'installation dans les diamètres M8, M10 et M12,

qui facilitent l'utilisation de ces goujons autant sur les matériaux de
base minces que sur les matériaux de base épais.

· Utilisable pour des charges statiques ou quasi-statiques.

· Posts
· Supports
· Railings
· Shelves
· Urban furniture
· Protection barriers
· Signs
· Grilles

· Poteaux
· Supports
· Rampes
· Ètagères
· Mobilier urbain
· Barrières de protection
· Panneaux
· Grilles
· Eléments de signalisation



MT

CHARACTERISTICS:

APPLICATIONS / APPLICATIONS:

CARACTÉRISTIQUES:

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

CARACTERÍSTICAS:
· Fácil instalación.
· Uso en hormigón fisurado.
· Empleo para cargas medias-altas.
· Instalación previa, o bien a través del propio taladro del espesor a fijar.
· Variedad de longitudes y diámetros: flexibilidad en el montaje.
· Dos profundidades de instalaciones en M8, M10 y M12, facilitando el uso

en placas de anclajes gruesas o en materiales base de bajo espesor.
· Para cargas estáticas o cuasi estáticas.

· Easy installation.
· To be used in cracked concrete.
· For medium-high loads.
· Pre-installation, or while drilling the material to be fixed.
· Several lengths and diameters available: installation flexibility
· Two installation depths at diameters M8, M10, and M12,

which facilitate the use of these anchors on both thick 
and thin bases.

· For static or quasistatic loads.

 APLICACIONES:
· Postes
· Soportes
· Barandillas
· Estanterías
· Mobiliario urbano

· Vallas de protección
· Rótulos.
· Rejas.
· Elementos de señalización.

· Installation facile
· Utilisable sur béton fissuré
· Utilisable pour des charges moyennes-hautes.
· Installation préalable ou directement sur le trou de l'épaisseur à fixer.
· Longueurs et diamètres variés.
· Assemblage flexible.
· Deux profondeurs d'installation dans les diamètres M8, M10 et M12,

qui facilitent l'utilisation de ces goujons autant sur les matériaux de
base minces que sur les matériaux de base épais.

· Utilisable pour des charges statiques ou quasi-statiques.

· Posts
· Supports
· Railings
· Shelves
· Urban furniture
· Protection barriers
· Signs
· Grilles

· Poteaux
· Supports
· Rampes
· Ètagères
· Mobilier urbain
· Barrières de protection
· Panneaux
· Grilles
· Eléments de signalisation



MT MT

291290

MTP        MTP HOMOLOGADO / APPROVED MTP / MTP HOMOLOGUÉ

AP08075 M-8 x 75 8 60 9 20 75 75 100 65 364 641

AP08095 M-8 x 95 8 60 29 20 75 75 100 65 364 641

AP08115 M-8 x 115 8 60 49 20 75 75 100 65 364 641

AP10090 M-10 x 90 10 75 10 40 90 90 120 68 485 949

AP10105 M-10 x 105 10 75 25 40 90 90 120 68 485 949

AP10115 M-10 x 115 10 75 35 40 90 90 120 68 485 949

AP10135 M-10 x 135 10 75 55 40 90 90 120 68 485 949

AP10165 M-10 x 165 10 75 85 40 90 90 120 68 485 949

AP10185 M-10 x 185 10 75 105 40 90 90 120 68 485 949

AP12110 M-12 x 110 12 85 14 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12120 M-12 x 120 12 85 24 60 105 105 140 80 647 1.22

AP12130 M-12 x 130 12 85 34 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12150 M-12 x 150 12 85 54 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12180 M-12 x 180 12 85 84 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12200 M-12 x 200 12 85 104 60 105 105 140 80 647 1.223

AP16145 M-16 x 145 16 105 28 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP16175 M-16 x 175 16 105 58 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP16220 M-16 x 220 16 105 103 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP16250 M-16 x 250 16 105 133 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP20170 M-20 x 170 20 125 32 200 150 150 200 114 1.618 3.507

AP20200 M-20 x 200 20 125 62 200 150 150 200 114 1.618 3.507

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET”H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

ETA 12-0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MTH        MTH HOMOLOGADO / APPROVED MTH / MTH HOMOLOGUÉ

AH06060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 400 297

AH06070 M-6 x 70 6 55 12 7 60 120 100 50 400 297

AH06080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 400 297

AH06090 M-6 x 90 6 55 32 7 60 120 100 50 400 297

AH06100 M-6 x 100 6 55 42 7 60 120 100 50 400 297

AH06110 M-6 x 110 6 55 52 7 60 120 100 50 400 297

AH06120 M-6 x 120 6 55 62 7 60 120 100 50 400 297

AH06130 M-6 x 130 6 55 72 7 60 120 100 50 400 297

AH06140 M-6 x 140 6 55 82 7 60 120 100 50 400 297

AH06150 M-6 x 150 6 55 92 7 60 120 100 50 400 297

AH06160 M-6 x 160 6 55 102 7 60 120 100 50 400 297

AH06170 M-6 x 170 6 55 112 7 60 120 100 50 400 297

AH06180 M-6 x 180 6 55 122 7 60 120 100 50 400 297

AH08060 M-8 x 60 8 50 5 20 50 100 100 45 464 464

AH08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 542

AH08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 542

AH08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 542

AH08130 M-8 x 130 8 65 60 20 72 144 100 60 582 542

AH08155 M-8 x 155 8 65 85 20 72 144 100 60 582 542

AH10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

AH10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 856

AH10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 856

AH10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 856

AH10170 M-10 x 170 10 70 90 35 83 165 110 67 647 856

AH10210 M-10 x 210 10 70 130 35 83 165 110 67 647 856

AH10230 M-10 x 230 10 70 150 35 83 165 110 67 647 856

AH12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

AH12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12160 M-12 x 160 12 85 68 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12180 M-12 x 180 12 85 88 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12220 M-12 x 220 12 85 128 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12250 M-12 x 250 12 85 158 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH14120 M-14 x 120 14 100 12 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14145 M-14 x 145 14 100 37 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14170 M-14 x 170 14 100 62 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14220 M-14 x 220 14 100 112 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14250 M-14 x 250 14 100 142 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH16125 M-16 x 125 16 110 3 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16145 M-16 x 145 16 110 23 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16220 M-16 x 220 16 110 98 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16250 M-16 x 250 16 110 128 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16280 M-16 x 280 16 110 158 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AH20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AH20270 M-20 x 270 20 135 123 240 155 309 206 125 2.023 3.279

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Z
ZINC

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

HORMIGÓN NO FISURADO
NON CRACKED CONCRETE

NE PAS FISSURÉ

HORMIGÓN FISURADO
CRACKED CONCRETE

FISSURÉ
EXTRACCIÓN CIZALLADURA

Kg Kg
TENSION LOAD SHEAR LOAD

EXTRACTION CISAILLEMENT

202 581

202 581

202 581

364 949

364 949

364 949

364 949

364 949

364 949

485 1.223

485 1.223

485 1.223

485 1.223

485 1.223

485 1.223

1.011 2.225

1.011 2.225

1.011 2.225

1.011 2.225

1.214 3.495

1.214 3.495



MT MT

291290

MTP        MTP HOMOLOGADO / APPROVED MTP / MTP HOMOLOGUÉ

AP08075 M-8 x 75 8 60 9 20 75 75 100 65 364 641

AP08095 M-8 x 95 8 60 29 20 75 75 100 65 364 641

AP08115 M-8 x 115 8 60 49 20 75 75 100 65 364 641

AP10090 M-10 x 90 10 75 10 40 90 90 120 68 485 949

AP10105 M-10 x 105 10 75 25 40 90 90 120 68 485 949

AP10115 M-10 x 115 10 75 35 40 90 90 120 68 485 949

AP10135 M-10 x 135 10 75 55 40 90 90 120 68 485 949

AP10165 M-10 x 165 10 75 85 40 90 90 120 68 485 949

AP10185 M-10 x 185 10 75 105 40 90 90 120 68 485 949

AP12110 M-12 x 110 12 85 14 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12120 M-12 x 120 12 85 24 60 105 105 140 80 647 1.22

AP12130 M-12 x 130 12 85 34 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12150 M-12 x 150 12 85 54 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12180 M-12 x 180 12 85 84 60 105 105 140 80 647 1.223

AP12200 M-12 x 200 12 85 104 60 105 105 140 80 647 1.223

AP16145 M-16 x 145 16 105 28 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP16175 M-16 x 175 16 105 58 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP16220 M-16 x 220 16 105 103 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP16250 M-16 x 250 16 105 133 100 130 130 170 97 1.416 2.225

AP20170 M-20 x 170 20 125 32 200 150 150 200 114 1.618 3.507

AP20200 M-20 x 200 20 125 62 200 150 150 200 114 1.618 3.507

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET”H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

ETA 12-0397 Option 1

CE 1219-DPC-0053

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MTH        MTH HOMOLOGADO / APPROVED MTH / MTH HOMOLOGUÉ

AH06060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 400 297

AH06070 M-6 x 70 6 55 12 7 60 120 100 50 400 297

AH06080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 400 297

AH06090 M-6 x 90 6 55 32 7 60 120 100 50 400 297

AH06100 M-6 x 100 6 55 42 7 60 120 100 50 400 297

AH06110 M-6 x 110 6 55 52 7 60 120 100 50 400 297

AH06120 M-6 x 120 6 55 62 7 60 120 100 50 400 297

AH06130 M-6 x 130 6 55 72 7 60 120 100 50 400 297

AH06140 M-6 x 140 6 55 82 7 60 120 100 50 400 297

AH06150 M-6 x 150 6 55 92 7 60 120 100 50 400 297

AH06160 M-6 x 160 6 55 102 7 60 120 100 50 400 297

AH06170 M-6 x 170 6 55 112 7 60 120 100 50 400 297

AH06180 M-6 x 180 6 55 122 7 60 120 100 50 400 297

AH08060 M-8 x 60 8 50 5 20 50 100 100 45 464 464

AH08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 542

AH08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 542

AH08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 542

AH08130 M-8 x 130 8 65 60 20 72 144 100 60 582 542

AH08155 M-8 x 155 8 65 85 20 72 144 100 60 582 542

AH10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

AH10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 856

AH10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 856

AH10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 856

AH10170 M-10 x 170 10 70 90 35 83 165 110 67 647 856

AH10210 M-10 x 210 10 70 130 35 83 165 110 67 647 856

AH10230 M-10 x 230 10 70 150 35 83 165 110 67 647 856

AH12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

AH12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12160 M-12 x 160 12 85 68 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12180 M-12 x 180 12 85 88 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12220 M-12 x 220 12 85 128 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH12250 M-12 x 250 12 85 158 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AH14120 M-14 x 120 14 100 12 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14145 M-14 x 145 14 100 37 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14170 M-14 x 170 14 100 62 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14220 M-14 x 220 14 100 112 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH14250 M-14 x 250 14 100 142 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AH16125 M-16 x 125 16 110 3 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16145 M-16 x 145 16 110 23 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16220 M-16 x 220 16 110 98 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16250 M-16 x 250 16 110 128 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH16280 M-16 x 280 16 110 158 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AH20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AH20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AH20270 M-20 x 270 20 135 123 240 155 309 206 125 2.023 3.279

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

Z
ZINC

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

HORMIGÓN NO FISURADO
NON CRACKED CONCRETE

NE PAS FISSURÉ

HORMIGÓN FISURADO
CRACKED CONCRETE

FISSURÉ
EXTRACCIÓN CIZALLADURA

Kg Kg
TENSION LOAD SHEAR LOAD

EXTRACTION CISAILLEMENT

202 581

202 581

202 581

364 949

364 949

364 949

364 949

364 949

364 949

485 1.223

485 1.223

485 1.223

485 1.223

485 1.223

485 1.223

1.011 2.225

1.011 2.225

1.011 2.225

1.011 2.225

1.214 3.495

1.214 3.495



MT MT

293292

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

AM12075 M-12 x 75 12 60 5 60 65 130 100 55 575 690

AM12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

AM12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12160 M-12 x 160 12 85 68 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12180 M-12 x 180 12 85 88 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12220 M-12 x 220 12 85 128 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12250 M-12 x 250 12 85 158 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM14080 M-14 x 80 14 65 5 90 65 130 100 59 555 666

AM14100 M-14 x 100 14 85 5 90 95 190 125 79 995 1.637

AM14120 M-14 x 120 14 100 12 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14145 M-14 x 145 14 100 37 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14170 M-14 x 170 14 100 62 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14220 M-14 x 220 14 100 112 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14250 M-14 x 250 14 100 142 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM16090 M-16 x 90 16 75 5 120 75 150 100 69 699 839

AM16125 M-16 x 125 16 110 3 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16145 M-16 x 145 16 110 23 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16220 M-16 x 220 16 110 98 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16250 M-16 x 250 16 110 128 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16280 M-16 x 280 16 110 158 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM20120 M-20 x 120 20 105 5 240 110 225 145 93 1.220 2.927

AM20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AM20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AM20270 M-20 x 270 20 135 123 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AM24180 M-24 x 180 24 160 4 350 185 370 250 150 2.640 4.729

AM24260 M-24 x 260 24 160 84 350 185 370 250 150 2.640 4.729

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

MTA        ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

AM06045 M-6 x 45 6 40 2 7 40 75 100 35 306 297

AM06060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 400 297

AM06070 M-6 x 70 6 55 12 7 60 120 100 50 400 297

AM06080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 400 297

AM06090 M-6 x 90 6 55 32 7 60 120 100 50 400 297

AM06100 M-6 x 100 6 55 42 7 60 120 100 50 400 297

AM06110 M-6 x 110 6 55 52 7 60 120 100 50 400 297

AM06120 M-6 x 120 6 55 62 7 60 120 100 50 400 297

AM06130 M-6 x 130 6 55 72 7 60 120 100 50 400 297

AM06140 M-6 x 140 6 55 82 7 60 120 100 50 400 297

AM06150 M-6 x 150 6 55 92 7 60 120 100 50 400 297

AM06160 M-6 x 160 6 55 102 7 60 120 100 50 400 297

AM06170 M-6 x 170 6 55 112 7 60 120 100 50 400 297

AM06180 M-6 x 180 6 55 122 7 60 120 100 50 400 297

AM08050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

AM08060 M-8 x 60 8 50 5 20 50 100 100 45 464 464

AM08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 542

AM08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 542

AM08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 542

AM08130 M-8 x 130 8 65 60 20 72 144 100 60 582 542

AM08155 M-8 x 155 8 65 85 20 72 144 100 60 582 542

AM10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

AM10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 856

AM10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 856

AM10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 856

AM10170 M-10 x 170 10 70 90 35 83 165 110 67 647 856

AM10210 M-10 x 210 10 70 130 35 83 165 110 67 647 856

AM10230 M-10 x 230 10 70 150 35 83 165 110 67 647 856

Z
ZINC

Z
ZINC

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.



MT MT

293292

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

AM12075 M-12 x 75 12 60 5 60 65 130 100 55 575 690

AM12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

AM12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12160 M-12 x 160 12 85 68 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12180 M-12 x 180 12 85 88 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12220 M-12 x 220 12 85 128 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM12250 M-12 x 250 12 85 158 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AM14080 M-14 x 80 14 65 5 90 65 130 100 59 555 666

AM14100 M-14 x 100 14 85 5 90 95 190 125 79 995 1.637

AM14120 M-14 x 120 14 100 12 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14145 M-14 x 145 14 100 37 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14170 M-14 x 170 14 100 62 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14220 M-14 x 220 14 100 112 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM14250 M-14 x 250 14 100 142 90 113 225 150 92 1.214 1.637

AM16090 M-16 x 90 16 75 5 120 75 150 100 69 699 839

AM16125 M-16 x 125 16 110 3 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16145 M-16 x 145 16 110 23 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16220 M-16 x 220 16 110 98 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16250 M-16 x 250 16 110 128 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM16280 M-16 x 280 16 110 158 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AM20120 M-20 x 120 20 105 5 240 110 225 145 93 1.220 2.927

AM20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AM20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AM20270 M-20 x 270 20 135 123 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AM24180 M-24 x 180 24 160 4 350 185 370 250 150 2.640 4.729

AM24260 M-24 x 260 24 160 84 350 185 370 250 150 2.640 4.729

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

MTA        ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

AM06045 M-6 x 45 6 40 2 7 40 75 100 35 306 297

AM06060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 400 297

AM06070 M-6 x 70 6 55 12 7 60 120 100 50 400 297

AM06080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 400 297

AM06090 M-6 x 90 6 55 32 7 60 120 100 50 400 297

AM06100 M-6 x 100 6 55 42 7 60 120 100 50 400 297

AM06110 M-6 x 110 6 55 52 7 60 120 100 50 400 297

AM06120 M-6 x 120 6 55 62 7 60 120 100 50 400 297

AM06130 M-6 x 130 6 55 72 7 60 120 100 50 400 297

AM06140 M-6 x 140 6 55 82 7 60 120 100 50 400 297

AM06150 M-6 x 150 6 55 92 7 60 120 100 50 400 297

AM06160 M-6 x 160 6 55 102 7 60 120 100 50 400 297

AM06170 M-6 x 170 6 55 112 7 60 120 100 50 400 297

AM06180 M-6 x 180 6 55 122 7 60 120 100 50 400 297

AM08050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

AM08060 M-8 x 60 8 50 5 20 50 100 100 45 464 464

AM08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 542

AM08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 542

AM08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 542

AM08130 M-8 x 130 8 65 60 20 72 144 100 60 582 542

AM08155 M-8 x 155 8 65 85 20 72 144 100 60 582 542

AM10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

AM10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 856

AM10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 856

AM10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 856

AM10170 M-10 x 170 10 70 90 35 83 165 110 67 647 856

AM10210 M-10 x 210 10 70 130 35 83 165 110 67 647 856

AM10230 M-10 x 230 10 70 150 35 83 165 110 67 647 856

Z
ZINC

Z
ZINC

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.



MT MT

295294

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MT-HDG      GALVANIZADO EN CALIENTE / HOT-DIP GALVANIZED / GALVANISÉ À CHAUD

AMHD08050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

AMHD08060 M-8 x 60 8 50 5 20 50 100 100 45 464 464

AMHD08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08130 M-8 x 130 8 65 60 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08155 M-8 x 155 8 65 85 20 72 144 100 60 582 542

AMHD10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

AMHD10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10170 M-10 x 170 10 70 90 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10210 M-10 x 210 10 70 130 35 83 165 110 67 647 856

AMHD12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

AMHD12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12160 M-12 x 160 12 85 68 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12180 M-12 x 180 12 85 88 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12220 M-12 x 220 12 85 128 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12250 M-12 x 250 12 85 158 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD16125 M-16 x 125 16 110 5 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD16145 M-16 x 145 16 110 25 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD16220 M-16 x 220 16 110 98 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AMHD20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AMHD20270 M-20 x 270 20 135 123 240 155 309 206 125 2.023 3.279

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

MT-A2        INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

MI06045 M-6 x 45 6 40 2 7 40 75 100 35 306 293

MI06060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 488 293

MI06080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 488 293

MI08050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

MI08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 533

MI08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 533

MI08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 533

MI10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

MI10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 845

MI10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 845

MI10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 845

MI12075 M-12 x 75 12 60 5 60 65 130 100 55 575 690

MI12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

MI12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.228

MI12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.228

MI16090 M-16 x 90 16 75 5 120 75 150 100 69 699 839

MI16145 M-16 x 145 16 110 25 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MI16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MI20120 M-20 x 120 20 105 5 240 110 225 145 93 1.220 2.927

MI20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.568

MI20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.568

MTH-A4       INOXIDABLE A-4 / STAINLESS STEEL A-4 / INOXYDABLE A-4

MIA406045 M-6 x 45 6 40 2 7 40 75 100 35 306 293

MIA406060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 438 293

MIA406080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 438 293

MIA408050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

MIA408075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 529

MIA408090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 529

MIA408115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 529

MIA410070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

MIA410090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 845

MIA410120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 845

MIA410150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 845

MIA412075 M-12 x 75 12 60 5 60 65 130 100 55 575 690

MIA412090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

MIA412110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.223

MIA412140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.223

MIA416090 M-16 x 90 16 75 5 120 75 150 100 69 699 839

MIA416145 M-16 x 145 16 110 25 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MIA416170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MIA420120 M-20 x 120 20 105 5 240 110 225 145 93 1.220 2.927

MIA420170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.568

MIA420220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.568

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

INOX
A2

INOX
A4 G

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.



MT MT

295294

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MT-HDG      GALVANIZADO EN CALIENTE / HOT-DIP GALVANIZED / GALVANISÉ À CHAUD

AMHD08050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

AMHD08060 M-8 x 60 8 50 5 20 50 100 100 45 464 464

AMHD08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08130 M-8 x 130 8 65 60 20 72 144 100 60 582 542

AMHD08155 M-8 x 155 8 65 85 20 72 144 100 60 582 542

AMHD10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

AMHD10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10170 M-10 x 170 10 70 90 35 83 165 110 67 647 856

AMHD10210 M-10 x 210 10 70 130 35 83 165 110 67 647 856

AMHD12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

AMHD12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12160 M-12 x 160 12 85 68 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12180 M-12 x 180 12 85 88 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12220 M-12 x 220 12 85 128 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD12250 M-12 x 250 12 85 158 60 98 195 130 77 1.011 1.200

AMHD16125 M-16 x 125 16 110 5 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD16145 M-16 x 145 16 110 25 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD16220 M-16 x 220 16 110 98 120 126 252 168 104 1.416 2.237

AMHD20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AMHD20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.279

AMHD20270 M-20 x 270 20 135 123 240 155 309 206 125 2.023 3.279

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

MT-A2        INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

MI06045 M-6 x 45 6 40 2 7 40 75 100 35 306 293

MI06060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 488 293

MI06080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 488 293

MI08050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

MI08075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 533

MI08090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 533

MI08115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 533

MI10070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

MI10090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 845

MI10120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 845

MI10150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 845

MI12075 M-12 x 75 12 60 5 60 65 130 100 55 575 690

MI12090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

MI12110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.228

MI12140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.228

MI16090 M-16 x 90 16 75 5 120 75 150 100 69 699 839

MI16145 M-16 x 145 16 110 25 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MI16170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MI20120 M-20 x 120 20 105 5 240 110 225 145 93 1.220 2.927

MI20170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.568

MI20220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.568

MTH-A4       INOXIDABLE A-4 / STAINLESS STEEL A-4 / INOXYDABLE A-4

MIA406045 M-6 x 45 6 40 2 7 40 75 100 35 306 293

MIA406060 M-6 x 60 6 55 2 7 60 120 100 50 438 293

MIA406080 M-6 x 80 6 55 22 7 60 120 100 50 438 293

MIA408050 M-8 x 50 8 40 5 20 40 75 100 35 270 270

MIA408075 M-8 x 75 8 65 5 20 72 144 100 60 582 529

MIA408090 M-8 x 90 8 65 20 20 72 144 100 60 582 529

MIA408115 M-8 x 115 8 65 45 20 72 144 100 60 582 529

MIA410070 M-10 x 70 10 55 5 35 60 120 100 52 516 619

MIA410090 M-10 x 90 10 70 10 35 83 165 110 67 647 845

MIA410120 M-10 x 120 10 70 40 35 83 165 110 67 647 845

MIA410150 M-10 x 150 10 70 70 35 83 165 110 67 647 845

MIA412075 M-12 x 75 12 60 5 60 65 130 100 55 575 690

MIA412090 M-12 x 90 12 75 5 60 90 175 120 70 901 1.081

MIA412110 M-12 x 110 12 85 18 60 98 195 130 77 1.011 1.223

MIA412140 M-12 x 140 12 85 48 60 98 195 130 77 1.011 1.223

MIA416090 M-16 x 90 16 75 5 120 75 150 100 69 699 839

MIA416145 M-16 x 145 16 110 25 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MIA416170 M-16 x 170 16 110 48 120 126 252 168 104 1.416 2.286

MIA420120 M-20 x 120 20 105 5 240 110 225 145 93 1.220 2.927

MIA420170 M-20 x 170 20 135 23 240 155 309 206 125 2.023 3.568

MIA420220 M-20 x 220 20 135 73 240 155 309 206 125 2.023 3.568

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA “H” PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL “H” HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET “H” PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
M x L À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

ETA 05/0242 Option 7

CE 1219-DPC-0006

INOX
A2

INOX
A4 G

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.
Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.

Anclaje macho para cargas altas.
Through bolt anchor for heavy loads.

Goujon d´ancrage mâle pour charges lourdes.
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ZA-TO        TORNILLO / LOOSE BOLT / AVEC VIS 8.8

AZAMT06 M-6 x 50 12 60 1 7 62 125 100 535 351 48 50 - -

AZAMT08 M-8 x 60 14 65 8 15 65 130 100 575 640 50 60 - -

AZAMT10 M-10 x 80 16 75 19 30 80 155 102 743 891 58 80 - -

AZAMT12 M-12 x 100 20 90 25 50 95 185 122 971 1.473 72 100 - -

AZAMT16 M-16 x 140 25 125 30 120 145 290 192 1.334 2.744 107 140 - -

ZA-ES        ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

AZAME06 M-6 x 60 12 60 1 7 62 125 100 415 249 48 60 - -

AZAME08 M-8 x 70 14 65 8 15 65 130 100 575 453 50 70 - -

AZAME10 M-10 x 100 16 75 19 30 80 155 102 743 718 58 100 - -

AZAME12 M-12 x 120 20 90 25 50 95 185 122 971 1.043 72 120 - -

AZAME16 M-16 x 140 25 125 30 120 145 290 192 1.334 1.943 107 140 - -

ZA-AR        ARGOLLA / EYE BOLT / AVEC PITON

AZAMA06 M-6 x 48 12 60 - 7 62 125 100 73 - 48 55 10 20

AZAMA08 M-8 x 50 14 65 - 15 65 130 100 146 - 50 65 12 26

AZAMA10 M-10 x 58 16 75 - 30 80 155 102 243 - 58 80 14 31

AZAMA12 M-12 x 72 20 90 - 50 95 185 122 316 - 72 85 22 43

ZA-GA        GANCHO / HOOK BOLT / AVEC CROCHET

AZAMG06 M-6 x 48 12 60 - 7 62 125 100 73 - 48 55 10 20

AZAMG08 M-8 x 50 14 65 - 15 65 130 100 146 - 50 65 12 26

AZAMG10 M-10 x 58 16 75 - 30 80 155 102 243 - 58 80 14 31

AZAMG12 M-12 x 72 20 90 - 50 95 185 122 316 - 72 85 22 43

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

ZA-EL        ESPARRÁGO LARGO / LONG PROJECTING BOLT /  TIGE FILETÉE LONGUE

ZE06P10 M-6 x   70 12 60 10 7 62 125 100 415 249 48 70 --- ---

ZE06P25 M-6 x   85 12 60 25 7 62 125 100 415 249 48 85 --- ---

ZE06P40 M-6 x 100 12 60 40 7 62 125 100 415 249 48 100 --- ---

ZE06P60 M-6 x 120 12 60 60 7 62 125 100 415 249 48 120 --- ---

ZE08P25 M-8 x   85 14 65 25 15 65 130 100 575 453 50 85 --- ---

ZE08P40 M-8 x 100 14 65 40 15 65 130 100 575 453 50 100 --- ---

ZE08P60 M-8 x 120 14 65 60 15 65 130 100 575 453 50 120 --- ---

ZE08P80 M-8 x 140 14 65 80 15 65 130 100 575 453 50 140 --- ---

ZE10P15 M-10 x   85 16 75 15 30 80 155 102 743 718 58 85 --- ---

ZE10P60 M-10 x 130 16 75 60 30 80 155 102 743 718 58 130 --- ---

ZE10P80 M-10 x 150 16 75 80 30 80 155 102 743 718 58 150 --- ---

ZE12P15 M-12 x 100 20 90 15 50 95 185 122 971 1.043 72 100 --- ---

ZE12P50 M-12 x 135 20 90 50 50 95 185 122 971 1.043 72 135 --- ---

ZE12P75 M-12 x 160 20 90 75 50 95 185 122 971 1.043 72 160 --- ---

ZE16P35 M-16 x 170 25 125 35 120 145 290 192 1.334 1.943 107 170 --- ---

ZE16P75 M-16 x 210 25 125 75 120 145 290 192 1.334 1.943 107 210 --- ---

ZA-TL        TORNILLO LARGO / LONG LOOSE BOLT /  VIS LONGUE

ZT06L10 M-6 x 60 12 60 10 7 62 125 100 535 351 48 60 --- ---

ZT06L30 M-6 x 80 12 60 30 7 62 125 100 535 351 48 80 --- ---

ZT06L40 M-6 x 90 12 60 40 7 62 125 100 535 351 48 90 --- ---

ZT08L15 M-8 x 70 14 65 15 15 65 130 100 575 640 50 70 --- ---

ZT08L35 M-8 x 90 14 65 35 15 65 130 100 575 640 50 90 --- ---

ZT08L45 M-8 x 100 14 65 45 15 65 130 100 575 640 50 100 --- ---

ZT10L10 M-10 x 70 16 75 10 30 80 155 102 743 891 58 70 --- ---

ZT10L30 M-10 x 90 16 75 30 30 80 155 102 743 891 58 90 --- ---

ZT10L50 M-10 x 110 16 75 50 30 80 155 102 743 891 58 110 --- ---

ZT10L80 M-10 x 140 16 75 80 30 80 155 102 743 891 58 140 --- ---

ZT12L15 M-12 x 90 20 90 15 50 95 185 122 971 1.473 72 90 --- ---

ZT12L45 M-12 x 120 20 90 45 50 95 185 122 971 1.473 72 120 --- ---

ZT12L65 M-12 x 140 20 90 65 50 95 185 122 971 1.473 72 140 --- ---

ZT16L40 M-16 x 150 25 125 40 120 145 290 192 1.334 2.744 107 150 --- ---

ZT16L70 M-16 x 180 25 125 70 120 145 290 192 1.334 2.744 107 180 --- ---

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
 À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium-heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Cheville zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium-heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.
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ZA-TO        TORNILLO / LOOSE BOLT / AVEC VIS 8.8

AZAMT06 M-6 x 50 12 60 1 7 62 125 100 535 351 48 50 - -

AZAMT08 M-8 x 60 14 65 8 15 65 130 100 575 640 50 60 - -

AZAMT10 M-10 x 80 16 75 19 30 80 155 102 743 891 58 80 - -

AZAMT12 M-12 x 100 20 90 25 50 95 185 122 971 1.473 72 100 - -

AZAMT16 M-16 x 140 25 125 30 120 145 290 192 1.334 2.744 107 140 - -

ZA-ES        ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

AZAME06 M-6 x 60 12 60 1 7 62 125 100 415 249 48 60 - -

AZAME08 M-8 x 70 14 65 8 15 65 130 100 575 453 50 70 - -

AZAME10 M-10 x 100 16 75 19 30 80 155 102 743 718 58 100 - -

AZAME12 M-12 x 120 20 90 25 50 95 185 122 971 1.043 72 120 - -

AZAME16 M-16 x 140 25 125 30 120 145 290 192 1.334 1.943 107 140 - -

ZA-AR        ARGOLLA / EYE BOLT / AVEC PITON

AZAMA06 M-6 x 48 12 60 - 7 62 125 100 73 - 48 55 10 20

AZAMA08 M-8 x 50 14 65 - 15 65 130 100 146 - 50 65 12 26

AZAMA10 M-10 x 58 16 75 - 30 80 155 102 243 - 58 80 14 31

AZAMA12 M-12 x 72 20 90 - 50 95 185 122 316 - 72 85 22 43

ZA-GA        GANCHO / HOOK BOLT / AVEC CROCHET

AZAMG06 M-6 x 48 12 60 - 7 62 125 100 73 - 48 55 10 20

AZAMG08 M-8 x 50 14 65 - 15 65 130 100 146 - 50 65 12 26

AZAMG10 M-10 x 58 16 75 - 30 80 155 102 243 - 58 80 14 31

AZAMG12 M-12 x 72 20 90 - 50 95 185 122 316 - 72 85 22 43

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

ZA-EL        ESPARRÁGO LARGO / LONG PROJECTING BOLT /  TIGE FILETÉE LONGUE

ZE06P10 M-6 x   70 12 60 10 7 62 125 100 415 249 48 70 --- ---

ZE06P25 M-6 x   85 12 60 25 7 62 125 100 415 249 48 85 --- ---

ZE06P40 M-6 x 100 12 60 40 7 62 125 100 415 249 48 100 --- ---

ZE06P60 M-6 x 120 12 60 60 7 62 125 100 415 249 48 120 --- ---

ZE08P25 M-8 x   85 14 65 25 15 65 130 100 575 453 50 85 --- ---

ZE08P40 M-8 x 100 14 65 40 15 65 130 100 575 453 50 100 --- ---

ZE08P60 M-8 x 120 14 65 60 15 65 130 100 575 453 50 120 --- ---

ZE08P80 M-8 x 140 14 65 80 15 65 130 100 575 453 50 140 --- ---

ZE10P15 M-10 x   85 16 75 15 30 80 155 102 743 718 58 85 --- ---

ZE10P60 M-10 x 130 16 75 60 30 80 155 102 743 718 58 130 --- ---

ZE10P80 M-10 x 150 16 75 80 30 80 155 102 743 718 58 150 --- ---

ZE12P15 M-12 x 100 20 90 15 50 95 185 122 971 1.043 72 100 --- ---

ZE12P50 M-12 x 135 20 90 50 50 95 185 122 971 1.043 72 135 --- ---

ZE12P75 M-12 x 160 20 90 75 50 95 185 122 971 1.043 72 160 --- ---

ZE16P35 M-16 x 170 25 125 35 120 145 290 192 1.334 1.943 107 170 --- ---

ZE16P75 M-16 x 210 25 125 75 120 145 290 192 1.334 1.943 107 210 --- ---

ZA-TL        TORNILLO LARGO / LONG LOOSE BOLT /  VIS LONGUE

ZT06L10 M-6 x 60 12 60 10 7 62 125 100 535 351 48 60 --- ---

ZT06L30 M-6 x 80 12 60 30 7 62 125 100 535 351 48 80 --- ---

ZT06L40 M-6 x 90 12 60 40 7 62 125 100 535 351 48 90 --- ---

ZT08L15 M-8 x 70 14 65 15 15 65 130 100 575 640 50 70 --- ---

ZT08L35 M-8 x 90 14 65 35 15 65 130 100 575 640 50 90 --- ---

ZT08L45 M-8 x 100 14 65 45 15 65 130 100 575 640 50 100 --- ---

ZT10L10 M-10 x 70 16 75 10 30 80 155 102 743 891 58 70 --- ---

ZT10L30 M-10 x 90 16 75 30 30 80 155 102 743 891 58 90 --- ---

ZT10L50 M-10 x 110 16 75 50 30 80 155 102 743 891 58 110 --- ---

ZT10L80 M-10 x 140 16 75 80 30 80 155 102 743 891 58 140 --- ---

ZT12L15 M-12 x 90 20 90 15 50 95 185 122 971 1.473 72 90 --- ---

ZT12L45 M-12 x 120 20 90 45 50 95 185 122 971 1.473 72 120 --- ---

ZT12L65 M-12 x 140 20 90 65 50 95 185 122 971 1.473 72 140 --- ---

ZT16L40 M-16 x 150 25 125 40 120 145 290 192 1.334 2.744 107 150 --- ---

ZT16L70 M-16 x 180 25 125 70 120 145 290 192 1.334 2.744 107 180 --- ---

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN.  ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT DIMENSIONS
 À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT L C N M

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium-heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Cheville zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje Zamak, para cargas medias-altas en materiales macizos o huecos.
Zamak anchor for medium-heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Cheville zamak pour fixations mi-lourdes dans matériaux pleins ou creux.
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CÓDIGO MEDIDA REFERENCIA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE REFERENCE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

CODE DIMENSIONS RÉFÉRENCE FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
 À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

SL-RT     TORNILLO HOMOLOGADO OPCIÓN 1 / LOOSE BOLT APPROVED OPTION 1 / VIS HOMOLOGUÉ OPTION 1

SLRT10070 M-6 x X70 T-10 / 5 10 80 5 15 85 165 110 762 762

SLRT10080 M-6 x X80 T-10 / 15 10 80 15 15 85 165 110 762 762

SLRT10100 M-6 x X100 T-10 / 35 10 80 35 15 85 165 110 762 762

SLRT10120 M-6 x X120 T-10 / 10 10 80 55 15 85 165 110 762 762

SLRT12080 M-8 x X80 T-10 / 10 12 90 10 30 90 180 120 762 1.232

SLRT12100 M-8 x X100 T-10 / 30 12 90 30 30 90 180 120 762 1.232

SLRT12120 M-8 x X120 T-10 / 50 12 90 50 30 90 180 120 762 1.232

SLRT12140 M-8 x X140 T-10 / 70 12 90 70 30 90 180 120 762 1.232

SLRT16100 M-10 x X100 T-16 / 20 16 100 20 50 105 210 140 952 2.118

SLRT16120 M-10 x X120 T-16 / 40 16 100 40 50 105 210 140 952 2.118

SLRT16140 M-10 x X140 T-16 / 60 16 100 60 50 105 210 140 952 2.118

SLRT16160 M-10 x X160 T-16 / 80 16 100 80 50 105 210 140 952 2.118

SLRT18120 M-12 x X120 T-18 / 20 18 120 20 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT18150 M-12 x X150 T-18 / 50 18 120 50 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT18170 M-12 x X170 T-18 / 70 18 120 70 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT18200 M-12 x X200 T-18 / 100 18 120 100 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT24140 M-16 x X140 T-24 / 20 24 140 20 160 160 315 210 2.143 5.167

SLRT24170 M-16 x X170 T-24 / 50 24 140 50 160 160 315 210 2.143 5.167

SLRT24200 M-16 x X200 T-24 / 80 24 140 80 160 160 315 210 2.143 5.167

SLRT24220 M-16 x X220 T-24 / 100 24 140 100 160 160 315 210 2.143 5.167

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

INOX
A2

SL-VE       ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

SLVE08100 M- 8 x 100 E-12 / 20 12 90 20 25 105 210 140 1.433 1.276

SLVE08120 M- 8 x 120 E-12 / 40 12 90 40 25 105 210 140 1.433 1.276

SLVE10110 M-10 x 110 E-15 / 20 15 100 20 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVE10130 M-10 x 130 E-15 / 40 15 100 40 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVE12130 M-12 x 130 E-18 / 25 18 115 25 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVE12160 M-12 x 160 E-18 / 55 18 115 55 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVE16150 M-16 x 150 E-24 / 25 24 140 25 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVE16180 M-16 x 180 E-24 / 55 24 140 55 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVE20160 M-20 x 160 E-28 /   0 28 175 2 200 211 422 281 4.074 6.122

SLVE20190 M-20 x 190 E-28 / 30 28 175 30 200 211 422 281 4.074 6.122

SLVE20220 M-20 x 220 E-28 / 60 28 175 60 200 211 422 281 4.074 6.122

SLVE24210 M-24 x 210 E-32 / 30 32 195 30 230 233 465 310 4.721 7.061

SLVE24240 M-24 x 240 E-32 / 60 32 195 60 230 233 465 310 4.721 7.061

SL-VI        INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

SLVI12130 M-12 x 130 18 115 25 80 134 267 178 2.054 3.207

SLVI16150 M-16 x 150 24 140 25 120 159 318 212 2.670 4.031

SLVI20190 M-20 x 190 28 175 30 200 211 422 281 4.074 4.591

B
YELLOW

Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.
Heavy duty anchor for high performance in concrete.
Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.
Heavy duty anchor for high performance in concrete.

Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

CÓDIGO MEDIDA REFERENCIA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE REFERENCE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

CODE DIMENSIONS RÉFÉRENCE FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

SL-VT      TORNILLO HOMOLOGADO OPCIÓN 7 / LOOSE BOLT APPROVED OPTION 7 / VIS HOMOLOGUÉ OPTION 7

SLVT08100 M-8 x 100 T-12 / 20 12 90 20 25 105 210 140 1.422 1.276

SLVT08120 M-8 x 120 T-12 / 40 12 90 40 25 105 210 140 1.422 1.276

SLVT10110 M-10 x 110 T-15 / 20 15 100 20 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVT10130 M-10 x 130 T-15 / 40 15 100 40 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVT12130 M-12 x 130 T-18 / 25 18 115 25 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVT12160 M-12 x 160 T-18 / 55 18 115 55 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVT16150 M-16 x 150 T-24 / 25 24 140 25 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVT16180 M-16 x 180 T-24 / 55 24 140 55 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVT20160 M-20 x 160 T-28 /   0 28 175 2 200 211 422 281 4.074 6.530

SLVT20190 M-20 x 190 T-28 / 30 28 175 30 200 211 422 281 4.074 6.530

SLVT20220 M-20 x 220 T-28 / 60 28 175 60 200 211 422 281 4.074 6.530

SLVT24210 M-24 x 210 T-32 / 30 32 195 30 230 233 465 310 4.721 7.532

SLVT24240 M-24 x 240 T-32 / 60 32 195 60 230    233 465 310 4.721 7.532

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA REFERENCIA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE REFERENCE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

CODE DIMENSIONS RÉFÉRENCE FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

Z
ZINC

ETA 11/0323 Option 1

CE 1219-DPC-0057.3
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CÓDIGO MEDIDA REFERENCIA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE REFERENCE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

CODE DIMENSIONS RÉFÉRENCE FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
 À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

SL-RT     TORNILLO HOMOLOGADO OPCIÓN 1 / LOOSE BOLT APPROVED OPTION 1 / VIS HOMOLOGUÉ OPTION 1

SLRT10070 M-6 x X70 T-10 / 5 10 80 5 15 85 165 110 762 762

SLRT10080 M-6 x X80 T-10 / 15 10 80 15 15 85 165 110 762 762

SLRT10100 M-6 x X100 T-10 / 35 10 80 35 15 85 165 110 762 762

SLRT10120 M-6 x X120 T-10 / 10 10 80 55 15 85 165 110 762 762

SLRT12080 M-8 x X80 T-10 / 10 12 90 10 30 90 180 120 762 1.232

SLRT12100 M-8 x X100 T-10 / 30 12 90 30 30 90 180 120 762 1.232

SLRT12120 M-8 x X120 T-10 / 50 12 90 50 30 90 180 120 762 1.232

SLRT12140 M-8 x X140 T-10 / 70 12 90 70 30 90 180 120 762 1.232

SLRT16100 M-10 x X100 T-16 / 20 16 100 20 50 105 210 140 952 2.118

SLRT16120 M-10 x X120 T-16 / 40 16 100 40 50 105 210 140 952 2.118

SLRT16140 M-10 x X140 T-16 / 60 16 100 60 50 105 210 140 952 2.118

SLRT16160 M-10 x X160 T-16 / 80 16 100 80 50 105 210 140 952 2.118

SLRT18120 M-12 x X120 T-18 / 20 18 120 20 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT18150 M-12 x X150 T-18 / 50 18 120 50 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT18170 M-12 x X170 T-18 / 70 18 120 70 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT18200 M-12 x X200 T-18 / 100 18 120 100 100 135 270 180 1.667 2.857

SLRT24140 M-16 x X140 T-24 / 20 24 140 20 160 160 315 210 2.143 5.167

SLRT24170 M-16 x X170 T-24 / 50 24 140 50 160 160 315 210 2.143 5.167

SLRT24200 M-16 x X200 T-24 / 80 24 140 80 160 160 315 210 2.143 5.167

SLRT24220 M-16 x X220 T-24 / 100 24 140 100 160 160 315 210 2.143 5.167

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

INOX
A2

SL-VE       ESPÁRRAGO / PROJECTING BOLT / TIGE FILETÉE

SLVE08100 M- 8 x 100 E-12 / 20 12 90 20 25 105 210 140 1.433 1.276

SLVE08120 M- 8 x 120 E-12 / 40 12 90 40 25 105 210 140 1.433 1.276

SLVE10110 M-10 x 110 E-15 / 20 15 100 20 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVE10130 M-10 x 130 E-15 / 40 15 100 40 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVE12130 M-12 x 130 E-18 / 25 18 115 25 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVE12160 M-12 x 160 E-18 / 55 18 115 55 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVE16150 M-16 x 150 E-24 / 25 24 140 25 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVE16180 M-16 x 180 E-24 / 55 24 140 55 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVE20160 M-20 x 160 E-28 /   0 28 175 2 200 211 422 281 4.074 6.122

SLVE20190 M-20 x 190 E-28 / 30 28 175 30 200 211 422 281 4.074 6.122

SLVE20220 M-20 x 220 E-28 / 60 28 175 60 200 211 422 281 4.074 6.122

SLVE24210 M-24 x 210 E-32 / 30 32 195 30 230 233 465 310 4.721 7.061

SLVE24240 M-24 x 240 E-32 / 60 32 195 60 230 233 465 310 4.721 7.061

SL-VI        INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

SLVI12130 M-12 x 130 18 115 25 80 134 267 178 2.054 3.207

SLVI16150 M-16 x 150 24 140 25 120 159 318 212 2.670 4.031

SLVI20190 M-20 x 190 28 175 30 200 211 422 281 4.074 4.591

B
YELLOW

Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.
Heavy duty anchor for high performance in concrete.
Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

Anclaje de seguridad para grandes cargas en hormigón.
Heavy duty anchor for high performance in concrete.

Cheville de securité pour charges lourdes sur béton.

CÓDIGO MEDIDA REFERENCIA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE REFERENCE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

CODE DIMENSIONS RÉFÉRENCE FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

SL-VT      TORNILLO HOMOLOGADO OPCIÓN 7 / LOOSE BOLT APPROVED OPTION 7 / VIS HOMOLOGUÉ OPTION 7

SLVT08100 M-8 x 100 T-12 / 20 12 90 20 25 105 210 140 1.422 1.276

SLVT08120 M-8 x 120 T-12 / 40 12 90 40 25 105 210 140 1.422 1.276

SLVT10110 M-10 x 110 T-15 / 20 15 100 20 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVT10130 M-10 x 130 T-15 / 40 15 100 40 50 115 230 153 1.637 2.837

SLVT12130 M-12 x 130 T-18 / 25 18 115 25 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVT12160 M-12 x 160 T-18 / 55 18 115 55 80 134 267 178 2.054 4.108

SLVT16150 M-16 x 150 T-24 / 25 24 140 25 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVT16180 M-16 x 180 T-24 / 55 24 140 55 120 159 318 212 2.670 5.340

SLVT20160 M-20 x 160 T-28 /   0 28 175 2 200 211 422 281 4.074 6.530

SLVT20190 M-20 x 190 T-28 / 30 28 175 30 200 211 422 281 4.074 6.530

SLVT20220 M-20 x 220 T-28 / 60 28 175 60 200 211 422 281 4.074 6.530

SLVT24210 M-24 x 210 T-32 / 30 32 195 30 230 233 465 310 4.721 7.532

SLVT24240 M-24 x 240 T-32 / 60 32 195 60 230    233 465 310 4.721 7.532

ETA 04/0100 Option 8

CE 1219-DPC-0001B
YELLOW

CÓDIGO MEDIDA REFERENCIA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE REFERENCE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

CODE DIMENSIONS RÉFÉRENCE FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
À FIXER  SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

Z
ZINC

ETA 11/0323 Option 1

CE 1219-DPC-0057.3



MAGNER HE

*

 * Longuitud del Tornillo: Longuitud Rosca + Espesor a fijar
    Screw length: Thread length + Fixture tickness
    Longueur vis: Longueur filet + Épaisseur à fixer

 * Longuitud del Tornillo: Longuitud Rosca + Espesor a fijar
    Screw length: Thread length + Fixture tickness
    Longueur vis: Longueur filet + Épaisseur à fixer

 * Longuitud del Tornillo: Longuitud Rosca + Espesor a fijar
    Screw length: Thread length + Fixture tickness
    Longueur vis: Longueur filet + Épaisseur à fixer
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Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE LONGITUD TORNILLO PROFUNDIDAD MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" "LR" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH THREAD LENGTH HOLE DEPTH MAX. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR Kg

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE LONGUEUR FILET PROFONDEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

HE-NO    ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

HENOM06 M-6 8 25 E + (6 - 10) 26,7 105 105 100 25 212 242

HENOM08 M-8 10 30 E + (8 - 13) 32,3 105 105 100 30 279 335

HENOM10 M-10 12 40 E + (10 - 17) 42,9 140 140 100 40 364 516

HENOM12 M-12 15 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 601 721

HENOM16 M-16 20 65 E + (16 - 27) 69,6 230 230 130 65 890 1.314

HENOM20 M-20 25 80 E + (20 - 34) 85,8 280 280 160 80 1.214 2.088

HE-A4     INOXIDABLE A-4 / STAINLESS STEEL A-4 / INOXYDABLE A-4

HEA4M06 M-6 8 25 E + (6 - 10) 26,7 105 105 100 25 212 255

HEA4M08 M-8 10 30 E + (8 - 13) 32,3 105 105 100 30 279 335

HEA4M10 M-10 12 40 E + (10 - 17) 42,9 140 140 100 40 264 516

HEA4M12 M-12 15 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 601 721

HEA4M16 M-16 20 65 E + (16 - 27) 69,6 230 230 130 65 890 1.642

HEA4M20 M-20 25 80 E + (20 - 34) 85,8 280 280 160 80 1.214 2.610

HE-CL     ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

HECLOM06 M-6 8 25 E + (6 - 10) 26,7 105 105 100 25 212 242

HECLOM08 M-8 10 30 E + (8 - 13) 32,3 105 105 100 30 279 335

HECLOM10 M-10 12 40 E + (10 - 17) 42,9 140 140 100 40 364 316

HECLOM12 M-12 15 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 601 821

HECLOM16 M-16 20 65 E + (16 - 27) 69,6 230 230 130 65 890 1.314

HECLOM12D M-12 16 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 721 1.228

CABEZA HEXAGONAL / HEGAGON WASHED HEAD /  TÊTE HEXAGONALE

TFDEX06050 6,0 x 50 5 55 5 12 62 123 100 287 202 6,3 50 8 5,4 40

TFDEX06060 6,0 x 60 5 55 15 12 62 123 100 287 202 6,3 60 8 5,4 40

TFDEX07035 7,5 x 35 6 40 5 20 36 72 100 240 288 7,5 35 10 6,6 35

TFDEX07045 7,5 x 45 6 40 5 20 36 72 100 352 365 7,5 45 10 6,6 45

TFDEX07060 7,5 x 60 6 60 10 20 66 132 100 437 365 7,5 60 10 6,6 50

TFDEX07080 7,5 x 80 6 60 30 20 66 132 100 437 365 7,5 80 10 6,6 50

TFDEX07100 7,5 x 100 6 60 50 20 66 132 100 437 365 7,5 100 10 6,6 50

TFDEX10055 10,0 x 55 8 55 10 50 59 117 100 386 596 10,5 55 13 8,1 55

TFDEX10065 10,0 x 65 8 70 5 50 81 162 108 647 671 10,5 65 13 8,1 60

TFDEX10075 10,0 x 75 8 70 15 50 81 162 108 647 671 10,5 75 13 8,1 60

TFDEX10090 10,0 x 90 8 70 30 50 81 162 108 647 671 10,5 90 13 8,1 60

TFDEX10110 10,0 x 110 8 70 50 50 81 162 108 647 671 10,5 110 13 8,1 60

TFDEX10130 10,0 x 130 8 70 70 50 81 162 108 647 671 10,5 130 13 8,1 60

TFDEX12065 12,0 x 65 10 65 10 80 71 141 100 600 788 12,5 65 15 9,2 65

TFDEX12075 12,0 x 75 10 80 5 80 93 186 124 910 928 12,5 75 15 9,2 70

TFDEX12085 12,0 x 85 10 80 15 80 93 186 124 910 928 12,5 85 15 9,2 70

TFDEX12100 12,0 x 100 10 80 30 80 93 186 124 910 928 12,5 100 15 9,2 70

TFDEX12120 12,0 x 120 10 80 50 80 93 186 124 910 928 12,5 120 15 9,2 70

TFDEX12140 12,0 x 140 10 80 70 80 93 186 124 910 928 12,5 140 15 9,2 70

TFDEX16080 16,0 x 80 14 80 10 150 96 192 140 910 1.508 16,5 80 18 12,8 80

TFDEX16115 16,0 x 115 14 90 35 150 111 222 148 1.177 1.508 16,5 115 18 12,8 80

TFDEX16135 16,0 x 135 14 90 55 150 111 222 148 1.177 1.508 16,5 135 18 12,8 80

TFDEX16160 16,0 x 160 14 90 80 150 111 222 148 1.177 1.508 16,5 160 18 12,8 80

CABEZA AVELLANADA / COUNTERSUNK HEAD /  TÊTE FRAISÉE

TFDAV07072 7,5 x 72 6 60 22 20 66 132 100 437 365 7,5 72 T-30 5 67

TFDAV07092 7,5 x 92 6 60 42 20 66 132 100 437 365 7,5 92 T-30 5 87

TFDAV07112 7,5 x 112 6 60 62 20 66 132 100 437 365 7,5 112 T-30 5 107

TFDAV07132 7,5 x 132 6 60 82 20 66 132 100 437 365 7,5 132 T-30 5 127

TFDAV07152 7,5 x 152 6 60 102 20 66 132 100 437 365 7,5 152 T-30 5 147

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA        MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A" ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD              SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"  FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT      DIMENSIONS
À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT d L S K Lr

INOX
A4

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Z
ZINC

SILVER
RUSPERT

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert covering.
Vis à béton. Traitement silver ruspert.

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.

Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Z
ZINC



MAGNER HE

*

 * Longuitud del Tornillo: Longuitud Rosca + Espesor a fijar
    Screw length: Thread length + Fixture tickness
    Longueur vis: Longueur filet + Épaisseur à fixer

 * Longuitud del Tornillo: Longuitud Rosca + Espesor a fijar
    Screw length: Thread length + Fixture tickness
    Longueur vis: Longueur filet + Épaisseur à fixer

 * Longuitud del Tornillo: Longuitud Rosca + Espesor a fijar
    Screw length: Thread length + Fixture tickness
    Longueur vis: Longueur filet + Épaisseur à fixer
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Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE LONGITUD TORNILLO PROFUNDIDAD MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" "LR" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH THREAD LENGTH HOLE DEPTH MAX. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD SHEAR LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR Kg

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE LONGUEUR FILET PROFONDEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

HE-NO    ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

HENOM06 M-6 8 25 E + (6 - 10) 26,7 105 105 100 25 212 242

HENOM08 M-8 10 30 E + (8 - 13) 32,3 105 105 100 30 279 335

HENOM10 M-10 12 40 E + (10 - 17) 42,9 140 140 100 40 364 516

HENOM12 M-12 15 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 601 721

HENOM16 M-16 20 65 E + (16 - 27) 69,6 230 230 130 65 890 1.314

HENOM20 M-20 25 80 E + (20 - 34) 85,8 280 280 160 80 1.214 2.088

HE-A4     INOXIDABLE A-4 / STAINLESS STEEL A-4 / INOXYDABLE A-4

HEA4M06 M-6 8 25 E + (6 - 10) 26,7 105 105 100 25 212 255

HEA4M08 M-8 10 30 E + (8 - 13) 32,3 105 105 100 30 279 335

HEA4M10 M-10 12 40 E + (10 - 17) 42,9 140 140 100 40 264 516

HEA4M12 M-12 15 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 601 721

HEA4M16 M-16 20 65 E + (16 - 27) 69,6 230 230 130 65 890 1.642

HEA4M20 M-20 25 80 E + (20 - 34) 85,8 280 280 160 80 1.214 2.610

HE-CL     ZINCADO / ZINC PLATED / ZINGUÉ

HECLOM06 M-6 8 25 E + (6 - 10) 26,7 105 105 100 25 212 242

HECLOM08 M-8 10 30 E + (8 - 13) 32,3 105 105 100 30 279 335

HECLOM10 M-10 12 40 E + (10 - 17) 42,9 140 140 100 40 364 316

HECLOM12 M-12 15 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 601 821

HECLOM16 M-16 20 65 E + (16 - 27) 69,6 230 230 130 65 890 1.314

HECLOM12D M-12 16 50 E + (12 - 20) 53,5 175 175 100 50 721 1.228

CABEZA HEXAGONAL / HEGAGON WASHED HEAD /  TÊTE HEXAGONALE

TFDEX06050 6,0 x 50 5 55 5 12 62 123 100 287 202 6,3 50 8 5,4 40

TFDEX06060 6,0 x 60 5 55 15 12 62 123 100 287 202 6,3 60 8 5,4 40

TFDEX07035 7,5 x 35 6 40 5 20 36 72 100 240 288 7,5 35 10 6,6 35

TFDEX07045 7,5 x 45 6 40 5 20 36 72 100 352 365 7,5 45 10 6,6 45

TFDEX07060 7,5 x 60 6 60 10 20 66 132 100 437 365 7,5 60 10 6,6 50

TFDEX07080 7,5 x 80 6 60 30 20 66 132 100 437 365 7,5 80 10 6,6 50

TFDEX07100 7,5 x 100 6 60 50 20 66 132 100 437 365 7,5 100 10 6,6 50

TFDEX10055 10,0 x 55 8 55 10 50 59 117 100 386 596 10,5 55 13 8,1 55

TFDEX10065 10,0 x 65 8 70 5 50 81 162 108 647 671 10,5 65 13 8,1 60

TFDEX10075 10,0 x 75 8 70 15 50 81 162 108 647 671 10,5 75 13 8,1 60

TFDEX10090 10,0 x 90 8 70 30 50 81 162 108 647 671 10,5 90 13 8,1 60

TFDEX10110 10,0 x 110 8 70 50 50 81 162 108 647 671 10,5 110 13 8,1 60

TFDEX10130 10,0 x 130 8 70 70 50 81 162 108 647 671 10,5 130 13 8,1 60

TFDEX12065 12,0 x 65 10 65 10 80 71 141 100 600 788 12,5 65 15 9,2 65

TFDEX12075 12,0 x 75 10 80 5 80 93 186 124 910 928 12,5 75 15 9,2 70

TFDEX12085 12,0 x 85 10 80 15 80 93 186 124 910 928 12,5 85 15 9,2 70

TFDEX12100 12,0 x 100 10 80 30 80 93 186 124 910 928 12,5 100 15 9,2 70

TFDEX12120 12,0 x 120 10 80 50 80 93 186 124 910 928 12,5 120 15 9,2 70

TFDEX12140 12,0 x 140 10 80 70 80 93 186 124 910 928 12,5 140 15 9,2 70

TFDEX16080 16,0 x 80 14 80 10 150 96 192 140 910 1.508 16,5 80 18 12,8 80

TFDEX16115 16,0 x 115 14 90 35 150 111 222 148 1.177 1.508 16,5 115 18 12,8 80

TFDEX16135 16,0 x 135 14 90 55 150 111 222 148 1.177 1.508 16,5 135 18 12,8 80

TFDEX16160 16,0 x 160 14 90 80 150 111 222 148 1.177 1.508 16,5 160 18 12,8 80

CABEZA AVELLANADA / COUNTERSUNK HEAD /  TÊTE FRAISÉE

TFDAV07072 7,5 x 72 6 60 22 20 66 132 100 437 365 7,5 72 T-30 5 67

TFDAV07092 7,5 x 92 6 60 42 20 66 132 100 437 365 7,5 92 T-30 5 87

TFDAV07112 7,5 x 112 6 60 62 20 66 132 100 437 365 7,5 112 T-30 5 107

TFDAV07132 7,5 x 132 6 60 82 20 66 132 100 437 365 7,5 132 T-30 5 127

TFDAV07152 7,5 x 152 6 60 102 20 66 132 100 437 365 7,5 152 T-30 5 147

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA        MEDIDAS  mm.
"H" TALADRO "F" A FIJAR "E" APRIETE (Nm) AL BORDE "A" ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TORQUE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD              SIZES
THICKNESS TO EDGE "A"  FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE DISTANCES MINIMALES MIN.ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT      DIMENSIONS
À FIXER SERRAGE AU BORD "A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT d L S K Lr

INOX
A4

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Z
ZINC

SILVER
RUSPERT

Anclaje fijación directa en hormigón. Recubrimiento Silver Ruspert.
Concrete screw anchor. Silver Ruspert covering.
Vis à béton. Traitement silver ruspert.

Anclaje hembra con cono interior para grandes cargas.
Drop-in anchor with internal thread for heavy loads.

Cheville femelle à frapper-expansion par percussion avec cône intérieur pour charges lourdes.

Z
ZINC



TALA AN-CU

TRA
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TALA532 5/32 W. 5 16 20 24 48 25 16 60

TALAM04 M- 4 5 16 20 24 48 25 16 60

TALAM05 M- 5 6 18 22 27 54 30 18 70

TALAM06 M- 6 8 23 28 35 69 35 23 100

TALAM08 M- 8 10 28 33 42 84 40 28 150

TALAM10 M-10 12 34 40 51 102 45 34 210

TALAM12 M-12 15 38 45 57 114 50 38 320

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN
"H" "L" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH  HOLE DEPTH MIN. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE PROFONDEUR MIN. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION
 AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

· Componentes para fijación de falsos techos y otros
elementos ligeros.

· Versatilidad en métricas.
· Fabricado en latón.

· Components for suspended ceilings and other light elements.
· Diameters versatility.
· Brass anchors.

· Composants pour fixation de faux plafonds et autres 
éléments légers.

· Différentes mesures.
· Fabriqué en laiton.

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

L
BRASS

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

L
BRASS

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN
"H" "L" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH  HOLE DEPTH MIN. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE PROFONDEUR MIN. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
 AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

TA-ME

Anclaje zincado de cuña autoexpandible
Anchor with self-expandable wedge.

Cheville zingué avec un cale autoexpandible. Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. MÍN. ESPESOR CIZALLADURA
"H" "L" TALADRO "F" DE ANCLAJE A FIJAR "E" MATERIAL BASE"D" Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH MAX. FIXTURE MIN. SUBSTRATE SHEAR LOAD
OF ANCHOR THICKNESS THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE  PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. MIN. ÉPAISSEUR CISAILLEMENT
 D’ANCRAGE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT

TRA6030 6 x 30 6 30 35 27 3 32 55

TRA6050 6 x 50 6 50 40 30 20 35 55

TRA6060 6 x 60 6 60 40 30 30 35 55

TRA6080 6 x 80 6 80 40 30 50 35 55

TRA8070 8 x 70 8 70 50 40 30 45 110

TRA8090 8 x 90 8 90 50 40 50 45 110

TRA8110 8 x 110 8 110 50 40 70 45 110

TRA8130 8 x 130 8 130 50 40 90 45 110

TRA8150 8 x 150 8 150 50 40 110 45 110

· Para fijación de rastreles a suelos de hormigón.
· Su geometría en forma de C permite un movimiento relativo entre el rastrel

y el suelo, evitando la rotura del anclaje.
· Debido a su tratamiento térmico, provoca un efecto muelle en el anclaje

que produce la fijación del rastrel.
· Acabado en bicromatado.
· Disponible en Ø6 y Ø8, en varias longitudes (distintos espesores de rastreles).

· For batten fixings to concrete floors.
· Its C-shape geometry, allows a relative movement between the express nail and

the floor itself, avoiding the nail breakage.
· Its thermal treatment provides a spring effect that fixes the batten.
· Zinc yellow passivated finish.
· Available in ø6 y ø8, with different lengths (different batten thickness).

· Pour fixation de planches sur des sols en béton.
· Sa forme géométrique en C permet un mouvement relatif entre la planche et le sol

tout en évitant la cassure de l'ancrage.
· Son traitement thermique produit un effet de ressort sur l'ancrage qui fixe la planche.
· Traitement bichromaté.
· Disponible en Ø6 y Ø8 et sur différentes longueurs.

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Taco elástico para la fijación de rastreles, acero especial tratado.
Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.

Cheville élastique pour fixation de liteaux, acier spécial, traité.

TAME05030 M - 5 5 30 38 120 60 60 20

TAME06032 M - 6 6 32 40 120 60 60 22

TAME08038 M - 8 8 38 50 140 70 70 40

TAME08060 M - 8 8 60 70 240 120 120 47

TAME10060 M - 10 10 60 70 240 120 120 52

ANCU06035 6 x 35 6 40 7 45 4,5 50 90

ANCU06065 6 X 65 6 70 7 75 35 50 90

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN
"H" "L" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH  HOLE DEPTH MIN. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE PROFONDEUR MIN. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
 AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION



TALA AN-CU

TRA

303302

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

TALA532 5/32 W. 5 16 20 24 48 25 16 60

TALAM04 M- 4 5 16 20 24 48 25 16 60

TALAM05 M- 5 6 18 22 27 54 30 18 70

TALAM06 M- 6 8 23 28 35 69 35 23 100

TALAM08 M- 8 10 28 33 42 84 40 28 150

TALAM10 M-10 12 34 40 51 102 45 34 210

TALAM12 M-12 15 38 45 57 114 50 38 320

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN
"H" "L" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" DE ANCLAJE Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH  HOLE DEPTH MIN. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE MINIMUN DEPTH TENSION LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS OF ANCHOR

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE PROFONDEUR MIN. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR PROFONDEUR MIN. EXTRACTION
 AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT D’ANCRAGE

· Componentes para fijación de falsos techos y otros
elementos ligeros.

· Versatilidad en métricas.
· Fabricado en latón.

· Components for suspended ceilings and other light elements.
· Diameters versatility.
· Brass anchors.

· Composants pour fixation de faux plafonds et autres 
éléments légers.

· Différentes mesures.
· Fabriqué en laiton.

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

L
BRASS

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

L
BRASS

Taco de latón, para fijaciones ligeras en materiales macizos.
Brass expansion anchor for light fastenings in solid materials.
Cheville laiton à expansion forcée par vissage pour fixations légères dans matériaux pleins.

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN
"H" "L" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH  HOLE DEPTH MIN. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE PROFONDEUR MIN. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
 AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

TA-ME

Anclaje zincado de cuña autoexpandible
Anchor with self-expandable wedge.

Cheville zingué avec un cale autoexpandible. Z
ZINC

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. MÍN. ESPESOR CIZALLADURA
"H" "L" TALADRO "F" DE ANCLAJE A FIJAR "E" MATERIAL BASE"D" Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH MAX. FIXTURE MIN. SUBSTRATE SHEAR LOAD
OF ANCHOR THICKNESS THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE  PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. MIN. ÉPAISSEUR CISAILLEMENT
 D’ANCRAGE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT

TRA6030 6 x 30 6 30 35 27 3 32 55

TRA6050 6 x 50 6 50 40 30 20 35 55

TRA6060 6 x 60 6 60 40 30 30 35 55

TRA6080 6 x 80 6 80 40 30 50 35 55

TRA8070 8 x 70 8 70 50 40 30 45 110

TRA8090 8 x 90 8 90 50 40 50 45 110

TRA8110 8 x 110 8 110 50 40 70 45 110

TRA8130 8 x 130 8 130 50 40 90 45 110

TRA8150 8 x 150 8 150 50 40 110 45 110

· Para fijación de rastreles a suelos de hormigón.
· Su geometría en forma de C permite un movimiento relativo entre el rastrel

y el suelo, evitando la rotura del anclaje.
· Debido a su tratamiento térmico, provoca un efecto muelle en el anclaje

que produce la fijación del rastrel.
· Acabado en bicromatado.
· Disponible en Ø6 y Ø8, en varias longitudes (distintos espesores de rastreles).

· For batten fixings to concrete floors.
· Its C-shape geometry, allows a relative movement between the express nail and

the floor itself, avoiding the nail breakage.
· Its thermal treatment provides a spring effect that fixes the batten.
· Zinc yellow passivated finish.
· Available in ø6 y ø8, with different lengths (different batten thickness).

· Pour fixation de planches sur des sols en béton.
· Sa forme géométrique en C permet un mouvement relatif entre la planche et le sol

tout en évitant la cassure de l'ancrage.
· Son traitement thermique produit un effet de ressort sur l'ancrage qui fixe la planche.
· Traitement bichromaté.
· Disponible en Ø6 y Ø8 et sur différentes longueurs.

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Taco elástico para la fijación de rastreles, acero especial tratado.
Express nail for light fastenings in concrete, brick and natural stone.

Cheville élastique pour fixation de liteaux, acier spécial, traité.

TAME05030 M - 5 5 30 38 120 60 60 20

TAME06032 M - 6 6 32 40 120 60 60 22

TAME08038 M - 8 8 38 50 140 70 70 40

TAME08060 M - 8 8 60 70 240 120 120 47

TAME10060 M - 10 10 60 70 240 120 120 52

ANCU06035 6 x 35 6 40 7 45 4,5 50 90

ANCU06065 6 X 65 6 70 7 75 35 50 90

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MÍN. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN
"H" "L" TALADRO "F" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH  HOLE DEPTH MIN. MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
 TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE PROFONDEUR MIN. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
 AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION



Resina de epoxyacrilato, cuarzo y catalizador / Epoxi resin, quartz and a phial of hardener / Résine epoxyacrylate, quartz et catalyseur

CA-QU

CA

Cápsula de golpe / Hammer-in capsule / Capsule à frapper

CA-GO

CA

305304

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

TIEMPOS DE CURACIÓN
Temperatura

de hormigón ºC

más de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Tiempo
de curación

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

CURING TIMES
Concrete

temperature ºC

over 20º

10º  -  20º

0º  -  10º

0º  -  -5º

Curing
times

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

TEMPS DE DURCISSEMENT
Température

béton ºC

plus de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Temps
à forger

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD CÁPSULA ESPÁRRAGO PROFUNDIDAD MÍN. PAR DE ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" "M x LE" TALADRO "F" APRIETE (Nm) A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL CAPSULE LENGTH STUD BOLT HOLE DEPTH MIN. TORQUE MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR TIGE FILETÉE PROFONDEUR MIN. COUPLE DE ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
SCELLEMENT  PERÇADE SERRAGE PIÈCE À FIXER AU BORD"A"  ENTRAXES"B" D’ANCRAGE

CA-QU

VALORES PARA ESPÁRRAGO BICROMATADO / FOR YELLOW ZINC PLATED STUD / VALEURS POUR TIGE FILETÉE BICHROMATÉE

CAQU008 8 10 80 M-08 x 110 80 10 17 120 120 110 809 524

CAQU010 10 12 80 M-10 x 130 90 20 25 135 135 130 1.214 815

CAQU012 12 14 95 M-12 x 160 110 40 32 165 165 160 1.618 1.223

CAQU016 16 18 95 M-16 x 190 125 60 44 188 188 160 2.023 2.272

CAQU020 20 25 175 M-20 x 260 170 150 66 255 255 250 3.034 3.553

CAQU024 24 28 210 M-24 x 300 210 200 62 315 315 300 3.641 5.126

CAQU030 30 35 265 M-30 x 330 280 300 22 420 420 400 5.461 8.496

VALORES PARA ESPÁRRAGO INOXIDABLE A-2, A-4 / FOR STAINLESS STEEL STUD A-2, A-4 / VALEURS POUR TIGE FILETÉE INOXYDABLE A-2, A-4

CAQU008 8 10 80 M-08 x 110 80 10 17 120 120 110 809 609

CAQU010 10 12 80 M-10 x 130 90 20 25 135 135 130 1.214 936

CAQU012 12 14 95 M-12 x 160 110 40 32 165 165 160 1.618 1.357

CAQU016 16 18 95 M-16 x 190 125 60 44 188 188 160 2.023 2.574

CAQU020 20 25 175 M-20 x 260 170 150 66 255 255 250 3.034 4.025

CAQU024 24 28 210 M-24 x 300 210 200 62 315 315 300 3.641 5.804

CAQU030 30 35 265 M-30 x 330 280 300 22 420 420 400 5.461 9.191

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD CÁPSULA Ø BARRA PROFUNDIDAD MÍN. PAR DE ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" CORRUGADA TALADRO "F" APRIETE (Nm) A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL CAPSULE LENGTH STUD BOLT HOLE DEPTH MIN. TORQUE MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR FER À BÉTON PROFONDEUR MIN. COUPLE DE ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
SCELLEMENT  PERÇADE SERRAGE PIÈCE À FIXER AU BORD"A"  ENTRAXES"B" D’ANCRAGE

CA-GO

VALORES PARA BARRA CORRUGADA / FOR STUD BOLT / VALEURS POUR FER À BÉTON

CAGO010 10 13 90 10 100 - - 100 50 130 911 -

CAGO012 12 15 110 12 120 - - 120 60 150 1.261 -

CAGO016 16 18 125 16 160 - - 160 80 195 2.243 -

CAGO020 20 25 175 20 200 - - 200 100 250 3.504 -

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

· Anclaje químico-metálico, compuesto por cápsula
química que reacciona a la instalación de la barra
corrugada o espárrago.

· Anclaje sin expansión: no induce tensiones por
expansión en el material base.

· Esperar tiempo de curado según tabla antes de
aplicar la carga.

· Reducida distancia a borde y entre ejes anclajes.

· Chemical-metal anchor, composed of a chemical
capsule which reacts when the corrugated stud or
projecting bolt are installed.

· No expansion anchor; no tension is induced on base
material.

· Wait the specified curing time before loading the
anchor.

· Small spacing and edge distance.

· Scellement chimque- métallique, composé d'une capsule
chimique qui réagit à l'installation du fer ou tige à
béton.

· Cheville sans expansion: n'induit pas de tensions sur
la matériau de base.

· Attendre le temps de séchage selon indications du
tableau avant d'apliquer la charge.

· Distance réduite au bord et entre les axes des ancrages.

INOX
A2

INOX
A4

· Anclaje químico-metálico, compuesto por cápsula química
que reacciona a la instalación del espárrago.

· Anclaje sin expansión: no induce tensiones por expansión en el material base.
· Adecuado para cargas sometidas a vibraciones.
· Reducida distancia a borde y entre anclajes.
· Empleo para cargas medias en hormigón no fisurado.
· Una vez montado, el elemento fijado se puede volver a desmontar sin afectar al anclaje.
· Apto para empleo en todo tipo de condiciones climatológicas.

· Chemical-metal anchor, composed of a chemical capsule which reacts when the stud is installed.
· No expansion anchor; no tension is induced on base material.
· Adequate for loads submitted to vibrations.
· Small spacing and edge distance.
· Use in medium-high loads on non-cracked concrete.
· Once installed, fixture can be disassembled without affecting the anchor.
· Valid for all kind of ambient conditions.

· Scellement chimique - métallique, composé d'une capsule chimique qui réagit à l'installation
de la tige filetée.

· Cheville sans expansion: n'induit pas de tensions sur le matériau de base.
· Apte pour des charges soumises à vibrations.
· Distance réduite au bord et entre les axes des ancrages.
· À utiliser pour charges moyennes sur béton non fissuré.
· Après installation, l'élément fixé peut être démonté sans endommager l'ancrage.
· Peut s'employer par tout type de conditions climatologiques.

B
YELLOW

TIEMPOS DE CURACIÓN
Temperatura

de hormigón ºC

más de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Tiempo
de curación

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

CURING TIMES
Concrete

temperature ºC

over 20º

10º  -  20º

0º  -  10º

0º  -  -5º

Curing
times

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

TEMPS DE DURCISSEMENT
Temperature

béton ºC

plus de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Temps
à forger

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

Cápsula anclaje químico.
Chemical anchor capsule.
Capsule pour scellement chimique.

Cápsula anclaje químico.
Chemical anchor capsule.

Capsule pour scellement chimique.

ETA 04/0100 Option 8

CE 1109-BPR-0044



Resina de epoxyacrilato, cuarzo y catalizador / Epoxi resin, quartz and a phial of hardener / Résine epoxyacrylate, quartz et catalyseur

CA-QU

CA

Cápsula de golpe / Hammer-in capsule / Capsule à frapper

CA-GO

CA

305304

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

TIEMPOS DE CURACIÓN
Temperatura

de hormigón ºC

más de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Tiempo
de curación

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

CURING TIMES
Concrete

temperature ºC

over 20º

10º  -  20º

0º  -  10º

0º  -  -5º

Curing
times

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

TEMPS DE DURCISSEMENT
Température

béton ºC

plus de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Temps
à forger

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD CÁPSULA ESPÁRRAGO PROFUNDIDAD MÍN. PAR DE ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" "M x LE" TALADRO "F" APRIETE (Nm) A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL CAPSULE LENGTH STUD BOLT HOLE DEPTH MIN. TORQUE MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR TIGE FILETÉE PROFONDEUR MIN. COUPLE DE ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
SCELLEMENT  PERÇADE SERRAGE PIÈCE À FIXER AU BORD"A"  ENTRAXES"B" D’ANCRAGE

CA-QU

VALORES PARA ESPÁRRAGO BICROMATADO / FOR YELLOW ZINC PLATED STUD / VALEURS POUR TIGE FILETÉE BICHROMATÉE

CAQU008 8 10 80 M-08 x 110 80 10 17 120 120 110 809 524

CAQU010 10 12 80 M-10 x 130 90 20 25 135 135 130 1.214 815

CAQU012 12 14 95 M-12 x 160 110 40 32 165 165 160 1.618 1.223

CAQU016 16 18 95 M-16 x 190 125 60 44 188 188 160 2.023 2.272

CAQU020 20 25 175 M-20 x 260 170 150 66 255 255 250 3.034 3.553

CAQU024 24 28 210 M-24 x 300 210 200 62 315 315 300 3.641 5.126

CAQU030 30 35 265 M-30 x 330 280 300 22 420 420 400 5.461 8.496

VALORES PARA ESPÁRRAGO INOXIDABLE A-2, A-4 / FOR STAINLESS STEEL STUD A-2, A-4 / VALEURS POUR TIGE FILETÉE INOXYDABLE A-2, A-4

CAQU008 8 10 80 M-08 x 110 80 10 17 120 120 110 809 609

CAQU010 10 12 80 M-10 x 130 90 20 25 135 135 130 1.214 936

CAQU012 12 14 95 M-12 x 160 110 40 32 165 165 160 1.618 1.357

CAQU016 16 18 95 M-16 x 190 125 60 44 188 188 160 2.023 2.574

CAQU020 20 25 175 M-20 x 260 170 150 66 255 255 250 3.034 4.025

CAQU024 24 28 210 M-24 x 300 210 200 62 315 315 300 3.641 5.804

CAQU030 30 35 265 M-30 x 330 280 300 22 420 420 400 5.461 9.191

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD CÁPSULA Ø BARRA PROFUNDIDAD MÍN. PAR DE ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" CORRUGADA TALADRO "F" APRIETE (Nm) A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL CAPSULE LENGTH STUD BOLT HOLE DEPTH MIN. TORQUE MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR FER À BÉTON PROFONDEUR MIN. COUPLE DE ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES PROFONDEUR MIN. EXTRACTION CISAILLEMENT
SCELLEMENT  PERÇADE SERRAGE PIÈCE À FIXER AU BORD"A"  ENTRAXES"B" D’ANCRAGE

CA-GO

VALORES PARA BARRA CORRUGADA / FOR STUD BOLT / VALEURS POUR FER À BÉTON

CAGO010 10 13 90 10 100 - - 100 50 130 911 -

CAGO012 12 15 110 12 120 - - 120 60 150 1.261 -

CAGO016 16 18 125 16 160 - - 160 80 195 2.243 -

CAGO020 20 25 175 20 200 - - 200 100 250 3.504 -

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

· Anclaje químico-metálico, compuesto por cápsula
química que reacciona a la instalación de la barra
corrugada o espárrago.

· Anclaje sin expansión: no induce tensiones por
expansión en el material base.

· Esperar tiempo de curado según tabla antes de
aplicar la carga.

· Reducida distancia a borde y entre ejes anclajes.

· Chemical-metal anchor, composed of a chemical
capsule which reacts when the corrugated stud or
projecting bolt are installed.

· No expansion anchor; no tension is induced on base
material.

· Wait the specified curing time before loading the
anchor.

· Small spacing and edge distance.

· Scellement chimque- métallique, composé d'une capsule
chimique qui réagit à l'installation du fer ou tige à
béton.

· Cheville sans expansion: n'induit pas de tensions sur
la matériau de base.

· Attendre le temps de séchage selon indications du
tableau avant d'apliquer la charge.

· Distance réduite au bord et entre les axes des ancrages.

INOX
A2

INOX
A4

· Anclaje químico-metálico, compuesto por cápsula química
que reacciona a la instalación del espárrago.

· Anclaje sin expansión: no induce tensiones por expansión en el material base.
· Adecuado para cargas sometidas a vibraciones.
· Reducida distancia a borde y entre anclajes.
· Empleo para cargas medias en hormigón no fisurado.
· Una vez montado, el elemento fijado se puede volver a desmontar sin afectar al anclaje.
· Apto para empleo en todo tipo de condiciones climatológicas.

· Chemical-metal anchor, composed of a chemical capsule which reacts when the stud is installed.
· No expansion anchor; no tension is induced on base material.
· Adequate for loads submitted to vibrations.
· Small spacing and edge distance.
· Use in medium-high loads on non-cracked concrete.
· Once installed, fixture can be disassembled without affecting the anchor.
· Valid for all kind of ambient conditions.

· Scellement chimique - métallique, composé d'une capsule chimique qui réagit à l'installation
de la tige filetée.

· Cheville sans expansion: n'induit pas de tensions sur le matériau de base.
· Apte pour des charges soumises à vibrations.
· Distance réduite au bord et entre les axes des ancrages.
· À utiliser pour charges moyennes sur béton non fissuré.
· Après installation, l'élément fixé peut être démonté sans endommager l'ancrage.
· Peut s'employer par tout type de conditions climatologiques.

B
YELLOW

TIEMPOS DE CURACIÓN
Temperatura

de hormigón ºC

más de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Tiempo
de curación

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

CURING TIMES
Concrete

temperature ºC

over 20º

10º  -  20º

0º  -  10º

0º  -  -5º

Curing
times

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

TEMPS DE DURCISSEMENT
Temperature

béton ºC

plus de 20º

10º a 20º

0º a 10º

0º a -5º

Temps
à forger

1 hr

2 hrs

5 hrs

10 hrs

Cápsula anclaje químico.
Chemical anchor capsule.
Capsule pour scellement chimique.

Cápsula anclaje químico.
Chemical anchor capsule.

Capsule pour scellement chimique.

ETA 04/0100 Option 8

CE 1109-BPR-0044



MO MO

Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela / Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer / Tige filetée pour scellement chimique avec écrou et rondelle

EQ

 Espárrago roscado acero bicromatado / Yellow zinc steel stud bolt / Tiges filetées. Bichromatée

MO-ES

 Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela / Tige filetée avec rondelle et écrou / Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer

307306

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD  TAMIZ PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA TAMIZ
              "H" "L" TALADRO"F" A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL SLEEVE LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT TAMIS
 TAMIS PERÇADE PIÈCE À FIXER  AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

DATOS TÉCNICOS PARA MOPOLY / TECHNICAL DATASHEET FOR MOPOLY / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOPOLY

MOES06070 M-6 x 70 12 50 55 8 60 120 90 15 15 MOTN12050

MOES08110 M-8 x 110 15 85 90 10 80 140 120 40 40 MOTN15085

MOES10115 M-10 x 115 15 130 135 6 90 160 130 60 60 MOTN15130

MOES12110 M-12 x 110 20 85 90 4 110 160 130 80 80 MOTN20085

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. PAR MÁXIMO ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO"F" Nm A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH "F" MAX TORQUE MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
MIN. THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN. COUPLE DE ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
PERÇADE SERRAGE PIÈCE À FIXER AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

DATOS TÉCNICOS PARA MOEPSE / TECHNICAL DATASHEET FOR MOEPSE / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOEPSE

EQ-AC              ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 849 524

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1087 874

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1594 1223

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2287 2272

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3673 3553

EQAC24300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5124 5126

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 8009

EQ-A2, A4       INOXIDABLE A-2, A-4 / STAINLESS STEEL A-2, A-4 / INOXYDABLE A-2, A-4

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 813 607

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1087 933

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1594 1400

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2287 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3673 4014

EQA224300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5124 5788

EQA230330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 9043

DATOS TÉCNICOS PARA MOVISE / TECHNICAL DATASHEET FOR MOVISE / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOVISE

EQ-AC              ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 829 553

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1163 880

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1854 1276

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2361 2377

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3236 3710

EQAC24300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5069 5347

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 8009

EQ-A2, A4       INOXIDABLE A-2, A-4 / STAINLESS STEEL A-2, A-4 / INOXYDABLE A-2, A-4

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 829 597

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1163 947

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1854 1377

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2361 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3236 4005

EQA224300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5069 5769

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 9043

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

DATOS TÉCNICOS PARA MOPURE / TECHNICAL DATASHEET FOR MOPURE / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOPURE

EQ-AC              ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 1520 553

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1940 880

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 2800 1276

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 3380 2377

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 5340 3710

EQAC24300 M24 x 300 25 210 200 62 210 420 270 7020 5347

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 10262 8355

EQ-A2, A4       INOXIDABLE A-2, A-4 / STAINLESS STEEL A-2, A-4 / INOXYDABLE A-2, A-4

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 1520 597

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1940 947

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 2800 1377

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 3380 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 5340 4005

EQA224300 M24 x 300 25 210 200 62 210 420 270 7020 5769

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 10262 9013

INOX
A2

INOX
A4

B
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B
YELLOW
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A2
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B
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Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Temperatura
material base

Base material
temperature

Température
matériau de base

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

15 - 20 ºC

20 - 25 ºC

25 - 35 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

15 - 20 ºC

20 - 25 ºC

25 - 35 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

15 - 20 ºC

20 - 25 ºC

25 - 35 ºC

Tiempo de
manipulación

Handling time

Temps de
manipulation

18 min

12 min

6 min

4 min

3 min

18 min

10 min

6 min

5 min

4 min

18 min

12 min

6 min

4 min

3 min

Tiempo de
curado

Curing time

Temps de
durcissement

120 min

 80 min

40 min

30 min

20 min

145 min

 85 min

50 min

40 min

35 min

120 min

 80 min

40 min

30 min

20 min

TIPO
TYPE

POLIÉSTER
POLYESTER

POLIÉSTER
SIN ESTIRENO

POLYESTER
STYRENE-FREE

POLYESTER
SANS STYRÈNE

EPOXYACRI-LATO
EPOXYACRI-LATE

12 x 50

15 x 85

15 x 130

16 x 80

CAPACIDAD TAMICES / CAPACITY NYLON SLEEVES / TEMPS DE DURCISSEMENT

  5,60 cm3

15,00 cm3

23,00 cm3

16,00 cm3

16 x 100

20 x 85

20 cm3

27 cm3

-5 - 0 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

10 - 20 ºC

20 - 35 ºC

-5 - 0 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

10 - 20 ºC

20 - 35 ºC

0 - 5 ºC

5 - 15 ºC

15 - 25 ºC

25 - 35 ºC

35 - 40 ºC

Tª cartucho>5 ºC

Tª cartucho>5 ºC

8 min

4 min

1 min

Tª cartucho>5 ºC

Tª cartucho>5 ºC

8 min

4 min

1 min

320 min

170 min

25 min

12 min

6 min

24 h

180 min

100 min

70 min

40 min

24 h

180 min

100 min

70 min

40 min

30 h

24 h

6 h

3 h

90 min

EPOXYACRI-LATO
SIN ESTIRENO

EPOXYACRI-LATE
STYRENE-FREE

EPOXYACRI-LATE
SANS STYRÈNE

VINYLESTER
SIN ESTIRENO
STYRENE-FREE
SANS STYRÈNE

EXPOXY PURO
PURE EPOXY

STYRENE-FREE
EPOXY PUR

SANS STYRÈNE

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD  TAMIZ PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" TALADRO"F" A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL SLEEVE LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
 TAMIS PERÇADE PIÈCE À FIXER  AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

EQ

EQ-AC     ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ
DATOS TÉCNICOS PARA MOPOLY / TECHNICAL DATASHEET FOR MOPOLY / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOPOLY

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 506 553

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 934 880

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 967 1276

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 1493 2377

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 2164 3710

EQAC24300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 2670 5347

EQ-A2     INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 506 597

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 934 947

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 967 1377

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 1493 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 2164 4005

EQA224300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 2670 5769



MO MO

Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela / Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer / Tige filetée pour scellement chimique avec écrou et rondelle

EQ

 Espárrago roscado acero bicromatado / Yellow zinc steel stud bolt / Tiges filetées. Bichromatée

MO-ES

 Espárrago para anclaje químico, con tuerca y arandela / Tige filetée avec rondelle et écrou / Stud bolt for chemical anchor, with nut and washer

307306

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD  TAMIZ PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA TAMIZ
              "H" "L" TALADRO"F" A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL SLEEVE LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT TAMIS
 TAMIS PERÇADE PIÈCE À FIXER  AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

DATOS TÉCNICOS PARA MOPOLY / TECHNICAL DATASHEET FOR MOPOLY / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOPOLY

MOES06070 M-6 x 70 12 50 55 8 60 120 90 15 15 MOTN12050

MOES08110 M-8 x 110 15 85 90 10 80 140 120 40 40 MOTN15085

MOES10115 M-10 x 115 15 130 135 6 90 160 130 60 60 MOTN15130

MOES12110 M-12 x 110 20 85 90 4 110 160 130 80 80 MOTN20085

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA PROFUNDIDAD MÍN. PAR MÁXIMO ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" TALADRO"F" Nm A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL HOLE DEPTH "F" MAX TORQUE MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
MIN. THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET PROFONDEUR MIN. COUPLE DE ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
PERÇADE SERRAGE PIÈCE À FIXER AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

DATOS TÉCNICOS PARA MOEPSE / TECHNICAL DATASHEET FOR MOEPSE / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOEPSE

EQ-AC              ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 849 524

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1087 874

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1594 1223

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2287 2272

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3673 3553

EQAC24300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5124 5126

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 8009

EQ-A2, A4       INOXIDABLE A-2, A-4 / STAINLESS STEEL A-2, A-4 / INOXYDABLE A-2, A-4

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 813 607

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1087 933

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1594 1400

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2287 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3673 4014

EQA224300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5124 5788

EQA230330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 9043

DATOS TÉCNICOS PARA MOVISE / TECHNICAL DATASHEET FOR MOVISE / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOVISE

EQ-AC              ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 829 553

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1163 880

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1854 1276

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2361 2377

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3236 3710

EQAC24300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5069 5347

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 8009

EQ-A2, A4       INOXIDABLE A-2, A-4 / STAINLESS STEEL A-2, A-4 / INOXYDABLE A-2, A-4

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 829 597

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1163 947

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 1854 1377

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 2361 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 3236 4005

EQA224300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 5069 5769

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 6446 9043

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

DATOS TÉCNICOS PARA MOPURE / TECHNICAL DATASHEET FOR MOPURE / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOPURE

EQ-AC              ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 1520 553

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1940 880

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 2800 1276

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 3380 2377

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 5340 3710

EQAC24300 M24 x 300 25 210 200 62 210 420 270 7020 5347

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 10262 8355

EQ-A2, A4       INOXIDABLE A-2, A-4 / STAINLESS STEEL A-2, A-4 / INOXYDABLE A-2, A-4

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 1520 597

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 1940 947

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 2800 1377

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 3380 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 5340 4005

EQA224300 M24 x 300 25 210 200 62 210 420 270 7020 5769

EQAC30330 M30 x 300 35 280 300 22 280 560 365 10262 9013

INOX
A2

INOX
A4

B
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B
YELLOW

INOX
A2

INOX
A4

B
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Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.
Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Anclaje químico, grandes cargas, para elementos macizos y huecos.
Chemical anchor for heavy loads, for use in hollow and solid elements.

Scellement chimique pour fixations lourdes dans matériaux pleins ou creux.

Temperatura
material base

Base material
temperature

Température
matériau de base

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

15 - 20 ºC

20 - 25 ºC

25 - 35 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

15 - 20 ºC

20 - 25 ºC

25 - 35 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

15 - 20 ºC

20 - 25 ºC

25 - 35 ºC

Tiempo de
manipulación

Handling time

Temps de
manipulation

18 min

12 min

6 min

4 min

3 min

18 min

10 min

6 min

5 min

4 min

18 min

12 min

6 min

4 min

3 min

Tiempo de
curado

Curing time

Temps de
durcissement

120 min

 80 min

40 min

30 min

20 min

145 min

 85 min

50 min

40 min

35 min

120 min

 80 min

40 min

30 min

20 min

TIPO
TYPE

POLIÉSTER
POLYESTER

POLIÉSTER
SIN ESTIRENO

POLYESTER
STYRENE-FREE

POLYESTER
SANS STYRÈNE

EPOXYACRI-LATO
EPOXYACRI-LATE

12 x 50

15 x 85

15 x 130

16 x 80

CAPACIDAD TAMICES / CAPACITY NYLON SLEEVES / TEMPS DE DURCISSEMENT

  5,60 cm3

15,00 cm3

23,00 cm3

16,00 cm3

16 x 100

20 x 85

20 cm3

27 cm3

-5 - 0 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

10 - 20 ºC

20 - 35 ºC

-5 - 0 ºC

0 - 5 ºC

5 - 10 ºC

10 - 20 ºC

20 - 35 ºC

0 - 5 ºC

5 - 15 ºC

15 - 25 ºC

25 - 35 ºC

35 - 40 ºC

Tª cartucho>5 ºC

Tª cartucho>5 ºC

8 min

4 min

1 min

Tª cartucho>5 ºC

Tª cartucho>5 ºC

8 min

4 min

1 min

320 min

170 min

25 min

12 min

6 min

24 h

180 min

100 min

70 min

40 min

24 h

180 min

100 min

70 min

40 min

30 h

24 h

6 h

3 h

90 min

EPOXYACRI-LATO
SIN ESTIRENO

EPOXYACRI-LATE
STYRENE-FREE

EPOXYACRI-LATE
SANS STYRÈNE

VINYLESTER
SIN ESTIRENO
STYRENE-FREE
SANS STYRÈNE

EXPOXY PURO
PURE EPOXY

STYRENE-FREE
EPOXY PUR

SANS STYRÈNE

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD  TAMIZ PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. DISTANCIAS MÍNIMAS MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L" TALADRO"F" A FIJAR "E" AL BORDE "A"  ENTRE EJES"B" MATERIAL BASE"D" Kg Kg

CODE SIZE DRILL SLEEVE LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MINIMUM DISTANCES MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD SHEAR LOAD
THICKNESS TO EDGE "A"   FROM AXIS"B" THICKNESS

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. DISTANCES MINIMALES MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION CISAILLEMENT
 TAMIS PERÇADE PIÈCE À FIXER  AU BORD"A"  ENTRAXES"B" DU SUPPORT

EQ

EQ-AC     ACERO BICROMATADO / YELLOW ZINC STEEL / ACIER BICHROMATÉ
DATOS TÉCNICOS PARA MOPOLY / TECHNICAL DATASHEET FOR MOPOLY / DONNÉES TECHNIQUES POUR MOPOLY

EQAC08110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 506 553

EQAC10130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 934 880

EQAC12160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 967 1276

EQAC16190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 1493 2377

EQAC20260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 2164 3710

EQAC24300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 2670 5347

EQ-A2     INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXYDABLE A-2

EQA208110 M8 x 110 10 80 10 17 80 160 110 506 597

EQA210130 M10 x 130 12 90 20 25 90 180 120 934 947

EQA212160 M12 x 160 14 110 40 32 110 220 145 967 1377

EQA216190 M16 x 190 18 125 80 44 125 250 165 1493 2567

EQA220260 M20 x 260 22 170 150 66 170 340 220 2164 4005

EQA224300 M24 x 300 26 210 200 62 210 420 270 2670 5769
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CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA ROSCA LONGITUD ANCLAJE LONG. TORNILLO ESPESOR A FIJAR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "M"  "C" "L" "E" CAVIDAD  PLADUR 10 mm  ESCAYOLA 10 mm LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL THREAD ANCHOR LENGTH SCREW LENGTH FIXTURES THICKNESS MIN. CAVITY DEPTH PULL-OUT LOAD PULL-OUT LOAD PULL-OUT LOAD
 PLASTER BOARD 10 mm PLASTER 10 mm HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET FILETAGE LONGUEUR LONGUEUR VIS ÉPAISSEUR À FIXER PROFONDEUR MIN. EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE  DERRIÈRE LA PAROI PLAQUE-PLÂTRE 10 mm  PLÂTRE 10 mm BRIQUE CREUSE

IN-CO          CON TORNILLO / WITH SCREW / AVEC VIS

INCO421 M-4 x 21 8 M-4 21 28  1 - 4 26  -  -  -

INCO432 M-4 x 32 8 M-4 33,5 41  3  - 9 39  -  -  -

INCO438 M-4 x 38 8 M-4 39,5 47  8  - 15 46 20,00 20,00 10,00

INCO446 M-4 x 46 8 M-4 46,5 54 16 - 21 53 20,00 20,00 10,00

INCO459 M-4 x 59 8 M-4 60 67 32 - 38 66 20,00 20,00 10,00

INCO537 M-5 x 37 10 M-5 37 43,5  5  - 13 46 20,00 25,00  -

INCO552 M-5 x 52 10 M-5 53 60  5  - 16 59 20,00 30,00  -

INCO565 M-5 x 65 10 M-5 65,5 74 16 - 32 72 20,00 30,00 10,00

INCO580 M-5 x 80 10 M-5 81 89 32 - 45 89 20,00 30,00 10,00

INCO637 M-6 x 37 12 M-6 37 45 5 - 13 46 15,00 20,00  -

INCO652 M-6 x 52 12 M-6 53 60 5 - 16 59 20,00 25,00  -

INCO665 M-6 x 65 12 M-6 66 74 16 - 32 72 20,00 25,00 10,00

INCO680 M-6 x 80 12 M-6 81 88 32 - 45 89 20,00 25,00 10,00

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONG. ANCLAJE  LONG. TORNILLO Ø CABEZA PROFUNDIDAD MÍN. ROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L"  "LT" "D" TALADRO "F" DE ANCLAJE        A FIJAR "E"  APRIETE (Nm) Kg Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH SCREW LENGTH HEAD HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH MAX. FIXTURE TORQUE PULL-OUT LOAD SHEAR LOAD
  OF ANCHOR THICKNESS   

DIMENSIONS FORET LONGUEUR LONGUEUR VIS TÊTE PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE EXTRACTION CISAILLEMENT
CHEVILLE  PERÇADE D’ANCRAGE  PIÈCE À FIXER   SERRAGE

EPS          METÁLICO ZINCADO / METAL ZINC PLATED / METALLIQUE ZINGUÉ

EPS6072 M-6 x  72 10 72 88 13 60 40 40,00 4 170 50

EPS6092 M-6 x  92 10 92 108 13 60 40 60,00 4 170 50

EPS6112 M-6 x 112 10 112 128 13 60 40 80,00 4 170 50

EPS6132 M-6 x 132 10 132 148 13 60 40 100,00 4 170 50

EPS6152 M-6 x 152 10 152 168 13 60 40 120,00 4 170 50

EPS6182 M-6 x 182 10 182 198 13 60 40 150,00 4 170 50

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONG. ANCLAJE  LONG. TORNILLO Ø CABEZA PROFUNDIDAD MÍN. ROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L"  "LT" "D" TALADRO "F" DE ANCLAJE        A FIJAR "E"  APRIETE (Nm) Kg Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH SCREW LENGTH HEAD HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH MAX. FIXTURE TORQUE PULL-OUT LOAD SHEAR LOAD
  OF ANCHOR THICKNESS   

DIMENSIONS FORET LONGUEUR LONGUEUR VIS TÊTE PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE EXTRACTION CISAILLEMENT
CHEVILLE  PERÇADE D’ANCRAGE  PIÈCE À FIXER   SERRAGE

EPN          NYLON

EPN08075 8 x 75 8 75 5,0 x 80 10 55 50 25 64 56 16

EPN08100 8 x 100 8 100 5,0 x 105 10 55 50 50 64 56 16

EPN08120 8 x 120 8 120 5,0 x 125 10 55 50 70 64 56 16

EPN08140 8 x 140 8 140 5,0 x 145 10 55 50 90 64 56 16

EPN10075 10 x 75 10 75 6,0 x   80 12 55 50 30 104 96 24

EPN10100 10 x 100 10 100 6,0 x 105 12 55 50 50 104 96 24

EPN10120 10 x 120 10 120 6,0 x 125 12 55 50 70 104 96 24

EPN10140 10 x 140 10 140 6,0 x 145 12 55 50 90 104 96 24

EPN10165 10 x 165 10 165 6,0 x 165 12 55 50 115 104 96 24

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

· Anclaje para fijación en elementos huecos como ladrillo hueco, conglomerado/cartón,
tabique seco, panel de escayola, etc.

· Máxima carga en materiales base de pared delgada debido a su diseño.
· Versiones con y sin tornillo.
· Colocación fácil, rápida y controlada. Requiere pistola de colocación.
· Instalación previa o a través del material a fijar.
· Disponible pinza para instalación en lugares de difícil acceso.
· Después de la instalación el tornillo puede ser sustituido por otro de la misma métrica.

· Anchor for hollow elements as airbrick, plasteboard, dry wall, plaster wall, etc.
· Max load in thin walls due to its design.
· With and without screw versions.
· Easy, fast and controlled installation. Requires a special gun.
· Previous installation or thought out.
· Available special pliers to use in difficult accessibility places.
· After installation, the screw can be replaced by another one with the same diameter.

· Cheville pour fixations sur éléments creux comme la brique creuse, plaque de plâtre, cloison sèche...
· Charge maximum sur cloisons étroites grâce à son design.
· Versions avec et sans vis.
· Installation facile, rapide et contrôlée. Requière l'utilisation d'un pistolet.
· Installation préalable ou directement sur le matériau à fixer.
· Pince d'installation disponible pour des zones d'accès difficile.
· Aprés installation, la vis peut-être remplacée par une autre de même taille.

· Anclaje para fijación de marcos de puertas y ventanas en material
hueco o macizo.

· Versiones en metálico y nylon.
· Válido también para fijaciones a distancia.

· Use in doorframes and windowframes, both hollow and solid materials.
· Metal and nylon versions.
· Suitable for distant fixings.

· Scellement pour fixations de cadres de portes et fenêtres sur matériau creux
ou plein.

· Versions métal et nylon.
· Peut aussi s'utiliser pour des fixations distantes.

Z
ZINC

Z
ZINC

Ny
NYLON

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos.
Hollow wall anchor for use in hollow elements.
Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux.

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.
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CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA ROSCA LONGITUD ANCLAJE LONG. TORNILLO ESPESOR A FIJAR PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "M"  "C" "L" "E" CAVIDAD  PLADUR 10 mm  ESCAYOLA 10 mm LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL THREAD ANCHOR LENGTH SCREW LENGTH FIXTURES THICKNESS MIN. CAVITY DEPTH PULL-OUT LOAD PULL-OUT LOAD PULL-OUT LOAD
 PLASTER BOARD 10 mm PLASTER 10 mm HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET FILETAGE LONGUEUR LONGUEUR VIS ÉPAISSEUR À FIXER PROFONDEUR MIN. EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE  DERRIÈRE LA PAROI PLAQUE-PLÂTRE 10 mm  PLÂTRE 10 mm BRIQUE CREUSE

IN-CO          CON TORNILLO / WITH SCREW / AVEC VIS

INCO421 M-4 x 21 8 M-4 21 28  1 - 4 26  -  -  -

INCO432 M-4 x 32 8 M-4 33,5 41  3  - 9 39  -  -  -

INCO438 M-4 x 38 8 M-4 39,5 47  8  - 15 46 20,00 20,00 10,00

INCO446 M-4 x 46 8 M-4 46,5 54 16 - 21 53 20,00 20,00 10,00

INCO459 M-4 x 59 8 M-4 60 67 32 - 38 66 20,00 20,00 10,00

INCO537 M-5 x 37 10 M-5 37 43,5  5  - 13 46 20,00 25,00  -

INCO552 M-5 x 52 10 M-5 53 60  5  - 16 59 20,00 30,00  -

INCO565 M-5 x 65 10 M-5 65,5 74 16 - 32 72 20,00 30,00 10,00

INCO580 M-5 x 80 10 M-5 81 89 32 - 45 89 20,00 30,00 10,00

INCO637 M-6 x 37 12 M-6 37 45 5 - 13 46 15,00 20,00  -

INCO652 M-6 x 52 12 M-6 53 60 5 - 16 59 20,00 25,00  -

INCO665 M-6 x 65 12 M-6 66 74 16 - 32 72 20,00 25,00 10,00

INCO680 M-6 x 80 12 M-6 81 88 32 - 45 89 20,00 25,00 10,00

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONG. ANCLAJE  LONG. TORNILLO Ø CABEZA PROFUNDIDAD MÍN. ROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L"  "LT" "D" TALADRO "F" DE ANCLAJE        A FIJAR "E"  APRIETE (Nm) Kg Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH SCREW LENGTH HEAD HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH MAX. FIXTURE TORQUE PULL-OUT LOAD SHEAR LOAD
  OF ANCHOR THICKNESS   

DIMENSIONS FORET LONGUEUR LONGUEUR VIS TÊTE PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE EXTRACTION CISAILLEMENT
CHEVILLE  PERÇADE D’ANCRAGE  PIÈCE À FIXER   SERRAGE

EPS          METÁLICO ZINCADO / METAL ZINC PLATED / METALLIQUE ZINGUÉ

EPS6072 M-6 x  72 10 72 88 13 60 40 40,00 4 170 50

EPS6092 M-6 x  92 10 92 108 13 60 40 60,00 4 170 50

EPS6112 M-6 x 112 10 112 128 13 60 40 80,00 4 170 50

EPS6132 M-6 x 132 10 132 148 13 60 40 100,00 4 170 50

EPS6152 M-6 x 152 10 152 168 13 60 40 120,00 4 170 50

EPS6182 M-6 x 182 10 182 198 13 60 40 150,00 4 170 50

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONG. ANCLAJE  LONG. TORNILLO Ø CABEZA PROFUNDIDAD MÍN. ROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. PAR DE EXTRACCIÓN CIZALLADURA
"H" "L"  "LT" "D" TALADRO "F" DE ANCLAJE        A FIJAR "E"  APRIETE (Nm) Kg Kg

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH SCREW LENGTH HEAD HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH MAX. FIXTURE TORQUE PULL-OUT LOAD SHEAR LOAD
  OF ANCHOR THICKNESS   

DIMENSIONS FORET LONGUEUR LONGUEUR VIS TÊTE PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. COUPLE DE EXTRACTION CISAILLEMENT
CHEVILLE  PERÇADE D’ANCRAGE  PIÈCE À FIXER   SERRAGE

EPN          NYLON

EPN08075 8 x 75 8 75 5,0 x 80 10 55 50 25 64 56 16

EPN08100 8 x 100 8 100 5,0 x 105 10 55 50 50 64 56 16

EPN08120 8 x 120 8 120 5,0 x 125 10 55 50 70 64 56 16

EPN08140 8 x 140 8 140 5,0 x 145 10 55 50 90 64 56 16

EPN10075 10 x 75 10 75 6,0 x   80 12 55 50 30 104 96 24

EPN10100 10 x 100 10 100 6,0 x 105 12 55 50 50 104 96 24

EPN10120 10 x 120 10 120 6,0 x 125 12 55 50 70 104 96 24

EPN10140 10 x 140 10 140 6,0 x 145 12 55 50 90 104 96 24

EPN10165 10 x 165 10 165 6,0 x 165 12 55 50 115 104 96 24

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

· Anclaje para fijación en elementos huecos como ladrillo hueco, conglomerado/cartón,
tabique seco, panel de escayola, etc.

· Máxima carga en materiales base de pared delgada debido a su diseño.
· Versiones con y sin tornillo.
· Colocación fácil, rápida y controlada. Requiere pistola de colocación.
· Instalación previa o a través del material a fijar.
· Disponible pinza para instalación en lugares de difícil acceso.
· Después de la instalación el tornillo puede ser sustituido por otro de la misma métrica.

· Anchor for hollow elements as airbrick, plasteboard, dry wall, plaster wall, etc.
· Max load in thin walls due to its design.
· With and without screw versions.
· Easy, fast and controlled installation. Requires a special gun.
· Previous installation or thought out.
· Available special pliers to use in difficult accessibility places.
· After installation, the screw can be replaced by another one with the same diameter.

· Cheville pour fixations sur éléments creux comme la brique creuse, plaque de plâtre, cloison sèche...
· Charge maximum sur cloisons étroites grâce à son design.
· Versions avec et sans vis.
· Installation facile, rapide et contrôlée. Requière l'utilisation d'un pistolet.
· Installation préalable ou directement sur le matériau à fixer.
· Pince d'installation disponible pour des zones d'accès difficile.
· Aprés installation, la vis peut-être remplacée par une autre de même taille.

· Anclaje para fijación de marcos de puertas y ventanas en material
hueco o macizo.

· Versiones en metálico y nylon.
· Válido también para fijaciones a distancia.

· Use in doorframes and windowframes, both hollow and solid materials.
· Metal and nylon versions.
· Suitable for distant fixings.

· Scellement pour fixations de cadres de portes et fenêtres sur matériau creux
ou plein.

· Versions métal et nylon.
· Peut aussi s'utiliser pour des fixations distantes.

Z
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ZINC
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NYLON

Anclaje Indemoll para fijación en elementos huecos.
Hollow wall anchor for use in hollow elements.
Cheville métallique à expansion, pour fixations dans matériaux creux.

Anclaje para fijar marcos de puertas y ventanas.
Anchor for fixing windows and door frames.

Cheville pour fixation d´encadrements de portes et de fenêtres.
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CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE MEDIDA Ø OJO MEDIDA TACO PROFUNDIDAD MÍN. LONGITUD MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" "A" "M" DE NYLON         TALADRO "F"   ROSCA  MATERIAL BASE HORMIGÓN

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH SIZE EYE SIZE NYLON HOLE DEPTH MIN. THREAD LENGTH MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
PLUG THICKNESS CONCRETE

MEDIDA FORET LONGUEUR DIMENSIONS OEIL DIMENSIONS PROFONDEUR MIN. LONGUEUR MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
CHEVILLE  CHEVILLE NYLON PERÇADE   FILET  DU SUPPORT BÉTON

ANFAZ5021 M-10 x 210 16 113 96 50 ZAMAK M10 130 55 140 200

ANFAZ5027 M-10 x 270 16 167 96 50 ZAMAK M10 180 55 190 200

ANFA51T14 12 x 140 16 140 76 51 16 x 140 150 65 150 78

ANFA51T16 12 x 160 16 160 76 51 16 x 160 170 65 170 78

ANFA51T20 12 x 200 16 200 76 51 16 x 200 210 65 210 78

ANFA51T24 12 x 240 16 240 76 51 16 x 240 250 65 250 78

ANFA23T12 12 x 120 16 120 48 23 16 x 140 150 65 110 72

ANFA23T16 12 x 160 16 160 48 23 16 x 160 170 65 170 72

· Anclaje particularmente indicado para a fijación de andamios de fachada.
· ANFAZ50: fijación de pies de andamios Ø50, con taco zamak.
· ANFA51: fijación de pies de andamios Ø51, para taco de nylon TCSO.
· ANFA23: fijación de elementos superiores Ø23, para taco de nylon TCSO.

· Specially indicated for fixing scaffolding to the wall.
· ANFAZ50: Ø50 scaffolding leg fixing, with zamak anchor.
· ANFA51: Ø51 scaffolding leg fixing, for TCSO nylon plug.
· ANFA23: Ø23 upper scaffolding elements fixing, for TCSO nylon plug.

· Scellement particulièrement indiqué pour fixations d'échafaudages de façades.
· ANFAZ50: fixation de pieds d'échafaudages Ø50, avec cheville Zamak.
· ANFA51: fixation d'éléments supérieurs Ø51 pour cheville en nylon TCSO.
· ANFA23: fixation d'éléments supérieurs Ø23 pour cheville en nylon TCSO.

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´echafaudages et sur façades.

Taco clavable serie larga T-NUX.
Hammerfix anchor T-NUX.
Cheville a frapper T-NUX.

T-NUX

T-NUX A       CABEZA AVELLANADA / COUNTERSUNK /  TÊTE FRAISÉE

TNUXA08080 8 x 80 8 80 90 10 6 x 85 T30 198 67 41

TNUXA08100 8 x 100 8 100 90 30 6 x 105 T30 198 67 41

TNUXA08120 8 x 120 8 120 90 50 6 x 125 T30 198 67 41

TNUXA10080 10 x 80 10 80 90 10 7 x 85 T40 221 79 48

TNUXA10100 10 x 100 10 100 90 30 7 x 105 T40 221 79 48

TNUXA10120 10 x 120 10 120 90 50 7 x 125 T40 221 79 48

TNUXA10140 10 x 140 10 140 90 70 7 x 145 T40 221 79 48

TNUXA10160 10 x 160 10 160 90 90 7 x 165 T40 221 79 48

TNUXA10200 10 x 200 10 200 90 130 7 x 205 T40 221 79 48

TNUXA10230 10 x 230 10 230 90 160 7 x 235 T40 221 79 48

T-NUX E        CABEZA HEXAGONAL  / HEXAGON WASHER HEAD /  TÊTE HEXAGONALE

TNUXE08080 8 x 80 8 80 90 10 6 x 85 T30 198 67 41

TNUXE08100 8 x 100 8 100 90 30 6 x 105 T30 198 67 41

TNUXE08120 8 x 120 8 120 90 50 6 x 125 T30 198 67 41

TNUXE10080 10 x 80 10 80 90 10 7 x 85 T40 221 79 48

TNUXE10100 10 x 100 10 100 90 30 7 x 105 T40 221 79 48

TNUXE10120 10 x 120 10 120 90 50 7 x 125 T40 221 79 48

TNUXE10140 10 x 140 10 140 90 70 7 x 145 T40 221 79 48

TNUXE10160 10 x 160 10 160 90 90 7 x 165 T40 221 79 48

TNUXE10200 10 x 200 10 200 90 130 7 x 205 T40 221 79 48

TNUXE10230 10 x 230 10 230 90 160 7 x 235 T40 221 79 48

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGUITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MIN. EXPESOR MAX. TORNILLO HUELLA EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" TALADRO "F" A FIJAR “E” Ø D X LT HORMIGÓN LADRILLO PERF. LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGHT “L” HOLA DEPTH MIN. MAX. FIXTURE SCREW RECESS TENSION LOAD Kg TENSION LOAD Kg TENSION LOAD Kg
“F” THICKNESS “E” Ø D X LT CONCRETE PERFORATED BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE “L”  PROFONDER MIN.     ÉPISSEUR MAX. DIMENSIONS VIS EMPREINTE EXTRACTION KG EXTRACTION KG EXTRACTION Kg
PERÇAGE “F”  À FIXER “E” Ø D X LT BÉTON BRIQUE PERFORÉE             BRIQUE CREUSE

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION
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CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE MEDIDA Ø OJO MEDIDA TACO PROFUNDIDAD MÍN. LONGITUD MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" "A" "M" DE NYLON         TALADRO "F"   ROSCA  MATERIAL BASE HORMIGÓN

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH SIZE EYE SIZE NYLON HOLE DEPTH MIN. THREAD LENGTH MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
PLUG THICKNESS CONCRETE

MEDIDA FORET LONGUEUR DIMENSIONS OEIL DIMENSIONS PROFONDEUR MIN. LONGUEUR MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
CHEVILLE  CHEVILLE NYLON PERÇADE   FILET  DU SUPPORT BÉTON

ANFAZ5021 M-10 x 210 16 113 96 50 ZAMAK M10 130 55 140 200

ANFAZ5027 M-10 x 270 16 167 96 50 ZAMAK M10 180 55 190 200

ANFA51T14 12 x 140 16 140 76 51 16 x 140 150 65 150 78

ANFA51T16 12 x 160 16 160 76 51 16 x 160 170 65 170 78

ANFA51T20 12 x 200 16 200 76 51 16 x 200 210 65 210 78

ANFA51T24 12 x 240 16 240 76 51 16 x 240 250 65 250 78

ANFA23T12 12 x 120 16 120 48 23 16 x 140 150 65 110 72

ANFA23T16 12 x 160 16 160 48 23 16 x 160 170 65 170 72

· Anclaje particularmente indicado para a fijación de andamios de fachada.
· ANFAZ50: fijación de pies de andamios Ø50, con taco zamak.
· ANFA51: fijación de pies de andamios Ø51, para taco de nylon TCSO.
· ANFA23: fijación de elementos superiores Ø23, para taco de nylon TCSO.

· Specially indicated for fixing scaffolding to the wall.
· ANFAZ50: Ø50 scaffolding leg fixing, with zamak anchor.
· ANFA51: Ø51 scaffolding leg fixing, for TCSO nylon plug.
· ANFA23: Ø23 upper scaffolding elements fixing, for TCSO nylon plug.

· Scellement particulièrement indiqué pour fixations d'échafaudages de façades.
· ANFAZ50: fixation de pieds d'échafaudages Ø50, avec cheville Zamak.
· ANFA51: fixation d'éléments supérieurs Ø51 pour cheville en nylon TCSO.
· ANFA23: fixation d'éléments supérieurs Ø23 pour cheville en nylon TCSO.

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

B
YELLOW

Anclaje para andamios y fachadas.
Scaffolding anchoring.
Systèmes de fixation d´echafaudages et sur façades.

Taco clavable serie larga T-NUX.
Hammerfix anchor T-NUX.
Cheville a frapper T-NUX.

T-NUX

T-NUX A       CABEZA AVELLANADA / COUNTERSUNK /  TÊTE FRAISÉE

TNUXA08080 8 x 80 8 80 90 10 6 x 85 T30 198 67 41

TNUXA08100 8 x 100 8 100 90 30 6 x 105 T30 198 67 41

TNUXA08120 8 x 120 8 120 90 50 6 x 125 T30 198 67 41

TNUXA10080 10 x 80 10 80 90 10 7 x 85 T40 221 79 48

TNUXA10100 10 x 100 10 100 90 30 7 x 105 T40 221 79 48

TNUXA10120 10 x 120 10 120 90 50 7 x 125 T40 221 79 48

TNUXA10140 10 x 140 10 140 90 70 7 x 145 T40 221 79 48

TNUXA10160 10 x 160 10 160 90 90 7 x 165 T40 221 79 48

TNUXA10200 10 x 200 10 200 90 130 7 x 205 T40 221 79 48

TNUXA10230 10 x 230 10 230 90 160 7 x 235 T40 221 79 48

T-NUX E        CABEZA HEXAGONAL  / HEXAGON WASHER HEAD /  TÊTE HEXAGONALE

TNUXE08080 8 x 80 8 80 90 10 6 x 85 T30 198 67 41

TNUXE08100 8 x 100 8 100 90 30 6 x 105 T30 198 67 41

TNUXE08120 8 x 120 8 120 90 50 6 x 125 T30 198 67 41

TNUXE10080 10 x 80 10 80 90 10 7 x 85 T40 221 79 48

TNUXE10100 10 x 100 10 100 90 30 7 x 105 T40 221 79 48

TNUXE10120 10 x 120 10 120 90 50 7 x 125 T40 221 79 48

TNUXE10140 10 x 140 10 140 90 70 7 x 145 T40 221 79 48

TNUXE10160 10 x 160 10 160 90 90 7 x 165 T40 221 79 48

TNUXE10200 10 x 200 10 200 90 130 7 x 205 T40 221 79 48

TNUXE10230 10 x 230 10 230 90 160 7 x 235 T40 221 79 48

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGUITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD MIN. EXPESOR MAX. TORNILLO HUELLA EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" TALADRO "F" A FIJAR “E” Ø D X LT HORMIGÓN LADRILLO PERF. LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGHT “L” HOLA DEPTH MIN. MAX. FIXTURE SCREW RECESS TENSION LOAD Kg TENSION LOAD Kg TENSION LOAD Kg
“F” THICKNESS “E” Ø D X LT CONCRETE PERFORATED BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR CHEVILLE “L”  PROFONDER MIN.     ÉPISSEUR MAX. DIMENSIONS VIS EMPREINTE EXTRACTION KG EXTRACTION KG EXTRACTION Kg
PERÇAGE “F”  À FIXER “E” Ø D X LT BÉTON BRIQUE PERFORÉE             BRIQUE CREUSE

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION



TCA TC

313312

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD ESPESOR MÁX. TORNILLO HUELLA EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" MÍN. TALADRO "F"  A FIJAR "E" Ø D x LT HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE SCREW RECESS TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
 THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. VIS EMPREINTE EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TC-2A       2 ALAS + TORNILLO ROSCA MADERA CABEZA AVELLANADA / WITH 2 WINGS + COUNTERSUNK HEAD WOOD SCREW / CHEVILLE NYLON POUR BÉTON + VIS À BOIS TÊTE FRAISÉE

TC2A06060 6 x 60 6 60 35 30 4,0 x 65 PZ 2 40 36  -

TC2A08060 8 x 60 8 60 45 20 5,5 x 65 PZ 3 80 64  -

TC2A08080 8 x 80 8 80 45 40 5,5 x 85 PZ 3 80 64  -

TC2A08100 8 x 100 8 100 45 60 5,5 x 105 PZ 3 80 64  -

TC2A08120 8 x 120 8 120 45 80 5,5 x 125 PZ 3 80 64  -

TC2A10065 10 x 65 10 65 50 20 7,0 x 70 PZ 4 110 75  -

TC2A10080 10 x 80 10 80 50 35 7,0 x 85 PZ 4 110 75  -

TC2A10100 10 x 100 10 100 50 55 7,0 x 105 PZ 4 110 75  -

TC2A10115 10 x 115 10 115 50 70 7,0 x 120 PZ 4 110 75  -

TC2A10135 10 x 135 10 135 50 90 7,0 x 140 PZ 4 110 75  -

TC2A10160 10 x 160 10 160 50 115 7,0 x 160 PZ 4 110 75  -

TC-6A       6 ALAS + TORNILLO ROSCA MADERA CABEZA AVELLANADA / WITH 6 WINGS + COUNTERSUNK HEAD WOOD SCREW / CHEVILLE HAUT RENDEMENT POUR MATÉRIAUX CREUX + VIS À BOIS TÊTE FRAISÉE

TC6A08080 8 x 80 8 80 70 15 5,0 x 85 TX-30 80 64 48

TC6A08100 8 x 100 8 100 70 35 5,0 x 105 TX-30 80 64 48

TC6A08120 8 x 120 8 120 70 55 5,0 x 125 TX-30 80 64 48

TC6A08140 8 x 140 8 140 70 75 5,0 x 145 TX-30 80 64 48

TC6A10100 10 x 100 10 100 80 25 7,0 x 105 PZ 4 110 76 72

TC6A10120 10 x 120 10 120 80 40 7,0 x 120 PZ 4 110 76 72

TC6A10140 10 x 140 10 140 80 60 7,0 x 140 PZ 4 110 76 72

TC6A10160 10 x 160 10 160 80 85 7,0 x 165 PZ 4 110 76 72

TC6A10200 10 x 200 10 200 80 125 7,0 x 205 PZ 4 110 76 72

TC-6E       6 ALAS + TORNILLO ROSCA MADERA CABEZA HEXAGONAL / WITH 6 WINGS + HEXAGON-HEAD WOOD SCREW / CHEVILLE HAUT RENDEMENT POUR MATÉRIAUX CREUX + VIS À BOIS TÊTE HEXAGONALE

TC6E08080 8 x 80 8 80 70 15 5,0 x 85  10 80 64 48

TC6E08100 8 x 100 8 100 70 35 5,0 x 105  10 80 64 48

TC6E08120 8 x 120 8 120 70 55 5,0 x 125  10 80 64 48

TC6E08140 8 x 140 8 140 70 75 5,0 x 145  10 80 64 48

TC6E10100 10 x 100 10 100 80 25 7,0 x 105  13 110 76 72

TC6E10120 10 x 120 10 120 80 40 7,0 x 120  13 110 76 72

TC6E10140 10 x 140 10 140 80 60 7,0 x 140  13 110 76 72

TC6E10160 10 x 160 10 160 80 85 7,0 x 165  13 110 76 72

TC6E10200 10 x 200 10 200 80 125 7,0 x 205  13 110 76 72

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD ESPESOR MÁX. TORNILLO HUELLA EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" MÍN. TALADRO "F"  A FIJAR "E" Ø D x LT HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE SCREW RECESS TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
 THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. VIS EMPREINTE EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TC-CA          CABEZA AVELLANADA / COUNTERSUNK HEAD /  TÊTE FRAISÉE

TCCA05025 5 x 25 5 25 25 5 3,5 x 30 PZ 2 32 20  -

TCCA05030 5 x 30 5 30 30 5 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCCA05050 5 x 50 5 50 30 25 3,5 x 55 PZ 2 32 20  -

TCCA06040 6 x 40 6 40 35 10 3,8 x 45 PZ 2 36 28  -

TCCA06050 6 x 50 6 50 35 20 3,8 x 55 PZ 2 36 28  -

TCCA06060 6 x 60 6 60 35 30 3,8 x 65 PZ 2 36 28  -

TCCA06070 6 x 70 6 70 35 40 3,8 x 75 PZ 2 36 28  -

TCCA08060 8 x 60 8 60 45 20 4,8 x 65 PZ 3 44 36  -

TCCA08080 8 x 80 8 80 45 40 4,8 x 85 PZ 3 44 36  -

TCCA08100 8 x 100 8 100 45 60 4,8 x 105 PZ 3 44 36  -

TCCA08120 8 x 120 8 120 45 80 4,8 x 125 PZ 3 44 36  -

TCCA08140 8 x 140 8 140 45 100 4,8 x 145 PZ 3 44 36  -

TC-CC          CABEZA CILÍNDRICA / CYLINDRICAL HEAD / TÊTE CYLINDRIQUE

TCCC05025 5 x 25 5 25 25 5 3,5 x 30 PZ 2 32 20  -

TCCC05030 5 x 30 5 30 30 5 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCCC05035 5 x 35 5 35 30 10 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCCC05050 5 x 50 5 50 30 25 3,5 x 55 PZ 2 32 20  -

TCCC06035 6 x 35 6 35 35 5 3,8 x 40 PZ 2 36 28  -

TCCC06040 6 x 40 6 40 35 10 3,8 x 45 PZ 2 36 28  -

TCCC06050 6 x 50 6 50 35 15 3,8 x 55 PZ 2 36 28  -

TCCC06060 6 x 60 6 60 35 20 3,8 x 65 PZ 2 36 28  -

TCCC06070 6 x 70 6 70 35 30 3,8 x 75 PZ 2 36 28  -

TCCC08060 8 x 60 8 60 45 20 4,8 x 65 PZ 3 44 36  -

TCCC08080 8 x 80 8 80 45 40 4,8 x 85 PZ 3 44 36  -

TCCC08100 8 x 100 8 100 45 60 4,8 x 105 PZ 3 44 36  -

TCCC08120 8 x 120 8 120 45 80 4,8 x 125 PZ 3 44 36  -

TCCC08140 8 x 140 8 140 45 100 4,8 x 145 PZ 3 44 36  -

TC-A2          CABEZA AVELLANADA INOXIDABLE A-2 / COUNTERSUNK HEAD STAINLESS STEEL  A-2 / TÊTE FRAISÉE INOXYDABLE A-2

TCA205030 5 x 30 5 30 30 5 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCA206040 6 x 40 6 40 35 10 3,8 x 45 PZ 2 36 28  -

TCA206060 6 x 60 6 60 35 30 3,8 x 65 PZ 2 36 28  -

TCA208060 8 x 60 8 60 45 20 4,8 x 65 PZ 2 44 36  -

TCA208080 8 x 80 8 80 45 40 4,8 x 85 PZ 2 44 36  -

TCA208100 8 x 100 8 100 45 60 4,8 x 105 PZ 2 44 36  -

INOX
A2

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.



TCA TC

313312

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD ESPESOR MÁX. TORNILLO HUELLA EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" MÍN. TALADRO "F"  A FIJAR "E" Ø D x LT HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE SCREW RECESS TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
 THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. VIS EMPREINTE EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TC-2A       2 ALAS + TORNILLO ROSCA MADERA CABEZA AVELLANADA / WITH 2 WINGS + COUNTERSUNK HEAD WOOD SCREW / CHEVILLE NYLON POUR BÉTON + VIS À BOIS TÊTE FRAISÉE

TC2A06060 6 x 60 6 60 35 30 4,0 x 65 PZ 2 40 36  -

TC2A08060 8 x 60 8 60 45 20 5,5 x 65 PZ 3 80 64  -

TC2A08080 8 x 80 8 80 45 40 5,5 x 85 PZ 3 80 64  -

TC2A08100 8 x 100 8 100 45 60 5,5 x 105 PZ 3 80 64  -

TC2A08120 8 x 120 8 120 45 80 5,5 x 125 PZ 3 80 64  -

TC2A10065 10 x 65 10 65 50 20 7,0 x 70 PZ 4 110 75  -

TC2A10080 10 x 80 10 80 50 35 7,0 x 85 PZ 4 110 75  -

TC2A10100 10 x 100 10 100 50 55 7,0 x 105 PZ 4 110 75  -

TC2A10115 10 x 115 10 115 50 70 7,0 x 120 PZ 4 110 75  -

TC2A10135 10 x 135 10 135 50 90 7,0 x 140 PZ 4 110 75  -

TC2A10160 10 x 160 10 160 50 115 7,0 x 160 PZ 4 110 75  -

TC-6A       6 ALAS + TORNILLO ROSCA MADERA CABEZA AVELLANADA / WITH 6 WINGS + COUNTERSUNK HEAD WOOD SCREW / CHEVILLE HAUT RENDEMENT POUR MATÉRIAUX CREUX + VIS À BOIS TÊTE FRAISÉE

TC6A08080 8 x 80 8 80 70 15 5,0 x 85 TX-30 80 64 48

TC6A08100 8 x 100 8 100 70 35 5,0 x 105 TX-30 80 64 48

TC6A08120 8 x 120 8 120 70 55 5,0 x 125 TX-30 80 64 48

TC6A08140 8 x 140 8 140 70 75 5,0 x 145 TX-30 80 64 48

TC6A10100 10 x 100 10 100 80 25 7,0 x 105 PZ 4 110 76 72

TC6A10120 10 x 120 10 120 80 40 7,0 x 120 PZ 4 110 76 72

TC6A10140 10 x 140 10 140 80 60 7,0 x 140 PZ 4 110 76 72

TC6A10160 10 x 160 10 160 80 85 7,0 x 165 PZ 4 110 76 72

TC6A10200 10 x 200 10 200 80 125 7,0 x 205 PZ 4 110 76 72

TC-6E       6 ALAS + TORNILLO ROSCA MADERA CABEZA HEXAGONAL / WITH 6 WINGS + HEXAGON-HEAD WOOD SCREW / CHEVILLE HAUT RENDEMENT POUR MATÉRIAUX CREUX + VIS À BOIS TÊTE HEXAGONALE

TC6E08080 8 x 80 8 80 70 15 5,0 x 85  10 80 64 48

TC6E08100 8 x 100 8 100 70 35 5,0 x 105  10 80 64 48

TC6E08120 8 x 120 8 120 70 55 5,0 x 125  10 80 64 48

TC6E08140 8 x 140 8 140 70 75 5,0 x 145  10 80 64 48

TC6E10100 10 x 100 10 100 80 25 7,0 x 105  13 110 76 72

TC6E10120 10 x 120 10 120 80 40 7,0 x 120  13 110 76 72

TC6E10140 10 x 140 10 140 80 60 7,0 x 140  13 110 76 72

TC6E10160 10 x 160 10 160 80 85 7,0 x 165  13 110 76 72

TC6E10200 10 x 200 10 200 80 125 7,0 x 205  13 110 76 72

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE PROFUNDIDAD ESPESOR MÁX. TORNILLO HUELLA EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" MÍN. TALADRO "F"  A FIJAR "E" Ø D x LT HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE SCREW RECESS TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
 THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. VIS EMPREINTE EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TC-CA          CABEZA AVELLANADA / COUNTERSUNK HEAD /  TÊTE FRAISÉE

TCCA05025 5 x 25 5 25 25 5 3,5 x 30 PZ 2 32 20  -

TCCA05030 5 x 30 5 30 30 5 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCCA05050 5 x 50 5 50 30 25 3,5 x 55 PZ 2 32 20  -

TCCA06040 6 x 40 6 40 35 10 3,8 x 45 PZ 2 36 28  -

TCCA06050 6 x 50 6 50 35 20 3,8 x 55 PZ 2 36 28  -

TCCA06060 6 x 60 6 60 35 30 3,8 x 65 PZ 2 36 28  -

TCCA06070 6 x 70 6 70 35 40 3,8 x 75 PZ 2 36 28  -

TCCA08060 8 x 60 8 60 45 20 4,8 x 65 PZ 3 44 36  -

TCCA08080 8 x 80 8 80 45 40 4,8 x 85 PZ 3 44 36  -

TCCA08100 8 x 100 8 100 45 60 4,8 x 105 PZ 3 44 36  -

TCCA08120 8 x 120 8 120 45 80 4,8 x 125 PZ 3 44 36  -

TCCA08140 8 x 140 8 140 45 100 4,8 x 145 PZ 3 44 36  -

TC-CC          CABEZA CILÍNDRICA / CYLINDRICAL HEAD / TÊTE CYLINDRIQUE

TCCC05025 5 x 25 5 25 25 5 3,5 x 30 PZ 2 32 20  -

TCCC05030 5 x 30 5 30 30 5 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCCC05035 5 x 35 5 35 30 10 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCCC05050 5 x 50 5 50 30 25 3,5 x 55 PZ 2 32 20  -

TCCC06035 6 x 35 6 35 35 5 3,8 x 40 PZ 2 36 28  -

TCCC06040 6 x 40 6 40 35 10 3,8 x 45 PZ 2 36 28  -

TCCC06050 6 x 50 6 50 35 15 3,8 x 55 PZ 2 36 28  -

TCCC06060 6 x 60 6 60 35 20 3,8 x 65 PZ 2 36 28  -

TCCC06070 6 x 70 6 70 35 30 3,8 x 75 PZ 2 36 28  -

TCCC08060 8 x 60 8 60 45 20 4,8 x 65 PZ 3 44 36  -

TCCC08080 8 x 80 8 80 45 40 4,8 x 85 PZ 3 44 36  -

TCCC08100 8 x 100 8 100 45 60 4,8 x 105 PZ 3 44 36  -

TCCC08120 8 x 120 8 120 45 80 4,8 x 125 PZ 3 44 36  -

TCCC08140 8 x 140 8 140 45 100 4,8 x 145 PZ 3 44 36  -

TC-A2          CABEZA AVELLANADA INOXIDABLE A-2 / COUNTERSUNK HEAD STAINLESS STEEL  A-2 / TÊTE FRAISÉE INOXYDABLE A-2

TCA205030 5 x 30 5 30 30 5 3,5 x 35 PZ 2 32 20  -

TCA206040 6 x 40 6 40 35 10 3,8 x 45 PZ 2 36 28  -

TCA206060 6 x 60 6 60 35 30 3,8 x 65 PZ 2 36 28  -

TCA208060 8 x 60 8 60 45 20 4,8 x 65 PZ 2 44 36  -

TCA208080 8 x 80 8 80 45 40 4,8 x 85 PZ 2 44 36  -

TCA208100 8 x 100 8 100 45 60 4,8 x 105 PZ 2 44 36  -

INOX
A2

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Z
ZINC

Ny
NYLON

Z
ZINC

Taco clavable, premontado, tornillo rosca arpón. Poliamida 6.6.
Hammerfix assembled anchor, saw-tooth thread. Polyamide 6.6.

Cheville prémontée à frapper avec clou annelé. Polyamide 6.6.



ANCLA

TAPLA

IPA

TA-PL

315314

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

ANCLA40 10 x 40 10 38 8 4 - 12 40 30 9

ANCLA47 10 x 47 10 47 15 15 - 19 40 30 9

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE LONGITUD CABEZA ESPESOR PARED "E" EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
 "H" "L" "C" MÍN-MÁX PANEL MADERA LADRILLO HUECO CARTON-YESO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HEAD LENGTH WALL THICKNESS TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD
MIN-MAX WOOD PANEL HOLLOW BRICK PLASTERBOARD

DIMENSIONS FORET LONGUEUR LONGUEUR TÊTE ÉPAISSEUR MUR EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE MIN-MAX PANNEAUX BOIS BRIQUE CREUSE PLACO-PLÂTRE

TAPLA METÁLICO    METÁLICO / METAL

TAPLAME 15 x 29 PH2 29 30 4,2 x 32 9 - 16 8 25 8 -

TAPLA ZAMAK

TAPLAZK 6 x 37 PH2 37 50 4,2 x 30 9 - 16 12 25 9 20

TAPLA NYLON

TAPLANY 15 x 33 PH2 33 30 4,2 x 50 9 - 16 8 30 9 -

CÓDIGO MEDIDA HUELLA LONGITUD TACO LONGITUD TORNILLO Ø TORNILLO ESPESOR PARED ESPESOR MÁX. PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"L" "LT" "D" MÍN-MÁX A FIJAR"E" CAVIDAD CARTÓN-YESO LADRILLO HUECO

CODE SIZE RECESS PLUG LENGTH SCREW LENGTH SCREW WALL THICKNESS MAX. FIXTURE MIN. CAVITY DEPTH TENSION LOAD TENSION LOAD 
MIN-MAX THICKNESS"E" CONCRETE PLASTERBOARD HOLLOW BRICK

DIMENSIONS EMPREINTE LONGUEUR LONGUEUR VIS VIS ÉPAISSEUR MUR ÉPAISSEUR MAX. PROFONDEUR MIN. EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE MIN-MAX PIÈCE À FIXER DERRIÈRE LA PAROI PLACO-PLÂTRE BRIQUE CREUSE

Ny
NYLON

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Z
ZINC

Zk
ZAMAK

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de cartón yeso.
Nylon anchor, for hollow bricks and plasterboard panel walls.
Cheville nylon, pour brique creuse et plaques de carton-plâtre.

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for plasterboard panel walls.
Cheville pour brique creuse et plaques de carton-plâtre.

IPAGC09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 16 16

IPAGC12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 30 30

IPAGR09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 8 8

IPAGR12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 12 12

IPAGN09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 8 8

IPAGN12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 10 10

IPAAR09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 8 8

IPAAR12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 10 10

IPATO09 9 40 20 40 40 M-4 x 50 10 44 44

IPATO12 12 45 25 45 45 M-5 x 55 10 56 56

CÓDIGO Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE MEDIDA PROFUNDIDAD MÍN. PROFUNDIDAD MÍN. TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR MÁX. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D TALADRO"F" DE ANCLAJE A FIJAR"E" HORMIGÓN LADRILLO MACIZO

CODE DRILL ANCHOR LENGTH SIZE HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH SCREW SIZE MAX. FIXTURE TENSION LOAD TENSION LOAD 
OF ANCHOR THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK

FORET LONGUEUR DIMENSIONS PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. DIMENSIONS VIS ÉPAISSEUR MAX. EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE D’ANCRAGE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE

TACOP05 5 x 21 5 21 2,5 x 25 25 1,0 10 10 8

TACOP06 6 x 22 6 22 2,5 x 25 25 1,0 20 12 10

TACOP07 7 x 24 7 24 3,0 x 30 30 1,0 25 15 12

TACOP08 8 x 27 8 27 3,0 x 30 30 1,5 40 24 18

TACOP09 9 x 30 9 30 3,0 x 35 35 1,5 50 30 24

TACOP10 10 x 35 10 35 3,5 x 40 40 2,0 80 48 40

TACOP11 10 x 45 10 45 3,5 x 50 50 2,0 90 54 44

TACOP12 12 x 50 12 50 4,0 x 60 60 2,5 120 72 60

TACOP14 14 x 55 14 55 4,0 x 60 60 2,5 145 85 70

TACOP16 16 x 60 16 60 5,0 x 70 70 3,0 170 112 85

TACOP18 18 x 50 18 50 5,0 x 60 60 3,0 180 120 95

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO"F" A FIJAR"E" HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.

Taco plástico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene.

Cheville plastique, polypropylène.



ANCLA

TAPLA

IPA

TA-PL

315314

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

ANCLA40 10 x 40 10 38 8 4 - 12 40 30 9

ANCLA47 10 x 47 10 47 15 15 - 19 40 30 9

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE LONGITUD CABEZA ESPESOR PARED "E" EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
 "H" "L" "C" MÍN-MÁX PANEL MADERA LADRILLO HUECO CARTON-YESO

CODE SIZE DRILL ANCHOR LENGTH HEAD LENGTH WALL THICKNESS TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD
MIN-MAX WOOD PANEL HOLLOW BRICK PLASTERBOARD

DIMENSIONS FORET LONGUEUR LONGUEUR TÊTE ÉPAISSEUR MUR EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE MIN-MAX PANNEAUX BOIS BRIQUE CREUSE PLACO-PLÂTRE

TAPLA METÁLICO    METÁLICO / METAL

TAPLAME 15 x 29 PH2 29 30 4,2 x 32 9 - 16 8 25 8 -

TAPLA ZAMAK

TAPLAZK 6 x 37 PH2 37 50 4,2 x 30 9 - 16 12 25 9 20

TAPLA NYLON

TAPLANY 15 x 33 PH2 33 30 4,2 x 50 9 - 16 8 30 9 -

CÓDIGO MEDIDA HUELLA LONGITUD TACO LONGITUD TORNILLO Ø TORNILLO ESPESOR PARED ESPESOR MÁX. PROFUNDIDAD MÍN. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"L" "LT" "D" MÍN-MÁX A FIJAR"E" CAVIDAD CARTÓN-YESO LADRILLO HUECO

CODE SIZE RECESS PLUG LENGTH SCREW LENGTH SCREW WALL THICKNESS MAX. FIXTURE MIN. CAVITY DEPTH TENSION LOAD TENSION LOAD 
MIN-MAX THICKNESS"E" CONCRETE PLASTERBOARD HOLLOW BRICK

DIMENSIONS EMPREINTE LONGUEUR LONGUEUR VIS VIS ÉPAISSEUR MUR ÉPAISSEUR MAX. PROFONDEUR MIN. EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE MIN-MAX PIÈCE À FIXER DERRIÈRE LA PAROI PLACO-PLÂTRE BRIQUE CREUSE

Ny
NYLON

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Z
ZINC

Zk
ZAMAK

Taco nylon para ladrillos huecos y placas de cartón yeso.
Nylon anchor, for hollow bricks and plasterboard panel walls.
Cheville nylon, pour brique creuse et plaques de carton-plâtre.

Taco para placas de cartón-yeso.
Anchor for plasterboard panel walls.
Cheville pour brique creuse et plaques de carton-plâtre.

IPAGC09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 16 16

IPAGC12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 30 30

IPAGR09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 8 8

IPAGR12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 12 12

IPAGN09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 8 8

IPAGN12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 10 10

IPAAR09 9 40 20 40 40 M-4 x 40 - 8 8

IPAAR12 12 45 25 45 45 M-5 x 45 - 10 10

IPATO09 9 40 20 40 40 M-4 x 50 10 44 44

IPATO12 12 45 25 45 45 M-5 x 55 10 56 56

CÓDIGO Ø BROCA LONGITUD ANCLAJE MEDIDA PROFUNDIDAD MÍN. PROFUNDIDAD MÍN. TORNILLO A UTILIZAR ESPESOR MÁX. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D TALADRO"F" DE ANCLAJE A FIJAR"E" HORMIGÓN LADRILLO MACIZO

CODE DRILL ANCHOR LENGTH SIZE HOLE DEPTH MIN. MINIMUN DEPTH SCREW SIZE MAX. FIXTURE TENSION LOAD TENSION LOAD 
OF ANCHOR THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK

FORET LONGUEUR DIMENSIONS PROFONDEUR MIN. PROFONDEUR MIN. DIMENSIONS VIS ÉPAISSEUR MAX. EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE D’ANCRAGE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE

TACOP05 5 x 21 5 21 2,5 x 25 25 1,0 10 10 8

TACOP06 6 x 22 6 22 2,5 x 25 25 1,0 20 12 10

TACOP07 7 x 24 7 24 3,0 x 30 30 1,0 25 15 12

TACOP08 8 x 27 8 27 3,0 x 30 30 1,5 40 24 18

TACOP09 9 x 30 9 30 3,0 x 35 35 1,5 50 30 24

TACOP10 10 x 35 10 35 3,5 x 40 40 2,0 80 48 40

TACOP11 10 x 45 10 45 3,5 x 50 50 2,0 90 54 44

TACOP12 12 x 50 12 50 4,0 x 60 60 2,5 120 72 60

TACOP14 14 x 55 14 55 4,0 x 60 60 2,5 145 85 70

TACOP16 16 x 60 16 60 5,0 x 70 70 3,0 170 112 85

TACOP18 18 x 50 18 50 5,0 x 60 60 3,0 180 120 95

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO"F" A FIJAR"E" HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Taco nylon, para ladrillos huecos y materiales macizos.
Nylon anchor, for use in hollow bricks or solid materials.
Cheville nylon, pour briques creuses et matériaux pleins.

Taco plástico, polipropileno.
Plastic plug, polypropylene.

Cheville plastique, polypropylène.



AIS

MEDU

TACON

T4S

317316

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

AIS08080 8 x 80 8 80 38 30 20 - 50 50 10

AIS08100 8 x 100 8 100 38 30 50 - 70 50 10

AIS08120 8 x 120 8 120 38 30 70 - 90 50 10

AIS08140 8 x 140 8 140 38 30 90 - 110 50 10

AISC10070 10 x 70 10 70 55 30 30 - 40 70 14

AISC10090 10 x 90 10 90 55 30 40 - 60 70 14

AISC10110 10 x 110 10 110 55 30 60 - 80 70 14

AISC10130 10 x 130 10 130 55 30 80 - 100 70 14

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO DIÁMETRO ARANDELA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg
 "H" "L" Ø D TALADRO "F" A FIJAR "E" MATERIAL BASE HORMIGÓN

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH WASHER DIAMETER HOLE DEPTH MIN. FIXTURE THICKNESS MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
THICKNESS CONCRETE

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIAMÈTRE RONDELLE PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT BÉTON

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO"F" A FIJAR"E" HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

MEDUB06 6 x 35 6 35 4,0 x 45 45 10 65 20 14 17

MEDUB07 8 x 42 8 42 4,5 x 50 50 8 70 26 20 23

MEDUB08 8 x 50 8 48 4,5 x 60 60 12 80 32 24 28

MEDUB10 10 x 60 10 59 5,0 x 70 75 11 95 38 28 33

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Taco para fijación de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.

Cheville pour fixation de panneaux isolants.

Taco universal con collarín y forma de nudo. Poliamida 6.6.
Universal plug, with collar and knot-like segment. Polyamide 6.6.

Cheville universelle avec collerette, type noeud. Polyamide 6.6.

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROF. MÍN. ESPESOR MÁX. MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO "F" A FIJAR "E" MATERIAL BASE HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TACON04 4 x 20 4 20 2,5 x 25 25 3 30 28 20 15

TACON05 5 x 25 5 25 3,5 x 35 35 5 35 42 36 24

TACON06 6 x 30 6 30 4,0 x 40 40 5 45 64 50 24

TACON07 7 x 30 7 30 4,5 x 40 40 5 45 76 64 24

TACON08 8 x 40 8 40 6,0 x 50 50 5 55 90 80 24

TACON10 10 x 50 10 50 7,0 x 70 65 10 70 180 88 40

TACON12 12 x 60 12 60 8,0 x 80 75 10 80 210 90 44

TACON14 14 x 70 14 75 10,0 x 95 90 10 95 390 96 48

TACON16 16 x 80 16 80 12,0 x 100 95 10 100 560 100 52

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROF. MÍN. ESPESOR MÁX. MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO "F" A FIJAR "E" MATERIAL BASE HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TN4S05 5 X 25 5 25 4 x 30 35 5 35 80 46 18

TN4S06 6 X 30 6 30 4,5 x 50 55 10 40 110 90 20

TN4S08 8 X 40 8 40 5 x 50 55 10 50 120 100 40

TN4S10 10 X 50 10 50 6 x 60 65 10 65 186 110 60

TN4S12 12 X 60 12 60 8 x 70 75 10 75 260 120 80

TN4S14 14 X 70 14 70 10 x 80 85 10 85 400 130 90

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.
Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.



AIS

MEDU

TACON

T4S

317316

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

AIS08080 8 x 80 8 80 38 30 20 - 50 50 10

AIS08100 8 x 100 8 100 38 30 50 - 70 50 10

AIS08120 8 x 120 8 120 38 30 70 - 90 50 10

AIS08140 8 x 140 8 140 38 30 90 - 110 50 10

AISC10070 10 x 70 10 70 55 30 30 - 40 70 14

AISC10090 10 x 90 10 90 55 30 40 - 60 70 14

AISC10110 10 x 110 10 110 55 30 60 - 80 70 14

AISC10130 10 x 130 10 130 55 30 80 - 100 70 14

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO DIÁMETRO ARANDELA PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg
 "H" "L" Ø D TALADRO "F" A FIJAR "E" MATERIAL BASE HORMIGÓN

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH WASHER DIAMETER HOLE DEPTH MIN. FIXTURE THICKNESS MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD
THICKNESS CONCRETE

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIAMÈTRE RONDELLE PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT BÉTON

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROFUNDIDAD MÍN. ESPESOR MÁX. EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO"F" A FIJAR"E" HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

MEDUB06 6 x 35 6 35 4,0 x 45 45 10 65 20 14 17

MEDUB07 8 x 42 8 42 4,5 x 50 50 8 70 26 20 23

MEDUB08 8 x 50 8 48 4,5 x 60 60 12 80 32 24 28

MEDUB10 10 x 60 10 59 5,0 x 70 75 11 95 38 28 33

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Taco para fijación de paneles aislantes.
Fixing plug for insulating panels.

Cheville pour fixation de panneaux isolants.

Taco universal con collarín y forma de nudo. Poliamida 6.6.
Universal plug, with collar and knot-like segment. Polyamide 6.6.

Cheville universelle avec collerette, type noeud. Polyamide 6.6.

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROF. MÍN. ESPESOR MÁX. MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO "F" A FIJAR "E" MATERIAL BASE HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TACON04 4 x 20 4 20 2,5 x 25 25 3 30 28 20 15

TACON05 5 x 25 5 25 3,5 x 35 35 5 35 42 36 24

TACON06 6 x 30 6 30 4,0 x 40 40 5 45 64 50 24

TACON07 7 x 30 7 30 4,5 x 40 40 5 45 76 64 24

TACON08 8 x 40 8 40 6,0 x 50 50 5 55 90 80 24

TACON10 10 x 50 10 50 7,0 x 70 65 10 70 180 88 40

TACON12 12 x 60 12 60 8,0 x 80 75 10 80 210 90 44

TACON14 14 x 70 14 75 10,0 x 95 90 10 95 390 96 48

TACON16 16 x 80 16 80 12,0 x 100 95 10 100 560 100 52

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

CÓDIGO MEDIDA Ø BROCA LONGITUD TACO TORNILLO A UTILIZAR PROF. MÍN. ESPESOR MÁX. MÍN. ESPESOR EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg EXTRACCIÓN Kg
"H" "L" Ø D x LT TALADRO "F" A FIJAR "E" MATERIAL BASE HORMIGÓN LADRILLO MACIZO LADRILLO HUECO

CODE SIZE DRILL PLUG LENGTH SCREW SIZE HOLE DEPTH MIN. MAX. FIXTURE MIN. SUBSTRATE TENSION LOAD TENSION LOAD TENSION LOAD 
THICKNESS THICKNESS CONCRETE SOLID BRICK HOLLOW BRICK

DIMENSIONS FORET LONGUEUR DIMENSIONS VIS PROFONDEUR MIN. ÉPAISSEUR MAX. MIN. ÉPAISSEUR EXTRACTION EXTRACTION EXTRACTION
CHEVILLE PERÇADE PIÈCE À FIXER DU SUPPORT BÉTON BRIQUE PLEINE BRIQUE CREUSE

TN4S05 5 X 25 5 25 4 x 30 35 5 35 80 46 18

TN4S06 6 X 30 6 30 4,5 x 50 55 10 40 110 90 20

TN4S08 8 X 40 8 40 5 x 50 55 10 50 120 100 40

TN4S10 10 X 50 10 50 6 x 60 65 10 65 186 110 60

TN4S12 12 X 60 12 60 8 x 70 75 10 75 260 120 80

TN4S14 14 X 70 14 70 10 x 80 85 10 85 400 130 90

MODO DE APLICACIÓN / HOW TO INSTALL / SYSTÈME D’APPLICATION

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Taco nylon 4 segmentos, para todo tipo de materiales.
4-way expansion plug, for all materials.
Cheville quadruple expansion pour tout materiaux.

Taco de nylon. Poliamida 6.6.
Nylon plug. Polyamide 6.6.
Cheville nylon. Polyamide 6.6.



GRAVITEX

Basculante por gravedad / Gravity toggle / Segment basculant

BA-NO

Palomilla con muelle / Spring toggle / Segment à ressort

PA-LO

319

BAESM04 M4 14 100 65 50 5,00 7,50

BAESM05 M5 14 100 65 60 5,00 7,50

BAESM06 M6 16 100 80 70 6,00 9,00

BAESM08 M8 24 100 125 50 6,00 9,00

BAGAM04 M4 14 75 65 45 5,00 7,50

BAGAM05 M5 14 80 65 45 5,00 7,50

BAGAM06 M6 16 85 80 45 6,00 9,00

BAGAM08 M8 24 90 125 20 6,00 9,00

CÓDIGO ROSCA Ø BROCA LONGITUD L PROFUNDIDAD CAVIDAD ESPESOR MÁX. PARED TRACCIÓN PLADUR Kg TRACCIÓN FIBROCEMENTO Kg
CODE THREAD SIZE Ø DRILL LENGTH L CAVITY DEPTH MAX.  WALL THICKNESS TENSILE LOAD PLASTERBOARD Kg TENSILE LOAD FIBRECEMENT Kg

FILETAGE Ø FORET LONGUEUR L PROFONDEUR CAVITÉ ÉPAISSEUR MUR MAX. TRACTION PLACO-PLÂTRE Kg TRACTION FIBRE-CIMENT Kg

PAESM04 M4 12 100 26 50 5,00 9,50

PAESM05 M5 15 100 33 60 5,00 11,50

PAESM06 M6 18 100 37 70 6,00 13,00

PAESM08 M8 22 100 54 50 6,00 14,00

PAGAM04 M4 12 75 26 50 5,00 9,50

PAGAM05 M5 15 80 33 60 5,00 11,50

PAGAM06 M6 18 85 37 70 6,00 13,00

PAGAM08 M8 22 95 54 50 6,00 14,00

CÓDIGO ROSCA Ø BROCA LONGITUD L PROFUNDIDAD CAVIDAD ESPESOR MÁX. PARED TRACCIÓN PLADUR Kg TRACCIÓN FIBROCEMENTO Kg
CODE THREAD SIZE Ø DRILL LENGTH L CAVITY DEPTH MAX.  WALL THICKNESS TENSILE LOAD PLASTERBOARD Kg TENSILE LOAD FIBRECEMENT Kg

FILETAGE Ø FORET LONGUEUR L PROFONDEUR CAVITÉ ÉPAISSEUR MUR MAX. TRACTION PLACO-PLÂTRE Kg TRACTION FIBRE-CIMENT Kg

Z
ZINC

Cabeza de basculante.
Toggle head.

Tête basculant.

S.A.T.
+34 941.272.137
sat@indexfix.com



GRAVITEX

Basculante por gravedad / Gravity toggle / Segment basculant

BA-NO

Palomilla con muelle / Spring toggle / Segment à ressort

PA-LO

319

BAESM04 M4 14 100 65 50 5,00 7,50

BAESM05 M5 14 100 65 60 5,00 7,50

BAESM06 M6 16 100 80 70 6,00 9,00

BAESM08 M8 24 100 125 50 6,00 9,00

BAGAM04 M4 14 75 65 45 5,00 7,50

BAGAM05 M5 14 80 65 45 5,00 7,50

BAGAM06 M6 16 85 80 45 6,00 9,00

BAGAM08 M8 24 90 125 20 6,00 9,00

CÓDIGO ROSCA Ø BROCA LONGITUD L PROFUNDIDAD CAVIDAD ESPESOR MÁX. PARED TRACCIÓN PLADUR Kg TRACCIÓN FIBROCEMENTO Kg
CODE THREAD SIZE Ø DRILL LENGTH L CAVITY DEPTH MAX.  WALL THICKNESS TENSILE LOAD PLASTERBOARD Kg TENSILE LOAD FIBRECEMENT Kg

FILETAGE Ø FORET LONGUEUR L PROFONDEUR CAVITÉ ÉPAISSEUR MUR MAX. TRACTION PLACO-PLÂTRE Kg TRACTION FIBRE-CIMENT Kg

PAESM04 M4 12 100 26 50 5,00 9,50

PAESM05 M5 15 100 33 60 5,00 11,50

PAESM06 M6 18 100 37 70 6,00 13,00

PAESM08 M8 22 100 54 50 6,00 14,00

PAGAM04 M4 12 75 26 50 5,00 9,50

PAGAM05 M5 15 80 33 60 5,00 11,50

PAGAM06 M6 18 85 37 70 6,00 13,00

PAGAM08 M8 22 95 54 50 6,00 14,00

CÓDIGO ROSCA Ø BROCA LONGITUD L PROFUNDIDAD CAVIDAD ESPESOR MÁX. PARED TRACCIÓN PLADUR Kg TRACCIÓN FIBROCEMENTO Kg
CODE THREAD SIZE Ø DRILL LENGTH L CAVITY DEPTH MAX.  WALL THICKNESS TENSILE LOAD PLASTERBOARD Kg TENSILE LOAD FIBRECEMENT Kg

FILETAGE Ø FORET LONGUEUR L PROFONDEUR CAVITÉ ÉPAISSEUR MUR MAX. TRACTION PLACO-PLÂTRE Kg TRACTION FIBRE-CIMENT Kg

Z
ZINC

Cabeza de basculante.
Toggle head.

Tête basculant.

S.A.T.
+34 941.272.137
sat@indexfix.com



PÁG 114 PÁG 137 PÁG 106 PÁG 106 PÁG 114

DIN-7504-K
PÁG 103

TAE ABA FIBR SAND BCP

PÁG 105 PÁG 102 PÁG 106-111 PÁG 112

AUTO DIN-7504-K RE DIN-7504-N DIN-7504-P

CP
PÁG 114 PÁG 105 PÁG 116-118 PÁG 119-120 PÁG 121

AUE DIN-7981 (A2) DIN-7982 (A2) DIN-7983 HP

321320

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

Parámetros punta-broca / Self-drilling installation parameters / Diamètres perçade devant trous

Fuerza máxima instalación
Maximum installation force / Puissance maximale d’installation

Velocidad taladrado
Drilling speed
Vitesse de perçade

Acero
Steel / Acier

Acero inox
Stainless steel / Acier inoxydable

Tiempo máximo
Maximum drilling time / Temps maximum

Par máximo
Maximum torque / Couple maximum de serrage

N

rpm

rpm

sg

Nm

ø 3.5 ø 3.9 ø 4.2 ø 4.8 ø 5.5 ø 6.3

150 200 250 250 350 350

1.800 - 2500 1000 - 1800

1.000 - 1500   600 - 1000

4 4.5 5 7 11 13

2.8 3.8 4.7 6.9 10.4 16.9

Medida
Size

Dimensions

Espesor de chapa
Sheet thickness
Épaisseur tôle

Ø Broca núcleo  /  Ø Hole diameter  /  Ø Du trou

Aluminio / Aluminium / Aluminium Acero-laton / Steel / Acier

2,9
Nº4

0,4 - 0,6 2,20 2,25

0,6 - 1,0 2,20 2,40

1,0 - 1,5 2,25 2,40

1,5 - 2,5 2,40 2,50

2,5 - 4,0 - -

0,4 - 0,6 2,70 2,70

0,6 - 1,0 2,70 2,80

1,0 - 1,5 2,80 2,80

1,5 - 2,5 2,80 2,90

2,5 - 4,0 - 3,00

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 3,00 3,10

1,0 - 1,5 3,00 3,10

1,5 - 2,5 3,10 3,20

2,5 - 4,0 3,10 3,30

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 3,20 3,30

1,0 - 1,5 3,20 3,30

1,5 - 2,5 3,30 3,40

2,5 - 4,0 3,30 3,50

3,5
Nº6

3,9
Nº7

4,2
Nº8

Medida
Size

Dimensions

Espesor de chapa
Sheet thickness
Épaisseur tôle

Ø Broca núcleo  /  Ø Hole diameter  /  Ø Du trou

Aluminio / Aluminium / Aluminium Acero-laton / Steel / Acier

4,8
Nº10

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 3,70 3,80

1,0 - 1,5 3,70 3,80

1,5 - 2,5 3,80 3,90

2,5 - 4,0 3,80 4,00

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 4,30 4,40

1,0 - 1,5 4,30 4,40

1,5 - 2,5 4,40 4,50

2,5 - 4,0 4,40 4,60

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 5,00 5,10

1,0 - 1,5 5,00 5,10

1,5 - 2,5 5,10 5,20

2,5 - 4,0 5,10 5,30

5,5
Nº12

6,3
Nº14

Taladro previo rosca-chapa / Self tapping pilot hole diameter / Diamètres de perçade prévus pour vis à tôle

ST 4,8

ST 5,5

ST 6,3

ST 4,2

ST 4,2

ST 4,8

ST 5,5

ST 6,3

ST 3,5

ST 3,9

ST 4,2

ST 4,8

ST 5,5

ST 6,3

ST 5,5

ARE

BCP

TAE

ABA

ABE

ABR

ABP

AUTO

Selección tornillo punta-broca / Self-drilling scew selection / Sélection vis auto-perceuse

0 2 4 6 8 10 12
Espesor a taladrar [mm]

LONGITUD
LENGTH

LONGUEUR
ST 3,5 ST 3,9 ST 4,2 ST 4,8 ST 5,5 ST 6,3

9,5 2,85

11 4,2

13 6,2 5,8 4,3 3,7

16 9,2 8,8 7,3 5,5

19 12,1 11,7 10,3 8,7 8,7 7

22 15,1 14,7 13,3 11,7 11,7 10

25 18,1 17,7 16,3 14,7 14,7 13

32 25,1 24,5 23 21,5 21,5 20

38 30,5 29 27,5 27,5 26

45 36 34,5 34,5 33

50 41 39,5 39,5 38

60 49,5 49,5 48

63 52,5 52,5 51

73 62,5 62,5 61

75 64,5 64,5 63

80 69,5 68

90 79,5 78

100 89,5 88

110 98

120 108

130 118

140 128

Espesor máximo a fijar / Maximum fixture thickness / Épaisseur maximum à fixer



PÁG 114 PÁG 137 PÁG 106 PÁG 106 PÁG 114

DIN-7504-K
PÁG 103

TAE ABA FIBR SAND BCP

PÁG 105 PÁG 102 PÁG 106-111 PÁG 112

AUTO DIN-7504-K RE DIN-7504-N DIN-7504-P

CP
PÁG 114 PÁG 105 PÁG 116-118 PÁG 119-120 PÁG 121

AUE DIN-7981 (A2) DIN-7982 (A2) DIN-7983 HP

321320

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

Parámetros punta-broca / Self-drilling installation parameters / Diamètres perçade devant trous

Fuerza máxima instalación
Maximum installation force / Puissance maximale d’installation

Velocidad taladrado
Drilling speed
Vitesse de perçade

Acero
Steel / Acier

Acero inox
Stainless steel / Acier inoxydable

Tiempo máximo
Maximum drilling time / Temps maximum

Par máximo
Maximum torque / Couple maximum de serrage

N

rpm

rpm

sg

Nm

ø 3.5 ø 3.9 ø 4.2 ø 4.8 ø 5.5 ø 6.3

150 200 250 250 350 350

1.800 - 2500 1000 - 1800

1.000 - 1500   600 - 1000

4 4.5 5 7 11 13

2.8 3.8 4.7 6.9 10.4 16.9

Medida
Size

Dimensions

Espesor de chapa
Sheet thickness
Épaisseur tôle

Ø Broca núcleo  /  Ø Hole diameter  /  Ø Du trou

Aluminio / Aluminium / Aluminium Acero-laton / Steel / Acier

2,9
Nº4

0,4 - 0,6 2,20 2,25

0,6 - 1,0 2,20 2,40

1,0 - 1,5 2,25 2,40

1,5 - 2,5 2,40 2,50

2,5 - 4,0 - -

0,4 - 0,6 2,70 2,70

0,6 - 1,0 2,70 2,80

1,0 - 1,5 2,80 2,80

1,5 - 2,5 2,80 2,90

2,5 - 4,0 - 3,00

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 3,00 3,10

1,0 - 1,5 3,00 3,10

1,5 - 2,5 3,10 3,20

2,5 - 4,0 3,10 3,30

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 3,20 3,30

1,0 - 1,5 3,20 3,30

1,5 - 2,5 3,30 3,40

2,5 - 4,0 3,30 3,50

3,5
Nº6

3,9
Nº7

4,2
Nº8

Medida
Size

Dimensions

Espesor de chapa
Sheet thickness
Épaisseur tôle

Ø Broca núcleo  /  Ø Hole diameter  /  Ø Du trou

Aluminio / Aluminium / Aluminium Acero-laton / Steel / Acier

4,8
Nº10

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 3,70 3,80

1,0 - 1,5 3,70 3,80

1,5 - 2,5 3,80 3,90

2,5 - 4,0 3,80 4,00

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 4,30 4,40

1,0 - 1,5 4,30 4,40

1,5 - 2,5 4,40 4,50

2,5 - 4,0 4,40 4,60

0,4 - 0,6 - -

0,6 - 1,0 5,00 5,10

1,0 - 1,5 5,00 5,10

1,5 - 2,5 5,10 5,20

2,5 - 4,0 5,10 5,30

5,5
Nº12

6,3
Nº14

Taladro previo rosca-chapa / Self tapping pilot hole diameter / Diamètres de perçade prévus pour vis à tôle

ST 4,8

ST 5,5

ST 6,3

ST 4,2

ST 4,2

ST 4,8

ST 5,5

ST 6,3

ST 3,5

ST 3,9

ST 4,2

ST 4,8

ST 5,5

ST 6,3

ST 5,5

ARE

BCP

TAE

ABA

ABE

ABR

ABP

AUTO

Selección tornillo punta-broca / Self-drilling scew selection / Sélection vis auto-perceuse

0 2 4 6 8 10 12
Espesor a taladrar [mm]

LONGITUD
LENGTH

LONGUEUR
ST 3,5 ST 3,9 ST 4,2 ST 4,8 ST 5,5 ST 6,3

9,5 2,85

11 4,2

13 6,2 5,8 4,3 3,7

16 9,2 8,8 7,3 5,5

19 12,1 11,7 10,3 8,7 8,7 7

22 15,1 14,7 13,3 11,7 11,7 10

25 18,1 17,7 16,3 14,7 14,7 13

32 25,1 24,5 23 21,5 21,5 20

38 30,5 29 27,5 27,5 26

45 36 34,5 34,5 33

50 41 39,5 39,5 38

60 49,5 49,5 48

63 52,5 52,5 51

73 62,5 62,5 61

75 64,5 64,5 63

80 69,5 68

90 79,5 78

100 89,5 88

110 98

120 108

130 118

140 128

Espesor máximo a fijar / Maximum fixture thickness / Épaisseur maximum à fixer



RS PVC

PVC

PVC-10 PVC-20

PVC-40PVC-30

PVC-90 PVC-100

PVC-50 PVC-60

PVC-80PVC-70

323322
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CÓDIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR MAX. A FIJAR “E”                        MEDIDAS mm.
CODE SIZE                            DRILL CAPACITY MAX. FIXTURE THICKNESS “E”                  SIZES / DIMENSIONS
                              DIMENSIONS               CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR MAX. PIECE À FIXER “E”           d         L         dk           K

Tornillo “RS” Punta broca cabeza remache.
Rs screw – Self drilling rivet head.
Vis “RS” Autoperceuse tête type rivet.Z

ZINC

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P103916 PH-2 3,90 16 7,50 2,60

P103919 PH-2 3,90 19 7,50 2,60

P103922 PH-2 3,90 22 7,50 2,60

P103925 PH-2 3,90 25 7,50 2,60

P103930 PH-2 3,90 30 7,50 2,60

P103938 PH-2 3,90 38 7,50 2,60

P103945 PH-2 3,90 45 7,50 2,60

d L dk K

P204316 PH-2 4,30 16 7,50 2,60

P204319 PH-2 4,30 19 7,50 2,60

P204322 PH-2 4,30 22 7,50 2,60

P204325 PH-2 4,30 25 7,50 2,60

P204330 PH-2 4,30 30 7,50 2,60

P204338 PH-2 4,30 38 7,50 2,60

P204345 PH-2 4,30 45 7,50 2,60

P204355 PH-2 4,30 55 7,50 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P603913 PH-2 3,90 13 7,50 2,60

P603916 PH-2 3,90 16 7,50 2,60

P603919 PH-2 3,90 19 7,50 2,60

P603922 PH-2 3,90 22 7,50 2,60

P603925 PH-2 3,90 25 7,50 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P50M413 PH-2 M-4 13 7,50 2,30

P50M416 PH-2 M-4 16 7,50 2,30

P50M419 PH-2 M-4 19 7,50 2,30

P50M425 PH-2 M-4 25 7,50 2,30

P50M432 PH-2 M-4 32 7,50 2,30

P50M438 PH-2 M-4 38 7,50 2,30

P50M445 PH-2 M-4 45 7,50 2,30

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P304825 PH-2 4,80 25 7,50 2,60

P304838 PH-2 4,80 38 7,50 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P903510 PH-2 3,50 10 8,20 1,60

P904017 PH-2 4,00 17 9,30 2,30

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P804530 PH-2 4,50 30 6,80 2,60

P804555 PH-2 4,50 55 6,80 2,60

P804570 PH-2 4,50 70 6,80 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P704855 PH-2 4,80 55 9,20 2,50

P704865 PH-2 4,80 65 9,20 2,50

P704880 PH-2 4,80 80 9,20 2,50

P704895 PH-2 4,80 95 9,20 2,50

CÓDIGO PARA PUNTA CAP. DE TALADRO MEDIDAS mm.
CODE FOR BIT DRILL CAPACITY SIZES

POUR EMBOUT CAPACITÉ DE PERÇADE DIMENSIONS

mm. d L dk K

P100KOM KÖMMERLING PH-2 - 5,50 10 10,00 6,50

P100REH REHAU - DECEUNINCK PH-2 - 5,50 10 10,00 4,30

P100TYS THYSSEN PH-2 - 5,50 10 11,00 4,50

P100VEK VEKAPLAST PH-2 - 4,80 10 8,50 3,80

P100KOM10 KÖMMERLING PH-2 - 4,00 10 10,00 6,50

P100REH10 REHAU - DECEUNINCK PH-2 - 4,00 10 10,00 4,30

P100VEK10 VEKAPLAST PH-2 - 4,00 10 8,50 3,80

P100KOM13 KÖMMERLING PH-2 3 4,00 13 10,00 6,50

P100REH13 REHAU - DECEUNINCK PH-2 3 4,00 13 10,00 4,30

P100VEK13 VEKAPLAST PH-2 3 4,00 13 8,50 3,80

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.
Vis pour la menuiserie PVC.

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.

Vis pour la menuiserie PVC.

RSZ4213 4,2 x 13 1,75 - 3,00 3 4,2 13 8 1,35

RSZ4216 4,2 x 16 1,75 - 3,00 5 4,2 16 8 1,35

RSZ4219 4,2 x 19 1,75 - 3,00 8 4,2 19 8 1,35

RSZ4225 4,2 x 25 1,75 - 3,00 14 4,2 25 8 1,35

RSZ4232 4,2 x 32 1,75 - 3,00 21 4,2 32 8 1,35

RSZ4813 4,8 x 13 1,75 - 4,40 2 4,8 13 9,3 1,5

RSZ4816 4,8 x 16 1,75 - 4,40 5 4,8 16 9,3 1,5

RSZ4819 4,8 x 19 1,75 - 4,40 6 4,8 19 9,3 1,5

RSZ4825 4,8 x 25 1,75 - 4,40 12 4,8 25 9,3 1,5

RSZ4832 4,8 x 32 1,75 - 4,40 19 4,8 32 9,3 1,5

RSZ4838 4,8 x 38 1,75 - 4,40 25 4,8 38 9,3 1,5

d L dk K

P403913 PH-2 3,90 13 7,50 2,60

P403916 PH-2 3,90 16 7,50 2,60

P403919 PH-2 3,90 19 7,50 2,60

P403925 PH-2 3,90 25 7,50 2,60

P403932 PH-2 3,90 32 7,50 2,60

P403938 PH-2 3,90 38 7,50 2,60



RS PVC

PVC

PVC-10 PVC-20

PVC-40PVC-30

PVC-90 PVC-100

PVC-50 PVC-60

PVC-80PVC-70
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CÓDIGO MEDIDA CAPACIDAD DE TALADRO ESPESOR MAX. A FIJAR “E”                        MEDIDAS mm.
CODE SIZE                            DRILL CAPACITY MAX. FIXTURE THICKNESS “E”                  SIZES / DIMENSIONS
                              DIMENSIONS               CAPACITÉ DE PERÇADE ÉPAISSEUR MAX. PIECE À FIXER “E”           d         L         dk           K

Tornillo “RS” Punta broca cabeza remache.
Rs screw – Self drilling rivet head.
Vis “RS” Autoperceuse tête type rivet.Z

ZINC

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P103916 PH-2 3,90 16 7,50 2,60

P103919 PH-2 3,90 19 7,50 2,60

P103922 PH-2 3,90 22 7,50 2,60

P103925 PH-2 3,90 25 7,50 2,60

P103930 PH-2 3,90 30 7,50 2,60

P103938 PH-2 3,90 38 7,50 2,60

P103945 PH-2 3,90 45 7,50 2,60

d L dk K

P204316 PH-2 4,30 16 7,50 2,60

P204319 PH-2 4,30 19 7,50 2,60

P204322 PH-2 4,30 22 7,50 2,60

P204325 PH-2 4,30 25 7,50 2,60

P204330 PH-2 4,30 30 7,50 2,60

P204338 PH-2 4,30 38 7,50 2,60

P204345 PH-2 4,30 45 7,50 2,60

P204355 PH-2 4,30 55 7,50 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P603913 PH-2 3,90 13 7,50 2,60

P603916 PH-2 3,90 16 7,50 2,60

P603919 PH-2 3,90 19 7,50 2,60

P603922 PH-2 3,90 22 7,50 2,60

P603925 PH-2 3,90 25 7,50 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P50M413 PH-2 M-4 13 7,50 2,30

P50M416 PH-2 M-4 16 7,50 2,30

P50M419 PH-2 M-4 19 7,50 2,30

P50M425 PH-2 M-4 25 7,50 2,30

P50M432 PH-2 M-4 32 7,50 2,30

P50M438 PH-2 M-4 38 7,50 2,30

P50M445 PH-2 M-4 45 7,50 2,30

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P304825 PH-2 4,80 25 7,50 2,60

P304838 PH-2 4,80 38 7,50 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P903510 PH-2 3,50 10 8,20 1,60

P904017 PH-2 4,00 17 9,30 2,30

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P804530 PH-2 4,50 30 6,80 2,60

P804555 PH-2 4,50 55 6,80 2,60

P804570 PH-2 4,50 70 6,80 2,60

CÓDIGO PUNTA / BIT / EMBOUT MEDIDAS mm.
CODE SIZES / DIMENSIONS

d L dk K

P704855 PH-2 4,80 55 9,20 2,50

P704865 PH-2 4,80 65 9,20 2,50

P704880 PH-2 4,80 80 9,20 2,50

P704895 PH-2 4,80 95 9,20 2,50

CÓDIGO PARA PUNTA CAP. DE TALADRO MEDIDAS mm.
CODE FOR BIT DRILL CAPACITY SIZES

POUR EMBOUT CAPACITÉ DE PERÇADE DIMENSIONS

mm. d L dk K

P100KOM KÖMMERLING PH-2 - 5,50 10 10,00 6,50

P100REH REHAU - DECEUNINCK PH-2 - 5,50 10 10,00 4,30

P100TYS THYSSEN PH-2 - 5,50 10 11,00 4,50

P100VEK VEKAPLAST PH-2 - 4,80 10 8,50 3,80

P100KOM10 KÖMMERLING PH-2 - 4,00 10 10,00 6,50

P100REH10 REHAU - DECEUNINCK PH-2 - 4,00 10 10,00 4,30

P100VEK10 VEKAPLAST PH-2 - 4,00 10 8,50 3,80

P100KOM13 KÖMMERLING PH-2 3 4,00 13 10,00 6,50

P100REH13 REHAU - DECEUNINCK PH-2 3 4,00 13 10,00 4,30

P100VEK13 VEKAPLAST PH-2 3 4,00 13 8,50 3,80

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.
Vis pour la menuiserie PVC.

Tornillos para carpintería de PVC.
Screws for PVC windows.

Vis pour la menuiserie PVC.

RSZ4213 4,2 x 13 1,75 - 3,00 3 4,2 13 8 1,35

RSZ4216 4,2 x 16 1,75 - 3,00 5 4,2 16 8 1,35

RSZ4219 4,2 x 19 1,75 - 3,00 8 4,2 19 8 1,35

RSZ4225 4,2 x 25 1,75 - 3,00 14 4,2 25 8 1,35

RSZ4232 4,2 x 32 1,75 - 3,00 21 4,2 32 8 1,35

RSZ4813 4,8 x 13 1,75 - 4,40 2 4,8 13 9,3 1,5

RSZ4816 4,8 x 16 1,75 - 4,40 5 4,8 16 9,3 1,5

RSZ4819 4,8 x 19 1,75 - 4,40 6 4,8 19 9,3 1,5

RSZ4825 4,8 x 25 1,75 - 4,40 12 4,8 25 9,3 1,5

RSZ4832 4,8 x 32 1,75 - 4,40 19 4,8 32 9,3 1,5

RSZ4838 4,8 x 38 1,75 - 4,40 25 4,8 38 9,3 1,5

d L dk K

P403913 PH-2 3,90 13 7,50 2,60

P403916 PH-2 3,90 16 7,50 2,60

P403919 PH-2 3,90 19 7,50 2,60

P403925 PH-2 3,90 25 7,50 2,60

P403932 PH-2 3,90 32 7,50 2,60

P403938 PH-2 3,90 38 7,50 2,60



AB-M6 AB-DI

Grapa un pie.
Conduit clip, with single hole.

Crochet un pied.

AB-D6

AB-6I

AB-PI

AB-PU

325324
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ABM6008 8 15 70

ABM6010 10 15 70

ABM6012 12 15 70

ABM6014 14 15 70

ABM6015 15 15 70

ABM6016 16 15 70

ABM6018 18 15 70

ABM6020 20 15 70

ABM6022 22 15 70

ABM6025 25 15 70

ABM6026 26 15 70

ABM6028 28 15 70

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABM6032 32 15 70

ABM6035 35 15 70

ABM6037 37 15 100

ABM6040 40 15 100

ABM6042 42 15 100

ABM6047 47 16 100

ABM6050 50 16 100

ABM6054 54 16 100

ABM6060 60 16 100

ABM6063 63 16 100

ABM6067 67 16 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABD6012 12 16 100

ABD6015 15 16 100

ABD6018 18 16 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABD6022 22 16 100

ABD6028 28 16 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

AB6I012 12 18,50 70

AB6I015 15 18,50 70

AB6I016 16 18,50 70

AB6I018 18 18,50 70

AB6I022 22 18,50 70

AB6I026 26 18,50 70

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

AB6I028 28 18,50 70

AB6I035 35 18,50 70

AB6I042 42 18,50 100

AB6I048 48 18,50 100

AB6I054 54 18,50 100

AB6I060 60 18,50 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABDI0012 12 19,00 100

ABDI0015 15 19,00 100

ABDI0018 18 19,00 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABDI0022 22 19,00 100

ABDI0028 28 19,00 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPI006 6 12 30

ABPI008 8 12 30

ABPI010 10 12 30

ABPI012 12 12 30

ABPI014 14 12 30

ABPI016 16 12 30

ABPI018 18 12 30

ABPI020 20 15 30

ABPI022 22 15 30

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPI025 25 15 30

ABPI026 26 15 30

ABPI028 28 15 30

ABPI032 32 17,50 30

ABPI040 40 17,50 30

ABPI042 42 17,50 30

ABPI047 47 17,50 30

ABPI050 50 17,50 30

ABPI063 63 17,50 30

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPU016 16 12 75

ABPU018 18 12 75

ABPU020 20 15 75

ABPU022 22 15 75

ABPU025 25 15 75

ABPU028 28 15 75

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPU032 32 17,50 75

ABPU037 37 17,50 75

ABPU040 40 17,50 75

ABPU050 50 17,50 75

ABPU063 63 17,50 75

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Z
ZINC

Z
ZINC

Abrazadera M-6.
Pipe clamp M-6.
Collier simple M-6.

Abrazadera doble M-6.
Double pipe clamp M-6.
Collier double M-6.

Abrazadera isofónica M-6.
Isophonic pipe clamp M-6.
Collier isophonique M-6.

Abrazadera doble isofónica M-6.
Double isophonic pipe clamp M-6.

Collier double isophonique M-6.

Grapa puente.
Bridge conduit clip, with double hole.

Crochet pont.



AB-M6 AB-DI

Grapa un pie.
Conduit clip, with single hole.

Crochet un pied.

AB-D6

AB-6I

AB-PI

AB-PU
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ABM6008 8 15 70

ABM6010 10 15 70

ABM6012 12 15 70

ABM6014 14 15 70

ABM6015 15 15 70

ABM6016 16 15 70

ABM6018 18 15 70

ABM6020 20 15 70

ABM6022 22 15 70

ABM6025 25 15 70

ABM6026 26 15 70

ABM6028 28 15 70

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABM6032 32 15 70

ABM6035 35 15 70

ABM6037 37 15 100

ABM6040 40 15 100

ABM6042 42 15 100

ABM6047 47 16 100

ABM6050 50 16 100

ABM6054 54 16 100

ABM6060 60 16 100

ABM6063 63 16 100

ABM6067 67 16 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABD6012 12 16 100

ABD6015 15 16 100

ABD6018 18 16 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABD6022 22 16 100

ABD6028 28 16 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

AB6I012 12 18,50 70

AB6I015 15 18,50 70

AB6I016 16 18,50 70

AB6I018 18 18,50 70

AB6I022 22 18,50 70

AB6I026 26 18,50 70

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

AB6I028 28 18,50 70

AB6I035 35 18,50 70

AB6I042 42 18,50 100

AB6I048 48 18,50 100

AB6I054 54 18,50 100

AB6I060 60 18,50 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABDI0012 12 19,00 100

ABDI0015 15 19,00 100

ABDI0018 18 19,00 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABDI0022 22 19,00 100

ABDI0028 28 19,00 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPI006 6 12 30

ABPI008 8 12 30

ABPI010 10 12 30

ABPI012 12 12 30

ABPI014 14 12 30

ABPI016 16 12 30

ABPI018 18 12 30

ABPI020 20 15 30

ABPI022 22 15 30

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPI025 25 15 30

ABPI026 26 15 30

ABPI028 28 15 30

ABPI032 32 17,50 30

ABPI040 40 17,50 30

ABPI042 42 17,50 30

ABPI047 47 17,50 30

ABPI050 50 17,50 30

ABPI063 63 17,50 30

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPU016 16 12 75

ABPU018 18 12 75

ABPU020 20 15 75

ABPU022 22 15 75

ABPU025 25 15 75

ABPU028 28 15 75

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABPU032 32 17,50 75

ABPU037 37 17,50 75

ABPU040 40 17,50 75

ABPU050 50 17,50 75

ABPU063 63 17,50 75

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

B
YELLOW

Z
ZINC

Z
ZINC

Abrazadera M-6.
Pipe clamp M-6.
Collier simple M-6.

Abrazadera doble M-6.
Double pipe clamp M-6.
Collier double M-6.

Abrazadera isofónica M-6.
Isophonic pipe clamp M-6.
Collier isophonique M-6.

Abrazadera doble isofónica M-6.
Double isophonic pipe clamp M-6.

Collier double isophonique M-6.

Grapa puente.
Bridge conduit clip, with double hole.

Crochet pont.
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ABRI018 15 - 19 24 200

ABRI022 20 - 25 24 200

ABRI028 26 - 30 24 200

ABRI035 32 - 36 24 200

ABRI040 38 - 43 24 200

ABRI048 47 - 51 24 200

ABRI054 53 - 58 24 200

ABRI060 60 - 64 24 200

ABRI070 68 - 72 24 200

ABRI075 75 - 80 24 200

ABRI083 81 - 86 24 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABRI090 87 - 92 24 200

ABRI100 99 - 105 24 200

ABRI110 107 - 112 24 200

ABRI115 113 - 118 24 200

ABRI125 125 - 130 24 200

ABRI133 132 - 137 24 200

ABRI140 138 - 142 24 200

ABRI150 148 - 152 24 200

ABRI160 159 - 166 24 200

ABRI200 199 - 212 24 200

ABRI220 215 - 226 24 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABM8050 50 27,50 100

ABM8063 63 27,50 100

ABM8075 75 27,50 100

ABM8090 90 27,50 100

ABM8110 110 27,50 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABM8125 125 27,50 100

ABM8160 160 27,50 100

ABM8200 200 27,50 100

ABM8250 250 27,50 100

ABM8315 315 27,50 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

AGP023025 23 - 25 M-5 x 35 0,60 18

AGP026028 26 - 28 M-5 x 35 0,60 18

AGP029031 29 - 31 M-5 x 35 0,60 18

AGP032035 32 - 35 M-6 x 50 1,00 20

AGP036039 36 - 39 M-6 x 50 1,00 20

AGP040043 40 - 43 M-6 x 50 1,00 20

AGP044047 44 - 47 M-6 x 50 1,00 20

AGP048051 48 - 51 M-6 x 50 1,00 20

AGP052055 52 - 55 M-6 x 50 1,00 20

AGP056059 56 - 59 M-6 x 55 1,00 20

AGP060063 60 - 63 M-6 x 55 1,00 20

AGP064067 64 - 67 M-8 x 70 1,50 25

AGP068073 68 - 73 M-8 x 70 1,50 25

AGP074079 74 - 79 M-8 x 70 1,50 25

AGP080085 80 - 85 M-8 x 70 1,50 25

CÓDIGO ØMIN - ØMAX MEDIDA TORNILLO 8.8 ESPESOR FLEJE ANCHO
CODE BOLT SIZE 8.8 THICKNESS WIDTH

DIMENSIONS VIS 8.8 ÉPAISSEUR LARGEUR

AGP086091 86 - 91 M-8 x 70 1,50 25

AGP092097 92 - 97 M-8 x 70 1,50 25

AGP098103 98 - 103 M-8 x 70 1,50 25

AGP104112 104 - 112 M-8 x 80 1,50 25

AGP113121 113 - 121 M-8 x 80 1,50 25

AGP122130 122 - 130 M-8 x 80 1,50 25

AGP131139 131 - 139 M-8 x 80 1,50 25

AGP140148 140 - 148 M-8 x 80 1,50 25

AGP149161 149 - 161 M-8 x 80 1,80 25

AGP162174 162 - 174 M-8 x 80 1,80 25

AGP175187 175 - 187 M-8 x 80 1,80 25

AGP188200 188 - 200 M-8 x 80 1,80 25

AGP201213 201 - 213 M-8 x 80 1,80 25

AGP214226 214 - 226 M-8 x 80 1,80 25

AGP227239 227 - 239 M-8 x 80 1,80 25

CÓDIGO ØMIN - ØMAX MEDIDA TORNILLO 8.8 ESPESOR FLEJE ANCHO
CODE BOLT SIZE 8.8 THICKNESS WIDTH

DIMENSIONS VIS 8.8 ÉPAISSEUR LARGEUR

ABRE018   15 - 19 20 200

ABRE022   20 - 25 20 200

ABRE028   26 - 30 20 200

ABRE035   32 - 36 20 200

ABRE040   38 - 43 20 200

ABRE048   47 - 51 20 200

ABRE054   53 - 58 20 200

ABRE060   60 - 64 20 200

ABRE070   68 - 72 20 200

ABRE075   75 - 80 20 200

ABRE083   81 - 86 20 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABRE090 87 - 92 20 200

ABRE100 99 - 105 20 200

ABRE110 107 - 112 20 200

ABRE115 113 - 118 20 200

ABRE125 125 - 130 20 200

ABRE133 132 - 137 20 200

ABRE140 138 - 142 20 200

ABRE150 148 - 152 20 200

ABRE160 159 - 166 20 200

ABRE200 199 - 212 20 200

ABRE220 215 - 226 20 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ASF008016 8 - 16 5/16" - 5/8” 4,50 0,60 9 21

ASF012022 12 - 22 1/2" - 7/8” 4,50 0,70 9 24

ASF016027 16 - 27 5/8" - 1 1/16” 4,50 0,70 9 24

ASF020032 20 - 32 3/4" - 1 1/4” 4,50 0,70 9 24

ASF025040 25 - 40 1" - 1 5/8” 4,50 0,70 9 26

ASF030045 30 - 45 1 3/16" - 1 3/4” 4,50 0,70 9 26

ASF035050 35 - 50 1 3/8" - 2” 4,50 0,70 9 26

ASF040060 40 - 60 1 5/8" - 2 3/8” 4,50 0,70 9 26

ASF050070 50 - 70 2" - 2 3/4” 4,50 0,70 9 26

CÓDIGO Ø MIN - MAX MEDIDA PULGADAS PAR DE APRIETE (Nm) ESPESOR FLEJE ANCHO L
CODE INCHES SIZE TORQUE THICKNESS WIDTH

DIMENSION POUCES COUPLE DE SERRAGE ÉPAISSEUR LARGEUR

ASF060080 60 - 80 2 3/8" - 3 1/8” 4,50 0,70 9 26

ASF070090 70 - 90 2 3/4" - 3 1/2” 4,50 0,70 9 26

ASF080100 80 - 100 3 1/8" - 4” 4,50 0,70 9 26

ASF090110 90 - 110 3 1/2" - 4 3/8” 4,50 0,70 9 26

ASF100120 100 - 120 4" - 4 3/4” 4,50 0,70 9 26

ASF110130 110 - 130 4 3/8" - 5 1/8” 4,50 0,70 9 26

ASF120140 120 - 140 4 3/4" - 5 1/2” 4,50 0,80 12 26

ASF130150 130 - 150 5 1/8" - 5 7/8” 4,50 0,80 12 26

CÓDIGO Ø MIN - MAX MEDIDA PULGADAS PAR DE APRIETE (Nm) ESPESOR FLEJE ANCHO L
CODE INCHES SIZE TORQUE THICKNESS WIDTH

DIMENSION POUCES COUPLE DE SERRAGE ÉPAISSEUR LARGEUR

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Abrazadera sin-fin.
Hose clamp.
Collier sans-fin.

Abrazadera gran presión.
Robust clamp.
Collier grande pression.

Abrazadera reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced pipe clamp, M-8 + M-10.

Collier renforcé, M-8 + M-10.

Abrazadera isofónica reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced isophonic pipe clamp, M-8 + M-10.

Collier isophonique renforcé, M-8 + M-10.

Abrazadera desagüe M-8.
Drainpipe clamp M-8.

Collier pour gouttière M-8.
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ABRI018 15 - 19 24 200

ABRI022 20 - 25 24 200

ABRI028 26 - 30 24 200

ABRI035 32 - 36 24 200

ABRI040 38 - 43 24 200

ABRI048 47 - 51 24 200

ABRI054 53 - 58 24 200

ABRI060 60 - 64 24 200

ABRI070 68 - 72 24 200

ABRI075 75 - 80 24 200

ABRI083 81 - 86 24 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABRI090 87 - 92 24 200

ABRI100 99 - 105 24 200

ABRI110 107 - 112 24 200

ABRI115 113 - 118 24 200

ABRI125 125 - 130 24 200

ABRI133 132 - 137 24 200

ABRI140 138 - 142 24 200

ABRI150 148 - 152 24 200

ABRI160 159 - 166 24 200

ABRI200 199 - 212 24 200

ABRI220 215 - 226 24 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABM8050 50 27,50 100

ABM8063 63 27,50 100

ABM8075 75 27,50 100

ABM8090 90 27,50 100

ABM8110 110 27,50 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABM8125 125 27,50 100

ABM8160 160 27,50 100

ABM8200 200 27,50 100

ABM8250 250 27,50 100

ABM8315 315 27,50 100

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

AGP023025 23 - 25 M-5 x 35 0,60 18

AGP026028 26 - 28 M-5 x 35 0,60 18

AGP029031 29 - 31 M-5 x 35 0,60 18

AGP032035 32 - 35 M-6 x 50 1,00 20

AGP036039 36 - 39 M-6 x 50 1,00 20

AGP040043 40 - 43 M-6 x 50 1,00 20

AGP044047 44 - 47 M-6 x 50 1,00 20

AGP048051 48 - 51 M-6 x 50 1,00 20

AGP052055 52 - 55 M-6 x 50 1,00 20

AGP056059 56 - 59 M-6 x 55 1,00 20

AGP060063 60 - 63 M-6 x 55 1,00 20

AGP064067 64 - 67 M-8 x 70 1,50 25

AGP068073 68 - 73 M-8 x 70 1,50 25

AGP074079 74 - 79 M-8 x 70 1,50 25

AGP080085 80 - 85 M-8 x 70 1,50 25

CÓDIGO ØMIN - ØMAX MEDIDA TORNILLO 8.8 ESPESOR FLEJE ANCHO
CODE BOLT SIZE 8.8 THICKNESS WIDTH

DIMENSIONS VIS 8.8 ÉPAISSEUR LARGEUR

AGP086091 86 - 91 M-8 x 70 1,50 25

AGP092097 92 - 97 M-8 x 70 1,50 25

AGP098103 98 - 103 M-8 x 70 1,50 25

AGP104112 104 - 112 M-8 x 80 1,50 25

AGP113121 113 - 121 M-8 x 80 1,50 25

AGP122130 122 - 130 M-8 x 80 1,50 25

AGP131139 131 - 139 M-8 x 80 1,50 25

AGP140148 140 - 148 M-8 x 80 1,50 25

AGP149161 149 - 161 M-8 x 80 1,80 25

AGP162174 162 - 174 M-8 x 80 1,80 25

AGP175187 175 - 187 M-8 x 80 1,80 25

AGP188200 188 - 200 M-8 x 80 1,80 25

AGP201213 201 - 213 M-8 x 80 1,80 25

AGP214226 214 - 226 M-8 x 80 1,80 25

AGP227239 227 - 239 M-8 x 80 1,80 25

CÓDIGO ØMIN - ØMAX MEDIDA TORNILLO 8.8 ESPESOR FLEJE ANCHO
CODE BOLT SIZE 8.8 THICKNESS WIDTH

DIMENSIONS VIS 8.8 ÉPAISSEUR LARGEUR

ABRE018   15 - 19 20 200

ABRE022   20 - 25 20 200

ABRE028   26 - 30 20 200

ABRE035   32 - 36 20 200

ABRE040   38 - 43 20 200

ABRE048   47 - 51 20 200

ABRE054   53 - 58 20 200

ABRE060   60 - 64 20 200

ABRE070   68 - 72 20 200

ABRE075   75 - 80 20 200

ABRE083   81 - 86 20 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ABRE090 87 - 92 20 200

ABRE100 99 - 105 20 200

ABRE110 107 - 112 20 200

ABRE115 113 - 118 20 200

ABRE125 125 - 130 20 200

ABRE133 132 - 137 20 200

ABRE140 138 - 142 20 200

ABRE150 148 - 152 20 200

ABRE160 159 - 166 20 200

ABRE200 199 - 212 20 200

ABRE220 215 - 226 20 200

CÓDIGO Ø TUBO ANCHO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE PIPE WIDTH MAXIMUN LOAD

TUBE LARGEUR CHARGES CONSEILLÉES

ASF008016 8 - 16 5/16" - 5/8” 4,50 0,60 9 21

ASF012022 12 - 22 1/2" - 7/8” 4,50 0,70 9 24

ASF016027 16 - 27 5/8" - 1 1/16” 4,50 0,70 9 24

ASF020032 20 - 32 3/4" - 1 1/4” 4,50 0,70 9 24

ASF025040 25 - 40 1" - 1 5/8” 4,50 0,70 9 26

ASF030045 30 - 45 1 3/16" - 1 3/4” 4,50 0,70 9 26

ASF035050 35 - 50 1 3/8" - 2” 4,50 0,70 9 26

ASF040060 40 - 60 1 5/8" - 2 3/8” 4,50 0,70 9 26

ASF050070 50 - 70 2" - 2 3/4” 4,50 0,70 9 26

CÓDIGO Ø MIN - MAX MEDIDA PULGADAS PAR DE APRIETE (Nm) ESPESOR FLEJE ANCHO L
CODE INCHES SIZE TORQUE THICKNESS WIDTH

DIMENSION POUCES COUPLE DE SERRAGE ÉPAISSEUR LARGEUR

ASF060080 60 - 80 2 3/8" - 3 1/8” 4,50 0,70 9 26

ASF070090 70 - 90 2 3/4" - 3 1/2” 4,50 0,70 9 26

ASF080100 80 - 100 3 1/8" - 4” 4,50 0,70 9 26

ASF090110 90 - 110 3 1/2" - 4 3/8” 4,50 0,70 9 26

ASF100120 100 - 120 4" - 4 3/4” 4,50 0,70 9 26

ASF110130 110 - 130 4 3/8" - 5 1/8” 4,50 0,70 9 26

ASF120140 120 - 140 4 3/4" - 5 1/2” 4,50 0,80 12 26

ASF130150 130 - 150 5 1/8" - 5 7/8” 4,50 0,80 12 26

CÓDIGO Ø MIN - MAX MEDIDA PULGADAS PAR DE APRIETE (Nm) ESPESOR FLEJE ANCHO L
CODE INCHES SIZE TORQUE THICKNESS WIDTH

DIMENSION POUCES COUPLE DE SERRAGE ÉPAISSEUR LARGEUR

Z
ZINC

B
YELLOW

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Abrazadera sin-fin.
Hose clamp.
Collier sans-fin.

Abrazadera gran presión.
Robust clamp.
Collier grande pression.

Abrazadera reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced pipe clamp, M-8 + M-10.

Collier renforcé, M-8 + M-10.

Abrazadera isofónica reforzada, M-8 + M-10.
Reinforced isophonic pipe clamp, M-8 + M-10.

Collier isophonique renforcé, M-8 + M-10.

Abrazadera desagüe M-8.
Drainpipe clamp M-8.

Collier pour gouttière M-8.
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Ny
NYLON

Z
ZINC

CIPE1208 12 0,80 5 10 M. 50

CIPE1708 17 0,80 7 10 M. 66

CÓDIGO ANCHO ESPESOR CHAPA Ø AGUJERO LONGITUD ROLLO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE WIDTH THICKNESS HOLE LENGTH ROLL MAXIMUN LOAD

LARGEUR ÉPAISSEUR TROU LONGUEUR BANDE CHARGES CONSEILLÉES

ABZI018 1/8” M-6 16 14 20 10,3 250

ABZI014 1/4” M-6 20 14 20 13,7 250

ABZI038 3/8” M-6 23,5 15 23 17,1 250

ABZI012 1/2” M-6 27,5 17 25 21,3 250

ABZI034 3/4” M-6 33 19 31 26,7 250

ABZI100 1” M-6 39,5 24 39 33,4 250

ABZI114 1 1/4” M-6 48,5 24 44 42,2 250

ABZI112 1 1/2” M-8 56,5 26 48 48,3 350

ABZI200 2” M-8 68,5 26 53 60,3 350

ABZI214 2 1/4” M-8 83 35 63 73 350

ABZI212 2 1/2” M-8 83 35 71 78 350

ABZI300 3” M-8 99 35 76 88,9 350

ABZI312 3 1/2” M-8 112 35 82 101,6 350

ABZI400 4” M-8 125 35 87 114,3 350

ABZI412 4 1/2” M-8 140 40 100 132 350

ABZI500 5” M-8 152 40 105 141,3 350

ABZI600 6” M-8 179 40 118 168,3 350

CÓDIGO PULGADAS ROSCA (M) MEDIDAS Ø TUBO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE INCHES THREAD SIZE SIZES / DIMENSIONS PIPE MAXIMUN LOAD

POUCES FILETAGE A B C TUBE CHARGES CONSEILLÉES

ABGUG12 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABGUG15 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABGUG18 18 - 40ºC  /  + 80ºC 54

ABGUG20 20 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABGUG22 22 - 40ºC  /  + 80ºC 56

ABGUG25 25 - 40ºC  /  + 80ºC 57

ABGUG28 28 - 40ºC  /  + 80ºC 58

ABGUG32 32 - 40ºC  /  + 80ºC 59

ABGUG35 35 - 40ºC  /  + 80ºC 60

ABGUG40 40 - 40ºC  /  + 80ºC 69

ABGUG50 50 - 40ºC  /  + 80ºC 70

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABGUD15 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABGUD18 18 - 40ºC  /  + 80ºC 54

ABGUD22 22 - 40ºC  /  + 80ºC 56

ABGUD28 28 - 40ºC  /  + 80ºC 58

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABPRG12 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABPRG15 15 - 18 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABPRG20 20 - 22 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABPRG25 25 - 28 - 40ºC  /  + 80ºC 57

ABPRG32 32 - 35 - 40ºC  /  + 80ºC 59

ABPRG40 40 - 40ºC  /  + 80ºC 69

ABPRG50 50 - 40ºC  /  + 80ºC 70

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABIN012 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABIN014 14 - 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABIN016 16 - 18 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABIN020 20 - 22 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABIN028 28 - 40ºC  /  + 80ºC 57

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABID012 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABID014 14 - 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABID016 16 - 18 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABID020 20 - 22 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABID028 28 - 40ºC  /  + 80ºC 57

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

Clip nylon (poliamida 6.6) simple con casquillo de latón M-6.
Simple nylon pipe clip (polyamide 6.6) with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip simple nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.

G

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Abarcón.
U-bolt.
Étrier.

Cinta perforada galvanizada.
Rounded perforated banding galvanised.
Bande perforée galvanisée.

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Gris.
Closed nylon pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.
Collier guide avec pré-filet M-6. Gris.

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Doble. Gris.
Closed nylon double pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.

Collier nylon double, avec pré-filet M-6. Gris.

Abrazadera de presión, con pre-rosca M-6.
Pressure nylon pipe clip, with pre-thread M-6.

Collier de pression avec pré-filet M-6.

Clip nylon (poliamida 6.6) doble, con casquillo de laton M-6.
Double nylon pipe clip (polyamide 6.6), with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip simple nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.



AB-ZI AB-GD

CI-PE

AB-GU

AB-PR

AB-IN

AB-ID

329328

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

Ny
NYLON

Z
ZINC

CIPE1208 12 0,80 5 10 M. 50

CIPE1708 17 0,80 7 10 M. 66

CÓDIGO ANCHO ESPESOR CHAPA Ø AGUJERO LONGITUD ROLLO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE WIDTH THICKNESS HOLE LENGTH ROLL MAXIMUN LOAD

LARGEUR ÉPAISSEUR TROU LONGUEUR BANDE CHARGES CONSEILLÉES

ABZI018 1/8” M-6 16 14 20 10,3 250

ABZI014 1/4” M-6 20 14 20 13,7 250

ABZI038 3/8” M-6 23,5 15 23 17,1 250

ABZI012 1/2” M-6 27,5 17 25 21,3 250

ABZI034 3/4” M-6 33 19 31 26,7 250

ABZI100 1” M-6 39,5 24 39 33,4 250

ABZI114 1 1/4” M-6 48,5 24 44 42,2 250

ABZI112 1 1/2” M-8 56,5 26 48 48,3 350

ABZI200 2” M-8 68,5 26 53 60,3 350

ABZI214 2 1/4” M-8 83 35 63 73 350

ABZI212 2 1/2” M-8 83 35 71 78 350

ABZI300 3” M-8 99 35 76 88,9 350

ABZI312 3 1/2” M-8 112 35 82 101,6 350

ABZI400 4” M-8 125 35 87 114,3 350

ABZI412 4 1/2” M-8 140 40 100 132 350

ABZI500 5” M-8 152 40 105 141,3 350

ABZI600 6” M-8 179 40 118 168,3 350

CÓDIGO PULGADAS ROSCA (M) MEDIDAS Ø TUBO CARGA RECOMENDADA Kg
CODE INCHES THREAD SIZE SIZES / DIMENSIONS PIPE MAXIMUN LOAD

POUCES FILETAGE A B C TUBE CHARGES CONSEILLÉES

ABGUG12 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABGUG15 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABGUG18 18 - 40ºC  /  + 80ºC 54

ABGUG20 20 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABGUG22 22 - 40ºC  /  + 80ºC 56

ABGUG25 25 - 40ºC  /  + 80ºC 57

ABGUG28 28 - 40ºC  /  + 80ºC 58

ABGUG32 32 - 40ºC  /  + 80ºC 59

ABGUG35 35 - 40ºC  /  + 80ºC 60

ABGUG40 40 - 40ºC  /  + 80ºC 69

ABGUG50 50 - 40ºC  /  + 80ºC 70

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABGUD15 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABGUD18 18 - 40ºC  /  + 80ºC 54

ABGUD22 22 - 40ºC  /  + 80ºC 56

ABGUD28 28 - 40ºC  /  + 80ºC 58

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABPRG12 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABPRG15 15 - 18 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABPRG20 20 - 22 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABPRG25 25 - 28 - 40ºC  /  + 80ºC 57

ABPRG32 32 - 35 - 40ºC  /  + 80ºC 59

ABPRG40 40 - 40ºC  /  + 80ºC 69

ABPRG50 50 - 40ºC  /  + 80ºC 70

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABIN012 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABIN014 14 - 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABIN016 16 - 18 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABIN020 20 - 22 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABIN028 28 - 40ºC  /  + 80ºC 57

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

ABID012 12 - 40ºC  /  + 80ºC 40

ABID014 14 - 15 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABID016 16 - 18 - 40ºC  /  + 80ºC 41

ABID020 20 - 22 - 40ºC  /  + 80ºC 55

ABID028 28 - 40ºC  /  + 80ºC 57

CÓDIGO  Ø TUBO APLICACIÓN TEMPERATURA CARGA RECOMENDADA Kg
CODE  PIPE APPLICATION TEMPERATURE MAXIMUN LOAD

 TUBE APPLICATION TEMPÉRATURE CHARGES CONSEILLÉES

Clip nylon (poliamida 6.6) simple con casquillo de latón M-6.
Simple nylon pipe clip (polyamide 6.6) with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip simple nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.

G

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

L
BRASS

Ny
NYLON

Ny
NYLON

Abarcón.
U-bolt.
Étrier.

Cinta perforada galvanizada.
Rounded perforated banding galvanised.
Bande perforée galvanisée.

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Gris.
Closed nylon pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.
Collier guide avec pré-filet M-6. Gris.

Abrazadera guía, con pre-rosca M-6. Doble. Gris.
Closed nylon double pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.

Collier nylon double, avec pré-filet M-6. Gris.

Abrazadera de presión, con pre-rosca M-6.
Pressure nylon pipe clip, with pre-thread M-6.

Collier de pression avec pré-filet M-6.

Clip nylon (poliamida 6.6) doble, con casquillo de laton M-6.
Double nylon pipe clip (polyamide 6.6), with M-6 threaded brass ferrule.

Collier clip simple nylon (polyamide 6.6) avec crou de laiton M-6.



AL-HAAL-RO

AL-HC

331330

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

B D R L

ALHC14025 4,00 2,60 7,00 20,00

ALHC16030 5,00 3,10 9,00 23,00

ALHC17040 7,00 3,50 10,00 27,00

ALHC18040 7,00 4,10 10,00 29,00

ALHC18050 8,00 3,70 12,00 34,00

ALHC19050 8,00 4,40 12,00 34,00

ALHC19060 10,00 4,40 15,00 40,00

ALHC19070 10,00 4,40 15,00 45,00

ALHC20050 8,00 5,00 12,00 39,00

ALHC20060 10,00 5,00 12,00 41,00

ALHC20070 10,00 5,00 14,00 45,00

ALHC20080 12,00 5,00 18,00 51,00

ALHC21070 11,00 5,60 14,00 48,00

ALHC21080 11,00 5,60 14,00 54,00

ALHC21090 15,00 5,60 14,00 60,00

ALHC21100 15,00 5,60 18,00 64,00

CÓDIGO / CODE MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS mm.

B d R L

ALHA14025 4,00 2,60 7,00 21,00

ALHA16030 5,00 3,10 9,00 25,00

ALHA17040 8,00 3,50 10,00 29,00

ALHA18040 8,00 4,10 10,00 30,00

ALHA18050 12,00 3,70 12,00 36,00

ALHA19050 10,00 4,40 12,00 34,00

ALHA19060 13,00 4,40 15,00 42,00

ALHA19070 13,00 4,40 15,00 50,00

ALHA20050 12,00 5,00 12,00 34,00

ALHA20060 12,00 5,00 12,00 42,00

ALHA20070 14,00 5,00 14,00 47,00

ALHA20080 16,00 5,00 18,00 53,00

ALHA21070 17,00 5,60 14,00 48,00

ALHA21080 17,00 5,60 14,00 54,00

ALHA21090 20,00 5,60 14,00 58,00

ALHA21100 20,00 5,60 18,00 60,00

CÓDIGO / CODE MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS mm.
d R L H

ALRO14025 2,60 10,00 17,00 10,00

ALRO16030 3,10 12,00 20,00 10,00

ALRO17040 3,50 17,00 29,00 13,00

ALRO18040 4,10 17,00 28,00 14,00

ALRO18050 4,10 22,00 37,00 15,00

ALRO19050 4,40 22,00 37,00 15,00

ALRO19060 4,40 28,00 46,00 17,00

ALRO19070 4,40 33,00 55,00 18,00

ALRO20060 5,00 26,00 44,00 20,00

ALRO20070 5,00 32,00 53,00 20,00

ALRO20080 5,00 38,00 63,00 21,00

ALRO21080 5,60 36,00 60,00 22,00

ALRO21090 5,60 42,00 70,00 22,00

ALRO22100 6,00 47,00 79,00 23,00

CÓDIGO / CODE MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS mm.

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Alcayata de hierro, roscada.
Threaded square bend bolt.
Gond à visser.

Hembrilla abierta.
Threaded hook bolt.

Crochet filetage bois.

Hembrilla cerrada.
Threaded eye bolt.
Piton filetage bois.



AL-HAAL-RO

AL-HC

331330

Características técnicas / Technical information / Caractéristiques techniques

B D R L

ALHC14025 4,00 2,60 7,00 20,00

ALHC16030 5,00 3,10 9,00 23,00

ALHC17040 7,00 3,50 10,00 27,00

ALHC18040 7,00 4,10 10,00 29,00

ALHC18050 8,00 3,70 12,00 34,00

ALHC19050 8,00 4,40 12,00 34,00

ALHC19060 10,00 4,40 15,00 40,00

ALHC19070 10,00 4,40 15,00 45,00

ALHC20050 8,00 5,00 12,00 39,00

ALHC20060 10,00 5,00 12,00 41,00

ALHC20070 10,00 5,00 14,00 45,00

ALHC20080 12,00 5,00 18,00 51,00

ALHC21070 11,00 5,60 14,00 48,00

ALHC21080 11,00 5,60 14,00 54,00

ALHC21090 15,00 5,60 14,00 60,00

ALHC21100 15,00 5,60 18,00 64,00

CÓDIGO / CODE MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS mm.

B d R L

ALHA14025 4,00 2,60 7,00 21,00

ALHA16030 5,00 3,10 9,00 25,00

ALHA17040 8,00 3,50 10,00 29,00

ALHA18040 8,00 4,10 10,00 30,00

ALHA18050 12,00 3,70 12,00 36,00

ALHA19050 10,00 4,40 12,00 34,00

ALHA19060 13,00 4,40 15,00 42,00

ALHA19070 13,00 4,40 15,00 50,00

ALHA20050 12,00 5,00 12,00 34,00

ALHA20060 12,00 5,00 12,00 42,00

ALHA20070 14,00 5,00 14,00 47,00

ALHA20080 16,00 5,00 18,00 53,00

ALHA21070 17,00 5,60 14,00 48,00

ALHA21080 17,00 5,60 14,00 54,00

ALHA21090 20,00 5,60 14,00 58,00

ALHA21100 20,00 5,60 18,00 60,00

CÓDIGO / CODE MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS mm.
d R L H

ALRO14025 2,60 10,00 17,00 10,00

ALRO16030 3,10 12,00 20,00 10,00

ALRO17040 3,50 17,00 29,00 13,00

ALRO18040 4,10 17,00 28,00 14,00

ALRO18050 4,10 22,00 37,00 15,00

ALRO19050 4,40 22,00 37,00 15,00

ALRO19060 4,40 28,00 46,00 17,00

ALRO19070 4,40 33,00 55,00 18,00

ALRO20060 5,00 26,00 44,00 20,00

ALRO20070 5,00 32,00 53,00 20,00

ALRO20080 5,00 38,00 63,00 21,00

ALRO21080 5,60 36,00 60,00 22,00

ALRO21090 5,60 42,00 70,00 22,00

ALRO22100 6,00 47,00 79,00 23,00

CÓDIGO / CODE MEDIDAS / SIZES / DIMENSIONS mm.

Z
ZINC

Z
ZINC

Z
ZINC

Alcayata de hierro, roscada.
Threaded square bend bolt.
Gond à visser.

Hembrilla abierta.
Threaded hook bolt.

Crochet filetage bois.

Hembrilla cerrada.
Threaded eye bolt.
Piton filetage bois.
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· ÁLAVA-LA RIOJA
Oficinas INDEX Fixing Systems
Tel. 941 272 131 / Fax. 941 272 132

· ALBACETE
Antonio Álvarez Mejías
Tel. 967 225 218 / Fax. 967 501 590
Móv. 678 537 861

· ALICANTE
Valentín Ramos Bello
Tel. 965 928 976 / Fax. 965 120 970
Móv. 606 305 980

· ALMERÍA
José Plaza González
Tel. 950 228 549 / Fax. 950 952 575
Móv. 608 956 641

· ASTURIAS
Germán Prieto Hernánz
Tel. 985 371 066 / Fax. 984 194 003
Móv. 678 489 950

· ÁVILA-BADAJOZ
· CÁCERES-CIUDAD REAL
· CUENCA-GUADALAJARA
· SEGOVIA-TOLEDO

Vicente Beltrán Martín
Tel. 914 755 105 / Fax. 914 759 096
Móv. 609 616 926

· BALEARES
Antonio Forteza Pallicer
Tel. 971 750 752 / Fax. 971 750 752
Móv. 636 973 665

· BARCELONA-TARRAGONA
Andrés García García
Mov. 619 033 535 / Fax. 941 272 132

· BURGOS-PALENCIA
José Luis Pérez Barrasa
Tel. 979 761 020 / Fax. 979 761 030
Móv. 629 693 434

· CÁDIZ
José Antonio Prieto Jiménez
Tel. 956 897 322 / Fax. 956 897 322
Móv. 667 552 000

· CANARIAS
Alfredo Carrancio
Móv. 661 213 643

· CANTABRIA
Antonio Arce
Tel. 942 502 049 / Fax. 942 502 046
Móv. 609 585 696

· CEUTA
Luis Fernando Reguera Márquez
Tel. 956 501 314 / Fax. 956 501 289
Móv. 696 416 886

· CÓRDOBA
Víctor Fernández Temprano
Móv. 677 572 875 / Fax. 941 272 132

· GALICIA
Carlos Seoane López
Móv. 618 614 872 / Fax. 986 366 361

· GIRONA
Joan Caldas i Recasens
Tel. 972 463 697 / Fax. 972 463 697
Móv. 629 314 169

· GRANADA
Ismael Marco Elizalde
Tel. 958 780 705 / Fax. 958 780 705
Móv. 670 453 266

· GUIPUZCOA-NAVARRA
Luis Mª González Balda
Tel. 943 330 881 / Fax. 943 554 908
Móv. 629 476 660

· HUELVA
José Mª Castillo Quintero
Tel. 959 256 523 / Fax. 959 256 523
Móv. 667 769 427

· LEON-ZAMORA
Francisco Viñuela Antolín
Tel. 670 597 272 / Fax. 987 287 085
Móv. 670 597 272

· LLEIDA
· ANDORRA

Pere Soro Millet
Tel. 973 651 252 / Fax. 973 651 252
Móv. 609 363 693

· MADRID
Sergio de Miguel
Móv. 608 566 769 / Fax. 941 272 132

· MÁLAGA
Antonio J. Martín Moreno
Tel. 952 306 735 / Móv. 610 701 604

· MELILLA
José Antonio Lozano Moreno
Tel. 952 194 609 / Fax. 952 696 149
Móv. 609 491 854

· MURCIA
Facundo Cuenca Ortuño
Tel. 968 898 167 / Fax. 968 891 503
Móv. 619 115 959

· SEVILLA
José Antonio Bonilla Fernández
Móv. 607 433 102 / Fax. 954 423 869

· SORIA
Comercial Arrieta, C.B.
Tel. 975 224 516 / Fax. 975 224 516
Móv. 660 414 172

· VALENCIA-CASTELLÓN
Francisco Blasco Jordán
Tel. 963 597 201 / Fax. 963 599 157
Móv. 639 672 267

· VALLADOLID-SALAMANCA
Javier Vecino Alonso
Tel. 983 310 072 / Fax. 983 266 905
Móv. 609 811 878

· VIZCAYA
Martín Aranceta Uriarte
Tel. 944 417 956 / Fax. 944 273 300
Móv. 629 444 477

· ARAGÓN
Fernando Gonzalo Morón
Tel. 976 510 711 / Fax. 976 510 711
Móv. 609 879 313

Red
comercial
exportación
Export
sales
network
Réseau
commercial
exportation

ESPAÑA
FRANCE
MOROCCO
TUNISIA
BELGIUM
MARTINIQUE
LUXEMBOURG
FRENCH GUIANA
GUAPALUPE ISLAND
MADAGASCAR
GABON
CAMEROON
SÉNÉGAL
IVORY COAST
BÉNIN
CONGO
MAURITIUS
REUNION
FRENCH POLYNESIA

NEW COLEDONIA
ROMANIA
ITALY
SLOVAKIA
CZECH REPUBLIC
PORTUGAL
FINLAND
DENMARK
URUGUAY
NORWAY
SWEDEN
CHILE
MEXICO
DOMINICAN REPUBLIC
NICARAGUA
EL SALVADOR
COSTA RICA
PANAMA
ICELAND

CROATIA
HUNGARY
SERBIA
MACEDONIA
BOSINA AND HERZEGOVINA
KOSOVO
MONTENEGRO
UNITED ARAB EMIRATES
TURKEY
SAUDI ARABIA
HOLLAND
SWITZERLAND
LIECHTENSTEIN
SLOVENIA
LITHUANIA
LATVIA
POLAND
AUSTRIA
GERMANY

RUSSIA
ESTONIA
CUBA
GREECE
BULGARIA
IRELAND
ENGLAND
MALTA
CYPRUS
SCOTLAND
EGYPT
PAKISTAN
IRAN
IRAQ
THAILAND
INDIA
ISRAEL
LEBANON
UCRAINE

· FRANCE
Coordination France
S.E.R. SALES-UP
12 Rue de Madrid, bat A1
Saint Quentin Fallavier
France
Pierre Broizat
p.broizat@sales-up.fr
Sebastien Cochard
s.cochard@sales-up.fr
Pag web vente on line:
www.directfab.fr
Tel. +33 (0) 472.280.707

+33 (0) 472.280.708
Fax. +33 (0) 472.487.137

· FRANCE - DOM TOM
Jacques Vergé
Camp del Pla
09460 Artigues
France
jvrepresentationinternationale@gmail.com
Tel. +33 (0) 468.749.624
Port. +33 (0) 670.479.191
Fax. +33 (0) 468.691.968

· MOROCCO
NOUMAREP
107 Rue Ifni
20000 Casablanca
Marruecos
Brahim Nouçair
noucair@menara.ma
Tel. +212 522.300.734
Port. +212 661.136.240
Fax. +212 122.230.21.27

· SÉNÉGAL / CÔTE D’IVOIRE
BÉNIN / CAMEROON
GABÓN / CONGO
Jacques Vergé
Camp del Pla
09460 Artigues
France
jvrepresentationinternationale@gmail.com
Tel. +33 (0) 468.749.624
Port. +33 (0) 670.479.191
Fax. +33 (0) 468.691.968

· ROMANIA
Cristian Chirnogeanu
Lamotesti 1, BI 13, ET 3, AP 29, Sector 4
041026 Bucarest (Romania)
cristian.chirnogeanu@rdslink.ro
Tel. +40 72 77 86 181 / +44 31 40 24 777

· PORTUGAL
Marco Sousa
marcosousa@indexfix.com
Tel. +351 (0) 913.908.536
Fax. +34 (0) 941.272.132

· GREECE
M.I. SASSON & CO O.E.
Harware and Tools Distributors
Representations
4. Verrias ST.
546 25 Thssaloniki, Greece
msaso@tee.gr
Tel. +30 231 053 2038
Mob. +30 6932 406 106
Fax. +30 231 054 0584

Red Comercial España
Spain sales network
Réseau commercial Espagne

INDEX Fixing Systems presente en
You can find INDEX Fixing Systems
INDEX Fixing Systems est présent en
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· ÁLAVA-LA RIOJA
Oficinas INDEX Fixing Systems
Tel. 941 272 131 / Fax. 941 272 132

· ALBACETE
Antonio Álvarez Mejías
Tel. 967 225 218 / Fax. 967 501 590
Móv. 678 537 861

· ALICANTE
Valentín Ramos Bello
Tel. 965 928 976 / Fax. 965 120 970
Móv. 606 305 980

· ALMERÍA
José Plaza González
Tel. 950 228 549 / Fax. 950 952 575
Móv. 608 956 641

· ASTURIAS
Germán Prieto Hernánz
Tel. 985 371 066 / Fax. 984 194 003
Móv. 678 489 950

· ÁVILA-BADAJOZ
· CÁCERES-CIUDAD REAL
· CUENCA-GUADALAJARA
· SEGOVIA-TOLEDO

Vicente Beltrán Martín
Tel. 914 755 105 / Fax. 914 759 096
Móv. 609 616 926

· BALEARES
Antonio Forteza Pallicer
Tel. 971 750 752 / Fax. 971 750 752
Móv. 636 973 665

· BARCELONA-TARRAGONA
Andrés García García
Mov. 619 033 535 / Fax. 941 272 132

· BURGOS-PALENCIA
José Luis Pérez Barrasa
Tel. 979 761 020 / Fax. 979 761 030
Móv. 629 693 434

· CÁDIZ
José Antonio Prieto Jiménez
Tel. 956 897 322 / Fax. 956 897 322
Móv. 667 552 000

· CANARIAS
Alfredo Carrancio
Móv. 661 213 643

· CANTABRIA
Antonio Arce
Tel. 942 502 049 / Fax. 942 502 046
Móv. 609 585 696

· CEUTA
Luis Fernando Reguera Márquez
Tel. 956 501 314 / Fax. 956 501 289
Móv. 696 416 886

· CÓRDOBA
Víctor Fernández Temprano
Móv. 677 572 875 / Fax. 941 272 132

· GALICIA
Carlos Seoane López
Móv. 618 614 872 / Fax. 986 366 361

· GIRONA
Joan Caldas i Recasens
Tel. 972 463 697 / Fax. 972 463 697
Móv. 629 314 169

· GRANADA
Ismael Marco Elizalde
Tel. 958 780 705 / Fax. 958 780 705
Móv. 670 453 266

· GUIPUZCOA-NAVARRA
Luis Mª González Balda
Tel. 943 330 881 / Fax. 943 554 908
Móv. 629 476 660

· HUELVA
José Mª Castillo Quintero
Tel. 959 256 523 / Fax. 959 256 523
Móv. 667 769 427

· LEON-ZAMORA
Francisco Viñuela Antolín
Tel. 670 597 272 / Fax. 987 287 085
Móv. 670 597 272

· LLEIDA
· ANDORRA

Pere Soro Millet
Tel. 973 651 252 / Fax. 973 651 252
Móv. 609 363 693

· MADRID
Sergio de Miguel
Móv. 608 566 769 / Fax. 941 272 132

· MÁLAGA
Antonio J. Martín Moreno
Tel. 952 306 735 / Móv. 610 701 604

· MELILLA
José Antonio Lozano Moreno
Tel. 952 194 609 / Fax. 952 696 149
Móv. 609 491 854

· MURCIA
Facundo Cuenca Ortuño
Tel. 968 898 167 / Fax. 968 891 503
Móv. 619 115 959

· SEVILLA
José Antonio Bonilla Fernández
Móv. 607 433 102 / Fax. 954 423 869

· SORIA
Comercial Arrieta, C.B.
Tel. 975 224 516 / Fax. 975 224 516
Móv. 660 414 172

· VALENCIA-CASTELLÓN
Francisco Blasco Jordán
Tel. 963 597 201 / Fax. 963 599 157
Móv. 639 672 267

· VALLADOLID-SALAMANCA
Javier Vecino Alonso
Tel. 983 310 072 / Fax. 983 266 905
Móv. 609 811 878

· VIZCAYA
Martín Aranceta Uriarte
Tel. 944 417 956 / Fax. 944 273 300
Móv. 629 444 477

· ARAGÓN
Fernando Gonzalo Morón
Tel. 976 510 711 / Fax. 976 510 711
Móv. 609 879 313

Red
comercial
exportación
Export
sales
network
Réseau
commercial
exportation

ESPAÑA
FRANCE
MOROCCO
TUNISIA
BELGIUM
MARTINIQUE
LUXEMBOURG
FRENCH GUIANA
GUAPALUPE ISLAND
MADAGASCAR
GABON
CAMEROON
SÉNÉGAL
IVORY COAST
BÉNIN
CONGO
MAURITIUS
REUNION
FRENCH POLYNESIA

NEW COLEDONIA
ROMANIA
ITALY
SLOVAKIA
CZECH REPUBLIC
PORTUGAL
FINLAND
DENMARK
URUGUAY
NORWAY
SWEDEN
CHILE
MEXICO
DOMINICAN REPUBLIC
NICARAGUA
EL SALVADOR
COSTA RICA
PANAMA
ICELAND

CROATIA
HUNGARY
SERBIA
MACEDONIA
BOSINA AND HERZEGOVINA
KOSOVO
MONTENEGRO
UNITED ARAB EMIRATES
TURKEY
SAUDI ARABIA
HOLLAND
SWITZERLAND
LIECHTENSTEIN
SLOVENIA
LITHUANIA
LATVIA
POLAND
AUSTRIA
GERMANY

RUSSIA
ESTONIA
CUBA
GREECE
BULGARIA
IRELAND
ENGLAND
MALTA
CYPRUS
SCOTLAND
EGYPT
PAKISTAN
IRAN
IRAQ
THAILAND
INDIA
ISRAEL
LEBANON
UCRAINE

· FRANCE
Coordination France
S.E.R. SALES-UP
12 Rue de Madrid, bat A1
Saint Quentin Fallavier
France
Pierre Broizat
p.broizat@sales-up.fr
Sebastien Cochard
s.cochard@sales-up.fr
Pag web vente on line:
www.directfab.fr
Tel. +33 (0) 472.280.707

+33 (0) 472.280.708
Fax. +33 (0) 472.487.137

· FRANCE - DOM TOM
Jacques Vergé
Camp del Pla
09460 Artigues
France
jvrepresentationinternationale@gmail.com
Tel. +33 (0) 468.749.624
Port. +33 (0) 670.479.191
Fax. +33 (0) 468.691.968

· MOROCCO
NOUMAREP
107 Rue Ifni
20000 Casablanca
Marruecos
Brahim Nouçair
noucair@menara.ma
Tel. +212 522.300.734
Port. +212 661.136.240
Fax. +212 122.230.21.27

· SÉNÉGAL / CÔTE D’IVOIRE
BÉNIN / CAMEROON
GABÓN / CONGO
Jacques Vergé
Camp del Pla
09460 Artigues
France
jvrepresentationinternationale@gmail.com
Tel. +33 (0) 468.749.624
Port. +33 (0) 670.479.191
Fax. +33 (0) 468.691.968

· ROMANIA
Cristian Chirnogeanu
Lamotesti 1, BI 13, ET 3, AP 29, Sector 4
041026 Bucarest (Romania)
cristian.chirnogeanu@rdslink.ro
Tel. +40 72 77 86 181 / +44 31 40 24 777

· PORTUGAL
Marco Sousa
marcosousa@indexfix.com
Tel. +351 (0) 913.908.536
Fax. +34 (0) 941.272.132

· GREECE
M.I. SASSON & CO O.E.
Harware and Tools Distributors
Representations
4. Verrias ST.
546 25 Thssaloniki, Greece
msaso@tee.gr
Tel. +30 231 053 2038
Mob. +30 6932 406 106
Fax. +30 231 054 0584

Red Comercial España
Spain sales network
Réseau commercial Espagne

INDEX Fixing Systems presente en
You can find INDEX Fixing Systems
INDEX Fixing Systems est présent en
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Notas
Notes

INDEX Fixing Systems, a razón de sus
necesidades de producción, se reserva el
derecho a modificar sin previo aviso el diseño
de sus productos. Las imágenes de este
catálogo, son ilustraciones informativas sin
ningún valor contractual, pudiendo no
coincidir con el modelo original.

INDEX Fixing Systems reserves all rights to
modify the design of its products without
previous notification, according to any
production necessities.  The images contained
in this catalogue have an informative purpose
and do not generate any contractual value,
thus being possible to differ from the original
models.

INDEX Fixing Systems, en raison de ses besoins
de production, se réserve le droit de modifier
sans préavis le dessign de ses produits. Les
images de ce catalogue sont des illustrations
informatives sans aucune valeur contractuelle,
pouvant être différente du modèle original.

Los portes serán pagados a partir de 250€ netos. En este caso, nos reservamos
el derecho a remitir las mercancías por nuestra habitual agencia de transportes.
En el caso de que los portes sean debidos y salvo indicación expresa por parte
del cliente, las mercancías las enviaremos por nuestra habitual agencia de
transportes.
Rogamos procedan a verificar el estado de la mercancía a su recepción y formulen
ante el transportista las reservas que en su caso procedan, comunicándonos las
posibles objeciones de inmediato.
La recepción de la mercancía, supone la aceptación de las condiciones generales
de venta de INDEX Fixing Systems.
Por cuestiones derivadas de costos, no se podrán servir pedidos inferiores a 60€.

PORTES

No se admiten reposiciones.
Giro a 30 días, domiciliado, 2,00% de descuento.
Giro a 60 días, domiciliado, neto.
Si las letras no están domiciliadas, INDEX Fixing Systems, en ningún caso se hará
cargo de los posibles gastos de devolución.
Los documentos de pago, deberán ser remitidos en un plazo máximo de 30 días
posteriores a la fecha de la factura.
Los documentos de pago que no respeten los vencimientos reflejados en nuestra
factura, ocasionarán un cargo por aplazamiento del 1% mensual.
Nuestro sistema informático retendrá automáticamente los pedidos si se produjese
algún impagado o demora en la recepción de documentos de pago.

CONDICIONES DE PAGO

Salvo acuerdo expreso por nuestra Central, los plazos de entrega indicados por
nuestros representantes son a título orientativo.
El retraso de los plazos de entrega o fechas previstas no dará lugar a penalización.

PLAZO DE ENTREGA

Los vencimientos que se atiendan en estos meses, no tendrán cargos ni abonos.
Si el vencimiento se fracciona al 50% entre el mes anterior y posterior, no se
aplicarán cargos ni abonos.
Si el vencimiento se adelanta al mes anterior, se abonará en factura un 1% de
descuento en concepto de pago adelantado.
Si el vencimiento se aplaza al mes siguiente, se cargará en factura un 1% en
concepto de gastos financiero.

AGOSTO Y DICIEMBRE

No se admitirán devoluciones de material transcurridos 15 días desde la fecha de
entrega.
Si la devolución se produce por motivos no imputables a INDEX Fixing Systems el
cliente la enviará a portes pagados. Adicionalmente se le cargará el coste que se
origine en concepto de reempaquetado, así como los del transporte del envío
inicial. En total el recargo supondrá un 15% aproximado del valor de la mercancía.
El importe de la mercancía devuelta o abono, será descontado de la factura de
origen y se le notificará al cliente.
No se admitirán devoluciones de material a portes debidos, si no vienen por
nuestras agencias habituales de transporte.

DEVOLUCIÓN DE MATERIAL

Condiciones de venta

Para cualquier cuestión derivada de la venta
efectuada por INDEX Fixing Systems (Técnicas
Expansivas, S.L.), serán competentes los
Juzgados y Tribunales de la ciudad de Logroño.
Los precios de esta tarifa, no incluyen el IVA.
INDEX Fixing Systems se reserva el derecho a
cambiar precios, envasados o artículos en stock
sin previo aviso.
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